Ранобэ:  Начиная с 100 миллиардов

Описание: Получите божественную систему и получите в награду стомиллиардную компанию на старте. Ху Ту стал местным магнатом, и его жизнь мгновенно потеряла свою цель, к которой он стремился. "Динь! Успешно входя в систему, поздравляем хозяина с приобретением участка земли в финансовом центре Мордора". "Динь! Успешно входя в систему, поздравляем хозяина с приобретением акций Trillion Group". "Динь! Успешно зарегистрировавшись, поздравляю хозяина с приобретением авиакомпании". "Динь! Успешно зарегистрировавшись, поздравляю хозяина с приобретением пяти сестер, с выдающийся талантом и красотой". По мере того, как он приобретал всё больше и больше, жизнь Ху Ту становилась всё красочнее.

Кол-во глав: 1-181

Глава 1



«Вы успешно зарегистрированы в системе. Поздравляем, вы стали владельцем хостинга с рыночной стоимостью 100 миллиардов долларов», - произнес голос в голове Ху Ту. Он отмахнулся от него, приняв за очередную галлюцинацию.


«Очень странно, но ты очень красивый парень. У меня было по меньшей мере двадцать свиданий вслепую, но ты первый, кто мне понравился», - заметила девушка, разглядывая Ху Ту. Ей было около 25 лет, она сидела, улыбаясь и демонстрируя изысканные манеры.


Это свидание вслепую устроил коллега Ху Ту. Сначала парень категорически отказывался, ему казалось, что отсутствие у него машины, квартиры и денег, является серьезной причиной для этого. Но коллега заверил: в свидании важна только привлекательная внешность, а она у Ху Ту была. Он был симпатичен и достаточно высок – 180 см.


«Спасибо, ты тоже очень красивая», - ответил он на комплимент спутницы. Для Линь Юэ эти слова ничего не значили, слишком часто она их слышала, поэтому приняла признание без эмоций, лишь вежливо кивнула в ответ.


«Мой коллега сказал, что на свидании вслепую важна только внешность и никого не интересует материальная составляющая. Это правда»?, - спросил Ху Ту, стараясь скрыть смущение. Линь Юэ ответила, ничуть не стесняясь? «Да, это действительно так!»


Ее слова глубоко запали в сердце Ху Ту. Он всегда был уверен: женщины, когда речь идет о выборе партнера, браке, отдают предпочтение внешности. Такой поверхностный взгляд на серьезные отношения характерны для 17-18 летних девушек. «Не унывай так, хотя я вряд ли буду с тобой только потому, что ты красив. Но сегодня я вполне довольна и готова поговорить с тобой», - Линь Юэ кокетливо улыбнулась, словно прочитав мысли своего нового знакомого.


Очутившись на этом свидании, Ху Ту, конечно, не собирался уезжать. Он думал точно также, как и его спутница: если встреча произошла, то почему бы просто не провести время в приятной беседе. Он не чувствовал себя неуверенно: у него были три подруги, которые ни в чем не уступали новой знакомой ни в фигуре, ни в красоте. Так почему бы не добавить в этот список еще одну красотку?


«Тогда, какими материальными благами должен обладать парень, чтобы быть с тобой», - Ху Ту задал этот вопрос из любопытства. «Что? Ты же не хочешь соответствовать идеалу моего мужчины, чтобы добиваться моего расположения?», - голос Линь Юэ звучал шутливо. Она добавила, что у нее три главных условия, которым должен соответствовать избранник.


Ху Ту было интересно услышать мнение собеседницы. Несмотря на то, что ему не нравились меркантильные женщины, узнать, что одна их них думает о будущем избраннике, стало любопытно. Даже если бы он хорошо зарабатывал, он бы не связал в будущем свою жизнь с девушкой, которая ставит материальные блага превыше всего.


«Раз ты хочешь услышать об этом, я расскажу», - белый подбородок Линь Юэ был приподнят, она стала надменной, напоминая лебедя. «Прежде всего, у мужчины должен быть большой дом, расположенный не дальше третьего кольца. Четвертое и пятое кольцо мне не подойдут, это слишком далеко, я люблю оживленную городскую жизнь.


Во-вторых, у него должна быть хорошая зарплата. Я не слишком строга в этом вопросе, поэтому достаточно полмиллиона в год. И последнее – внешние данные. Если говорить о моих стандартах, то вы им вполне соответствуете. Ну, и кроме всего прочего, он должен быть добр ко мне, стать сыном моим родителям, иметь покладистый характер. И эти условия также должны быть выполнены. Иначе, даже если он будет зарабатывать больше, но не удовлетворит остальным требованиям, я не стану рассматривать его кандидатуру».


Ее тон был решительным, не оставляющим места сомнениям и возражениям. Эти требования для Ху Ту были достаточно высокими. У него не было дома, не то что в районе третьего кольца, но даже в четвертом или пятом. Он не имел заработную плату в полмиллиона. Его образование, даже если бы он работал в центре города, не позволяло достичь установленного Линь Юэ стандарта.


«Кажется, что мы действительно не подходим друг другу. Я не соответствую твоим запросам, ну, разве что, по внешним характеристикам», - Ху Ту явно надсмехался над собой. «Это правда, что мы не предназначены друг для друга. Вообще-то, глядя на тебя, я думаю, что у тебя неплохой характер, просто… ты зарабатываешь чуть меньше того, что мне нужно», - тактично ответила девушка, все еще не желая дать собеседнику шанс на общее будущее.


Конечно, Ху Ту не показал своего разочарования и тем более не стал выпрашивать милостыни у собеседницы: «Я слышал, как мой коллега говорил, что моя заработная плата такая же, как и ваша, составляет около 100 тысяч. То, что требуешь ты, имеет демон, у которого в руках все счета, а годовой оклад в несколько раз выше, чем у тебя. Я думаю, что найти по твоим критериям спутника жизни будет очень сложно!»


Его слова не могли изменить мнение девушки, но он был рад, что высказал все, что у него было на сердце. И это было правдой, потому что до свидания вслепую его коллега поделился некоторыми своими суждениями о заработной плате Линь Юэ.


«О боже, в этом нет ничего сложного. Некоторые девушки, не обладая такой же красотой, как у меня, находят себе большого, красивого и обеспеченного парня, который зарабатывает миллион в год. Я красивее, чем они, и требования мои ниже, так что я могу легко найти себе мужа», - Линь Юэ беззаботно махнула рукой и продолжила. – «Не волнуйся обо мне, нетрудно найти того, кто будет соответствовать моим требованиям. Давай лучше поговорим о чем-нибудь другом».


На ее лице читалось некоторое нетерпение. Сначала она еще имела виды на Ху Ту, но после его слов, ее мнение в отношении собеседника изменилось. Ху Ту поймал себя на мысли о том, что Линь Юэ стала ему не так приятна, как вначале.


В это время в «Старбакс» поднялся шум: посетители что-то кричали, широко раскрыв глаза, они смотрели за окно на улицу. Ху Ту и Линь Юэ тоже повернулись по направлению к проезжей части, чтобы посмотреть, что так встревожило людей.


Их лица, также, как и остальных присутствующих, вытянулись от удивления. На улице припарковались роскошные автомобили, все в одном цвете. Всего их было около 20. Это те, которые могли наблюдать клиенты заведения, но на самом деле машин было больше.


Все они были одной серии - Maybach S, стоимость каждой на рынке составляет не меньше трех миллионов. Если сложить цену всех припаркованных автомобилей, то сумма получится внушительная – 150 миллионов монет Sky Blue. Это были такие деньги, которые 99,9 процента жителей Небесно-Голубой Звезды никогда в жизни не могли заработать. Понятно, почему у граждан такой кортеж вызвал большое удивление.


Как только лимузин Maybach остановился, у его дверей сразу появились чернокожие мужчины в дорогих костюмах. Они стали у дверей. Все они были в черной одежде, ростом не меньше 180 см, лица их выражали такую решимость, что было понятно: эти люди могут убить каждого, кто покуситься на их господина.


Люди в черном встали тесно друг к другу от входа в «Старбакс» до дверей лимузина, образуя живой коридор. Один из них открыл дверь лимузина, все замерли в ожидании. Из машины вышла женщина, она держалась надменно, но была прекрасна. Все достоинства фигуры подчеркивала черная униформа из тонкой ткани.
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Глава 2



Женщина с холодным взглядом была ростом около 170 см. Темные густые волосы были зачесаны назад, ни один волосок не выбился из тщательно собранного пучка. Макияж ее был безупречен, так же, как и прическа: красные губы, большие глаза, высокий нос, белое лицо и стройная шея – все это выдавало в ней девушку благородного происхождения. Всеми этими достоинствами обладали далеко не все актрисы, не то простые девушки.


Загадочная дама направилась в «Старбакс». Казалось, она кого-то искала. Посетители не стеснялись выражать свои мысли. То тут, то там раздавались возгласы: «Какая красивая женщина», «Если я мог жениться на ней, я бы не пожалел отдать 10 лет своей жизни», «Да что там 10 лет, если бы я мог быть с ней всего один день, а потом умереть, я бы выбрал этот день». Большая часть мужчин буквально не сводила глаз с девушки. Она их интересовала значительно больше, чем роскошные автомобили, припарковавшиеся за окном.


«Какое представление и никто не знает, что здесь происходит», - подумал Ху Ту. Сидя напротив него Линь Юэ у пор смотрела на гламурную даму и размышляла: «Каким должен быть человек, которого ищет эта удивительная женщина в этой маленьком заведении?». Видимо, она это высказала вслух, потому что Ху Ту молча подал плечами. В это время гламурная незнакомка переступила порог «СТарбакс». К ней поспешил менеджер небольшого заведения. «Мисс, чем я вам могу помочь?», - его голос дрожал. «Я ищу человека», последовал высокомерный ответ, который соответствовал ее образу. Затем она добавила: «Моего хозяина».


Менеджер был ошеломлен: каким должен быть господин этой женщины, которая сама вела себя как госпожа. Ему показалось, что земля уходит из под ног, настолько невероятными были ее слова. Кто этот хозяин, который с такими огромными деньгами пришел в небольшое заведение и кого теперь ищет эта надменная дама?


Женщина равнодушно прошла мимо менеджера, глазами выискивая среди посетителей своего босса. Посетителей тоже интересовало, кто же этот загадочный господин и почему он оказался здесь. Все невольно последовали за незнакомкой, заинтригованные новыми обстоятельствами ее посещения заведения.


Женщина вдруг направилась прямо к Ху Ту, слегка склонившись перед ним, с глубоким уважением произнесла: «Здравствуйте, господин Ху. Мы здесь, чтобы забрать вас». Ху Ту был сбит с толку, он никак не ожидал, что именно его ищет эта женщина. Как и все остальные, он с интересом ждал, кого выберет дама. А теперь она стояла перед ним, обращаясь к парню, как к генеральному директору.


Ху Ту внимательно посмотрел на женщину. Он был уверен, что никогда не встречался с дамой. «Госпожа, Ху сейчас занят и, боюсь, что больше с вами он не сможет разговаривать, - гламурная дама адресовала эти слова Линь Юэ, которая застыла, не понимая, что происходит. Наконец, до нее дошел смысл сказанного надменной женщиной. Линь Юэ была смущена не меньше, чем Ху Ту. Только минуту назад она думала, что господином гламурной дамы может быть только старик, но никак ни ее новый знакомый.


Понятно ее большое удивление, когда она поняла, что этим человеком является Ху Ту, сидевший напротив. «Мисс, вы меня слышите?», - голос незнакомки стал резким и немного грубым, когда она увидела, что девушка никак не реагирует на ее слова. Линь Юэ очнулась и посмотрела прямо в глаза надменной дамы. Незнакомка продолжила: «Я сказала, что наш босс, у которого в настоящее время есть неотложные дела, должен уйти, поэтому не может больше разговаривать с вами. Думаю, что ты не станешь возражать, верно?» Несмотря на то, что дама старалась быть вежливой, в ее голосе слышалась некоторая угроза.


Ее слова выражали одно: мне неважно твое мнение, мы все равно уйдет с господином. Твердость гламурной женщины не шла ни в какое сравнение в характером Линь Юэ. Девушка это поняла, поэтому нервно ответила: «Конечно… конечно, я не возражаю, у менять есть.. у меня есть контакты вашего босса. Мы встретимся в другой день!». «Отлично» ,- ответила женщина с улыбкой, которая была больше похожа на насмешку. Назвать это общение милым было нельзя.


Снова повернувшись к Ху, гламурная дама с уважением сказала: «Господин Ху, ваш друг дал согласие. Пожалуйста, пройдемте, ваши коллеги ждут вас. Они действительно не могут обойтись без тебя». Несмотря на то, что слова незнакомки озадачили его, Ху, чувствуя себя героем дня. «Хорошо, тогда я пойду первым. В любом случае мы закончили разговор, больше нет смысла его продолжать», - заметил Ху Ту.


В любом случае, мы закончили то, о чем должны говорить, так что нет смысла продолжать разговор". При этом Ху Ту встала, в то время как холодная женщина сразу же отступила в сторону, отступив от своей позиции, чтобы Ху Ту могла пройти мимо. "Господин Ху, пожалуйста, подождите минутку!" В этот момент Линь Юэ тоже встала и громко закричала. К сожалению, Ху Ту ни на секунду не остановилась из-за своих криков. "Господин Ху, я мог бы сейчас сказать что-нибудь грубое, надеюсь, вы щедрый человек и не принимаете это близко к сердцу". На самом деле, у меня очень хорошее предчувствие к Ху, и я испытываю сердечные чувства к тебе с первого момента, как увидел тебя. Если Ху подумает, что я неплохая, ты можешь связаться со мной по УэсЧэту. Я свободен в любое время, и Ху может пригласить меня на свидание в любое время".


Она не сдавалась, пока Ху Ту шел по залу «Старбакс»: «Господин Ху, пожалуйста, свяжитесь со мной, если вы пригласите меня на свидание, обещаю, что не разочарую вас». Красивый и очень богатый человек для Линь Юэ был отличным вариантом, поэтому она не могла успокоиться. Она понимала, что если в сию минуту не использует свой шанс, то второго такого ей судьба не преподнесет. Вряд ли она когда-либо еще встретит такого парня.


Выйдя из заведения, Ху Ту, легко в окружении мужчин в черном и гламурной дамы прошел в лимузин. После чего роскошный автопарк из пятидесяти роскошных машин величественно отправился в дорогу. Эскорт провожали завистливые и восхищенные глаза прохожих и посетителей заведения.


В самом «Старбаксе» не умолкали разговоры о большом событии, свидетелями которого стали присутствующие. Они обсуждали молодого господина, который пришел в заведение на свидание вслепую: «Эта девушка отвергла его, думая, что у него нет денег и он не соответствует ее требованиям», «Теперь она разбрасывается желчью, а виной всему только она сама», «Теперь господин стал для нее интересен», «Может он специально притворялся бедным мальчиком, чтобы проверить девушку. Это хороший ход», «Да, это урок, который она усвоит на всю жизнь», «Если бы она не отвергла его в первые минуты, вполне возможно, что он остался бы с ней».
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Глава 3



Услышав критические замечания в свой адрес, Линь Юэ была настолько смущена, что не смела даже поднять голову. Сразу после того, как роскошный эскорт уехал, она расплатилась и поспешила покинуть заведение. Но как только оказалась на улице, взяла в руки телефон и отправила Ху Ту сообщение: «Господин Ху, что бы вы ни думали обо мне, надеюсь, что мы еще встретимся. Хотя бы для того, чтобы остаться хорошими друзьями». Девушка уверенно нажала на кнопку «Отправить», но неожиданно увидела красный восклицательный знак и знакомый текст: «Сообщение отправлено, но было отклонено получателем».


Очевидно, Ху Ту заблокировал номер телефона девушки. Линь Юэ поняла, что ее номер занесли в черный список, и лицо девушки перекосилось от негодования. Но сдаваться она не собиралась. Снова взял в руки телефон, нашла номер коллеги Ху Ту, который и отправил парня на свидание вслепую. Через несколько секунд ей ответили: «Как тебе мой коллега? Неужели не симпатичный?». Чэнь Сикон, так звали ее собеседника, произнес это с улыбкой. Линь Юэ старалась оставаться спокойной: «Симпатичный, очень симпатичный. Но почему ты мне сказал, что он бедняк, зарабатывающий не больше 100 тысяч в год?» Чэнь Сикон был озадачен, но постарался ответить на вопрос Линь Юэ: «Это ложь, Ху Ту – мой одноклассник и мы с ним работаем в одной компании. Как он может быть не бедным парнем, если его зарплата 100 тысяч в год?»


«Я не хочу сейчас об этом говорить с вами, немедленно свяжитесь с Ху Ту и скажите ему, что завтра я буду его ждать в том заведении, где мы с ним сегодня встречались», - Линь Юэ не стала ждать, когда Чэнь Сикон станет задавать вопросы, быстро повесила трубку.


Чэнь Сикон не понял, о какой номинальной стоимости говорила девушка, объясняя ему ситуацию. Он подумал, что Ху Ту настолько понравился девушке, что она будет согласна провести с ним время. Его пронзила зависть, ведь Линь Юэ ему очень нравилась, еще бы, ведь она такая красотка.


Лимузин Maybach двигался по улице быстро. «Кто вы, черт возьми, такие? Мне кажется, мы не знаем друг друга», - Ху Ту посмотрел на гламурную даму, лицо которой было настолько красивым, что он зажмурился. «Господин Ху, мы действительно не знаем друг друга, но вы наш босс и в этом нет никакой ошибки», - незнакомка ответила предельно вежливо, но слова звучали холодно. Произнеся это, женщина достала из черной сумки документ и передала его Ху Ту: «Господин Ху, пожалуйста, подпишите. Как только вы это сделаете, Golden Dragon Real Estate Group Limited, а также акции, станут вашими»". Недвижимость… "Золотой Дракон" …Лимитед…Все это было незнакомо Ху Ту.


Это имя было хорошо известно в Китае. Рыночная стоимость недвижимости, по разговорам, составляла почти 300 миллионов. Компания не только занималась строительством домов по всей стране под своим названием, но и владела сотнями торговых улиц. Почти в каждом городе Китая можно было увидеть вывеску «Коммерческая улица Золотого Дракона». Благодаря этой недвижимости, семья собирала каждый месяц арендную плату, которая составляла не меньше трех миллионов. Цифры были настолько огромными, что Ху Ту даже не мог себе их представить.


И вот теперь эта надменная женщина, сидя перед ним, утверждает, что ему достаточно подписать документ и вся эта компания, стоимость которой 300 миллиардов, будет его собственностью. Это было слишком жестокой шуткой. «Господин, это не шутка, у тебя есть доступ к системе входа. Это награда, которую господин получает после регистрации в «Старбакс».


Внезапно в голове Ху Ту снова прозвучал голос, в нем четко прослеживался ритм. «Да, господин, мы получили доступ к системе регистрации. Вы выполнили главную задачу: прошли регистрацию в указанном месте, за что теперь и вознаграждены», - объясняла незнакомка. Ху Ту были знакомы нюансы компьютерных систем. Он понимал, что все онлайн записи являются частью большой базы, в которой нет мелочей и все связано между собой.


Проанализировав события последних дней, Ху Ту пришел к выводу, что он стал частью этой системы. Если бы это было иначе, то в его жизни не появилась бы гламурная дама, роскошный эскорт дорогих автомобилей, а также подарок от Золотого Дракона в виде элитной недвижимости. Наличие системы объясняло многое.


«Господин Ху, пожалуйста, подпишите это. Этот договор признается и защищается законом. После его подписания вы станете владельцем недвижимости Золотого Дракона и отвечаете за предприятие»,- женщина не увидела реакции Ху Ту, поэтому снова обратилась к нему с уважением в голосе. После этого Ху взял ручку и быстро подписал бумаги, оставив на каждом из шести листов отпечатки своих пальцев.


После этого женщина отдала договор Ху Ту, оставив у себя копию документа.»Представьтесь, я вас еще не знаю», - внимание Ху Ту переключилось на гламурную даму. «Господин , моя фамилия Цинь, имя – Янь. Я являюсь финансовым директором Golden Dragon Group, я отвечаю за финансовый менеджмент компании. Цинь Янь. Она говорила убедительно, четко и лаконично. Но на самом деле в ее голове было немало вопросов. Например, как Золото Дракон, имея рыночную стоимость в 300 миллиардов, сменила босса. При этом новый господин был молодым человеком, ему всего 20 лет. Он моложе ее!


Услышав, что Цинь Янь занимает должность финансового директора, Ху Ту был удивлен. На вид ей не больше 30 лет. Далеко не каждый сотрудник в этом возрасте добивается такого серьезного успеха. Сколько еще компаний, имеющих рыночную стоимость в 300 миллиардов, имеет такого молодого финансового директора? Словно угадав его мысли, женщина ответила: «Пожалуйста, господин Ху, будьте уверены – я заслужила эту должность». Она не хотела, чтобы у Ху сложилось превратное мнение о ней. «Я не сомневаюсь в твоих способностях, - ответил Ху, - просто немного удивлен. Поскольку ты финансовый директор, тогда должна знать, сколько у нас на счету свободных средств. Так?» «Да, я знаю», - последовал ответ. «Скажи мне, сколько всего. Теперь я, как новый владелец Golden Dragon Real Estate должен знать, сколько у меня денег», - продолжал разговор Ху. «Это около 17 миллиардов», - ответила дама.


Семнадцать миллиардов!
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Глава 4



10 номеров люкс в самом дорогом районе столицы


Имейте ввиду, что денежные потоки компаний, занимающихся недвижимостью, мизерны. Некоторые компании, несмотря на то, что стоимость их на рынке составляет почти 100 миллиардов, не могут позволить себе тратить средства бездумно. Им нужно расширяться, чтобы оставаться на плаву. С другой стороны денежный поток Золотого Дракона составляет целых 17 миллиардов. И это обстоятельство по настоящему удивило Ху Ту.


«Эти деньги сначала нужно перевести на ваш счет, господин?», - интерес Цинь Янь был ответом на вопрос Ху о количестве наличных средств. Она была уверена, что должна знать о намерениях владельца компании. «Разве тебе не нужны деньги, чтобы управлять компанией», - спросил сам себя Ху. Однако попросить о переводе напрямую он постеснялся. «Ну, если не участвуем в инвестировании, то, по сути, мы можем использовать эти деньги, - заметил Ху Ту., -не знаю, как их использовать правильно, а вкладывать их просто так, я не желаю».


Ху перевел дыхание и, стараясь быть спокойным, произнес: «Сначала переведите эти 17 миллиардов на мой счет. У вас есть номер моей банковской карты?» Цинь Янь не располагала такой информацией, поэтому Ху Ту продиктовал ей заветные цифры, которые Цинь прилежно записала. Затем она позвонила в компанию и попросила перевести 17 миллиардов на номер банковской карты своего босса. В ту же секунду на номер мобильного телефона Ху пришло извещение от Промышленно-торгового банка о поступлении баснословной суммы на счет – 12 000 130 098,05. Хотя внутренне он и готовился к этому, все равно не смог сдержать своего волнения и с трудом проглотил ком в горле. Семнадцать миллиардов! Которые невозможно потратить за всю свою жизнь! Ху Ту даже не мог представить, что он магнат, имеющий на своем счету такую огромную сумму денег. Из задумчивости его вывел голос Цинь Янь:


- Господин Ху, мы скоро будем в штаб квартире компании. Не желаете ли переодеться?


После этих слов Ху обратил внимание на свою одежду, она совершенно не подходила к роскошному убранству салона машины: слишком простая. Цинь Янь была уверена, что господину нужно сменить имидж.


- Нет необходимости. Руководишь компанией пока ты. Я мало что понимаю в управлении крупным холдингом, поэтому пока воздержусь от посещения офиса. Сначала я должен вникнуть в суть дел, понять, как действует система, чтобы сделать что-то полезное для компании.


Ху уважал себя и не мог допустить, чтобы подчиненные увидели его беспомощность в деловых вопросах. Несмотря на то, что он стал владельцем многомиллиардной компании, многие его подчиненные знали о ней больше, чем он. И одна из них сидела напротив него – Цинь Янь. Он не хотел прослыть каким-то профаном в глазах сотрудников.


Цинь была удивлена, поэтому переспросила:


- Господин Ху действительно не желает посмотреть офис компании?


-Да, я хочу вернуться в штаб квартиру только после того, как детально изучу деятельность холдинга и определю стратегию дальнейшего развития.


Цинь задумалась, ей было непонятно, как он может это сделать, когда перевел все деньги на свой личный счет и теперь просто сидит на них. Конечно, Цинь Янь не будет возражать против желания господина отложить визит в офис. Она понимала, насколько ему сейчас трудно, ведь он стал владельцем большой компании, по его мнению, совершенно случайно.


Но сказала она о другом:


- Если господин Ху не желает посетить офис компании, то я отправлю вас в один из наших отелей. Компания приобрела там 10 номеров класса люкс, все они прекрасно оформлены. Вам там будет удобно и комфортно. Господина с там будет ждать горничная, которая позаботиться о вас.


Ее слова Ху Ту встретил с огромным удивлением. Его компания приобрела десять люксовских номеров в самом дорогом районе столицы Китая. Стоимость их была баснословной по его меркам.


Немного понимая в недвижимости, Ху Ту теперь имел свободные средства, чтобы купить те дома, которые ему хотелось приобрести. Но вслух он произнес, пытаясь оставаться спокойным:


- О, тогда, конечно, отправьте меня в отель.


Цинь Янь быстро зала распоряжение чернокожему водителю, роскошный автомобиль медленно развернулся, изменив маршрут движения. Теперь его путь лежал в один из самых дорогих районов столицы – Таусенд Первого класса. Их встретил привратник, даже не спросив пропуск, он открыл шлагбаум перед дорогой машиной.


Войдя в отель, Цинь Янь передала Ху Ту ключи от дома, карту-ключ для передвижения по гостинице.


- Господин Ху, если вам что-то понадобиться, звоните мне в любое время. У вас есть номер моего телефона, я всегда на связи, - финансовый директор Золотого Дракона вышла вслед за Ху Ту.


Она проводила его до лифта, убедилась, что он зашел один, оглядела зал и только после этого направилась к машине. Водитель развернул Maybach, который вскоре скрылся за поворотом.


Отель располагался в районе первого класса. Он был достоин того, чтобы о нем слагали песни. Эта территория предназначалась исключительно для богатых людей. Воздух здесь был чист, дизайн продуман до мелочей. Сравнивать его с другими района было по меньшей мере некорректно. Находясь внутри лифта с прозрачными стенами, Ху мог наслаждать открывавшимся ему видом окрестности. Казалось, что до финансового центра, который возвышался рядом, он мог дотронуться рукой.


Минутой позже Ху уже стоял у двери номера 2013. Это был тот номер, в котором Ху Ту должен провести какое-то время. Убранство помещений изумило его: все отделано лучшими материалами. Дизайн всех комнат поражал богатством, роскошь была заметна в каждом элементе.


В голове у Ху сразу заработал счетчик: он понял, что для обустройства этого номера в несколько комнат потребовалось не меньше миллиона. Только теперь, оставшись один, парень понял, насколько сильно он устал. Он прошел в комнату и лег на мягкую кровать. Это подействовало на него успокаивающе. В голове прозвучал вопрос, мучивший его всю дорогу: «Что ты за человек.. что ты за человек!..»


Его покой нарушил телефон. Он нехотя взглянул на экран, ему звонила младшая сестра Ху Цзяо. Полгода назад окончив колледж, она устроилась на работу, но чувствовала себя все еще неуверенно. Глядя на круг ее друзей, можно было подумать, что она работает в риэлторской компании, с месячным окладом в 10 тысяч.


Скользнув пальцем по экрану, Ху ответил на звонок.


- Брат, где ты находишься? – Голос сестры звучал встревожено.


- Я…в арендованном доме.


Ху Ту не стал рассказывать сестре о том, что с ним случилось. Он был сильно измотан. Да и вряд ли бы она поверила, что ее брат в настоящее время лежит на дорогой кровати фешенебельного номера в гостинице самого дорогого района столицы.
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Глава 5



Ху Цзяо объяснила брату свое плохое настроение:


- Я расстроена. Мои коллеги, наблюдая, как тяжело идет продажа дома, а эту работу доверили мне, объединились, чтобы выжить меня. Они обсуждали меня, говорили, что я на все готова, чтобы продать этот дом. Теперь ко мне все относятся предвзято.


Тон девушки был явно оскорбленным. Она продолжала:


- Брат, я больше не хочу работать в этом месте. Здесь очень нехороший коллектив и что бы я ни делала, коллеги всегда находят ошибки. Если я здесь останусь и дальше работать, я точно сломаюсь.


Ху Цзяо долго думала о том, что ли ей звонить брату. Она понимала, что если не посоветуется, то уход в работы будет выглядеть простым капризом. С другой стороны у этой беседы была еще одна сторона. Если бы родители стали бранить ее за то, что она ушла из риэлторской компании, у нее был бы хороший козырь – разрешение старшего брата. Она хотела разделить ответственность за поступок с Ху Ту.


Он выслушал сестру и был очень тронут тем, что она решила с ним посоветоваться. Он сам три года работал в большом коллективе и знал, что среди коллег могут быть жестокие люди. Найти с ними общий язык практически невозможно, они радуются твоим неудачам, как большому подарку судьбы. Поэтому он прекрасно понимал свою сестренку.


- В какой компании ты работаешь?,- спросил Ху Ту.


Он не сразу высказал свое мнение по поводу решения сестры оставить работу. Ху Ту взял инициативу в свои руки. Теперь он был владельцем компании, стоимостью в 300 миллиардов, а не тем неудачником, которого знала Зу Цзяо еще вчера.


А ответ он услышал:


- Золотой Дракон, - девушка удивилась, почему брат спрашивает о ее месте работы.


- Я хорошо знаю владельца этой компании, поэтому попрошу у него для тебя повышение. Тебе не придется писать заявление об уходе, ты перейдешь на другую должность, будещь менеджером по продажам. Это не позволит твоим коллегам говорить о тебе плохо, ты получишь заслуженное уважение с их стороны.


Голос Ху Ту звучал уверенно и спокойно. Поскольку сестра работала в его компании, он был уверен в том, что проблем с трудоустройством не возникнет.


- Брат, о чем ты говоришь!!! Ты зарабатываешь меньше меня и при этом знаком с владельцем Золотого Дракона? Ты просто сумасшедший. Думаешь я поверю в это? Мне не три года!


Ху Ту прекрасно понимал негодование своей сестры. Она не знала, что ее старший брат вдруг стал тем самым владельцем компании, который устроит ее на должность менеджера по продажам. А если бы и узнала, то точно не поверила. Если только ей не будут представлены факты.


- Маленькая моя сестра, в общем, не торопись со своим решением. Твой брат позаботится о твоем будущем, доверься мне, - Ху ту не стал ничего объяснять, повесив трубку.


На другом конце телефона Ху Цзяо продолжала сидеть в некотором оцепенении. Ее унылое лицо говорило о том, что такой поворот ее явно не устроил. Она была уверена в том, что брат поддержит ее решение и проблема будет решена в этот же день.


-Если брат не поддержал меня, я могу действовать самостоятельно, - приняла решение девушка, - я не могу больше работать с этими снобами, рано или поздно мне придется написать заявление.


Приняв лицо мученицы, Ху Цзяо толкнула дверь в туалетную комнату.


Ху Ту, завершив разговор с сестрой, нашел в мобильном номер Цинь Янь и уверенно набрал его.


В ту же секунду ему ответили, словно Цинь Янь ждала его.


-Здравствуйте, господин Ху, голос дамы был предельно вежлив.


- Я хочу дать тебе поручение, которое важно для меня. Наша компания продает дома на четвертом кольце в восточной части города, верно?


-Да, наша компания построила в общем четыре жилых поселка в восточном районе, названные в честь резиденции Золотого Дракона, это районы 1, 2, 3 и 4,- ответила Цинь Янь. – генеральным директором там является Сунь Сяолу, она отвечает за продажу домов в этом секторе.


- Ты должна поговорить с этой женщиной и объяснишь, что в ее подчинении работает моя сестра Ху Цзяо. Она продает дома, но я хочу, чтобы она стала менеджером по продажам в этом районе. Настоящий менеджер будет понижен до помощника менеджера и его задача – помогать моей сестре в ее новой должности.


Ху Ту не стал рассказывать финансовому менеджеру, какие причины подвигли его на такие меры.


- Господин Ху, раз это ваша сестра, не лучше ли ее перевести в штаб-квартиру, чтобы она там росла по карьерной лестнице?


Цинь Янь была явно осведомлена о ситуации, она не стала спрашивать, почему сестра господина работает продавцом, просто высказала свое мнение.


Ответ последовал быстро:


- Нет необходимости. Она будет довольна тем, что ей достанется пост регионального менеджера по продажам. Просто сделай так, как я тебе сказал.


Ху Ту был уверен, что если позволит своей сестре стремительно подняться по карьерной лестнице, она не выдержит такой власти.


- Хорошо, ваши указания будут исполнены. Будут ли еще какие-то указания?


- Нет, если что-то будет нужно, я позвоню.


Повесив трубку, Цинь Янь открыла адресную книгу и стала искать номер телефона менеджера по продажам в районе Демон Капитал. Все номера телефонов менеджеров Цинь Янь хранила у себя. Конечно, в книге были и номера руководителей филиалов компании, но Цинь Янь была уверена, что она должна знать телефоны всех, кто занимал руководящие должности. Но позвонила она не менеджеру по продажам, а генеральному директору, отвечающему за работу компании в этом районе столицы.


Сунь Сяолу было около 35 лет, она была привлекательна, с изысканной фигурой. Ее внешности могли бы позавидовать многие молодые девушки. Несмотря на возраст, она была очень привлекательна. Немногие мужчины могли бы сопротивляться ее обаянию, если бы женщина захотела провести с ним время.


В это время сунь Сяолу занималась в офисе документами. Взглянув на номер, что высветился на экране мобильного телефона, она удивилась. Не так часто финансовый директор головного офиса звонит подчиненным, работавшим за пределами третьего кольца. Несмотря на то, что Сунь встречалась с Цинь Янь в штаб-квартире компании, они не были подругами. Поэтому сегодняшний звонок был для нее полной неожиданностью. Если в течение года такой звонок поступал, это было большим событием. Понятно, почему Сунь Сяолу немного занервничала.


Она быстро взяла себя в руки и ответила на звонок.


- Здравствуйте, госпожа Цинь, - ответила Сунь Сяолу.


Несмотря на то, что финансовый директор была моложе собеседницы, на рабочем месте другого отношения не могло быть: здесь ценились уважительное отношение к тем, кто выше по должности.


- Хочу вам кое-что рассказать, сестра, - Цинь Янь очень ценила Сунь, поэтому часто называла ее своей сестрой.


Она пересказала Сунь Ляолу просьбу владельца компании и подвела итог:


- Этот вопрос должен быть решен быстро, не медлите ни секунды. Объясните Ге Най Лян, что он должен сделать.
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Сунь Сяолу ответила:


- Не волнуйтесь, госпожа Цинь Янь, поскольку речь идет о родной сестре нашего босса, я, конечно, возьму этот вопрос на контроль и не задержу с его решением.


Разговор был завершен, ничего лишнего, никаких эмоций, все предельно четко и ясно.


Повесив трубку, Сунь Сяолу быстро нашла в своем телефоне номер Ге Най Лян и быстро набрала его.


В это время в офисе восточного подразделения компании Золотой Дракон очаровательная сотрудница в форме, проводя пальцами по груди Ге Най Лян, томно произнесла:


- Господин Ге, когда Ху Цзяо придет к вам с заявлением об увольнении, не спешите говорить ей «Да». Это слишком просто для такой суки. Она не должна получить выходное пособие. Пусть выметается без денег, вот что с ней должно случиться.


- Не волнуйся, малышка, уйдет она или захочет остаться, я все равно не буду ей платить, - похотливость читалась в глазах Ге Най Лян, он был очарован горячей сотрудницей.


- Господин Ге, а как же остальные? Вы намерены поощрять свою подчиненную?- голос девушки был кокетлив.


- И как, моя маленькая кошечка, хочет чтобы я загладил свою мину перед ней? - Ге Най Лян было похож на жирного кабана.


- Мне ничего не нужно, мой господин, ну, разве что повышение и прибавку к заработной плате. Это бы мне понравилось,- девушка выгнулась всем телом, словно дразня своего собеседника.


- Хорошо, ты получишь прибавку и повышение. В следующем месяце начальник нашего Восточного округа будет переведен во 2 округ, а ты сядешь на его место. Так тебя устроит, малышка?


- Ммм, - девушка кокетливо улыбнулась и кивнула головой, - Ге должен сделать свое слово и чтобы мы больше не возвращались к этому вопросу.


- Не переживай, малышка, папик никогда не нарушает своего слова, - после этого Ге Най Лян встал и всем своим видом показал, что его обещание должно быть отработано молодой девушкой. Но в этот момент зазвонил телефон.


Ге Гай Лян недовольно нахмурил брови: он только что собирался заняться приятным делом.. Кто мог звонить в такое время? Он сначала хотел проигнорировать звонок, но потом подумал, что это может быть начальник. Он нехотя оттолкнул девушку и взял телефон. Как только он увидел, что ему звонит генеральный менеджер Сунь Сяолу, Ге испугался. Все его похотливые желания сразу сошли на нет. Он знал, что Сунь Сяолу строго относится к работе и своим подчиненным.


Он помнил, что однажды их собрали на совещание в офис и менеджер, опоздавший на 10 секунд, был сразу уволен. И это несмотря на то, что он был хорошим сотрудником, к его работе не было претензий. Не то, что к нему, дураку. После этого, каждый раз, когда Ге Най Лян сталкивался с Сунь Сяолу, которая была очень строгой, он нервничал. И вот сейчас он переживал то же самое чувство страха, несмотря на то, что речь шла всего лишь о телефонном разговоре. Он поднял трубку.


- Слушаю, госпожа.


- Я говорю с Ге Най Лян?


-Да, чем могу быть полезен?


- Работает ли у вас продавщица по имени Ху Цзяо?


Услышав это имя, Ге Най Лян нахмурил брови, не понимая, зачем его начальнице понадобилась эта девушка. Но он ответил, не медля:


- Да, есть такой сотрудник, Работает средне, обычная выпускница колледжа. А что господа Сунь хочет от нее?


- Эта девушка является родной сестрой руководителя нашей компании. Почему она работает продавцом? Я не знала об этом. Но сегодня поступило распоряжение назначить ее на вашу должность, а вы будете понижены до ее помощника. Кроме того, должны ее поддерживать и помогать.


Слова Сунь Сяолу прозвучали спокойно, но для Ге Най Лян они были сродни грому среди ясного неба. Что он сейчас услышал? Эта маленькая девочка, которой всего 22 года, на самом деле является родной сестрой владельца Золотого Дракона. Ему наверное это показалось или его настигли галлюцинации??


- Госпожа, вы сказали, что Ху Цзяо – сестра нашего босса? Это действительно так? Ошибки не может быть?, - лицо Ге выражало большое недоверие.


- Это правда, также как и то, что ее ждет повышение до вашей должности, а вас – понижение до ее помощника. И этот вопрос вы должны решить немедленно, завтра я обязательно проверю. Если увижу, что вы не готовы выполнить мое распоряжение, будьте готовы написать заявление об уходе.


Сунь Ляолу была слишком занятым человеком, чтобы ждать, что ей ответит Ге Най Лян. Она сразу положила трубку, давая понять, что разговор окончен.


После того, как Ге понял: с ним не шутят, он не мог понять, каким образом ему следует принять эту новость. Еще минуту назад он мечтал о соблазнительном теле молодой сотрудницы, которой обещал отправить Ху Цзяо без заработной платы. А теперь вынужден подчиняться этой девчонке. Ге Най Лян чувствовал себя так, словно его побили палками.


Он был жестоким человеком, любил издеваться над другими людьми, и вот теперь сам оказался на их месте. Именно так он думал, а еще не мог понять, зачем такие богатые люди, как члены семьи владельца Золотого Дракона работают. Они могут просто наслаждаться жизнью. Или им весело играть в тигра, наблюдая, как их поступки унижают людей?


Увидев, что Ге Най Лян стал мрачным после телефонного разговора, девушка, которая все еще оставалась в его кабинете, тоже изменилась в лице. Она желала получить подтверждение тому, что услышала в разговоре своего начальника с Сунь Сяолу, задыхаясь от негодования, она произнесла:


- Господин Ге... господин Ге, Ху... Ху Цзяо она...


Она не успела закончить свою мысль, как получила пощечину. Удар был достаточно сильный, Ге вложил в него весь свой гнев:


- Ты, сука, это все твоя вина. Если бы не ты, меня бы не понизили в должности. Первое, что тебе нужно, это взглянуть на свои способности. Если бы ты зашла в темный переулок, ни один мужчина не заинтересовался тобой, - Ге Най Лян не знал, как еще унизить девушку.


Разжалование для него означало не только потерю должности, но и зарплаты. Отныне она уменьшится на десять тысяч. В год это выходит 12 тысяч. Это была большая потеря. Ге Най Лян почувствовал боль во всем теле. Только не говорите, что ударить по лицу – это противозаконно, в эту минуту он готов был убить. Находившаяся в комнате девушка, сидела на полу, закрыв от ужаса лицо руками. Она боялась встать, из страха, что снова получит удар от начальника.


В это время в дверь постучали.


-Господин Ге, вы здесь, разрешите войти, - это был голом Ху Цзяо, которая пришла с заявлением об уходе. Она уже была у своего непосредственного начальника, но тот отказал ей, сказав, чтобы этот вопрос она решала с господином Ге Най Лян. Набравшись смелости, она отправилась к менеджеру по продажам.
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Услышав за дверью голос Ху Цзяо, Ге Най Лян резко вскочил, поправил одежду, пригладил волосы. Отныне Ху Цзяо была его боссом а также младшей сестрой владельца всего огромного холдинга Золотой Дракон. И все это заставляло Ге пересмотреть свое поведение. Он должен снова стать осторожным и предусмотрительным, чтобы не совершать ошибок. Девушка, которая все еще находилась в кабинете Ге Най Лян, привела себя в порядок и стояла с опущенной головой в углу, не смея произнести ни единого слова.


- Господин Ге, вы там?, - продолжала спрашивать Ху Цзяо, находясь перед дверью его кабинета.


- Да, да, я здесь, сейчас открою , - Ге поспешил открыть свой кабинет.


- Госпожа Ху, пожалуйста, входите, - Ге Най Лян поклонился так, что его согнулось на все 45 градусов, таким образом он пытался проявить уважение к новому боссу.


Ху Цзяо была явно ошеломлена таким приемом:


- Господин Ге, вы приняли меня за кого-то другого? Я Ху Цзяо, а не госпожа Ху, - ее голос выдавал растерянность.


- Госпожа, в этом нет никакой ошибки. С этого дня вы мой начальник, а я всего лишь ваш подчиненный. И вы можете располагать мной по своему усмотрению, - жирное лицо Ге расплылось в восторженной улыбке. – Госпожа, входите в кабинет, здесь намного теплее, чем в коридоре, работает отопление.


Ге Най Лян отступил назад, чтобы пропустить Ху Цзяо, которая продолжала стоять в большой растерянности на пороге кабинета. Вид у Ге был таким же подобострастным, как у евнухов, служивших у императора.


- Ма Су, что ты ждешь, - прикрикнул он на девушку, стоявшую в углу, разве ты не видишь, что пришла госпожа, наш новый начальник! – Ге гневно взглянул на испуганную девушку.


Она, испугавшись, кинулась к чайнику с водой, чтобы заварить чашу горячего чая. Затем она развернулась в Ху Цзяо и, протягивая ей чашку, с уважением и страхом спросила:


- Ху…Ху.. ты.. ты пьешь чай?


Увидев, что этой девушкой была та самая Ма Су, которая издевалась над ней и всячески унижала, Ху Цзяо опешила от удивления. Обычно эта женщина показывала ей только самые скверные черты своего характера. Что случилось с ней, почему у нее на лице эта улыбка, а в голосе страх и уважение?


-Госпожа Ху, то, что было раньше, это было полностью моей виной. Я плохой человек, но прошу мне дать шанс исправиться. Я, Ма Су, обещаю вам, что буду хорошо себя вести в будущем, работать и всегда относиться хорошо к своим коллегам, - Ма Су дрожала, ее лицо было наполнено страхом.


Ма Су дорожила этой работой, она понимала, что найти что-то получше уже не сможет. И если Ху Цзяо припомнит ей все обиды, что злодейка нанесла девушке, то она точно будет уволена. Поэтому Мв Су делала все возможное, чтобы исправить ситуацию.


Ху Цзяо было не до извинений ее недавнего врага. Ее куда больше занимал вопрос: почему все так изменилось, что произошло? Почему Ге Най Лян сказал, что теперь она выше него по должности? И тут Ху Цзяо вспомнила о своем недавнем разговоре с братом, который обещал ее устроить на более высокую должность. Брат тогда сказал, что лично знаком с владельцем компании Золотой Дракон. И все, что ему нужно было, так это замолвить словечко перед ним за свою младшую сестру.


В то время она не поверила брату, думая, что он шутит с ней. Но теперь, глядя на Ге Най Лян и Ма Су, она понимала, что невозможное стало вдруг реальностью. И все, что здесь происходит, это происходит с ней.


В это время в отеле в номере 2113 Ху Ту наслаждался удивительно вкусными блюдами. Их прислала Цинь Янь, она же лично приготовила еду для своего господина. Ему прислуживали две девушки, на вид им было около 30 лет, прекрасные лицом и телом. Обе они имели высшее образование и при необходимости могли поддержать беседу. Если бы они не обладали такими талантами, Цинь Янь не отправила бы их ухаживать за Ху Ту.


Девушки в совершенстве владели правилами этикета, поэтому не сидели за столом с господином, а стояли рядом, чтобы в любую минуту прислужить Ху Ту. Эта атмосфера давала Ху ощущение, что он – император и за окном не современный мир, а феодальная эпоха. Он чувствовал себя неловко и попытался пригласить девушек сесть за стол и разделить с ним обед. Но они вежливо отказались. Они добавили, что это всего лишь их работа, они также попросили Ху Ту не стесняться, утверждая, что вскоре он привыкнет к этому. Без дальнейших разговоров Ху Ту с большим удовольствием съел все, что было на столе.


- Что ты за человек, что ты за человек.. , - крутилось у него в голове.


От этих мыслей его отвлек телефонный звонок.


Телефон остался на обеденном столе, Ху Ту хотел подняться, чтобы взять аппарат, но его опередила горничная Ян МИ:


-Господин Ху, позвольте мне ответить на звонок, а вы наслаждайтесь трапезой.


- Это всего лишь телефонный звонок и я могу прекрасно сам ответить на него, - недоуменно заметил Ху.


- Господин Ху, это всего лишь часть нашей работы, вы должны отдыхать и не отвлекаться на пустяки. Мы за это получает зарплату, - Ян Ми настаивала на том, что если они лучшая в мире прислуга, то должна оставаться такой при любых обстоятельствах.


-Хорошо, тогда ответь на звонок, - Ху просто не хотел с ней спорить.


- Спасибо, господин, за понимание.


Ян Ми улыбнулась и взяла телефон в руку.


- Господин Ху, это девушка по имени Ху Цзяо, вы желаете ей ответить?


- Она моя сестра и я должен взять трубку.


- Хорошо, я включу связь.


Ян Ми нажала на кнопку и приложила телефон к уху Ху Ту. Если бы такая забота была всегда, легко попасть в зависимость от этих двух девушек.


- Брат, где ты сейчас? – на другом конце провода зазвучал голос Ху Цзяо.


- Что случилось, почему ты ищешь меня?
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- Ты действительно знаешь владельца Золотого Дракона?, - голос Ху Цзяо звучал возбужденно. – Два часа назад те, кто еще вчера хотел меня выгнать из компании, изменил свое мнение. Они даже предложили мне чай, льстили мне. Но это еще не все. Меня повысили, теперь я являются менеджером по продажам в восточном филиале компании. А предыдущий менеджер понижен, теперь он стал моим заместителем!


Ху Цзяо была очень взволнована:


- Все это сделал ты, мой брат?


- Конечно, кто же еще. Я рад, что твои коллеги осознали свою ошибку и теперь готовы извиниться перед тобой.


Честно говоря, Ху Ту немного сомневался в своем решении. Несмотря на то, что он был старше сестры, они общались как сверстники. Теперь же Ху Ту в голосе Цзяо услышал восхищение и это ему польстило. Зная характер девушки, он понимал: чтобы сестра высказала свое восхищение, должно произойти что-то очень серьезное. И для этого ему потребовались власть и деньги. А вот бедность и мягкость характера, похоже, никому не приносят счастье.


- Откуда, брат, ты знаешь владельца Золотого Дракона?, - продолжала Ху Цзяо, - ты можешь мне рассказать?


Теперь девушка не сомневалась в том, что Ху Ту действительно знает босса и более того, имеет какое-то на него влияние, раз все получилось именно так, как он обещал.


- Это разговоры взрослых людей, поэтому тебе лучше держаться от них подальше, - заметил Ху Ту. – В любом случае теперь я смогу помочь в любой твоей проблеме – большой или маленькой. Конечно, все это законно, поэтому можешь не волноваться по этому поводу.


После этих слов Ху Ту, поднял глаза на Ян Ми, давая понять, что можно положить трубку. Горничная была умной женщиной, она сразу поняла, что ждет от нее господин. Решительно взяв телефон, она нажала на кнопку.


Ху Цзяо анализировала разговор с братом и все больше убеждалась в том, что ее брат имеет сильного покровителя. А это значит, что и ее в скором времени ждет блестящее будущее. Вполне возможно, что уже в скором времени она может показать себя в индустрии развлечений, а затем стать большой звездой. А это прямая дорога к славе и финансовому благополучию. В новой жизни она может сама выбирать себе молодых самцов и спать с тем, с кем захочет.


- Хахаха, если бы все мои мечты осуществились, моя жизнь стала бы по настоящему крутой, - подумала девушка.


Ху Цзяо совсем не стеснялась своих мыслей, наоборот, ее распирала гордость. Может ли все это стать реальностью, теперь зависит от брата. Будет ли он настолько силен в своих связях?


В это же самое время Ху Ту продолжал трапезу в своем роскошном номере, не подозревая какие мысли посещают красивую головку его сестры.


На следующее утро Ху Ту проснулся в семь утра, лежа на мягкой и теплой большой круглой кровати, он наслаждался покоем. Окончательно его разбудил голос в голове


- Дзинь! Вы успешно вошли в систему, поздравляем господина с приобретением участка земли в Финансовом центре Демон Капитал.


Сначала Ху Ту хотел снова заснуть, но размышления о голосе не позволили забыться сном. Он звучал механически, словно компьютерная система. И это заставило Ху окончательно проснуться.


- Какого черта? Опять регистрируешься?, - Ху Ту пытался поговорить с системой.


- Правильно, Господин, время входа нерегулярно, иногда его можно совершать через несколько часов, иногда раз в день, а иногда – раз в год, - систем вернулась и отвечала.


- Это очень неудобно, если тебе дают войти лишь раз в год, но это не значит, что ты не в системе,- парировал Ху Ту.


- Да, Господин, но ничего не поделаешь, такой меня создал доктор Ди.


- Так это была регистрация… в районе Таусенд?


- Да, Господин, -система чуть задержалась с ответом.


-Регистрация осуществляется автоматически? – допрашивал ее Ху Ту.


Система вновь ответила положительно. Ху Ту стал немного понимать принцип действия системы. «Как же мне тогда получить эту землю», - парень задавал вопрос сам себе.


Он был уверен, что он переживет ситуацию, описанную в романах, когда документы на землю, владельцем которой он стал, вдруг появляются из воздуха. Но на самом деле этого не произошло.


- Будьте уверены, Господин, к вам обратится генеральный директор по недвижимости Пан Цзи Ши, у которого и будут документы на этот участок, - система прочитала мысли Ху Ту и вернулась с объяснениями.


Какое странное имя.


- Могу я спросить, какова приблизительно рыночная стоимость этой земли? – Ху Ту больше не нуждался в деньгах, ему хотело получить этот участок на земле Финансового центра Демон Капитал. Это же была центральной части столицы, а не пригорода за пределами пятого кольца.


- Вы можете спросить, Господин. Согласно текущим ценам, стоимость этого участка земли составляет около 30 миллиардов, - голос системы звучал механически, без эмоций.


Произнесенная системой цена понравилась Ху Ту. Как он и ожидал, награда от система была щедрой. Хотя участок в 30 миллиардов уступает по стоимости группе недвижимости со стоимостью в 300 миллиардов, но если на этой земле построить дома и продать их, то стоимость участка существенно вырастет. Она будет значительно больше, чем 30 миллиардов.


Демон Капитал Центр Билдинг является самым высоким зданием в Китае. Стоимость его – 14,8 миллиардов, а на строительство ушло 8 лет. Теперь это самое известное здание в стране, олицетворяет собой процветание и его называют символом города. На сотом этаже здания в офисе сидел мужчина, на вид ему было около 50 лет. Его лицо выражало недоумение, а рука подписывала документ. Этим человеком был никто иной, как Пан Цзи Ши, генеральный директор одной из риелторских компаний в Демон Капитал.


Минуту назад он получил уведомление из штаб квартиры о том, что участок земли, который был в ведении Пан Цзи Ши, купили. Новым владельцем был молодой человек, которому было всего 26 лет. Нужно понимать, что этот участок находится по прямой всего в 500 метрах от центральной части столицы.


Как подсчитали эксперты, стоимость земли составила 30 миллиардов. Такой отличный участок, а бывший владелец так просто отдал его, как только человек по имени Ху Ту показал ему названную сумму. Кто же он, этот Ху Ту? И сколько у него денег?
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Глава 9



Из головного офиса Пан Цзи Ши получил интересующую его информацию. Из нее он узнал, что владельцем земельного участка является молодой человек по имени Ху Ту, он же возглавляет Золотой Дракон, компанию, рыночная стоимость которой превышает 300 миллиардов. Кроме того, владеет стопроцентным пакетом акций этой компании. Даже повидавший немало на своем веку Пан Цзи Ши от удивления не мог сделать вдох. Кто этот человек, черт возьми? Ему меньше 30 лет и он владеет компанией в 300 миллиардов. Но главное, Пан Цзи Ши помнил, что владельцем Золотого Дракона была вовсе не Ху Ту, а Ван Хелс. Почему вдруг у компании появился новый директор? Чем дольше Пан Цзи Ши думал об этом, тем больше понимал, что Ху Ту появился здесь неспроста.


Сначала он получил Золотой Дракон, с неимоверной рыночной стоимостью, а затем приобрел недавно снесенный район Цзиньсю. Видимо, происхождение и финансовое положение этого молодого человека были на самом высоком уровне, который Пан Цзи Ши себе и представить не мог.


- Интересно, кто его отец, - зада сам себе вопрос Пан Цзи Ши, однако выяснить это у него не было возможности.


Его мысли вернулись к работе, Пан Цзи Ши помнил, что ему необходимо связаться с Ху Ту и передать ему документы на земельный участок. В контактах он нашел номер телефона и с замирающим сердцем набрал номер.


В этом время Ху Ту вышел из ванной и направился к кровати. Вдруг зазвонил телефон. Его мысли крутились вокруг одного вопроса : «Что ты за человек, что ты за человек…». Горничной Ян Ми не было в комнате, поэтому Ху Ту сам принял звонок.


Он увидел незнакомый номер и сразу догадался, что это может быть Пан Цзи Ши, о котором говорила система. Скользнув пальцем по экрану, он приложил аппарат к уху.


- Алло, это господин Ху?, - тон Пан Цзи Ши был вежлив, хотя в повседневной жизни он очень редко его использовал в разговоре. Чаще в такой уважительной форме обращались к нему. И этим своим отношением Пан Цзи Ши показал, насколько он ценит статус Ху Ту.


- Да, это я, - прозвучал голос на другой стороне телефона.


- Господин Ху, меня зовут Пан Цзи Ши, я генеральный менеджер Yike Real Estate Group.


Он объяснил Ху Ту причину своего звонка: он занимается документами за участок земли, стоимостью в 30 миллиардов.


- Как идет подготовка документов? Когда ты планируешь закончить перевод участка в мою собственность?, - Ху произнес это с легкостью, ему было все равно, что было до него с этим участком. Главное, что теперь земля принадлежит ему.


- Господин Ху, я как раз и звоню потому, что нужно завершить эту процедуру, - ответил Пан Цзи Ши. – Где вы находитесь сейчас? Я смогу встретиться с вами.


Ху Ту назвал адрес.


- О, это недалеко от меня, подождите немного, я скоро буду у вас,- Пан Цзи Ши был рад, что не придется тащиться далеко.


- Ну, тогда поторопитесь, у меня мало времени, - ответил Ху.


- Да, конечно, конечно, господин Ху, если вы сейчас заняты, я могу подойти позже, - но на том конце уже положили трубку.


Пан Цзи Ши с облегчением выдохнул, разговор утомил его, сердце его билось значительно сильнее обычного. Он был уверен, что общение с молодым и богатым человеком будет трудно. Он боялся выйти из себя, сорваться. Но, к счастью, разговор получился деловым. Несмотря на то, что Ху Ту был немногословным и высокомерным, все же его поведение было в рамках дозволенного.


Он поднял руку и вытер холодный пот на лбу, который вышел из-за нервозности, Пан Цзиси не посмел больше задерживаться, встал, и в то же время взял подготовленные документы вскользь, а затем повернулся и вышел. Ячейка Томсона Ибина, здание Т, блок 3, комната 2103. Тук-тук! У входа в комнату Ху Ту стояла высокая женщина в черно-белом наряде горничной, все ее тело всячески источало соблазн. Она была не кем иным, как Ян Ми, чья осанка и темперамент были не меньше, чем у звезды. После стука в дверь Ян Ми нежно закричала: "Господин Ху, пора вставать и завтракать". Мы с Йа Йа приготовили твою любимую яичницу с лапшой". Как только она закончила говорить, дверь Ху Туо открылась. Тот, кто открыл дверь, был Ху Ту, который случайно немного проголодался и захотел что-нибудь съесть. Однако, когда он открыл дверь и увидел Ян Ми в костюме горничной, его мозг на мгновение ослеп.


Он поднял руку и вытер холодный пот со лба, проступивший из-за сильных переживаний. Пан Цзи Ши не стал больше медлить, он собрал документы и вышел.


Уже через несколько минут он стоят перед дверью номера 2113, несмело позвонив, Пан Цзи Ши приготовился ждать. Но в ту же секунду дверь открылась и на пороге его встретила высокая женщина в черно-белом наряде горничной. Ее фигура была соблазнительна, а лицо прекрасно. Это была Ян Ми, чьи красота и осанка были под стать известной актрисе.


За несколько минут до этого горничная стояла перед дверью спальни Ху Ту:


- Господин Ху, пора вставать и завтракать. Мы с Йа Йа приготовили вашу любимую яичницу с лапшой.


Ху Ту вышел из спальни, он действительно проголодался и с удовольствием принял приглашение Ян Ми. Но вдруг на пороге он увидел девушку в костюме горничной. От увиденного он немного опешил:


- Почему она выглядит так соблазнительно? Может быть, горничная на что-то надеялась или пыталась его соблазнить?, - мысли вихрем завертелись в голову Ху.


- Господин Ху, мы просто служанки, отвечающие за ваш комфорт, - прочитав мысли Ху Ту, ответила Ян Ми. – Не ищите какого-то подвоха там, где его не может быть.


- Кхм, ты немного не поняла, я ничего такого не имел ввиду. Просто ты так одета с утра…я удивлен, - пытался оправдаться Ху.


Ему показалось , что он спокойно ответил. Очевидно, что раньше у него не было подобного опыта общения с девушками. Но теперь, когда у него появились деньги, он должен привыкать и к таким ситуациям.


- Если господину Ху не нравится наша форма, то мы с Йа не будет больше ее надевать, - сказала Ян Ми.


- Как хотите, в принципе это не очень откровенный наряд, я могу его принять, - ответил Ху Ту.


Он пытался играть роль джентльмена, но при этом не мог отвести глаз от красивой фигуры. Ему сложно было признаться в том, что его интересуют девушки. А ведь это нормальное поведение. Но Ху пытался его скрыть за напускным благородством.


- Хорошо, господин, мы прислушаемся к вашему мнению, - Ян Ми улыбнулась, но Ху Ту улыбка показалась неискренней. – Господин Ху, яйцо с лапшой остывает, вам лучше быстрее его съесть.


- Ммм, уже бегу.


В гостиной он поспешил сесть за стол, взял в руки палочки и с большим наслаждением принялся за свой завтрак. Кулинарные способности Ян ми и Йа Йа были выше всяких похвал. Казалось бы яйцо с лапшой всегда имеет один вкус, но только не после того, как ингредиенты побывали в руках у девушек. Это было райское блюдо.


Уже через 2-3 минуты чаша с яйцом и лапшой была пуста. Именно в этот момент раздался звонок в дверь, в домофон прозвучал голос мужчины средних лет:


- Господин Ху, это Пан Цзи Ши.


-Ян Ми, открой дверь это пришел мой друг, - обратился к горничной Ху Ту.


- Хорошо, господин, - последовал ответ.
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Ян Ми подошла к двери. Открыв ее, девушка увидела мужчины средних лет, невысокого роста, с лысиной на голове. Первое впечатление, которое Пан Цзи Ши произвел на нее, можно было заключить в двух словах: коротки и лысый. Когда сам гость увидел горничную в ее возбуждающем облачении, он позавидовал Ху Ту.


- Вы друг господина Ху, меня зовут Ян Ми, я горничная. Господин ждем вас, входите пожалуйста, - произнесла девушка, сразу расставив все точки на вопрос Пан Цзи Ши, который читался в его глазах о статусе такой красивой девушки.


Она отошла в сторону и жестом пригласила мужчину пройти в номер. Она привыкла к тому, что прислугу часто рассматривают как женщину хозяина. В первое время ей это было неприятно, но с годами она просто научилась не обращать внимания на мнение других людей. Самое главное, что у нее самой совесть была чиста и девушке не в чем было себя упрекнуть.


- Я хотел бы увидеть господина Ху, - ответил Пан Цзи Ши.


На самом деле он продолжал осматривать красивую девушку, мечтая, что если бы он был так богат и так молод как Ху Ту, ни за что бы на свете не пропустил ее. А когда он увидел, что сам Ху является высоким и красивым мужчиной, сник. Конечно, Пан Цзи Ши серьезно проигрывал ему. Несмотря на то, что мужчина был не беден и мог купить себе любую из красавиц, он понимал, что таких, как Ян Ми ему не видать


- Вы господин Пан? Верно?, - голос Ху Ту вывел его из задумчивости.


Ху Ту приветствовал его улыбкой, но из-за стола не встал.


- Господин Пан Цзи Ши, где документы? Вы принесли их?, - поинтересовался Ху Ту.


- Конечно, господин Ху, я всегда добросовестно отношусь к порученному делу, - ответил Пан Цзи Ши, доставая из сумки папку с документами. – Вам, господин Ху, нужно будет расписаться в нескольких местах и после этого земельный участок будет принадлежать вам.


Затем Пан Цзи Ши объяснил ху Ту, что за документы, какую юридическую силу они имеют. Он дотошно рассказывал о каждом листе договора. Через полчаса все формальности были завершены.


- Господин Ху, в этой папке находятся документы и контракты. Их нужно хранить в сейфе, чтобы не потерять. Теперь вы можете делать с этим участком все, что желаете: построить дома, перепродать, пожертвовать. Это ваша земля, господин Ху, - подытожил Пан Цзи Ши.


В ответ Ху Ту ответил:


- Что ж, спасибо, господин Пан Цзи Ши. Когда-нибудь мы с вами еще встретимся и поужинаем вместе, - Ху произнес эти слова из благодарности, конечно, он не собирался продолжать знакомство с этим человеком.


- Если вы захотите меня пригласить на ужин, я не откажусь, - произнес с улыбкой Пан Цзи Ши.


После этого он попрощался:


- Господин Ху, не буду больше вас беспокоить. Если в будущем вам понадобиться моя помощь, свяжитесь со мной, я сделаю все, что в моих силах, - обратился напоследок Пан Цзи Ши к Ху Ту.


Ху Ту глазами попросил Ян Ми проводить гостя. Вдруг у него в голове зазвучало – «Демон Кэпитал».


В это же самое время в этом отеле, в номере № 2311 расположилась Су Янь. В ней самым лучшим образом сочетались различные таланты и красота. В ее облике было что-то демоническое. Она держалась на расстоянии от людей, казалась им недосягаемой. Она была настолько прекрасна, что любая красавица не могла с ней тягаться в великолепии форм и изгибов. Но это было не единственным ее достоинством. Су Янь была богата. И в достичь ее материальных высот не было под силу ни одной женщине, даже если бы она трудилась день и ночь, без сна и отдыха. А ведь ей было всего 27 лет, и при этом она возглавляла риэлторскую компанию.


Текущая рыночная стоимость ее компании достигала 130 миллиардов, немудрено, что имя этой девушки хорошо было известно в Китае. С тех пор, как она возглавила три года назад Су –групп, слава о ней распространялось со скоростью света. За ее действиями пристально наблюдали сотни миллионов людей. С ее приходом эффективность компании существенно возросла. В первый год ее руководства все показатели работы Су –групп стремительно взлетели вверх. Компания явно была нацелена на то, чтобы войти в пятерку лучших риэлторских компаний страны. Сегодня ее компания могла конкурировать даже с таким серьезным соперником, как Золотой Дракон. Но этого было мало.


- Господа Су, если вы сделаете это, ваш отец будет недоволен, - рядом с Су Ян стояла ее секретарь. Она увидела содержание объявления, которое девушка отправила в своей блог. Женщина не могла промолчать, она должна была остановить свою госпожу.


Объявление, отправленное в интернет, гласило: «Выйду замуж за того, кто продаст мне демонический центр столицы в разрушенном районе Цзиньсю. Если этот человек существует, он может отправить мне личное сообщение, в котором представит доказательства владения земельным участком. После этого я сама свяжусь с ним».


Не прошло и десяти минут, как под сообщением уже было 300 тысяч лайков, а комментариев – около 30 тысяч. И это не было пределом.


-Сяо Цзю, если я этого не сделаю, то подскажи мне какой-нибудь другой способ, чтобы я могла купить район Фэйрвью?, - тон голоса Су Янь был холодным, словно она спрятала глубоко внутри себя все человеческое, оставив на поверхности красивую гуттаперчевую куклу.


- Но это может быть 60- летний мужчина, что тогда…господа Су? – секретарь не хотела высказывать свои мысли вслух, но не смогла удержаться.


- Не перечьте мне. Сообщение разослано, а я уже подготовилась к любому исходу. До тех пор, пока я не могу выполнить желание отца и стать собственников Фэйрвью, я не могу спокойно жить. И если для этого мне нужно выйти замуж за старика, я согласна, - парировала Су Янь.


В ее голосе была решимость и непреклонность. По ее словам приобретение Фэйрвью ей необходимо не для удовлетворения собственных амбиций, а ради умирающего отца, который долгое время скрывает болезнь сердца.
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Почему ее отец, Су Чэн, так желал получить район Фэйрвью? Дело в том, что 30 лет назад этот земельный участок принадлежал его семье. Когда Су Чэн решил заняться бизнесом, ему нужен был первоначальный капитал. Но денег не было, поэтому ему пришлось продать этот участок. Когда он встал на ноги, пытался выкупить назад землю. Но с каждым годом стоимость земли в Демонской столице становилась все больше, поэтому его мечты так и остались неосуществленными.


Если бы отец ушел из жизни, так и не воплотив свое желание в реальность, это было бы самым большим его разочарованием. Вот почему Су Янь должна, во что бы то ни стало, выкупить эту землю, даже пожертвовав собой и своим личным счастьем. В этом случае ее сердце будет спокойно, когда отец уйдет в мир иной.


-Сял Цзю, что с моей просьбой? Как продвигается расследование? – Су Янь обратилась к женщине секретарю.


- Госпожа Су, я отправила запрос и выяснила, что нынешний владелец округа Цзиньсиу – группа Икэ. Но как только я получила эту информацию, топ менеджер группы Икэ заявил, что они уже продали эту землю. Новым владельцем стала группа Золотой Дракон. Получается, что сегодня участок является собственностью Золотого Дракона, - доложила женщина.


Су Янь нахмурила брови:


- Я помню, что в компании сменился владелец, раньше ее возглавлял Ван, фамилия нового владельца – Ху. Это действительно так?- поинтересовалась Су Янь.


- Да, госпожа Су. Я вчера специально узнавала подробности. Владелец и директор Золотого Дракона – Ху Ту. У меня есть его фото, не желает ли госпожа посмотреть?, - женщина поспешила к своей сумке, откуда достала телефон.


Су Янь кивнула. С большой вероятностью ей нужен был именно этот мужчина, и она хотела понять, кто он и как выглядит.


Конечно, Су Янь не ждала, что владелец Золотого Дракона будет соответствовать стандартам, которые она предъявляет к своему избраннику. Она была уверена, что увидит посредственного мужчину, ничем не выдающегося. И готова была принять его. Секретарь разблокировала телефон, нажала несколько кнопок и протянула его Су Янь:


- Этот господин достаточно привлекателен, он владеет той землей, что вам нужна и возглавляет большую компанию. Может быть, … вам с ним действительно будет… неплохо.


Остается только понять, захочет ли такой молодой и обеспеченный человек, как Ху принять условия Су Янь. Когда Су взглянула на фото, на ее лице появилось удивление. А все потому, что с фото на нее смотрело лицо человека, внешность которого была выше всех ее ожиданий. Но Су не обрадовалась этому обстоятельству: успешные люди, красивые и богатые всегда являются рациональными. Поэтому на самом деле ей было сложно сказать, согласится ли Ху Ту на ее предложение, захочет ли продать земельный участок в обмен на обручение с Су. Такой привлекательный и богатый мужчина наверняка не имел недостатка во внимании красивых женщин. Среди них были и девушки его круга.


Су Янь предпочла бы, чтобы Ху Ту был заурядной внешности. В этом случае ее красота могла бы привлечь владельца Золотого Дракона.


В этом время в номере 21 13 ху Ту одевался, чтобы выйти на улицу. Он все еще был в своем костюме и не желал переодеваться. И дело не в том, что он не любил дизайнерские костюмы, а в том, что ему в них было неудобно. Но и в старой одежде он был не менее хорош, хотя выглядел несколько старомодно. Вполне вероятно, что весь его гардероб будет обновлен, в нем появятся удобные и практичные вещи.


Покидая район Фэйрвью, Ху Ту вышел на обочину дороги и остановил такси. Это было достаточно редкое для района Таунсенд зрелище. Но Ху Ту это не заботило, более того, ему нравилось чувствовать себя снова маленьким человеком.


- Господин, поезжай в район Цзиньсиу, который недавно снесли.


Водитель развернулся и направил автомобиль в указанный район. Через несколько минут они были на месте, Ху Ту расплатился и вышел из машины. За два километра пути он заплатил 20 долларов. Раньше Ху Ту ни за что бы не согласился на такую поездку, но сегодня это были для него мелочью. У него на карте 10 миллиардов, о чем тут можно говорить! Ху ту приехал в этот район, чтобы посмотреть, как выглядит земельный участок, стоимостью в 30 миллиардов. Ху ту обнаружил, что это обычная земля. Она ему напомнила рисовые поля, на которых на его родине выращивали рис. Единственная разница – в месторасположении. Один находился в сельской местности за 18 кольцом, а второй – рядом с финансовым центром Демонской столицы. И это делало их похожими на людей: впрде как одинаковые, но с разной судьбой.


- Странно, почему здесь так много людей? – подумал Ху Ту.


Он прошелся по участку и увидел порядка 200 человек. И их становилось все больше. А машины все подъезжали и подъезжали.


- Йоу, я думала, что ошиблась, но это действительно ты, мой одноклассник, - Ху Ту оглянулся. Прямо на него, улыбаясь, шла женщина. Лицо ее было неестественным, хотя и привлекательным. Она держала за руку мужчину, который был одет в костюм, с блестящими туфлями на ногах. На лице читалось: «Я богат…».


- Мы знаем друг друга? – с недоумением спросил Ху Ту.


Он был уверен, что никогда не был знаком с этой женщиной. Поэтому ее напористость его удивила. Женщина не возражала, но продолжала улыбаться:


- Какой господин, забывает своих одноклассников по колледжу, я – Мин Мин Чжан. В младших классах я даже бегала за тобой, но только для того, чтобы быть отвергнутой.


После этих слов в сознании Ху Ту стали проявляться какие-то детали прошлого. И это было для него полной неожиданностью. Все потому, что Мин Мин Чжан стала совершенно другим человеком. Она изменилась не только внешне, но и по характеру. Ху Ту помнил ее женственной, теперь же она выглядела стервозно. Хотя после пластической операции Мин Мин Чжан стала выглядеть более сексуально и интереснее, чем раньше.
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Если бы это прежняя Мин Мин Чжэн, то возле нее не было бы столько мужчин, желающих провести с ней время. Конечно, Ху Ту был не из их числа. Ни одна из двух Мин Мин Чжэн – прошлая и настоящая, не были во вкусе Ху.


- Ты вспомнил?, - спросила женщина. – ты должен помнить, ведь я тебя доставала в колледже и у тебя должны были остаться обо мне воспоминания, ведь я для тебя была больше, чем обычная девушка.


- Ты сильно изменилась. И если бы встретил на улице ни за что не сказал бы, что ты Мин Мин Чжэн.


- Ты имеешь ввиду, что я стала привлекательнее, чем раньше? - Мин Мин Чжэн с гордость улыбнулась. Женщине всегда приятно, когда ей делают комплименты, даже при таких необычных обстоятельствах.


А тем более от человека, который оставил большой след в ее памяти. Ху Ту не хотел говорить, но не мог не ответить на вопрос одноклассницы:


- Да, ты и вправду стала красивее. Очень женственная, стильно одетая и, наверное, немало мужчин, которым ты нравишься.


- Действительно много, - услышав признание от Ху Ту, Мин Мин Чжэн стала еще более высокомерной, она даже приподняла подбородок. Он стал настолько острым, что мог легко заколоть любого.


- Но у меня, к сожалению, уже есть парень, - Мин Мин Чжэн повернулась к мужчине, которого продолжала держать за руку, - Дорогой, познакомься, это мой одноклассник.


Ху Ту видел, с какой нежностью она смотрит на парня и понял, что молодые влюблены друг в друга.


- Здравствуйте, меня зовут Чжугэ Далан, приятно познакомиться, - он выглядел благородно, протягивая руку Ху Ту.


В это время Ху заметил на запястье руки часы. Это был Rolex, который называли Призрак Зеленой Воды. Это была модель, пользующаяся большой популярностью среди ценителей прекрасного и практичного.


И стоимость таких часов достаточно высока. Говорят, что на рынке за них дают 90 тысяч юаней и даже больше, Понятно, что далеко не каждый может позволить себе такую покупку. Только люди, имеющие годовую зарплату не меньше миллиона. И это заставляло Ху Ту быть уверенным, что у парня его одноклассницы хорошее финансовое положение.


- Меня зовут Ху Ту, Ху из Ху, Лу из Лу Ту. И мне тоже приятно познакомиться, - естественно, он ничего не сказал о том, что он является владельцем этого земельного участка.


Он ответил на приветствие и пожал руку Чжугэ Далан.


-Интересно, где работает брат Ху? Это интернет компания или другая отрасль?, - поинтересовался Чжугэ Далан.


- Я… не работаю сейчас, я отдыхаю, - ответил Ху Ту. Он не хотел говорит, что является владельцем Золотого Дракона. Потому что никто не поверил бы ему.


- Окончил колледж и без работы? - Чжугэ Далан удивился. – Это нехорошо. Хотя сейчас достаточно много выпускников, поэтому среди них большая конкуренция. Они получают меньше и меньше. Если вы получаете 5 тысяч в месяц – это уже хорошо. Но ведь вы молоды и вам обязательно нужно найти работу. Вы должны набираться опыта, чтобы добиться успеха. Нужно начинать с малого, найдите любую работу. Жизнь, в конце концов, не стоит на месте. И вполне возможно, что у вас все в ней наладится.


- Не переживай, брат Чжугэ, у меня есть сбережения, и их достаточно, для того, чтобы мне немного отдохнуть, - вежливо ответил Ху Ту.


- Ху Ту, ты не слишком заинтересован в работе, - вступила в беседу Мин Мин Чжэн, - я думаю, ты должен быстрее найти работу.


Ее тон был нравоучительным:


- Современные девушки не будут встречаться с парнем, у которого не ни работы, ни денег. Даже если ты предложишь им встречаться, они откажут. Например, когда за мной начал ухаживать Далан, я рассчитывала только на себя. Но было две причины, по которым я обратила на него внимание. Первое - это его привлекательность. Но, если бы Далан не был руководителем клана Су, с годовым доходов в один миллион, я бы даже не посмотрела в его сторону. Поэтому, Ху Ту, ты не должен забывать о своем материальном благополучии, даже если ты красив. И я тебе говорю правду, что современные девушки прагматичны. Что же касается любви, то все о ней много слышали, но никогда не видели и никто в нее уже не верит.


Несмотря на то, что Мин Мин Чжэн была ровесницей Ху Ту, она разговаривала с ним как старшая сестра. Ее парень был руководителем Су групп с годовой зарплатой в один миллион, и это было для нее серьезной удачей. С другой стороны Ху был немного раздражен. Что, ему показать свои 10 миллиардов на счету, чтобы эта парочка, наконец, замолчала.


- Ху Ту, когда-то я бы также беден, как и ты, ничего не имел, - продолжал Чжугэ Далан, - у меня была девушка. Но что? Когда она узнала, что я получаю всего 3 тысячи в месяц, она без колебаний бросила меня и ушла к богатому старику. Тогда я решил, что станут богатым. Чтобы осуществить эту мечту, я много работал. Руководство во мне не разочаровалось, и за пять лет напряженной работы я дослужился до руководящей должности в Су групп. Теперь я зарабатывают миллион в год. После этого моя жизнь сильно изменилась. Всего за два года я не только купил роскошный автомобиль за миллион, но и приобрел дом за три миллиона. А часы, что сейчас я ношу, - это Rolex Green Water Ghost, стоимостью 100 000, - Чжугэ Даланг поднял руку, на запястье которой красовались замеченные Ху Ту часы.


Он сделал это так, словно без этого жеста его слова не имели силы.


- И после того, как я стал богатым и успешным, моя бывшая подруга, к моему удивлению, стала искать со мной встреч, пытаясь снова вернуться к прошлым отношениям. Но у меня уже была Минди и я не оставил ее. Но даже если бы ее не было, я бы не смог вернуться к прошлому. Мне не нужна такая девушка, - закончил разговор Чжугэ Далан.
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- Это моя история, которая показывает разницу между тем, когда ты имеешь деньги и когда у тебя их нет. Так что, брат Ху, ты должен хорошо работать сейчас, пока молод, а не отдыхать, - Чжугэ Далан говорил, как старший брать и терпеливо объяснял Ху, почему праздная жизнь – это не для успешного человека.


Его слова, по его мнению, подтверждались его личным примером. Он уже имеет машину, дом. И при этом ему было всего 35 лет. Кто еще в его возрасте мог позволить себе приобрести дом в Демон Кэпитал, водить роскошный автомобили и зарабатывать один миллион в год. Этого успеха могли добиться лишь немногие. И это, по его мнению, давало ему право направлять Ху Ту на путь истины. Ведь его новому другу Ху ту было всего 26 лет, и он должен был работать.


Чжугэ Далан был уверен, что после его тирады Ху Ту посмотрит на него с завистью. Но когда он окончил свою речь, он не увидел этого. Лицо Ху не изменилось, он, похоже, не завидовал Чжугэ Далан. Ведь у самого Ху было намного больше денег.


- Брат Чжугэ, ты прав, я буду усердно трудиться, чтобы в будущем хорошо зарабатывать и постараюсь добиться такого успеха, чтобы женщины не бросали меня, - Ху ответил без эмоций.


Когда одноклассники встречаются через много лет, они должны просто поздороваться и вспомнить о том, как вместе учились. Что получилось на деле? Ху Ту вспоминал о своих студенческих годах, а Мин Мин Чжэн принялась его наставлять.


- Ху Ту, если ты не сможешь найти работу, то приходи в Су Групп. У тебя хорошее образование и получить должность с оплатой в 10 тысяч в месяц будет легко. Тебе в этом поможет Далан, - сказала Мин Мин Чжэн, увидев грусть в лице Ху Ту и связав ее с тем, что он не может найти


Сильным всегда нравится помогать слабым, а в глазах Мин Мин Чжэн Ху относился сейчас к категории слабых.


- Да, брат Ху, я сейчас управляю департаментом и могу тебе помочь. А через два года при условии, что ты будешь хорошо справляться с работой, я смогу повысить тебя в должности и тогда ты будешь получить уже 20 тысяч в год, - Чжугэ Далан был очень любезен. Принять еще одного сотрудника на работу для него ничего не значило.


Поступив на службу в группу Су и проработав два года, получать 20 тысяч в год? Этого недостаточно даже для оплаты ежегодных взносов ха недвижимость в районе Томпсона. Но Ху произнес другие слова:


- Спасибо, я ценю вашу доброту, но я найду себе работу, не хочу вас беспокоить, - он не стал раскрываться и рассказывать, что является владельцем Золотого Дракона. Ему больше не нравилось общение с одноклассницей и ее другом. Он осмотрел землю и теперь ему здесь уже нечего было делать. Ху засобирался уезжать.


- Тебе действительно не нужна помощь? Принять помощь Далан лучше, чем искать работу самостоятельно. Мы одноклассники и должны помогать друг другу, - Мин Мин Чжэн говорила искренне. Она хотела помочь Ху, но не знала, в каком он находится положении сейчас.


Ту хотел вежливо отказаться, но тут вокруг поднялся неимоверный шум:


- Сама су Янь пришла! Что? Правда? Где она?Ты что, ослеп – вон вышла из Бентли! – голоса раздавались со всех сторон. Все говорили только о ее уме и красоте. Но имя владелицы группы Су Ту Ху было незнакомо. Зато реакция Чжугэ Далан была неординарной. Он буквально затрясся, его глаза стали круглыми .


- Это Су Янь.. она та женщина, что возглавляет компанию, брат Чжугэ? – Ху Ту спросил из любопытства.


- Ммм, - Чжугэ Далан, кажется, потерял дар речи, он понял, что Ху ничего не знал о сообщении, которое госпожа адресовала владельцу этого участка земли. – Брат Ху приехал сюда не из-за Су Янь и ее сообщения?


- Нет, я просто приехал посмотреть, как выглядит эта земля, - но ему уже стало любопытно, - Все эти люди, что находятся здесь, приехали ради женщины по имени Су Янь?


В ответ Чжугэ Далан и Мин Мин Чжэн одновременно головой, не сводя глаз с владелицы группы Су.


- Если бы Су Янь не разослала сообщение в интернете, которое взбудоражило жителей всех четырех колец, касающееся этой земли, то никто бы сюда и не приехал, - пояснил Чжугэ Далан.


- Почему? Рзаве для нее эта земля имеет какое-то значение?, - Ху Ту чуть не проговорился, что он является владельцем этого участка, но вовремя закрыл рот.


- Просто зайти в интернет и прочитай ее сообщение и ты все поймешь, - Чжугэ Далан не стал вдаваться в подробности, предоставив это самому Ху Ту.


Ху нахмурился, но достал телефон и зашел в сеть. Как только он это сделал, на экране высветились популярные разделы и на первом месте он увидел то самое сообщение, которое было отправлено Су Янь. Прочитав его, Ху, наконец, понял причину такого ажиотажа вокруг персоны Су Янь, приехавшей на участок. Оказалось, что этой женщине очень нужен был участок в округе Фэйрвью. И ради этого она была готова выйти замуж за его владельцы. Видимо, это была ее большой проблемой.


Ху Ту размышлял:


- Жениться на женщине и потерять отличный и дорогой кусок земли, стоимостью 30 миллиардов. Что за глупость? Какой мужчина захочет это сделать? Только тот, который не умеет вести бизнес и работает в убыток себе. Ну и что, что Су Янь красавица. На свете немало красивых женщин.


В это время владелица группы Су медленно шла, ее охраняли десять телохранителей в черных костюмах. Зеваки, стоящие на пути, расступались перед ней, не смея прикоснуться к Су Янь. Но при этом они успевали фотографировать и снимать видео происходящего. И все они криками выражали свое восхищение красавицей.
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Су Янь игнорировала своих поклонников и вела себя так, словно была одна. Казалось, что она бесцельно шла вперед. На самом деле она уже нашла глазами человека, который ее интересовал больше, чем все прочие. В это время Ху Ту как раз завершил читать блог.


Всего несколько минут назад Су Янь позвонила в штаб квартиру Золотого Дракона и объяснила, что желает поговорить с владельцем. К сожалению, его не оказалось на месте. Тогда девушка поинтересовалась, где она может его найти. После общения с финансовым директором Цинь Янь она уже знала, что Ху Ту отправился осмотреть свою новую землю в районе Цзиньсю. Сразу после этого Су Янь поспешила за ним.


Что господин поехал именно сюда Зинь Янь узнала от горничной Ян Ми.


- Вам не кажется, что Су Янь направляется в нашу сторону, - Чжугэ Далан стал нервничать. Она была владельцем группы Су, а он всего лишь ее подчиненным.


- Возможно, мой дорогой, господа Су Янь решила поздороваться с тобой, - Мин Мин Чжэн была уверена, что так и есть. Она надеялась, что ей удастся снять видел с руководителем группы Су и выложить в интернет. Это бы сделало ее популярной.


- Не смеши меня, я хоть и топ менеджер, но не всей группы Су. Таких, как я, много. И среди них нет никого, с кем бы хоть раз заговорила госпожа. Наверное, она даже не знает о моем существовании, что уж говорить о том, что она подойдет и поздоровается со мной, - ответил Чжугэ Далан. Несмотря на то, что он был амбициозным человеком, но он не был дураком. Это перед Ху Ту он мог красоваться своим положением и финансовым благополучием, а для Су Янь он оставался ничего не значащим молюском.


- Не скажет тогда, мой дорогой, почему госпожа идет прямо к нам? – Мин Мин Чжэн подмигнула Ху.


Он не ответил, оставаясь внешне спокойным. Основанием для этой реплики служила сама Су Янь, она смотрела прямо на Ху, улыбаясь, встретившись с ним глазами. Су хотела купить землю в Цзиньсиу, а Ху был владельцем этого участка. И если она искала хозяина участка, то понятно, почему Су была здесь и почему шла к Ху Ту. Он высказал свое предположение вслух.


- Ху, она ищет тебя? Не стоит так шутить, хорошо? У Су Янь сотни миллиардов, а у тебя из богатства только одна привлекательная внешность. Ты и она – это люди разного уровня, зачем тогда она тебя ищет? – Мин Мин Чжэн была в недоумении.


Как только девушка произнесла это, позади нее раздался голос:


- Мадам, прошу вас отойти, - это телохранитель обратился к Мин. Она от испуга остолбенела, не в силах двинуться с места. Тогда мужчина в черном костюме просто оттолкнул ее.


Су Янь в деловом черном костюме подошла к Ху Ту:


- Здравствуйте, мистер Ху Ту, - девушка была сдержанна и напряжена, но смогла взять себя в руки и продолжила, - прошу прощения, что побеспокоила вас без вашего разрешения.


- Ты Су Янь, которая использует брак как разменную монету, чтобы стать владелицей района Фэйрвью? – Ху Ту был уверен, что это именно она, но ему важно было, чтобы она лично призналась в том, что написала это сообщение.


- Да, это именно я. И я здесь для того, чтобы лично поговорить об этом с вами, господин Ху.


Су Янь откровенно призналась, что это сделка и для нее она не является позорной. И когда зеваки услышали этот разговор, они стали высказывать свое мнение, не сдерживаясь в эмоциях:


- Этот.. молодой человек.. ОН.. является владельцем Золотого Дракона? Куда катится мир? Он владеет участком стоимостью в 30 миллиардов и носит одежду, которая стоит всего 100 долларов?


Но больше всего были шокированы Чжугэ Далан и Мин Мин Чжэн. Они даже не подозревали, что Ху, которого они считали бедняком с красивой внешностью, на самом деле является финансовым магнатом. И его состояние оценивается в сотни миллиардов. Значит, он действительно не шутил, когда говорил, что девушка ищет его, а они-то подумали, что он просто хвастается.


Чжугэ Далан посмотрел на Ху ту совсем другими глазами: этот молодой человек, несмотря на свой возраст, является равным по статусу госпоже Су Янь. Дотянуться до них самому Чжугэ Далан не по силам за всю свою жизнь.


Между тем разговор между двумя молодыми людьми продолжался.


- Господа Су, как вы думаете, я бы согласился потерять участок в 30 миллиардов только за то, чтобы вы стали моей женой? – он не отказывался, но и не давал согласие на эту сделку. Ему интересны были мотивы ее поступка.


- Господин Ху, этот участок не для вас. Я прошу у вас беспроцентный кредит, чтобы выкупить землю.


- Я знаю, что такое оплата без процентов и это серьезная потеря для меня, - ответил Ху. Кроме того, вы не определяете время, за которое можете выкупить землю. Так что, ваше сообщение, я считаю, чистой уловкой, не более чем попытка воспользоваться вашей красотой и индивидуальностью.


Мозг Ху действовал рационально, при этом лицо его оставалось беспристрастным.


Су Янь была неприятно удивлена, поэтому не нашлась что ответить. Но она не показывала своего негодования и даже ее щеки не покраснели. Подумав, она заговорила:


- Тогда, господин Ху, назовите срок, за который вы могли бы мне продать землю.


- Один год!- Ху Ту был решителен в своем ответе, который бомбой взорвался в ушах Су Янь.


Она не отвечала, нахмурив брови, размышляла. Несмотря на то, что она была достаточно богата, 30 миллиардов для ее группы Су были достаточно большой суммой.
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В настоящее время группа Су задолжала банку 50 миллиардов. И это было большим ударом для компании. В течение года, после того, как были погашены банковские кредиты, денег, заработанных группой Су, хватало только на оплату труда сотрудников. Другие инвестиции были запрещены. Поэтому условие, выдвинутое Ху Ту, о выкупе земельного участка в течение года, для Су Янь было невыполнимой задачей.


- Господин Ху, у меня все еще остается надежда, мы можем поговорить об этом? – по дороге на встречу с владельцем земли, Су подготовилась к тому, что может быть отвергнута, но и в этой ситуации она продолжала надеяться, что еще что-то можно сделать.


- В этом нет необходимости, - Ху Ту махнул рукой, он выглядел равнодушным. – Я хочу быть честным с вами. Я вообще не думал о продаже этого земельного участка. Думаю, что вы знаете, кто я и, уверен, понимаете, что мне не нужны деньги, как и вы. Так что давайте на этом разойдемся.


Настойчивости и сдержанности Су Янь было не занимать. И даже услышав такой ответ, она не выдала своего негодования. Но в глубине души понимала, что проиграла.


- Господин Ху, я проявила самонадеянность, побеспокоив вас и придя сегодня сюда. Господин Ху желает сохранить за собой право владения земельным участком и имеет на него свои виды. Тогда я не будут вас больше беспокоить и продолжать этот разговор, - уважительный поклон Су сказал больше, чем ее слова.


- Госпожа Су, тогда не смею вас больше задерживать, у меня еще есть дела на сегодня, позвольте мне уйти, - вежливо ответил Ху.


В сопровождении 10 телохранителей Су Янь вернулась в бентли, провожаемая взглядами присутствующих здесь зевак. Ее автомобиль развернулся и вскоре скрылся из вида.


Сразу после этого свидетели этой сцены разделились на два лагеря. Одни поддерживали су Янь, другие негодовали, что Ху отверг такую красавицу, третьи оправдывали владельца Золотого Дракона:


- Красавица, похожая на фею, была отвергнута! Конечно, такой красивый и богатый человек, как Ху может найти себе сколько угодно красавиц, зачем ему Су, раз ради нее он должен лишиться земли. Я даже не думал, что есть мужчины, которые могут отказаться от Су Янь…


Обсуждениям не было конца и края, до Ху долетали некоторые из них. Он старался не слушать, будучи уверенным в том, что принял правильное решение. Он не из категории тех мужчин, которые ради красивой женщины могут поступиться выгодой.


- Брат Ху, мы м Мини только сейчас поняли, что ты действительно богат и мы тебя ошибочно принимали за бедного мальчика. Надеюсь, что ты не принимаешь наши слова близко к сердцу? - Чжугэ Далан понял свою ошибку и извинился перед Ху Ту.


- Все в порядке, брат Чжугэ Далан, а еще зови меня просто Ху. Мы ведь с Мин Мин ходили вместе в школу, поэтому нас можно считать членами одной семьи. Как ты думаешь, Мин Мин? – Ху Ту старался говорить без пафоса, но понимал, что его слова звучат не так, как ему хотелось бы.


Мин Мин Чжэн неловко кивнула головой, испытывая смешанные чувства. Только что она вела себя как старшая сестра, поучая Ху , как ему жить дальше. Но теперь ее самоуверенность улетучилось, как облако в небе. Ху Ту имел десятки миллиардов и даже госпожа Су Янь вела себя с ним вежливо.


Сама Мин была обычным человеком с годовой зарплатой всего 100 тысяч и при этом позволила себе проявить высокомерие перед Ху. Затем Чжугэ Далан и Мин Мин Чжэн вспомнили, что у них есть срочные дела и быстро попрощавшись с Ху Ту, направились к машине.


Уже через минуту в салоне роскошного авто они обсуждали случившееся:


- Что случилось? Ты же сказала, что твой одноклассник ничего не добился, что он беден. Оказывается, он неимоверно богат. Ты знаешь, когда я понял, кто он, то был сильно смущен, - Чжугэ Далан вел машину и отчитывал свою подругу. Он, руководитель, чей доход составляет жалкий миллион в год, вел себя так высокомерно по отношению к человеку, который имеет десятки миллионов. Когда Чжугэ Далан вспоминал это вновь и вновь, он готов был себя убить.


- Откуда мне было знать, он даже не сидит в нашем чате одноклассников, я ничего не знала о его жизни, - настроение Мин тоже было подавленным. – Более того, я точно помню, что он родом из сельской местности, что находится в 18 круге. Он по факту не должен быть таким богатым.


- Тогда ты имеешь ввиду, что мы с Су Янь перепутали этого человека с каким-то другим? На самом деле Ху не твой одноклассник? - Чжугэ Далан был раздражен.


- Я не знаю.. может быть.. может быть.


- Ты думаешь, что Су Янь, как и ты, ошиблась? Ты сравниваешь себя с ней? Она богата и ее IQ намного выше твоего. Она умеет работать, а ты только знаешь, как вести себя в постели. Ты думаешь, что она, как и ты, не знала, человека, которого нашла?


Гнев Чжуге Далана был настолько яростен, что он просто рычал на свою подругу. В этом состоянии он был особенно жестоким. Становился таким, когда его обижали или он чувствовал себя униженным. Тогда он превращался в дикую собаку. Поэтому не удивительно, что в конце концов он ударил Мин Мин Чжэн. Она пребывала в шоке, молча прижалась к двери и не смела произнести ни одного слова. Такие вспышки гнева были не редкостью, девушка из переживала покорно. Если она хотела быть с богатым мужчиной, ей нужно было все это терпеть.


Ху тоже поспешил покинуть это место. Теперь он стал мишенью для любопытных глаз. Собравшиеся на участке зеваки снимали и делали фото. И все они разлетелись по сети интернет с дерзкими заголовкам. Например, один из них звучал так: «Самая горячая новость! Молодой магнат господин Ху отверг самого красивого магната в столице демонов – Су Янь. Под другим видео можно было прочитать: «Самый молодой магнат господин Ху – кто он такой?» есть заголовки-провокаторы: «Участок земли, стоимостью 30 миллиардов или красавица жена, владелица группы Су. Что выберешь ты?» Были и те, кто сделал фото и видео просто так, на память об этом, безусловно, интересном событии.
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В такси Ху Ту устало закрыл глаза. В его голове звучали одни и те же слова:»Что ты за человек.. что ты за человек..». Телефонный звонок заставил вернуться в реальность. Ему не хотелось отвечать, он зло подумал:


- В последнее время все чего-то хотят от меня.. звонят.. и звонят.. и это бесконечно..


Но когда он взглянут на экран телефона, глаза Ху заблестели, его настроение значительно улучшилось. Звонила его третья бывшая девушка – Фан Сусу


Когда-то они любили друг друга и даже мечтали пожениться, клялись друг другу в вечной любви. Но через год Ху Ту стало скучно с Фан Сусу, он понял, что на самом деле она не так умна и может поддержать далеко не каждый разговор. Да и секс с девушкой уже не приносил той радости, что раньше. Он стал тайно встречаться с другими женщинами.


Потом в его жизни появилась другая. Она была юной и прекрасной.


Она не знала о девушке Ху. Некоторое время Ху Ту жил двойной жизнью. Днем он встречался с красавицей Фан Сусу, а вечером с юной прелестницей. В то время Ху сам себе завидовал: он успевал везде и никто не знал о его двойной жизни. Те времена были, по мнению Ху хорошими, но недолгими. Через три месяца Фан Сусу узнала о сопернице,


Они шли по парку, обнимаясь и целуясь, и вдруг столкнулись с его юной прелестницей. Был скандал, под напором двух своих подружек Ху Ту признался в том, что обманывал их двоих. В итоге получил пощечину, его назвали мерзавцем. Фан Сусу ушла, не оглядываясь.


Обе девушки исключили его из списка своих друзей в социальных сетях, заблокировали в мессенджерах. Но сам Ху Ту не мог стереть в телефоне номер ФанСусу, почему, он и сам не знал. Когда он увидел ее имя на экране, его охватило волнение. После того случая не прошло и года, ему было интересно, что теперь нужно его бывшей девушке от него. Прежде чем нажать на кнопку, Ху прокашлялся, произнес «Хмм..кхмм». Он хотел убедиться, что его голос еще не потерял того магнетизма, который имел власть на его девушками. Наконец он принял звонок:


- Алло, это Ху Ту?-несмотря на то, что целый год Ху не слышал этот голос, он сразу узнал его. Словно и не было расставания.


- Да, это я, что случилось? – Ху Ту был спокойнее, чем он ожидал, наверное, потому что прошло немало времени.


Он не скучал по тому, что уже давно потерял. Он не принадлежал к числу тех людей, которые способны долго страдать.


- Есть кое-что, о чем я бы хотела поговорить с тобой, - голос Фан Сусу был явно встревожен. – Где ты сейчас, можешь мне ответить?


Похоже, у Фан Сусу были проблемы.


-Я рядом с финансовым центром в столице демонов. Что с тобой случилось? – Ху Ту был озабочен. У него еще остались какие-то чувства к этой девушке, и он был искренен. Вряд ли так он беспокоился о незнакомом человеке. В конце концов у него была вина перед Фан, он обманывал ее и теперь должен ей помочь.


-Да, у меня действительно проблемы. Как ты помнишь, я работаю в риэлторской компании. Два дня назад ко мне пришел человек, который сказал, что ему нужно 10 номеров люкс. Но у него было условие: я должна были с ним выпить. Конечно, я не согласилась. Мне сразу стало понятно, какого продолжения он ждет от свидания со мной. Тогда он ничего не ответил, просто ушел. Но затем стал приходить ко мне почти каждый день с недвусмысленными предложениями. В нашей компании работает дружный коллектив. И все встали на мою защиту. Но последние несколько дней он начал приставать ко мне по дороге домой. А теперь его люди находятся на первом этаже дома, где я живу. Они приехали вечером и до сих пор находятся в фойе. Я позвонила своим коллегам, чтобы они помогли мне. Но они ответили, что эти люди ничего не сделают мне. У меня нет друзей, кроме тебу, Ху Ту. Поэтому я и звоню тебе. Сможешь ли ты помочь мне? Есть ли у тебя время? Мне очень страшно. Я понимаю, что если придет этот человек, то его никто не остановит..


Голос Фан Сусу задрожал и Ху Ту услышал в телефоне рыдания. Слезы женщины пробуждают в мужчине желание защитить ее. После года знакомства с Ху девушка знала, что этот мальчик, который когда-то очень сильно ее любил, не сможет отказать в помощи. Она оказалась праваю


- Где ты сейчас живешь?, - Ху Ту спросил холодно, но решительно.


Услышав ответ, уголки губ Фан Сусу дрогнули в улыбке и она произнесла:


- В апартаментах Чаояна, на третьем кольце, рядом со стадионом.


-Оставайся в номере и не выходи, я сейчас буду у тебя.


Ху Ту попросил водителя отвезти его по указанному адресу.


- Ху Ту, возьми с собой еще кого-нибудь, их тут дюжина, ты не справишься один. Я переживаю, что ты пострадаешь, - голос Фан Сусу звучал обеспокоено.


- Конечно, я не настолько глуп, чтобы решать проблему в одиночку.


- Хорошо, будь осторожен.


Ху прервал разговор, чтобы найти в телефонной книге номер Цинь Янь.
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Ху Ту даже не думал звонить друзьям и коллегам. Единственно с кем он общался из коллег э то Гуо Клевер. Он не отказался бы помочь Ху, но он был хилого телосложения, поэтому вряд ли был бы полезен при таких обстоятельствах. При росте в 175 см, он весил всего 110 футов, поэтому говорить о его большой силе не приходится.


А вот действительно может помочь, так это Цинь Янь. Не успел телефон сделать гудок, как послышался голос девушки:


- Здравствуйте, господин Ху, - как всегда тон ее был уважительным.


- Я вам дам поручение, которое следует выполнить немедленно. Отправьте несколько телохранителей в квартиру в районе третьего кольца. Их не должно быть столько, чтобы подстраховать меня, я не намерен прятаться за их спинами, - Ху Ту не стал больше ничего объяснять. Да это было и не нужно.


- Хорошо, господин Ху, я займусь этим.


Да и сама Цинь Янь не проронила ни слова о причине, по которой господину понадобилась помощь телохранителей. Она была слишком хорошо воспитана и знала, когда ей нужно открывать рот, а когда следует просто исполнять поручение.


- Кроме этого поручения будут ли у господина другие приказы. Если нет, я бы хотела приступить к исполнению поставленной задачи как можно быстрее.


Завершив разговор, Ху попросил водителя ехать быстрее. Водитель кивнув, но Ху показалось, что скорость осталась прежней. Хотя на самом деле для этого участка дороги она была выше положенного. Ху снова и снова торопил таксиста. Наконец , через полчаса машина остановилась у стадиона Чаоян. Заплатив и выйдя из машины, Ху Ту увидел высотное здание, где и находились апартаменты его подруги.


Всю дорогу Ху оставался на связи с Фан Сусу, чтобы быть в курсе того, что происходит у нее.


-Они еще не вломились, Сусу? - спросил Ху.


- Нет еще. Где ты сейчас, Ху?


- Я уже на месте, напротив здания, где находится твоя квартира. Я вижу тех, кто преследует тебя.


Перед входом в здание стояло больше десятка молодых людей. Неподалеку были припаркованы недорогие автомобили. Очевидно, что мужчины приехали на них. Все они были одеты в черные костюмы, под которыми угадывалось сильное тело. Их вид больше походил на профессиональных телохранителей.


В этом время в комнате 605 этого здания Фан Сусу, услышав, что Ху уже приехал, резко встала с кровати и вышла на балкон.


Ее взгляд искал знакомую фигуру, наконец, она увидела высокого и по-прежнему красивого Ху Ту. На нее нахлынули прежние чувства, которые девушка испытывала к парню раньше. Ее сердце забилось быстрее. Она была уверена, что время, проведенное ею без Ху, исцелило ее от любви. Но как только она увидела парня, поняла, что весь этот год просто обманывала себя. На самом деле она и не забывала Ху Ту, своего бывшего парня. И это несмотря на то, что он обманывал ее с другими женщинами!


Она быстро набрала его номер:


-Почему ты пришел один, где твои друзья? Ты никому не звонил? - голос Фан Сусу звучал встревожено, она действительно переживала за Ху.


- Я позвонил другим людям.


- Кто они и когда придут?


- Не волнуйся, со мной будет все хорошо, и с тобой тоже, я никому не позволю причинить тебе боль, - Ху произнес эти слова решительно.


Фан Сусу немного покраснела, настолько ей были приятны эти слова. Но сейчас не то время, когда можно давать волю своим чувствам. Кроме того, она помнила, что стало причиной для обращения к Ху Ту.


В это время черный Порше Кайен медленно проехав мимо 18 крепких мужчин, остановился. Его двери открылись . С заднего сидения вышел мужчина.


Он был в темно-сером костюме, видно было, что он благородного рода. Он был спортивного телосложения. Несмотря на то, что мужчине исполнилось 45 лет, на вид ему не больше 40. Он был даже привлекательным. И в нем совершенно не угадывались черты, по которым мужчину можно было причислить к категории злодеев. Но могут ли те, кто преследует женщину, быть красивым? Конечно, нет!


Как только мужчина вышел из машины, его сразу увидел Ху Ту. Он сразу понял, что перед ним тот самый человек, который добивается расположения Фан Сусу.


- Господин, эта цыпочка еще не спускалась, - чернокожий мужчина с узкими глазами доложил ситуацию и продолжил: - Нам продолжать ждать или подняться наверх и посмотреть?


- Раз она не спускается, тогда мы поднимемся, - ответил Фей Цян, так звали господина.


Чернокожий телохранитель, поднял руку и указал на своих подчиненных:


- Ты, ты, ты и ты, поднимитесь вчетвером и постучите в дверь. Если она не откроет вам, взломайте дверь.


Мужчины направились к дверям здания, чтобы выполнить полученный приказ.


- Тот, кто осмелится прикоснуться к моей женщине, не доживет до завтра!


Мужчины не успели сделать и трех шагов, когда услышали за спиной громкий и властный голос. И он заставил четырех крепких мужчин остановиться. Они повернулись, чтобы посмотреть, кто этот смельчак, который осмеливается вмешиваться в дела из группы Железные кости. Они увидели молодого человека. Он шел к ним, спокойный и уверенный, в его глазах не было страха.
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- Кто ты такой, чтобы останавливать нас? – голос принадлежал молодому человеку лет 20, он выглядел ошеломленным.


Ху Ту даже не обратил на него внимание.


- Какого хрена ты молчишь? Хочешь, я тебе голову оторву?! – пренебрежительное отношение Ху повергло молодого человека в гнев.


Ху продолжал молчать, показывая, что слова парня для него не больше, чем пустой звук. Молодой человек от слов перешел к действию. Он поднял ногу и его глаза налились кровью, он уставился на Ху Ту, глядя, не моргая.


- Если я не изобью тебя до того, что ты попросишь пощады, можете не называть меня Ван, - юноша сжал кулак, приоткрыл рот, к показав Ху желтые зубы, его лицо стало свирепым и уродливым. В несколько шагов он достиг Ху и попытался ударить кулаком в лицо непрошенного гостя. Несмотря на внешнее спокойствие, Ху нервничал, но был готов к такому повороту. В его руке появился молоток. Увидев орудие труда в руках Ху, он отступил.


- Ты слишком слаб, что драться, как мужчина с мужчиной, без молотка, - прошипел парень.


- Я дам вам еще один шанс, убирайтесь отсюда. И если когда-нибудь вы подумаете или выскажетесь плохо о моей девушке, то вините себя в своих бедах, - резко ответил Ху Ту.


Затем он повернулся к Фей Цян:


- Ты услышал меня?


- Вы сказали, что Фан Сусу ваша женщина? А что если я не послушаю тебя и заберу себе эту женщину?


Фей Цян выбрал позицию нападающего, он бросал вызов Ху Ту.


- Ты очень хорошо о себе думаешь, если уверен, что сможешь прикоснуться к моей женщине, - глава Ху Ту выражали большую уверенность.


- Ты уверен, что способен меня остановить? Ты один..Посмотри вокруг, сколько нас? Я могу выбрать любого из этих парней, и он покалечит тебя, как ребенка. Ты городской фантазер или парень, спустившийся с гор? Ты мастер, который больше 10 лет практиковал кунг-фу и можешь сражаться одновременно с сотней человек или тысячей? – Фей Цян с удовольствием издевался над Ху Ту.


Все 18 человек смотрели на Ху со смехом.


- Я не городской фантазер и я не спустился с гор, но у вас должна быть великая сила, чтобы победить меня. У меня не только большой опыт, но и деньги. Так что, ребята, я могу победить вас без особого труда, - сарказм противника не вывел Ху Ту из себя, он по-прежнему оставался спокойным.


-Ты один и у тебя есть большой опыт? И деньги? - Фей Цян изо всех сил старался не засмеяться, но ухмылка не сходила с его губ. – Ту думаешь, что я поверю твоим хвастливым словам? Молодой человек, я старше вас и вы думаете, что сможете мне внушить страх своими угрозами?


- Я могу предположить, что у тебя большой опыт, - отреагировал Ху Ту.


- Но что у тебя в прошлом. Я старше и опыт у меня больше. Насколько богаче ты меня? Знаешь, каким состоянием владеет моя семья? Десять миллиардов! Ты знаешь, сколько это? Это огромная сумма, которую такой молодой человек, как ты, не сможет заработать за все свои 10 жизней!


- Все еще кичишься своим богатством, а что у тебя из добродетелей?


- Позволь мне сказать тебе, отродье, что я – Фей Цян буду играть с твоей женщиной. И будь мне благодарен за то, что я тебя отпускаю, даже избивать не буду. Но если ты останешься, я постараюсь, чтобы твоя жизнь стала хуже смерти! – Только Фей Цян завершил свою тираду, как на улицу с большим грохотом ворвались несколько спортивных машин. Шум был настолько громким, что его невозможно было не заметить. За спортивными автомобилями величественно скользили по шоссе Ламборджини.


Кто-то внимательно посчитал проехавших ламборгинцев, и их было сто восемь. Затем эти 108 ламборгинцев остановились на улице, на которой они находились, аккуратно и аккуратно. Как только роскошный спортивный автомобиль остановился, сразу после этого дизайнерские ножничные двери великолепно распахнулись, а затем два чернокожих человека, сидящих в машине, резко вышли из машины. Спортивный автомобиль, сидящий на двух человек, сто восемь спортивных автомобилей, это в общей сложности двести шестнадцать человек. Эти двести шестнадцать человек, они все были в солнечных очках, и когда они вышли из машины, они все бежали в сторону Ху Ту. Менее чем за минуту эти двести шестнадцать человек собрались позади Ху Туо и встали в шесть аккуратных рядов. Они стояли с поднятыми головами и сундуками, как воины Царства Ся, выглядя такими духовно живыми и красивыми. "Господин Ху, мне очень жаль, но машине понадобилось некоторое время, чтобы уехать, что вызвало задержку до сих пор". Пожалуйста, извините меня."


Кто-то из свиты Фей Цян посчитал, что таких машин было сто восемь. Они аккуратно припарковались. Как только они остановились, их них вышли чернокожие мужчины. Зная, сколько в каждом авто людей, легко посчитать, что на площадь оказалось 216 человек. И все они направились в сторону Ху Ту, встав за ним в шесть рядов. Они выглядели сильными, с гордо поднятыми головами, как воины царства Ся, только живыми и красивыми.


- Господин Ху, мне очень жаль, но потребовалось некоторое время, чтобы выехать, поэтому мы немного задержались. Прошу вас меня простить, - рядом с Ху Ту остановился мужчина примерно одного возраста с Фей Цян.


- Все в порядке, вы, ребята, как раз вовремя, - ответил Ху, немного наклоняясь. Это успокоило мужчину, ведь он нарушил приказ Цинь Янь прибыть на стадион Чаоян в течение получаса. Опоздание составило 3 минуты.
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Зная, что нужно собрать телохранителей, но не зная, для какой цели, Чжэн Чэнлун спросил у Ху Ту:


-Господин, какими будут ваши указания?


- Посмотрите на этот мусор, - Ху указал пальцем на Фей Цян и его банду, - просто уберите их.


- Хорошо, господин Ху, - по дороге сюда у него было предчувствие, что придется ввязываться в какую-то историю. Чжэн Чэнлун не удивился приказу, отданному господином. Еще когда он вышел из машины, смог оценить ситуацию и понял, что между его господином и толпой людей в черном возникли какие-то разногласия. Эти головорезы, действительно, были глупы, если посмели связаться с таким влиятельным и богатым человеком, как господин Ху.


В это время Фей Цян, на лице которого еще минуту назад читались злость и раздражение, теперь был в сомнении. И это отражалось в его внешнем виде. Он с недоверием отнесся я к тому, что это ради его нового знакомого в эту местность с таким шумом прибыли 108 спортивных автомобилей. Кто он такой, чей внешний вид не говорил о богатстве и власти?


Свой вопрос Фен Цян произнес вслух и сразу испугался.


- Он мой господин и владелец группы Золотой Дракон, - ответил Чжэн Чэнлун, - стоимость которой 300 миллиардов. Не дожидаясь, когда Ху что-то скажет в ответ, Чжэн Чэнлун с гордостью произнес: - Ты действительно глупый человек, если пытаешься шутить с моим господином. Ты старше него, у тебя должен быть опыт общения с такими людьми. Так почему ты так ведешь себя?


- Три.. триста миллиардов? – глаза Фей Цян округлились, он был просто шокирован услышанным.


Он не сомневался, что Чжэн Чэнлун говорит правду. Фей Цян доводилась встречаться с этим человеком. Он были старшим исполнительным директором группы Золотой Дракон. И в этой компании навряд ли набралось больше 10 человек, кто был выше его по положению. Поэтому если Чжэн Чэнлун сказал о молодом человеке, что он его босс, то так оно и есть.


Тем более, что вчера Фен Цян слышал о том, что в Золотом Драконе сменился владелец. Им стал молодой человек, которому нет еще и 30 лет. Однако Фен не мог даже представить, что новым господином большой компании является именно этот человек, бойфренд Фан Сусу.


- Господин Ху, я был неправ, я дурак. Прошу вас, простите меня, пощадите, этого больше не повторится. Обещаю господину Ху, что больше никогда не стану преследовать его девушку, - не задумываясь, Фей Цян упал на колени и продолжал извиняться. В этот момент ему было уже не до своего статуса.


В конце концов, его состояние в 10 миллиардов было не таким значительным, по сравнению с 300 миллиардной компанией . Кроме того, его компания занималась строительством и зависела от подрядных проектов, которые обеспечивали бесперебойную работу. И здесь его компания во многом зависела от группы Золотой Дракон. Если бы владелец этого огромного предприятия обиделся, то он мог запросто обанкротить компанию Фей Цян. И своим поведением он ставил под удар свое будущее. И в этой ситуации у Фей Цян не было другого выбора, кроме как встать на колени и молить о пощаде.


Увидев, что Фей Цян встал перед ним на колени, Ху Ту не изменился в лице, он по-прежнему оставался равнодушным.


-Ты думаешь, что можешь своими извинениями загладить сво вину за то, что преследовал мою девушку? Думаешь, я настолько прост, что ты можешь получить прощение? – Ху Ту произнес эти слова в бешенстве.


На самом деле у него и мысли не возникло, чтобы отпустить Фей Цян вот так легко, сразу после его покаяния.


- Господин Ху, в дополнение к извинениям, я готов компенсировать вам моральный ущерб – 100 миллионов. До тех пор, вы не простите меня, я готов следовать за вами на коленях. Пожалуйста, пощадите, позвольте мне уйти, - Фей Цян наклонился и стал на коленях отмерять поклоны. Вслед за ним все 18 человек пали ниц и последовали примеру своего господина.


Все они уже поняли, что связались с большим человеком и должны что-то предпринять, чтобы их не избили эти 216 человек, ставших на защиту своего господина.


- Господин Ху, что мне теперь делать? Или вы собираетесь их простить? - Чжэн Чэнлун хотел проучить Фей Цян, но тот упал на колени, чем и озадачил. Теперь Чжэн Чэнлун хотел узнать, как ему надлежало действовать.


- Простить их? – Ху Ту фыркнул, - Разве это возможно?


Если бы Фей Цян оскорблял исключительно Ху Ту, он бы простил, поскольку для него это ничего не значило. Но этот наглец посмел плохо отзываться о Фан Сусу. И это было решающим. Никаких переговоров.


- Иди и переломай ему обе ноги, - Ху Ту отдал приказ ровным голосом. – Сделай это так, чтобы он никогда не смог ходить.


На лице Чжэн Чэнлун не дрогнул ни один мускул, когда он выслушал господина. Он вел себя так, словно Ху попросил его дать пощечину Фей Цян. Чжэн Чэнлун отдал распоряжение четверым подчиненным:


- Идите и отрубите Фей Цян ноги. Сделайте это так, чтобы он уже никогда не смог ходить.


Сразу после этого четверо крепких парней направились в сторону Фей Цян, в руках одного из них блеснуло лезвие мачете. Глаза мужчины излучали решительность.


Когда парни поравнялись с Ху, один из них спросил:


- Господин Ху, разрешите мне отрезать ему ноги? – Тон был спокойным, словно мужчина каждый день занимался этим делом.


Ху посмотрел на парня и ответил:


- Как хочешь.


-Спасибо, Господин Ху.


Молодой человек поклонился в знак уважения и, продолжая приближаться к Фей Цян, обратился к трем товарищам:


-Поймаете его и крепко держите, все остальное я сделаю сам.


Парни кивнули в знак согласия. Когда Фей Цян понял, что должны с ним сделать, помертвел от испуга.
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ОН пытался встать и попытаться найти возможность сбежать. Но еще до того, как Фей Цян приподнялся с колен, трое мужчин в черной одежде бросились к нему и прижали к земле. Теперь даже если Фей Цян и хотел сбежать, то теперь у него не осталось ни единого шанса. Когда к нему подошел молодой человек с серебряным мачете, Фей Цян, которому с детства ничего не угрожало, нассал в штаны.


- Господин Ху, пожалуйста, пощадите меня. Если вы оставите мне ноги, я стану служить вам, как собака, буду лизать ваши ноги. Я готов сделать все, что вы прикажете. Пожалуйста, пожалуйста, господин Ху, протяните мне руку помощи, пощадите меня, как собаку!


Как только Фей Цян закончил свои мольбы, из его уст сорвался душераздирающий крик. Его глаза налились кровью, он перевернулся и рухнул. Его тело разделилось на две части. Молодой человек с мачете одним движением руки мгновенно отсек ноги от бедра. Он сделал это так легко, словно разрезал огурец.


Всю эту сцену с балкона наблюдала Фан Сусу. Ее очень напугала кровавая сцена. Она не могла поверить, что Ху Ту, еще год назад никому не известный и живущий на скромную зарплату, сегодня был владельцем группы Золотой Дракон, стоимость которой 300 миллиардов.


Но ведь она целый год не видела парня и не знала, что с ним могло произойти за это время. Но при этом Фан Сусу понимала, что за этот период он пережил такие ситуации и трудности, которые человек в его возрасте не должен испытывать. Или он за год смог достичь всего того благополучия, которое сегодня у него есть. А это просто невозможно!


-Господин Ху, вы должны быстро покинуть это место, чтобы мы смогли закончить начатое, - Чжэн Чэнгон произнес слова медленно.


В обществе, где закон выступал решающим фактором, после случившегося обязательно придет возмездие. И чтобы парням было легче пережить этот момент с помощью серьезного покровителя. Ху Ту распорядился вознаградить тех четверых, которые исполнили его поручение.


-Да, господин Ху, я сделаю так, как вы приказали, - Чжэн Чэнлун согласился с Ху. Он был согласен с мнением хозяина, что его, без сомнения, порадовало. Он не любил, когда подчиненных используют как щит в решении больших проблем, только как инструмент для повышения благосостояния господина.


Ху Ту оставил Чжэн Чэнлун и вошел в здание Чаояна. Если уж он приехал сюда ради спасения Фан Сусу, то обязан был подняться, чтобы увидеться с девушкой и перекинуться парой слов. Как и все высотные здания это было с лифтом. Уже через минуту Ху Ту подошел к двери номера 605, где жила его бывшая подруга.


Подняв руку, парень уверенно постучал в дверь. Она открылась практически сразу. Ху увидел девушку с красивой фигурой, нежной и гладкой кожей и красивыми чертами лица. Это была Фан Сусу, третья девушка Ху. На ней была одежда, в которой она ездила на работу: белая блузка и черная юбка. Последняя была достаточно коротка, что позволяло разглядеть красивые длинные ноги девушки. Они были просто идеальны. Когда молодые люди стали только встречаться, Ху был уверен, что даже через 10 лет он не устанет любоваться ее красивыми ножками. Но когда они стали близки, он вдруг почувствовал, насколько она была наивной и недалекой. И уже через полгода отношений Ху стало скучно с Фан Сусу. Хотя в глазах остальных мужчина она была идеальна. Со временем секс с девушкой уже не был таким же ярким как в начале, когда они могли заниматься этим не меньше трех раз в день.


Вскоре они стали встречаться все реже, иногда близость случала раз в три дня. Тогда Фан Сусу взяла инициативу в свои руки. Она соблазняла парня. Если бы девушка не была настойчива, Ху даже и не вспомнил бы, что секс является важной составляющей отношений.


Открыв дверь, Фан Сусу отошла в сторону, приглашая друга войти в комнату. Ху отметил чистоту в квартире и легкий аромат ее духов, который давал понять, что здесь живет девушка. Квартира была небольшой – одна комната и холл. Но для одинокой девушки этого вполне достаточно. Здесь есть все, что нужно для комфорта.


-Ху, присаживайся, где тебе будет удобно, я принесу тебе воды, - Фан Сусу вышла на кухню.


Ху сел на диван в холе. Он не стал заходить в комнату девушки, ведь они не были больше близки и здесь он находится в качестве друга.


Вскоре Фан Сусу вернулась, держа в руках стакан с водой, наклонившись к парню, она произнесла:


- Вот, Ху, возьми, выпей.


Ху с улыбкой поблагодарил девушку.


- Не стоит благодарности, это я должна тебя благодарить. Если бы не ты, я даже не могу представить, что могло со мной случиться, - девушка улыбалась, голос ее звучал так нежно, что Ху сразу почувствовал себя хорошо. Так было всегда, когда он слышал Фан Сусу.


- Давай не будем говорить об этом, лучше обсудим другое, - Ху Ту сменил тему разговора, - Мы с тобой виделись около года назад? Как ты жил?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 21



- Я был совсем один, - видя недоверие в глазах Фан Сусу, Ху Ту, продолжил: - Одному тоже хорошо, не нужно отвлекаться на отношения, можно сосредоточиться на работе. А что насчет тебя? Зная тебя, я уверен, что за год был не один поклонник.


-Нет, - улыбнувшись, Фан Сусу покачала головой.


- Ты думаешь, что я особенный человек? Я такой же, как и все, и у меня нет легкого пути в этой жизни.


- Возможно ли, что за этот год тебя отвергали девушки? – Фан Сусу была явно озадачена.


- Ну, это нормально, наверное. Есть девушки, которые будут со мной из-за того, что я им нравлюсь и со мной интересно. А есть другие, которым нравятся мужчины с деньгами. И когда я встречаю таких, то не жалею негативных слов в их адрес. И при этом не забочусь о том, как они ко мне относятся. Часто они возмущались и прямо говорили мне в лицо, что я им противен.


Все, что говорил Ху, было правдой, он не старался понравиться Фан Сусу, а поведал о том, как жил этот год. После его разрыва с Фан, Ху встречался с другими девушками, они были хороши собой и умны. Но каждая из них мечтала найти богатого мужчину, который бы имел дом в столице. И Ху, который был красив и высок, не нравился им только потому, что не соответствовал запросам своих новых знакомых. Именно это произошло вчера в кафе, когда Ху Ту пришел на свидание вслепую с Лин Ю.


Он рассказал об этом Фан Сусу и в комнате повисла неловкая тишина. Молодые люди не знали, как продолжить разговор, поэтому Ху предпочел попрощаться с Фан Сусу.


На следующий день Ху проснулся в своем номере в районе Тонгчен. Солнце стояло высоко, Ху приступил к трапезе. За обедом ему прислуживали Ян Ми и Тонг Йа Йа. Время, по мнению Ху Ту, шло слишком быстро. И за три дня система никак не проявила себя. Сам же Ху, которому по сути делать было нечего, просто наслаждался покоем. Он занимался дайвингом, находят в доме в Гэ Ю.


Пять лет назад, после окончания университета, Ху Ту и его одноклассники решили встретиться. На встречу пришли те, что посещал школу в Демон Кэпитал или уже работал в этой компании. Поэтому компания была небольшой – 16 человек. Шесть из них уже работали, остальные продолжали учебу в колледже.


Ху Ту вспоминал, что разговоры в компании были уже не как у невинных старшеклассников: какая девушка красива или какой парень считается среди одноклассниц привлекательным. Тогда они обсуждали, сколько денег они могут заработать, как найти достойную работу или как выйти замуж за богатого мужчину. Все разговоры крутились вокруг денег. Ху Ту, который в то время был еще студентом колледжа, не имел работы, поэтому даже не вступал в эти беседы. Почти весь вечер он молчал. Тем не менее, на той встрече было два человека, которые произвели на Ху большое впечатление. Одна из них – Чжоу Мэй, которая в старших классах превратилась в красавицу и выделялась на фоне остальных девочек. Она привлекала внимание мальчиков, многие из которых были тайно влюблены в нее. Однако большинство не смели признаться Чжоу Мэй в своих чувствах, а другие были просто отвергнуты. Девушка объяснила, что она еще молода и главное в ее жизни - учеба, поэтому о любви говорить рано.


В то врем Ху был уверен, что амбициозная девушка обязательно добьется успеха в жизни. Ведь первые два года обучения в колледже она была одной из лучших учениц. Но когда они встретились пять лет назад, Ху Ту радикально изменил свое мнение о Чжоу Мэй. А все потому, что эта девушка внешне была похожа на ту, которую он помнил со школы, вдруг стала совершенно другим человеком. Тогда, на встрече выпускников, она сказала:


- Я сейчас понимаю, что на самом деле девушки, имеющие высшее образование и хорошую зарплату, просто не так хороши собой, поэтому не могут найти себе богатого мужа. Мы знаем, сколько стоят дома в столице и насколько хорошо иметь здесь дом. Но я чувствую, что буду получать зарплату, которая не позволит мне самостоятельно купить здесь жилье, даже если буду работать всю свою жизнь. Так зачем пытаться чего-то добиться в этой жизни? Лучше просто найти богатого человека, у которого есть дом и роскошный автомобиль, выйти за него замуж и наслаждаться своим счастье. Тогда мне не придется считать копейки.


Когда Чжоу Мэй закончила свою речь, в комнате воцарилась тишина. Очевидно, что присутствующие было просто шокированы ее мнением.


Нужно понимать, что в то время Чжоу Мэй было всего 21 год. Это как раз тот возраст, когда девушки мечтают о любви, ищут ее в красивых молодых парнях и не задумываются о будущем со старым мужем. Она же выбрала деньги, забыв о чувствах. Причина этого была банальна.


Известно, что для успеха нужно преодолеть немало трудностей, много работать. Только тогда вы можете рассчитывать на какой-то результат. Другого пути к благополучию у человека нет. Но Чжоу Мэй не желала тратить время на работу, не хотела приложить какие-то усилия, чтобы изменить жизнь своими трудами.


Другой человек, который произвел на Ху Ту большое впечатление на той встрече, был юноша по имени Лю Фэн. После окончания школы он не пошел учиться дальше в колледж, а устроился на работу. И на встрече Ху не покидало ощущение, что парень по-настоящему богат.


В то время он был единственным из одноклассников, кто водил машину. И это была не просто машина, а Феррари – спортивный автомобиль, стоимостью более 3 миллионов, очень красивого красного цвета. Да и вся вечеринка была оплачена из его кармана. Это касалось как ужина, так и пения в караоке. Тогда он на все это потратил 20 тысяч. Это чуть позже обсуждали в группе в чате социальной сети


Сам Лю Фэн говорил, что это не важно, ведь деньги нужны для того, чтобы тратить их, иначе какой смысл в том, чтобы их зарабатывать. Лю Фэн тогда поразил своим отношением к деньгам. Он рассказал свою историю:


- Вы же знаете, что студентов после окончания колледжа ждет работа с небольшой зарплатой в 10 тысяч. Если вы хотите, чтобы она была выше, нужно улучшать свои навыки, способности. Иначе в вашей жизни никогда не будет порядка, вы не сможете купить дом в столице и стать по-настоящему богатым. И я после окончания школы не пошел в колледж, но теперь имею дом и роскошную машину, могу жить, ни в чем себе не отказывая и не испытывая недостатка в средствах. А сколько из тех, кто имеет высшее образование, могут встать со мной на одну ступень? Сколько из них смогли за два-три года добиться того, что имею я? На самом деле сколько вы зарабатываете, не зависит от количествами вами прочитанных книг или названия университета, в котором учились.


В тот вечер многие с ним не согласились. Но при этом все знали, что у Лю Фэн действительно есть дом и дорогой автомобиль. Поэтому спорить с одноклассником никто не стал. В конце концов, он был богаче каждого из них и оплачивал ужин. А кто платит, тот как известно, всегда прав. С тех пор Лю Фэн взял на себя роль администратора их группы в социальных сетях. Теперь он прислал сообщение:


- Не знаю, есть ли у вас время, но давайте встретимся в эти выходные.


В конце концов, многие одноклассники не встречались в эти пять лет. А ведь за это время многие изменились. Например, кто-то уже женился и обзавелся детьми, некоторые изменились в характере и взглядах на привычные вещи. Есть, наверняка, те, счастливы в своем маленьком мирке и мечтают стать богатыми и знаменитыми. Как только Лю Фэн прислал приглашение в чат, Чжоу Мэй откликнулась первой:


- Да, да, я давно хотела снова встретиться со всеми, часто вспоминаю то время, когда мы были молоды и наивны.
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- Привет, друзья! Уже все женаты? – Лю Фэн взял на себя инициативу общения в чате социальных сетей. И был очень удивлен, когда увидел, что в ответ ему пишет Чжоу Мэй. Обычно она не появлялась в группе одноклассников.


- Я замужем. Мой муж из Демон Кэпитал, является владельцев медиа компании, она инвестирует средства в киноиндустрию. Вы все смотрели фильм «Ты молодой», это самый неоднозначный фильм, который появился в прокате в последнее время. Так вот он был снят компанией моего мужа.


Даже не видя выражение лица Чжоу Мэй, было понятно, что она гордится собой, потому что у нее такой богатый муж. Ху же был очень удивлен, он не ожидал, что Чжоу Мэй сможет выйти замуж за обеспеченного мужчина, тем более генерального директора медиа компании.


- Я видел это фильм, поздравляю тебя с замужеством, это удачная партия, - поздравление было написано одноклассников Чжан Биньбинь, он часто что-то писал в группе.


- Ты слишком добр, Чжан Биньбинь, на самом деле мой муж не так богат, у него всего лишь две виллы в районе второго кольца столицы и от одного до 200 миллионов сбережений. По сравнению с другими богатыми людьми столицы Демонов это на самом деле ерунда, - Чжоу Мэй старалась выглядеть скромной.


Но иметь две виллы в районе второго кольца и сбережения до 200 миллионов и заявить об этом, это скорее не скромность и скрытое хвастовство. Когда Ху Ту прочитал это сообщение, он громко засмеялся и покачал головой. Он понял, что Чжоу Мэй просто помешана на деньгах и кроме них в ее жизни ничего нет.


- Лю Фэн, а ты? Сколько миллиардов ты сейчас зарабатываешь? Пять лет назад ты был самым богатым среди нас, водил роскошную машину. Прошло столько времени, наверняка сегодня ты владеешь не меньше трех миллиардов? – было непонятно, это вопрос или преднамеренное сравнение от Чжоу Мэй. Но читающим это чат стало понятно, что они ничтожны по сравнению с этими двумя.


Лю Фэн подумал о том, что жизнь сложная штука, в ней есть взлеты и падения. Но написал он другое:


- В настоящее время я только открываю небольшую фабрику на окраине столицы. Яне зарабатывают много, где-то миллион в год, но этого мне достаточно, чтобы жить. Но не идет ни в какое сравнение с твоими возможностями, Чжоу Мэй, - Твой муж зарабатывает несколько сотен миллионов, но я таких денег не заработаю даже за несколько жизней.


Лю Фэн не боялся посмеяться над собой. Если бы пять лет назад он не был так щедр с одноклассниками и не оплатил бы ту вечеринку, то Чжоу Мэй могла бы сегодня повыпендриваться перед ним. Но сегодня он по другому смотрел на отношения и на весь этот мирю Такое поведение одноклассницы он считал недалеким. Главное, что в душе он не испытывал злости, был равнодушен к ее нападкам.


-Лю Фэн, ты, такой большой человек и зарабатываешь всего миллион или около того в год? - Чжоу Мэй намеренно продолжала в том же духе: - Зарабатывать так мало, это бессмысленно, думаю, тебе лучше сменить профессию. Открытие небольшой фабрики – это пустая трата времени, у тебя нет будущего. Если нет возможности заработать много денег, стоит вложить их в другие сферы промышленности и начать все сначала.


Увидев эту тираду в чате, уголки губ Ху стали подергиваться. Зарабатывать миллион в год, это теперь считается мало? Да эта Чжоу Мэй сошла с ума. Да, ее муж зарабатывает много денег, снимая фильмы, но она не знает, насколько трудно заработать простым людям даже 10 тысяч в месяц, а заработать миллион в год – это вообще непосильная задача. Такие люди, как Лю Фэн, по мнению простых граждан, считаются успешными. В конце концов, им повезло устроить карьеру.


Увидев это сообщение, Лю Фэн вскипел, но успокоился и в ответ написал:


- Хаха, я думаю, что миллион, который я зарабатываю, достаточно для того, чтобы жить. Так что не беспокойся обо мне, лучше переживай за своего мужа.


- Все зависит от тебя, я просто высказала свое мнение, твое дело следовать ему или нет, - парировала Такие люди, как Лю Фэн, по мнению простых граждан, считаются успешными. В конце концов, им повезло устроить карьеру.


Ху Ту все еще не написал ни единой строчки в чат, он сохранял инкогнито. Он не знал, как вести себя на встрече. Рассказать и показать все, какой он теперь богатый или скрыть это. Но он определенно чего-то ждал от этой встречи. Была одна одноклассница, которую ему хотелось увидеть.


- Так как же вечеринка? Мы будем встречаться? – Лю Фэн снова вернулся к теме разговора.


- Давайте увидимся, все расходы я беру на себя, вы можете пить, есть и развлекаться так, как пожелаете. Все это неважно, мы должны увидеться и отдохнуть. Если вы не находитесь далеко от столицы Демонов, можете прилететь, все расходы на перелет я беру на себя. А также оплачу проживание в отеле. Кто не приедет, может больше не называть меня одноклассницей, я вас больше не хочу знать, - тон Чжоу Мэй был безапелляционным.


Следом за этим сообщением в чате стали появляться другие:


- Хорошо, я обязательно приду. Я тоже пойду, но мне нужно добраться из Туманного Дня. Я умираю от желания увидеть виллы Чжоу Мэй. Почему я не могу, как Чжоу Мэй выйти замуж за богатого мужчину.


Около 30 человек изъявили желание приехать на встречу выпускников.


Среди имен тех, кто отправил сообщение в чат, Ху Ту увидел имя, которое ему было дорого – Яо Хуэй:


- Хм, я тоже приеду.


С этой девушкой Ху Ту учился последние три года. Они сидели за одной партой, между молодыми людьми сложились неоднозначные отношения. Сравнивая ее с другими одноклассницами, Ху понял, что хотел бы увидеть девушку больше, чем всех остальных.
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На встречу выпускников пять лет назад Яо Хуэй не смогла приехать, поэтому понятно нетерпение Ху Ту и его желание встретиться с одноклассницей. Ее простое и в то же время многообещающее, как ему показалось, сообщение: «Я тоже приеду», для большинства осталось незамеченным. В это время все обсуждали предложение Чжоу Мэй о том, что она возьмет на себя все расходы.


В это время на втором кольце в дорогой вилле особняка Золотого Дракона в гостиной на диване сидела женщина. Ее короткая черная шелковая юбка едва прикрывала длинные изящные ноги, которые дама закинула на стеклянный кофейный столик, стоящий прямо перед ней. Ее поза была настолько откровенна, что если бы перед ней стоял человек, он мог бы без труда разглядеть все, что находилось у девушки под юбкой.


Женщина очень хорошо выглядела и это притом, что ее лицо избежало пластических операций, было естественно. Ее фигура достойна похвалы, не каждая девушка имеет параметры, соответствующие эталонным. Сразу было видно, что дама принадлежит к высшему обществу и является женой богатого человека. Это была Чжоу Мэй. В ее руках был телефон последней модели, ее глаза сосредоточены на экране. Очевидно, что она все еще наслаждалась общением в чате одноклассников и с большой гордостью читала сообщения о том, как ей все завидуют.


Сейчас она была счастлива, о чем свидетельствовала улыбка на ее лице. У нее было ощущение, что она большая звезда, а это ее фанаты, которые мечтают о встрече со своей госпожой.


- Мэй, принеси мне стакан теплой воды, - в гостиную вошел мужчина средних лет в очках и домашней одежде. Он сел рядом с Мэй, которая произнесла:


- Хорошо, дорогой, - она, не задумываясь, встала и грациозно подошла к диспенсеру, налила стакан воды и сексуальной походкой направилась к мужу:


- Вот, дорогой, выпей, - голос Чжоу Мэй звучал игриво, как у девочки, она баловала своего мужа, делала все, чтобы ему было хорошо с ней.


Ен сделал небольшой глоток воды. После этого он не спешил снова пригубить стакан. Его брови озабоченно нахмурились, лицо оставалось угрюмым, было видно, что его терзают какие-то мысли. Видя, что муж уже не хочет воду, Мэй взяла из его рук стакан и поставила его на кофейный столик. Затем она снова присела рядом с мужчиной, обняла его и с нежным беспокойством спросила:


- Что случилось, дорогой, Что происходит? Как прошел твой день?


- Я думал, что буду снимать фильм, но не смог найти инвестора. Изначально Золотой Дракон дал согласие на вложение 100 миллионов в новый кинопроект, но когда я пришел к ним по этому вопросу, тон-менеджер мне ответил, что они еще не определились с этим вопросом, им нужно какое-то время.


Ен никогда ничего не скрывал от жены и всегда был откровенен:


- После этого разговора прошло три дня, но представители компании так и не связались со мной. Я нашел номер финансового директора компании, надеясь получить от нее разъяснения. Но когда позвонил, она не смогла со мной говорить, у нее была встреча. А через время перезвонила мне и сообщила, что с вопросом об инвестициях придется подождать. Их компания пока еще не определилась в спонсировании проекта. Но фильм уже снимается и треть съемок уже завершена, но теперь нам не хватает денег для их завершения. Если Золотой Дракон так и будет заниматься проволочками, что как мы завершим это кинопроект?


Ен был озадачен, на его лице читалось возмущение.


- Все будет в порядке, мой дорогой. Группа Золотой Дракон обязательно сложит средства в твой фильм. Это такая огромная компания, что 100 миллионов для них – это не великие деньги. А после того, как фильм выйдет на экраны, они смогут заработать на его прокате неплохие средства. Они обязательно вложатся в проект.


Вдумчивые и нежные слова Чжоу Мэй возымели свое действие. Хотя 100 миллионов были у самого Ен, он не хотел вкладывать в фильм личные средства. Никогда не знаешь, будет ли фильм успешным, сможет ли собрать в прокате ту сумму, которая была потрачена на его создание. У него были проекты, которые остались невостребованными. И в этот фильм Ен уже вложил около 100 миллионов и половину всего своего состояния, поэтому рисковать дальше и вкладывать остальное он не мог.


По его мнению, самым разумным поступком было найти новых инвесторов, которые могли бы вложиться в создание фильма.


- Мэй ты права, наша компания имеет хорошую репутацию, а в фильме задействованы звезды, думаю, что получить еще 100 миллионов инвестиций будет не сложно. Наверняка этот фильм принесет прибыль. Думаю, что вскоре группа Золотой Дракон ответит согласием на мое предложение.


Утешение жены придало Ен некоторую уверенность. Сначала он думал, что Чжоу Мэй, его маленькая жена, будет избалованным ребенком, тратить все деньги на развлечения и наряды. И это все, что ее будет интересовать. Но после женитьбы он понял, что у Мэй немало достоинств. Она умела стирать, готовить, гладить, убирать. И при этом не отличалась избалованным характером, не была капризной. Он получил взрослую, умную и красивую жену.


Время летело быстро, и наступил вечер, когда одноклассники договорились встретиться.


Договорились, что вечер пройдет на вилле Чжоу Мэй, стоимость которой оценивалась в 50 миллионов. Почти все одноклассники прилетели самолетами и остановились в этом доме. На вилле было 13 комнат, в том числе, гостиная и кабинет. Поэтому места хватило всем.


Ху Ту вышел из дома, когда на часах было 9 часов. Он остановился у дороги и поднял руку, чтобы поймать такси. Водитель повез его по указанному адресу.
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В такси Ху Ту послушно пристегнулся ремнем безопасности, так требуют правила дорожного движения. Машина ехала по шоссе спокойно, без превышения скорости. Уже через 20 минут такси прибыло по адресу – дворе Золотого Дракона. Его собственная компания в свое время построила этот дом в районе второго кольца. Об этом Ху не знал. Этому району всего несколько лет, а дома выглядели не столь презентабельно. Не успел Ху выйти из автомобиля, как швейцар в будке поспешил остановить его, высунувшись из окна:


- Пожалуйста, подождите минутку, вы ведь не живет здесь?


-Нет, я пришел к своей однокласснице, - ответил Ху.


- Кто ваша одноклассница? – швейцар продолжал допрос.


- Чжоу Мэй.


Услышав имя, швейцар вытащил справочную книгу и отыскал в ней названное гостем имя, затем набрал номер телефона и спросил незнакомца:


- Как вас зовут?


- Ху Ту.


Через некоторое время все обстоятельства были выяснены, Чжоу Мэй подтвердила, что Ху Ту ее одноклассник и пришел по приглашению. Только после этого швейцар пропустил гостя, одинокая фигура которого медленно пошла по дороге вглубь района.


В это же время у входа в Золотой Дракон остановился роскошный Порше 911. Швейцар без разговоров нажал кнопку, открыв шлагбаум. Лимузин, даже не притормозив, поспешил по дороге вглубь района. Сначала Ху Ту решил, что владелец этой машины живет в особняке Золотого Дракона, имеет здесь дом. Поэтому ему нет необходимости доказывать привратнику, что он из этого района. Но когда автомобиль поравнялся с Ху и остановился, он понял, что глубоко ошибался. Потому что внутри роскошной машины сидел не человек, который жил в этом районе, а владелец дома на пятом кольце. Это был Лю Фэн. Он не жил в этом дорогом районе, зато имел роскошный автомобиль, что давало ему возможность беспрепятственно перемещаться там, где это ему необходимо. Получается, что для привратника он был богатым человеком, хотя на самом деле уже таковым не являлся, как следовало из его сообщений в чате.


- Это ты, Ху Ту? – спросил Лю Фэн, опустив оконные стекла.


- Да, это я, - ответил Ху.


-Тогда чего ты ждешь, садись быстрее в машину, - Лю Фэн вел себя с Ху непринужденно, ведь они были одноклассниками, а это давало право оставаться на короткой ноге. Он успел открыть пассажирскую дверь. Ху сел и резко закрыл ее. Автомобиль снова тронулся с места.


-Почему ты пешком? У тебя нет машины? – Лю Фэн болтал за рулем без умолку.


-Нет, я еще не купил автомобиль, у меня даже прав еще нет, - Ху был откровенен, у него действительно не было документа на право вождения. Сначала он хотел заняться этим вопросом в этом году, но после того, как Ху стал владельцем группы Золотой Дракон, необходимость в этом отпала сама собой. Он не собирался сам водить автомобиль.


- У тебя нет даже водительских прав? – Лю Фэн был так удивлен, словно услышал что-то невероятное. – сегодня все молодые люди после 18 лет имеют водительские права. Получить права не так сложно, как кажется. Тебе нужно просто зарегистрироваться и пройти тест.


- Хорошо, я попробую пройти тест, - ответил равнодушно Ху.


- А что с работой?- Лю Фэн не мог не спросить. – Где ты работаешь, сколько зарабатываешь?


- Я пока не работаю, отдыхаю.


- Вижу, что тебе не очень хочется рассказывать о себе, поэтому я тебя пытать не буду, - Лю Фэн научился понимать людей, поэтому он явственно прочитал на лице Ху его нежелание отвечать на вопросы.


- Хотя я не так богат, как Чжоу Мэй, я готов одолжить тебе 1-2 миллиона, чтобы ты начал свое дело. Но если ты попросишь на азартные игры, то я не дам тебе. Ты можешь воспользоваться моей помощью, если это тебе действительно нужно.


Слова Лю Фэна заставили Ху Ту изменить свое мнение об этом человеке. Пять лет назад этот человек не мог предложить так легко свою помощь однокласснику, которой не видел многие годы. Но сегодня Ху удостоверился, что Лю Фэн стал намного взрослее.


- Спасибо, у меня все в порядке и денег у меня достаточно. Если у тебя будут финансовые проблемы, я могу одолжить тебе, - голос Ху был серьезен, как никогда.


Лю Фэн засмеялся:


- Ты очень смешной Ху Ту, хотя мне и не нужно денег, но если я бы вних нуждался, как бы ты мне помог со своей маленькой зарплаты?


- У меня на карточке 17 миллиардов наличными и я не смогу себе позволить занять тебе 10 миллионов? Неужели я выгляжу таким бедным в ваших глазах, однокурсники? – Эти мысли посетили голову Ху. Но, конечно, он не высказал их вслух, потому что Лю Фэн принял бы его слова за шутку.


Нужно вести себя тихо, ведь его внешний вид нисколько не соответствует статусу богатого человека. Проехав несколько метров, автомобиль остановился у виллы Чжоу Мэй. Ху и Фэн вышли из машины.


- Оо, брат Фэн, это твой Порше, отличная машина!, - голос принадлежал Чжан Бинбинь, одному из тех, кто вышел на крыльцо приветствовать вновь прибывших.
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- Да что ты, друг Чжан, это машина стоит всего три миллиона и купил я ее несколько лет назад. Мне нравится эта машина, но для действительно богатых людей она не является роскошной,- Лю Фэн не принял слова одноклассника так, как сделал бы это пять лет назал. Он проявил скромность, но выглядела она несколько притворно.


Порше, стоимостью в три миллиона, на самом деле не считался дорогим автомобилем среди богатых. Но знали ли они, на чем в действительно ездят обычные люди?


-Если машина за три миллиона не является роскошью, то тогда что это за автомобиль? - Чжан Бинбинь, похлопав Лю Фэн по плечу, добавил: - В любом случае среди всех нас, за исключением Чжоу Мэй, ты настоящий герой. Разве я не прав?


Чжан повернулся к стоящим за его спиной одноклассникам. Все они были хором ответить: «Да».


В их глаза Лю Фэн и вправду был героем. По крайней мере он уже зарабатывал миллион в то время, как все остальные могли рассчитывать только на 300 тысяч в год. Что же касается Ху, то как только он вышел из машины вместе с Фэн, то значимость Лю Фэн сделала его совершенно неинтересным для одноклассников. Но вместе с тем, его красота не осталась незамеченной несколькими девушками, которые помнили этого красавчика и были в него влюблены в старших классах. А вот мужчины его просто проигнорировали.


- Не стойте на улице, заходите в дом, там намного удобнее и теплее, - Чжоу Мэй стояла у двери, приподняв свой подбородок.


- Пойдемте все в дом, на улице очень холодно и если я здесь останусь еще на минуту, то продрогну окончательно, - ответил Лю Фэн, стоя за спиной Чжоу Мэй. Для убедительности он потрогал свой нос, которым он зашмыгал. Все поспешили в холл.


Им прислуживали две женщины, подавая чай, фрукты и закуски.


- Мэй, где твой муж? Мы уже здесь давно, а до сих пор его не видели, - поинтересовалась одна из гостей, надкусывая банан.


- Белинда, мой муж работает, но не переживай, он обязательно присоединится к нам после 11 часов. Тогда я вас с ним и познакомлю.


- Муж Мэй очень красивый и импозантный, - девушка, произнесшая эти слова, была бы миленькой, если бы не слишком большие щеки. – Правда, я не вру. Я пришла к Мэй вчера около 6 часов и осталась здесь на ночь. Те, кто прибыл на виллу вечером, могли видеть его и даже поговорить. Это очень милый человек, зная, что мы из далекой провинции, он не выказывал своего высокомерия, в шутил с нами. В общем, этот тот тип мужчины, который всегда мне нравился, я, Хошу Шаша всегда мечтала иметь такого мужа.


- Полностью поддерживаю Шаша, - сказала девушка с короткой стрижкой.


Видя, как одноклассницы обсуждают ее мужа, хвалят его и даже немного завидуют ей, Мэй получала огромное удовольствие от всего услышанного.


Девушки обсуждали, какие мужчины лучше и как выйти удачно замуж. На краю дивна Ху Ту разговаривал с девушкой в черной куртке, очень красивой, с легким макияжем и прической, открывающей ее лоб. Они сидели близко друг к другу и о чем-то переговаривались, не вслушиваясь в разговоры других. У них была своя атмосфера и свои недвусмысленные взгляды.


Это была та самая девочка, с которой ху учился последние три года в старшей школе и сидел за одной партой. Звали ее Яо Хуэй. В то время ее сложно было назвать красивой, она была темнокожей, да и черты ее лица не были идеальными.


Если к этому добавить еще и тот факт, что все школьные годы она ходила в форме, не позволяя себе другой одежды, то понятно, что на девушку никто не обращал внимания. И хотя все одноклассники были уверены в посредственности Яо, Ху видел в ней красавицу. Он не мог ответить, почему, скорее всего, ему нравился характер девочки. Она была терпелива, добра. И сегодня Ху понял, что Ял Хуэй по-прежнему остается одной из самых красивых девушек. Хотя, сравнивая ее с третьей девушкой Ху – Фан Сусу, можно было заметить, что Яо не так женственна, но тем не менее, она не проигрывала Фан. Более того, фигура Яо была намного колоритнее, чем у Фвн, ее грудь была на размер больше, чем у ее бывшей подруги. Ху это оценил глазами сразу, как только увидел девушку в холле.


- Ты действительно стала актрисой? – Ху Ту с удивлением для себя узнал, что


Яо Хуэй выбрала для себя одну из самых интересных и необычных профессий. И ничего, что девушка играет пока небольшие роли. Для Ху было понятно, что в киноиндустрии ценится не только красота, но и фигура, а она у Яо была на высоком уровне. Он понимал, что это совсем другой мир, в котором немало подводных камней. Кино всегда привлекает женщин, но чтобы добиться успеха на актерском поприще, им требуется не только талант, но и поддержка сильных мужчин.


- Я и правда стала актрисой, - ответила Яо, но почувствовав предвзятое отношение к ней Ху, добавила: – На самом деле – это просто работа, у меня есть принципы, которые важны и они не позволят мне быть втянутой неприятные истории, которые ты себе тут вообразил. А еще я подписала контракт с компанией, которая защитит меня от посягательств мужчин, если это будет необходимо.


- Это точно? – Ху Ту с удовлетворением кивнул,- Успех зарабатывается очень тяжелым трудом, но легкий путь заставит тебя упасть настолько низко, что ты уже не поднимешься.


Яо Хуэй улыбнулась, она была настроено оптимистично.
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- Ху Ту, ты так мило общаешься с Яо Хуэй, не пытаешься ли ты за ней приударить? - В беседу двух молодых людей вмешался не очень дружелюбный голос Чжоу Мэй. Она только что вошла в холл и обратила внимание на двух одноклассников, которые мило разговаривали между собой, не замечая остальных. Мэй, как и все богатые люди, свысока смотрела на тех, кто, по ее мнению, был бедным. Она не могла допустить, что эти нищие находили привлекательными других людей, у которых не было ни денег, ни власти.


Реплика Чжоу Мэй привлекла внимание всех, кто находился в это время в холле.


- Это же нормально, что я хочу ухаживать за Яо Хуэй, она такая красивая, какой мужчина откажется приударить за ней? – Ху Ту был озадачен вопросом хозяйки виллы. Он не собирался признаваться в своих симпатиях к Яо, но Чжоу Мэй заставила его это сделать, обратившись к ним не очень дружелюбным тоном.


- Это действительно нормально, что ты хочешь ухаживать ха Яо Хуэй, но , я думаю, что тебе лучше держаться от нее подальше. Яо Хуэй не имеет недостатка в поклонниках, она также симпатичны, как и ты, но при этом еще и очень богаты, - тон Чжоу Мэй уже не был таким агрессивным, как минуту назад. – По правде сказать, сейчас Яр Хуэй нравится сыновьям двух очень влиятельных людей, у каждого из них состояние оценивается почти в миллиард. Даже если они больше не будут работать, они не будут испытывать недостатка в средствах. А ты, Ху Ху, откуда ты? Кто ты такой? Каковы твои финансовые дела? Сравнивая тебя и тех парней, замечу, что ты не имеешь никаких шансов.


Чжоу Мэй имела ввиду, что люди низшего класса не должны заигрывать с теми, кто им не по карману. Такие люди, по мнению хозяйки дома, жалкие нищие, которые нивего не могут добиться в жизни.


- Наверное я понимаю, о чем ты говоришь. Ты уверена, что я не слишком хорош для Яо Хуэй, - Ху Ту говорил спокойно.


- Это, может быть, поразило тебя, но я всегда говорю правду и в этом случае она бесспорная, - но чтобы сгладить немного ситуацию и не ставить больше Ху в неловкое положение, Чжоу Мэй заметила: - Ху Ту, все это я делаю для твоего же блага. Девушек, которые мечтают остаться в большом городе, лучше не трогать, если у тебя нет денег. Иначе ты проиграешь все в этой жизни и все закончится плачевно. Это реальный мир, а не история из книги.


- Ты тоже так думаешь? – Ху не волновало мнение Чжоу Мэй, он повернулся к Яо Хуэй и задал вопрос ей.


- Я думаю иначе, - Яо покачала головой. – Для девушки лучше работать и бороться за то, чтобы стать самостоятельной. Что же касается любви, то я не измеряю чувство деньгами. Если нет любви, неважно насколько богат человек, я не смогу с ним жить.


Ее слова прозвучали решительно, она ни секунды не колебалась. Это выдавало в ней девушку, которая имеет свое мнение. И это очень понравилось Ху, который вдруг посмотрел на одноклассницу другими глазами.


Как только девушка произнесла эти слова, одноклассники-мужчины зааплодировали ей.


Как в эту эпоху господства денег и власти, еще остались девушки, красивые и успешные, для которых деньги не является главным фактором в выборе мужа. Они просто мечтали найти своб любовь. И таких красавиц на самом деле не так много. Вот почему ее слова были встречены так бурно мужчинами.


Ответ Яо Ху Ту встретил со вздохом облегчения. Если бы эта девушка, которую он помнил в школе добросердечной, изменилась бы за это время, стала бы похожа на Чжоу Мэй, она бы сильно упала в глазах Ху Ту.


- Ху Ту ты все равно не можешь быть счастлив, хотя Яо Хуэй и предпочла любовь деньгам, это не значит, что она выберет тебя, - Чжоу Мэй не могла успокоиться, пытаясь побольнее ужалить одноклассника. – Сыновья богатых людей очень хороши собой, они обладают талантом и красотой, имеют хороший характер и образование. Не все богатые люди могут только есть, пить и развлекаться. И эти двое нив чем не уступают вам, Ху Ту, с точки зрения привлекательности, образования, таланта. Но если сравнивать семью и финансовое благополучие, то те парни в заметном выигрыше. И ты с этим не может спорить. Между парнем, который может дать девушке любовь и богатство, и парнем, который предлагает только лишь любовь, большая разница. Думаю, не нужно объяснять, какой вариант выберет девушка. Это всем известно. Все же Ху Ту, тебе лучше не мечтать о Яо Хуэй, ты явно проигрываешь тем парням, которые добиваются ее. У Яо Хуэй доброе сердце и она обязательно учтет твои чувства, прежде чем отказать тебе. Но я, как твоя одноклассница, должна объяснить тебе реальности современной жизни, чтобы ты не попал в ситуацию, которая будет для тебя неприятной.


Слова Чжоу Мэй не были лишены смысла. В ответ Лю Фэн произнес:


- Но чувства – это то, за что нужно бороться. Мы со стороны можем лишь дать какие-то советы, но все остальное зависит исключительно от вас. Вы сами должны решать, как вам поступать.


- Я думаю, Ху Ту лучше забыть об этом, не унималась Чжоу Мэй.


- Мы все выросли в бедных семьях и приехали из сельской местности. Яо Хуэй, в конце концов, также, как и Чжоу Мэй, выйдет замуж за богатого человека, а мы вонючие неудачники, уже не будет ухаживать за ней, - подпевал Чжан Бинбинь. – Но она не единственная девушка в этом мире.


- Ребята, почему вы думаете, что я бедный? – Ху Ту оглядел каждого, кто находился в это время в комнате.- Даже особняк Золотого Дракона, в котором мы сейчас с вами находимся, принадлежит моей компании.


Наконец-то Ху, который до сиз пор молчал, раскрыл свой статус.


- О чем ты говоришь, ХуТу, - Чжоу Мэй прижала руки к груди и тон ее голоса оставался надменным. – Этот особняк принадлежит компании Золотой Дракон. Когда это он стал принадлежать тебе? Об этом ты можешь мечтать, когда остаешься один дома. Но когда вокруг тебя столько людей, это просто шутка. Твоим словам никто не поверит.


Все засмеялись. Лю Фэн даже хотел сказать: «Если ты так богат, то почему пришел сюда пешком, а не на роскошном автомобиле». Но сдержался, решив пощадить чувства Ху.


-Мэй, я вернулся! Все твои одноклассники приехали? – Дверь виллы неожиданно открылась, на пороге показался муж Чжоу Мэй. Ен был в очках и черном костюме.
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Видя, что муж вернулся раньше обычного, Чжоу Мэй была немного удивлена. Но быстро взяла себя в руки, подошла к мужу, обняла и поцеловала.


-Дорогой, почему ты так рано вернулся, - Чжоу Мэй в общении с мужем продемонстрировала свою женскую слабость. Хотя только что в разговоре с Ху показала себя сильной и волевой женщиной, готовой управлять небом и землей и держать все в своих руках.


- Вообще-то я тоже хочу провести время с твоими одноклассниками. Вы же не будете возражать, друзья, если я вместе с вами выпью и расслаблюсь, - обратился Ен к находящимся в комнате.


- Конечно, нет, - за всех ответила Хоу Шаша. Она подошла в мужчине и добавила: - Для нас большая честь, что вы будете с нами.


- Это хорошо, это хорошо, - Ен был доволен.


В жизни Ен был очень дружелюбным малым, но на работе проявлял жесткость, он становился человеком, для которого совершенство не было пустым звуком. Хорошо, что он всегда соблюдал границу между домом и работой. Поэтому, если он хотел провести время с одноклассниками жены, то оставался душкой для всех.


- Здравствуйте, меня зовут Лю Фэн, я тоже одноклассник Чжоу Мэй и в настоящее время управляю небольшой фабрикой, - столкнувшись с таким богатым человеком, как Ву Ен, Лю Фэн стал еще скромнее. На самом деле его фабрику сложно было назвать маленькой, на ней работало около 500 человек. Деятельность предприятия ориентирована на пищевую промышленность и в пятом кольце, где находилась фабрика, она была хорошо известна местным жителям.


- Значит ты, это тот, кто открыл фабрику? Мэй вчера рассказала мне о тебе, - У Ен вежливо пожал руку Лю Фэн. – Ты должно быть заработал много денег за это время?


- По сравнению с таким успешным человеком, как вы, господин Ву, деньги, заработанные мной, это лишь ничтожная сумма. По крайней мере, вы, господин Ву, можете себе позволить купить две такие виллы, в то время, как я, Лю Фэн не могу приобрести даже одну.


- Брат Лю Фэн, не говори так. Пока ты готов трудиться, ты имеешь все шансы стать богатым и купить все, что ты пожелаешь, - Ен был сегодня великодушен. Он знал, о чем говорит, в молодости он был небогатым парнем.


Все присутствующие в холле поспешили поздороваться с хозяином дома. Когда настала очередь Яо Хуэй, в глазах Ву Ен появился интерес. Он уже видел эти черты лица, выбирая актеров для своего фильма и разглядывая фотографии. Но в реальности эта девушка оказалась намного красивее.


-Господин, меня зовут Яо Хуэй, я - актриса, - девушка грациозно поклонилась. Она надеялась, что таким образом сможет привлечь внимание Ен. В конце концов, он владелец медиа компании и может ей быть полезен в будущем.


Однако, прежде, чем Яо Хуэй закончила, Ен направился в ее сторону. Яо была ошеломлена, она была уверена, что хозяин дома направился к ней, чтобы что-то сказать лично ей. И это ее обеспокоило. Но Ен прошел мимо, Яо улыбнулась , поняв, что была слишком самоуверенна.


Хозяин дома подошел к Ху, наклонившись к нему, он произнес:


- Могу ли я спросить, не вы ли господин Ху? Новый владелец группы Золотой Дракон?


Сидевший на диване Ху даже не привстал, он только ответил:


- Да, это я.


- Здравствуйте, господин Ху, я основатель компании «Энтузиазм Медиа», меня зовут Ву Ен. Все это время я пытался лично встретиться с вами, но вы настолько занятой человек, что сделать это практически невозможно, - настроение Ен было на подъеме. – Никогда бы не подумал, что могу встретиться владельцем Золотого Дракона в своем доме. Очень рад, что имею такую честь.


Ву Ен был уверен, что перед ним именно Ху Ту. Он несколько раз просмотрел в интернете видео, выложенное разными людьми после встречи парня с су Янь на участке земли, которую он отказался продавать девушке. Причина, по которой его заинтересовало это видео достаточно банальна – узнать нового владельца группы Золотой Дракон сразу, как только он его увидит. Теперь Ен понимал, что это было правильное решение.


Ху ту, видя взволнованное лицо Ву Ен, улыбнулся, не зная, что ответить. В этот момент все, кто находился в комнате, были шокированы происходящим. Чжоу Мэй и Лю Фэн смотрели на мужчин широко открытыми глазами, в которых читалась недоверие.


Их одноклассник Ху Ту на самом деле был новым владельцем компании, рыночная стоимость которой оценивалась в 300 миллиардов! Что… что происходит в этом мире? Мальчик из деревни в 18 круге.. как он стал владельцем целой корпорации?


- Дорогой, … дорогой, ты уверен, что Ху..Ху Ту действительно является новым владельцем Золотого Дракона, - на лице Чжоу Мэй читался неподдельный испуг. Честно говоря, она до сих пор не верила, что это парень из бедной семьи является финансовым магнатом и смог добиться этого неимоверного успеха в своей жизни.


- Моя маленькая Мэй, о чем ты говоришь, неужели я не знаю этого человека. И перестань его называть Ху, даже если он твой одноклассник, - обратился Ву Ен к своей жене.


При этих словах выражение лица Чжоу Мэй сменилось на смущенное, она вдруг поняла, что ее муж прав и что сидящий перед ней Ху – это уже не тот мальчишка, с которым она когда-то училась в одной школе.


- Мэй, быстро извинись перед господином, -донесся до нее голос супруга.


- Простите, господин Ху, в будущем я не буду вас больше называть по имени, - Чжоу Мэй подошла к Ху Ту и замерла в глубоком поклоне, повинуясь требованиям мужа извиниться перед Ху.


Теперь женщина понимала, что перед ней не бедный мальчишка, а серьезный мужчина, во владении которого находится компания, стоимостью в 300 миллиардов.


- Давай Чжоу Мэй останемся просто одноклассниками, я не привык слышать от тебя свое полное имя.


- Господин, ты во много раз превосходишь нас, поэтому называть тебя по имени не очень удобно.


Встречаясь в жизни с людьми, которые было богаче нее, Чжоу Мэй всегда выглядела кроткой, боясь обидеть кого-то из них.
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Вспоминая о том, что она только что унижала Ху Ту, выставляя его нищим перед одноклассниками и сравнивала с двумя сыновьями состоятельных людей, Чжоу Мэй испытывала в душе страх. Ху Ту наблюдал эту перемену в ее поведении и был поражен, насколько сильно может человек измениться. Он не понимал, что такого интересного нашел в этой женщине Ву Ен – такой талантливый и богатый. Или он просто ценил ее за фигуру и привлекательный внешний вид.


Ху Ту, какой сюрприз, так ты действительно богат, - голос Лю Фэн вывел Ху из задумчивости. – Неудивительно, что когда мы ехали сюда в моей машине, мы предложил мне помощь, если она мне будет нужна. Я тогда подумал, что ты шутишь, никак не ожидал, что это может оказаться правдой. Так ты сдержишь свое слово и когда мне нужна будет твоя помощь , не откажешь мне?


- Конечно, я сдержу свое слово, - Ху Ту улыбнулся в ответ. Но если это деньги на дело, а если на что-то другое, то не приходи ко мне, - это были слова самого Лю Фэна, которые он произнес в машине.


- Я не буду настолько бессовестным, чтобы злоупотреблять твоей помощью, - заметил Лю.


Как только их разговор был завершен, к Ху подскочил Чжан Бинбинь:


- Брат Ху, я знал, что в этом году кто-то из наших одноклассников покажет себя, мы обязательно увидим богатого и успешного человека. И я рад, что этим человеком оказался ты, Ху.


Бинбинь льстил Ху, не краснея:


-Я давно понял, что этой темной лошадкой станешь ты, но не хотел говорить тебе. Теперь я успокоился и чувствую себя спокойно. Пойдем, Ху я скажу за тебя тост.


Чжан Бинбинь с гордостью взял два бокала пива и один вручил Ху Ту, затем чокнулся своим бокалом об его и выпил содержимое в два глотка.


Ху Ту не стал смущать своего одноклассника отказом, он просто пригубил бокал пива.


- Хорошо, брат Ху, теперь я вижу, что ты, несмотря на свой статус, остаешься таким же простым, что можешь выпить со своим одноклассником.


Все слова Чжан Бинбинь звучали льстиво, но, как ни странно, Ху Ту было приятно их слышать. Если бы он был сомневающимся человеком, то люди с такими речами могли бы легко им управлять. НО сам ху всегда пропускал льстивые речи мимо ушей.


После этого, чтобы Ху ни делал, он был в центре внимания. Одной из самых активных на этом вечере стала Хоу Шаша. Это она в свое время взяла на себя инициативу и добавила Ху Ту в общий чат одноклассников в социальных сетях.


Раньше он и еще несколько одноклассников даже не знали, что между одноклассниками существует такое общение. И никто не соизволил их уведомить, а тем более добавить в общую группу общения. Ху понимал, что он был не интересен большинству одноклассников, поэтому о нем просто забыли, когда создавался чат.


Пятидесятилетний Ву Ен на протяжении всего вечера встречи выпускников пытался поговорить с Ху ту о его новом проекте, но так и не мог найти подходящее для этого время. Когда он, наконец, провожал Ху домой, Ен набрался храбрости и попросил Ху дать ему номер телефона.


Имея контакты Ху Ту, теперь ему можно было не опасаться, что разговор с Ху может не состояться.


На заднем сидении автомобиля Чжоу Мэй смотрела на ночной город. Ее взгляд был устремлен на район Томсон Ифэн. Когда-то она мечтала купить здесь дом, чтобы каждый день видеть из окга своей квартиры Демонский финансовый центр. Но эта мечта отдалялась от нее по мере того, как она становилась старше. Она жила со стариком Ен, и это был неплохой выбор, она имела две виллы в районе второго кольца, но жизнь в Таусенд первого класса прошла мимо нее. Ен зарабатывал деньги, но все они были вложены в кинопроекты, а те средства, что он позволят тратить, не были такими большими, как ей хотелось бы.


Поэтому вряд ли она когда-нибудь сможет переехать в этот элитный район столицы. Только если следующий фильм ее мужа может принести 2-3 миллиарда. Ее одноклассница Яо Хуэй, видимо, имела в этом плане больше шансов. Конечно, она может стать владелицей одного из особняков в районе Томпсон. Некоторые тщеславные женщины ради достижения своей цели могли пойти на все, что угодно. За показным гламуром они скрывали страшную сущность.


Прошло еще три дня. Все это время система молчала и Ху не знал, что в ней происходит. Но ху не торопился, все равно у него не было денег.


-Господин Ху, чем вы заняты сегодня? Не могли бы вы сегодня приехать ко мне в номер 3021 отеля Чаоян?


Ху только пообедал, когда услышал сигнал, свидетельствующий о новом сообщении. Отправителем была Чжоу Мэй. Это было не первое ее сообщение за последние три дня. К сообщению было прикреплено видео, героиней которой стала сама девушка. Она была почти раздета. До этого были и другие сообщения и другие видел. Например, девушка присылала видео, как она лежит в ванной и издает призывные звуки. Но в это т раз Ху не стал игнорировать ее послание, а решительной взял трубку. На другом конце он услышал голос Чжоу Мэй, он был томным и выдавал в ней простую потаскушку, которая решила заполучить нужного ей мужчину.


Сначала он хотел отказаться, но, подумав, решил, что если она сама желает, то отказываться не стоит. Он, как нормальный мужчина, мог увлекаться женщинами, ведь у него есть все, что им нужно -красота, власть, деньги. Спустя полчаса раздался звонок в номер. За дверью послышался знакомый игривый голос одноклассницы:


- Господин Ху, я спешу к вам.
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Две прекрасные горничные за несколько минут до этого свидания, были отосланы Ху. Поэтому в этот момент он был в номере один. Ху открыл дверь, за ней стояла высокая женщина в обтягивающей юбке, с привлекательными белыми ногами. Она была красивой и соблазнительной. Это Чжоу Мэй.


- Здравствуйте, господин Ху, - произнесла женщина, поклонившись Ху.


- Входи.


- Что же, спасибо, господин Ху.


Чжоу Мэй вошла в номер, но не успела даже оглядеться, как Ху поднял ее на руки и отнес к дивану в гостиной…


Все это было уже в прошлом, прошла неделя, но Чжоу Мэй не могла успокоиться, каждый день она забрасывала Ху Ту сотнями сообщений с просьбой о новой встрече. Чаще он просто игнорировал их, иногда отвечал ничего не значащими словами.


- Господин Ху, скажите мне, что вы обо мне думаете? Я же говорила вам, что не собираюсь разводиться со своим мужем и быть с вами, в надежде что-то получить. Я просто хочу новых впечатлений и больше ничего, - хотя это было всего лишь сообщение, оно выдавало сильную взволнованность женщины и ее беспомощность.


- Я тебе ясно дал понять, что ты мне не интересна, я равнодушен к тебе. Перестань приставать ко мне, займись своим мужем, - на этот раз Ху Ту решил ответить, потому что домогания Чжоу Мэй стали слишком настойчивыми.


В конце концов, Ху прислал ей еще одно сообщение:


- Не связывайся со мной больше.
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На своей вилле в короткой легкой юбке сидела Чжоу Мэй. Ее лицо выражало некоторое недоумение. Она не ожидала, что мужчина может быть таким холодным. Если бы она не была красавицей или ее фигура имела изъяны, она бы могла понять, почему Ху Ту игнорирует ее. Но она прекрасна, принадлежит к высшему образу. Если такая женщина взяла на себя инициативу и предложила встречаться мужчине, то нормальный парень не мог бы отказаться. Он просто не смог бы устоять перед соблазном. Она думала, что Ху Ту был настолько распущенным, что она ему надоела за один раз.


- Я так зла, не могла сразу догадаться, что он не намерен со мной долго встречаться, - Чжоу Мэй была в ярости, она скрежетала зубами, отчего вся ее красота куда-то делать. Лицо стало уродливым. Она хотела переспать с Ху Ту не только для новых впечатлений, у нее были свои планы на одноклассника.


Она хотела использовать свои сексуальные навыки, чтобы завоевать сердце Ху, сделать его зависимым от ее тела. Она планировала действовать шаг за шагом, так же, как смогла обольстить Ху. Если бы у нее все получилось, она, не задумываясь, выгнала бы старика Ен.


Время шло, гнев Чжоу Мэй понемногу утихал, вскоре лицо женщины снова стало привлекательным. Но отказаться от мысли завоевать Ху она не могла, поэтому снова взяла в руки телефон и начала печатать:


- Господин Ху, я больше не буду вас доставать, но если вам когда-нибудь что-то будет нужно от меня, можете позвонить. Неважно, в какое время, я буду рада помочь, - ей показалось, что текст искренен. Женщина вздохнула и нажала на кнопку, чтобы отправить сообщение. Но вместо этого на экране возник красный восклицательный знак, а под ним текст: «Сообщение было отправлено, но отклонено получателем»


Чжоу Мэй поняла, что ее номер Ху заблокировал и это стало последней каплей, которая взорвала женщину. Она была не в состоянии контролировать себя и в гневе ударила новую модель телефона об стену. Гаджет разлетелся на куски. Чжоу Мэй задыхалась от злости, ее грудь то поднималась, то опускалась. Этого приступа не было несколько лет и женщина уже позабыла, каким страшным он может быть.


В это время в отеле в районе Томсона в номере 2113 в столовой на стуле, закрыв глаза, сидел Ху Ту. В его голове звучал один и тот же вопрос: «Что ты за человек.. что ты за человек». Неожиданно зазвонил телефон. Открыв глаза, Ху увидел на экране незнакомый номер, он принадлежал кому-то из района Демонов.


- Черт, это не может быть Чжоу Мэй, мерзкая девчонка, - ее номер Ху заблокировал. Но она могла звонить с другого телефона, номер которого Ху был неизвестен.


Но Ху все же решил ответить на звонок. Неожиданно он услышал мужской голос:


- Ты парень Сусу? – Тон голоса не отличался дружелюбием. Ху понял , что его собеседник был с ним примерного одного возраста.


-Ну, а что случилось? – Ху не имел привычки прятаться, поэтому ответил без боязни. В эти дни он был достаточно близок с Фан Сусу, даже, несмотря на то, что они уже расстались. Когда он помог ей, девушка была не против продолжить отношения.


-Я поклонник Фан Сусу, меня зовут Чэнь Голонг. Сейчас я в офисе, где работает Сусу, но не волнуйтесь, я не пристаю к девушке, но хотел бы поговорить с тобой. Не сможешь ли ты подойти? – парень говорил прямо. Даже зная, что у Фан Сусу есть парень, он не стал скрывать, что ему нравится девушка. Видимо, он действительно любил Сусу.


-Увидеть меня? Для чего? - Ху был удивлен. – Нельзя ли все выяснить сейчас?


- Есть вещи, которые, я уверен, лучше обсудить при личной встрече, - в тоне Чэнь Голонг были нотки благородства. – Конечно, если ты не придешь, я тебя не могу заставить, но мои ухаживания за Сусу будут такими же настойчивыми. Более того, я даже уверен, что наступит время, когда она бросит тебя и выберет меня.


Чэнь Голунг обладал некоторым превосходством над своим собеседником, что-то у него было такое, что заставляло его так уверенно говорить эти слова.


После этих слов Чэнь Голунг повесил трубку, не дав Ху Ту ответить.


Ху Ту оставался спокойным. Но ему стало интересно, кто этот парень, который вел себя так самоуверенно, словно у него было немереное количество денег. Почему он так уверен, что сможет завоевать Фан Сусу? Неужели его финансовое состояние намного лучше, чем у Ху Ту, имеющего компанию в 300 миллиардов.


- Что ты за человек.. что ты за человек..


Пока Ху Ту размышлял, его телефон снова зазвонил. На экране парень увидел имя Фан Сусу. Он был уверен, что подруга звонит ему по поводу Чжнь Голунга.


- Сусу?


- Ху Ту, тебе только что звонил парень по имени Чэнь Голунг?


- Да, он сказал, что ухаживает за тобой, это правда?


- Ну что-то вроде этого, но я ничего не испытываю к нему, более того, он раздражает меня, - Фан Сусу выглядела беспомощной, вздохнув, она продолжила, - Чтобы он перестал преследовать меня, я солгала ему, сказав, что у меня есть парень и это ты. После этого он попросил моего коллегу взять мой телефон и найти в нем твой номер. В любом случае Ху не обращай на него внимание. Детям богатых родителей часто скучно жить, поэтому они ищут приключения. Я буду оставаться безучастной к его ухаживаниям, думаю, что это скоро ему надоест и он отстанет от меня. Ладно, я не буду больше о нем говорить, ты, наверное, работаешь, а я тебя отвлекаю.


Завершив разговор, Ху Ту в адресной книге нашел номер Цинь Янь и набрал его.
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Глава 31. Мне жаль твоего отца.


Цинь Янь сразу ответила на звонок босса.


-Здравствуйте, господин Ху, - голос Цинь Янь прозвучал с уважением.


-Помогите мне получить информацию о человеке по имени Чэнь Голунг. Он примерно моего возраста, сын какого-то богача. Как только найдете о нем что-то, сразу доложите мне.


- Господин Ху, мне не нужно искать, я знаю этого человека, я могу вам рассказать о нем прямо сейчас.


Ху Ту не ожидал такого поворота событий, поэтому был удивлен.


- Так что это за человек?


- Он ничем не отличается от обычного богатого человека, большая часть его жизни проходит за застольями и развлечениями. Он не работает, и все его расходы берет на себя семья. Его отец является генеральным менеджером нашей группы Золотой Дракон, годовая зарплата его составляет около 20 миллионов. У сына генерального директора немало амбиций, но это, пожалуй, единственный его недостаток. Он неплохой человек и я не знаю случая, когда бы он позволил себе издеваться на людьми или отзываться о них плохо. Что касается его личной жизни, то мне об этом ничего не известно, - Цинь выдала всю информацию на одном дыхании.


Цинь хорошо знала Чэнь Голунг, потому что он был сыном ее коллеги Чэнь Кунь, с которым женщина была дружна. Иногда, когда они задерживались на работе, тогда Чэнь приглашал Цинь к себе домой на ужин. После нескольких таких визитов Цинь Янь стала хорошо знать семью коллеги.


- О, я вижу, что без отца Чэнь Голунг практически ничего не значит, - Ху не стал много говорить, повесив трубку.


Ху Ту уже не воспринимал Чэнь Голунг всерьез. Он понимал, что его отец работает в его компании. И это значительно упрощало ситуацию. Если он захотел, то мог одним словом ограничить доходы отца этого парня. Кто позволит этому парню так вести себя, ухаживать за девушкой, которая отклоняла его .


Первое, что нужно было сделать Ху, это взять такси и отправиться в офис к Фан Сусу. Она работала в риэлтерской компании, рыночная стоимость которой составляла 50 миллиардов. И при этом не просила Ху найти ей другую, более оплачиваемую работу. Очевидно, что девушка уважала себя.


Уже через полчаса Ху прибыл на третье кольцо, где находился новый район Дома Синьсиу.


Эти земли принадлежали компании Хэлл групп. Это достаточно известная в Китае фирма, недаром ее стоимость составляет 50 миллиардов. Как только Ху вышел из машины у офиса своей подруги, увидел черный Ламборджини. В нем находился парень в черном легком костюме и солнечных очках. Он положил руку под голову, как подушку, и повернул лицо к солнцу. Не нужно была гадать, это был тот самый молодой человек, который звонил Ху – Чэнь Голунг. Рядом с ним находились еще два парня примерно одного с ним возраста.


Они тоже были в черной одежде и солнцезащитных очках, стриженые коротко, как сейчас это модно.


- Брат Лонг, какой-то парень идет к нам, - один из парней заметил Ху Ту и похлопал Чэнь Голунга по плечу, показал в сторону Ху.


Чэнь Голунг встал, приподнял свои очки на лоб, нехотя посмотрел в сторону, куда указал его друг. Перед ним был Ху, который выглядел просто сногсшибательно. Увидев, что парень не только красив лицом, но и имеет красивое телосложение, Чэнь Голунг немного сник. Но при этом он подумал, что все-таки имеет неоспоримые преимущества перед ним: роскошную машину, достаток, особняк. Все это было в сто раз лучше внешних данных его соперника, от этих мыслей Чэнь Голунг повеселел и снова почувствовал себя на коне


- Ты парень Сусу, Ху Ту? – произнеся эти слова, Чэнь Голунг наконец привстал, удобно устроившись в кресле автомобиля. – Меня зовут Чэнь.


- Да, это я.


Чувствуя свое превосходство над соперником Чэнь, гордо приподняв подбородок, произнес:


- На самом деле я позвал тебя, чтобы убедить - ты должен отказаться от Сусу. Конечно, я компенсирую эту потерю тебе. – Он вытащил из кармана костюма банковскую карту. Держа ее в руках, он продолжил.- Посмотри на эту банковскую карту, на ней пять миллионов, обещай мне, что никогда больше не подойдешь к Сусу и эта карта станет твоей.


Он приподнял руку и бросил к ногам Ху Ту карту. Очевидно, он ждал, что Ху наклонится и возьмет карту. Поняв это, Ху просто взбесился. «Я думал, что такие сцены описываются только в романах, но, оказывается, и в жизни им есть место, - подумал он


Пять миллионов даже для сына богатого человека было немалой суммой. И другой парень может быть и взял бы эту карту. Но только не Ху. Даже когда он был беден, он не польстился бы за пять миллионов, чтобы предать свою девушку. А сейчас, когда его доход намного превышает достаток отца этого парня, Ху и вовсе не нуждался в такой подачке.


- Мне очень жаль твоего отца, который воспитал такое жалкое создание, - после некоторого молчания произнес Ху. Его слова прозвучали унизительно, но они были произнесены искренне.


- Черт, как ты смеешь так разговаривать с моим братом, - парень, стоящий справа от Чэнь Голунга выглядел зло. Он снял солнечные очки и, указывая пальцем на Ху, продолжил, - ты отродье, быстро возьми карту и больше не появляйся на пути моего брата. Иначе ты пожалеешь об этом.


-Друг Ли, не будь таким злым, мы ведь цивилизованные люди, мы не можем угрожать другим. Сусу тоже не любит злых, - Чэнь Голунг старался выглядеть элегантным, но на самом деле был отвратителен. Затем он добавил, обращаясь к Ху:


- Имей в виду, в будущем мы можем так и сделать.
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Глава 32



Глава 32. Я думаю, вашего сына нужно отпороть.


- Послушай, что тебе говорит брат Лонг, - это был голос парня, который только что угрожал Ху. Несмотря на то, что все они одеты в черное, сразу было понятно, кто в этой тройке главный.


- Брат, если ты возьмешь эти пять миллионов, тебе не придется беспокоиться о еде и одежде. Ты будешь обеспечен до конца своих дней, - голос Чэнь Голунг звучал убедительно. – Если бы я был на твоем месте и ничего не имел за душой, я бы, конечно, выбрал деньги, оставив в покое женщину. В интернете пользуется популярностью изречение, что в этом мире мужчина должен сначала обеспечить себя, а уже затем позволять себе влюбляться. Тебе, с твоим финансовым состоянием, нет смысла бороться за Сусу. Когда ты решишь заговорить с ней о браке, у вас возникнут споры из-за денег. В конце концов вы все равно расстанетесь. Так не лучше ли взять эти пять миллионов, и жить в свое удовольствие?


Надо заметить, что слова Чэнь были достаточно разумны. Как он и говорил, в жизни немало случаев, когда любовь разбивалась о сложности реальности. Влюбленные никогда не могут гарантировать, что смогут пронести свои чувства наперекор всем трудностям до конца своих дней.


- Прежде чем что-то сказать, сначала поговори со своим отцом, а мне с тобой не о чем говорить, - Ху Ту пожал плечами. Для него слова Чэнь Голунг были не больше, чем воздух.


-Мой отец? – Чэнь был явно сбит с толку и не мог понять, что за мысли в голове у его соперника. Как может бедный парень Фан Сусу знать его богатого отца?


Как раз в этот момент мимо парней медленно проехал черный Майбах и остановился в двух метрах от Ху. На заднем сидении автомобиля сидел лысеющий мужчина средних лет. Это был Чэнь Кун – генеральный менеджер отеля Золотой Дракон. О том, что он отец Чэнь Голунг нетрудно было догадаться: они были очень похожи между собой. Обычно, по прибытию на место Чэнь старший не спешил выходить из машины, ждал, когда ему водитель откроет дверь. Но не в этот раз. Как только машина припарковалась, Чэнь Кун быстро открыл дверь и вышел. В конце концов снаружи стоял его босс, который не должен ждать. Сегодня она получал заработную плату, благодаря владельцу Золотого Дракона, поэтому должен быть ему благодарен. Чжнь Кун не обратил внимания на своего сына, он сразу направился к Ху Ту.


- Господин Ху, я Чень Кун, как только узнал, что вы меня ждете, сразу приехал. Скажите, чем я могу вам помочь?


Ху Ту действительно в разговоре с Цинь Янь просил, чтобы Чэнь старший приехал на третье кольцо. Как только Чэнь Кун услышал это от своей подруги, он оставил все дела и поспешил по указанному адресу. Но вот о самой причине столько внезапного распоряжения мужчина даже не догадывался.


-Здравствуйте, генеральный менеджер Чэнь, - Ху протянул руку и вежливо поздоровался с подчиненным. Чэнь Кун был польщен тем, что сам владелец группы первым протянул руку для приветствия. Надо знать, что последний владелец Золотого Дракона никогда при встрече не проявлял инициативу здороваться за руку. И в этом Чэнь увидел, что Ху более радушен.


- Господин, мы можете называть меня по имени, в конце концов, я же ваш подчиненный.


Находясь перед владельцем группы, своим боссом, Чэнь Куг смущался и был неуверен в себе. Он старался произвести на Ху впечатление уважительного человека. Когда Ху смотрел на Чэнь старшего, то понимал, что отец намного приятнее, чем его сын.


- Господин, по какому вопросу вы вызывали меня?


-Да, действительно есть одно дело, - Ху не стал больше ходить вокруг да около. – Посмотрите в ту сторону, там один сумасшедший парень, он должно быть ваш сын? Знаешь ли ты, что он только что сделал? Он преследует девушку, которая на самом деле моя девушка. Он думал, что я бедный парень и бросил к моим ногам карточку на пять миллионов, чтобы я оставил свою девушку. Старина Чэнь, я думаю, что ты хороший сотрудник, но почему ты плохо воспитал своего сына. Что он делает в этой жизни? Пьет, веселится?, - Ху Ту засмеялся, потом похлопал Чжнь Кун по плечу и закончил, - Я думаю, что вашего сына нужно отпороть.


Выражение лица Чэнь Кун стало таким, словно ему в рот положили дерьмо. Изначально он думал, что господина Ху будет интересовать развитие отеля Золотой Дракон, прибыль за последние время. В результате босс ничего не сказал о работе, зато обвинил Чэнь Кун в том, что он плохо воспитал сына, который реши приударить за девушкой босса.


Мужчина повернулся в сторону, которую указал Ху, и тут он увидел Чэнь Голунга. В этот момент на лице сына читались куда более сложные эмоции, чем у его отца. Он чувствовал, что окружающий мир сыграл с ним злую шутку. Он нашел девушку своей мечты и желал получить ее всеми способами. В результате оказалось, что у Фан Сусу есть парень и все бы ничего, но оказалось, что он также является главным боссом отца, владельцем компании Золотой Дракон стоимостью в 300 миллиардов.


И он был, действительно глуп, если решил, что предложенные им пять миллионов помогут решить проблему. Теперь, когда Чэнь Голунг проанализировал всю ситуацию в своей голове, он понял, каким беспросветным дураком оказался в этой истории. В этот момент, когда Чэнь младший с трудом воспринимал реальность, его отец уже направлялся к нему. Не сказав ни слова, старший Чэнь поднял руку и отвесил пощечину сыну. Удар был настолько сильным, что слышен был далеко, а сам Голунг упал на колени. После этого Чэнь Кун избил своего сына, не имея пощады и не слушая мольбы сына. Когда силы его иссякли, Кун произнес:


- Как моя семья воспитала такого сына, как ты? Ты ведешь праздную жизнь, не работаешь. Сколько раз я говорил тебе, что нельзя доставлять людям неприятности, а ты преследуешь женщину моего босса. Если бы закон не запрещал, я бы тебя убил прямо на этом месте.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 33



Глава 33 Приобретение авиакомпании


Изрыгая слюну, не стесняясь в выражениях своего гнева, Чэнь Кун буквально покраснел от негодования. Его стареющее лицо было перекошено и казалось, что сейчас он захлебнется в своей злости. На земле лежал его сын, руками обхватив голову, он сжался, словно креветка. От страха все его тело дрожало.


-Поторопись извиниться перед господином Ху и сделай это искренне, - Чэнь Кун кричал, обращаясь к сыну. Его нога поднялась и пнула лежащего отпрыска еще раз.


- Отец, пожалуйста, не ругайтесь, я сейчас извинюсь перед господином, - Чэнь Голунг был очень напуган, в голосе слышались слезы и страх.


Прожив 26 лет, Чэнь Голунг никогда не слышал даже крика от родителей, он был всеобщим любимцем, баловнем судьбы. Вокруг себя он наблюдал исключительно восторженные возгласы и не испытывал никаких запретов. И вот сегодня отец впервые избил его как дикую собаку. Как только он смог вынести эту ужасную боль? Он плакал и это было нормально. Конечно, Чэнь Кун не обращал внимания на мольбы сына, который никогда не мог позаботиться о себе сам. И сегодня отцу представилась возможность воспитать сына, которой он и воспользовался. По правде сказать, Чэнь Кун было жаль своего отпрыска, поэтому он старался бить сына по мягкой точке.


-Господин Ху, я был не прав, в будущем я, Чэнь Голунг не буду больше преследовать вашу девушку и буду вести праведную жизнь. Я надеюсь, что господин Ху простит меня. Я заверяю, что теперь буду делать все, чтобы стать на путь истинный и никогда никому не доставлю неприятностей.


Всю эту речь Чэнь Голунг произнес, стоя на коленях, с искренностью в голосе.


-Исчезни, чтобы я больше не видел тебя, - безразличным тоном ответил Ху.


-Спасибо, господин Ху, я сразу уйду и никогда не побеспокою вас.


После этого Голунг вместе со своими приспешниками поспешил убраться, они побежали настолько быстро, что уже через минуту их и след простыл.


-Господин .. Ху, - Чэнь Кун пытался еще раз извиниться, сказать о том, как он сожалеет о проступке своего сына. Но как только он открыл рот, Ху остановил его:


- Не нужно ничего говорить, вы должны вернуться к своим обязанностям.


Выражение лица босса было отчужденным, он не был настроен разговаривать.


- Хорошо, господин Ху, я вернусь к работе и буду трудиться ответственно, - Чэнь Кун подумал и добавил: - Впредь я буду более строг к сыну. Обещаю, что он больше никогда не причинит вам неприятностей.


Затем Чэнь Кун попрощался и постарался быстро сесть в черный Майбах и уехать с места столь неприятного для него происшествия.


В это время у всех окон компании, где находился офис Фан Сусу, собрались зеваки. Коллеги, наблюдая за разыгравшейся на их глазах истории, спрашивали девушку:


- Сусу, кто твой парень? Если уже так испугался сынок богача Чэнь Голунг, то кем может быть этот парень, который имеет на отца Голунг такое большое влияние? Наверняка он высокого происхождения. Думаю, что парень Сусу является большим господином, потому что этот лысый дядька назвал его боссом. Значит, его финансовое состояние намного лучше, чем у Чэнь.


-Я так завидую Сусу, она красива и с хорошей фигурой, она легко найдет себе мужа. А вот мне не везет.


Коллеги окружили Сусу и устроили ей настоящий допрос. Фан Сусу не отрицала, но и не подтверждала, что Ху Ту является ее парнем. Девушка тем более молчала, что он 0 владелец группы Золотой Дракон.


Ху все еще стоял на улице и не думал заходить в офис, чтобы поздороваться с Фан Сусу. Проблема девушки решена и он сделал все, что было для этого нужно. Ху не видел больше смысла оставаться в этом районе.


- Регистрация прошла успешно, поздравляем владельца с приобретением авиакомпании «Ся Цзилинь», - голос в голове Ху прозвучал в тот момент, когда парень решил попрощаться с Сусу. Это было для него так неожиданно, ведь голос молчал несколько дней. Он не думал, что сообщение от системы придет именно в этот момент. Буквально сегодня Ху посетила мысль, что система перешла к другому и он ей уже не интересен.


- Цзилиньские авиалинии..Я помню, что эта компания одна из трех крупнейших внутренних авиалиний.. Рыночная стоимость.. – Ху не знал, сколько стоит компания, поэтому взял телефон и стал искать в поиске информацию о предприятии.


Телефон выдал страницу, на которой было написано, что рыночная стоимость авиакомпании составляет около 77 миллиардов. Хотя эта сумма не сравнится с 300 миллиардами Золотого Дракона, Ху не возражал против бесплатного подарка от системы.


- Система, авиакомпания Кирин, ее акции тоже принадлежат мне, - поинтересовался Ху.


- Да, господин Кирин Эйрлайнз также принадлежит вам. Так будет до тех пор, пока владелец не захочет продать компанию или подарить ее. Здесь также располагался международный аэропорт Кирин.


В это время в штаб квартире авиакомпании Кирин в конференц зале заседала группа лиц, обсуждавшая достаточно серьезные вопросы.


- Верно, теперь в нашей компании будет один владелец и только он владеет пакетом акций,- человек средних лет, сидящий во главе стола, продолжал, - этот господин – таинственный незнакомец , владелец группы Золотой Дракон, господин Ху Ту. Каким образом он приобрел нашу компанию Кирин? Я не знаю, но прежние акционеры вдруг объявили, что готовы передать все свои акции господину Ху. Таким образом, теперь у нас новый владелец, у которого 100% пакет акций. Давайте познакомимся с новым генеральным директором Ху, чтобы в будущем при встрече мы уже знали его.


Мужчина средних лет надел очки и взял в руки документ. Остальные последовали его примеру, склонившись над листами с информацией о новом владельце компании.
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Глава 34



Глава 34 - Стюардесса Инь Черри


Ху Ту, получив известие о том что стал владельцем авиакомпании, даже позабыл попрощаться с Фан Сусу. Он развернулся и быстро ушел. Ху был увлечен телефонным разговором.


-Да, авиакомпанию Кирин приобрел я, - ответил Ху на вопрос, прозвучавший от его собеседника. Это был Гуо Шэн Диан, тот самый мужчина средних лет в серьезным выражением лица сидевший во главе стола в конференц зале на собрании сотрудников авиакомпании. В компании именно он управлял всеми рабочими процессами.


- Господин Ху, где вы сейчас? Есть необходимость подписать несколько контрактов, после чего вы официально вступите в права владения. Мне нужно знать, где вы, чтобы доставить вам все документы.


- Не надо приезжать. Вы в штаб квартире? Я сам приеду к вам. Кстати, хочу посмотреть на обстановку в коллективе и воздушный флот компании.


Авиакомпания – была новым направлением для Ху, он хотел познакомиться с ней поближе, чтобы понять, как работает предприятие и как выглядит изнутри.


- Хорошо, я вас подожду в штаб квартире, господин Ху, - Гуо Шэн Диан произнес слова с большим уважением. Это не могло не понравиться Ху Ту. Поэтому он нажал на кнопку, прекратив разговор, и поспешил на встречу с Гуо Шэн Диан.


Через час Ху подъезжал на такси к международному аэропорту Демон Кэпитал. Оплатив поездку, он открыл дверь и вышел из машины. Честно сказать он был здесь не так часто. Он никогда не провожал и встречал здесь своих друзей, родных и близких. До штаб квартиры компании отсюда можно было дойти пешком. Ху развернулся, чтобы поспешить на встречу, но вдруг почувствовал, что его по плечу кто-то похлопал.


-Ху Ту, угадай, кто это?


Ху хотел развернуться и посмотреть, кто его хлопал по лечу, но прежде чем он успел сделать движение, пара холодных и надушенных рук закрыла ему ладонями сзади глаза. Это определенно была женщина. Ее выдавал томный голос и аромат духов. Ху понял, что знает эту девушку, но долго не мог вспомнить, кто она. Наконец перед его глазами глубоко из памяти всплыла фигура девушки, одного с ним возраста, ей было не больше 25 лет.


-Это Инь Черри, голос твой едва слышен, но я узнал его. – Ху не стал долго думать, он был уверен в своей правоте.


- Ты достойно ответил, Ху, прошел год, как мы с тобой виделись в последний раз, а ты смог меня узнать.


Произнеся эти слова, Инь Черри убрала руки, Ху обернулся и увидел девушку с изысканным макияжем, красивой фигурой и в костюме стюардессы. Рядом с ней был чемодан. Ее рост был почти наравне с Ху, настолько высокими были ее каблуки. Если не присматриваться, она даже была одного с ним роста. Это была та самая Инь Черри, которую Ху знал год назад, но выглядела она немного иначе. Год назад она была просто девчонкой, с прыщами на лице, а теперь превратилась в красивую женщину. Весь ее вид был благороден и неотразим.


- Что, я выгляжу смешно?


Ху не скрывал своего восхищения и это именно то, что хотела увидеть в его глазах девушка. Она знала, что за последний год стала намного красивее и сексуальнее.


- Думаешь, я стала интереснее, чем год назад? – вопрос звучал немного самоуверенно, но Ху не обратил на это внимания.


-Да, действительно, если бы я не узнал те же черты лица, которые помнил, то подумал, что ты меня с кем-то перепутала, - признать, что девушка раньше была не так хороша, как сейчас, это дорогого стоит, но Ху не любил ходить вокруг да около, поэтому сказал так, как думал. Год назад они были коллегами, работая в одной компании. Но между ними тогда возникла симпатия, и отношения приобрели некоторую двусмысленность.


Однажды, когда они задержались на работе, Ху пригласил девушку поужинать. Они решили перекусить в недорогом придорожном кафе. Там всегда сытные блюда, а счет не больше полсотни. В свою очередь Инь Черри пригласила Ху в выходной день посмотреть фильм, прогуляться в парке развлечений, пройтись по магазинам. Так продолжалось полгода. Но вскоре их дороги разошлись. Инь Черри не справилась с работой, которую ей поручил босс и начальница, недолюбливавшая девушку, с сарказмом попросила ее оставить эту должность.


Их отношения к тому времени перешли из стадии дружеских в приятельские. Они общались в чате. И когда Инь Черри написала о том, что переходит на работу в авиакомпанию стюардессой, Ху пожелал ей удачи. Он думал, что уже никогда не увидит подругу, но судьба приготовила им еще одну встречу.


- Что ты делаешь в аэропорту? Встречаешь друга или летишь сам? – Инь Черри спросила с улыбкой, отчего выглядела милой, а ее аромат очень нравился Ху.
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Глава 35



Глава 35 - Преследование со стороны бортпроводника


Ху Ту не хотел говорить о своей работе, поэтому решил сменить тему:


- У тебя есть время? Если ты не против, то давай встретимся за ужином?


-Да, я завтра выходная, - даже не задумываясь, Инь Черри кивнула головой в знак согласия.


- Твой номер телефона остался прежним? – поинтересовался Ху Ту.


- Да, я всегда на связи, можешь звонить в любое время.


- Тогда до связи, завтра обязательно увидимся.


На лице Инь Черри читалось явное разочарование таким скорым прощанием, но она подняла руку и помахала. Развернувшись, девушка хотела уйти.


- Подожди, Инь Черри, - вдруг услышала она голос.


Повернувшись, Инь Черри увидела женщину, направляющуюся к ней. Она была одета в такую же форму, как и Янь, но другого цвета –аква-синего. Женщина была старше Черри лет на пять, и это сразу бросалось в глаза. Но при этом для своего возраста она выглядела очень привлекательно. И ей этот цвет формы ей был явно к лицу.


- Стюардесса, приветствую, - увидев старшую коллегу, Инь Черри уважительно поздоровалась, глубоко поклонившись.


Действительно, эта женщина была главной стюардессой.


- Не нужно преследовать меня, Инь Черри, я не доверяю тебе.


Стюардессу Рен Гоу, которой было около 30 лет, трудно было назвать приветливой. В разговоре она часто проявляла несдержанность. Несмотря на то, что женщина была внешне привлекательной, он вела себя заносчиво, напоминая женщин – змей, для которых ничего не стоило обидеть других или оскорбить.


- Госпожа, тот случай… он не то, о чем вы думаете, - Иню Черри знала, почему пен Гоу ведет себя так по отношению к ней. – Госпожа, в тот раз капитан Ван пришел в мой дом без приглашения, я не знала, что он осмелится это сделать. Я его просила уйти, но он не торопился. Могу вас заверить, что между мной и капитаном Ванг не было ничего такого, что заставило бы вас нервничать и переживать.


- Говорить ты можешь сколько угодно, но я знаю, что вы собирались сделать за моей спиной. Ты и вправду думаешь, что я такая дура, что ничего не понимаю?


Взволнованная Рен Гоу напоминала землеройку, ее лицо было искажено, от этого казалось некрасивым. И ее можно было понять, ведь если муж изменяет с женщиной, которая красивее и моложе тебя, то это не может оставить жену равнодушной. Рен Гоу была настолько взволнована, что готова была убить соперницу.


-Госпожа, почему вы не верите мне, - Инь Черри была в недоумении от такого поведения начальницы. – Я знаю, что капитан Ван – ваш муж, поэтому я.. никогда бы не смогла иметь с ним отношения.


- У моего мужа есть все, что может тебя заинтересовать, в том числе, хорошая зарплата, которая составляет в год 2 миллиона. Аты никому не нужная девчонка, получающая 10 тысяч в месяц, которых тебе едва хватает, чтобы прокормить себя. И при этом ты говоришь, что добровольно отвергаешь моего мужа? – Рен Гоу говорила напрямую, поскольку была уверена в том, что межу этой девицей и ее мужем все-таки существуют какие-то отношения и невинными их не назовешь.


Ее муж был неплохой партией для любой девушки. Он был не только финансово обеспечен, но и привлекателен. И такая девушка как Инь Черри, по мнению Рен Гоу, должна была вцепиться двумя руками за ее мужа.


- Госпожа, не все девушки, выбирая себе мужчину, обращают внимание на деньги, - в конце концов, Инь Черри надоело оправдываться, она решила дать отпор. – Если вы и дальше будете оскорблять меня, то я подам на вас в суд.


Это заявление разозлило Рен Гоу, она высокомерно ответила:


- Я тебе, Инь Черри, говорю в последний раз, напиши заявление по собственному и убирайся из города . Если ты собираешься оставаться в компании и продолжать обольщать моего мужа, я тебе покажу, кто я такая, - с каждым словом Рен Гоу все ближе подходила к Инь Черри и, наконец, ее лицо буквально прильнуло к лице девушки.


-Я не уйду с работы, - Инь Черри вела себя достойно. – мне было непросто попасть на эту должность и если тебе не нравится, что я здесь работу, оставь свою должность и скройся с глаз моих долой.


Слова девушки разъярили женщину, она кипела от бешенства и уже не пыталась себя сдерживать:


- Ты, сука, ты не хочешь уходить из компании, потому что тогда не сможешь видеться с моим мужем. – Рен Гоу внезапно вскинула руку и ее ладонь попыталась хлестнуть Инь Черри по щеке. Это было настолько быстро, что девушка не смогла защититься. Раздался звук удара, но это был удар не от пощечины, а от перехвата руки Рен Гоу. Ху Ту схватит запястье женщины.


- Ваш муж приставал в Инь Черри, а она отвергала его ухаживания, - он посмотрел на Рен Гоу равнодушным взглядом и добавил: - Ты молодец, на самом деле нашла проблемы на свою голову. Это потому, что ты была уверена: девушку можно обижать и за нее никто не заступится. Неужели ты не можешь спросить своего мужа, почему он так себя ведет? Лучше бы заботился о своей второй половине.


Не в правилах Ху было сидеть, сложа руки и смотреть, как обижают его подругу. Он знал, что Инь Черри не будет врать. Причем она был красивой и умной девушкой и не пыталась оскорблять Рен Гоу.


- Кто ты такой? Инь Черри – это твой парень? – Рен Гоу была раздражительна и старалась побольнее ужалить словами свою соперницу и этого нахального молодого человека. – Эта сука может одновременно встречаться с моим мужем и с этим парнем. Это коварный план. Если бы я была хотя бы наполовину изворотлива так, как Инь Черри, я бы не была так зла сегодня.
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Глава 36



Глава 36 - Ты думаешь, что владеешь Кирин Эйр?


Эти слова, сказанные начальницей стюардесс, изменили мнение Ху об авиаиндустрии. Еще недавно он был уверен, что стюардессы являются высокопрофессиональными сотрудницами. Их поведение и знания достойны самых высоких слов восхищения. И вот теперь слова только одной женщины поколебали эту уверенность. С другой стороны одна женщина не может характеризовать весь штат сотрудниц компании.


- Замолчи, если ты еще собираешься что-то сказать мне в ответ, я постараюсь быть сдержанным, чтобы не ответить тебе грубостью, - Ху Ту не стал церемониться с этой дамой, понимая, что уговоры ни к чему хорошему не приведут.


Рен Гоу даже не сомневалась в том, что она должна ответить этому зазнавшемуся парню.


- Не думайте, что я буду молчать, только потому, что испугалась ваших слов. В моих глазах Инь Черри просто свинья и последняя шлюха», - не успела она закончить свою мысль, как Ху, который больше не мог терпеть оскорблений в адрес Инь Черри, сделал шаг и безжалостно ударил ее по щеке. Звук получился громким и четким, поэтому его услышали многие прохожие.


Это заставило прохожих оглянуться. Ситуация привлекла внимание. Рен Гоу не ожидала такого поворота событий. Ее черные волосы разметались, а на щеке отчетливо был виден след от ладони Ху.


-Ты..ты.. осмелился ударить меня, - Рен Гоу не успокоилась от пощечины, более того, ее высокомерность никуда не делась. – Я позвоню в полицию, чтобы они разобрались с тобой. Если ты не проведешь в тюрьме полгода, то я не буду Рен Гоу.


- Тогда позвони, я хочу посмотреть, что ты сможешь сделать со мной, - лицо Ху было спокойным. Рен Гоу не ответила, она вынула телефон, нашла в нем номер начальника службы безопасности аэропорта и набрала его.


Наблюдая, как Ху Ту встал на ее защиту и теперь может пострадать из-за этого, Инь Черри была ему благодарна и в то же время переживала за друга. Она пыталась вмешаться и помешать Рен Гоу позвонить в полицию. Но прежде чем она что-то произнесла, Ху сказал:


- Не унижайся перед этой женщиной, чем больше ты зависишь от нее, тем сильнее ее издевательства над тобой.


Глядя на Инь Черии, Ху не покидала мысль:


- Что ты за человек.. что ты за человек..


В это время телефон Ху зазвонил. На экране он увидел, что звонит один из руководителей компании Килин Гуо Шен Диану. Уголки губ Ху дрогнули в улыбке. Он и сам хотел звонить этому человеку, чтобы он приехал и разобрался в этой истории. Поэтому этот звонок был как раз вовремя.


- Господин Ху, вы уже здесь? - Гуо Шен Диану был вежлив.


- Я уже в аэропорту, стою перед главным входом. Прошу тебя подойди сюда, здесь кое-что произошло.


- Что случилось? Хорошо, господин, я сейчас буду, - он не стал задавать много вопросов, но если требуется его присутствие, то он готов спуститься и постарается помочь господину.


Ху закончил разговор и развернулся к Рен Гоу. Она тоже только что поговорила по телефону.


- Ты блефуешь, не так ли? Ты думаешь я стану тебя бояться только потому, что ты кого-то позвал на помощь?, - Рен Гоу слышала, о чем говорил Ху по телефону и поняла, что парень обратился к кому-то за помощью.


- Конечно, тебе не нужно бояться, но ты потеряешь свою работу. Если ты все еще не поняла, то и твой муж, капитан, тоже должен будет уйти с работы.


-Ойеее, ты все еще думаешь, что сможешь что-то сделать мне? Кто ты? Миллиардер и все в твоих руках? – саркастическая улыбка не сходила с лица Рен Гоу, - или Кирин Эйр – твоя собственность, поэтому ты такой наглый?


- Молодой человек, пожалуйста, замолчите, что вы и себя представляете? Вы и вправду думаете, что я девочка-подросток, которую можно напугать несколькими предложениями, которые вы произнесли кому-то по телефону?


Спор с этой женщиной утомил Ху, он не видел больше смысла продолжать обсуждение, поэтому просто замолчал. Ху решил подождать Гуо Шен Диану, который все расставит по своим местам.


- Почему ты замолчал?, что случилось с тобой? - Рен Гоу была просто в бешенстве, это молчание казалось ей проявлением высокомерия. – Если ты слаб, то зачем лезешь в бутылку? Сидел бы дома и пытался тут что-то из себя строить.


Слова Рен Гоу вылетали , словно ядра из пушки, они были оскорбительны, поэтому не удивительно, что Ху снова приложил руку к ее лицу. На этот раз пощечина была сильнее, рука приложилась на целую треть, поэтому звук прозвучал, как выстрел. Голова Рен Гоу дернулась в сторону.


- Ты слишком злая и мстительная женщина, поэтому я решил, что твой муж больше не будет работать в авиакомпании, - слова Ху прозвучали холодно. – Он не сможет работать и в другой компании, и так будет до тех пор, пока я час не захочу изменить это положение вещей.


В этот раз Рен Гоу, которая хорошо получила от Ху Ту, промолчала, она стала опасаться этого человека. Он может без труда ударить ее еще раз. Как раз в это момент на место происшествия прибыла команда молодых людей, одетых в форму сотрудников безопасности. Все они были высокого роста, у каждого из них в руках был либо щит, либо дубинка. Увидев это зрелище, Рен Гоу замахала призывно руками, глаза ее загорелись, она громко закричала:


- Капитан Ан, я здесь, этот ужасный молодой человек буквально издевается надо мной, срочно арестуйте его!
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Глава 37



Глава 37 Ничего особенного, просто хочу уволить двух человек.


Капитан службы безопасности возглавлял группу. На вид ему было около 35 лет, у него был толстый нос, такие же большие брови и глаза, напоминающие героя из Наруто – Матекай. Его звали Ан Куан и он был сотрудником службы безопасности международного аэропорта Демон Кэпитал уже в течение 10 лет.


Услышав крик Рен Гоу, Ан Куан ускорил шаг, одновременно с этим он приказал своим подчиненным:


- Поспешите, не позволяйте этому человеку навредить шефу стюардесс Рен Гоу.


После этого все сотрудники ускорили шаг и направились в сторону Ху Ту. Чтобы не мешать им задержать этого наглеца, Рен Гоу отступила на несколько шагов назад. Уже через секунду охранники схватили Ху.


Все прошло быстро и без сопротивления со стороны Ху, он даже не повел бровью во время этого задержания, чем очень удивил охранников. Они взяли Ху за руки.


-Молодой человек, вы отнеслись неуважительно к женщине, избивая ее, - заметил глава службы безопасности.


- Если бы ты был на моем месте, то поступил бы точно также, - парировал Ху , продолжая оставаться спокойным.


-Скажите эти слова полицейским, когда я тебя доставлю в участок. Они разберутся во всем так, как нужно, - ответил капитал службы безопасности с равнодушным лицом.


- Что вы делаете, сейчас же отпустите господина Ху, - послышался голос у входа в аэропорт.


Рен Гоу сначала хотела воспользоваться тем, что этот парень находится под пристальным вниманием охранников и решила ему ответить теми же двумя пощечинами, которые сама получила от Ху несколько минут назад. Но вдруг она услышала голос, который заставил ее вздрогнуть и забыть о своем намерении. Она повернулась в сторону аэропорта, как и все остальные, находившиеся рядом. К ним бежал мужчина средних лет, одетый в темно-серый дорогой костюм. На его носу были очки. Когда Рен Гоу узнала этого мужчину, она ужаснулась. Им оказался председатель Кирин Эйрлайнз, он был главным ее начальником.


Рен Гоу сразу забыла о своем желании ударить Ху, вместо этого она с глубоким почтением подошла к Гуо Шен Диану.


-Господин Гоу, как мы, - Рен подошла к начальнику на метр, не осмеливаясь стать ближе, она склонилась в глубоком поклоне и как можно вежливее приветствовала босса. После этого она широко улыбнулась, показывая сияющие белизной зубы. Но в ответ женщина не услышала ответа, а только звук удаляющихся шагов. Рен Гоу подняла голову в недоумении? Начальник прошел мимо нее, игнорируя женщину, не удостоив ее ни единым взглядом.


Это по-настоящему шокировало женщину. Она встречалась с боссом раньше, поэтому он должен был ее приветствовать. Но почему он отнесся к ней, как к незнакомке? На самом деле Гуо Шен Диану видел женщину, но сложившаяся ситуация была настолько неоднозначной, что требовала немедленного его участия.


-Я же сказал вам отпустить господина Ху, вы что, не слышите меня? –разгневанный голос Гуо Шен Диану был слышен далеко.


Тем не менее, сотрудники службы безопасности продолжали стоять, держа Ху за руки. Наконец руководитель группы Ан Куан и еще несколько человек, стоящих рядом, услышали, о чем кричал им председатель аэропорта. Расстояние между ними было уже около пяти метров, а голос Гуо Шен Диану уже гремел на всю округу.


-Господин Гоу, вы имеете ввиду…., - капитан службы безопасности все еще не осознавал, о чем говорит его босс, - Отпустить его?


Гуо Шен Диану уже не кричал, он шипел.


- Но.. этот.. господин.. это человек.., - капитан все еще никак не мог понять, что происходит.


- Я сказал тебе отпустить господина Ху, что вообще здесь творится? Если ты не хочешь работать, то убирайся.


Капитан службы безопасности, собирался что-то объяснить, но Гуо Шен Диану даже не дал ему рот открыть, он кричал, словно медведь.


И тут до капитана службы безопасности стало доходить, что по всей вероятности, человек, которого они задержали, не является обычным хулиганом. Его статус был намного выше, чем капитан мог себе представить. Поэтому Гуо Шен Диану вел себя так странно.


-Чего ты ждешь? Я тебе сказал отпустить господина Ху.


В это время капитан Ан Куан уже кричал на охранников, продолжающих держать Ху за руки. Они сразу отпустили задержанного.


-Извини, господин Ху, я должен был приехать раньше, чтобы встретить вас у входа в аэропорт. Тогда бы этого не случилось.


Гуо Шен Диану стоял перед Ху так, словно перед ним бы император. Он был настолько уважителен, что тщательно подбирал слова, обращаясь к Ху.


- Все в порядке, ты пришел как раз вовремя, - Ху не видел смысла обвинять Гуо Шен Диану, поэтому выражение его лица не изменилось. Он не имел ничего общего с тем, что здесь случилось. Ху не из тех людей, кто будет искать виноватого, чтобы сорвать на нем злость.


Увидев эту сцену, все присутствующие, в том числе капитан службы охраны и Рен Гоу, пришли в замешательство.


Гуо Шен Диану являлся председателем авиакомпании Килин Эйрлайнз и он подчинялся только акционерам, имеющим контрольный пакет акций. И кто это, что такой большой босс, как председатель, кланяется, как императору и разговаривает исключительно вежливо.


-Господин Ху, что здесь произошло? Почему вас задержали охранники? Они не причинили вам вреда? - в голосе Гуо Шен Диану звучала неподдельная обеспокоенность.


- Со мной все в порядке и охранники не имеют к этой ситуации никакого отношения. Я просто хочу, чтобы ты уволил двух человек.


Одного из них зовут Рен Гоу, она стюардесса, а второй – ее муж, он капитан. Оба работают в нашей компании. Сделай это сейчас же. Будут ли трудности?


- Это будет сделано немедленно, - ответил Гуо Шен Диану – Это же ваша компания, поэтому вы можете делать все, что хотите.


- Кроме того, позвони другим авиакомпаниям и скажи, чтобы они не принимали на работу этих двух, - продолжил Ху.


- Хорошо, господин Ху, я все сделаю. Эти двое определенно больше не появятся ни в одной авиакомпании, - Гуо Шен Диану кивнул в знак согласия и посмотрел в сторону Рен Гоу, которая находилась в пяти метрах от него.
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Глава 38



Глава 38 - Зов тётушки


Ху хотел добавить, что это именно та женщина, которая спорила с ним перед самым прибытием группы безопасности. И эта ситуация была настолько серьезной, что довела до рукоприкладства. Если бы этого не случилось, Ху не был бы так категоричен в отношении женщины.


Как только Рен Гоу услышала разговор Ху Ту с Гуо Шэн Дэн, ее перекосило от злости и негодования. Она даже не могла предположить, что этот молодой человек, к которому генеральный директор относился с большим уважением, является не только богатым, но и самим владельцем авиакомпании Килин. Ей стало понятно, что если парень приказал увалить ее и ее мужа, то председатель Гоу сделает это без промедления. И в дальнейшем они уже не смогут устроиться на работу ни в одну компанию. А это сразу лишало семью того достатка, который она имела. А ведь это два миллиона в год, совсем не шутки.


- Кто только что вызывал полицию? Это вы, госпожа?


На место происшествия прибыл наряд полиции. Старшему из них было около 40 лет, он встал напротив Рен Гоу и задал конкретный вопрос. Прибытие полиции вывело Рен Гоу из оцепенения. В этот момент она забыла о том, что была намерена отомстить Ху. Она поняла, что статус Ху намного выше, чем у нее, по сравнению с ним она маленькая стюардесса, имеющая минимальную значимость.


- Да, господин полицейский, но сейчас уже все в порядке, конфликт между мной и господином Ху - это недоразумение. Я была неправа, что и привело к таким последствиям. И в том, что ы приехали, только моя вина, господин Ху не имеет к этому никакого отношения, - голос Рен Гоу был громким, таким образом она старалась сделать все, чтобы Ху услышал ее.


-Госпожа Рен, вы уверены? – Полицейский внимательно посмотрел на нее и произнес, - вы уверены, что вам не нужна помощь? Тогда мы пойдем.


-Да, это действительно недоразумение и я не должна была звонить. Извините за вызов.


Сказав это, Рен Гоу с уважением поклонилась представителям закона.


- Наш долг – служить народу. Поэтому, когда у вас еще возникнут проблемы, обращайтесь.


Поведение полицейского вызвало уважение со стороны прохожих, которые оглядывались на странную группу. После этого, полицейские поспешили покинуть международный аэропорт.


Рен Гоу быстро подошла к Ху Ту и рухнула перед ним на колени, пытаясь вымолить его прощение:


- Господин Ху, пожалуйста, не увольняйте моего мужа, у нас на попечении восьмидесятилетняя женщина и трое детей, младшему едва исполнился год. Все мы зависим от финансового благополучия моего мужа. Если вы его уволите, нам придется пойти по миру.


То, как она умоляла о пощаде, не вязалось с тем, что она из себя представляла еще несколько минут назад, унижая Ху.


Но при этом можно было утверждать, что эта женщина всегда вела себя искренне: когда высокомерно обошлась с Ху и когда молила о пощаде. Умоляя о пощаде, Рен Гоу была похожа на песчинку, что делало ее жалкой в глазах окружающих. Но в глазах самого Ху не было ни малейшего намека на жалость.


Обращаясь к Гуо Шэн Дэн, Ху сказал:


- Увольте ее и чтобы я ее больше некогда не видел.


-Да, господин Ху, - для Гуо Шэн Дэн слова господина были приказом, который нельзя было обсуждать, а только исполнять. Затем он подал знак капитану службы безопасности Куан, чтобы он поднял Рен Гоу, которая продолжала стоять на коленях. Капитан подчинился.


- Что вы ждете, господин сказал, что не хочет больше видеть эту женщину, поэтому заберите ее, - голос капитана Куан разорвал тишину.


После этого сотрудники службы безопасности кинулись к Рен Гоу. Как бы она не сопротивлялась, крепкие руки мужчин держали ее, не давая убежать. Вскоре ее насильно вывели из здания аэропорта.


Когда стихли крики Рен Гоу, молящие о пощаде, стало тихо.


- Господин ху, пройдемте ко мне в кабинет, я подготовил контракт, вам нужно его подписать и после этого все акции перейдут вам, - Гуо Шэн Дэн вежливо пригласил Ху.


-Нет, подожди минутку, я поговорю с моим другом, - Ху направился к Инь Черри, которая все еще стояла неподалеку.


Все смотрели на эту пару, не произнося ни слова.


-Инь Черри, мне придется сейчас уйти, у меня есть дела, но завтра мы обязательно с тобой встретимся.


- Хорошо, иди, до завтра, - голос Инь звучал немного обиженно и раздраженно. Она всегда была уверена, что ее друг – простой сотрудник, но сегодня он представ перед ней не только богатым человеком, но и владельцем компании, в которой она работала стюардессой. Как могла с ним произойти такая перемена всего лишь за один года. Для нее было недосягаемым понять, как такое возможно. Инь Черри была любопытна, но постаралась удержаться от вопросов. Она молча наблюдала, как Гоу и Ху направились в сторону здания аэропорта.


Инь Черри пришла в себя только когда мужчины скрылись из глаз. Она вспомнила, что должна быть на работе и поспешила в аэропорт.


Для подписания договора о передаче акций Ху не потребовалось много времени. Он лишь быстро просмотрел текст контракта и быстро подписал его, оставляя подпись на каждом листе. Все это заняло не больше 10 минут. Затем Ху сел в машину и отправился в район Томсон.


Прошла еще одна неделя с той поры, как Ху стал владельцем авиакомпании. Свидание между ним и Черри произошло не так, как было им задумано. На следующий день Ху позвонил Черри и попросил ее пообедать с ним. Но девушка отказалась, сославшись на большой объем работы.


Ху попытался через время повторить свою попытку, но снова потерпел неудачу. Инь Черри снова сказалась слишком занятой, чтобы ходить на свидание. Третьего раза не было, потому что Ху был уверен: девушка снова откажет ему. Он был уверен, что отказы были связаны с его личностью.


Ху лежал на диване с безразличным лицом, и в голове у него крутилась одна мысль:


- Что ты за человек.. что ты за человек.


От них Ху отвлек телефонный звонок. Протянув руку, Ху взял телефон с кофейного столика. Это звонила его родная тетя. Она была сестрой матери Ху.
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Глава 39



Глава 39 - Тётушкин магазин


Тетя не была старой женщиной, ей не так давно исполнилось всего 30 лет. Благодаря тому, что она тщательно ухаживала за собой, когда тетушка шла вместе с Ху, все говорили, что они одного возраста. Или их принимали за пару.


Тетя Ху работала в Демон Кэпитал, женщина окончила университет, где изучала управление бизнесом. Но по специальности не работала. У нее был собственный небольшой бизнес. Тетя имела магазин самообслуживания, который разместился на площади около 100 квадратных футов. В нем работали три сотрудника. В глазах всего рода тетушка была успешным человеком, ведь у нее был свой магазин и даже три наемных сотрудника. Но никто не отрицал, что тетушка, имея такое хорошее образование, могла бы зарабатывать больше, чем обычные девушки.


НО вот в личной жизни, по мнению Ху, она была совсем дилетанткой. Несмотря на то, что ей было уже 30 лет, у нее так и не было друга. Все свое свободное время тетушка посвящала работе. И все это закалило характер женщины, сделала его сильным. Теперь с ней должен быть только сильный мужчина, который бы мог контролировать ее и направлять.


Все это в один миг пронеслось в голове Ху, когда он нажал на кнопку телефона.


- Ху Ту, где ты сейчас, - Зенг Ян, а именно так звали тетушку, как и Ху, была прямолинейна, поэтому спрашивала без обиняков.


- Отдыхаю дома, - ответил Ху.


- Я хочу открыть филиал в популярном района, нашла помещение, которое мне подходит, хочу его купить, но мне не хватает денег. Сколько у тебя есть, Ху? Можешь мне одолжить?


- Сколько тебе нужно?


Тетя заботилась о Ху, но при этом звонила редко и всегда по делу. Но когда Ху нужны были деньги, она всегда ему занимала без разговоров.


При этом отношения между Ху и тетушкой оставались хорошими, они напоминали отношения брата с сестрой, которые не стеснялись выражать свои чувства открыто по отношению друг к другу. Ху помнил, что когда учился в колледже, ему нужны были деньги, чтобы сводить девушку в кино. Но как раз в это время парень сидел на мели. Тогда ему на помощь пришла тетушка, которая щедро дала племяннику тысячу. Она сказала, чтобы он потратил деньги с умом. После этого почти каждый месяц тетушка поддерживала его материально. После четырех лет обучения в колледже, тетя потратила на племянника не меньше, чем 3- тысяч. И вот теперь ей самой требовалась помощь в покупке магазина. А у Ху были средства, чтобы помочь близкой родственнице.


- Около 200 тысяч будет достаточно, чтобы заплатить первый взнос, в потом я возьму кредит, -ответила тетушка.


- В какую стоимость обойдется весь магазин?- поинтересовался Ху.


- Около 20 миллионов, он находится на втором этаже Коммерческой улицы Золотого Дракона. Но если бы это был первый этаж, то стоимость будет выше, зато витрина выходила бы на улицу.


Коммерческая улица Золотого Дракона..глаза Ху стали круглыми, когда он услышал это сочетание из пяти слов. Коммерческая улица Золотого Дракона – это целое состояние, записанное на имя Ху Ту. И если бы Ху захотел отдать эту недвижимость своей тетушке, ему достаточно было произнести только одно слово.


- Да, это коммерческая улица Золотого Дракона, я наблюдала за магазином и видела, что поток людей в этом месте внушительный. И я надеюсь, что торговля будет успешной. Если я открою магазин в этом месте, то дело точно пойдет и даже лучше, чем в магазине на Третьей кольцевой Пешеходной улице, - Зенг Ян была уверена в том, что говорит. Сначала она отправилась на Коммерческую улицу Золотого Дракона, чтобы провести анализ рынка. И все увиденное убедило ее в том, что риск купить магазин за 20 миллионов будет оправдан.


-Ху, если у тебя нет 200 тысяч, ты можешь мне одолжить 100 тысяч, а остальные я займу у своих друзей. Зенг Ян не понимала, что человек с заработной платой в 10 тысяч не может отложить деньги. Но теперь Ху богат, поэтому он спокойно произнес:


- У меня есть 200 тысяч, я готов тебе их одолжить. Я приеду к тебе сейчас, мы вместе поедем в магазин, хочу тебе его показать, а потом я тебе отдам 200 тысяч, - Ху Ту не столько хотел посмотреть магазин, сколько подарить его тетушке, которая всегда была добра е нему.


Тетя потратила на племянника немало денег, когда он учился в колледже, и до сегодняшнего дня он не мог отблагодарить ее. И вот теперь наступил тот момент, когда Ху мог это сделать.


-Ну тогда приезжай прямо на Коммерческую улицу Золотого Дракона, я тоже сейчас туда выезжаю, - ответила Зенг Ян.


Ху не терял времени, он переобулся и вышел на улицу. Теперь Ху Ту уже не ездил на такси. Он сел в роскошный Ролс Ройс черного цвета. У него был персональный водитель. Мужчине около 30 лет, высокий, сильный, темнокожий и острым глазом. Этого водителя для Ху наняла Цинь Янь.


Говорили, что водитель в свое время служил в армии, имел большой опыт, поэтому в случае опасности он мог быть не только водителем, но и телохранителем. Он практически не говорил.


Мужчина молча открыл дверь автомобиля и пригласил господина в салон. Ху назвал адрес. Уже через 40 минут он был на месте. Водитель вышел и открыл дверь господину. Ху медленно, с достоинством вышел из машины. Он приказал водителю оставаться на месте, услышав в ответ:


- Если я вам понадоблюсь, господин Ху, позвоните мне.


Ху Ту кивнул, больше не болтал, поднял ноги и пошел по направлению к торговой улице Золотого Дракона. Коммерческая улица "Золотой Дракон", эта улица, расположенная в районе Белой Сосны, была одной из самых процветающих пешеходных улиц. Он был расположен прямо в центре района Белая Сосна, и этот район также был улицей, на которой с утра до вечера был большой поток людей. В это время Ху Ту взглянул на фронт, и то, что было в его глазах, было густой массой людей.
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Глава 40



Глава 40 - Магазин сокращается.


Было два часа дня, но если бы время близилось к ночи, то неминуемы были пробки, а на улицах было не протолкнуться от пешеходов. Но и в этой сравнительно спокойной городской среде Ху не мог сразу найти магазин, на который указывала его тетя. Поэтому он набрал ее номер в телефоне. Ему сразу ответили.


-Ты уже здесь? Не вижу, я на входе в магазине, - голос Ху выражал нетерпение.


-Да, я стою у чайной. О… я вижу тебя, посмотри направо, я машу тебе.


-Повернув голову в указанную сторону, Ху наконец увидел тетю. Женщина была в черных обтягивающих кожаных штанах, таком же жилете с низким вырезом и кожаной куртке. Зенг Ян была очень привлекательна: белая кожа, прекрасная фигура, простой макияж, на лбу красовались солнечные очки. На длинных ногах – черные туфли на высоком каблуке. Волосы были распущены и развивались от ветра. Женщина была очень красива.


С улыбкой на лице Ху направился к своей тете.


-Ты взрослеешь, становишься мужественнее в отличие от твоей тети. Я начинаю стареть.


- Ты в моих глазах совсем не старая, я вижу, что чем старше ты становишься, тем больше мужчин обращают на тебя внимание.


- Не знаю, что привлекает во мне мужчин, но ни один из них не ухаживал настойчиво за мной, - Зенг Ян прижала руки к груди. – Говорить об этом бессмысленно, лучше я тебя отведу тебя в присмотренный мной магазинчик.


Взяв Ху за руку, как старого друга, она устремилась вперед. Она видела в нем младшего брата и относилась к Ху по-родственному нежно. Через сто метров тетя остановилась и затащила Ху на остановку.


- Вот он, смотри, - Зенг Ян подняла руку и указала на второй этаж здания, перед которым они оказались. В нем было всего 7 этажей, первые два использовались под магазины. Они сдавались или продавались. Остальные этажи предназначались для проживания. Поскольку улица существовала уже 10 лет, вероятно, все помещения были куплены.


Ху поднял глаза и увидел вывеску: Сдается магазин в аренду. Уловив его взгляд, Зенг Ян пояснила:


- Раньше это было интернет кафе, оно закрылось в прошлом году, потому что спрос на эту услугу упал. Говорят, что владелец в то время все продал, чтобы выплатить зарплату своим работникам. Но этого не хватило, поэтому он еще взял кредит и расплатился по долгам. Если его купить и отремонтировать, то можно выручить большие деньги за помещение.


- Я заложила миллион на обустройство магазина, - тетушка не была расстроена, произнося эту сумму, видимо, для нее она не была столь высокой.


-Не волнуйся, тетя, я дам тебе деньги, чтобы ты решила эту проблему.


-Ху, давай поднимемся, чтобы посмотреть, как там внутри.


Им не нужно было заходить в помещения первого этажа, по лестнице можно подняться сразу на второй. Но она была такой узкой, что не могла пропустить больше трех человек. По мене того, как они поднимались, стал слышен разговор людей, находящихся выше:


- …Да, заплатил полностью, двадцать один миллион, как все формальности будут соблюдены, я немедленно передам его вам…»


В помещении магазина находился молодой человек в белой рубашке, на ногах блестели туфли. ОН был достаточно привлекателен, высокий, с зачесанными назад волосами, в очках. На его лице не было волнения, когда он говорил о 21 миллионе, для него, видимо, это была не большая сумма.


-Не переживайте по поводу денег, берите кредит, а я в это время подготовлю все документы.


Напротив молодого человека стояла женщина в черном офисном костюме, в узкой юбке, которая закрывала ноги до половины бедра. Ножки у нее были белыми и безупречными. На такие не могли ни обращать внимание мужчины, особенно молодые. Девушку звали Чжу И, она являлась риэлтором, ее специализация – магазины на коммерческой улице Золотого Дракона. Понятно, что компания, в которой она работала, имела такое же название – Золотой Дракон. Девушка была самым младшим сотрудником компании, поэтому ее зарплата была не большой. Но если сегодня она сможет успешно продать этот магазин, то получит хорошую премию в 20 тысяч.


Когда молодой человек сказал, что готов заплатить указанную сумму, девушка пришла в волнение. Она была настолько счастлива, что напрочь забыла о женщине, которая несколько дней назад также изъявила желание приобрести этот магазин.


- Тогда решено. Подготовишь все документы, и когда все будет сделано, встретимся снова здесь, чтобы я передал деньги, - Цянь Гаран произнес свое решение громко и собирался уйти, решив, что больше ему здесь делать нечего.


Но как только он повернулся, его взгляд упал на высокую, стильно одетую красивую женщину и юношу, который выглядел не бедно. Глядя на молодого человека, глаза Зенг Ян выражали негодование.


- Я первая заметила этот магазин, и заявила девушке, что непременно его куплю, - заметила Зенг Ян.


- Но мне тоже понравилось это помещение, оно идеально подходит для ресторана с блюдами на вынос, который я хочу здесь открыть. Это нужно, чтобы расширить бизнес. И отступать от своего решения я не собираюсь, проговорил мужчина.
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Глава 41



Глава 41 - Если вам что-то нравится, вы должны это взять.


- Во всей столице Демонов так много коммерческих улиц и на каждой из них сотни магазинов, которые можно купить, ты же выбрал именно тот, который нужен мне, - то голоса Зенг Ян был холоден и непререкаем.


-Госпожа, не говорите так, - уголки губ Цянь Гарант приподнялись в улыбке, - этот магазин продается и это значит, что его может купить каждый, если у него есть деньги.


- Тот факт, что ты пришел сюда первым и у тебя есть для покупки средства, еще не говорит о том, что ты уже это сделал, - Хенг Ян не хотела разговаривать с человеком, который ранее не произвел на нее хорошее впечатление. Этот парень пытался унизить ее, когда Зенг Ян не ответила на его ухаживания. Для Цянь Гаран женщина - это всего лишь приложение к мужчине, инструмент для рождения детей и их воспитания. Он был уверен, что социальный статус женщины не может сравниться со значимостью мужчины. В общем, этого мужчину Зенг Ян запомнила на всю свою жизнь.


-Ну что Зенг Ян, не согласишься ли ты теперь стать моей женщиной? Если ты согласишься, то я отдам тебе этот магазин в аренду за полцены. Как тебе мое предложение? – Его поза со скрещенными руками на груди говорила о его уверенности в том, что Зенг Ян уступит ему.


Но он не знал характер девушки, который закалился в этом жестоком мире конкуренции.


- Даже если в мире останется только один мужчина, и это будешь, я не выберу тебя, - оставив за собой последнее слово, Зенг Ян, больше не хотела ничего объяснять. Она схватила за руку Ху Ту и намеревалась покинуть это помещение.


- Пойдем, Ху, нам не нужен этот магазин, у нас столько вариантов, что мы обязательно найдем что-то получше.


Но как не тянула Зенг Ян своего племянника, он не тронулся с места.


- Пойдем, Ху, нам не за чем здесь больше оставаться.


- Тетя, раз уж тебе нравится этот магазин, то нет смысла искать другие. Это будет пустой тратой времени.


Когда Зенг Ян услышала эти слова, она очень удивилась.


Да, ей действительно нравилась и место расположение помещения и его витрина что бы здесь не расположить – магазин или ресторан, он определенно приносил бы доход. Но прямо перед ней стоял Цянь Гарант, у которого были все права на приобретение этого помещения и деньки для совершения сделки. И даже если ей нравился этого магазин, она уже не могла стать его владелицей.


- Подожди минутку, я позвоню, - ответил Ху.


Ничего не объяснив своей тете, он отошел к окну и набрал номер Цинь Янь. И снова женщина ответила настолько быстро, что Ху не успел даже перевести дух.


-Господин Ху, здравствуйте, - голов прозвучал с уважением.


- Вы знаете о коммерческой улице Золотого Дракона в южной стороне третьего кольца?


- Ну, это одна из самых главных коммерческих улиц нашей компании в Демон столице, хотя изначально этот район не отличался благонадежностью, но с каждым годом его ценность растет.


Ху было не интересно слушать о стоимость недвижимости. По крайней мере это был не тот момент, когда цифры его интересовали. Поэтому он прямо спросил:


- Кто управляет этой улицей? Мне понравился один магазин здесь. Немедленно сообщите менеджеру, пусть подойдет, чтобы помочь мне в решении вопроса, - прозвучал ответ Ху.


Понимая, в чем была причина звонка Ху, Цинь Янь, находясь в офисе, сохраняла спокойствие. На ее лицо не отразилась ни одна эмоция. Если господину нужен был магазин, значит, у него были на то веские причины.


- Хорошо, господин Ху, я свяжусь с менеджером и он подойдет, чтобы решить проблему. Вы сейчас находитесь в этом помещении? Как менеджер найдет вас?


-Через дорогу от меня находится ресторан «Лебедь». В этом помещении раньше размещалось интернет кафе, но теперь магазин продается, - Ху первым повесил трубку, будучи уверенным, что теперь все будет в порядке.


За его разговором следили тетушка, Цянь Гаран и риэлтор. После того, как Ху положил телефон в карман и обернулся, на него уставились три пары глаз.


Они понимали, что Ху, судя по всему, является владельцем этой коммерческой улицы Золотой Дракон. Но как он, парень 26 лет, может иметь такое огромное состояние. Если эта улица является собственностью компании Золотой Дракон, то вполне логично предположить, что Ху является и владельцем этого огромного холдинга.


-Зенг Ян, кто этот человек? – на лице Цянь Гаран читалось недоумение , к которому примешивалось раздражение. – Только что он назвал тебя тетушкой, значит, это твой племянник. Но к тому же он великий хвастун. Кому это он там сказал об администраторе, который должен прийти сюда и разобраться с проблемой.


Зенг Ян нечего было ответить на слова ее оппонента. На самом деле ей было стыдно за Ху. Она подумала, что таким образом он старается не давать ей 200 тысяч, которые обещал. Но с другой стороны он показал, что является кем-то значимым, поэтому может легко решить этот вопрос.


- Господин, я могу спросить, кто вы? – вопрос, прозвучавший от риэлтора, хотели задать все присутствующие в помещении.


- Я Ху Ту, - с достоинством ответил Ху, - но для окружающих это ничего не значило. Он не был медийной личностью, как та девушка Су, выложившая в социальную сеть предложение выйти замуж в обмен на землю.


- Господин Ху, вы сотрудник нашей компании Золотой Дракон? – снова задала вопрос Джу И.


-Вроде того, - неуверенно ответил Ху, и был прав, ведь он не был сотрудником компании, он был ее владельцем. Но тем не менее, он был членом Золотого Дракона.


- Господа Джу, что вы ждете, разве вам не следует готовить документы на оформление сделки? = Цянь Гаран был в сомнении, но решил действовать быстро. – У меня много работы, поэтому не хочу слишком долго ждать.
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Глава 42



Глава 42. Он самый могущественный в нашей компании.


- Извини, Цянь Гарант, все формальности будут улажены еще до окончания этого дня. Уверяю вас, что вскоре имя владельца будет изменено с компании Золотой Дракон на ваше, - риэлтор Джу И была рациональным человеком, она не могла упустить выгодную сделку, поэтому сделала все, чтобы покупатель остался доволен.


Лицо Цянь Гаран выражало удовлетворенность и он произнес:


- Тогда я буду ждать вашего звонка.


Джу И было немного стыдно перед Зенг Ян за то, что она пообещала продать помещение этому молодому человеку. Но при этом риэлтор понимала, что эта сделка сулит ей хороший куш – 20 тысяч и от этого она никак не могла отказаться.


Цянь Гаран не мог уйти просто так, он обернулся к Зенг Ян и сказал:


- Если тебе действительно нужен этот магазин, ты можешь принять мои условия, мы обо всем договоримся.


Еще недавно парень выглядел джентльменом, но сейчас он снова повел себя как последний идиот. До тех пор ты решаешь, я не буду предпринимать каких-либо действий с этим магазином. Помещение будет ждать тебя.


- Поторопись покинуть этот магазин, ты говоришь ерунду, - пренебрежение на лице Зенг Ян ясно давало понять молодому человеку, что ее мнение не будет изменено ни при каких обстоятельствах. – Даже если ты подаришь мне это помещение, я не стану твоей.


Цянь Гаран улыбнулся уголками губ и, не обращая внимания на возмущенный жест Джу И, добавил: - В мире так много красивых женщин, если я тебе не нравлюсь, я всегда готов найти другую.


После этого молодой человек гордо направился к выходу.


Но прежде чем он сделал шаг, в магазин ворвался мужчина средних лет, лысый, с большим животом, жирным телом, небольшого роста. Он с трудом поднялся по лестнице, задыхаясь и вытирая со лба градом катившийся пот. Он был мокрый, как мышь, потому что дорога в это помещение по крутой лестнице была для него срони преодолению горной вершины.


Мужчина хватал ртом воздух, как пойманная рыба.


-Господин Йе.. , - Джу И была настолько поражена видом этого мужчины, что не смогла сдержать возглас удивления. А что удивляться? Это был тот самый менеджер, который занимался делами коммерческой улицы Золотой Дракон.


Как только ему позвонила Цинь Янь, он сразу сорвался с места, чтобы встретиться с владельцем компании и решить все проблемы, возникшие у него в этом районе. Мужчина с большим почтением подошел к Ху:


- Господин Ху, меня ховут Йе Юань, я являюсь администратором коммерческой улицы. Вы меня пригласили, чтобы сказать, что вам нужен этот магазин, правильно? – Йе Юань понимал, что желание владельца компании должно быть удовлетворено сразу, без всяких вопросов.


- Да, я собираюсь подарить этот магазин моей тетушке, вот этой леди, - ху указал на Зенг Ян, которая стояла рядом. – Формальности должны быть улажены, как можно быстрее, чтобы моя тетя смогла здесь открыть магазин. Кстати, вы поможете ей и в обустройстве помещения. Оно должно быть оформлено в соответствии с ее требованиями, как она захочет.


- Хорошо, господин Ху, я все сделаю, как вы прикажете, - без малейших колебаний Йе Юань согласился. Ведь по сути этот магазин является собственностью господина Ху, да и деньги на обустройство тоже у владельца компании. Поэтому никаких проблем для решения поставленной задачи у Йе Юань не было.


- Хорошо, Тетя, этот магазин теперь твой. Ты счастлива? – Ху, улыбаясь, повернул голову в сторону Зенг Ян. Девушка была настолько поражена, что не могла произнести ни одного слова. Кто он, этот молодой человек, которого она знала, как своего племянника? Он говорит, что теперь это помещение принадлежит ей. Единственные люди, кто мог вот так запросто отдать ей дорогую недвижимость, - это те немногие, кто заседал в штаб квартире Золотого Дракона. И ее племянник, окончивший колледж всего несколько лет назад…как он мог добиться такого высокого статуса.


- Кто ты такой? Что происходит? – Цянь Гаран, который не понимал, почему все стало складываться совсем по другому, был в ярости. Я уже купил этот магазин и ты это знаешь. Теперь это моя собственность, а почему теперь ты хочешь забрать помещение, не спрашивая у меня?


Повернувшись, Йе Юань, даже не потрудился ответить молодому человеку. Он спросил девушку риэлтора:


- Документы на продажу еще не подписаны?


- Нет, господин Йе Юань, контракт еще не подписан, деньги не переданы за помещение.


- Это хорошо, Йн Юань выглядел довольным. – Скажите этому господину, что мы не продаем помещение. Оно требуется нашему господину Ху, и он подарил его тете, чтобы она открыла здесь магазин.


- Хорошо, господин, я передам ваши слова, - Джу И так раздирало любопытство, что она осмелилась спросить у своего начальника: - этот господин Ху, кто он такой?


- генеральный директор группы компаний Золотой Дракон, - четко произнес Йе Юань, - Тот, кто обладает абсолютной властью в нашей компании.


Как только были произнесены эти слова, в комнате наступила тишина. Никто из присутствующих до конца не осознал, насколько значим статус Ху. Этот человек, которому не было и 30 лет, является новым боссом огромного холдинга.


- Здравствуйте, господин Ху, я даже не приветствовала вас, когда вы зашли в помещение, прошу меня простить, - прозвучали слова Джу И.


Риэлтор быстро поняла, кто перед ней и склонилась в глубоком поклоне с искренними извинениями.


- В этом нет необходимости, просто у меня есть немного денег, но я не император эпохи феодализма, - Ху выглядел добродушным.


Получив прощение, Джу И выпрямилась.


Узнав, кем на самом деле является Ху, Цянь Гаран в мгновение ока превратился в ласковую собаку. Он подошел ближе к Ху и вежливо произнес:


- Я уже слышал ваше имя, господин Ху. В Интернете много о вас говорят, люди рассказывают, что вы не только богат и владеете группой Золотой Дракон, но и красивы. Сегодня я имел честь в этом убедиться. Теперь я точно знаю, что означает выражение «Имя стоит имени».
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Глава 43



Глава 43 - Брат, сделай мне одолжение.


Всего за минуту значимость Ху Ту в сознании Цянь Гаран подскочила сразу на 10 тысяч пунктов. И всему виной только одна причина – Ху оказался богаче этого парня. И это даже несмотря на то, что состояние самого Цянь нельзя было назвать посредственным. Оно оценивалось в 100 миллионов. С таким достатком не могла соперничать и сама Зенг Ян. А если взять стоимость всех его филиалов, что он в разное время открыл в городах первого кольца, то его общее состояние оценивается в 300 миллионов. И даже несмотря на это, его финансовое благополучие было далеко от того, что имел Ху. Его не стоит сравнивать с такими серьезными магнатами, как Ху и ему подобными. Понимая все это, Цянь Гаран пытался исправить ситуацию, в которую попал.


- Генеральный директор Ху, я только что высказал вам несколько нелицеприятных слов, прошу вас, не принимайте их близко к сердцу. Если бы вы, господин Ху, сразу по приходу, сказали, кто вы на самом деле, я бы не смел вам противоречить. Вы являетесь владельцем этого магазина, поэтому я даже не могу что-то сказать вам в ответ, - слова извинения и вежливости, произнесенные Цянь Гаран, мало заботили Ху, он продолжал стоять с каменным лицом, не отвечая.


- Господин Ху, я, пожалуй, оставлю вас. Я вспомнил, что у меня есть срочные дела, поэтому прошу меня простить, вынужден покинуть вас, - как только Цянь Гаран увидел, что его извинения не достигли цели, он смутился и решил поскорее уйти отсюда.


После этого он быстро вышел, спускаясь по лестнице, бежал, пропуская ступеньки. Настолько быстро ему хотелось выйти на улицу.


После этого помещения были переведены на имя тетушки Ху. Всеми этими мероприятиями занялся лично Йе Юань. Они обсудили, каким будет ремонт, и как он будет проходить. Затем Ху Ту и Зенг Ян, провожаемые глазами Йе Юань и Джу И, поспешили выйти из магазина.


Неожиданно за спиной Ху услышал голос:


- Господин Ху, прошу вас, подождите, - это была Джу И, поспешившая вслед за ними на высоких каблуках, звук ее шагов был выдавал торопливость.


Ху развернулся и сразу столкнулся с девушкой:


- Господин Ху, это мой номер телефона, если у вас возникнут вопросы, пожалуйста, звоните, - прощебетала девушка.


На ее щеках заиграл румянец, но все тело было напряжено, что выдавало большое волнение. Джу И держала в руке лист бумаги, который быстро сунула Ху в руку. После этого в знак уважения она опустила голову.


Ху ничего не ответил, повернувшись к Зенг Ян, он сказал:


- Пойдем, тетя.


Вместе они вышли на улицу. Ху свернул лист бумаги в шар и метким броском отправил его в мусорку, что стояла на обочине дороги.


-Риэлтор не понравилась тебе, поэтому ты не хочешь с ней общаться, - голос тетушки был удивленным.


-У меня сейчас достаточно женщин, чтобы давать еще и ей надежду, - Ху улыбнулся.


-Ну ты отродье, - Зенг Ян засмеялась, как и раньше, когда она еще не знала, что ее племянник стал богатым и влиятельным человеком. Это показало Ху, что тетушка по-прежнему относится к нему, как к родному человеку, а не как к богачу, от которого только что получила магазин. – И да, ты теперь так богат, что недостатка в женщинах у тебя нет.


После этого Ху пригласил тетушку в своей новый Ролс Ройс и отвез ее на работу. И за все время их пути тетушка не задавала вопросы, от которых Ху устал и которых стал бояться: как ты стал богат, когда это случилось?.. На самом деле Зенг Ян думала о другом. Она получила от Ху большой подарок, так зачем его донимать ненужными вопросами.


Уладив тетушкины дела, Ху оставался дома три дня, бездельничая, полеживая на диване и наслаждаясь комфортом. Его жизнь в этот момент казалась безмятежной. Еще полгода назад Ху прилежно ходил на работу, весь день просиживая в офисе, и зарабатывая небольшие деньги. И его желание отдохнуть хотя бы два дня тогда казалось несбывшейся мечтой.


-Что ты за человек..что ты за человек.., - голос в голове не оставлял Ху ни на минуту.


Он съел кусочек клубничного мороженого, приготовленного руками Ян Ми. Неожиданно зазвонил телефон.


С тех пор, как его сестра заняла должность главного менеджера по продажам, она не напоминала брату о себе. Они не общались. Ему даже показалось, что сестра просто забыла о нем. Но вот теперь он увидел на экране ее имя. Ответив на звонок, Ху услышал:


-Брат, сделай для меня одолжение. Моя одноклассница приезжает в Демон Кэпитал, через час ее самолет приземляется в международном аэропорту. Пожалуйста, встреть ее. Я показала твое фото, она больше никого здесь не знает. У нее есть твое фото. Прости, что беспокою тебя, но больше мне не к кому обратиться. Ее зовут Чен Сю. Я сама сейчас очень занята и не могу встретить ее сама.


Сестра говорила очень быстро, но при этом ясно выражала свою мысль. Ху хотел спросить, как он узнает эту девушку, но сестра предупредила этот вопрос:


- Я тебе позже вышлю фотографию моей одноклассницы. Ты сможешь быстро ее найти. У меня много дел, я не могу с тобой больше говорить. Пока, брат.


Попрощавшись, Ху Цзяо уделила разговору не больше 30 секунд и за это вовремя не дала брату даже вставить слово. И все это немного сбило с толку Ху. Чем это занята его сестра? Не важно, как быстро вы говорите, но обязательно нужно спросить, имеет ли человек возможность отправиться в аэропорт, нет ли у него других забот. Если бы она не была сестрой, Ху просто бы послал девушку подальше. В это время ему на телефон пришла фотография одноклассницы сестры. Об этом его уведомил телефон, издав характерный звук сообщения.
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Глава 44



Глава 44 - Подбор девушки


С фотографии на него смотрела девушка с легким макияжем, ее волосы были завязаны в хвост, на лице выделялся белый высокий лоб. Одета девушка была в черный свитер с воротником, который выгодно подчеркивал прелести ее фигуры. Обтягивающие брюки больше напоминали чулки. Хотя ноги были скрыты, Ху понимал, что в реальности они также хороши, как и весь образ девушки на фотографии. Здесь она была похожа на героиню какого-то сериала, который мужчины смотрят исключительно ради актрисы, играющей главную роль. Фотография была не слишком качественная, но она позволяла понять, насколько девушка красива. Ху подумал о том, что у нее немало поклонников в реальной жизни.


-Чен Сю… теперь я знаю, как ты выглядишь, - подумал Ху, убирая телефон в карман.


Он встал с дивана и посмотрел на часы. У него еще был час, чтобы добраться до международного аэропорта. И этого было достаточно, чтобы успеть к прибытию гостьи сестры.


Выйдя из дома, Ху сел в уже хорошо известный новый Ролс Ройс, его водитель Кай Вэнь, который был еще и телохранителем, завел машину и направил ее в аэропорт, как указал шеф. Людей в международной воздушной гавани было много, одни уезжали, другие приезжали, третьи – встречали и провожали. Кто-то, встретившись, плакал от счастья, кто-то, расставаясь, горевал от предстоящей разлуки.


Ху не стал брать с собой водителя, он сам поднялся в зал ожидания прилетевших. Здесь было немало таких же, как и он, людей, с нетерпением ожидающих прилета близких. Ху оглядел толпу. Просматривая в интернете новости, он часто видел фото, на которых фанаты встречали в аэропорту своих кумиров. Сам он был в зале встреч всего 7-8 раз, но никогда не наблюдал, как на самом деле фанаты боготворят своих кумиров. Из чего Ху сделал вывод, что на реальности все намного прозаичнее, чем это представлено в интернете.


Прошло 10 минут, Ху все еще ждал. Его взгляд скользил между прибывшими людьми и изображением фотографии в телефоне. Но он так и не мог найти ни одной девушки, хотя бы отдаленно напоминающей ему образ Чен Сю.


Устав ждать, он набрал в соцсетях сообщение девушке, номер которой ему дала его сестра:


- Вы уже приехали?


- Я скоро буду, - пришел ответ от гостьи, - самолет вот-вот приземлится, мой телефон сейчас выключится, поэтому поговорим позже.


Чен Сю была в самолете и как раз собиралась отключить телефон, когда с неизвестного номера ей пришло сообщение.


Она быстро ответила и после этого отключила телефон. Ху прошел в терминал № 3, который был указан, как место прибытия пассажиров рейса, на котором летела Чен Сю. Теперь, когда он точно знал, что ее самолет уже приземляется, его нетерпение возросло. И это было для Ху неожиданным чувством, ведь он не испытывал такого ощущения уже много лет. Он находился в ожидании, словно это было свидание с его любимой девушкой.


Уже через пять минут пассажиры рейса были в зале. Это были молодые люди, семейные пары, пенсионеры. Все, кто по каким-либо делам прилетел в столицу Демонов.


Ху поднял табличку с именем чен Сю, которую он приготовил заранее. Буквы были нарисованы ярко, поэтому, даже если девушка не узнает его, она сразу поймет, куда идти. Когда поток пассажиров почти иссяк, из терминала вышла женщина. Кожа ее поражала своей белизной, черные волосы затянуты в высокий хвост, она была одета в черный свитер. Выглядела девушка очень женственно. В руках у нее была сумка, она старалась идти быстро, но высокие каблуки не позволяли ей ускорить шаг. В это время Ху уже проглядел все глаза, выискивая в толпе девушку. И теперь, уставившись на вошедшую женщину, он был уверен, что это именно она – одноклассница его сестры.


В реальности Чен Сю была еще изысканнее, чем на фото. Но выглядела молодо, примерно одного с Ху возраста. Наверное, потому, что в этот раз ее макияж был более ярким. Девушка тоже заметила Ху и подняла в знак приветствия руку. Подойдя к Ху, девушка улыбнулась:


- Ты Ху, брат Ху Цзяо? - Она не дала Ху шанса сказать первым, взяла инициативу в свои руки. Ее обворожительная улыбка снова появилась на лице.


- Да, я Ху Ту, а ты – одноклассница моей сестры.


-Я Чен Сю, попросила Ху Цзяо встретить меня, но у нее не было времени, поэтому она доверила эту миссию тебе. Мне немного неудобно, что я занимаю твое время, но у меня не было другого выбора.


Девушка понимала, что ее приезд может отвлечь молодого человека от дел, поэтому извинилась.


- Ничего страшного, у меня нет серьезных дел, я просто отдыхал дома, поэтому и согласился встретить тебя, - чтобы не смущать новую знакомую, Ху вел себя непринужденно и старался говорить приятные слова. В тот самый момент, когда молодые люди решили выйти из зала, вдруг раздался голос:


- Чен Сю, пожалуйста, подожди минутку, просьба прозвучала от юноши. Это был молодой человек, внешность которого нельзя было назвать привлекательной. Ху выглядел намного красивее.
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Глава 45



Глава 45 - Мальчик, который показывает.


Ху Ту и ченю Сб вынуждены были остановиться после этого крика. Повернувшись, они увидели молодого человека, на носу которого красовались очки. Ему шел черный деловой костюм. Но вот ростом парень явно не удался – что-то около метра.


-Дай Цзе…, - глаза Чен Юн удивленно расширились.


- ты его знаешь: - Поинтересовался Ху.


- Ну, он мой одноклассник по колледжу. Ху Цзяо тоже его знает.


Чен Юн кивнула головой в подтверждение своих слов, но в сердце у нее поселилась досада. Как так могло случиться, что только она сошла с трапа самолета, как сразу столкнулась с этим человеком.


Поскольку они были одноклассниками, Ху нечего было ответить. Ведь это нормально, когда некогда знакомые люди вдруг встретились через много лет и один решил окликнуть другого, чтобы поздороваться.


- Чен Юн, почему ты мне не сказала, что прилетаешь в столицу Демонов, мы же с тобой не чужие люди, все-таки одноклассники, - произнес молодой человек по имени Дай Цзе, как только догнал молодых людей.


Он проигнорировал Ху, который стоял рядом с девушкой.


- Спасибо, Дай Цзе, ноя попросила Ху Цзяо встретить меня, она ответила согласием, И потом, я ведь не знала, работаешь ты или нет, будет ли занят, можно ли тебя отвлекать. Поэтому я посчитала, что неправильно было бы обратиться к тебе.


- О чем ты говоришь, Чен Юн, мы ведь знаем друг друга уже не первый год и, даже если я занят, то все равно бы нашел время, чтобы встретить тебя, - тон Дай Цзе был откровенным. – В следующий раз, когда ты решишь приехать в столице демонов, не нужно беспокоить Ху Цзен, просто позвони мне и я обещаю, что сразу встречу тебя.


Чен Юн было неловко от того, как ее одноклассник так откровенно выражал свои мысли. Но в ответ она только кивнула. В любом случае, в дальнейшем, когда она вернутся в столицу Демонов, чтобы играть, она уже не станет никого просить встретить ее. Неловкое молчание заставило Дай Цзе перевести разговор в другое русло:


- Чен Юн, это брат.., - парень переключил внимание на Ху.


- Он брат Ху Цзяо, его зовут ху Ту. У самой Ху не было возможности встретить меня, поэтому подруга попросила об этом своего брата.


- О,.. так это брат Ху Цзяо, а я еще подумал, почему его внешность мне так знакома, но теперь я понял, что он и Ху Цзяо очень похожи между собой.


Дай Цзе шагнул навстречу Ху и протяну руку. Здороваясь, он представился:


- Привет, брат Ху, меня зовут Дай Цзе, я одноклассник Чен Юн, а также твоей сестры Ху Цзяо.


- Ху Ту, -представился парень, его голос прозвучал холодно. Ху не любил восторженных знакомств, тем более с мужчинами. Даже когда с ним разговаривал его коллега Чэнь Сикон, Ху держался отстраненно. Да и сам Дай Цзе не спешил продолжать общение, Ху был старше и опытнее. Сразу было понятно, что это парень имеет стабильный заработок и не нуждается в новых знакомых. Дай Цзе ощущал себя скорее мальчишкой, нежели мужчиной, поэтому был неуверен в себе. И это несмотря на то, что парень рос в богатой семье.


- Хорошо, Чен Сю, пойдем со мной, я позову отца. Он генеральный директор авиакомпании Килин Аэрлайнз, у него есть служебная машина, на которой я отвезу тебя в отель, помогу тебе с размещением, - столкнувшись с Чен Юн, которая ему всегда нравилась, Дай Цзе стал немного решительнее.


- Нет, Дай Цзе, мы договорились с Ху Цзяо, что она займется моим заселением. Так что я не буду тебя беспокоить по этому поводу, - слова Чен Юн были произнесены настолько быстро, что парень сначала не понял о чем речь. На это и был расчет девушки.


- Не нужно отказываться от моей помощи, чен Юн, ты приехала в Демно Кэпитал играть и ты моя одноклассница, конечно, я сделаю все возможное, чтобы ты устроилась в городе с комфортом, была обеспечена все необходимым. Иначе, как мы с тобой будем общаться на встречах выпускников? Все будут винить меня в том, что я не помог тебе в твой приезд в столицу, - Дай Цзе настаивал на своем предложении.


Он словно не видел на лице девушки неприязнь, которую Чен Юн уже не могла скрывать.


- Подожди, Чен Юн, я звоню отцу, он сейчас как раз в здании аэропорта Кирин. Как только он узнает, что мне нужна машина, за нами сразу приедет водитель, - Дай Цзе не стал ждать ответа девушки, взял в руки телефон и стал набирать номер. Ху Ту и Чен Сю все еще стояли рядом. Ху наблюдал, как на лице девушки неприязнь сменялась беспомощностью.


Она была молчалива. Чен Юн видела, как Дай Цзе выпендривался перед ней, хвастаясь должностью и статусом своего отца, который был генеральным директоров авиакомпании, рейсом которой прилетела Чен Юн в столицу Демонов.


В отличие от девушки, чье настроение менялось каждую минуту, Ху оставался спокойным. Ху не было никакого дела до того, кто хочет развлечь одноклассницу его сестры. Но ему не нравилось, что он потратил свое время на приезд в аэропорт, проторчал здесь целую вечность и теперь, когда дело, о котором его просила сестра, почти завершено, какой-то Дай Цзе нарушает все его планы. Ну, и кроме того, Ху был с Чен Юн и это обстоятельство должен был учесть Дай Цзе. Парню определенно нужно было попросить у Ху разрешения, можно ли сделать звонок отцу и забрать Чен Юн. Почему он решил вот так нагло забрать Чен Юн? Это похоже на похищение.


- Хорошо, папа, ты можешь прийти, это моя одноклассница, а не просто девушка. Да, папа, не заставляй нас ждать. Поторопись, - поговорив с отцом, Дай Цзе повернулся к Чен Юн. – Скоро мой отец приедет сюда, машина - Порше парамера, - Дай Цзе не преминул похвастать перед Чен Юн.


Но его слова не произвели впечатления, на которое он рассчитывал. Чен Сю холодно произнесла:


- Мне не важно, на какой машине ездит твой отец. И сегодня я не приму твоего приглашения, поскольку меня встретил брат Ху Цзяо, то я, естественно, пойду с ним.
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Глава 46



Глава 46 - Ради Любви, Смирись с Пыльцой


Слова Чен Сю запали глубоко в сердце Ху. Он не ожидал, что одноклассница его сестры будет равнодушна к внимаю сына богатейшего человека. Ему стало понятно, что в этом мире еще остались девушки, красивые и умные, не ослепленные жаждой богатства. Но для Дай Цзе ее слова означали одно: девушке было неудобно перед парнем, который ее встретил в аэропорту.


- Брат Ху, я знаю, что тебе неприятно, что я хочу забрать твою спутницу. Но я ничего не имею против тебя, просто хотел успокоить Чен Сю, предложив ей помощь в незнакомом городе. Хотя есть некоторые вещи, которые достаточно трудно объяснить. Но при этом ты же не будешь отрицать, что если бы Чен Юн потребовалась помощь, я бы сделал для нее намного больше, чем можешь ты. Например, я мог бы поселить ее в пятизвездочном отеле и каждое блюдо, которое бы ей доставляли в номер, было бы приготовлено лично шеф поваром ресторана. Все это обеспечить не в состоянии ни ты, ни твоя сестра Ху УЦзяо, ведь вам самим жить в этом городе Демонов дорого. Вы не в состоянии оплатить все то, что я готов предоставить Чен Юн. И в этом я прав, брат Ху, - несмотря на эту пафосную речь, весь вид Дай Цзе не выражал надменность. Но в каждом слове его звучала дискриминация по уровню финансового благосостояния, но сам Дай Цзе, похоже, даже не задумывался об этом. по его словам, если у человека в этом мире не было денег, то он ничего не мог дать своим друзьям.


- Это правда, что я не потрачу силы на то, чтобы заказать какие-то особенные блюда для Чен Юн, или поселить ее в пятизвездочном отеле. Но это не значит, что у меня нет достаточно денег, - Ху оставался спокоен, чем очень удивил Дай Цзе.


-Да да, брат Ху, я знаю, что вы можете позволить себе оплатить номер в пятизвездочном отеле, но вы просто не готовы потратить такие деньги. Я могу это понять и принять, - когда Дай Цзе говорил это, он не слишком заботился о чувствах Ху. – В конце концов, стоимость номера в пятизведочном отеле стоит не меньше двух тысяч. А это минимальная зарплата, которую получают некоторые люди в месяц за свою работу. И если это обычный человек, то он не станет тратить эти деньги на номер в дорогом отеле. Вполне естественно, брат Ху, что у тебя есть такие мысли.


Услышав эти слова, Ху пришел в некоторое недоумение. Дело в том, что на нем сегодня был не дешевый костюм за сотню, а дорогая одежда, которая была пошита специально для него дорогим европейским дизайнером. Стиль костюма был непринужденный, но при этом его стоимость достигала 70 тысяч. И этого достаточно, чтобы к нему проявили должное уважение. С другой стороны одноклассница его сестры могла бы подумать, что Ху просто не хотел тратить деньги на ее обустройство в пятизведочном отеле.


Эта ситуация убедила Ху еще в одном: люди всегда видят только то, что хотят видеть. Дай Цзе знал что его одноклассница Ху Цзяо до колледжа жила в небольшом провинциальном городке на 18 кольце. Такие люди по факту никогда не могут быть богатыми. И даже дорогая одежда не могла поколебать его в этой уверенности.


- Дай Цзе, что с того, что у тебя есть деньги? Твой отец богат, так почему ты смотришь на людей свысока? – Чен Юн больше не могла наблюдать, как Дай Цзе обращается с людьми. – Мы, обычные люди, не можем позволить себе потратить деньги на номер в пятизведочном отеле, но что в этом плохого? Разве это должно тебя беспокоить? Мы заработали деньги своими руками, своим умом и мы выберем то, что хотим и что нам нужно. И нас не нужно учить жизни!


Чем больше она говорила, тем злее становилась:


- И мне не нужно ваше гостеприимство. Я приехала в столицу к Ху Цзяо ибуду с ней там, где она захочет меня разместить. И я не буду любить ее меньше только потому, что условия ее кварт иры не соответствует моим представлениям о комфорте.


-Чен Юн..


- Перестань так говорить, я ясно жала понять, что не хочу с тобой оставаться ни на секунду. Разве ты сам не видишь этого?, - в этой тираде было столько негодования, что всем стало ясно: каким бы богатым ни был отец Дай Цзе, Чен Юн его презирала.


Откуда берется уверенность у сыновей богатых людей о том, что они что-то из себя представляют. Вся их жизнь зависит от благополучия родителей, которые их кормят, поят, одевают и обувают. Оскорбленный Дай Цзе ничего не стал отвечать, сохранив благородный вид, он мог просто развернуться и уйти.


Вместо этого он стал заискивать перед Чен Юн. Тон его голоса стал смиренным:


- Ладно, ладно… Я больше не буду настаивать, если ты хочешь жит с Ху Цзяо, я не против. Ради того, чтобы не быть отвергнутым, Дай Цзе, которого с детства растили в любви и обожании, сказал: - у меня только одна просьба, позвольте мне подвезти вас, тебя и, конечно, брата Ху. Как только я доставлю вас по адресу, сразу уеду и не буду донимать своим обществом.


В ответ Дай Цзе не услышал ни одного слова. Чен Юн могла позволить себе быть капризной и Дай Цзе ничего не мог с этим поделать. Поэтому он развернулся к Ху:


- Брат Ху, скажи, пожалуйста, что-нибудь. Я только хочу проводить вас и после этого не стану беспокоить, сразу вернусь домой.


Жалкое состояние Дай Цзе вдруг напомнило Ху, как он сам не так давно был похож на этого человека. Дело было на втором курсе колледжа. Тогда он уговаривал свою девушку остаться с ним, обещал ее сделать счастливой. И также, как Дай Цзе унижался перед ней.


И в том году, когда его первая девушка рассталась с днем, он все еще сжимался на кровати в общежитии, плача всю ночь. В то время, он даже до сих пор больно в сердце, думал, что его собственная жизнь, никогда не влюбится во вторую девушку. Однако, расставшись на полгода и заработав новую девушку, он понял, как наивно и нелепо было думать, что увлечение было той ночью. В то время Ху Ту поняла, что на самом деле нет никого в мире, кто не мог бы жить без кого-то. Время разбавило бы все, и эта поговорка была не просто выдумана, она действительно была правдой. "Брат Ху, считай, что я умоляю тебя, помоги мне убедить Чен Сю".


Когда девушка бросила его, он пришел в общежитие и проплакал, свернувшись на кровати, всю ночь. Тогда он был уверен, что в его жизни больше никогда не будет любви. Но уже через полгода Ху понял, насколько глупы были его мысли. Нет в этом мире ни одного человека, ради которого можно был умереть. Время расставило все по местам. И эта поговорка действительно отражала реальность.


- Брат Ху, я прошу тебя, помоги мне убедить Чен Юн.


Ху молчал, заставляя Дай Цзе думать, что он не желает ему помочь.


- Как насчет того, чтобы взамен твоей помощи в этом вопросе я попрошу отца дать тебе работу в Килинг с окладом в 20 тысяч в месяц? В конце года ты получишь еще бонус. В общем – не меньше 50 тысяч?


Сначала Ху думал, что сын богатого отца изменится из-за любви, и больше не будет прикрываться богатством своего отца, но на деле все пошло не так.


- Ты всегда можешь ответить согласием.


И это выражение убедило Ху, что люди не меняются в лучшую сторону.
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Глава 47



Глава 47 - Ты, я думаю, знаешь меня.


- Как зовут твоего отца, - спросил Ху, меняя тему разговора.


Может ли он вот так запросто дать работу постороннему человеку за 20 тысяч в месяц. Если это так, как говорит Дай Цзе, то его отец должен быть действительно влиятельным человеком в авиакомпании. Кто он, что мог вот так запросто дать денег своему сыну на номер в пятизвездочном отеле? И за чей счет? Если за счет Кирин, то , понятно, что это расточительство и для компании совершенно неприемлемые расходы. Хотя для Ху это была не столь большая сумма, ради которой ему стоило переживать.


-Моего отца зовут Дай Джун, он генеральный секретарь штаб квартиры Кирин Эйр, - Дай Цзе был уверен, что Ху больше интересует положение отца и его возможность последнего выполнить обещание, данное его сыном. – Не волнуйся, брат Ху, если ты согласишься на мои условия, то твоя зарплата никогда не снизится ниже 20 тысяч.


Дай Джун… это имя было знакомо Ху.


В этот момент глаза стоящего напротив него Дай Цзе вдруг радостно заблестели и он громко воскликнул:


- Папа…


Он бросился навстречу мужчине в черном костюме. Его внешний вид, в том числе, дорогой костюм, буквально кричали о том, что этот человек занимает высокий пост. Мужчина спешил навстречу сыну. За Дай Джун следовал молодой человек, у него была маленькая голова, но крепкое тело. С высоты своего роста он зорким и холодным взглядом осматривал территорию. Это был водитель и одновременно телохранитель Дай Джу.


-Папа, наконец ты пришел, если бы ты задержался, то моя одноклассница ушла бы,- Дай Цзе вел себя как ребенок. Он забыл о том, что разговаривал с Ху, быстро побежал к отцу. Дай Джу баловал своего сына с пеленок, любил парня и выполнял практически каждое его желание. Вот и в этот раз он крепко обнял Дай Цзен, радуясь встрече.


- Папа, моя одноклассница не хочет, чтобы я ее сопровождал, можешь мне помочь? – Дай Цзен напоминал капризного ребенка, который в случае неудачи обращается за помощью к родителям и всегда получает ее.


- Глупый мой сынок, как ты думаешь? Конечно, папа поможет моему любимому, - Дай Джу, поглаживая плечи сына, утешал его, как маленького. Его сын вырос, стал большим, но его характер был слабым, как у женщины. И хуже всего, что он не мог принимать решения самостоятельно и искал помощи у отца, когда сталкивался с проблемой. Дай Джу, конечно, делал все, чтобы его чадо не переживало. И для этого у папы были деньги.


- Папа, спасибо тебе большое, ты самый лучший, - Дай Джу искренне выразил благодарность своему отцу.


Как только Дай Джу перестал обнимать сына, он снова превратился в респектабельного мужчину, в руках которого есть все, чтобы решить проблемы. Он направился к Ху и Чен Юн.


- Генеральный секретарь Дай, вы наверняка меня знаете, - Ху, который все еще стоял спиной к мужчине, повернулся и посмотрел прямо в глаза Дай Джу. Увидев знакомое лицо Ху Ту, выражение лица Дай Джу мгновенно изменилось. Для него эта встреча стала настоящим сюрпризом, не сказать, что очень приятным. Несмотря на то, что Дай Джу лично еще не встречался с боссом, владельцем компании Кирин Эйр, он сразу узнал господина, фотографии которого просматривал буквально несколько часов назад. У него в памяти четко отпечаталось красивое лицо этого молодого человека.


Как только Дай Джу пришел в себя он отступил на шаг назад и склонился в низком поклоне, вежливо приветствуя босса:


- Здравствуйте господин Ху. Как генеральный секретарь авиакомпании Кирин, я, конечно, узнал своего босса. В конце концов, это вы платите мне зарплату, господин Ху.


- Хорошо, что вы знаете меня, это нормально знать начальство в лицо. Если бы ты не знал меня, тогда это было бы проблемой, - ответил Ху.


-Да, господин Ху, только рядовые сотрудники могут не знать вас. Но мы, работающие в штаб квартире, обязаны знать вас, - Дай Джу соглашался с Ху, не смея высказать иное мнение.


За этим разговором внимательно следили Дай Цзен и Чен Юн. И они не могли поверить в происходящее, особенно Дай Цзен. Он никак не ожидал, что его отец – генеральный секретарь компании, будет так уважителен по отношению к брату Ху Цзяо, этому молодому человеку, выросшему в сельской глубинке на 18 кольце. Отец поддакивал Ху, как будто этот молодой человек был по статусу выше, чем его всемогущий отец.


- Папа, брат Ху… он.,- Дай Цзен сделал несколько шагов вперед, чтобы узнать, в чем тут дело и кто он – этот Ху.


-Как ты разговариваешь? Почему ты так неуважителен к владельцу компании, ты что.. с ума сошел?, - сын только открыл рот, а отец сразу прервал его, пораженный проявленным его сыном панибратства с господином Ху. – Сейчас же извинись перед господином и в будущем будь вежлив, если не хочешь, чтобы я отказался от тебя.


- Папа.., - Дай Цзе выглядел расстроенным, с тех пор, как он был ребенком, отец никогда не отчитывал его так строго, как в этот раз.


- Папа.. какой папа…! Господин Ху – крупнейший акционер авиакомпании Кирин Эйрлайнз, а ты просто дурак, который ничего не понимает. Это надо же умудриться называть господина братом, немедленно извинись перед господином Ху, - холодный и громкий голос Дай Джу в очередной раз прервал сына. И эти слова заставили Дай Цзен по другому взглянуть на ситуацию. Он понял, что Ху, брать его одноклассницы Ху Цзяо, действительно, является владельцем авиакомпании Кирин. Он вдруг вспомнил, что отец рассказывал: акции компании переданы одному человеку. И теперь все элементы этого пазла сошлись в голове у парня.


В этот момент Дай Цзен почувствовал сильную жгучую боль на своей щеке. Это отец пытался воспитывать сына. Всего минуту назад Дай Цзе хвастался перед Ху возможностями своего отца. Он говорил, насколько отец богат и всесилен.


- Простите, господин Ху, я буду впредь уважителен к вам. Теперь вы для меня будете господином, а не братом моей одноклассницы, - Дай Цзен склонился в поклоне, голос его звучал искренне.


- Встань и отойди, я хочу поговорить с твоим отцом, - Ху не желал, даже несмотря на извинения парня, иметь больше с ним никаких дел.
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Глава 48



Глава 48 - Папа, что мне делать?


- Хорошо, господин Ху, я ухожу, - Дай Цзен до последнего думал, что Ху будет поучать за его недостойное поведение по отношению к боссу отца. Но все обошлось, чему Дай Цзен был несказанно рад.


– Простите, господин Ху, он с детства живет беззаботно, ничего не знает о том, как себя вести в мире деловых людей, поэтому прошу вас еще раз простить его, Дай Джу склонился в поклоне и извинился - В дальнейшем, господин Ху, я буду следить за своим сыном, чтобы он знал, что можно делать, а что нет.


- Давай не будем говорить о твоем сыне, а поговорим о тебе, - произнес безразлично Ху.- Твой сын только что сказал, что он легко может устроить так, что я буду работать в авиакомпании на должности с ежемесячной зарплатой в 20 тысяч. А, кроме того, в конце года предусмотрен еще и бонус в 50 тысяч. Конечно, вопрос не в том, что ваш сын ищет мне работу. Меня интересует, действительно ли вы так легко решаете этот вопрос, используя свое служебное положение.


Как опытный чиновник, Дай Джу еще до того, как Ху Ту закончил свою речь, уже знал, что имеет в виду босс. Очевидно, ему не понравилось, что сотрудники могут себе позволить больше, чем записано в их служебных обязанностях.


- Господин Ху, это все сказки, рассказанные моим сыном, - Дай Джу был спокоен. – Что касается работы, то я всегда серьезно к ней отношусь и мои подчиненные отлично справляются со своими задачами. Нет никаких возможностей, чтобы, используя свои связи, устроить человека с улицы на такую высокооплачиваемую должность.


-Ты уверен, ты говоришь правду? – Ху словно допрашивал Дай Джу.


-Ну, конечно, господин Ху. Если вы мне не верите, то я вас прошу посетить мой офис и поговорить на эту тему с сотрудниками. Никто из них не принят на работу по блату. Каждый имеет высокую квалификацию, все они выпускники престижных вузов.


- Хорошо, тогда я найду время и приду в офис, чтобы убедиться в правдивости твоих слов. Надеюсь, что не буду разочарован, - Ху Ту уже не проявлял былой холодности, тон его голоса стал мягче.


Вполне возможно, что Ху и вовсе не придет в офис, но он предпочел об этом промолчать.


- Не волнуйтесь, господин Ху, мои подчиненные будут откровенны с вами, они не станут выгораживать меня, - ответил Дай Джу.


Ху не намеревался продолжать разговор. Он повернулся к Чен Юн, которая все это время молча стояла в сторонке и сказал:


- Теперь мы можем уйти, как ты думаешь?


- Я думаю, что нам действительно пора, - глаза Чен Юн встретились с глазами Ху, этот мужчина был очень красив и после всего, что увидела здесь девушка, она стала робеть перед ним. Она не могла себе представить, что такой красавчик еще и немыслимо богат.


- Ну, тогда пошли, - ху взял девушку за плечи, и они направились к выходу.


Дай Джу следовало проводить босса, поэтому он пошел за молодыми людьми. Любопытство Дай Цзе заставило его тоже последовать за отцом. Он еще не отошел от того, что узнал, поэтому не знал, как себя вести дальше. Парню было обидно, что его план проводить Чен Юн провалился таким вот позорным образом. Но он ничего не мог с этим поделать. Выйдя из здания аэропорта, Ху Ту и Чен Юн медленно направились к черному Ролс Ройсу. У задней двери их уже ждал Кай Вен, он выполнял роль водителя и телохранителя.


Как только Ху и Чен подошли к автомобилю, он открыл заднюю дверь и прикрыл рукой верхний край двери, чтобы Ху не ударился головой. Затем прошел на другую сторону и жестом пригласил сесть в машину Чен Юн. Ху уже привык к таким действиям своего водителя. А вот для Чен Юн это было в новинку, никогда прежде за ней так не ухаживал персональный водитель. Поэтому она немного замешкалась перед дверью.


- Госпожа, пожалуйста, садитесь в машину, - несмотря на то, что Кай Вен не знал девушку, Ху понравилось, что мужчина был обходителен с Чен. Наконец девушка аккуратно уселась в машину и хотела закрыть за собой дверь. Но Кай Вен предупредил ее действие:


- Позвольте, господа, я это сделаю сам.


Его слова застали девушку врасплох, рука Чен повисла в воздухе, она быстро убрала ее. Когда дверь закрылась, ее сердце все еще билось в большом волнении.


- Господин Ху, берегите себя, - отец и сын Дай заглядывали в окна автомобиля, вежливо улыбаясь. Ху в ответ поднял руку и помахал в ответ. Затем водитель завел машину и отец с сыном отошли в сторону.


Они продолжали стоять на дороге до тех пор, пока Ролс Ройс не исчез. После этого они переглянулись.


- Папа, что мне делать? Если господина Ху интересует Чен Юн, то мне придется отказаться от нее? – Дай Цзен, который еще недавно, был сосредоточен, теперь снова превратился в папиного сынка. На его лице читалась обида, с которой он и обратился к отцу. Вместо ответа он получил сильную оплеуху от отца. Пощечина была такой сильной, что голова Дай Цзен дернулась.


Дай Цзен упал на землю.


- Ты, сукин сын, хочешь, чтобы твоего старика убили, да? Не зная, кто такой ху, ты предлагал ему работу, на которую его должен был устроить я. И я едва пережил этот позор. Теперь, когда ты знаешь, кто на самом деле Ху, ты все равно осмеливаешься думать об этой девушке, которая ушла с ним?


После того, как Дай Джу в гневе выкрикнул эти слова, ему стало немного легче. Но злость все еще переполняла его. Он снова ударил сына, отправив его снова на землю.


В это время на заднем сидении черного Ролс Ройса Чен Юн несмело произнесла:


- Ты.. ты здесь живешь? – она рассматривала из окна район первого кольца, открывая для себя это фешенебельное место впервые. Ее удивлению не было предела.
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Глава 49



Глава 49 - День рождения Су Янь


- Мой дом стоит всего 100 миллионов и это не такие большие деньги, - Ху совершенно не бравировал, пытаясь произвести впечатление на свою спутницу, он действительно так думал, - Здесь удобно: красивый вид из окон, отсутствие пробок, а так можно был бы жить в любом районе.


Всего 100 миллионов.. слова Ху долго еще звучали в голове девушки. Она была настолько поражена, что не заметила, что машина остановилась.


«Госпожа Чен, вы можете выйти из машины, - голос Кай Вен вывел ее из транса. Водитель уже открыл дверь и ждал, что Чен Юн выйдет. Но, наблюдая, как девушка задумалась, он решил обратиться к ней. Она неловко улыбнулась и поспешила выйти из автомобиля. За ней последовал и Ху. Здание, куда они направились, поразило ее. Даже если бы она всю свою жизнь работала день и ночь, не смогла бы позволить себе купить этот дом.


В лифте они почти не общались, выйдя на 21 этаже, Чен Юн наконец произнесла:


- Будет ли удобно, если я остановлюсь у тебя?


- У меня есть три пустых номера, в каждом ванная комната, ты можешь взглянуть на помещения, и если они покажутся тебе недостойными, ты можешь уехать к Ху Цзяо или поселиться в любом отеле. Как тебе понравится, - Ху Ту не уговаривал Чен Юн, голос его звучал отстраненно.


-Есть ли у тебя семья? Кто еще проживает в номерах? – Чен Юн сменила тему.


-Ну, две горничные, - спокойно ответил Ху. – Они живу здесь же и заботятся обо мне, готовят, убирают, подают чай и много чего еще.


Богатые люди все имели служанок, поэтому Чен Юн не была удивлена. – А где живет Ху Цзяо?


- У нее своя жизнь, мы редко встречаемся.


Общаясь, молодые люди вошли в комнату 2113, в которой проживал Ху. Он постучал, как это делал всегда, возвращаясь домой:


- Мими.. я вернулся, открой скорее дверь.


-Хорошо, Ху, я уже иду, - раздался голос в домофоне.


- Твоя девушка тоже здесь живет, - удивленно моргая, Чен Юн просила у нового знакомого.


- Нет, она моя горничная, их две и они достаточно молоды, горничные могут быть молодыми, а не старыми тетками, как ты думаешь.


- О, это так, - реакция Чен Юн была предсказуема, в глубине души она завидовала Ху. Богатые люди ничего не делали сами, у них для этого была прислуга, а всем остальным нужно было заботиться о себе самим. Видимо богатые точно знали, как наслаждаться жизнью.


Дверь открылась, Ян Ми, одетая в черно-белый костюм, с достоинством вышла. Остановившись перед Ху, она сделал реверанс, приветливо улыбнулась и произнесла:


- Господин Ху, добро пожаловать домой.


Эти слова еще несколько дней назад вызывали в Ху смятение, теперь же он воспринимал их спокойно. Ху сделал шаг вперед и вошел в дом. Чен Юн улыбнулась в ответ и последовала за Ху.


- Малышка Йо, приготовь нам обед, выбери что-то вкусное, у нас же сегодня гости, - Ху уселся на диван и дал поручение второй своей горничной.


- Да, господин Ху, я пойду на кухню, - Тонг Йо Йо стояла рядом с диваном, на ней был такой же черный костюм, как на Ян МИ. Она склонилась в поклоне и только после этого она развернулась и неспешно отправилась на кухню.


- Маленькая сестра, ты можешь сесть куда угодно, - Ху обратился к Чен Юн, заметив, что девушка до сих пор стоит у порога. – Можно позвать Ян Ми и попросить ее показать вам номер.


- Да, я бы посмотрела комнату, - кивнула головой Чен Юн, ей показалось невежливым отказываться от предложения Ху. С другой стороны этот дом находился совсем рядом в финансовым центром столицы Демонов. Чен хотела остаться, чтобы насладиться прекрасным видом из окна номера на 21 этаже. Это должно быть уникальное зрелище, за которое не нужно было платить.


Чен Юн отправилась на поиски Ян Ми, чтобы попросить показать ей номер. Ху остался лежать на диване. Ему определенно нравилась такая жизнь, чем больше покоя, тем лучше.


Через час Ху удалял из памяти телефона ненужные сообщения и ждал, когда будет накрыт стол, вдруг ему пришло сообщение: «Если я попрошу еще раз о встрече, что вы подумаете обо мне». А дальше стояла подпись – Сунь Янь. Да, это была та самая женщина, которая управляла компанией Группа Сунь. С тех пор, как она в последний раз пыталась пожертвовать собой, чтобы купить земли Цзиньсиу, она поддерживала общение с Ху, хотя это было очень редко. И сегодняшнее сообщение было третьим по счету, которое Сунь Янь присылала Ху.


«Почему эта женщина так упряма, она ведь знает, что я не буду продавать ей этот участок земли, и все еще продолжает звонить мне, - думал Ху.


Мозг Ху понимал, что ему нужно держать эту женщину на расстоянии, но тело было настроено иначе. Ему хотелось видеть Сунь Янь.


- Это господин Ху? – голос женщины звучал холодно.


- Да, это я, - ответил Ху. – Что хочет от меня госпожа Сунь Янь?


- Я звоню не по поводу участка земли, поэтому можете не переживать по этому поводу. И вообще не буду говорить то, что вам будет неприятно.


-Тогда чем я обязан вашему вниманию, - с удивлением произнес Ху.


- Завтра, господин Ху у меня день рождения, я буду устраивать вечеринку по этому случаю в отеле «Золотой Дракон», которым вы владеете. Он находится в центре столицы и как нельзя лучше подходит для празднования. Может ли господин Ху осчастливить меня своим присутствием на торжестве. Для меня было бы большой честью видеть вас на дне рождения.
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Глава 50



Глава 50 - Женщина, которая мечтает о богатом мужчине.


Сунь Янь постаралась быть вежливой, ее голос был томным. В разговоре с Ху она была совсем не такой, какой ее привыкли видеть подчиненные и знакомые. Чтобы втянуть в отношения Ху, она была готова на многое.


-Твой день рождения? – это то, что Ху ожидал услышать от нее меньше всего. – Хорошо, я приду, если ты пригласила меня, не вижу причины, по которой я должен отказаться.


-Спасибо, господин Ху, тогда я пришлю вам пригласительный, - Сунь Янь наконец-то смогла выдохнуть. Все время во время разговора она была напряжена, переживая, что Ху ответит отказом. И у него был повод для этого: они не были близки настолько, чтобы девушка была уверенна на сто процентов в том, что молодой человек примет приглашение.


После разговора Сунь Янь послала человека с пригласительным для Ху. Послание было розового цвета, на нем красовались розы. Открытка выглядела стильно. Если взять его в руки и приблизить к лицу, можно было уловить слабый аромат духов.


На следующий день около 10 часов Ху покинул свою квартиру. Он вновь выбрал для передвижения Ролс Райл, водителем которого был хорошо уже известный Кай Вень.


Банкет в честь дня рождения Сунь Янь проходил на втором кольце, недалеко от финансового центра, в отеле «Золотой Дракон». На 30 этаже гостей встречало праздничное убранство. В зале было уже много гостей. Каждую минуту прибывали новые. Мужчины были одеты в костюмы от лучших дизайнеров мира, дамы – в вечерние наряды. В этом обществе царила атмосфера богатства и праздности. Видимо, Сунь Янь тщательно выбирала гостей для своего праздника. В зале было накрыто около 20 столов, на которых красовались красное вино, напитки, фрукты, закуски.


Собравшихся было еще не так много. Богато одетые люди стояли группами по 2-3 человека. Разговоры были вокруг бизнеса и дохода. Как и в любом другом богатом сообществе, здесь были и те, кто пришел ради того, чтобы вкусно поесть и праздно провести время. Например, в углу стояли две женщины, одетые в дорогие черные вечерние наряды, белокожие, с утонченным макияжем. Дамы были прекрасны. Они о чем-то разговаривали между собой, то и дело бросая взгляды на мужчин. Было видно, что интерес девушек к представителям противоположного пола не был праздным.


У них не было четких требований к мужчинам, главное, чтобы они были успешными и богатыми.


- Синь Ван, если ты действительно ищешь того, кто будет соответствовать твоим требованиям, то я готова помочь тебе. Я знаю, кто может сделать тебя счастливым, - женщина с бокалом красного вина в руке, произнесла эти слова томно.


- Цюй Я, не набивай себе цену, если у тебя есть кто-то на примете, быстрее покажи мне его, - ответила Синь Ван, она была интереснее своей собеседницы.


- Посмотри вокруг, что ты спешишь, я тебе обязательно скажу, - девушка подняла голову и сделала из бокала глоток, и только после этого продолжила: - Этот человек является родственником той, чей день рождения мы сегодня празднуем – Сунь Янь. Я говорю о ее двоюродном брате Су Чжао. Он имеет собственную компанию, причем она занимается прибыльным делом – интернет продажей. Хотя его масштабы не могут сравниться с тем, что сегодня имеют компании Али, Донг Цянг, Завороженный, но кто знает, что будет завтра? Вполне возможно, что уже в следующем году он догонит и перегонит этих гигантов. В конце концов, ему всего 25 лет и у него еще все впереди. И этот парень вполне симпатичный. Если брать десятибалльную шкалу, то он уверенно получит семь баллов. Насколько мне известно, у Су Чжао не было девушки все это время. Сразу после окончания университета, он отдался работе, посвятив ей все свое время. Синь Ван, если ты сможешь охомутать его, то ты будешь жить в полном шоколаде, - девушка по имени Цю Я выдала всю информацию, которой владела.


- Но если он занимается интернет торговлей и не преуспеет в этом деле? Что тогда?, - Синь Ван, не брала во внимание, что Су Чжао является сыном большого и богатого клана. – Электронная торговля, это такая инвестиция, которая и за 10 лет может не окупиться. Честно говоря, мне это не очень нравится. А есть кто-нибудь другой, с серьезным бизнесом?


- Есть, но они не столь привлекательны. Одни толстые, другие кривые, третьи – низкие, - Цю Я не стала спорить с подругой. Она была согласна с ней в том, что перспективность интернет торговли достаточно спорный вопрос. Когда лет 20 назад эта сфера только начинала развиваться, был шанс подняться на этом деле. Но сегодня таких торговых предложений стало слишком много, поэтому сделать состояние на такой торговле уже не представляется возможным.


- Внешний вид не столь важен, если только мужчина не старше 40 лет, - ответила Синь Ван.


- Тогда посмотри направо, видишь толстяка в очках? - Цюй Я подняла руку и указала на мужчину. Он действительно был очень жирным. Его живот был настолько большим, что с ним могла потягаться женщина на последних сроках беременности. И при этом его рост был не так высок, как хотелось – всего 168 см. Он был очень заметен среди прочих гостей. Синь Ван опытным глазом оценила внешний вид мужчины, его дорогой костюм, обувь, аксессуары. Она легко подсчитала, что его финансовое состояние в два раза выше, чем у ее нынешнего парня. Она не любила толстых и маленьких мужчин, но достаток его мог стать решающим аргументов в выборе.


- Чем он занимается? - Синь Ван безучастно поинтересовалась у подруги.


- Он сын генерального директора группы Юань Хуа, его семья занимается недвижимостью. Она не очень известна, но при этом собственность ее тянет на сумму в 30 миллиардов. Самое главное, что у генерального директора группы есть только один сын. Более того, его отец уже в преклонном возрасте и максимум через 10 лет уйдет на пенсию. Синь Ван, если ты сможешь влюбить в себя этого мужчину, то через некоторое время все богатство этой семьи станет твоим. Ты только подумай, сколько женщин мечтали выйти замуж за мужчину с состоянием в 30 миллиардов, но у них не было такой возможности.
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Глава 51



Глава 51 - Красивый и богатый, это человек для меня.


После слов своей подруги Синь Ван всерьез задумалась о том, чтобы соблазнить этого толстячка, ведь у его семьи ни много, ни мало, а состояние в 30 миллиардов. И этот факт был решающим. Да и сфера, в которой он имеет бизнес, очень перспективна – недвижимость. Вы знаете, что жом никогда не будет стоить меньше, чем вы за него заплатили. А с годами станет дороже, причем разница может вырасти в разы.


- Как его зовут?- поинтересовалась Синь Ван.- Юань Конг,- последовал ответ.


- Есть его номер телефона. Но нет смысла писать ему в соцсети, ты красива и у тебя красивая фигура, поэтому нужно продемонстрировать ему свои достоинства, произвести на него впечатление здесь и сейчас. Лучше всего это сделать сегодня, обстановка более чем подходящая. А уже потом сможете общаться в чате.


- Это разумное решение, - Синь Ван улыбнулась уголками губ, - Тогда пойду поздороваюсь с ним.


- Ну, счастливо, буду за тебя держать кулачки, - ответила подруга.


- Ты тоже подойти чуть позже, - брови Синь Ван немного приподнялись, - Мне не очень комфортно оставаться с ним наедине, неловко.


- Иди, иди, - толкнула подругу Цю Я, - такая красотка должна быть уверена в себе, мужчин надо брать, как быка за рога, они любят напористых девушек.


Однако Синь Ван не спешила, она переминалась с ноги на ногу, и весь ее вид выражал неуверенность.


- Ну, хорошо, тогда я пойду с с тобой, - Цю Я стало жалко подругу. Ничего не поделаешь, они были знакомы много лет, и это обязывала Цю Я помочь девушке. Девушки расправили плечи и кошачьей походкой, в которую вложили всю свою сексуальность, направились к Юань Конг. Обе были грациозны, но каждый, кто бы взглянул на девушек, мог сказать, что они вышли на охоту.


Итак, пока девушки неторопливо направлялись к Юань Конг, стоящие рядом с парнем молодые люди уже знали, что был объектом их повышенного внимания.


-Господин Юань, вы знаете этих двух женщин?


- Не знаю, - прозвучал короткий ответ. Юань Конг спокойно покачал головой.


- Похоже, они идут к вам.


- И что в этом такого? Все девушки хотят выйти замуж за богатого мужчину.


- Нет ничего странного в том, что вы богаты, господин Юань, все девушки будут преследовать вас за ваши деньги, - проговорил его собеседник.


Юань Конг засмеялся на такие откровенные слова. Это были не первые леди, пытавшиеся затащить его в отношения ради того, чтобы войти в его богатую семью. Он сам Юань не чувствовал себя идиотом, которого можно вот так легко одурачить. Ему нравилось играть с девушками в кошки-мышки, наблюдая, как они стараются доставить ему удовольствие. Он был не из тех, кто готов покупать любовь за деньги, а вот позабавиться с девушками – это всегда пожалуйста.


- Здравствуйте, господин Юань, - наконец-то Синь Ван и Цю Я дошли до объекта своей охоты.


Улыбаясь, Синь Ван взяла на себя инициативу знакомства. Она пыталась вести себя, как леди, но желание быстрее достичь желаемого выдавало в ней проститутку.


- Ну привет, - Юань Конг принимал условия игры, - чем обязан госпоже?


- Ничего особенного, просто мне скучно, ищу, с кем можно поговорить, - голос Синб Ван звучал мягко. - Я слышала от друзей, что вы хороший человек, господин Юань, успешны в бизнесе, дружелюбны в общении с людьми. Поэтому я и подошла к вам, чтобы просто поговорить.


- Вы очень добры, госпожа, но вообще-то я простой человек. И то, что я нахожусь в этой компании, заслуга моего отца. Как вас зовут, госпожа?


Не дождавшись ответа от девушки, Юань Конг спросил ее во второй раз. Но и теперь не был услышан. Он посмотрел на девушку и заметил, что она кого-то рассматривает в глубине зала. Он повернулся, чтобы посмотреть, кто или что могло так заинтересовать его новую знакомую. В зал только что вошел высокий молодой человек, он был одет в черный дорогой костюм, который был сшит на заказ модным европейским дизайнером. Под стать ему и обувь – точно по ноге. При каждом шаге туфли издавали характерный звук кожи. Сразу было видно, что этого человека отличает благородство, энергичность. Сразу становилось понятно, что он очень богат. И все это возбуждало интерес к парню как со стороны женщин, так и мужчин.


- Генеральный директор группы Золотой Дракон Ху.. Ху Ту, - прошептала Синь Ван. Ее нового знакомого удивило выражение лица девушки. Ее внимание мгновенно переключилось на Ху, который, как она знала, является владельцем недвижимости в 300 миллиардов. Синь Ван знала этого парня не потому, что водила знакомства с богатыми людьми. Она была свидетельницей его встречи в Сунь Янь на участке земли, когда девушка предложила Ху взять ее замуж. Тогда Ху отверг притязания женщины, заявив, что не желает продавать эту землю. Синь Ван потом пересматривала это видео, выложенное в интернет, еще раз сто. И теперь точно знала, что перед ней тот самый господин Ху.


- Простите, господин Юань, я вдруг вспомнила, что у меня появились важные дела, - девушка продолжала смотреть на Ху, обращаясь к новому знакомому. – Мы с вами продолжим нашу беседу чуть позже, я обязательно подойду к вам.


Не дожидаясь ответа Юань Конг, девушка быстро развернулась и поспешила уйти. В ее глазах был только Ху. Юань пребывал в небольшом замешательстве. Он уже распланировал, что снимет номер в отеле Золотой Дракон, чтобы остаться в нем с Синь Ван после окончания банкета. Но сейчас понял, что этому плану не суждено осуществиться. Но мужчина не унывал, он понимал, что до конца вечера к нему подойдет еще не одна красотка. А новую подругу он не осуждал, конечно, каждая женщина выберет мужчину, который богаче, моложе и красивее.


- Синь Ван, подожди меня, - Цю Я, пребывая в недоумении, поспешила за своей подругой.- Что ты делаешь? Почему ты оставила Юань Конг, у вас, кажется, все налаживалось?


- Цю Я, я решила, что он не подходит мне, Юань мне теперь не интересен. Уверена, что он – это то, что мне нужно, - глаза Синь Ван были устремлены на молодого человека, который недавно появился в зале. – Красивый и богаты, это о нем мои мечты, за него я мечтаю выйти замуж.


Цю Я проследила за взглядом подруги и поняла, о ком она говорит. Имея знакомства в кругу богатых и успешных мужчин, она, конечно, знала, кто этот человек.


- Синь Ван, такой человек не будет иметь недостатка в женщинах. Разве не он был недавно на видео, где отказал Сунь Янь в продаже земельного участка. Если он отказал такой красивой, богатой и успешной женщине, как Сунь Янь, неужели ты думаешь, что он может обратить на тебя внимание.
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Глава 52



Глава 52 - Простите, я больше не могу его держать.


- Главная причина, по которой Ху отверг Сунь Янь – слишком невыгодные для него. Пожертвовать хорошим участком земли ради женитьбы даже на такой успешной женщине, это не так просто, - Синь Ван имела свое мнение на этот счет. – Если бы они познакомились не в иных условиях и без обязательств, то, скорее всего, могли быть вместе. В любом случае, если я возьму инициативу в свои руки, думаю, что у меня может что-то получится. Будет шанс завоевать сердце Ху. И если я не попытаюсь этого сделать, то будут винить себя до конца своих дней.


Глаза Синь Ван выражали решительность, которая в обычной жизни ей была несвойственна. Она приняла вызов добиться Ху и ринулась в бой так же отчаянно, как, например, решимость прыгнуть с парашюта или прокатиться на крутых горках.


- Я должна тебя предупредить, есть смысл одуматься, обратить внимание на тех, кому ты действительно будешь интересна, пусть они не так хороши и молоды, но у них есть деньги. И в этом деле у тебя больше шансов на успех, чем в обольщении Ху.


Синь Ван ничего не ответила подруге, в знак своего несогласия с ее мнением, она показала ей большой палец руки.


- Тогда ты пойдешь к нему, - спросила Цю Я, - я подожду и посмотрю. Просто поболтай с ним, попытайся увлечь разговором. А я будут рядом.


Синь Ван игриво улыбнулась и вместе с подругой они направились в сторону Ху.


Что же касается самого Ху, то, поскольку в этом зале у него не было знакомых, он просто нашем место у стены и присел на стул. Сунь Янь не было в зале, Ху размышлял, где она может быть.


- Господин Ху, как поживаете? – к нему обратилась одна Синь Ван, при этом Цю Я отошла назад, давая возможность подруге поговорить с красавчиком. Цю была замужем, ей новые знакомства были не нужны. Ее муж достаточно обеспеченный человек, семья которого без разговоров приняла девушку в дом. Поэтому ей не нужны были проблемы в виде новых мужчин, она дорожила своим положением, мужем и семьей.


Ху посмотрел на двух девушек, подошедших к нему.


- Мы знакомы?


- Нет, но мы знаем вас, господин Ху, - Синь Ван улыбаясь, продолжила: мы видели видео с вашим участием.


Не дожидаясь, пока Ху пригласит ее, Синь Ван сама присела на рядом стоящий стул. Ху сдержанно улыбнулся, он не желал говорить о той ситуации на земельном участке, в которой невольной стал главным героем.


- Господин Ху, как вы относитесь к тому, чтобы выпить со мной? – Синь Ван взяла со стола бутылку дорогого красного вина.


- Нормально, - с его стороны это выглядело так, словно он просто болтал с приятной девушкой.


- Тогда давайте выпьем, - пригласила Синь Ван, она взяла инициативу в свои руки и налила в бокалы вино. После этого один из бокалов она передала Ху.


- Спасибо, - поблагодарил Ху. Затем они приподняли фужеры и чокнулись ими, а затем выпили, глядя в глаза друг другу.


- Господин Ху, вино отличное, давайте выпьем еще, - Синь Ван снова налила вина в бокалы. – Давайте, господин Ху выпьем еще за один тост.


- Мне больше не хочется, - улыбка исчезла с лица Ху, голос стал холоден, - но вы , если хотите, можете выпить.


В это время Синь Ван уже подняла бокал и отказ Ху застал ее врасплох. Но она не стала расстраиваться:


- Тогда не будем пить, давайте просто посидим и поговорим, как вы думаете, Ху?


- Прошу меня простить, мне нужно в туалет, я действительно не могу терпеть, - проговорил Ху, вставая со стула.


-Ничего страшного, я подожду вас, когда вы вернетесь, мы продолжим разговор, - в голосе Синь Ван звучал оптимизм.


В туалете Ху удобно устроился у писсуара, он действительно хотел справить нужду. Он отметил про себя, что девушка очень соблазнительная, прекрасно выглядит и ему с первой минуты стало понятно, что она хочет от него. Таких дам Ху знал слишком хорошо.


В банкетном зале Синь Ван все еще сидела в ожидании Ху, не спуская глаз с туалетной комнаты.


- Забудь, Синь Ван, когда человек так поступает, это означает, что ты ему не интересна. Если ты и дальше будешь здесь сидеть, то это будет выглядеть смешно, - Цю Я уговаривала подругу проявить хоть немного благоразумия.


- Давай будем реалистами, я только с ним поговорю, покажу ему, что я не из дешевых девушек и не собираюсь с ним спать только потому, что он богат, - лицо Синь Ван выражало раздражение. Видя, что подруга пытается корчить из себя правильную девушку, Цю Я больше не стала ей ничего говорить.


Через минуту Ху, наконец, вышел из туалета. Он умылся, и прохладная вода освежила его лицо. Видя, что Синь Ван продолжает сидеть в ожидании его, он решил действовать спокойно. Ему было ясно, что если эта женщина решила соблазнить его, то будет идти по этому пути до конца.


- Господин Ху, - улыбка озарила лицо девушки, она встала и направилась навстречу Ху, кокетливо покачивая бедрами.


Но вдруг ее по дороге перехватил какой-то мужчина:


- Госпожа, когда вы называете это имя, вы имеете ввиду этого человека? – Он поднял руку и указал на Ху Ту.


Этот незнакомец, внезапной выскочивший перед девушкой, сильно напугал ее и Синь Ван интуитивно сделала два шага назад.


- Господин, почему вы так неожиданно обращаетесь ко мне, вы меня напугали, - Синь Ван превратилась в ворчливую женщину.


- Простите, госпожа, я впредь буду осторожнее, - мужчина снял шляпу с головы и приложил ее к груди, затем слегка согнувшись, извинился перед незнакомкой. И все его действия явно свидетельствовали, что перед Синь Ван настоящий джентльмен.
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Глава 53



Глава 53: Сделать десятки миллионов в год, скучно и скучно


Человек извинился и Синь Ван простила его, надеясь, что инцидент исчерпан.


- Ты ведь брат Лай, верно?, - прозвучал голос Ху, который смотрел на человека в шляпе.


- После стольких лет я думал, что ты не узнаешь меня, - ответил незнакомец, он шел навстречу Ху. – Я рад, что мы снова встретились.


Человека, который носил шляпу и вел себя как настоящий джентльмен, Ху знал. Его звали Цзян Лай и четыре года назад он был главным боссом Ху. В то время Ху только окончил колледж и он находился в поиске работы и стабильного заработка. Он не предъявлял особых требований к условиям труда, поэтому он стал работать в небольшой компании, где ежемесячный его оклад составлял всего 4 тысячи. Это был коллцентр, сотрудники которого должны были обзванивать клиентов, предлагая услуги страхования.


Делая сотни телефонных звонков в день, Ху к концу своей смены не мог открыть рот. И в то время его начальником был тот самый Цзян Лай, зарплата которого составляла 20 тысяч в месяц. Позже из-за низкой зарплаты, проработав около полугода, Ху уволился и после этого никогда не видел своего начальника. И это было понятно, ведь к той своей деятельности Ху больше не возвращался. Но кто мог знать, что через столько лет они встретятся.


- Это действительно большой сюрприз, - не слишком ностальгируя по прошлому, ответил Ху. – чем сейчас занят, брат Лай? Работаешь по-прежнему в страховой компании?


- Я человек, который не стал довольствоваться тем, что имел, и ,подкопив немного денег, открыл свой небольшой бизнес, - покачал головой Лай. – У меня собственная компания по дизайну одежды, дела идут хорошо, но она не так велика, как мне хотелось бы. Всего около сотни сотрудников.


- Неплохо начинать бизнес с такого – иметь сотню работников, констатировал Ху. – Многие начинают бизнес и в 99 случаях их ста прогорают.


- Да, может быть мне повезло больше, - Цзян Лай улыбнулся, - спасибо небесам за то, что они любят меня. Ху, позволь тебе представить мою девушку Вэй Вэй. – Вэй, поздоровайся с Ху.


- Привет, Ху Ту, меня зовут Вэй Вэй, я девушка Цзян Лай.


- Привет, я Ху Ту. Брату Лай повезло, ему удалось найти такую красивую девушку.


На самом деле Ху покривил душой, Вэй не была красавицей. Синь Вайн и Цю Я запросто могли переплюнуть ее и в привлекательности лица и в формах фигуры. На лице девушки были видны следы пластической хирургии.


- Ху, ты знаешь, что сказать, наверняка, ты пользуешься успехом у девушек. Женщинам нравятся комплименты, а Вэй Вэй и вовсе не может без них, - сказал Цзян Лай.


- Нет, нет..я говорю правду.Твоя девушка действительно прекрасна и если бы это был кто-то другой, я бы не смог так сказать, - научиться говорить неправду для Ху стало одним из важнейших навыков, которым он научился в новой для себя жизни.


Еще один комплимент от Ху Туо заставил Вэй Вэй рассмеяться, но ее лицо было слишком жестким, чтобы вызвать большую улыбку. Потом её смех, по мнению Ху Ту, стал выражением, которое было ещё хуже, чем даже большой крик. В это время внезапно зазвонил мобильник, который был помещен в карман Кан Лая. Цзян Лай, казалось, придал большое значение этому звонку, и тут же вытащил телефон, посмотрел на записку звонящего, а потом, сказал Ху Туо: "Ху Туо, сначала поговори со своей невесткой, звонила моя секретарша, это должно быть что-то выше работы, мне нужно сначала ответить на звонок". "Брат Лай иди помоги, работа важна." Ху Туо вернулся. Без чернил, после того, как Ху Ту закончила говорить, Цзян Лай повернулся и ушёл.


Еще один комплимент заставил Вэй Вэй засмеяться, но в этот момент ее лицо превратилось в какую-то маску. И смех ее был не так хорош, он больше напоминал крик совы. В это время в кармане Цзян Лай зазвонил телефон. Казалось, что мужчина ждал этого звонка, поэтому он быстро достал телефон и посмотрел на экран.


- Ху, поговори, пожалуйста, с Вэй Вэй, мне звонит секретарша, что-то должно быть по работе, мне нужно ответить.


- Брат лай, конечно, работа важнее.


Цзян Лай отошел на несколько шагов и ответил на звонок:


- Сяо Инь, что случилось? Ты нанял знаменитость? Вознаграждение – 5 миллионов. Что это за звезда? Как зовут?


-Ву Тянь Фань. Она недавно дебютировала в шоу талантов и стала очень популярна.


-Почему я раньше не слышал этого имени? Забудь о ней, нам не нужны ее услуги, наш бренд связан с молодежной модой, поэтому эта девушка вряд ли сможет нам помочь. Сяо Инь, свяжись с агентами Ху Гэ и Пен Ю Янь, узнай их цены, если это не больше 10 миллионов, то нанимай их. Наша одежда достойна того, чтобы ее рекламировали известные личности. И эти два актера именно то, что нам нужно.


Разговор длился не больше двух минут, после чего Цзян Лай вернулся к своему старому знакомому.


- Дорогой, мы и правда ищем помощи у знаменитостей?- удивленно мигая, спросила Вэй Вэй.


- Ну, это не просто помощь, это реклама, она будет на онлайн платформах в интернете или по телевидению, - глаза Цзян Лай были серьезными, когда он говорил о своем бизнесе. – На данном этапе рост дохода – не главное, важно добиться известности нашего бренда, чтобы одежду компании покупали. Помимо того, что я 10 миллионов потрачу на знаменитостей, еще 20 миллионов будут использованы на рекламу.


Несмотря на то, что эти двое разговаривали между собой и тема была исключительно деловой, у Ху сложилось мнение, что весь этот разговор был затеняя ради него. И вообще, все эти люди пришли на день рождения, но их беседы так или иначе крутились вокруг денег и того, как их зарабатывать.


- Ху, а ты, чем ты занимаешься? - после того, как разговор с Вэй был завершен, Лай обратился к старому другу.


-Да я ничем особым и не занимаюсь, отдыхаю дома.


- О, так ты бездельничаешь, - усмехнулся Цзян Лай, - что касается меня, то я работаю с утра до ночи, без выходных. Несмотря на то, что в год мой заработок составляет десятки миллионов, моя жизнь скучна и даже очень скучна.
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Глава 54



Глава 54 - Инвестиции в пятьсот миллионов


- Если бы я мог все начать сначала, я бы остался в небольшой компании, был бы руководителем среднего уровня, получал в месяц десятки тысяч. И при этом каждый день не имел бы никаких хлопот, - Цзян Лай меланхолично предался грезам.


- Брат Лай, ты просто требуешь от себя слишком много. На самом деле нужно привести в норму свой распорядок работы, чтобы в нем было два выходных, - высказал свое мнение Ху. – Хотя зарабатывать деньги тоже важно. Но если потеряешь здоровье, то уже его не вернуть ни за какие деньги.


- Это разумно, - Цзян Лай был согласен с Ху. – Действительно, неправильно работать сутками напролет.


Они разговаривали так увлеченно, что не обратили внимание на человека, который подошел к ним. Мужчине было около 50 лет, голова с большой проплешиной на макушке. Он просто стоял, наблюдая за тем, как эти двое разговаривают. Цзян Лай, наконец, заметил его и, повернув голову в его стороны, спросила:


- Господин, чем я могу вам помочь? Вы кого-то ищете?


- Да, я ищу господина Ху, - ответил Цзян Хань, именно так звали этого мужчину.


- Вы ищете меня? Что вам нужно? Мы не знакомы, не так ли? – все эти вопросы прозвучали от Ху.


- Я пришел не знакомиться, и вам не нужно знать обо мне, достаточно, что я теперь знаю, кто вы такой.


- Не понимаю вас, тогда зачем вы пришли ко мне, - Ху был в некотором замешательстве.


- Господин Ху, меня зовут Цзян Хань, я основатель группы Сунь. Мы работаем в швейной промышленности, специализируемся на производстве одежды, обуви и галантерее: носки, шарфы, перчатки, - продолжал объяснять Цзян Хань. – Изделия нашей компании продаются во всей стране. Бренд не так известен, как Турбо, Анта и Ли Нин, но у него уже есть свои почитатели. Думаю, что пройдет немного времени и наша компания будет конкурентноспособна и легко обойдет известных сегодня производителей.


- Одежда марки Сун.. я видел в интернете ваши изделия и они на самом деле неплохо выполнены, - ответил Ху.


-Спасибо за комплимент, - слегка поклонившись, Цзян Хань выразил признательность. – но если бы не ваше участие и не ваша компания, господин Ху, и не ваши инвестиции в 500 миллионов, то мы вряд ли смогли бы добиться такого успеха.


Инвестиции в 500 миллионов… Ху ничего не знал об этом. Он был уверен, что это решение Цинь Янь, которая управляла делами компании в его отсутствие. Ху позволял ей заниматься такими вопросами, считая, что финансовый менеджер точно знает, как сделать компанию прибыльнее.


- У вашей компании есть серьезный потенциал, это нормально, поэтому мы и инвестируем в производство, - Ху не стал корчить себя большим начальником, в конце концов, этот мужчина годился ему в отцы. – В будущем, Цзян Хань, вы должны просто разгромить такие бренды, как турбо и остальные, снискав славу отечественному бренду.


- Спасибо за поддержку, господин Ху, - Цзян Хань поклонился.


Ху ничего не ответил, похлопав по плечу партнера.


- Инвестиции… 500 миллионов.. это…, - стоящий рядом Цзян Лай был просто сражен наповал, - Ху, так ты богат?


- Господин Ху владеет группой Золотой Дракон, разве нет? – Ху молчал, за него сказал Цзян Хань.


Владелец группы Золотой Дракон.. лицо Цзян Лай исказилось от этой новости.


- Группа Золотой Дракон.. это та самая отечественная компания, которая занимается недвижимостью и ее рыночная стоимость 300 миллиардов?, - глаза Цзян Лай становились больше по мере того, как он произносил эти слова. – В нашей стране нет ничего, кроме этой группы Золотого Дракона, верно?


- Цзян Лай, ты до сих пор не знаешь, насколько богат Ху? – Цзян Хань был удивлен.


Лай кивнул:


- Ну, Ху Ту ничего мне не сказал, а я все эти годы был занят, что не знал, где он и чем занимается.


Цзян Хань не испытывал восторга, разговаривая с Цзян Лай, в конце концов, они были примерно одного возраста, но при этом конкурировали на рынке одежды. Эти же чувства испытывал и Лай, который обратился к Ху:


- Ху Ту, как, черт возьми, ты это сделал? Не могу поверить, что группа Золотой Дракон принадлежит тебе! Ты можешь мне это сказать?


- Нет, это секрет, - Ху не задумывался, когда отвечал.


Конечно, Лай стал просчитывать варианты, при которых он мог бы попросить помощи у Ху. Но с другой стороны он понимал, что между ним и Ху возникла пропасть. А все дело в финансовой пропасти, что пролегла между ним и его давним другом. Лай понимал, что владелец небольшой компании по производству одежды не может стоять рядом с владельцем компании, рыночная стоимость которой 300 миллиардов. Теперь Лай понимал, что его бравада по поводу привлечения к работе звезды за 10 миллионов и реклама компании за 20 миллионов – это такие мелочи по сравнению с возможностями Ху. И от этого ему стало так неловко, что он в смущении опустил голову.


Ху инвестировал в компанию, которая является прямым конкурентом фирмы Лай, 500 миллионов и ничего об этом не сказал. С другой стороны, он тоже никому не рассказывал, когда вкладывал в свою компанию 30 миллионов личных сбережений.


- Господин Ху, я пришел сюда сегодня, чтобы найти вас и поблагодарить. Но кроме этого мне нужно еще кое-что сделать, - уважительный голос Цзян Хань прозвучал негромко.


Услышав эти слова, Лай приободрился и сказал шепотом:


- У тебя кончились деньги и ты хочешь попросить еще об инвестициях?


- Нет, ты неправильно понял, Цзян Лай, наша компания – это индустрия, которая сама зарабатывает, есть продажи, а значит, есть доход, поэтому мы не испытываем недостатка в оборотных средствах.


- Я пришел к господину Ху, чтобы попросить его быть представителем нашего бренда Сун. Я думаю, что если господин такой влиятельный, может быть он согласится носить нашу одежду. Это самым лучшим образом скажется на продажах наших изделий.


Это заявление очень удивило Ху. У него была компания, стоимостью в 300 миллионов и он должен поддержать бренд, который еще не очень популярен в Китае. Такого еще не было на его памяти. Были предприниматели, которые поддерживали семейный бизнес, но не тот, в который вкладывали средства.


-Мистер Цзян Хань, я не могу этого сделать, это не моя работа. Вам нужно обратиться к звездам, заплатить им деньги за рекламу. Так все делают.


Видя, что Ху немного разозлился, Цзян Хань испугался:


- Я понимаю, господин, впредь я не буду об этом заводить разговор, - признал свою ошибку Цзян Хань.


Ху успокоился. Но не успел он перевести дух, как увидел, что в зал вошла роскошная женщина, на которой было удивительное красное платье. Она была сказочно красива. Женщина направилась прямо к ним: элегантно, грациозно. Появление этой женщины ошеломило всех, кто был в это время в зале.
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Глава 55



Глава 55 Можете ли вы связаться с округом Фэйрвью?


Глаза Ху Ту, Синь Ван и Цю Я тоже были направлены на шикарную даму в красном платье.


- Сун.. Су Янь, - Синь Ван узнала женщину и ее выражало большое удивление. Она всегда была уверена в том, что Су Янь – холодная женщина, и кроме униформы она ничего не носит. Никогда она не видела, чтобы Су Янь одевалась с яркие цвета, только черны и белый. Но сегодня на ней было это восхитительное платье в пол красного цвета. Более того, губы Су Янь были накрашены в тон ее наряда – красной губной помадой. И она была женственна и прекрасна. Еще недавно все говорили о красоте Су Янь, сравнивая ее со Снежной королевой. Но сегодня она показала, что может быть и другой, яркой, живой.


Как и любой мужчина, находящийся в этом зале, Ху был восхищен увиденным. Ее макияж был безупречен, как и платье, поэтому Ху невольно с большим удивлением провожал девушку по залу взглядом.


В это время из толпы вышел молодой человек. Он был высоким – не меньше 187 см, с рельефным телом, которое угадывалось за дорогим костюмом. В руках его был большой букет роз. Парень гордо поднял голову и шагнул навстречу Су Янь. Он подходил к женщине все ближе и ближе. Когда девушка заметила мужчину, она остановилась.


- Госпожа Су Янь, с днем рождения вас, - мужчина склонился в уважительном поклоне, протягивая огромный букет, в котором было 99 роз.


Эта сцена напомнила многим сюжет известной сказки, когда в финале принц делает предложение принцессе.


- Спасибо, - поблагодарила Су Янь. Это был ее день рождения, и она не видела причины отказаться от такого знака внимания. – Как тебя зовут?


- Меня зовут Лю Боко, я художник, дебютировал в шоу бизнесе пять лет назад и за это время работал в пяти телевизионных драмах, - представился парень.


- О, так ты Лю Боко, - улыбнулась уголками рта Су Янь. – Я знаю твоего отца, его зовут Лю Кейдж, верно?


- Да, действительно, это мой отец, - последовал вежливый ответ. – Я очень удивлен, что господа Су Янь знает моего отца.


- Наша группа Су инвестировала телевизионный проект и в качестве режиссера пригласила твоего отца, - пояснила Су Янь – Я помню, что проект принес нам хорошие деньги, когда был отправлен в прокат. Зрители высоко оценили этот фильм, удостоив его высокой рейтинговой оценки. Это говорит о том, что твой отец действительно талантливый человек.


Эти слова были очень приятны Лю Боко, он гордился отцом и во всем следовал его примеру.


- Господа Су Янь, сегодня я пришел не только для того, чтобы поздравить вас с днем рождения. У меня есть и другая миссия, - Лю Боко поменял тему разговора, - Я уже много лет люблю вас.


Его признание заставило гостей, наблюдающих за этой сценой, вскрикнуть от удивления. Нужно понимать, что такой молодой человек как Лю Боко пользовался большой популярностью у женщин. Он нем мечтали все девушки страны. Но понимали, что он так и останется недоступным для них. Поэтому понятна их зависть, когда они услышали это признание красавца, адресованное Су Янь. Каждая хотела бы оказаться на ее месте.


Но сама Су Янь выглядела равнодушной, гораздо спокойнее тех девушек, что находились в зале.


- Спасибо за признание, но мы не можем быть вместе, - прямолинейности Су Янь было не занимать. – Я надеюсь, что ты встретишь девушку, которую сможешь полюбить. А затем создать с ней семью.


Отказ Су Янь поверг Лю Боко в шок, он был уверен в том, что она поступит так жестоко с ним. Чтобы сделать это признание, он провел в размышлениях немало времени. Сначала ему удалось получить приглашение на этот банкет, потом он посещал фитнес зал, чтобы подкорректировать формы, а еще чистка лица, маникюр…В общем, сегодня он предстал перед девушкой в своем самом лучшем виде. Почти неделю он сидел на жесткой диете.


- Господин Лю, вы не могли бы меня извинить, мне нужно идти…


Не жалея мужчину, который был для нее не больше, чем воздух, Су Янь попыталась быть вежливой.


- Госпожа Су, я уверен, что мы подходим друг к другу, - Лю Боко не мог отказаться от своей затеи. – Почему бы нам не попробовать начать отношения, если мы увидим, что это пустая затея, тов любой момент может разойтись.


- Господин Лю, могут быть два человека вместе или нет, зависит не потому, что их характеры совпадают. Союз основывается на более существенных моментах, - голос Су Янь уже не был так вежлив, как раньше.


-Вам нужен район Фэйрвью и вы за это готовы связать свою судьбу с другим человеком? – лицо Лю Боко перекосилось от негодования. Он вспомнил то сообщение, в котором девушка обещала выйти замуж за владельца земельным участком в этом районе.


-Да, мне нужен этот участок, - слова Су Янь были произнесены решительно. – Если у вас нет этой земли, то не стоит преследовать меня.


- Госпожа Су, вам не кажется, что заменять любовь денежным интересом – это неправильное решение? – Тон Лю Боко стал взволнованным. – Мы еще молоды и сможем заработать достаточно денег. И любовь, которой ты достойна, не может сравниться с тем, что ты получишь вместе с этим участком.


- Это просто сделка, сделка без эмоций.


Чем дольше шел разговор, тем тяжелее становился тон Лю Боко:


- Госпожа Су, вы ведь не хотите стать просто товаром для человека? – слова, произнесенные мужчиной, раскрывали сущность всей сделки, но ее отношение не изменилось:


- Господин Лю, давай пока не будем говорить об этом. Ответь мне: можешь ли ты позволить себе купить землю Цзиньсиу?
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Глава 56



Глава 56: Могу ли я получить удовольствие от танца?


Вопрос Су Янь остался висеть в воздухе, Лю Боко, до этого еще надеющийся на благоразумие девушки, вдруг сник:


- Госпожа Су Янь, все это время вы были идеалом для меня, женщиной, которая добилась в этой успеха с непревзойденной красотой, - голос Лю прозвучал в зале отчетливо. – Но сегодня я понял, что меня привлекала к тебе только твоя внешняя красота, твое же сердце далеко от совершенства. И не может тягаться с внутренней красотой многих простых девушек. Мои слова звучат прямолинейно, но они продиктованы самим сердцем и вы можете ответить мне, если это нет.


Такой сарказм Су Янь слышала не раз в своей жизни, поэтому они никак не тронули ее. У нее на лице не дрогнул ни один мускул. Она спокойно произнесла:


- Ты мне еще не ответил, сможешь ли ты купить район Фэйрвью? Эта земля стоит более 30 миллиардов, у меня есть только 20.


- Господа Чу, я всего лишь человек , работающий в шоу бизнесе, мои доходы не так велики, как мне этого хотелось бы, - Лю не стал юлить, он отвечал правдиво. – На съемках фильмов я зарабатываю всего 3-4 миллиона в год, а этот участок обходится в 30 миллиардов. Поэтому я не имеют возможности его купить, даже если попрошу моего отца помочь мне, у меня не хватит средств на эту сделку.


- Поскольку у тебя нет такой возможности, тогда нам не о чем говорить, - безразлично ответила Су. – Дайте мне, пожалуйста, пройти, у меня важный гость и я хочу его принять, как положено.


Лю Боко был всегда любимцем женщин и никогда не знал отказа с их стороны, но сегодня он был буквально стерт в порошок. В начале он был уверен в том, что его затея увенчается успехом, поэтому решил не ходить вокруг и около, а сразу предложить Су Янь руку и сердце.


Но в реальности все произошло совсем не так, как он задумывал. Можно представить, как себя чувствовал отвергнутый мужчина. Но Лю смог сдержать себя и после заявления Су выглядел спокойным. Поэтому без слов отступил в стороны, как только понял, что разговор окончен.


Су Янь величественно прошла мимо него. Гости стали обсуждать сцену, свидетелями которой они только что стали: «Не может себе позволить купить землю и пытается ухаживать за Су, это каким надо быть дураком», «Пытаться заполучить в жены Су сложнее, чем управлять компанией, я бы не осмелился на такой шаг», «Идолы в шоу бизнесе слишком самонадеянны, они уверены в том, что их внешность – это все, что нужно женщине», «Если бы Су ответила согласием, она была бы настоящей дурой, так могла поступить только глупая женщина.


Все высказывавшие свое мнение, были предельно прямолинейны. Они не стеснялись Лю Боко. Деловые люди не понимали законов шоу бизнеса и не играли по его правилам, поэтому Лю Боко для них был настоящим аутсайдером. Лю слышал все эти комментарии и чувствовал себя униженным. Зная на самом деле, какая сильная женщина Су Янь, он бы не осмелился к ней подойти сегодня.


ОН уже собирался уйти, но хотел еще раз взглянуть на Су. Она уверенным шагом направлялась к молодому человеку. Лю сразу узнал его. Это был тот самый мужчина, история с которым облетела весь интернет. Тогда Су встретилась с ним на участке земли и предложила брак по расчету.


- Какая стервозная женщина, что хорошего в этом парне, его внешние данные не могут сравниться со мной, - в сердце Лю бушевал огонь несправедливости. – У него только и всего, что состояние в 300 миллиардов. Но тут же другой голос говорил: он симпатичнее тебя, у него характер лучше и от него исходит положительная энергетика. - И это тоже были мысли Лю, с которых он не хотел себе признаваться.


- Господин Ху, когда вы пришли, я, к сожалению, не могла приветствовать вас лично на входе, у меня были другие дела. Но это было неправильно и я приношу извинения, - Су Янь присела перед Ху в глубоком реверансе.


Сейчас перед Ху стоял совсем другой человек. Между той женщиной, что отчитывала Лю, и тем ангелом, который просил прощения у Ху, была целая пропасть, словно это были два разных человека.


- Я действительно не ожидал, что ты можешь так дешево себя вести. Хорошее обращение от тебя заслуживают только богатые люди, а мне … А ведь я тебя любил три года!- Чем уважительнее вела себя Су по отношению к Ху, тем яростнее становился Лю Боко. В расстроенных чувствах Лю Боко поспешил выйти из зала. Он не смог сдержать своих слез.


Наблюдая за Су Янь, привлекательность которой переходила все границы, Ху оставался спокойным.


- Моя задача сегодня – сделать счастливыми всех, кто находится в этом зале. Только об этом я сейчас и думаю.


- Это хорошо, - кивнул Ху в ответ.


- Тем не менее, у меня есть одна просьба к господину Ху, - голос Су заставил Ху напрячься, ему не нравился такой поворот.


- О какой услуге идет речь? – Ху не мог скрыть недовольства.


- Ничего особенного. Просто по время праздника я хочу вас пригласить на танец.


- НО я не умею танцевать.


- Ничего страшного, я могу вас научить, - перед Ху стояла обычная женщина, а не всесильный руководитель группы Су. – В этом нет ничего сложного. Всего несколько шагов, думаю, что для такого одаренного человека, как вы это не представляет большой сложности.


Лесть была так искусна, что у Ху не хватило сил отказаться от предложения:


- Хорошо, я потанцую с тобой, - в конце концов Чу была с ним так приветлива.


После этого молодые люди вышли в комнату, где Су Янь должна была жать первый урок танца Ху Ту. Они встали лицом друг к другу, девушка вложила свою руку в ладонь мужчины, зазвучала романтичная музыка.
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Глава 57



Глава 57 - Мать Су Янь


Ху Ту был действительно способным учеником. Он быстро понял, в чем особенность передвижения в танце. Если в первые минуты он еще наступал на ноги Су, то с каждым кругом чувствовал себя все увереннее.


Чтобы как-то разрядить обстановку, Су решила завести разговор:


- Если говорить о внешности, как ты оцениваешь меня? Скажи просто как о девушке, с которой ты только сегодня познакомился.


- Ты хочешь услышать правду, - Ху посмотрел в глаза Су Янь.


- Конечно, правду, - Су была уверена, что молодой человек высоко оценит ее привлекательность.


- Если бы я сегодня увидел тебя впервые, в этом платье и с этим макияжем, то ты могла бы войти в пятерку лучших.


- Ты видел столько много красивых девушек? – Су была немного разочарована, Конечно, в ее внешности могли присутствовать недостатки, но в столице Демонов ее называли красавицей номер один. Но это было скорее связано с ее положением и теми возможностями, что девушка имела при желании привести себя в порядок. Поэтому было понятно, что ее называли самой красивой не только друзья и родные, но и средства массовой информации.


- Я видел не одну девушку, красивее тебя, их, на самом деле, было больше. С двумя из них я встречался, они очень красивые.


- Ты может представить доказательства этого, - Су Янь едва сдерживала негодование.


- Тебе самое решать, верить мне или нет, - Ху ничего не пытался доказать, тем более, что фотографии девушек он уже давно удалил из памяти телефона. Но даже если бы они и были, Ху не думал их показывать Су Янь.


- Аах, - девушка вскрикнула и упала на руки Ху. – Кажется, я повредила ногу.


Лицо Су Янь выражало неподдельную боль. Было понятно, что она не притворяется. Ху подхватил девушку на руки, невольно прижимая ее к себе. Оба замерли, словно наслаждаясь интимными объятиями.


- Какую ногу ты повредила, - переводя дух, спросил Ху.


- Правая лодыжка, вот здесь, - Су Янь взяла ногу, но тут же гримаса боли исказила ее лицо.


Ху продолжал обнимать Су Янь и она нисколько не противилась этому.


- Позволь мне осмотреть ногу, - Ху медленно опустился перед девушкой и взял ее ногу в свои руки. Но как только он дотронулся до ноги, Су Янь снова вскрикнула.


- будь нежнее, - Су легонько похлопала Ху по голове, недовольно ворча.


- Я даже ничего не сделал, - заверил ее мужчина.- Похоже, что это серьезно. Здесь не только синяк, но и припухлость.


Внимательно осмотрев ногу, Ху сказал:


- Лучше вызвать врача, откладывать не стоит.


- Ну тогда помоги мне добраться до дивана.


- Хорошо, - Ху взял ее за руку и талию, пытаясь помочь дойти до кровати, но Су, неловко улыбнувшись, произнесла:


- У меня очень болит нога, я чувствую, что не могу наступать на нее, не сможешь ли ты перенести меня?


Такая потрясающая женщина, с теплым, мягким голосом, она смотрела на молодого человека с ожиданием в глазах. Он был просто мужчина и ничего не мог с собой поделать. Поэтому аккуратно взяв Су Янь на руки, крепко держа ее за спину и бедра, он с большим удовольствием для себя выполнил эту просьбу.


- Я.. не сильно тяжелая? – лицо Су Янь выражало детскую застенчивость. На руках ее носили только в детстве и теперь она очень смущалась этой ситуации.


- Если бы я нес тебя наверх по лестнице, было бы тяжело, - просто ответил Ху.


- Не волнуйся, меня не нужно нести наверх, - поскольку Ху не был смущен, Су тоже стала немного увереннее. – Она начинала понимать девушек, которые искали эмоциональных парней. О таких пишут в интернете, что эти ребята заботятся о своих подругах, балуют их и относятся как к своим собственным дочерям. Номер люкс, в котором они находились, был не очень большим, поэтому до кровати они дошли быстро.


Когда Ху собирался положить Су Янь на кровать, дверь номера неожиданно открылась и вошла женщина средних лет. Ее лицо и сейчас оставалось привлекательным и благородным. Увидев, что ее дочь несет к кровати владелец группы Золотой Дракон, она, смешавшись, произнесла:


- О,.. я кажется, не вовремя.


Су Янь и Ху Ту одновременно повернули головы в ее сторону. Су сначала подумала, что это вошла служанка, но теперь увидела, что ошиблась:


- Мама…


Женщина ответила с неловкой улыбкой:


- Я не будут вам мешать.


Затем она быстро вышла из комнаты, прикрыв за собой дверь. Но тут же приоткрыла ее и, улыбаясь, заметила:


- Ребята, вы еще молоды, не торопитесь заводить детей, предохраняйтесь.


Дверь снова закрылась, но женщина не спешила уйти, она стояла, прислушиваясь к тому, что происходит в соседней комнате.


Ху Ту и Су Янь перевели взгляд со двери на друг друга, замерев и ничего не говоря.


- Это только что… это твоя мать? - только и смог выдавить из себя мужчина. Су Янь утвердительно кивнула головой. – Она что-то не так поняла. Я ведь только хотел донести тебя до кровати, а она все решила по-другому.


-Мужчина и женщина.. одни в комнате. Он несет ее на кровать, вполне естественно, что это навело маму на такие мысли, - высказала свое мнение девушка.


- Да, ты права, в этом есть смысл, - Ху наконец положил Чу Янь на кровать. – Давай сначала позвоним доктору, а потому будем разбираться с этой ситуацией.
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Глава 58



Глава 58 - Брат, я знала, что ты лучший для меня.


- Ооо, - вырвались из груди Су. Она не стала объяснять этот возглас. Ей стало понятно, что Ху заботится о своей невинности. Но на самом деле он думал о Су, заботясь о ее невинности. Он сразу понял, что девушка никогда не была влюблена и в этом отношении представляла собой чистый лист бумаги. Но он не был поддонком, который мог бы воспользоваться этой ситуацией, поэтому решил держаться от Су Янь на расстоянии.


Через 10 минут приехала скорая помощь. После осмотра врач заметил, что ничего страшного, повреждены мышцы. Он наложил повязку, запретил ходить и напрягать ногу. После этого медики уехали.


На этом уроки танца были окончены. В банкетный зал Су Янь вышла лишь для того, чтобы сказать несколько слов гостям. Она сидела в кресле, поэтому всем было понятно, что травма ее слишком серьезная, чтобы веселиться.


Гости получили порцию для сплетен. Это была ситуация с Лю Боко, которую теперь обсуждали все, кому не лень. Тем не менее, гости наслаждались изысканными блюдами. Синь Ван сидела неподалеку от Ху и при первой возможности протянула ему телефон с предложением записать ее номер. Ху не стал отказываться. Он отсканировал QR-код ее контакта, который тут же отобразился в чате. Ему оставалось только нажать кнопку «добавить», а Синь Ван – «согласиться».


- Господин Ху, хотите я вас подвезу?,- Синь Ван продолжала настойчиво искать возможность остаться с молодым человеком наедине.


- Нет, спасибо, у меня машина с водителем, так что мне не нужно вас беспокоить, - вежливо отказался Ху.


-Если вы захотите меня найти, теперь у вас есть мой номер телефона, - эти были последние слова, которые Ху услышал, выходя из зала.


- Синь Ван, не трать на него время, ты ему не нравишься, - рядом с девушкой стояла ее подруга Цю Я, - тебе стоит обратить внимание на других мужчин.


Синь Ван была настроена оптимистично:


- Пока он не сказал это, я буду надеяться.


- Но что, если он хочет просто поиграть с тобой? Неужели ты согласишься с ним провести время без обязательств? – Цю Я была неумолима.


- Конечно, с таким богатым мужчиной каждая женщина хотела бы быть, - Синь Ван говорила рационально . –Деньги – это главное, что касается дерьмовой любви, то я в нею не верю уже много лет.


В районе Томсона в комнате № 2013 стояла Ху Цзяо и не могла прийти в себя:


-Брат, ты такой крутой, ты не только самый крупный акционер Кирин Эйрлайнз, но и владелец Золотого Дракона. Ты сказал, что богат, но не сказал, насколько. А я, между тем, до сих пор усердно работаю.


Из-за того, что ему пришлось встретить Чен Юн, Ху больше не мог скрывать от сестры свой статус. Он дал сестре адрес, где она может встретить свою подругу и все раскрылось само собой. Он не может ей рассказать, что во всем виновата система, ключ о которой он смог подобрать.


- Что плохого в работе, каждый день ты просыпаешься утром, вечером ложишься спасть. После трудового дня так хорошо засыпать, - отвечал Ху. – Я знаю, что говорю. В последнее время я бездельничаю, моя жизнь не имеет четкого плана. Когда я ложусь спать, то не чувствую усталости, ночью верчусь и кручусь, не могу заснуть. Такую жизнь сложно назвать счастливой, сестра. Если бы на моем месте была ты, то не смогла продержаться и трех дней.


Чем дольше говорил Ху, тем раздражительнее становилась его сестра.


- Брат, вот ты умеешь притворяться. Очевидно, что ты наслаждаешься жизнью и при этом выставляешь себя несчастным, - в глазах Цзяо появилось презрение.


- Ну, раз моя сестра тоже желает так жить, пусть будет так, - лицо Ху стало серьезным и он продолжил: - Я тебе будут давать на карманные расходы сотню тысяч каждый месяц. Затем я тебе подарю номер, в котором ты можешь жить. В этом же отеле, только на нижнем этаже. У тебя также будет горничная, которая будет заботиться о тебе. Брат позаботился и об этом.


- Всего лишь сто тысяч на карманные расходы? – Ху Цзяо была недовольна. – Если уж мой брат так богат, то дай мне миллион в месяц.


Лицо Ху потемнело:


- Если тебя это не устраивает, что ты ничего не получишь. Оставайся работать менеджером по продажам.


Для него, богатого человека, можно было дать сестре и больше, но Ху знал свою сестру и понимал, что сколько ей не дай, все будет мало. Поэтому он сразу решил ограничить ее в доходах. В противном случае его детям пришлось бы пойти по миру.


- Не надо, брат, сто тысяч – это тоже хорошо, - наблюдая за тем, как разозлился Ху, Цзяо сразу превратилась в милую девушку. Она приобняла Ху и спросила:


- Когда же ты мне покажешь мне дом, о котором говорил?


- Ты можешь отправиться туда прямо сейчас, Вот ключи, - Ху вытащил связку из кармана и бросил их сестре.


- Спасибо, брат, ты самый лучший для меня, - Цзяо схватила ключи и прыгнула на брата. Она расцеловала его щеки и выбежала на улицу. По дороге она позвонила своей подруге Чен Сю.


- Какого черта ты целуешь меня, как маленького, - Ху нравилось, что сестра так себя ведет, но он старался казаться взрослым.


Ху Цзяо была счастлива, теперь ей не нужно спешить на работу, она может жить в свое удовольствие.


В этот же вечер она, сидя за рулем Ролс Ройса, везла Ху Ту и Чен Юн, они медленно ехали по ночному городу, наслаждаясь видом многочисленных огней за окном.
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Глава 59



Глава 59 - Сестра покупает автомобиль


Ничего не поделаешь. Сестра была не очень опытным водителем, поэтому вела автомобиль не так хорошо, как Кай Вен. Но и у самого Ху не было практики. Он даже не имел еще прав. Недавно он стал письменный тест.


- Брат, увы, у меня нет машины, чтобы я могла практиковаться. Почему бы тебе не купить мне автомобиль, чтобы я могла без проблем перемещаться по столице?


Сестра была права. Теперь она могла попросить его об этом, ведь он богат и мог позволить себе подарить сестре автомобиль. Если бы он работал и получал те жалкие крохи, что раньше, конечно, она бы не стала требовать от него невозможного. Цзяо не то что машину, она не смела в то время попросить даже о новом платье.


- Ладно, какую машину бы хочешь купить, - Ху, как ни странно, согласился достаточно легко.


- Феррари 488, это около 4 миллионов. Цена машины в два раза ниже той, на которой ездишь ты, - Ху Цзяо обставила это так, словно она еще и сэкономила для брата деньги, выбирая эту марку авто.


- О да, просто купим Феррари 488, - ответил Ху, сидевший на заднем сиденье. – Что моей сестре нравится, то и купим.


-Спасибо, мой дорогой брат, - Цзяо от всего сердца поблагодарила своего брата.


- Так и должно быть, ты же моя сестра, - равнодушно произнес Ху.


Сидевшая на пассажирском сиденье Чен Юн, посмотрела завистливо на брата с сестрой. Она тоже бы не отказалась быть на месте Цзяо, иметь такого богатого и влиятельного брата, который бы и дом подарил, в котором она может жить припеваючи, и дорогую машин. Но у нее не было такого старшего брата, тем более такого богатого.


Уже через полчаса Ху Цзяо подъехала на автомобиле в автосалон и аккуратно припарковалась. Это был салон высшего класса, с большой территорией и роскошными машинами самих лучших брендов мира, только что сошедшие с конвейера. Как раз в тот момент, когда они вышли из машины, мимо них проехала Ламборджини. На месте водителя в ней сидел толстяк с огромной головой и большими ушами. На пассажирском месте находилась девушка, маленькая, симпатичная, худенькая, с тонкими ножками. Девушка была достаточно интересна, это отметил для себя Ху, успев оглядеть ее через опущенное стекло авто.


Эта девушка была похожа на тех, которые снимаются в виде клипах. Но ее лицо не было известно ху, поэтому он почти сразу и забыл его.


- Эта материалистическая эпоха дает такие шансы…,Ху улыбнулся, подумав о том, что еще несколько месяцев назад, увидев бы такого толстяка рядом с молодой девушкой, он бы осудил ее. Но теперь, когда он сам стал богат, эта ситуация его не особо волновала.


- Брат, ьы можешь поторопиться? Твоя медлительность сводит меня с ума, - голос сестры вернул его в реальность. Он понял, что Цзяо и Чен Юн уже ушли вперед метров на 8 и теперь в нетерпении ждали его.


- Что за спешка, можно подумать, что ты в торговом центре и боишься, что распродажа завершится,- ответил Ху и направился к девушкам.


Несмотря на то, что Ху спешил, как мог, сестра все же просверлила его недовольным взглядом. Ху ту вел себя так, словно он был один в этом салоне. Вскоре вся троица уже вошла в вестибюль автосалона. Здесь было немало людей. Но продавца можно было увидеть сразу. Это была женщина.


- Здравствуйте, господа, вы ищете автомобиль? - это ее голос прозвучал практически сразу, как Ху с дамами вошел в зал.


- Если вы уже знаете, какая марка автомобиля вам нравится, я могу ее показать, - мило улыбаясь, предложила продавец.


- Не беспокойтесь, -ответил Ху, - мы пока посмотрим сами.


- Хорошо, тогда как осмотритесь, позовите меня, я вам помогу.


Ху отметил ее профессионализм. С одной стороны она не настаивала на покупке, с другой обещала рассказать все о машине, которая заинтересует покупателя.


Ху с сестрой и ее подругой прошлись по залу.


- Сестра, ты хочешь купить Феррари или нет? Что ты все еще просматриваешь машины? – Ху был озадачен. На самом деле ему не очень нравилось тратить время впустую. ОН хотел быстрее купить машину и вернуться. Лежать на диване гораздо приятнее, чем ходить с сестрой по салону.


- Брат, мне не обязательно покупать Феррари, я хочу автомобиль, который будет красив и комфортен для меня. И не обязательно, что он будет стоить 4 миллиона. Я могу купить машину и за миллион. Так что я экономлю тебе деньги, ты же понимаешь.


Женщины были всегда рациональнее мужчин, поэтому Ху замолчал. Если бы это сказала его подруга, он бы, может быть, поспорил, но с сестрой решил молчать.


- Вау, какая красивая машина, - Ху Цзяо схватила Чен Юн за руку и потащила ее к оранжевому Бентли.


Она осматривала машину, когда за спиной услышала голос продавщицы:


- Госпожа, не хотите ли прокатиться на нем. Только в машине вы можете понять, подходит ли машина вам или нет.


- Конечно.


Продавщица легко подошла к автомобилю, легко открыла дверь, приглашая Цзян присесть на место водителя.


- Спасибо, - вежливо поблагодарила Ху Цзяо, она подняла ножку, чтобы сесть в кресло, но вдруг услышала:


- Вай, дорогая, какая роскошная машина.


Услышав этот голос, Ху Цзяо сжалась и убрала ногу. Девушка обернулась и увидела женщину, лицо которой было ей хорошо знакомо.


- Шен Фанг…, - Ху Цзяо подошла к этой женщине. Они оценивающе осмотрели друг друга.


- Ты..Ху Цзяо?
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Глава 60



Глава 60 - Несколько миллионов долларов, без ссуды.


- Да, это я, - услышав подтверждение своих слов, Ху Цзяо улыбнулась.


- Я помню, что ты после колледжа вернулась домой, что ты снова здесь делаешь? – поинтересовалась Ху Цзяо.


- Дома было слишком скучно, работу трудно найти, а зарплата той, что была, оставляла желать лучшего. Поэтому я и вернулась, - Шен Фэнг ответила непринужденно. – Позвольте представит вам моего друга, его зовут Джейсом, он только что вернулся после обучения в Йонкерсе. Джейсон, это моя одноклассница по колледжу, ее зовут Ху Цзяо.


Говоря о своем парне, Шен Фэнг гордо взглянула на одноклассницу. Нужно заметить, что ее парень был не только высокообразованным и симпатичным, он еще был богат.


- Привет, Ху Цзяо, я парень Шен Фэнг, Джейсон, но мое настоящее имя Чжун Ханьюй. Приятно познакомится, - парень протянул руку Цзяо.


- Привет, меня зовут Ху Цзяо, - ответив на рукопожатие, произнесла девушка.


В общении с посторонними Ху Цзяо выглядел более взрослой, серьезной.


- А кто эти двое? – Шен Фэнг посмотрела на Ху Ту и Чен Юн. – Мне кажется, я тебя знаю, ты брат Ху Цзяо.


- Что касается вас, - она посмотрела на Чен Юг,- нет сомнений – ты его девушка.


- Нет, -покачал головой Ху.


- Здравствуйте, я лучшая подруга Ху Цзяо, - ответила Чен Юн.- Мы вместе учились в университете. К сожалению Ху Цзяо не представила нас сразу.


-Ничего страшного, - ответила Шен Фэнг,- мы с Цзяо из разных сфер и долго не виделись. И потом мы не очень дружили, поэтому все закономерно.


Шен Фэнг просто констатировала факт.


- Кстати, ребята, вы пришли сюда тоже за машиной? – Шен Фэнг изменила тему, не желая больше вспоминать прошлое.


- Я пока не знаю, мы пришли просто посмотреть, - ответила Ху Цзяо.


- О, а за какую цену вы хотите купить машину, - Шен Фэнг посмотрела на автомобили, что стояли в зале, отметив? – Машины здесь не из дешевых, самая бюджетная в этом зале стоит не меньше полмиллиона.


- Мне все равно, сколько стоит автомобиль, у моего брата есть деньги и он купит мне все, что я захочу, - слова Цзяо заставили Шен Фэнг переключить свое внимание с одноклассницы на ее брата. – Ху Цзяо говорит правду?


Шен Фэнг находилась в большом сомнении, она не могла поверить, что Ху настолько богат.


- Ты правда можешь купить ей машину?


- Ну, - ху ответил без энтузиазма. – Я сказал сестре, что она может выбрать любой автомобиль.


-Я не видела вас несколько лет, вы сильно изменились, наверное, за эти годы заработали много денег, - Шен Фэнг пыталась вытянуть из парня сведения о его финансовом благополучии. – И много заработал?


- Мне хватит на всю оставшуюся жизнь, - скромно ответил мужчина.


- Расскажите мне об этом, мы, в конце концов, старые знакомые.


- Просто купил мне дом и новую машину, - ответила Цзяо.


- Да? – Шен Фэнг широко открыла глаза от удивления и заметила: - В столице Демонов не так много людей в твоем возрасте, которые могут позволить себе купит дом. Большинство пытаются что-то заработать, но через два года бегут обратно.


- Я не так хорош, как ты думаешь. Это всего лишь небольшой дом и если ты трудишься, то в конце концов можешь его купить.


Ху не хотел показывать свой достаток, он пытался быть сдержанным. Шен Фэнг измеряла людей по их финансовому достатку, а ему это никогда не нравилось.


- Ху Ту, не скромничайте, у вас есть деньги, чтобы купить машину своей сестре. И это показывает, что вы, должно быть, заработали много денег за эти годы, - эти слова от Шен Фэгш прозвучали фальшиво. – Почему бы мне не показать вам хорошие машины? Я отлично знакома с марками класса люкс. У меня есть на примете одна классная машина. Поскольку мы с Ху Цзяо имеем схожий вкус, я уверена, что ей этот автомобиль тоже понравится.


-Если эта машина понравится сестре, я не буду против, - медленно произнес Ху Ту.


- Ху Цзяо и я – одноклассницы, так что нам нет необходимости придерживаться этикета. Лично у меня есть машина, которая мне нравится. Я не планировала приобретать еще одну машину, но она мне очень нравится. Поэтому я думаю, что Ху Цзяо она понравится.


Не спросив даже согласия Цзяо, девушка взяла ее за руку и буквально потащила за собой. Ху Цзяо не сопротивляясь, последовала за приятельницей.


- Шен Фэнг, не нужно тащить меня, я сама могу идти.


Но Шен Фэнг словно не слышала подругу, держала ее за руку и вела вперед. Со стороны могло показаться, что Шен Фэнг является продавцом этого салона и ведет покупателя показать автомобиль. Но настоящий продавец шла сзади. Так всей компанией они и пришли в другой угол салона.


Перед ними была Феррари 488, яркий, стильный и весьма презентабельный автомобиль. Шен Фэнг подошла к нему и погладила по вишнево-розовому капоту.


- Ну как, Ху Цзяо, разве он не прекрасен?


Глаза Цзяо были прикованы к машине. Это именно то, о чем она мечтала. Но думала, что этого авто в салоне нет. Но он был, модифицированная модель в единственном экземпляре.


- Он очень красив, мне нравится этот стиль, - Ху Цзяо тоже подошла к машине и прикоснулась к ней так, словно ласкала сына. Затем посмотрела на брата и твердо заявила:


- Брат, я хочу эту машину.


- Ты точно больше не будешь смотреть другие?


-После него я не могу больше ни на какую смотреть.


- Хорошо, тогда мы купим его.


Затем Ху обернулся, нашел глазами продавца и попросил:


-Пожалуйста, посчитайте, сколько стоит этот автомобиль?


- Господин берет авто в кредит? – продавщица была явно довольна. Она никак не ожидала, что эта компания что-то купит в салоне.


- Нет, кредит не нужен,- Ху был спокоен. – Это всего лишь несколько миллионов, мы оплатим сразу с карты. Назовите сумму и примите деньги по карте.
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Глава 61



Глава 61. Сохранить лицо.


- Да, господин, я сейчас посчитаю, - продавщица старалась не показать свою радость, - Подождите минутку.


Она быстро развернулась и поспешила за необходимыми документами. Если покупатель приобретал машину такого высокого класса, то продавец получал серьезный бонус. Поэтому радость продавца была понятна.


Через несколько минут она поспешила обратно, в ее руке был калькулятор, бумага и карандаш.


- Господин, я сделал расчет. Если у вас возникнут вопросы при эксплуатации, вы можете обращаться ко мне.


-Прекрасно, ответил Ху.


Продавщица быстро приступила к расчетам. Еще через минуту она завершила расчеты и передала список с цифрами Ху.


- Господин, это стоимость Феррари 488, в том числе, учитывая страховку и налог. В общей сложнности это 513 тысяч 785 монет.


- Ну, это больше 5 миллионов, Ху достал банковскую карту, засунул в аппарат, ему оставалось ввести пин код, после чего на экране появилась надпись: «Операция завершена». Уголки ее губ расплылись в довольной улыбке. Впервые за пять лет работы она видела человека, который купил автомобиль за наличные, не прибегая к кредитам. Для компании это было большим событием.


Теперь можно было себе представить, насколько богат этот человек, если он вот так запросто отдал пять миллионов со своей карты за автомобиль.


Когда Шен Фэнг увидела, с какой легкостью Ху купил сестре машину, ее настроение сразу изменилось. Изначально она притащила Ху Цзяо к этому Феррари только для того, чтобы посмотреть как подруга будет искать оправдания к тому, что она не может приобрести этот автомобиль . Но теперь, когда ее брат без труда приобрел эту дорогую машину, она не знала, как себя вести. Получается, что Ху намного богаче, чем она думала.


- Брат, я уже купил тебе авто, ты можешь попробовать его в деле, - Ху посмотрел в сторону Цзяо.


- Хорошо, брат, я попробую, - но вместо того, чтобы сесть в машину, она повернулась в Шен Фэнг. – Почему бы тебе не попробовать сесть за руль этого авто. Я уверена, что раньше ты не могла себе позволить водить такую машину.


Ху Цзен была не глупым человеком, поэтому она сразу поняла, для чего к этой машине ее потащила приятельница. Она хотела смутить брата подруги, будучи уверенной в том, что он не сможет купить такой дорогой автомобиль.


Но в результате ее брат без слов купил это дорогой автомобиль. Она напоминала ребенка, который решил зло подшутить над своими братьями и сестрами, но в итоге сам попал в неприятную ситуацию.


-Не Ху Цзяо, я водила такое авто, у моего друга Феррари 488. Поэтому тебе лучше самой повести свою машину, - Шен Фэнг выглядела как побитая собака.


-Садись за руль, даже если ты ударишь ее, я не позволю тебе платить за ремонт, - настойчивость Цзян переходила все границы.


- В этом не будет необходимости, - ответила Шен Фэнг.


- Но мне не нравится водить машину, - Шен Фэнг сопротивлялась, как могла.


Ху Цзяо больше не пыталась ее уговаривать. По правде сказать, она не желала давать авто этой женщине.


-Кстати, Шен Фэнг, ты с парнем пришла, чтобы купить здесь машину, верно?, - сестра внезапно изменила тему разговора.


Ее приятельнице ничего не оставалось делать, как неопределенное хмыкнуть в ответ, она выглядела ошарашенной.


Узнав, что ее парень не так богат, как брат Ху, ей было нечего сказать. Цзяо подошла к женщине и взяла ее за руку:


- У меня есть один автомобиль на примете. Выглядит он очень стильно, но стоимость вполне доступна. Уверена, что машина вам понравится, как только вы ее увидите.


Теперь Ху Цзяо потащила за руку приятельницу через весь за салона:


- Если мы опоздаем, ее могут купить, - Цзяо была полна решимости, поэтому приятельница не стала с ней спорить. Она только молила, чтобы авто не было дорогим, иначе ее парень не сможет купить машину. Все остальные просто следовали за этими двумя женщинами.


Среди них буквально вприпрыжку бежала продавщица. Она не могла поверить своей удаче: сегодня она могла продать еще один автомобиль. Вскоре Ху Цзяо пришла в ту часть зала, с которой началось ее знакомство с автомобилями в салоне. Тем самым авто, который она предлагала Шен Фэнг, стал оранжевый Бентли.


- Шен Фэнг, думаю, что тебе понравится этот автомобиль. Я слышала, как ты говорила своему парню, что это очень красивый автомобиль.


- Да, я так сказала, - улыбка девушки была неловкой, - но мне она не очень нравится.


- Шен Фэнг, ты можешь не врать мне, - ответила Цзяо, - если тебе не хватает денег, то я попрошу своего брата, он одолжит вам на первоначальный взнос.


- Ху Цзяо, дело не в деньгах, просто мне, действительно не нравится эта машина.


Чтобы сохранить достоинство, Шен Фэнг решила объяснить:


- Стиль этого автомобиля больше подходит мужчине, а не хрупкой женщине.


- В этом случае нужно спросить продавца, есть ли в салоне авто другого цвета, - как только Ху Цзяо произнесла эти слова, словно из-под земли возникла продавщица.


- Госпожа Ху, госпожа Шен, могу предложить любой другой оттенок.


- А есть такой, как у моего Феррари – вишнево-розовый, - спросила Цзяо.


- Да, госпожа, такой цвет есть, - продавец была довольна.


- Ну, что, Шен Фэнг, теперь ты что думаешь? – голос Ху Цзяо звучал участливо.


Сейчас настроение у Шен Фэнг было таким, словно она не спала три ночи подряд, проведя их на работе. Если она не купила это авто, то ей было бы стыдно, она не смогла бы поднять голову при новой встрече с Цзяо. А если согласиться, то стоимость машины будет не меньше 3,5 миллиона. Захочет ли ее парень приобрести машину за такие деньги? В конце концов девушка решила спасти свою репутацию:


- Раз ты так хочешь, Ху Цзяо, то я куплю его. Хотя я воду редко, но могу машину поставить в гараж, пусть пополнить мою коллекцию автомобилей.
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Глава 62



Глава 62 - Сестра, которая одновременно прекрасна и талантлива.


Потом Шен Фэнг кокетливо посмотрела на своего парня и произнесла:


- Дорогой, заплати за машину.


- Лицо Джейсона вдруг стало таким, словно он съел испорченный фрукт.


- В этом не необходимости, Шен Фэнг, я уже купил Range Rover и считаю, что покупка Бентли – это пустая трата времени.


- Дорогой, ты зарабатываешь миллионы в год, почему ты не можешь позволить приобрести этот автомобиль, - чтобы сохранить лицо перед подругой, Фэнг решила не отступать ни на один шаг. – Просто купи эту машину, она мне нужна будет, когда я выйду за тебя замуж.


- Если честно, моя дорогая, я врал тебе о миллионах долларов в год, - в этот момент Джейсон был честен. – На самом деле моя годовая зарплата с бонусом в конце года составляет около 800 тысяч. И это не те деньги, на которые можно покупать автомобиль.


Теперь выражение лица Шен Фэнг стало таким, словно ей в рот положили кучу дерьма, но она наступала:


- Сколько у тебя денег на карточке?


- У меня.. у меня не так много, - Джейсон сделал пару шагов назад.


-Достань карту и дай мне посмотреть , - девушка не отступала.


- Фэнг, деньги на моей карточке – это средства, которые я копил целях 10 лет. Мне придется платить ипотеку за дом еще много лет и они нужны, когда я женюсь на тебе. Это дорогое удовольствие, - Джейсон сопротивлялся, как мог. – Эти деньги нельзя использовать. Когда мы поженимся, у нас родится ребенок, с деньгами мы будем чувствовать себя в безопасности.


- Тебе не нужно так долго это все мне объяснять, быстро отдай свою карту, - Шен протянула руку, - если ты сейчас не отдашь мне карту, я прямо сейчас брошу тебя.


Услышав это, Джейсон засмеялся и лицо его буквально засияло.


- Над чем ты смеешься? Поторопись отдать карту, - Шен Фэнг выглядела нетерпеливой.


– Это просто покупка автомобиля, что тебя так раздражает. Я тебе объяснил, что это деньги на содержание моей будущей семьи, - Джейсон выглядел так, словно только что проснулся. – Я тебя не могу больше терпеть, ты часто говоришь то, с чем я не согласен.


- Ты.. что ты сказал, - высокомерность Шен куда-то враз улетучилась.


- Я сказал, что нам нужно расстаться, - Джейсон уже сорвался на крик, - Ты что, не понимаешь? В мире полно красивых женщин, которые легко могут заменить тебя.


- Дорогой, подожди меня, - не задумываясь, как это выглядит со стороны, Шен побежала за мужчиной. – НЕ иди так быстро, я люблю тебя и хочу быть с тобой рядом.


В наше время трудно найти мужчину, который бы мог купить дом в столице Демонов и имел такой стабильно хороший заработок. Поэтому девушка не могла себе позволить отпустить Джейсона. Шен Фэнг бежала по половой плитке, которую только что протерла уборщица. Немудрено, что будучи на высоких каблуках, Шен растянулась на полу салона.


НО она сразу вскочила и, несмотря на травмированное колено, снова побежала вслед за парнем.


- Боже, как нынче женщины мельчают, - вздохнул Ху Ту, - если тебе не нравится, что у него нет денег, то какой смысл бежать за ним. Лучше бросить его и найти богатого.


-Она не может найти что-то лучше, - сестра в сердцах плюнула, - или ты думаешь, что она глупа? Она умнее всех нас!


- Мы уже купили машину, может нам уже вернуться? – Чен Сю устала наблюдать за странной ситуацией.


- Раз мы уже здесь, давайте купим еще одну машину, - проявил щедрость Ху.


- Машину можно купить нашему отцу, - ответила Цзяо.


- Тогда путь это будет этот Бентли. Папе понравится эта машина, - уверенно произнесла девушка.


- О, да, - подтвердил Ху.


Ху жестом позвал продавщицу и попросил снова произвести расчет. Спешное бегство Шен Фэнг и Джейсона повергло продавщицу в апатию, она была уверена, что сделка сорвалась. Но теперь она вновь воспряла духом, услышав, что богатый господин делает сделать подарок своему отцу. Женщина склонилась в уважительном поклоне и заметила:


- Хорошо, господин Ху, сейчас все будет сделано.


Оплата прошла быстро, стоимость автомобиля составила 3,56 миллиона. Ху снова вынул банковскую карту и провел операцию. Затем троица не стала задерживаться в салоне, поручив его сотрудникам доставить автомобили по адресу их проживания.


- Господин Ху, разрешите я добавлю ваш номер в чат, так вы можете обращаться ко мне напрямую, если у вас возникнут проблемы с автомобилями. Мы сразу решим вашу проблемы. Если вы не сможете приехать на обслуживание в салон, мы сами выедем к вам, чтобы провести все мероприятия. И при этом это вам не будет ничего стоить.


- Обслуживание по принципу «от двери до двери» - это отличный вариант, вы знаете свое дело, - констатировал Ху. Он вынул телефон, нашел в нем чат, нажал кнопку сканирования. Его номер сразу был отправлен на телефон продавщицы.


В чате ее имя значилось, как Зуо Лей. После этого троица , провожаемая взглядом Зуо Лей, направилась к выходу.


- Господин Ху, не забудьте связаться со мной, если у вас возникнут проблемы в обслуживании машины, не стесняйтесь, - вслед им прозвучал голос продавщицы.


На заднем сидении своего Ролс Ройса Ху сидел один. Он устал и не хотел разговаривать.


- Дзинь. Выполнена успешная регистрация. Поздравляем пользователя с талантливой и красивой сестрой.


Задремавший было Ху, очнулся. Он давно ждал этого голоса. Но слова, прозвучавшие в его голове, не были понятны. Какого черта говорится о сестре. Разве система не должна вознаграждать материальными благами.


-Господин, имейте ввиду, что отныне в вашей семье появился новый член семьи. Это сестра, которой вас наградила система. Остальные члены семьи знают о ее существовании.
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Глава 63



Глава 63 - Актер Ху Ли


-Ты хочешь сказать, что даже Ху Цзяо знает эту сестру?


- Да, хозяин.


- Тогда почему я ничего не помню об этом? – Ху Ту чувствовал себя очень странно. – Вся моя семья знает о ней, а я ничего не помню. Как это может быть? … Система.. почему ты молчишь?


- Да, хозяин, система регистрации доктора Ди при установке имела некоторые недостатки. Они привели к тому, что хозяином были утеряны воспоминания о сестре. Система дала сбой, - прозвучало объяснение.


-… Что это, черт возьми, такое? У него новая сестра, о которой он ничего не знает?.


- Брат, у нас еще есть время, может быть нам навестить нашу сестру, - голос Ху Цзяо прозвучал как гром среди ясного неба.


Сестра только что наградила его сестрой, и в это самое время Цзяо подтвердила, что эта сестра, действительно, существует.


- Я сказала, что мы едем к сестре, - Цзяо повысила голос, не дождавшись ответа от Ху.


Ху пытался выглядеть спокойным:


- Ты знаешь, где она?


Ху Цзяо ответила:


- Вот почему я у тебя и спрашиваю, ты должен ей позвонить и узнать, где она. Будучи актрисой, она может быть занята. Может быть, у нее съемки и она занята?


Сестра была актрисой? Ху отметил это про себя.


- Брат, я же сказала тебе позвонить, почему ты молчишь? – Через зеркало заднего вида она увидела безразлично сидящего брата. Но голос сестры его вернул к реальности. Ху Ту хотел бы позвонить, но у него не было номера и он не знал как это сделать.


- Эмм, сестра, ее номер я случайно удалил. Одолжи мне твой телефон, я снова запишу контакт в свою телефонную книгу, - нашелся что ответить Ху.


ОН вытащил свой телефон, Цзяо продиктовала ему номер сестры, который он записал. Телефон был сохранен, как «Неизвестная сестра». Затем Ху нажал кнопку вызова.


Честно сказать, он очень переживал в этот момент. Система указала, что сестра была не только красива, но и талантлива. И ее профессия доказывала, что так и есть на самом деле.


После седьмого и восьмого гудка на звонок, наконец, ответили:


- Что случилось, Ху Ту, решил мне позвонить? – Ответили на другом конце, голос был легким, звучал непринужденно.


- Ху Цзяо сказала, что хочет увидеть тебя, где ты сейчас?


- Я в квартире, которую арендовала компания. Просматриваю сценарий, сказала сестра.


- Мы просто приедем проведать тебя, мы не задержимся надолго. Это не скажется на твоей работе.


- Я пока еще работаю над сценарием, - сказала девушка.


Ху не понял. Если его сестра-актриса, то почему она пишет сценарий, может он что-то не так понял?


-У тебя, как у актрисы, есть возможность изменить сценарий?, - спросил он.


-Нет, это сценарий, который написала я сама, - объяснила сестра. – Сценарий фильма о медицине. Герой – мужчина средних лет, его зовут Чэн Ен, он… О боже, зачем я тебе все это рассказываю, это просто история, которую я написала в свободное время, просто потому, что мне было скучно.


- Тогда мы с Ху Цзяо приедем к тебе, кинь в сообщении адрес твоей квартиры.


- Это твой номер телефона, - спросила сестра? – Когда подъедите, отправь мне сообщение, чтобы я вас встретила.


- Хорошо, пока.


Повесив трубку, Ху Ту почувствовал некоторое облегчение, потому, что разговор получился сам собой, без напряжения. Девушка не задала ни одного вопроса, который был бы неуместен. Да и сам Ху старался общаться так, словно они были знакомы всю жизнь. Правда, он хочет несколько раз спросить ее имя, но вовремя вспомнила, что он и так должен был его знать.


И снова он услышал голос:


- Первое, что вам нужно сделать, это получить личную информацию. Девушку зовут У Чат, Актер Ху Ли, Ху Каштан.


- Та же фамилия, что и у меня, стало быть мы кровные родственники. Если в начале он думал, что сестра может быть названной или его родители удочерили ее, когда она была ребенком. Но теперь все его сомнения развеялись.


Он был уверен, что Ху Ли родила его мать. Получив ее контактные данные, он добавил их в телефон. Ответа о том, что другая сторона тоже добавила его в свой телефон, не последовало. Это означало, что номер Ху Ту у его сестры был записан. Она сразу отправила свой адрес, Ху открыл карту, увеличил изображение. ОН сразу понял, что квартира находится на третьем кольце, всего в четырех пяти километрах от места их расположения. Он назвал адрес Ху Цзяо, которая уверенно вела авто.


- Да, я услышала, - ответила девушка. Она внимательно смотрела на дорогу.


- Сюэ Сю, помоги мне сориентироваться – так Цзяо обратилась к своей подруге, это имя звучало нежно. Чен Сю просила не называть ее так, если рядом незнакомые люди. Но Цзяо не слушала, более того, именно так подруга записана в телефоне Ху Цзяо.


Ху Ту не слышал их разговора, он искал в телефоне информацию на Ху Ли. Когда нашел, стал внимательно изучать.
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Глава 64



Глава 64 - Сон сестры


Ху Ли – родилась в 1991 году, в городе Егуань провинции Цзянмэнь. , окончила режиссерский факультет Киноакадемии "Демон Столица", актриса компании Frog Media, дебютировала в 2013 году с ролью Го Сяна в сериале "Новая божественная пара воинов", что принесло ей популярность. "В последующие годы снялась в нескольких фильмах и телевизионных постановках, в том числе "Куриные перья летят в небо", "Национальные проблемы", "Адвокатская элита", "Преследователь мечты", "Имя моей дочери - Лю Мяо Цуй", "Спортсмен", "Мои годы в качестве бортпроводника" и многих других".


Далее в интернете была представлена информация о том, какие роли его сестра сыграла в сериалах. Чаще всего это роли третьего и четвертого плана. Единственная ее серьезная роль – это богатая девушка в фильме «Куриные перья отправляются в космос».


Кроме того, указывалось, что Ху Ли была моделью и пользовалась популярностью. Дальше на странице перечислялись скандалы, в которых участвовала актриса. Один из них показался Ху интересным. Он касался отношений Ху Ли с известным режиссером, от которого она родила ребенка. На фото, которым была прокомментирована новость, стояла его сестра в свободном платье, что делало ее немного похожей на беременную женщину.


Ху вышел из энциклопедии знаменитостей и зашел в видео, где сестра давала интервью, была участником эстрадных шоу. Просмотрев все сюжеты, мужчина имел полное представление о жизни Ху ЛИ. Его сестра была красавица и это даже несмотря на то, что она работала в индустрии развлечений, где все девушки очень красивы. Но и среди них Ху Ли выглядела одной из лучших. Если быть реалистом, то можно с уверенностью сказать, что она входила в седьмой или восьмой круг красоток. Справедливости ради нужно напомнить, что киноиндустрия всегда была богата красивыми мужчинами и женщинами. Но для Ху она была выше всех похвал и ему не терпелось увидеться с своей сестрой.


Спустя полчаса шикарный автомобиль въехал во двор, где находилась квартира актрисы. Вынув телефон, Ху набрал номер Ху Ли. Девушка ответила практически сразу.


- Какой этаж, сестра?


-- четвертый этаж, комната 403. Поднимитесь, пожалуйста, сами, я пока занята, не могу вас встретить.


Ху ту открыл дверь автомобиля и был готов подняться.


- Брат, мы с Чен Юн купим сестре фрукты, она очень любит их, - сказала Ху Цзяо.


- Ладно, но вы не задерживайтесь, - согласился Ху.


Девушки побежали в супермаркет, который находится через дорогу. А Ху направился в здание. Зайдя в лифт, он нажал на кнопку 4 этажа.


ОН был один в лифте, стояла тишина, что соответствовало внутреннему состоянию мужчины. Двери лифта медленно открылись, Ху сделал шаг вперед, он прошел по коридору, дошел до двери с номером 403. Дверь была немного приоткрыта. Ху услышал голоса мужчины и женщины.


- Господа Ху, такой актрисе, как вы, у которого нет популярности, связей, непросто найти человека, который бы вкладывал в вас средства, - говоривший мужчина сидел так, словно он был императором, властелином мира. - И ваш сценарий, на самом деле, ничего из себя не представляет. В настоящее время реализм не в моде. Фильм, снятый по нему, не будет популярен. Допустим, вы сможете снять его и выпустить в прокат, но самое лучшее, на что вы можете надеяться, - это 100 миллионов от проката. И где найти инвестора, который согласился бы вложить в это дело деньги, зная, что это заведомо проигрышное дело.


- Господин Канг, - напротив мужчины сидела женщина в белоснежной кожей, красивой фигурой, потрясающе красивая, - современный рынок кино однотипен. Здесь нет ничего, что могло бы привлечь внимание зрителей. За исключением молодежных фильмов, которые обходятся очень дорого. Это фильмы с большим количеством рекламы, которые гарантировано приносят большой кассовый сбор. Но таких фильмов огромное количество и зрители уже устали от них. Вы знаете кинорынок и не будете со мной спорить о том, что популярность таких проектов в последние два года падает. Мои сценарии – это не просто сюжеты на медицинскую тему, это реальные истории. И такие истории всегда нравятся всем поколениям зрителей. Если сценарий основан на реальных событиях, каждый кадр, снятый по нему, сделан качественно, а актеры вложили в игру всю свою душу, то такой фильм обязательно понравится людям и будет иметь успех, ничуть не меньше, чем коммерческие проекты.


- Госпожа Ху, конечно, права, - мужчина улыбнулся, обнажив неприятные желтые зубы, - но есть разница между воображением и реальностью. Я не могу вкладывать деньги, только потому, что ты так думаешь. И не только я, но и другие инвесторы не станут этого делать.


Видя, что мужчина не изменит своего мнения и понимая, что дальнейший разговор не имеет смысла, Ху Ли встала:


- Господин Канг, раз вы мне не верите, завершим разговор.


Мужчина вожделенно оглядел девушку, но не спешил подниматься с дивана. Он отпил глоток чая из чашки, затем поставил ее на столик и произнес:


- Не торопитесь, госпожа Ху. Вообще-то я не могу оставаться равнодушным к такой прекрасной актрисе, как вы.
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Глава 65



Глава 65 - Индустрия развлечений действительно грязная!


Ху Ли была умной женщиной, поэтому она сразу поняла, куда клонит Канг Гулун.


- Господин Канг, если вы хотите инвестировать в мой проект, то могу вас заверить, что фильм будет снят качественно и я постараюсь, чтобы прока принес вам много денег. Но если вы не хотите вкладывать свои средства, то я не заставляю вас это делать. Я могу найти и других. Вижу, что вы имеете постыдные намерения в отношении меня за инвестиции, прошу вас забыть об этом. несмотря на то, что стать режиссером и снять фильм является моей большой мечтой, я не стану этого делать в угоду вашим желаниям.


- Ху Ли, ты уже не маленькая девочка, так что плохого в том, чтобы получить желаемое за ночь со мной, - Канг Гулун говорил откровенно, - для тебя это не станет великой проблемой. Это будет твоей ценой за исполнение мечты. Ты же знаешь, что индустрия развлечений действительно грязная!


Ху ту все это время стоял в двери и слушал разговор. Наконец, он вошел:


- Если ты хочешь получить славу и богатство, ты должен продать свою плоть. Неудивительно, что известный режиссер советовал девушкам не стремиться в индустрию развлечений.


Голов мужчины напугал Канг Гулун, он сразу повернулся в сторону вошедшего. В глаза мужчины отразилось молодое и красивое лицо Ху Ту.


- Ты.. кто ты такой?, - Канг Гулун был заинтригован.


- Я? – спросил Ху, - я – ее брат, он показал рукой на девушку.


- Брат.., - Канг Гулун немного успокоился, - что ты здесь делаешь?


-Почему ты спрашиваешь, Я ее брат и пришел повидаться с сестрой. Тебе не хочется идти домой и делить одно одеяло со своей тещей, - игриво поинтересовался Ху Ту.


- Посмотрите, что вы говорите, дети, - Канг Гулун был в бешенстве , - если ты молод, это не говорит о том, что я боюсь тебя.


- Я знаю, что ты не боишься меня, но ты страшишься смерти, - Ху вытащил нож с ярким и острым лезвием. Таким не составит труда зарезать любого человека.


Лицо Канг Гулун мгновенно побледнело. Он всегда боялся смерти и его страшила мысль, что она неминуемо наступит, ее нельзя избежать.


- Госпожа Ху, что хочет ваш брат, - он решил, что разговор с девушкой будет уместнее. – То, что я сказал, было неуместно, но я не заставлял тебя. Я просто предложил, а принять это предложение или нет, это твоя воля. Но твой брат вытащил нож и если я позвоню сейчас в полицию, то он сядет за покушение на убийство.


Ху Ту не дал Ли ответить на замечание Канг Гулун:


- Я – орудие убийства? Это обычный нож для фруктов, я его беру исключительно для того, чтобы почистить яблоко и он не используется мной по другому назначению.


Ху подошел в столику, наклонился, взял с подноса яблоко, затем сел напротив Канг Гулун и стал медленно чистить яблоко. Канг Гулун внимательно следи за его действиями:


-Молодой человек, хорошо, что вы успокоились. Сегодня это общество контролируют такие богатые люди, как я. Так что если вы меня обидите, тоя вам в будущем могу устроить серьезные проблемы.


Услышав это, Ху прекратил чистить яблоко, глядя на Канг Гулун, он произнес:


- Зачем вы пришли? Можешь повторить, я не расслышал.


- Я, Канг Гулун, президент компании Tianhua Media, она отлично известна и популярна, поэтому нас поддерживает Группа Золотой Дракон. Стоимость компании два миллиарда. Если я не богат, то кто тогда богат?


Мужчина проговорил эти слова с высоко поднятой головой, глаза его яростно блестели и весь вид выказывал пренебрежение к Ху.


- Два миллиарда… ах.., - улыбнулся Ху, - ты действительно богат.


- Тогда ты можешь уехать? У меня разговор с твоей сестрой, видя, что Ху перестал быть агрессивным, Канг Гулун снова попытался вернуться в интересную для него тему разговора.


- Ты действительно похотлив, - улыбка Ху превратилась в насмешку. - Если я не заставлю тебя сегодня заплатить за свое поведение определенную цену, то я не буду братом этой девушки и не буду достоин звания мужчины.


- Ху, не будь таким импульсивным, - Ху Ли схватила брата за руку, в которой еще был нож для фруктов. – Просто скажи ему, чтобы он ушел, я все равно не соглашусь на его условия.


- Не волнуйся, сестренка, когда я говорю о цене, я не имею в виду, что заколю его ножом.


Ху взял девушку за руку и мягко убрал:


- Я не вижу его богатым, он недостоин того дохода, который имеет.


- Глупый и невежественный человек, - произнес Канг Гулун, услышав слова Ху Ту. Кто он, этот парень, который желал сбросить его с высоты положения. Канг Гулун встал, чтобы покинуть эту квартиру. В конце концов, у этого парня до сих пор был нож в руке. И если бы Канг сказал что-то лишнее, что вполне возможно, что этот нож был бы использован против него. Поэтому Канг решил, что лучшим решением станет оставить спор и быстро уйти. Тем более, что шансов склонить Ху Ли к постели, у него уже не было.


После того, как Канг вышел, ху вытащил телефон, просмотрел контакты, нашел в телефонной книге Цинь Янь и набрал ее номер.


- Кому ты звонишь, Ху Ту?, - Ли была немного взволнована. – Он ушел, зачем на него еще тратить время. Да и насилие не является решением проблемы.


- Я не использую насилие, - Ху Ту встал и отошел на пару шагов. В телефоне прозвучал голос Цинь Янь:


- Господин Ху, о каком насилии вы говорите.


- Ничего особенного, это я говорю не вам.


- Если вы звоните мне, значит, вам что-то понадобилось?


- Точно, что ты мне можешь сказать о Tianhua Media. Мы инвестируем в эту компанию?


- Да, Золотой Дракон имеет 60 процентов акций этой компании, остальные 40 процентов принадлежат семи другим компаниям. Среди них 7 процентов принадлежит основателю компании Юань Тяньхуа. В совете директоров наша компания, как основной держатель акций, имеем решающее право голоса. Мы можем заменить Юань Тяньхуа, хотя на это потребуется время и силы.


- Я очень раж это слышать, - уголки губ Ху дрогнули в довольной ухмылке. – В этой компании работает Юань Тяньхуа. Этот человек настоящий поддонок, свяжись с Юань Тяньхуа и скажи ему, пусть уволит его.


- Понятно, господин Ху, - Цинь Янь догадывалась, что можно произойти. Она не стала уточнять, выпытывая у господина причину его просьбы. – Кроме этого вопроса, есть ли у господина Ху другие дела ко мне?
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Глава 66



Глава 66 - Босс группы Золотого Дракона с фамилией Ху Не Ван


- Нет, можешь работать спокойно, я тебя больше не побеспокою, - ответил Ху Ту. Нажимая кнопку завершения разговора, он встретился глазами с сестрой. Ли была испугана. Она наклонилась к брату, на ее лице не было ни одного пятнышка, бледность лица делала ее похожей на фарфоровую куклу.


- С кем ты говорил по телефону, - не мигая, спросила Ху ЛИ.


- Это мой друг.


- Подружка?


-Нет, - Ху Ту покачал головой, - коллега, с которой мы работаем вместе.


Ху Ли немного расслабилась и поинтересовалась:


- Могу тебе предложить что-нибудь выпить?


- Минеральную воду.


- Иди, возьми в холодильнике. Есть еще и апельсиновая газировка, она тебе нравится.


… Апельсиновая газировка.. Ху вспомнил свое детство, тогда он мог выпить целую бутылку апельсиновой газировки.


Но в то время его семья была очень бедна, а газировка стоила целых три юаня. И этот напиток был для него настоящей роскошью. Когда Ху поступил в университет, он уже мог себе позволить апельсиновую газировку, но покупал ее не так часто. И теперь, когда мужчина покупал продукты в магазине, обязательно клал в корзину апельсиновую газировку.


Ху подошел к холодильнику, открыв дверь, он увидел полный беспорядок: яблоки, клубника, баклажаны, перец чили, минеральная вода, апельсиновая газировка… чего здесь только не было.


- Где Ху Цзяо?, -вспомнив о сестре, спросила Ли.


- Она отправилась купить тебе фрукты, она считает, что если мы идем в гости, то должны что-то принести, как-будто мы не родственники.


-Оо.., Ху Цзяо более благоразумна, чем ты, брат.


В это время на южной стороне третьего кольца в своем офисе сидел Юань Тяньхуа, руководитель «Тяньхуа Медиа Лимитед». Он говорил с кем-то по телефону:


- Не волнуйтесь, госпожа Цинь, заверяю вас, что я немедленно уволю Канг Гулун. – Глупец, осмелившийся оскорбить генерального директора господина Ху, в нашей компании не может больше работать. Дл свидания, госпожа ЦИнь, в будущем обращайтесь ко мне по любым вопросам.


Когда мужчина положил трубку, он отступил назад и сделал глубокий вздох облегчения.


Это был звонок от финансового директора группы Золотой Дракон Цинь Янь. Группа является основателем Тяньхуа медиа, поэтому все приказы руководства Юань Тяньхуа выполнял беспрекословно.


- Что этот Канг задумал, если решил оскорбить владельца компании, - зло произнес мужчина. Ему потребовалось несколько минут, чтобы прийти в себя. – Тяньхуа медиа не намерена платить за твою глупость.


После того, как мужчина выпустил свой гнев, он взял телефон, нашел номер Канг Гулун и набрал его.


Черный Майбах ехал по главной дороге города медленно. На заднем сидении машины сидела красивая полуодетая женщина. Она прижималась к мужчине средних лет и, улыбаясь, мягким голосом спрашивала:


- Господин Канг, я была с вами несколько ночей, когда же вы мне дадите роль:


- Не волнуйся, Сяоянь, я сдержу свое слово. Если я тебе сказал, что дам роль, значит, так и будет.


У женщины загорелись глаза:


- Господин Канг, что это за роль? Это телешоу или фильм?.


-Ты хорошо меня обслуживала в эти дни, поэтому я обязательно отблагодарю тебя. Я дам тебе роль в фильме. – чем больше говорил Канг, тем беспокойнее были его руки. – Это большой проект, у нас там уже есть актриса Шэнь Мин, а также первоклассный актер Кай Чжань. Но мне пришлось поднять свои связи, чтобы пристроить тебя в этом фильме.


- Спасибо, господин Канг, вы самый лучший.


Женщина притворилась, что очень тронута такой заботой о себе со стороны мужчины, к которому она прильнула еще сильнее:


- В будущем, когда Сяоянь станет звездой, она, конечно, не забудет своего господина Канг. Я буду считать вас своим господином до конца жизни и не забуду никогда.


В ответ на слова прекрасной девушки Канг довольно улыбался. Но вдруг зазвонил его телефон.


-Сяоян, встань, мне нужно достать телефон и ответить, - Канг Гулун похлопал женщину по белой руке. Она немного отодвинулась, но продолжала опираться на его плечо. Вытащив телефон, он был уверен, что увидит на экране имя Ху Ли, но когда взглянул на дисплей, то все желание в нижней части его тела исчезло.


- Что Юань хочет от меня? – подумал мужчина.


Канг быстро нажал на кнопку приема звонка:


- Господин Канг, чем я могу вам помочь?


- Ты можешь.. Кан Гулун, ты обидел самого крупного акционера нашей компании, владельца группы Золотой Дракон, - Юань Тяньхуа при этих словах снова стал раздражительным, гнев наполнил его голову. – Я тебе говорю, что ты без ума, ты ни хрена не желаешь работать в киноиндустрии и тащишь на дно меня. А мне 40 лет и я не хочу начинать все с нуля в этом возрасте.


Гневные слова босса застали врасплох Канг, они были громкими, поэтому мужчина отодвинут телефон подальше от уха. Канг Гулун совершенно не понимал, что происходит.


- Господин Юань, наверное, вы что-то не так поняли? – Пытался объяснить Канг. – Как я мог обидеть владельца Золотого Дракона, если я с ним не виделся. Кто он и кто я.. Мы никогда не могли с ним встретиться. Господин Ван могут и могущественен, а кто я? Мелкая сошка.


- Ты что, блять, живешь в прошлом веке?, - Юань стал еще злее. – У группы Золотой Дракон теперь новый владелец, он сменился месяц назад. Теперь это не Ван, а Ху. Фамилия нового владельца – Ху.


Канг Гулун был настолько потрясен, что не смог удержать телефон и уронил его на пол машины.
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Глава 67 - я дам тебе сто миллионов.


- Что с тобой Канг? –нервно закричала женщина. Но мужчина остался безучастным к ее крикам. В его голове то и дело звучала фраза: «Владелец группы Золотой Дракон – Ху, а не Ван».. «Канг – это ты виноват в этой ситуации»..


-Хотя мы знаем друг друга много лет и дружим, но ради тебя я не могу подставить под удар Тяньхуа Медиа. Теперь ты уволен из компании и больше никогда не сможешь работать в этой отрасли, - за этими страшными словами не последовало никаких других, Юань просто повесил трубку.


Когда Канг узнал, что его уволили, и без того уродливое лицо мужчины, стало еще страшнее. От ярости он шипел:


- Развернись и езжай в район, откуда ты меня недавно забрал.


Он не должен потерять должность президента Tianhua Media. Только благодаря ей, он имеет такой хороший заработок, возможность спать с разными актрисами. У него за спиной всегда был надежный тыл – это компания Tianhua Media. И без этого его жизнь станет совсем другой. Он не только лишится работы, но и внимания красоток. Даже самые посредственные девушки уже не будут удовлетворять его похоть, ведь для них он станет пустым местом.


В это время в квартире Ху Ли ее брат лежал на диване, Ли сидела рядом. Девушка держала на коленях ноутбук, в котором читала текст своего сценария. Он не был еще готов, требовал серьезной доработки. И этим сейчас как раз и занималась Ху Ли. Ее брать наблюдал за девушкой.


Надо сказать, что девушка была действительно красива. Сравнивая ее с первой красавицей столицы Демонов Су Янь, Ху Ту отметил, что Су серьезно уступала его сестре. И это при том, что обе принадлежали к одному типу женщин, обладающих холодной красотой.


- Ты планируешь снять фильм? –Ху решил взять на себя инициативу разговора.


- Это моя мечта, - ответила Ли, не отрываясь от компьютера, - иначе я бы не записалась на курсы режиссеров, да и вообще не стала бы посещать киношколу.


- У тебя есть деньги для этого проекта? – Спросил Ху.


- Нет, но я надеюсь найти инвесторов, которые мне поверят и захотят вложить деньги.


- Но что, если то, что сегодня произошло в этой комнате, случится снова?


- Почему ты сегодня задаешь так много вопросов? – Ху Ли подняла наконец голову и добавила, - Я сказала, что не хочу продавать свое тело, я хочу быть знаменитой только благодаря своему таланту, а не фигуре и красоте. Я хочу быть достойной своего брата, такой же сильной и независимой.


- Конечно, так и есть.


-Трудно притворяться маленькой девочкой и просить тебя, братишка , решать мои проблемы.


-Теперь тебе не нужно искать инвестора, - ответил Ху Ту, наконец, решив говорить откровенно. – Просто скажи, насколько сильно ты желаешь снять этот фильм, и тогда я дам тебе денег, чтобы ты смогла это сделать.


- Ты дашь мне денег?, - Ху Ли засмеялась. – Ты немного не в себе, брат, думаешь, что можно снять фильм за 100 или 200 тысяч? Это не решит проблему.


- А если это будет сотня миллионов, - Ху не стал больше раскрывать свои карты. – Если этого достаточно, я могу тебе дать эти деньги прямо сейчас.


Серьезность брата говорила о том, что он не шутит. И это немного озадачило Ху Ли.


- Ты.. ты серьезно?


-Дай мне номер своей банковской карты, - Ху приступил к действиям.


Хотя Ху Ли все еще не верила брату, она взяла сумку, которая лежала на столике, вытащила из нее кошелек, затем банковскую карту и передала ее Ху Ту. Мужчина взял свой мобильный телефон, зашел в приложение банка и приступил к переводу денег. На его карте было 100 миллиардов, поэтому помочь сестре для него было несложно. Операция была проста. Нужно было войти в аккаунт, ввести номер банковской карты, указать нужную сумму и нажать на соответствующую кнопку. Когда все действия были проведены, приложение ответило, что операция проведена успешно.


- Сто миллионов – ни больше и не меньше, - с этими словами Ху вернул карту сестре.


Ху Ли не верила, она только открыла рот, чтобы сказать, что это была хорошая шутка, но тут ее телефон подал сигнал, это пришло сообщение о переводе 100 миллионов. Сердце Ху Ли зашлось в большом волнении. Она разблокировала телефон и прочитала сообщение о том, что на ее счет пришел перевод 100 миллионов.


Ее брат на самом деле перевел ей 100 миллионов. Он не шутил, он действительно дал ей денег. Но, все еще не веря собственным глазам, Ли зашла в приложение банка и увидела, что действительно, ее счет прибавился ровно на 100 миллионов.


- Откуда у тебя сколько денег? – Ху Ли с большим удивлением спросила у брата.


- Заработал , - улыбаясь, ответил Ху. – Не переживай, эти деньги вполне легальны, ты можешь их использовать по своему смотрению.


- Знают ли родители, что ты заработал столько денег?, - спросила Ли.


- Нет, они еще не знают, я боюсь, что они не примут это, поэтому я пока молчу. Но Зу Цзяо в курса.


Внезапно в дверь постучали.


- Это Ху Цзяо? – спросила Ху Ли, глядя на брата.


Девушка кинулась к двери. Но, открыв ее, увидела на пороге Канг Гулун, улыбка сразу исчезла с лица девушки:


- Почему вы вернулись, я вам все уже сказала…


Прежде чем она закончила, Канг Гулун обошел ее и побежал вглубь квартиры, не желая ее слушать. Ху Ли в большом недоумении окликнула Канга. Но как только она обернулась, увидела, что Канг рухнул на колени перед Ху Ту.
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Глава 68: Суперкар за 160 миллионов долларов.


После того, как Канг Гулун рухнул на колени перед Ху Ту, он поднялся и снова поклонился так, что ударился головой о пол. Затем от него прозвучали искренние извинения:


- Простите, господин Ху, это виновато мое никудышнее зрение, мой мозг расплавился и не соображал, что делает. Господин, вы можете ругать меня сколько вам захочется, если это сделает вас счастливым, я, Канг Гулун выполню любое ваше приказание.


- Почему я должен ругать тебя? – Ху был сдержан, тон его голоса был снисходителен. – Ты богатый человек, я буду тебя ругать, если ты найдешь адвоката и он засудит меня за злую клевету.


- Господин Ху, не шутите со мной, - выражение лица Канг Гулунга молило о пощаде. – Перед вами маленькое семечко кунжута, которое не смеет поднять глаза на такого большого человека, как вы. Господин Ху, прошу вас, умоляю вас, поругайте меня, избейте меня, только простите.


- Почему ты такая сука, - Ху Ту не имел ни капельки сострадания к этому человеку. – Я встречал немало людей на своем пути, но ты самый мерзкий.


- Да, господин Ху, я самый мерзкий, самый дешевый человек в мире, - Канг Гулун был готов называть себя как угодно. Пока вы счастливы тем, что унижаете меня, я тоже счастлив.


Ху ту понял, что у этого человека нет чувства собственного достоинства. Чтобы остаться на своей должности, он готов поступиться честью и совестью. Каждый человек заслуживает того, что имеет. И Ху было ясно, что у Канг Гулун тоже своя цена. Для него не существует таких понятий, как мораль и нравственность. Ху уже не пытался что-то говорить, он просто наблюдал за этим человеком.


- Господин Ху, вы можете меня пнуть еще и еще, - Канг Голунг встал на колено перед Ху. – После того, как вы пнете меня, я буду рад этому.


Ху Ту больше не обращал внимания на Канг Гулун. Он достал телефон и нашел в нем номер водителя Кай Вэн. Мужчина сразу ответил:


- Здравствуйте, господин Ху.


- Ты внизу?


- Да, господин Ху, моя работа ждать вас и отвечать за вашу безопасность, поэтому я буду следовать за вами в любое место.


- Поднимись в номер 403, здесь один психопат пристает ко мне. Забери его и выкинь на улицу.


Уже через несколько секунд в квартиру вошел Кай Вэн, его вид был настолько решителен, что всем присутствующим в квартире стало не по себе.


- Господин, прошу вас пройти со мной, если вы не хотите, чтобы я вас силком вытащил из этой квартиры, - Кай Вэн посмотрел на КАнг Гулун холодным взглядом.


- Господин Ху, дайте мне, пожалуйста, шанс. Пока ты не восстановишь меня, я готов на все. Даже.. если ты захочешь, чтобы моя жена пришла к тебе.. я готов и на это, - жалкий вид этого человека вызывал отвращение.


- Твоя жена – старуха, зачем она мне нужна, - Ху Ту презрительно заключил: - Ты действительно поддонок, если готов использовать даже свою жену, чтобы добиться своей цели.


- Господин Ху, моя жена молодая и красива, ей всего 20 лет и она звезда кино. У меня есть ее фотография, я могу показать его господину.


Канг Гулунг поспешно вынул телефон, нашел фото своей жены. Но в это время Кай Вэн подошел к нему и ударил в живот. Канг Гулун, вскрикнул, скорчился от боли, упал лицом вниз. Боль пронзила все его тело и в тот же миг он умер.


- Господин, если вы не возражаете, я вынесу его, - сказал Кай Вэн, закинув тело на плечо.


- Будь осторожен при выходе.


- Не волнуйтесь, господин Ху, я позабочусь о нем.


Кай Вэн, не задерживаясь, вышел из комнаты с необычной ношей на плечах. Когда Ху просил разобраться с этим человеком, он не имел ввиду, что его нужно было убить.


Конечно, этого не должно было случиться, в стране правил закон и люди не были птицей на птичьем дворе, которую можно убить в любой момент.


Как только Кай Вэн вышел, Ху заметил телефон, который Канг Гулунг оставил на столе. Из любопытства Ху взял его, чтобы посмотреть на жену этого мужчины. С экрана на него смотрела очень красивая девушка, но у нее практически не было фигуры. Она была плоская, как доска, ни груди, ни попы. Ху определенно ее видел раньше, но не в реальной жизни, а в фильме. Как и говорил Канг Гулун, его жена действительно была звездой, ее имя – Куань Сяолинь.


За последние два года Гуань Сяолинь показала себя на экране достаточно горячей штучкой. Она была актрисой высшего класса, имела немало поклонников, которых привлекала ее внешность, напоминающая несовершеннолетнюю девочку. Ху Ту такой типаж не нравился.


- Что, черт возьми, ты натворил? – подошедшая сестра, была удивлена увиденным. – Как ты мог заставить Канг Гулунга умолять тебя о пощаде?


- Я только что уволил его с должности президента Тяньхуа Медиа, потому что у меня есть деньги и власть, - просто объяснил Ху.- ОН не хотел терять должность и зарплату, которую имел, поэтому пришел умолять меня.


-Это правда, брат? Кто ты такой?


Ху не стал ничего объяснять сестре:


- Не спрашивай меня больше. Если хочешь узнать обо мне, расспроси об этом Цзяо, она в курсе всех моих дел, - завершив разговор, Ху снова сел на диван и взял в руки яблоко, которое так и не закончил чистить.


Через неделю после этого события Ху находился в своем номере 2113. Он неторопливо завтракал. Еда, приготовленная Ян Ми, как всегда, была очень вкусная


- Динь, Успешная регистрация, поздравляем пользователя с приобретением супер люксового автомобиля стоимостью 160 миллионов Буггати, - прозвучал в голове Ху голос, не давший ему отправить в рот очередную порцию каши.
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Глава 69 - Кто еще круче, чем я?


- Буггати Келлон,..- Ху перестал есть кашу. – Она стоит 160 миллионов. Это черный автомобиль, выглядит как транспортное средство настоящего героя. Ху вдруг поймал себя на мысли, что ему хочется снова и снова слушать эти слова.


-Где эта машина? .. Система?, - Подбадриваемый внутренним голосом, Ху допытывался у системы: - Где мой Буггати Келлон?


- Он припаркован внизу, в гараже, - ответила система.


- Где ключи?


- Они в кармане брюк хозяина.


Ху коснулся своих карманов, действительно, услышал, что в одном из них лежит что-то твердое. До этого момент Ху дал бы голову на отсечение, что у него в брюках нет никаких ключей. Он вытащил из кармана ключ. Это был ключ, который существенно отличался от обычных автомобильных ключей, которых было полно в столице Демонов.


Ху постарался как можно быстрее доесть свой завтрак, вскочил и вышел из дома. У него теперь есть автомобиль за 160 миллионов и Ху не терпелось посмотреть на него. Тем более, что вчера он получил водительские права. Что, как можно оформить так быстро права? Конечно, благодаря деньгам.


Спустившись вниз, в большой гараж, который Ху купил, а в нем может без труда разместить 20 роскошных автомобилей. На одном из парковочных мест гордо стоял Буггати Келлон. Его внешний вид было похож на роскошеный 10-тимиллионный спортивный автомобиль. Но внешний вид – это не все, чем могло похвастать авто. Самое главное – было в его технической составляющей. Машина стартовала с места со скоростью 100 км/час. Другим спортивным авто требуется для этого от 2,4 до 2,7 секунд, а этому роскошному красавцу достаточно 1,8. Кроме того, авто радовало экономичностью потребления топлива.


Подойдя к капоту, Ху положил руку на машину, он хоте ощутить что-то необычное при знакомстве с машиной. Но ничего особенного не произошло. Все было так, как будто он пощупал обычную роскошную машину за 100 тысяч. Единственное, что Ху почувствовал, так это прохладу под ладонью.


Ху нажал на кнопку и двери отворились. Мужчина сел за руль. Интерьер был роскошным, тут уж ни дать, ни взять, чувствовалось, что это очень дорогой автомобиль.


На центральной части улицы, на обочине дороги припарковался роскошный Pagani Fencer. Его владелец, чтобы придать автомобилю уникальности, провел тюнинг машины. Когда у автомобиля открыты обе двери, он становится похож на орла. Именно поэтому владелец дал авто имя – Бог ветра. Такая машина стоила на рынке бешеных денег По сравнению с ним обычный роскошный автомобиль был игрушкой. Рядом с Pagani Windstar стояли два молодых человека, Покуривая, они вели неспешный разговор.


Им было около 25 лет.


-Брат Фу, скази мне, чья еще машина в Таусенд самая роскошная? – молодой мужчина с каштановыми волосами, скрестив руки на груди, спросил своего друга.


Его товарищ, улыбнувшись, ответил:


- Этого чувака зовут Чжан Вэй, он сын богатых людей. – насколько я помню, твоя машина в полном комплекте стоила более 30 миллионов, - молодой человек по имени Фу продолжил: - Несмотря на то, что в этом районе полно богатых людей, мало кто из них готов потратить больше 39 миллионов на автомобиль, поэтому таких машин здесь не так много.


- Конечно, их мало. Но мужчины обычно предпочитают Ролс Ройс, Майбах, но такие авто не идут ни в какое сравнение с моей ласточкой. Но при этом нельзя говорить о том, что они не могут купить дорогой автомобиль, просто у них другие вкусы и запросы.


- Старик Фу, ты, конечно, прав, - Чжан Вэй положил руку на плечо своему другу, - В этом районе нет такого мужчины, которых бы раскошелился на такой же крутой автомобиль, как у меня. Единственный мой конкурент – это Кениксекская агера, стоимость ее 29 миллионов. Но и она не дотягивает в роскоши до моего Бога ветра.


Фу Бо молча улыбнулся, в глубине души он завидовал своему другу, который мог себе позволить купить такой дорогой автомобиль.


Что же касается самого Фу, то его семья была не менее богата, чем у друга, но ему позволено приобрести Ламборджини, стоимость которого не больше 10 миллионов. По сравнению с автомобилем его друга это была дешевая машина. Фу пытался поговорить с отцом о покупке более дорого авто, но отец пресек этот разговор, дав понять, что желание сына не уместно. Тогда он сказал Фу:


- Если ты хочешь иметь дорогую машину, то иди работать и не проси меня об этом. Я даю тебе на жизнь и не намерен оплачивать дорогостоящие покупки.


После этого мечты о роскошном авто пришлось отложить в долгий ящик.


- Брат Фу, сделай на телефон видео, - Вэй передал телефон другу. – Встань подальше и сними меня и мою машину.


Фу Бо отступил на несколько шагов назад и записал на телефон короткое видео.


Мужчины дружили многие годы и Фу Бо хоть и завидовал своему другу, но это чувство не было разрушительным. В конце концов он иногда садился за руль Бога ветра. Чжэн Вэй позволял водить свой автомобиль, если его другу хотелось показать девушке насколько он крут и отвезти ее в номер пятизвездочного отеля.


- Брат Фу, ты готов?


Мужчина навел камеру телефона на друга и щелкнул на кнопку записи. Чжан Вэй поднял руки вверх и закричал:


- Я живу в районе Тауншенд и воду автомобиль Бог ветра, стоимость которого 30 миллионов. Хочу спросить вас всех: есть ли в столице человек, который был бы кручен, чем я, Чжан Вэй.


В это время Буггати Келлон на всей скорости летел по улицам столицы.
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Глава 70



Глава 70 – Кто этот красивый мужчина?


Буквально через секунду Буггати пролетел мимо двух друзей, повергнув их в шок.


-Я не ошибаюсь?? - Фу Бо взглядом проводил роскошный автомобиль, который практически сразу скрылся в дали. – Что происходит, Чжан Вэй, разве ты не говорил, что в районе самым крутым автомобилем является твой Бог ветра? Но эта машина - Голос ночи, гораздо круче. Ты знаешь, сколько стоит такое авто?


- Да, я знаю, - кивнул головой Чжан Вэй, он изучил все самые дорогие машины в мире и точно знал, в какую цену обходится эта. – Ее стоимость 160 миллионов, и это на 130 миллионов больше, чем цена моего Бога ветра.


Перед Голосом ночи Бог ветра сразу потерял свою былую роскошь и привлекательность.


- Тогда ты знаешь, кто он, владелец этого авто? – Фу Бо поинтересовался у своего друга.


- Откуда мне знать, - ответил Чжан Вэй.


Он в самом деле был поражен появлением Голоса ночи. Он был уверен, что его Бог ветра является самой крутой машиной в районе, самой быстрой, способной за секунды разогнаться до 100 км/час. Но теперь его обскакал какой-то парень, который лихо вел машину, стоимостью в 160 миллионов.


Голос ночи мчал по главной улице столицы Демонов. На водительском сиденье сидел Ху, он сосредоточено смотрел на дорогу.


Несмотря на то, что он получил права буквально несколько дней назад, Ху длительное время практиковался. Поэтому теперь он уверенно чувствовал себя за рулем дорого авто. Он изучил все приемы – парковка, развороты, заезд в гараж.


Протестировав авто на скорость, Ху не стал вдавливать педаль газа в пол, он наслаждался плавным ходом машины. Но вот он прибавил газу и увидел в зеркало заднего вида, как машина выбросила в воздух пламя и словно ракета рванула вперед. Все автомобили на дороге остались далеко позади. Некоторые водители пытались догнать Буггати, но их усилия были напрасными. Эта машина достойна того, чтобы ее называли Голосом ночи.


Мужчина за рулем Феррари, как только его обогнал Буггати, схватил телефон и снял на камеру Голос ночи.


Ху припарковал автомобиль, вышел из него. Его машина привлекла внимание прохожих, которые с любопытством рассматривали новую машину. Всего за несколько секунд у авто собралась толпа зевак, взгляды которых были устремлены на Ху.


«Что это за машина? Выглядит очень дорого!», «Не уверен, но эта машина стоит не меньше 10 миллионов!», «Не говори глупости, это Буггати, цена которой 160 миллионов. Это самый роскошный автомобиль в мире», «Что!! 160 миллионов! Это уже слишком!», «Хочешь верь, хочешь не верь!» - в толпе звучали удивленные возгласы.


В обсуждении принимали участие как мужчины, так и женщины. Последние с не меньшим удовольствием наблюдали за владельцем роскошного автомобиля. Ху действительно был красив. Каждая их них мечтала о встрече наедине с таким мужчиной.


Сам же Ху направился к молоденькой девушке, на вид ей было лет 17. Ху вежливо поинтересовался у нее, где можно найти в этом районе туалет. Щеки девушки покраснели от смущения, когда она увидела, что этот красавчик обратился именно к ней. Она не сразу поняла, о чем он спрашивает.


- Ты.. тебе надо пойти в ту сторону, - девушка протянула руку и указала на здание, -внутри есть общественный туалет.


- Да, я понял, спасибо, красавица, - Ху развернулся в указанном направлении и, помахав девушке рукой, быстро пошел к зданию.


Маленькая красавиц в ответ тоже махнула рукой, но Ху уже этого не заметил.


-Какой красивый мужчина, - мысли девушки были далеки от реальности. Она вдруг поняла, что все ее одноклассники не так хороши, как ей казалось еще вчера.


Он быстро нашел туалет, справил нужду и подошел к умывальнику, чтобы вымыть руки. Он готов был вернуться к своей машине, которую припарковал в этом месте только за тем, что ему нужен был туалет.


- Эмм.. что происходит, кто они? – Ху увидел, что возле его машины две модно одетые девушки фотографировали друг друга на телефон и снимали видео.


-Подожди, Лили, я сначала немного приподниму юбку, хочу показать свои ноги. Так будет лучше,- девушка в черном прислонилась к капоту машины.


Она была красива, кожа отличалась белизной. Ее ноги действительно были восхитительны. На вид ей было не больше 22 лет. Она была по-юношески прекрасна.


Девушка приподняла и без того короткую юбку, оголив ножки. И приподняла грудь, натянув блузка на живот. Она встала в позу, напоминающую букву С.


- Все, я готова, Лили, снимай!
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Глава 71



Глава 71 - Лицо к Netflix


Во время съемок клипа зазвучала ритмичная музыка, она была идеальна для танцев. Девушка, что опиралась на машину, стала раздеваться, двигая с такт музыке талией. Ее руки были подняты высоко вверх, они изгибались, как две змеи. Теперь девушка была похожа на одну из танцовщиц ночного клуба.


Через 10 секунд видео было записано. Девушка спросила:


- Лили, нормально получилось? - Она подошла к своей подруге и заглянула в ее телефон. Улыбка исчезла с ее лица, когда она просмотрела сюжет. – Лицо кажется немного толстым. Ты неправильно выбрала ракурс, на самом деле я не такая толстая.


- Симеон, я думаю, что получилось неплохо, ты слишком много хочешь от меня, - ответила девушка в короткой юбке.


- Но мне не нравится, что я так выгляжу, - Сяо Ши Ман недовольно нахмурила брови. – Давай сделаем еще одно видео. А потом сравним их и выберем лучший.


- Ладно, давай повторим, - Лили согласилась с подругой.


Как только они были готовы снова сделать видео, появился Ху.


- Что вы делаете, красавицы – спросил молодой мужчина.


- Снимаем короткие видео, - безразлично ответила Сяо Ши Мань. – Ты что никогда не видел участников группы Netflix? Вот так мы делаем свое видео.


- Вы девушки из Netflix?, - Ху притворился удивленным, на самом деле он давно узнал девушек.


- Конечно,- Сяо Ши Ман откинула с плеч свои длинные черные волосы, ее лицо стало надменным, - В интернете у меня более миллиона подписчиков. Каждое видео, даже если это обычный сюжет, имеет десятки миллионов просмотров. Но их количество становится еще больше, если мы снимаем вот такое видео.


-Почему, - недоумевал Ху.


-Зачем нам роскошная машина за 160 миллионов в качестве фона? Она свидетельствует о богатстве.


- А ты? – Ху посмотрел на другую девушку. – Сколько у тебя поклонников.


- У меня.. у меня их не так много, всего несколько десятков тысяч.


- Лили, перестань болтать, давай запишем еще одно видео, - Сю Ши Ман не была намерена тратить свое время на разговоры с этим мужчиной. Даже несмотря на то, что он такой красавчик. К нее никогда не было недостатка в таких парнях.


- Оо.., - Лили поспешила к подруге, взяла телефон и хотела снова опереться о машину, чтобы сделать качественное видео.


- Подождите, девушки! Вы, красавицы, можете снимать свое видео, но почему при этом вы опираетесь на эту машину?


- А тебе какое дело?Это машина наша и мы можем делать столько фото, сколько захотим.


- Ты сказала, что это машина ваша? – Ху был поражен словами новой знакомой. – Вы уверены?


- Конечно, а что в это трудно поверить?


- Просто это мой автомобиль,- Ху вытащил ключ из кармана, нажал кнопку и его машина ответила звуком сигнализации и двойным миганием фар.


Сяо Шин Ман была настолько смущена, что не знала, как отреагировать на эти действия.


- Красавица Лили, теперь ты можещь отойти и пойти сделать видео в другом месте? Почему бы вам не отойти в сторону, чтобы я смог отъехать?


-Хмм, -Ся Шин Ман склонила голову и спешно удалилась, ей было слишком стыдно смотреть ему в глаза.


Ее лучшая подруга Лили отошла на обочину. Ху открыл дверь, и под пристальными взглядами прохожих сел в автомобиль.


- Пока, красавицы, вы на самом деле очень красивы, - Ху вытянул руку и помахал в сторону девушек. Он нажал на кнопку газа и рванул с места.


- В чем смысл быть богатым, если девушке могут быть не интересны твои деньги. Сян Ши Ман гневно высказала свое мнение:


- Этот красавец на самом деле ничего из себя не представляет. А ты, Лили, думаешь, что, если он назвал тебя красавицей, то такой и являешься?


- Шин Ман, мне нужно вернуться в школу, у меня там остались дела. Ты думаешь, что у меня нет других дел, как исполнять твои желания? В будущем, когда тебе понадобиться кто-то, кто сможет снять видео, позови кого-нибудь другого.


Возвращая телефон Сян Шин Ман, Лили повернулась и поспешила уйти так, как будто у нее действительно были дела. Она училась в самом престижном университете столицы Демонов. Она должна была посвящать учебе все свое время, а вместо этого снимала эти тупые видео.


- Лили, что с тобой, учеба в школе важнее, чем наши отношения? – Шин Ман не торопилась вслед за Лили. – Если ты не хочешь мне помочь, то не вини меня в том, что я игнорирую тебя.


- Мы с тобой на равной волне.. – ответила Лили.


- Лили…


Услышав это , Сяо Шин Ман гневно засмеялась:


- Ладно, с этого момента мы с тобой чужие люди, - девушка скрестила руки на груди и с гордостью устремилась из этой местности.


Голос ночи двигался по главной дороге спокойно. Ху Ту хотел поехать к сестре Ху Ли, чтобы посмотреть, как продвигается сценарий фильма.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 72



Глава 72 - Больше чем просто еда


Неожиданно рядом с Ху зазвонил телефон. Взглянув на экран, мужчина увидел имя Зуо Лэй… Так звали продавца, которая ему помогла приобрести автомобиль неделю назад. Нажав на кнопку, Ху услышал:


- Алло, это господин Ху?, - голос был приятным.


- Чем я могу помочь вам?


- Вы купили у нас две роскошные машины, я заработала хорошие комиссионные и хотела бы вас отблагодарить. Если вы не против, то я приглашаю вас на ужин.


- В этом нет необходимости, мне нужны были автомобили, а вы сделали свою работу и получили комиссионные. Поэтому мы просто помогли друг другу.


- У господина Ху нет времени?, - Хуо Лэй была настойчива. – Это всего лишь знак благодарности, если вы располагаете временем, я хотела бы вас угостить. Тем более, что ужин не обойдется мне дорого.


- Ну, хорошо, раз вам это так важно, то я согласен. Ты уже заказала ресторан?


- Нет, господин Ху, может быть, у вас есть какие-то предпочтения, можете порекомендовать хороший ресторан?


- Раз уж ты приглашаешь, то и выбор за тобой. Позвони, когда забронируешь.


- Договорились.


Ху нажал на кнопку телефона, завершив разговор. Уголки его губ приподнялись в улыбке. Он знал, что этот ужин не будет простым. Есть вещи, которые мужчина и женщина чувствуют сразу.


В 22.40 Зуо Лэй снова позвонила Ху. Девушка приглашала его в ресторан Золотой Дракон.


- Ты уверена? Это очень дорогой ресторан. Но если ты думаешь иначе, я согласен. Да, я приду в комнату 3021. Выходу прямо сейчас.


Завершив разговор, Ху нажал на педаль газа своей роскошной машины и рванул в ночь. Уже через 15 минут Ху был у входа в отель Золотой Дракон. К автомобилю поспешил служащий отеля, чтобы открыть дверь.


- Спасибо, - выйдя из машины, Ху поблагодарил швейцара, вложив ему в ладонь ключи от машины и чаевые, которые он приготовил.


- Не волнуйтесь, господин, я припаркую ваш автомобиль, - сказал служащий, глубоко поклонившись Ху.


Он припарковывал дорогие автомобили гостей, которые благодарили чаевыми. Обычно сумма была до 100, но сегодня этот господин дал ему целых 300.


Войдя в зал, Ху увидел, как к нему направилась официантка:


- Господин, вы будете ужинать в номере или спуститесь в зал?


- Моя подруга забронировала номер 3021..


-Хорошо, господин, я вас провожу, - официантка пригласила жестом Ху следовать за ней. Мужчина без разговора прошел в указанном направлении.


Отель Золотой Дракон оправдывал свой статус роскошного. С первых шагов было понятно, что это элитное заведение: сразу на входе гостя встречала официантка, внешность которой была выше всех похвал. Вообще в этом отеле все было на высшем уровне, в том числе, поведение персонала и внешние данные горничных.


Они вошли в лифт, который через секунду стал подниматься.


- Эта леди.. она девушка господина? – В лифте было тихо, поэтому официантка взяла на себя инициативу разговора, чтобы оживить атмосферу.


- Ээ, не совсем, я скорее ее клиент..


Официантка неопределенно хмыкнула и поняла, что задает некорректные вопросы, поэтому в лифте снова воцарилась тишина. Еще через несколько секунд лифт достиг 30 этажа, двери медленно распахнулись.


- Господин, вы можете выходить, - произнесла девушка.


Девушка направилась направо и через несколько шагов остановилась у двери.


-Это здесь, господин, - произнесла официантка.


Ху был щедрым на чаевые и для сопровождающей его служащей он приготовил три сотни.


- Спасибо, - девушка склонилась в глубоком поклоне.


Ху постучал в дверь, - он постарался сделать это негромко. С тех пор, как у него появились деньги, Ху стал больше уделять внимание своему поведению.


- Господин Ху, это вы? – послышался голос изнутри номера.


- Да, это я.


Дверь открылась и Ху увидел девушку с изысканным макияжем. Она была настолько красива, что Ху в первую минуту опешил.


Зуо Лэй была немного старше Ху, одного возраста с Ху Ли. Сегодня она была не в униформе, как в салоне, а в тонком костюме. И это настолько преобразило девушку, что Ху сразу не поверил, что перед ним та самая продавщица из салона.


Ху понимал, что работа накладывает свой отпечаток на внешность. В салоне девушка должна быть строго одета и приветлива к гостям, поэтому у нее на лице всегда была дежурная улыбка. И никому нет дела до ее настроения.


- Господин Ху, не стойте на пороге, заходите, - на лице Зуо Лэй появилась улыбка.


Ху не открывал от девушки глаз. В номере было светло от многочисленных ламп, работал кондиционер, поэтому температура была комфортной. Зуо Лэй заказала официантке около 10 блюд, а также бутылку красного вина.
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Глава 73



Глава 73 - Впервые


Блюда из меню, что успел прочитать Ху, были достаточно дорогими для Зуо Лэй и людей ее круга. И сегодняшний вечер обойдется ей не меньше, чем в пять тысяч. Интересно, сколько она получает в месяц. Вскоре официантка принесла морского окуня, жареную утку и бутылку красного вина. Как только официантка вышла, Зуо Лэй взяла инициативу в свои руки. Один из бокалов с красным вином она предложила Ху, другой взяла сама. Тихонько чокнувшись фужерами, девушка произнесла:


- Господин Ху, я хочу выпить за вас, - она подняла голову и медленно сделала несколько глотков. Ее губы так соблазнительно коснулись бокала, что Ху почувствовал страстное желание. К реальности его вернул голос девушки:


- Господин Ху, я выпила, теперь ваша очередь..


Поскольку Зуо Лэй выпила вино до последней капли, Ху не мог поступить иначе. Он поднес бокал к губам и стал пить, стараясь унять дрожь в теле.


- Господину понравилось вино? Я знала, что вы оцените этот напиток. – Зуо Лэй протянула руку, чтобы взять пустой фужер. – Дайте мне ваш бокал, я снова наполню его вином. Ху без слов протянул руку. Девушка снова налила вина, свой же бокал наполнила на половину. Они снова подняли фужеры – «Пенг!». Глядя друг другу в глаза, мужчина и женщина осушили свои бокалы. Вскоре бутылка была выпита до самого дна. Зуо Лэй заказала еще две бутылки этого вина.


Мене, чем за час и эти две бутылки были выпиты. Зуо Лэй была уже пьяна, она бубнила себе под нос что-то невнятное и ее клонило в сон.


- Господин Ху, давайте еще выпьем, - пыталась казаться трезвой девушка. – Я еще могу сто бокалов вина выпить.


- Принесите, пожалуйста, счет, - Ху набрал номер обслуживания.


Уже через минуту в номер пришли две официантки. На руках у них был счет на сумму 11 тысяч 700. Увидев такой чек, Ху был удивлен. Обслуживание в Золотом Драконе, действительно, было дорогим.


После того, как Ху расплатился, вместе с официантками он привел Зуо Лэй в холл.


- Господин, эта женщина так пьяна, что вы можете не отправлять ее обратно, а снять номер, где мы ее уложим спать. Мы проследим за ее состоянием, - это говорила официантка, получившая от Ху хорошие чаевые.


- Ты.., - повернувшись к ней, Ху с интересом посмотрел на девушку,- У тебя определенно есть будущее с такой прозорливостью.


Официантка была удивлена его словами, она поклонилась, чтобы поблагодарить мужчину:


- Спасибо, господин, если я действительно добьюсь успеха в жизни, то приду к вам поблагодарить.


- Хорошо, просто помоги мне сейчас с этой девушкой, разместите ее в комнате и присмотрите за ней.


- На каком этаже вы хотите снять номер?


- Где-нибудь в средней части здания.


Ху не стал говорить, что он является владельцем Золотого Дракона, а просто оплатил за номер, как простой гость. За номер он заплатил 2300.


С помощью официанток Ху привел Зуо Лэй в пятизвездочный номер. Девушку уложили на кровать, мужчина дал чаевые официанткам. Номер был просто шикарным, в нем три комнаты с дорогой мебелью. Когда Ху остался наедине с девушкой, он с удовольствием оглядел ее. От вина щеки девушки стали розовыми и напоминали персик, который мужчине так хотелось откусить. Некоторые части тела ее оголились, будоража его воображение.


- Черт, нужно принять душ, чтобы я не взорвался и не натворил то, за что потом себя буллу корить, - подумал Ху и быстро прошел в ванную.


Здесь он снял одежду и встал под душ.


Через несколько минут он почувствовал, что желание его отпустило. Теперь он чувствовал себя намного лучше. Но не успел он выключить воду, как дверь в ванную приоткрылась и в комнату вошла Зуо Лэй. Она без раздумий бросилась к Ху. Девушка была неудержима…


На следующее утро, а было 7 часов, в номере пятизвездочного отеля Зуо Лэй спешно одевалась.


- Господин Ху, это был мой первый опыт, но я прошу вас, не переживайте по этому поводу. Это была моя инициатива, - голос девушки звучал обеспокоено. – Я могу вам сказать честно, что вы меня привлекаете: вы красивы и богаты. Но при этом понимаю, что я недостаточно хороша для вас. Давайте просто забудем то, что случилось этой ночью. Что касается беременности, вам не нужно беспокоиться по этому поводу. Шансы забеременеть невелики, а если это и случится, то ребенок не родится.


К тому времени, когда закончила говорить, девушка уже оделась. Зуо Лэй подошла к зеркалу, вытащила косметичку и стала наносить макияж. Ху продолжал лежать на кровати. В его голове одна мысль не успевала сменять другую. Он действительно не ожидал, что Зуо Лэй, которой было уже 30 лет, все еще оставалась девственницей. Она не выглядела невинной.


- Ты голодна? – Поинтересовался Ху.


- Немного.


- Тогда я закажу что-нибудь. Что ты обычно ешь по утрам?


- Я не очень привередлива.


Ху сделал заказ: две чашки соевого молока, одну жареную во фритюре палочку, два яйца и два блина с луком.
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Глава 74



Глава 74 - Могу ли я не ходить на работу?


Обслуживание в отеле было на высшем уровне, не успел Ху сделать заказ, как уже через пять минут официантки постучали в дверь. Случившееся ночью сблизило молодых людей. Их общение уже не было таким формальным, как вчера. Ху нравилась настоящая Зуо Лэй, она была просто очаровательна. Через несколько минут с едой было покончено.


- Господин Ху, мне нужно идти. Если вам в будущем нужна будет еще одна машина, обращайтесь ко мне, - с напускной официальностью произнесла Зуо Лэй. Она взяла свою сумку и пошла к двери. Но не успела она сделать и двух шагов, как две сильные руки взяли ее за талию и крепко прижали к телу.


-Останься со мной еще ненадолго, - девушка услышала над ухом возбужденный голос Ху.


- Господин Ху..,-Зуо Лэй безуспешно старалась освободиться из сильных объятий.


В восемь утра следующего утра молодые снова завтракали.


- Мне придется уйти, мне нужно на работу, - Зуо Лэй отправила в рот еще один кусочек колбаски, пожареной на гриле. – Есть люди, которым нужно работать, чтобы было на что жить.


Девушка оделась, надела туфли на высоком каблуке, взяла сумку и собралась выходить из номера.


- Ничего страшного, если ты не будешь работать, - произнес Ху.


Девушка, сделав два шага, остановилась, потом повернулась к мужчине и ответила игриво:


- Не буду ходить на работу, а ты будешь меня кормить..аах.


Ху Ту засмеялся, ему нечего было ответить. Лэй подняла руку и помахала ему.


Она сделала еще один взгляд по направлению к двери.


- Тогда я тебя украду, - дурачась, Ху снова заключил девушку в свои объятия. – Не уходи, останься.


Девушка улыбнулась, ей нравилось, что Ху дорожил обществом с ней.


- Я не привыкла жить за чужой счет, - ответила Зуо Лэй.


- Я провожу тебя, - Ху поймал себя на мысли, что это девушка нравится ему все больше и больге.


На лифте они спустились в холл.


- Подожди минутку, я попрошу своего водителя отвезти тебя, - сказал Ху.


- Оо…, - Лэй остановилась.


Ху вытащил из кармана телефон, чтобы набрать номер Кай Вэн, но в этот самый момент к нему подбежал молодой человек. Его внешний вид оставлял желать лучшего: лицо разбито, волосы грязные.


Увидев это, Ху встал перед Зуо Лэй, закрыв ее своей широкой спиной. Парень подбежал вплотную, остановился и спросил:


- Кто ты? Парень моей сестры? – Молодой человек уставился на Ху, широко открыв глаза.


- Сестра?, - Ху недоумевал, он повернулся к своей спутнице, - Он твой брат?


- Ммм, - Зуо Лэй выглянула из-за спины Ху, кивнула в знак подтверждения и спросила брата:


- Как ты узнал, что я здесь?


- Сестренка, давай не будет сейчас говорить об этом. У тебя есть деньги, мне нужно 300 тысяч, - парень произнес эти слова быстро, оглядываясь назад, словно его кто-то преследовал. – Я обещаю, что верну тебе деньги.


- Ты снова залез в кредит, чтобы спустить деньги в казино? – Лицо девушки почернело от ярости.


Каким был человеком ее брат, Зуо Лэй знала лучше, чем кто-либо на этом свете. Их родители были так злы на своего сына, что просто выгнали его из дома, отказав в помощи.


- Сестра, я бросил азартные игры, честное слово, - Зуо Дин пытался объяснить сестре, для чего ему потребовалась такая большая сумма. – У меня была девушка, которая захотела съездить за границу. Мы хорошо отдохнули и это та сумма, в которую мне обошлась поездка. Но я потратил всего 100 тысяч, а остальные 200 – это проценты по кредиту, что набежали за это время. В этой организации очень большие проценты.


- Ты потратил на одну поездку 100 тысяч! Да ты с ума сошел, - гнев Зуо Лэй усиливался. – Действительно ли она та, кто тебе нужен? Мне кажется, она просто использует тебя. Как у меня может быть такой брат!! Ты лентяй, но любишь хорошо пожить, вкусно поесть и сладко попить. А теперь ты еще и связываешься с женщинами. Как ты может так поступать! – Чем больше Лэй говорила, тем сильнее было ее раздражение. Грудь девушки то поднималась, то опускалась.


- Сестра, не осуждай меня, люди из кредитной компании ищут меня и то, что со мной случилось, это их рук дело. Меня избили. Они сказали, что если я не отдам им сегодня долг, они убьют меня. Сестра, я вед твой родной брат, помоги мне, - Зуо Дин опустился на колени перед девушкой и заплакал.


- Я достаточно помогала тебе и уже не в моих силах сделать это сегодня. Ты взрослый человек и должен отвечать за свои поступки, - категорично заявила Зоу Лэй.


Девушка решили преподать брату урок, иначе он так и будет тянуть с нее деньги на свои развлечения.


- Пошли, - Зуо Лэй посмотрела на Ху.


- Ммм, - Ху кивнул головой.


- Сестра, пожалуйста, не уходите, - Зуо Дин схватил девушку за ноги в надежде, что она не сможет сделать шаг. – не можешь дать мне 300 тысяч, помоги, дай хоть 100 тысяч. Брат, замолви за меня словечко перед Лэй. Я больше никогда не буду брать кредит, разорву отношения со своей девушкой…


Слова парня совсем не тронули Ху. Он знал таких людей. Они готовы унижаться, просить, умолять, но как только получат то, что им нужно, сразу забывают о своих обещаниях. И разговаривать с такими людьми было пустой тратой времени. Даже если ему жать денег, через два часа он спустит их в казино или пригласит покутить друзей и подруг в самый дорогой ресторан.


- Зять, сделай что-нибудь для меня, я ведь тебе не посторонний человек. Я твой шурин.


- Я просто дружу с твоей сестрой, поэтому ты мне не родственник, и я не обязан тебе помогать, - ответил Ху.
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Глава 75



Глава 75. Я не банкомат.


- Не зять.. а друг? – На мгновение, потеряв рассудок, он снова закричал – Тогда почему ты провел ночь с моей сестрой?


-Это нормально, когда друзья становятся ближе, - ответил Ху. – Главное не переспать с кем-то из своих братьев.


Эти слова заставили замолчать Зуо Дин, поскольку в них заключался двойной смысл.


- Я нашел его, он в отеле Золотой Дракон, поторопитесь. Не дайте ему уйти! – В этот момент в холл вошла дюжина молодых парней. Как только они увидели Зуо Дин, стоящего на коленях, сразу побежали к парню. На шум шагов Дин обернулся и увидел своих преследователей. Это именно они избили Зуо Дин несколько часов назад.


Однако Зуо Дин не попытался спастись бегством. Со стороны казалось, что он просто устал и решил отдаться на волю судьбы. Мужчины были злы, они окружили Ху и всех, кто был рядом с ним.


- Малыш, ты уже получил деньги? – мужчина, смотревший испепеляющим взглядом на Зуо Дин, был невысокого роста, достаточно симпатичный.


- Брат Бинг, 300 тысяч – это слишком большая сумма, даже если ты убьешь меня, я не смогу достать такие деньги, - парень все еще стоял на коленях, не смея подняться, и дрожал всем телом, что выдавало в нем большой страх.


- Ты хочешь сказать, что не вернешь долг, - почернел Бинг от злости.


- Брат Бинг, я не говорил, что не верну, просто в данный момент у меня нет возможности это сделать, - Зуо Дин снова попытался втянуть в эту историю свою сестру и ее друга. – У меня есть сестра и зять, которые могут мне помочь. Я смогу их уговорить, они обязательно дадут мне нужную сумму, и я верну вам долг.


- Вы двое, действительно его родственники? – Взгляд Бинг переместился с должника на Зуо Лэй и Ху Ту.


- Что? Неужели мы должны выплачивать за него кредит только потому, что мы являемся ему родственниками? – Ху был раздражен.


- Он не способен вернуть долг, а вы, ребята, его родственники, так что вполне естественно, что вы должны оплатить эту сумму, - Бинг говорил спокойно.- И что плохого в спасении вашего шурина?


- Простите, но мы не намерены его спасать, - Ху был неумолим. – А теперь отойдите, мы хотим уехать.


- А что, если я тебе не разрешу уйти? – В голосе Бинга прозвучали железные нотки. Лед сошелся с пламенем. Ху не уступал:


- Ты уйдешь с дороги!


В этот самый момент восемь черных автомобилей появились перед дверями отеля, они возникли словно из ниоткуда. Из каждого поспешили выйти здоровые парни, все, как на подбор, высокие и мускулистые. Одетые в черную форменную одежду, они походили на близнецов.


- Поспешите, заберите этих людей, которые имеют наглость издеваться над генеральным директором Ху, - голос Кай Вэн было громким. Он отлично справлялся со своей главной задачей – охранять владельца группы Золотой Дракон.


Сразу после его слов десятки парней окружили кредиторов, в кругу которых оказался и сам Ху. Еще минуту назад лицо Бинг было надменным и высокомерным, но теперь оно выражало недоумение.


- Кто ты, черт возьми, такой? – Спросил он.


- Тот, с кем ты не можешь связываться, - ответил Ху безразлично, - под вашим началом столько людей, что это говорит о том, что вы не имеете недостатка в деньгих.


Тон Бинг был заискивающим, он понял, что имеет дело с серьезным человеком и пытался ситуацию направить в выгодное для себя русло.


- Раз уж у тебя столько денег, не так уж и сложно вернуть долг за шурина, верно?


- Он – это он, я – это я, зачем мне брать на себя его финансовые обязательства? – Ху говорил аргументировано. – Я не его банкомат.


- Эти 100 тысяч всегда можно вернуть, я обойдусь без процентов. Я сказал, что если у него нет денег, он должен найти того, у кого они есть.


- Я не должен тебе денег, поэтому ничего не говори мне.


Лицо Бинг вдруг стало злым, он понял, что этот богач не будет отдавать долг.


-Я сделал шаг навстречу, убрав проценты по долгу, теперь ты сделай такой же шаг. Ни тебе, ни мне не будет никакой пользы, если ты будешь ходить с синяками.


-Ты ошибаешься, это будет плохо для тебя, но не для меня, - парировал Ху.- Не думай, что я боюсь тебя.


- Я не хотел ругаться с тобой из-за человека, который должен мне деньги. Но мне нужна эта сумма. Думаешь, я не могу никому позвонить, чтобы решить этот вопрос? Я, Янь Бинг, десять лет живу в столице Демонов и за это время завел огромное количество друзей. Я могу сделать всего один телефонный звонок и сюда прибудут сотни парней.


- Сколько тебе надо времени на то, чтобы они приехали? Час или два? Мое время драгоценно и у меня нет его, чтобы играть в такие игры, - Ху улыбнулся, затем повернулся к своей спутнице, - Зуо Лэй, поехали.


Он взял девушку за руку и намеревался выйти из холла. Но в это время раздался голос:


- Что вы здесь делаете? Что все эти люди здесь делают? – Голос звучал из внутренних помещений отеля. – Блокируйте ворота. Поторопитесь покинуть здание, или я сейчас же вызову полицию, чтобы она разобралась с вами.


- Давайте все выйдем отсюда, мы действительно мешаем работе отеля, а это самым неприятным образом скажется на бизнесе, - сказал Ху.


Он приказал своим парням в черном выйти, что они и сделали, но на улице снова сгруппировались, готовые в любое момент защищать своего господина. Приспешники Бинг тоже вышли, но не покинули район, а остановились на улице.


- Господин Диао, эти люди вышли. Можете входить. – В фойе отеля эти слова произнес пухленький мужчина, вложив в них все свое уважение.
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Глава 76



Глава 76 - Большой брат соответствует Большому брату


Рядом с ним стоял элегантный мужчина средних лет, невысокого роста. В руках он держал черную папку для бумаг. На нем был дорогой фирменный костюм, обувь была настолько чистой, что в ней можно было увидеть собственное отражение. Как только мужчина услышал слова, адресованные ему, он шагнул с улицы в холл отеля.


- Господин Диао, у нас до сих по не назначена встреча с господином Ху. Мы звонили секретарю, она сказала, что господин Ху занят и пока в его расписании нет места для вашей встречи.


- Это нормально, управляя такой большой компанией, разве можно найти несколько минут на незапланированные встречи?. Так что не переживай, - прозвучало в ответ.


Диао Ли был спокоен. Он принимал обстоятельства, как должное. Конечно, он был бы раз, если бы у господина Ху была минутка для встречи с ним, но если не получается, что не стоит из-за этого расстраиваться. Вскоре Диао Ли и его собеседник вышли на улицу, где увидели не совсем приятную компанию – десятки молодых людей, во главе которых находился этот здоровый парень – Кай Вэн.


- Господин Диао.., - этот возглас прозвучал от Ян Бинг.


Голос заставил господина развернуться и измениться в лице. Но он не обратил внимание на Бинг, он увидел того, кто был для него важен в этот момент.


- Ху, господин Ху…, - Диао Ли не мог поверить своим глазам, прямо перед ним стоял человек, встречи с которым он искал уже много дней. И теперь, как только Бинг хотел поздороваться с Ху, откуда ни возьмись выскочила эта навязчивая муха – Бинг. Он склонился в поклоне и произнес:


- Здравствуйте, господин Диао.


Бинг взял на себя инициативу разговора:


- Не знаю, помните ли вы меня, господин Диао, меня зовут Ян Бинг, я основатель Big Ice Online Lending Group Limited.


- О., я слышал об этом.., - чтобы не ставить парня в неловкую ситуацию, мужчина спросил из вежливости: - Как дела в компании, все ли в порядке?


- Ну, есть люди, которые не спешат возвращать деньги, взятые у компании в долг. В любом случае это не должно вас беспокоить, господин Диао. Ваши проекты – это сотни миллионов, а мы только начинаем, поэтому не можем еще похвастать такими объемами.


- Продолжай делать свою работу и у тебя все получится. Однажды ты добьешься успеха.


Подняв руку, мужчина похлопал Ян Бинг по плечу:


- Вы еще очень молоды, вам не нужно бояться неудач, на пути к успеху без ошибок не обойтись. И это достаточно ценный опыт в жизни.


- Спасибо, господин Диао за поддержку. Я сделаю все, что в моих силах. Тем более, что ваши слова вселили в меня уверенность, - Ян Бинг очень хотелось понравиться большому боссу.


- Ян Бинг, я не могу продолжать с вами разговор, у меня очень важный гость, которого я должен принять, извините, - Диао Ли произнес эти слова с нетерпением.


- Конечно, господин Диао, не смею вас задерживать в делах.


Диао Ли кивнул и сделал несколько шагов вперед.


Провожаемый взглядом Ян Бинг он подошел к владельцу группы Золотой Дракон.


- Господин Ху, как вы? – немного наклонившись в знак уважения, Диао Ли улыбнулся и протянул руку для приветствия.


- Та.., - Ху был не знаком этот человек.


- Господин Ху, моя фамилия Диао. Я, также, как и вы, занимаюсь недвижимостью, моя компания Shenghua Group. Но она не может сравниться с группой Золотой Дракон, рыночная стоимость моей компании всего около 50 миллиардов.


Несмотря на то, что Ху не знал этого человека, мужчина не злился, он терпеливо объяснял, кто он такой. Ху протянул руку и пожал ладонь собеседника.


Группа недвижимости Шэнхуа… Если честно, Ху никогда не слышал о ней, даже когда работал простым сотрудником компании недвижимости и получал 10 тысяч в месяц.


- Господин Ху, в настоящее время вы свободны? В последнее время я просил о встрече с вами через секретаря, но вы были очень заняты. Я хотел бы пригласить вас на ужин, чтобы обсудить кое-какие вопросы. Дело в том, что у меня есть несколько предложений о сотрудничестве и мы могли бы их обсудить. Если у господина Ху есть время, мы могли бы пройти в мою машину и обсудить вопросы.


Диао Ли был искренен, несмотря на то, что Ху было намного моложе его, мужчина проявил высокое уважение к парню.


- Сотрудничество? В бизнесе Ху не был силен, поэтому эта тема была ему не очень приятна для разговора. – Что за сотрудничество? Наверное, речь идет о совместном инвестировании в какой-то проект?


- Верно, этот проект предусматривает строительство четырех зданий в каждом из десяти городов третьего уровня в центральной части города. Затем есть задумка объединить их и превратить в самый большой торговый центр в этом районе. Я выбрал эти десять городов, но одному справиться этой задачей мне сложно, поэтому я подумал, что господин Ху мог бы принять участие в реализации этого проекта.


- Такую модель уже пытались внедрить несколько лет назад, но она оказалась неэффективной в плане прибыли, - энтузиазм Ху заметно снизился. – Города третьего кольца переполнены, поэтому торговые центры в последнее время серьезно теряют. Некоторые предприниматели на могут даже оправдать свою арендную плату. Не слишком ли это самонадеянно просить меня инвестировать в убыточный проект? Кроме того, в этом районе немало торговых центров и улиц, работающих под именем моей компании? Какой смысл открывать новый проект, который по сути станет конкурентом тем, что уже действуют? Я буду конкурировать сам с собой?


- Господин ху, я думал об этом, поэтому, выбирая 10 городов, я избегал тех, где уже есть представительства вашей компании, - объяснил Диао.- Если господин Ху обеспокоен тем, что не сможет получить прибыль, то вы можете вложить столько средств, сколько посчитаете нужным, например, четвертую или пятую часть.


- Я не готов сейчас вам ответить на это предложение. Когда я вернусь в офис, попрошу секретаря назначить время для встречи. Мы соберите всю информацию о проекте и тогда мы поговорим об этом более детально.
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Глава 77



Глава 77 - Сакура Инь становится бортпроводником


- Я вам расскажу, как я вижу реализацию этого проекта. У меня есть план, думаю, что он вам понравится, - с энтузиазмом заметил Диао.


- Тогда договорились.


Ху Ту не стал задерживаться, вместе с Зуо Лэй он сел в дорогой автомобиль, стоимостью 160 миллионов, и скрылся в ночи.


Только после того, как Бугатти перестал быть виден, Ян Бинг смог вымолвить слово:


- Владелец группы Золотой Дракон.. это был на самом деле он.. Я думал, что для меня большая честь познакомиться с господином Диао, но узнать самого владельца Золотого Дракона – это, действительно, большая честь для меня. Я разговаривал с человеком, который в несколько раз богаче, чем мой босс.


По главной улице столицы Демонов уверенно несся черный Бугатти.


- Вы действительно владелец группы Золотой Дракон? – Глаза Зуо Лэй были широко раскрыты, она была шокирована тем, что услышала всего несколько минут назад.


- А что.. не похоже? – Ху рассмеялся. – Среди всех молодых людей в стране я самый богатый.


Атмосфера в машине была располагающей к отдыху и разговору, но только до того момента, когда Ху произнес эти слова. Хуо Лэй закатила глаза, слова мужчины прозвучали слишком самовлюбленно, поэтому девушка с некоторой издевкой произнесла:


- Да да.. среди всех молодых людей ты один такой… богатый.


После той ночи в отеле Золотой Дракон прошло несколько дней. Ху и Зуо больше не встречались. Мужчина несколько раз отправлял девушке послания в чат социальной сети, но она упорно его игнорировала. Вдруг Ху получил сообщение по Вацап. Он был уверен, что оно от Зуо Лэй, но когда открыл его, то увидел, что послание отправила его коллега, которую он встретил в аэропорту несколько дней назад – Янь Черри.


Содержание сообщения было простым: «Привет, есть у тебя время. Приглашаю тебя в кино». Ху вежлив отказался. В ту же секунду он получил ответ с вопросом о причине отказа.


- Почему ты вдруг решила меня пригласить в кино?, - вопрос Ху звучал риторически.


- разве не вы самый крупный акционер Кирин Эйрлайнз? Когда руководство узнало о том, что вы знаете меня, я получила повышение. Вот поэтому я и хочу тебя отблагодарить.


- Ну ты могла бы и просто это сказать, не приглашая меня в кино.


Девушка прислала ему смайлики с недовольными лицами.


-Ну ладно, ты меня еще не приглашал в кино так что я пойду. Где мы встретимся?


- Зайди за мной, я пришлю тебе адрес.


Адрес показался Ху знакомым. Это бы тот самый дом, где проживала его сестра. Затем пришло новое сообщение от Янь Черри:


- В котором часу ты приедешь?


- Я буду через полчаса.


- Хорошо, я буду ждать тебя, когда придешь, набери мой номер, я встречу.


- Договорились.


Ху сразу вышел из дома, сел в свой шикарный Бугатти и отправился к подруге.


Машина заскользила по городу. На одной из улиц стояли Чжан Вэй и Фу Бо, те самые парни, которых поразил в прошлый раз вид роскошного авто.


- Вот черт, опять этот Бугатти, - проворчал Чжан Вэй.


И в этот раз они снимали видео на фоне дорогих автомобилей. Это был уже хорошо всем знакомый Бог ветра, стоимостью в 30 миллионов и Ламборджини.


- Поторопись и снимай, Чжан Вэй, в прошлый раз ты снял его и получил пять миллионов просмотров. Сделай это еще раз. Парень навел камеру на автомобиль. Машина буквально летела по городу, ее мотор ревел, как разъяренный зверь. И через несколько секунд она скрылась из глаз, оставив после себя только потревоженный воздух.


- Чжан Вэй, как ты думаешь, в этот раз сколько лайков мы получим за это видео?


- Не знаю, - усмехнулся парень, он не разделял волнения своего друга, - может четыре, а может пять.


У дома, который был указан в сообщении, как адрес подруги Ху, припарковался огненно-красный спортивный автомобиль. Это была дорогая машина – Астон Мартин Вулкан. Кратко его называли просто Вулкан.


Стоимость этого автомобиля для многих была запредельна – 20 миллионов. Но если сравнивать его с машиной Ху, то она, безусловно, не дотягивала ни по мощности, ни по красоте. Владелец этого авто был молодой человек 30 лет. Можно одетый и уверенно чувствующий себя в этом городе.
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Глава 78



Глава 78 - Одержимый богатый ребенок.


В руках парня было 99 красивых роз.


- Янь Черри, пожалуйста, спускайся, - молодой человек не спускал глаз с окон квартиры и снова закричал: - Даже если ты не согласишься пойти со мной на свидание, прими этот букет в знак моей признательности и проявления чувств. Тебя это ни к чему не обяжет.


Линь Гуанхэ так сильно кричал, что вены на его шее вздулись. Прошла минута, но хозяйка квартиры так и не ответила парню. Парень оказался упертым, поэтому снова закричал:


- Янь Черри, я ходил за тобой по пятам последний месяц и я знаю, что надоел тебе, раздражаю тебя. Ты мечтаешь, чтобы я умер. Но я могу поклясться тебе здесь и сейчас, что ухаживаю за тобой не из праздной скуки, а потому, что люблю тебя.


Произнося последние слова, лицо Линь Гуанхэ стало восторженным. Чувствовалась искренность в его речи.


-Я действительно полюбил тебя. И, прежде, чем ухаживать за тобой, поверял свои чувства. Я впервые за свои 24 года понял, что такое любовь. Янь Черри, дай мне шанс. Если ты выберешь меня, я дам тебе все, что у меня есть, смогу защитить тебя от неприятностей и подарить тебе счастье!


- Чувак, ты можешь потише себя вести? Мне нужно поспать, я работаю по ночам, - юноша со второго этажа здания высунулся из окна и закричал в ответ на признания влюбленного. – Такими словами девушку не пронять в наше время, так что уходи отсюда. Ты богат, поэтому легко найдешь себе девушку, которая полюбит тебя и захочет быть с тобой.


- Ты не понимаешь, -отвечал Линь Гуанхэ, - я влюбился с первого взгляда и до этого никогда не встречал девушку, которая была также красива, как Янь Черри. Она заставляет мое сердце биться сильнее. Если бы ты встретил такую девушку, ты бы знал, почему я здесь стою и кричу.


Почесывая свою голову, парень на втором этаже смотрел на Линь Гуанхэ как на дурака.


- Ну, тогда делай, что хочешь, только не кричи, потому что мне в ночную смену, - миролюбиво произнес жилец дома.


- Я постараюсь потише, простите, что побеспокоил, - извинился Линь Гуанхэ.


Парень отошел от окна, закрыл его и снова улегся в кровать, укрывшись с головой одеялом.


Линь Гуанхэ не собирался уезжать, он хоть и был зол, но все еще надеялся, что ему удастся уговорить девушку спуститься вниз.


-Я просто хочу увидеть тебя и поговорить, - канючил парень.


Парень поднял голову и смотрел на балкон четвертого этажа, комнаты 404. В ней со скрещенными ногами на диване сидела Янь Черри. В руках девушка держала подушку с изображение Губки Боба. Она была безразлична к происходящему. Месячные ухаживания парня ей порядком надоели. Она с первого дня отвергала его предложения, но сын богатых родителей был уверен в том, что это игра с ее стороны. Он думал, что настойчивостью сможет переложить ее настроение.


- Ху, когда ты приедешь, - Янь Черри набрала сообщение в Вацап и отправила его Ху.


Ответ пришел быстро:


- Через несколько минут. Ты уже готова? Я не хочу подниматься в квартиру и ждать тебя, когда ты приведешь себя в порядок.


- Не волнуйся, я почти готова, осталось решить, какое платье надеть. Я подумала, что лучше подождать тебя, и ты бы помог мне сделать выбор, - когда девушка кликнула на кнопку «отправить», на ее лице играла улыбка.


- Хорошо, тогда я скоро буду.


В прошлом, когда они еще были коллегами, Ху время от времени выбирал ей одежду и даже ходил вместе с девушкой в магазин, чтобы посмотреть, как сидит на ней костюм и какое платье подчеркнет белизну ее кожи.


Немного подумав, Янь Черри решила написать Ху о том, что ее преследует богатенький сынок:


- Ху Ту, у меня небольшие неприятности, от меня не отстает один парень. Он из богатой семьи, очень упрям и ясно дал понять, что не сдастся в своих притязаниях ко мне ни при каких обстоятельствах. Он уверен, что я смогу изменить свое мнение.


- Ооо, красивая женщина не может быть не популярной.


- Не шути со мной, сейчас у меня не то настроение, - Янь Черри поинтересовалась: - Можешь что-нибудь придумать. Я хочу, чтобы этот человек ушел из моей жизни и никогда бы в ней больше не появлялся. Я не могу больше терпеть его выходки.


Ху прочитал послание и задумался. Через минуту девушка получила сообщение:


- Я придумал способ, но он будет немного жестоким по ношению к парню.


- Жестоким… Что ты хочешь с ним сделать? – Янь Черри была немного обеспокоена таким поворотом.


- Я не буду его бить или убивать, ты неправильно поняла. Я его уничтожу деньгами. Просто скажи ему, что у тебя уже есть парень. Он очень богат, имеет мотни миллиардов, доходный бизнес и автомобиль стоимостью 160 миллионов. Ты ему должна доказать, что ты женщина, которая любит деньги, поэтому предпочитаешь богача с большим состоянием.


Янь Черри задумалась:


- Это… правда нормально?


- Поверь мне, это отлично работает. Деньги – это возможность стать человеком. Он должен понять, что ты выбрала другого, потому что он богат. После этого у парня будет цель заработать больше денег. Думы о работе отвлекут его от женщин и станут стимулом к успешности. После этого у него изменится отношение к жизни и женщинам.
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Глава 79



Глава 79: Мой парень богаче тебя.


- Понятно, что ты имеешь ввиду. Ты хочешь, чтобы я преподала ему урок и заставила осознать суровость реальной жизни, так? – Янь Черри улыбнулась. – Тогда кто будет играть роль моего бой френда? Если его нет, то история не выглядит правдоподобной.


- Эту роль могу сыграть я, - без колебаний ответил Ху. Я живу в районе Таусенд, это самый роскошный район столицы, приеду на дорогом автомобиле. Я не думаю, что среди твоих знакомых найдется кто-то, кто также хорошо подойдет на эту роль.


Янь Черри поблагодарила и спросила, когда Ху приедет.


- Я уже вижу твой дом, поэтому ты можешь смело спускаться. Надень пиджак.


- Я в рубашке.


- Не пойми меня неправильно, но одной рубашки будет недостаточно, на улице становится прохладно, и ты замерзнешь.


Янь Черри поспешила надеть черную толстовку и поспешила выйти.


В лифте она быстро спустилась в холл. Линь Гуанхэ увидел девушку. Он был так взволнован, что сразу схватил букет из роз и побежал навстречу Янь Черри.


- Янь Черри, ты наконец- то спустилась, - глаза парня светились от счастья. – Я знал, что мои усилия будут вознаграждены.


- Не подходи, стой там, где стоишь, - на лице девушки было написано отвращение. Она не хотела выказывать это чувство, но ничего не могла с собой поделать. За месяц преследований этот парень ей настолько надоел, что она решила не скрывать своего отношения к нему.


- Хорошо, я буду здесь стоять, - послушно ответил Линь Гуанхэ.


Он продолжал наблюдать за девушкой.


- Янь Черри, вот цветы, которые я купил для тебя, пожалуйста, прими их.


- Мне они не нужны, ты заберешь их обратно, - ответила безразлично девушка. Она находилась в некоторой панике, потому что Ху до сих пор не было видно.


- Послушай, если ты скажешь, чтобы я выбросил их, я так и сделаю, - Линь Гуанхэ не знал, чего хочет девушка. – Хочешь, я прокачу тебя по ночному городу, мы можем поговорить в машине. Может быть, тебе нужно куда-то, так я домчу быстро.


- Нет, мне не нужна твоя машина, за мной скоро приедет мой парень, - разговор со стороны Янь Черри стал официально-деловым. – Он отвезет меня туда, куда мне нужно.


- Парень..мужчина, - улыбка мгновенно слетела с лица Линь Гуанхэ. – Черри, ты издеваешься надо мной, да?


- Я не шучу, у меня действительно есть парень и он очень богат, - ответ девушки прозвучал серьезно.


- Очень богатый…, - Линь Гуанхэ засмеялся. – Черри, ты с ним потому что он богат?


- Конечно, - прямо ответила девушка. – Мне 27 лет и я не так юная девочка, которая думает, что замуж нужно выходить за красивого. Современные девушки ценят то, что приносит доход, мы думаем рационально. Первое, что мы определяем в парне – сможет ли он удовлетворить все наши запросы. И мой парень идеально подходит под все мои параметры супруга. Так почему бы мне не стать его женой?


- Янь Черри, ты же с ним только потому, что он богат, но ты всегда можешь бросить его и быть со мной.


Когда разговор зашел о богатстве, Линь Гуанхэ снова стал уверенным в себе:


- По сравнению с твоим парнем я определенно богаче. Я способен тебе дать все, что нужно в жизни. Хочешь, мы будем путешествовать по миру, а хочешь, купим виллу на берегу океана.


-Нет ты не так богат, как мой парень, - Черри показала головой. – Ты просто сын богатых родителей, а мой парень заработал свое богатство с нуля. И сегодня он имеет солидный доход.


- Правда? Он настолько богат? – Линь Гуанхэ все еще пребывал в сомнении. – Мой автомобиль стоит 20 миллионов, а он может себе позволить ездить на таком же?


Линь Гуанхэ был уверен в том, что в этом районе нет парня, который может его переплюнуть в богатстве.


- Если говорить честно, то за руль твоего автомобиля мой парень никогда бы не сел, настолько он дешев. Ты слышал о Бугатти нуар? Это авто стоит 160 миллионов и мой парень ездит на нем, - глава Черри светились гордостью.


-Я слышал о таком авто, но ты Янь Черри преувеличиваешь. Такой автомобиль один в мире. И ездит он не по дорогам нашей столицы. И твой парень не то что сесть за руль этой машины не может, он даже прикоснуться к ней побоится. Ты, Янь Черри, лучше придумай что-нибудь более правдоподобное, чтобы отказать мне во встрече.


Как только Линь гуанхэ произнес эти слова, в ста метрах от него раздался рев мотора и его ослепили фары машины. Они не дали сразу понять, что это за автомобиль. Но как только спорткар развернулся и припарковался у здания, сразу стало понятно, что эти четкие линии кузова принадлежат Бугатти Голос Тьмы. За рулем его сидел Ху Ту.


- Ты до сих пор не веришь мне, - поинтересовалась Янь Черри. – Тогда посмотри на эту машину.


Появление Ху Ту успокоило девушку. Она стала увереннее:


- Эта машина принадлежит моему парню, и он приехал, чтобы забрать меня. Лицо Линь Гуанхэ исказилось, он все еще не мог поверить своим глазам, перед ним стоял супер люксовый автомобиль.


- Как… как это может быть.. Черный Голос Ночи Бугатти, - знаток дорогих автомобилей Линь Гуанхэ не мог отрицать того, что видит перед собой именно это роскошное авто.
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Глава 80



Глава 80 Перевернутая концепция любви


Линь Гуанхэ достаточно было одного взгляда на авто, чтобы понять – это действительно Бугатти. Точно такой он видел несколько месяцев назад в Дубаи. Дверь открылась и из машины вышел стройный и красивый молодой человек. Это был Ху Ту. Он направился к Янь Черри, помахав ей рукой, сказал:


- Дорогая, я приехал за тобой.


Янь Черри последовала его примеру и помахала в ответ. Ху подошел и вел себя так, словно не знал, что за история разворачивается вокруг ухаживаний Линь Гуанхэ.


- Это тот человек, о котором я тебе говорила, он преследует меня в последнее время и не отказывается от своей затеи несмотря ни на что, - пояснила Янь Черри.


- Оо, так это он?


Ху ту был в хорошем настроении. Он повернулся к Линь Гуанхэ и сказал:


- Братишка, у моей девушки есть парень, почему ты никак не отстанешь от нее? Твое поведение немного аморально, ты не находишь?


Набравшись храбрости, Линь Гуанхэ, глядя в глаза Ху, спросил:


- Ты.. действительно богат?, - Притворившись удивленным, Ху на мгновение замер, а затем ответил:


- Если бы ты спросил меня, красив я или нет, я бы смиренно ответил, что я среднестатистический человек. Но если ты спрашиваешь, богат ли я, то я не могу быть таким же скромным, поэтому отвечаю честно: я действительно богат.


- И сколько у тебя денег?- Продолжал свой допрос Линь Гуанхэ.


-Суммируя всю собственность на мое имя, это, наверное, чуть больше 400 миллиардов.


- Больше 400… миллиардов, - Линь Гуанхэ был ошеломлен, его глаза напоминали колокольчики, настолько они увеличились от шока.


В его воображении, если бы парень Янь Черри имел за душой состояние в 10 миллиардов или около этого, это было бы впечатляюще. Но этот парень говорит о 400 миллиардах!


- С таким количеством денег вы видимо имеет компанию? Что это за фирмы? – Конечно Линь Гуанхэ не поверил на слово незнакомцу, поэтому продолжал его пытать. - Можете рассказать о компаниях?


- Да, конечно, без проблем, - Ху пожал плечами. – Это группа Золотой Дракон, стоимость которой свыше 300 миллиардов, и авиакомпания Кирин Айрлайнз, одна из трех крупнейших компаний страны, стоимость которой более 70 миллиардов.


Для того, чтобы проверить полученную информацию, парень взял в руки телефон и набрал в поисковой строке названия этих двух компаний. Уже через несколько секунд его глаза потускнели. В интернете было указано, что этими двумя компаниями владеет один и тот же человек. Здесь же были размещены фотографии владельца, поэтому сомнений у Линь Гуанхэ не осталось.


С фотографий на парня смотрел красивый мужчина, который сейчас стоял перед ним. Даже если бы он не был богат, не удивительно, что Черри бы выбрала его. Парень действительно был красив, в такого легко влюбиться.


- Знаешь, Янь Черри с тобой только потому, что ты богат , -сделал последнюю попытку вернуть девушку Линь Гуанхэ. - На самом деле она с тобой только потому, что ты можешь удовлетворить все ее потребности. Как ты думаешь, сможешь ли ты принять женщину, которую интересуют исключительно твои деньги?


-Конечно, я приму ее, - Ху понимал, что он должен преподать этому парню хороший урок поэтому действовал по плану. Говоря о любви в наше время, ты не можешь быть старшеклассником, который влюбился и не понимает, что ему нужны средства, чтобы содержать женщину и семью. Она должна мыслить рационально, чтобы не переживать за материальное благосостояние своих детей, своей семьи. И у меня одна цель – дать ей столько денег, сколько ей необходимо, чтобы она чувствовала себя защищенной. И мне кажется, что я все еще зарабатываю недостаточно для этого.


Услышав это, Линь Гуанхэ почувствовал, что его представление о богатстве, как о возможности жить красиво и добиваться своей цели, претерпело серьезную трансформацию. С детства все ему твердили, что для семейного счастья достаточно найти девушку, которая будет его любить. А все остальное – это приходящее. Но теперь мнение Ху его сильно поколебало в этом утверждении. Материальное благосостояние является важной составляющей гармоничной семьи. И этот довод он нашел вполне благоразумным.


- Зарабатывай деньги, братишка, - Ху было стыдно за эти высказывания, но он постарался не показывать этого. Похлопав парня по плечу, он добавил: - До тех пока ты не преуспеешь в делах, ты не сможешь взять в жены ту, которая тебе нужна. Ты найдешь девушку, которая сможет подарить тебе уют и тепло, родить детей.


Лицо Линь Гуанхэ потемнело:


- Ну, не знаю. Как мужчина я понимаю, что в первую очередь нужно иметь деньги, но вы привлекательны, поэтому можете обойтись и без них.


- Спасибо, я рад, что ты понял основную мысль , ответил Ху.


Склонившись в глубоком поклоне перед девушкой, Линь Гуанхэ произнес:


- Янь Черри, за это время и принес тебе немало проблем, прошу тебя извинить меня за глупое поведение. Больше такого не повторится.


- Я принимаю твои извинения, - Янь Черри наконец расслабилась, понимая, что их затея достигла цели. – Вы должны сделать все, чтобы в будущем девушки могли быть уверены в том, что с вами им будет хорошо. Нужно привлекать девушку, а не преследовать ее.


- Да, я понял , - Линь Гуанхэ кивнул головой. – Тогда я пошел.


Парень сел в свою машину с тем букетом роз , что еще несколько минут назад пытался вручить девушке.


Как только его машина скрылась за поворотом, Янь Черри вздохнула с облегчением и заметила:


- Он не должен преследовать меня в будущем.


- Он в таком возрасте, что должен работать, не ухлестывать за девушками, а зарабатывать деньги.
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Глава 81



Глава 81 – Все билеты проданы


- Почему-то мне кажется, что ты больше пережил, чем этот парень, - Янь Черри подняла глаза и посмотрела на Ху. – Ты старше него всего на 2 года, но твои рассуждения и твое поведение говорят о том, что ты намного взрослее.


-У меня были отношения, поэтому я кое-что смыслю в этом деле, - ответил Ху.


Янь Черри приподняла в удивлении бровь и с любопытством в голосе спросила:


- Сколько их было?


-Много!


-Десять?


-Мне всего 26 лет, столько у меня точно не было.


- А как насчет пятерых?


- Я не буду отвечать.


- О..о.. значит их было ровно пять.


Ху закрыл уши руками и произнес:


- Я не слышу, что ты говоришь.


Он сконцентрировался на вождении машины, а Черри стала рассматривать ее салон.


- Это правда, что авто стоит 160 миллионов? – В очередной раз поинтересовалась девушка.


- Ты об этом спрашиваешь уже в пятый раз, - напомнил Ху.


- Я просто никогда раньше не видела такой дорогой машины и мне трудно смириться с этим фактом, - объяснила Янь Черри. – Я не верю, что она столько стоит.


Ху промолчал, он подумал, что лучше ехать в тишине. В конце концов, ездить на первоклассном люксовом автомобиле было, действительно, приятно. А вождение нисколько не утомляло. Через полчаса Голос ночи остановился на площади. Машина сразу привлекла внимание прохожих, многие из которых поспешили достать телефоны и сделать фото и видео.


«Я видел этот роскошный автомобиль, говорят его называют Голос ночи». «Слышал, что он стоит 160 миллионов, правда это или нет?» «Конечно, правда, что такое 160 миллионов для богачей?». «Я так хочу подружиться с владельцем этой машины». «Смотрите, он выходит». «Кажется, рядом с ним девушка, ее кода такая белая, а ноги такие длинные, что я ей очень завидую».


Все эти разговоры звучали в толпе, которая собралась у автомобиля.


Дверь авто открылась, Ху и Черри вышли из салона. Они были похожи на звезд кино. Ху взял Черри за руку, и пара быстро прошла мимо зевак. Ху заметил, что кто-то делал видео его машины, как те две девушки, которых он встретил недавно. Но мужчина не стал делать замечание или запрещать съемку. Это было всего лишь видео.


- Ху, ты не можешь отпустить мою руку? – до его ушей донесся голос Янь Черри.


- Давай расслабимся, когда будем в безопасном месте, - ответил Ху. – Все равно нас только двое и никто из знакомых нас не видел.


- Что? – Янь Черри была раздражена.- Ты боишься, что кто-то тебя увидит со мной?


Она все же вырвала свою руку из ладони мужчины.


- Я буду держать за руку только своего парня, ты им не являешься.


В другое время Ху бы ответил, что еще неизвестно, кто будет ее парнем, может как раз он. Но теперь он просто пожал плечами и больше не брал ее за руку. Он не привык применять силу по отношению к женщинам.


Они не забыли, зачем приехали в этот район. В кинотеатре был хороший выбор: "Романтическая песня", "Большой деревенский экшн", "Потрать десять миллиардов", "Моя мама заставила меня выйти замуж" и "Эти мелочи в реанимации".


Такой богатый выбор заставил Янь Черри понервничать, она никак не могла определить, какой фильм ей хочется посмотреть, поэтому она обратилась к Ху.


- Я думаю, что «Потратить 10 миллиардов» неплох, - ответил Ху. – Он о таких богатых людях, как я, после его просмотра, думаю, у каждого будут мысли насчет того, как разбогатеть и к чему стремиться.


- Хорошо, - ответила Черри. В конце концов, это она пригласила Ху, поэтому выбор оставался за ним.


Они прошли в холл, где продавали билеты.


- Что?... Все билеты проданы? – Реакция Янь Черри на ответ кассира была эмоциональной. – Но в афише сказано, что билеты есть.


Черри достала телефон, чтобы найти доказательство своим словам. Но невозмутимая кассир ответила:


- Не верьте тому, что там написано.


Действительно, после обновления сайт выдал, что билетов нет. Об этом же говорили и сами зрители, которых становилось с каждой минутой все больше, и вскоре на сиденьях не было свободных мест.


- Вероятно, когда вы смотрели, то билеты еще были, но теперь они все раскуплены. Но вы можете купить билеты на следующий сеанс, немного прогуляетесь с парнем, а потом посмотрите фильм, ответила кассир. - Но если вы хотите попасть на просмотр именно сейчас, то вам придется поискать другой кинотеатр.


Янь Черри повернулась к Ху:


- Как ты думаешь, что нам делать? Погулять или пойти в другой кинотеатр?


- Не обязательно смотреть именно этот фильм, можно выбрать какой-нибудь другой. Например, можно выбрать "Моя мама заставила меня выйти замуж" или "Эти мелочи в реанимации".


- Простите, господин, но на эти два фильма все билеты тоже проданы. Места на все фильмы на 11 часов, что идут в нашем кинотеатре, забронированы одним человеком. Поэтому вам придется подождать следующего сеанса, в час дня, - ответила кассир.
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Глава 82



Глава 82 - Юй Цзяочзяо


- Кто этот парень, что выкупил все билеты? Янь Черри была зла. – Он богат?


- Я помню, что этот человек пришел сюда сл своей девушкой и она не смогла решить, какой смотреть фильм. Он не стал ее уговаривать, а просто купил все билеты на сеансы, что идут в 11 часов. Тогда он сказал, что если она не может решить, какой смотреть фильм, то он купит все билеты - рассказала кассир.


Ху тоже не очень любил кино, поэтому предложил Янь Черри пойти пообедать в кафе.


- Извини, я не думала, что поход в кино может обернуться такой проблемой, - Янь Черри произнесла эту фразу, застенчиво улыбаясь.


- Это такая мелочь, так что не обращай внимание.


Он засмеялся:


- Если ты действительно чувствуешь себя обязанной, то пригласи меня на ужин. Найди заведение получше.


- А? – Янь Чери задумалась, ведь Ху очень богат и дорогой ресторан влетит ей в копеечку. Несмотря на то, что ее повысили и теперь ее зарплата составляет 20 тысяч в месяц, она не готова нести такие серьезные расходы.- Может KFC?


Ху хотел закатить глаза, но передумал и сделал свой выбор:


- Мы должны отведать сычуаньской кухни, вкус ее блюд мне особенно нравится.


Услышав этот ответ, Черри облегченно вздохнула. Обед в таком заведении на двоих составит примерно сотню и эта была именно та сумма, которую она могла себе позволить. У девушки сразу поднялось настроение:


- Хорошо, тогда мы идем в кафе сычуаньской кухни и сделаем хороший заказ. Ты можешь съесть все, что пожелаешь.


Ху не узнавал свою приятельницу. Как меняются женщины, за ними не успеть. Только они собрались покинуть кинотеатр, как вдруг раздался голос, который заставил Янь Черри замереть с поднятой для шага ногой.


Она повернулась и увидела женщину с фигурой модели, очень эффектную красавицу с открытым декольте. Янь Черри была ошеломлена встречей:


- Ю Цзяочзяо…!!


- Да, это я, - в каждом движении этой женщины чувствовалась откровенная сексуальность, от нее за версту несло стервозностью, и походка дамы привлекала взгляды буквально каждого прохожего.


- Давненько мы с тобой не виделись.


-Да, как ты уволилась полгода назад, так и не встречались.


- Если быть точной, то это полгода и 18 дней, - Ю Цзяочзяо поправила свою собеседницу.


- Может быть, я не могу знать так точно, - Янь Черри не заботили такие точности. – Кстати, ты же хорошо справлялась со своей работой, почему решила уволиться. И при этом ты даже не простилась с нами, а просто написала заявление и исчезла.


- Извини, Янь Черри, мои мысли в то время были заняты совсем другим, - объяснила Ю Цзяочзяо. – А как же ты? Все еще работаешь в Кирин Эйр? Или ушла?


- Все еще работаю, как и все остальные девушки, - Янь Черри так и не удовлетворила своего любопытства . – Но ты еще мне не сказала, почему ты ушла с работы. Ты же знаешь, что после твоего бегства, нам пришлось работать и за тебя, без выходных.


- Спасибо вам всем. На самом деле я оставила работу из-за моего парня. Он видел, как мне тяжело, я все время была в рейсах, уставала и мало ему уделяла внимания. Он мне сказал, чтобы я уволилась, заверив, что будет меня обеспечивать. Сначала я не соглашалась, все-таки трудно лишаться работы со стабильным доходом. Но мой парень такой упрямый. Чтобы я почувствовала, что он готов меня поддерживать, он каждый месяц перечислял мне на карточку 100 тысяч. Говорил, что я могу использовать эти деньги по своему смотрению, что мне не нужно экономить. После этого я поняла, что мои 10 тысяч в месяц – это просто насмешка. Поэтому я и ушла с работы. И вот в последние полгода я безработная, а парень каждый месяц перечисляет на мой счет по 100 тысяч и я трачу их так, как мне заблагорассудится.


Рассказывая о своем парне, Ю Цзяочзяо покраснела. Она была горда за себя и счастлива.


- Оо, так это из-за этого, - Янь Черри понимала, что 100 тысяч на месяц это большие деньги, но она не завидовала своей приятельнице. Девушка понимала, что в любой момент отношение мужчины к ней может измениться и тогда для подруги наступят совсем другие времена. Но она не стала высказывать свое мнение или учить коллегу жизни. Каждый делает свой выбор сам.


- Янь Черри, кто этот мужчина? - Ю Цзяочзяо посмотрела на Ху Ту.


- Оо, не пойми меня неправильно, он просто мой друг, а не парень, - Янь Черри переживала, что у Ю Цзяочзяо будет превратное мнение о них двоих, поэтому поспешила объяснить. Честно говоря, она немного боялась сближения с таким человеком, как Ху. Когда это происходит между мужчиной и женщиной, важно учитывать различные аспекты, например, окружение, семью, образование. И теперь, понимая, что по каждому параметру они на разных ступенях, девушка осознавала, какая между ними возникнет пропасть. В итоге она будет чувствовать себя неполноценной и это испортит ей жизнь.


- Здравствуйте, меня зовут Ху Ту, - мужчина шагнул навстречу новой знакомой и протянул руку для приветствия. – Я бывший коллега Янь Черри, но не по работе в авиакомпании.


- Оо, понятно, - улыбнулась Ю Цзяочзяо. – Вы с Янь Черри пришли посмотреть фильм?


- Да, Ху Ту помог мне по работе, - объяснила Янь Черри, - и я хотела его отблагодарить. Но с кино у нас не получилось, поэтому мы идет поужинать.


Девушка боялась, что приятельница все истолкует неверно.
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Глава 83



Глава 83 – Пластмассовая дружба


- Фильм? - Юй Цзяочзяо небрежно ответила, - я не думаю, что вы сможете посмотреть вильм на 11 часов. Мой парень только что приобрел все билеты на сеансы на это время. Мои одноклассники сегодня собирались приехать в Демон Кэпитал и я хотела их позвать на фильм, но я не знала, сколько будет гостей, поэтому мы купили все билеты. Всего в столице 15 кинотеатров, поэтому моему парню это обошлось примерно в сто тысяч. Не так уж и много.


Последнее предложение прозвучало с некоторым вызовом, было ясно, что женщина выпендривается перед коллегой.


- Аа, так вот, кто не позволил нам сегодня посмотреть фильм, это твой парень, - улыбнулась Черри. Знаешь, Юй Цзяочзяо, мне все равно, насколько богат твой парень, меня больше волнует, что из-за него были нарушены мои планы. Но не волнуйся, Юй Цзяочзяо, у меня нет предвзятости по отношению к твоему парню. Кстати, Юй Цзяочзяо, а не можешь ли ты пригласить и нас в кино?


В этот момент Янь Черри внезапно изменила тему разговора:


- Ху, еще рано ужинать, мне совсем не хочется. Думаю, что сначала было бы разумно посмотреть фильм, а уж потом поесть.


- Янь Черри, вообще-то я не могу помочь тебе, - возразила на просьбу девушки Ю Цзяочзяо, чем очень удивила Янь Черри. – В этот раз я хочу просто отдохнуть с одноклассниками. А если вы с Ху Ту будете в зале, то я не смогу уделить вам должного внимания. Давайте договоримся о встрече в следующий раз, тогда я вас и приму, как гостей.


- Юй Цзяочзяо, мы только посмотрим фильм и сразу уйдем. Нам больше ничего не нужно. Мы не будем мешать и твоим одноклассникам, - Янь Черри не сдавалась в своей попытке посмотреть фильм. А кроме того, ей было интересно, насколько Юй Цзяочзяо дорожит дружбой с ней.


- Извини, Янь Черри, - Юй Цзяочзяо была холодна в своих возражениях. – Я не могу тебе обещать. Я четко разделяю одноклассников и колле. Когда я тусуюсь с одноклассниками, я не приглашаю на вечеринку коллег. И наоборот.


- Я уважаю твое мнение,- Янь Черри была спокойна, больше им нечего было делать здесь, поэтому она добавила, - Ху, поедем.


Ху и Черри, провожаемые взглядом Юй Цзяочзяо, вышли из кинотеатра.


- В наши дни люди становятся жадными, - глядя в спину уходящим, Юй Цзяочзяо в сердцах произнесла, - Пытаются сэкономить даже на двух билетах в кино. Все сельские жители, родившиеся в 18 кольце такие? Очевидно, что вы не знаете, насколько трудно моему парню зарабатывать деньги..


Дело не в том, что Юй Цзяочзяо презирала бедных, а в том, что бедный человек всегда проявляет жадность, когда речь идет о помощи другому человеку. Именно это испытывала сейчас женщина. Она не могла терпеть, что эти двое знали ее в прошлой жизни, когда она была бедна и никому не нужна.


В это время из туалета вышел ее парень, на вид ему было около 30 лет. Вытирая руки о бумажное полотенце, он поинтересовался:


- Кто это? Твой друг или твой одноклассница?


- Ни то, ни другое. Когда-то мы с девушкой вместе работали, но отношения между нами нельзя назвать хорошими.


Молодой человек был бойфренд Юй Цзяочзяо, хвали его Вэй Цзин. Именно он готов был тратить на свою подругу 100 тысяч в месяц. Сам он не был сыном богатых родителей и не имел собственный бизнес. Но он окончил математический факультет Демонского университета, устроился работать на Huawei. А уже через два года его годовая зарплата стала два миллиона.


Вэй Цзин больше ни о чем не спрашивал свою подругу, он подошел к двери, где стоял мусорный бак, и опустил в него бумажное полотенце.


- Дорогой, я уже потратила 100 тысяч, которые ты мне давал в этом месяце, - Юй Цзяочзяо подошла к парню и ласково прижалась к нему всем телом, - дай мне еще 10 тысяч, мне нужна новая одежда. Прежняя вышла из моды, да и обносилась вся.


- Хорошо, если Юй Цзяочзяо хочет купить одежду, мы ее купим, - ответил Вэй Цзин, обнимая девушку.


- Тогда переведи мне на счет быстрее эти деньги, чтобы я сходила в магазин, - Юй Цзяочзяо вытащила уже готовы к приему денег телефон, на экране уже высветился QR код. Увидев, что подруга давно приготовилась к приему его денег, уголки губ Вэй Цзин недовольно дернулись.


- Что случилось, дорогой? Я хочу всего 10 тысяч, это нормально для того, чтобы купить одежду.


- Я не отказываю тебе.


Мужчина вынул телефон, разблокировал экран, отсканировал код и отправил на счет подруги 10 тысяч. Получив деньги, девушка крепко обняла, лицо ее излучало счастье:


- Я знала, что мой дорогой будет самым лучшим в мире. Ты тот, кто мне нужен и с кем я готова прожить до конца своих дней.


Если в начале их отношений такие слова Вэй Цзин был рад слышать, то теперь они его вовсе не волновали. Он не знал, сколько еще он сможет продержаться с этой девушкой, но понимал, что в будущем он, конечно, не возьмет ее в жены. Ему не нужна жена – транжира.


Внезапно Вэй Цзин увидел, как пара, которая только что стояла рядом с его подругой, подошла к роскошному автомобилю.


- Похоже, это местный герой, который катается на шикарном Голосе ночи, -удивленно произнес Вэй Цзин.


Когда машина подъехала на площадь, он, как и все в округе, отметил высокую стоимость автомобиля, а также привлекательность этих двух людей.


- Юй Цзяочзяо, отпусти меня, - девушка крепко сжимала мужчину в своих объятиях. Он буквально оттолкнул ее от себя. Ничего не понимающая Юй Цзяочзяо, повторяла:


- Что случилось, дорогой? Что случилось?
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Глава 84



Глава 84. Тогда три минуты.


- Я сейчас вернусь, подожди меня немного, - Вэй Цзин даже не пытался объяснить причину своего поспешного удаления, он быстро выбежал из холла. Но Юй Цзяочзяо не послушала мужчину, а выбежала следом за ним.


- Эй, молодые люди, пожалуйста, подождите, вернитесь назад, - крик Вэй Цзин раздавался далеко по округе, его слышали и Ху с Черри. Но они не стали поворачиваться, мало ли на площади молодых людей.


- Я помню, что видел ресторан сычуаньской кухни напротив супермаркета, который мы проезжали. Мы можем туда пойти перекусить, - предложила Янь Черри.


- будет ли там аутентичные блюда? – Поинтересовался Ху.


- Я думаю, что там она именно такая, - ответила Янь Черри, - когда мы проходили мимо, я заметила, что в зале много гостей, а это говорит о высокой популярности этого заведения.


- Хорошо, мы зайдем туда.


Их все еще пытался догнать Вэй Цзин, за ним спешила Юй Цзяочзяо, на лице которой было большое удивление:


- Зачем ты пытаешься их догнать? Разве я тебе не говорила, что у меня не очень хорошие соотношения с этими людьми? Мы не обязаны их развлекать, приглашая на фильм.


- Как развлекать? О чем ты говоришь? – в голосе мужчины звучало нетерпение и непонимание. Он ускорил шаг и через несколько минут догнал пару. Он бросился вперед них и Ху с Черри поневоле остановились.


Этого незнакомца никто из них не знал, поэтому смотрели на мужчину с большим удивлением.


- Что вам нужно? Вы ищете именно нас? – Спросил Ху.


-Да..да, - Вэй Цзин не мог отдышаться, - Ты тот красавчик, что ездит на Бугатти, верно?


- Действительно, это я , - признался Ху.


- Дело вот в чем. Я тоже любитель суперкаров, но я не так богат, как вы, чтобы купить машину за 160 миллионов.


Когда Вэй Цзин произнес эти слова, их услышала Юй Цзяочзяо, подоспевшая за своим другом. Ее лицо передернулось, а глаза стали большими, как блюдца. Невероятно, чтобы этот мужчина, в прошлом – коллега Янь Черри, был настолько богат, чтобы позволить себе такую дорогую машину.


- Красавчик, буду с тобой откровенен, мне, на самом деле, очень нравится твой черный Бугатти, я хотел узнать, могу ли я его взять напрокат. Всего на день или полдня. Я хочу понять, насколько это круто водить такой автомобиль. У меня никогда не было раньше такой возможности. Пожалуйста, не отказывай мне. А что касается аренды, то я тебе хорошо заплачу .


Как только Ху выслушал мужчину, с его лица сошло удивление. Все оказалось намного проще: парню понравился его автомобиль и он просит прокатиться за рулем.


- Я не смогу удовлетворить твою просьбу, - ответил Ху. 0 Но если ты будешь в зоне видимости, я позволю тебе прокатиться минут 10.


У Ху и так было много денег и сдавать свое роскошное авто в аренду за деньги, было для него оскорблением.


- Ладно, 10 минут – это отлично, - Вэй Цзин не стал настаивать, в конце концов владелец и вовсе мог отказать ему прокатиться на машине.


- Спасибо тебе, красавчик.


Ху вежливо улыбнулся.


-Вы знакомы с моей девушкой? – Для Вэй Цзин этот факт был хорошей возможностью подружиться с этой парой, а главное, с владельцем супер машины.


- Ты ее парень? - Удивленно спросила Янь Черри.


- Да, я парень Юй Цзяочзяо, меня зовут Вэй Цзин.


- А как вас зовут?


- Меня зовут Янь Черри.


- Я – Ху Ту.


Несмотря на то, что знакомство состоялось, никто из них двоих не был доволен этим фактом. Юй Цзяочзяо не только не позволила им посмотреть фильм, но и повела себя не очень любезно.


- Янь Черри, я так рада вас снова видеть, - Юй Цзяочзяо вышла из-за спины своего друга.


Столкнувшись с такой наглость, Ху и Янь опешили и не знали, как себя вести.


- Если ты хочешь прокатиться, давай не будем откладывать, быстрее садись за руль, а то мы торопимся на ужин.


- Отлично, даже если это будет три минуты, я тебе благодарен, - Вэй Цзин не замечал неловкого молчания, что воцарилось между его подругой и новым знакомыми.


- Тогда давай это будет три минуты, - ты сам это сказал, так что вини себя, - Ху похлопал Вэй Цзин по плечу.


Все вместе они подошли в Голосу ночи. Около машины по–прежнему было много людей, которые снимали авто на фото и видео. Ху вытащил и кармана ключи и кинул их Вэй Цзину:


- Вот ключ, думаю, что ты знаешь, как управлять спортивным автомобилем.
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Глава 85



Глава 85 - Что бы ни говорил мой муж.


Поймав ключи от автомобиля, Вэй Цзин произнес:


- Не волнуйся, брат Ху, я хорошо вожу машину, так что с твоим Голосом ночи ничего не случится.


-Я и не волновался до того момента, пока ты не сказал это, - ответил Ху, похлопывая Вэй Цзин по плечу.


Сердце Вэй Цзин билось, как бешеное.


- Дорогой, можно мне с тобой? – Спросила Юй Цзяочзяо. – Я никогда не сидела в таком дорогом автомобиле.


- А что ты спрашиваешь меня? Это же машину Ху, у него спрашивай.


Девушке пришлось повернуться к Ху и ее маленькие глаза наполнились мольбой:


- Ху Ту, ты такой красивый и богатый, ты же разрешишь посидеть рядом со своим другом в твоей машине? Я .. была.. как не в себе.


- Я думаю, что для этого нужно, прежде всего, относиться ко мне хорошо. Кроме того, твой запах останется в машине и это будет меня раздражать.


Вэй Цзин не стал защищать свою подругу, более того, он сказал:


- Если ты будешь сидеть рядом, я буду отвлекаться. Так что стой здесь и смотри, как я буду ехать за рулем.


Мужчина направился к машине, ему потребовалось некоторое время, чтобы пройти сквозь толпу зевак. Они все еще рассматривали Голос ночи.


Вэй Цзин остановился перед машиной, глубоко вздохнул, пытаясь унять свое сердце. Этот автомобиль буквально завораживал его. Сразу было видно, что он стоит не 10 или 20 миллионов, что это авто самого высшего класса .


Вэй Цзин открыл машину и с благоговением сел на водительское место. На него были устремлены сотни глаз людей, столпившихся у авто и с завистью наблюдающих за ним. Видя, что водитель готов выехать, люди расступились, давая дорогу машине. Вэй Цзин включил зажигание, аккуратно выехал со стоянки и с удовольствием нажал на газ. Машина взревела и словно пуля, выпущенная из пистолета, рванула по дороге.


Внутри Вэй Цзин наслаждался скоростью и звуком езды. Он буквально парил от счастья:


- Это так захватывающе, быть за рулем такой классной машины. Теперь понятно, почему мужчины, как только у них появляются деньги, сразу приобретают дорогой автомобиль.


Вэй Цзин улыбался, как сумасшедший. Вместо пяти минут он катался 10. Остановившись рядом с Ху, он с довольным лицом вышел из авто.


- Брат Ху, возьми ключи, спасибо тебе, - сказал мужчина.


- Ну тогда все, - ответил Ху, нам с Янь Черри пора бы и поужинать.


Вэй Цзин, услышав эти слова, сказал:


- Брат Ху, позволь мне угостить вас ужином, как ты позволил мне прокатиться на твоей машине. Прошу тебя принять это предложение. Иначе я буду чувствовать себя обязанным тебе.


- Это хорошее предложение, - ответил Ху, - но, как сказала твоя подруга, у вас сегодня встреча с ее одноклассниками. Ты же не можешь ее бросить.


- Это легко устроить, - ответил Вэй Цзин, махнув рукой, - это одноклассники Юй Цзяочзяо, пусть она их и развлекает. А я буду сопровождать тебя с твоей девушкой.


- Я не парень ее, мы просто друзья, - в очередной раз объяснила Янь Черри. Это ей уже порядком надоело. Притом, что сам Ху никак не реагировал на такие слова, словно он и вправду был ее парнем.


- Оо, это действительно так? – Почесал голову Вэй Цзин. – Ничего страшного, вы очень подходите друг другу, рано или поздно вы будете вместе.


- Давайте не будем больше говорить об этом, - сказала Янь Черри. – Просто пойдемте в ресторан сычуаньской еды, Ху сказал, что ему нравится эта кухня.


Они втроем развернулись, игнорируя Юй Цзяочзяо, и пошли по направлению к ресторану.


- Дорогой, что я буду делать без тебя? - Юй Цзяочзяо крикнула вдогонку. – Я не хочу быть со своими одноклассницами, я хочу с вами. Я тоже голодна.


- Ты можешь купить еды по дороге, - ответил Вэй Цзин.


- Яне хочу такой еды, я хочу с тобой, - Юй Цзяочзяо была сильно расстроена.


-А что, если придут твои одноклассники? Мы потратили столько денег на эти билеты, а теперь ты изменила планы…


- Мне все равно, я хочу быть с тобой,- Юй Цзяочзяо подошла к Вэй Цзин. – Куда бы ты ни пошел, я с тобой.


Вэй Цзин чувствовал, что ситуация становится серьезной. В прошлом подруга была более сговорчивой, он мог ей сказать, что уходит на вечеринку с друзьями, и она оставалась дома. Но теперь затевать скандал ему не хотелось.


- Ладно, ладно, только не болтай много. Особенно, когда я разговариваю с братом Ху, не встревай в разговор. Слушайся мужа, что бы он ни говорил.


Юй Цзяочзяо взяла мужчину за руку и кивнула со счастливым лицом. После этого она послала в чат сообщение, что она не может сегодня встретить одноклассников. Она назначила другую дату для встречи.


Вскоре все четверо пришли в ресторан. Но поскольку заведение пользовалось большой популярностью, все 20 столиков были заняты.
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Глава 86 - я не тот, за кого ты меня принимаешь.


- Простите, но вам придется немного подождать, - к ним подошла женщина лет 30. – Вы можете немного прогуляться и через время вернуться.


-Все в порядке, мы пойдем в другой ресторан, - ответил Вэй Цзин.


Они вышли на улицу.


-Дорогой, давай поедим в отеле в отдельном номере, - предложила Юй Цзяочзяо.


- Что думает брат Ху? - Спросил Вэй Цзин. – Можем ли мы поужинать в отеле?


Ху не был придирчив, поэтому ответил, что ему все равно, где поужинать.


- Но мы можем выбрать и любой другой ресторан,- добавил Ху.


- Человеку, который ездит на автомобиле за 160 миллионов, не пристало есть в забегаловке, - прокомментировала Юй Цзяочзяо.


- Дорогой, пойдем в отель, Ху позволил тебе прокатиться на его машине, поэтому ужин должен быть достойным, - обратилась девушка к Вэй Цзин.


- Она права, - заметил мужчина. – Мы поедем в отель.


Уже через 10 минут четверо людей вошли в отель «Шэнхуа». Он также, как и Золотой Дракон был дорогим. В номере Вэй Цзин заказал 20 блюд, чек потянул примерно на 10 тысяч. Но Вэй Цзин это не заботило, для него главное, чтобы Ху остался доволен.


Вскоре официантка принесла заказанные блюда.


- Брат Ху, Янь Черри, давайте поедим, пока все горячее, - обратился мужчина к гостям.


Юй Цзяочзяо уже взяла в руки палочки, ловко подцепила ими морское ушко и отправила его в соус.


- Это морское ушко очень вкусное, Ху, попробуйте, вам должно очень понравиться, - Юй Цзяочзяо пригласила Ху отведать блюдо.


-Не нужно решать за меня, я сам знаю, что мне взять, - ответил мужчина.


Юй Цзяочзяо была смущена, но чтобы сгладить неловкость, она обратилась к Янь Черри:


- Попробуй, очень вкусно.


Несмотря на то, что Янь Черри испытывала к этой женщине неприязнь, она все же поблагодарила ее. Морское ушко действительно было вкусным, сочным. Оно буквально таяло во рту.


Еда пятизвездочного отеля была удивительно вкусной. Вскоре от 20 блюд, что были заказаны, остались только воспоминания. Даже дыня, порезанная шеф-поваром, была сочной и ароматной. Мужчины ели с большим аппетитом, женщины берегли фигуру. Как только с едой было покончено, Ху встал:


- Я выйду в туалет.


Следом за ним поднялась и Юй Цзяочзяо:


- Мне тоже нужно выйти.


- Если ты выпиваешь слишком много вина, то потом тебе нужен туалет, - заметил Вэй Цзин.


Он сам немного припьянел.


- Но съесть столько еды без вина, невозможно. Как ты думаешь, Янь Черри?


- Да, ты прав, - ответила девушка, хотя сама она не выпила ни капли.


Ху в туалете мыл руки, когда к нему влетела женщина и заперла за собой дверь.


- Что ты делаешь? – Безразлично прозвучал вопрос Ху.


- Брат Ху, разве ты не хочешь поиграть со мной? - Юй Цзяочзяо недвусмысленно поиграла бедрами и провела кончиками пальцев по своей груди.


- Что за ерунда?


- Брат Ху, ты такой смешной, - улыбаясь, Юй Цзяочзяо подошла вплотную к Ху, наклонилась к его уху и добавила, - мы же взрослые люди, ты должен понимать, что я имею ввиду.


- Нет, я не понимаю, - качая головой, ответил Ху.


Он был удивлен, но в его голове не возникло ни одной мысли, за которую ему было бы стыдно. Он оттолкнул женщину и произнес:


- Быстро выходи, я не тот человек, за которого ты меня принимаешь.


- Не надо, Ху. Я просто хочу тебя.


- Если бы я не был владельцем автомобиля, стоимостью 160 миллионов, ты бы даже не посмотрела на меня. Тебе нужны деньги?


Слова Ху попали точно в цель, на лице Юй Цзяочзяо он прочитал смущение, которое практически сразу сменилось на распутное.


- Давай быстрее, - произнесла женщина, она протянула руку к Ху.


Мужчина перехватил ее:


-А что значит для тебя Вэй Цзин?


- У меня было несколько мужчин в то время, как я с ним встречаюсь. И один из них – его босс. Только Вэй Цзин дурак, он ни о чем не догадывается. Так что давай быстрее.


Ху был начеку и как только появилась возможность, он оттолкнул женщину и вышел из туалета.


-Что-то не так с этим человеком, раз он отказывается от такого шикарного тела, как у меня, - гневно произнесла Юй Цзяочзяо, вглядываясь в свое отражение в зеркале. Она привела себя в порядок. И вернулась в комнату отеля через 10 секунд. Ее лицо было спокойным, словно ничего и не произошло.
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Глава 87



Глава 87 - Почему я такая дура!


- Дорогой, прекрати пить, - крикнула Юй Цзяочзяо, наблюдая, как Вэй Цзин снова пытается поднять бокал вина. – Не пей так много, тебе опять будет плохо, ты когда пьян – выглядишь жалким. Отдай вино лучше мне.


Вэй Цзин потянулся за бокалом, но пошатнулся, поскольку был пьян. Юй Цзяочзяо опередила его.


Через полчаса все четверо, наконец-то, насытились. Счет пришлось оплачивать Юй Цзяочзяо, потому что ее друг был настолько пьян, что не смог это сделать самостоятельно. Ху Ту и Янь Черри попрощались с парочкой и без лишних разговоров пошли в сторону дороги. Поскольку Ху выпил вина, им пришлось нанимать такси, чтобы добраться до дома.


- Вы двое не очень хорошо поступили, - Янь Черри сидела на заднем сидении такси, ее лицо выражало недовольство.


- Мы двое? – Ху Ту посмотрел на девушку. – Ты имеешь ввиду меня и кого еще?


- Конечно же Юй Цзяочзяо, кого же еще. Когда мы сидели за столом, я заметила, как она буквально съедала тебя глазами. Сразу было видно, что она заинтересовалась тобой. Когда ты пошел в туалет, Юй Цзяочзяо последовала за тобой. Я предположила, что вы туалете… разговариваете.


- Да, мы поговорили, - Ху ответил откровенно, - Она пыталась меня соблазнить, но я отказался.


- Соблазнить тебя…, - глава Янь Черри стали большими и удивленными. – Как такое возможно, у нее же есть парень.


Она не сомневалась, что Ху говорит правду, поэтому вздохнула:


- Брата Вэй жалко.


- Я был готов к такому повороту событий, поэтому снял видео того, как это происходило, - Ху вытащил телефон, - надеюсь брат Вэй примет правильное решение после просмотра этого ролика.


- Ты.. даже снял видео, - Янь Черри была удивлена, - пришли и мне, я хочу посмотреть.


- Видео откровенного содержания, ты точно хочешь посмотреть? – Теперь была очередь Ху удивляться.- Ну.. мне очень хочется, - не сдавалась девушка.


- Хорошо, - согласился Ху, в конце концов, в кадре они были в одежде, так что ничего непристойного не было.


Ху отправил ролик Янь Черри, а затем Вэй Цзин. К последнему Ху приложил сообщение: «Брат Вэй, это твоя подруга пыталась меня соблазнить в отеле. Посмотри видео».


Вэй Цзин в это время лежал на диване, он был еще пьян, но голова его уже работала. Прочитанное сообщение взбодрило его, а когда он увидел, что творила его подруга в туалете, остатки алкоголя мгновенно улетучились из его головы.


Янь Черри на заднем сидении такси тоже уже просмотрела видео.


- Юй Цзяочзяо действительно мерзкая, она живет в роскоши благодаря Вэй Цзин и при этом еще и обманывает его, - Янь Черри опустила руку с телефоном и гневно продолжила, - Я не знаю, что с ней случилось за последние полгода, когда я не общалась с ней, но очевидно, что проявилась вся ее гнилая натура.


- Женщины, любящие деньги, все такие, - заметил Ху. – Так что это нормально, бывают и похуже.


- Я тоже люблю деньги, но я никогда не смогу быть такой, продавая свое тело за роскошь.


- Это потому, что твоя невинность важнее денег, - объяснил Ху, - а девушка брата Вэй видит только деньги.


- Наверное, ты прав, - согласилась Янь Черри.


В отеле «Шэнхуа» Вэй Цзин резко встал с дивана, он только что просмотрел видео, присланное ему Ху. Как ни странно, мужчина выглядел спокойным. Но внутри он переживал по этому поводу, и его сердце билось в негодовании. Его взгляд замер, казалось, что душа Вэй Цзин покинула его тело.


- Дорогой, я освободила ванную, можешь принять душ, - Юй Цзяочзяо вышла из ванной, завернувшись в полотенце. Без макияжа она была некрасива. – Дорогой, почему ты молчишь, что случилось? Почему ты сидишь и не двигаешься?


Женщина подошла к дивану и, положив руки на плечи Вэй Цзин, прошептала:


- Ты скучал по мне? Ты меня любишь?


Эти слова вернули мужчину к реальности. Он посмотрел в ее глаза и задал свой вопрос:


- А ты любишь меня?


Юй Цзяочзяо поцеловала его и ответила:


- Если я не люблю своего парня, кого же мне тогда любить?


- Тогда ты выйдешь за меня замуж?


Глаза Юй Цзяочзяо счастливо засияли:


-Дорогой, ты так добр ко мне, если я не выйду за тебя замуж, то я не выйду никогда, ни за какого другого мужчину.


- Ты любишь меня и готова выйти замуж, тогда почему ты за моей спиной изменяешь мне? – Лицо Вэй Цзин внезапно изменилось, оно налилось гневом и ненавистью.


- Дорогой, о чем ты говоришь? – На лице Юй Цзяочзяо была паника. – Ты ошибаешься насчет меня.


-Не держи меня за дурака, ты думаешь я не знаю, чем ты занималась с братом Ху в туалете?


- Дорогой, почему ты такой подозрительный? - Юй Цзяочзяо была возмущена. – Мы с ним вместе ходили в туалет, но пробыли там не больше двух минут, что можно сделать за это время? Мы просто поговорили.


- Ты слишком много думаешь о себе, но я, Вэй Цзин, не только человек, за которого ты меня принимаешь. Если я кого-то люблю, я всегда буду предан этому человеку. И я, Юй Цзяочзяо, никогда не прощу тебе твоего предательства. Сегодня я увидел все твое лицемерие. Я действительно дурак, думал, что если трачу на тебя деньги, то ты будешь следовать со мной по жизни при любых обстоятельствах. Как глупо с моей стороны было так довериться тебе!
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Глава 88



Глава 88 - Регистрация на нефритовые часы Будда


- Было бы правильнее потратить деньги на содержание родителей. Они могли бы есть и одевать что хотят и им не нужно было бы думать о том, что купит на обед. Но я был слеп, поэтому все свои деньги тратил на тебя, шлюху, - Вэй Цзин встал с дивана и гневно поднял руку.


- Вэй Цзин, что, черт возьми, с тобой сегодня случилось, - Юй Цзяочзяо все еще была уверена, что сможет обмануть своего парня, притворившись невинной овечкой. – Что я сделала не так. Ты так разошелся только потому, что я пошла в одно время с Ху в туалет? Но я не имею к нему никакого отношения, наши отношения с Ху невинны, дружеские. Я тебе богом клянусь!


- Ах ты, тварь, - Вэй Цзин был не в себе, он взял телефон и сунул его в руку женщины, - открой свои глаза, собака, и посмотри на свою стервозную мордашку. И у тебя хватает наглости клясться богом? Я просто в ужасе!


Как только Юй Цзяочзяо посмотрела видео, где она подкрадывается в туалете к Ху, ее благородство и невинность куда-то испарились, остался только ужас.


На видео было все, что случилось в туалете: как она соблазняла Ху, как обзывала своего парня дураком, как рассказывала, что изменяет ему с боссом.


- Что ты еще можешь мне сказать? - Гневно спросил Вэй Цзин.


- Дорогой, это смонтированное видео, - Юй Цзяочзяо еще пыталась оспорить увиденное, но паника на ее лице выдало ее с головой. – Женщина на видео – это не я, она просто похода на меня. Очевидно, что кто-то пытается встать между нами, чтобы разрушить нашу любовь. Дорогой, ты должен верить мне..


Она не успела закончить свою мысль, как тяжелая ладонь Вэй Цзин легла на ее щеку. Удар был настолько сильным, что Юй Цзяочзяо потеряла равновесие и упала на пол. Ее волосы разметались. Вэй Цзин встал с дивана, расстегнул штаны и подошел к женщине:


- Поцелуй ..


После того вечера прошло три дня. Ху наслаждался завтраком в своем номере, Ян Ми приготовила ему булочки, оладьи, миску соевого молока с сахаром и кукурузную кашу с ребрами.


- Динь, регистрация прошла успешно. Поздравляем пользователя с получением часов, стоимостью 25 миллионов, чемпиона Patek Philippe** по платиновым часам, - голос системы внезапно раздался у него в голове. Ху сначала оторопел, но потом пришел в себя:


- Двадцать пять миллионов за часы – это здорово, - подумал Ху слегка удивленно, ведь у него в распоряжении было более 400 миллиардов, и такие часы он мог купить себе сам.


Он хотел поинтересоваться, где его часы, как увидел их на своем запястье. Часы действительно роскошны. Они были из белого металла, Ху догадался, что это белая платина. Если бы это было не так, что часы не имели бы такое название – чемпион платиновый.


В это время в районе Томсона двое парней сидели в роскошном автомобиле, переговариваясь об одном интересном деле.


- Чжан Вэй, ты уверен? – Фу Бо сидел на пассажирском сидении, уставившись на своего друга. – Ты уверен, что человек, который водит роскошный Бугатти за 160 миллионов, живет в комнате 2113?


- Да, уверен, - ответил Чжан Вэй, - я живу в блоке номер 4, а он в блоке номер 3. Когда он выходит на балкон, я вижу его. А, кроме того, я подкупил швейцара и он мне сказал, что парень не приходит туда в гости, а действительно живет там.


- Ну это хорошо, - кивнул Фу Бо, затем он взял в руки телефон и обратился к тем, что находится в это время в чате, - вы слышали, ребята, что сказал мой друг?


- Поскольку информация подтвержденная, то мы не будем больше откладывать намеченное. Чжан Вэй и я прямо сейчас идем к этому герою и будем следить с камерой за его жизнью, - после того, как Фу Бо сказал это, на экране появились заголовки статей, которые пользовались популярностью в сети. Всего за несколько минут трансляция Фу Бо получила почти 100 тысяч просмотров.


- Чжан Вэй, поехали знакомиться с местным героем, - сказал Фу Бо.


- Старик, сначала дай мне сказать несколько слов в прямом эфире. ФуБо переставил подставку, чтобы камера снимала его друга.


- Здравствуйте, меня зовут Чжан Вэй, и все, кто знает Фу, знают и меня. Я, так же, как и мой друг из богатой семьи…


На экране замелькали сообщения, это были приветствия и вопросы, одно сообщение было особенно интересным:


- "Чжан Вэй"? Кэннон Чанг?" "Йоу, и ты стал богатым ребенком, твоя семья знает об этом?" "Адвокат Чжан, я недавно развелся со своей женой, и у нас есть проблемы с делением имущества". Дом был куплен женой до замужества, и он был оплачен полностью за одну единовременную сумму. Я хотел спросить, если я разведусь с ней, будет ли дом делиться между нами двумя?"
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Глава 89



Глава 89 - Богатые дети, которые любят играть.


"Здравствуйте, Экан, здравствуйте, Чжан Ида, здравствуйте, Чжан Лянглянь." "Кэннон Чжан такой милый, люблю тебя!" "О чем ты говоришь? Почему я не могу понять ни слова из этого? Этот Чжан Вэй, это не Чжан Вэй из "Квартиры любви", верно." Все эти сообщения мелькали на экране, немного раздражая Чжан Вэй. Тем не менее, он сосредоточился и сказал:


- Посмотрите, я не знаю, узнает ли кто-нибудь из вас, часы на мой руке, - он поднял руку и указал на запястье. Его слова и жест отвлек внимание тех, кто смотрел эфир ради забавы и болтал о чем угодно. Теперь все внимательно смотрели на часы. Теперь комментарии касались исключительно этой темы: . "Что это за часы? Будда Джейд? Ролекс?" "Прохожу мимо потому что никогда не носил часы." "Проходя мимо, это никогда не означает +1." "Проходя мимо, это никогда не означает +2." "Это не похоже на "Изумруд Белдена" или "Ролекс".


Неожиданно среди завсегдатаев сети нашелся человек, разбирающийся в часах. Он ответил, что это часы Richards Mill RM025 Tourbillon Chronograph Watch, из Швейцарии, стоят такие около пяти миллионов". И это сообщение сразу привлекло внимание тех, кто сидел в чате. Все были шокированы этой суммой.


"Ричардс Миллс... стоимостью пять миллионов..." "Святое дерьмо, в мире богатых и могущественных, все ли деньги бесконечно воспроизводимы? " "5 миллионов, я никогда в жизни не заработаю столько". "@Sunrise People. Это правда? Уверен, что это модно?"


Завсегдатаи чата, девушки, следящие за успешными богачами, выдали:


-Это местный магнат, который водит Pagani Windstar, он может позволить себе ездить на 30-миллионном суперкаре высшего класса, и что за суета в том, чтобы носить кусок всего лишь 5-миллионного Richtermeier".


А вот еще одно мнение:


- Я думаю, что это тоже правда, если мы узнаем, что часы - дешевка, это будет так унизительно для него.


Увидев, что эти люди узнали его, Чжан Вэй, улыбнулся и сказал: "Пользователь по имени Чаоян Паблик правильно угадал, эти часы, действительно, из Швейцарии, их полное название - Richards Mill RM025 Tourbillon Chronograph". Цена их около пяти миллионов. Но это не мои часы, а моего отца, - откровенно признался парень. – И обычно он носит их на работу. Сегодня я одолжил эти часы у него. Но я не пытаюсь выпендриться. Просто мы с Фу Бо сегодня найдем того героя, который водит Бугатти за 160 миллионов. А поскольку этот человек богат, то я не хочу выглядеть перед ним дешевкой, вот почему я одолжил часы у отца. Но после встречи с героем, я обязательно верну часы отцу. Они стоят очень дорого, а я не привык носить такие дорогие вещи. Я боюсь разбить или повредить их.


После его слов на экране снова замелькали комментарии: «Хахаха.. местный герой, ударивший супер местного героя по лицу, это интересно, «Я жду встречного удара по лицу»…


Читая эти сообщения, Чжан Вэй ничего не чувствовал. Он несколько раз наблюдал за владельцем черного Бугатти и не видел на его руке часы. Даже если местный герой и имел часы, то они не могли быть такими же дорогими, как те, что красуются на запястье самого Чжан Вэй.


- Ладно, больше никаких разговоров, теперь мы с Фу Бо будем искать встречи с этим героем, - завершил конференцию Чжан Вэй.


Он завел спортивный автомобиль, нажал на газ тридцатимиллионного Пагани и рванул вперед. Швейцар общины Томсон сразу узнал эту машину, она принадлежала сынубогатого жителя этой общины. Поэтому швейцар без раздумий открыл шлагбаум. Машина, не останавливаясь, на все скорости влетела в общину.


Припарковав авто, парни вышли из него. Эти двое отлично знали местность, поэтому сразу поднялись на лифте в блок номер 3 и подошли к номеру 2113. Фу Бо достал телефон и настроил камеру:


- Ребята, вот мы стоим перед дверью того самого номера, в котором живет этот герой. Сейчас я позвоню в дверь и мы увидим этого парня, - Чжан Вэй понизил голос и добавил, - не забудьте сделать скриншот, а также нажать на запись, чтобы в памяти телефона сохранился этот ролик.


Затем он медленно нажал на кнопку звонка. За его действием следили 10 тысяч пользователей в сети.


В это время Ху все также неторопливо завтракал в своем номере. Рядом с ним стояла Ян Ми, она ждала, когда господин насытится, чтобы потом убрать со стола. Как раз в это время прозвучал звонок в дверь.


- Господин Ху, не беспокойтесь, я открою.


Женщина развернулась и направилась к двери. Подойдя в ней, Ян Ми посмотрела в глазок. В коридоре она увидела двух молодых людей, модно одетых. Один из них держал в руке телефон и кажется снимал видео.


- Кто там? – Не открывая дверь, спросила горничная.


- Привет, красавица, ты девушка Ху?, - Последовал вопрос от Чжан Вэй.
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Глава 90



Глава 90 - Я не понимаю, о чем вы говорите.


- Вы неправильно поняли, я не девушка господина Ху, я горничная, которая заботится о его комфорте, - пояснила Ян Ми.


- Оо, а господин Ху дома? Мы хоти с ним поговорить, - продолжа из-за двери беседу Чжан Вэй.


Как только он закончил, дверь открыла и перед ним появилась женщина, одетая в костюм прислуги. Но и в нем женщина была очень хороша собой. Несмотря на то, что парни были из богатых семей, они не встречались с красивыми девушками и Ян МИ просто очаровала их своей красотой. И без того пребывающие в волнении молодые люди совсем стушевались.


- Как вас зовут и что вы хотите от господина? – Ян Ми не дала гостям оглядеться, сразу задала интересующие ее вопросы.


Чжан Вэй по своей природе был более разговорчивым человеком, поэтому он быстро отреагировал:


- Меня зовут Чжан Вэй, а моего друга Фу Бо. Мы живем в этом же районе. Мы ищем господина Ху, чтобы задать ему несколько вопросов. У нас есть удостоверения личности, вы можете на них взглянуть, чтобы удостовериться, что мы не причиним вам вреда.


Он достал из кармана паспорт и переда его женщине. Его примеру последовал и Фу Бо. Ян Ми всегда была осторожна и внимательна, поэтому внимательно посмотрела оба документа. Затем она достала телефон, включила на нем камеру и сфотографировала оба удостоверения с двух сторон.


- Теперь вы можете войти, - управившись с делом, Ян Ми отошла в сторону, пропуская гостей.


Чжан Вэй улыбнулся и поблагодарил ее за доверие. Фу Бо незаметно все еще снимал на телефон все происходящее.


- Господин Ху, вы знаете этих двух людей? Они сказали, что хотят видеть вас и у них есть к вам разговор.


В это время Ху все еще доедал булочку. Увидев двух незнакомых ему молодых людей, он был удивлен:


- Я… не знаю их.


- Здравствуйте, господин Ху, меня зовет Чжан Вэй и я, как и вы, проживаю в этой общине.


Улыбнувшись, Чжан Вэй продолжал:


- Мы к вам пришли, чтобы познакомиться с вами, владельцем роскошного черного Бугатти Голос ночи, стоимость которого 160 миллионов.


- Оо.. так это из-за моей машины? – Теперь Ху стал понятен визит молодых людей. Молодым людям всегда нравятся роскошные автомобили. И в этом Ху понимал их.


- Не стойте, проходите, - предложил Ху гостям, наблюдая, как они сдержаны и взволнованы, - Ян Ми, сделай нам, пожалуйста, чаю.


- Да, господин Ху, - Ян Ми кивнула и вышла на кухню.


Чжан Вэй и Фу Бо все еще нервничали, но прошли в комнату и присели на диван.


В это время глаза Чжан Вэй превратились в два больших блюдца, словно он увидел призрак. На самом деле его взгляд нечаянно упал на запястье Ху, где красовались часы Baeda Jade** Чемпион Платина Хронометр часы. Как ценитель всего дорогого и прекрасного, Чжан Вэй сразу узнал эти часы. В свое время его отец хотел купить себе такие часы, но ему пришлось отказаться от этой затеи, потому что они стоили очень дорого. И Чжан Вэй помнил, что тогда речь шла о цене в 25 миллионов, что было в пять раз дороже, чем те часы, что были сегодня у него на руке.


Еще недавно Чжан Вэй был уверен, что сокрушит владельца черного Бугатти своими дорогими часами. Но теперь он не только не добился своей цели, но и сам был повергнут в шок изделием, что красовалось на руке Ху. Незаметно для окружающих парень снял свои часы с запястья и положил их в карман. И с облегчением вздохнул, он не хотел, чтобы Ху увидел его дешевые часы. Хорошо, что разговор еще не зашел о дорогих покупках, иначе Чжан Вэй было бы стыдно за свои часы, которые не шли ни в какое сравнение с тем, что было у Ху.


К этому времени Ян Ми принесла две чашки ароматного мая. Молодые люди встали с дивана, протянули руки и с улыбкой взяли чашки, поблагодарив женщину.


Потом они снова присели на диван.


- А вы, господин Ху, не будете чай? – спросила Ян Ми.


- Нет, спасибо, - отказался Ху, - я только что позавтракал.


- Тогда я вашего позволения я пойду, но если вам что-то понадобится, вы позвоните, я приду, - ответила Ян Ми.


Ху посмотрел на молодых людей.


- Господин Ху, эти ваши часы…, - Фу Бо, как и Чжан Вжэй давно заметил дорогие часы на руке Ху, и не мог удержаться, чтобы не поинтересоваться ими.


- Аа, да, я ношу часы. Но в них нет ничего необычного.


- Но их цена, - пораженно ответил Фу Бо.


- Это не так дорого, всего лишь 25 миллионов, - спокойно ответил Ху.


- 25 миллионов…, - Фу Бо был сражен наповал словами Ху, которые он произнес очень спокойно.


Как сын богатых родителей он часто щеголял своим достатком, унижая других, тех, кто не имел дорогих вещей. Но сегодня парень сам был унижен. И это было впервые за все годы его жизни. К конце концов он знал, что сидящий напротив него человек является очень богатым.


- А, Чжан Вэй, а где твои часы Richemire RM025? Куда они делись? – Фу Бо специально спросил об этом своего друга, он видел, как парень снимал часы и прятал их в карман.


- Какие часы? Я не могу понять, о чем ты говоришь, - Чжан Вэй был достаточно умен, чтобы сыграть дурочка.
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Глава 91



Глава 91 - Свидание Чен Сиконга вслепую


- Ты же не положил их в карман? – Фу Бо протянул руку к карману друга, чтобы вытащить часы.


Чжан Вэй был возмущен поведением своего друга и оттолкнул его руку со словами:


- Ты что себе позволяешь.


- Простите, господин Ху, я вспомнил, что у меня есть еще дела, поэтому мне нужно идти, я надеюсь, что мы с вами еще увидимся и поговорим в следующий раз, - Чжан Вэй встал и поспешил к двери.


Оставшись наедине с Ху, Фу Бо растерялся, он не ожидал такого поворота событий, поэтому тоже нашел предлог, чтобы быстрее покинуть этот номер.


«Какие странные молодые люди», - подумал Ху, провожая гостей взглядом.


Через пять часов, отобедав, Ху сидел на балконе, наслаждаясь солнечным днем. Было прохладно. Внезапно зазвонил телефон. Взглянув на экран, Ху увидел, что это его бывший коллега Си Кон Чен. Это было странным, потому что после того, как Ху был отправлен системой в новый район Томсон, коллега ему ни разу не позвонил.


Между ними было нечто напоминающее дружбу, поэтому Ху сразу ответил на звонок.


- Привет, Ху, - голос коллеги словно вернул Ху в то время, когда он каждое утро спешил на работу.


- Привет.


-Почему ты оставил работу и не пришел за зарплатой. Или твои дела настолько хороши, что тебя теперь не интересуют гроши, что мы получаем в компании?


- Нуу, у меня есть деньги, поэтому я больше не работаю.


- Как это случилось , - Чен Сикон был очень удивлен, - прошло не так много времени с тех пор, как ты ушел с работы, а ты говоришь, что у тебя есть деньги. Может расскажешь, как это у тебя получилось? Давай встретимся?


- Где ты сейчас, я подъеду, -ответил Ху.


- Я на коммерческой улице Золотого Дракона, на третьем ринге, кафе «Звездная Фея». Только ты быстрее приезжай, у меня тут дела, которые могут занять весь мой день.


Внезапно Ху сложил все элементы в один пазл и высказал свою догадку:


- У тебя свидание вслепую?


- Да, ты прав.


-Кто тебя познакомил с девушкой? Коллеги или родственники?


- Родня. Моя тетя сказала, что эта девушка родом из нашего города, а моя семья живет в глубокой провинции. Честно сказать, старина Ху, все говорят, что она очень хороша собой, поэтому я думаю, что недостоин ее. Я всегда не отличался привлекательностью, поэтому мои шансы на успех совсем небольшие.


- Да, это правда, - ответил Ху, не заботясь о том, что его слова еще больше повергнут парня в шок.


-Я чувствую себя очень неуверенно, - ответил Чен Сикон, понизив голос.


- Но ты можешь попробовать, даже если в тебе нет уверенности, - заметил Ху. – Если эта девушка любит богатых и красивых, то твои шансы минимальны.


Чен Сикон показал головой, вздыхая:


- Все девушки в этой стране любят красивых и богатых, а для меня в этом мире совсем нет шанса. Вот поэтому я в свои 27 лет все еще одинок.


- Может тогда мне не нужно приходить?


- Лучше приходи, я пришел пораньше, девушка еще едет и у меня есть время.


- Хорошо, - ответил Ху, набрасывая пиджак на плечи и быстро выходя из номера. Через полчаса он уже был на коммерческой улице Золотого Дракона и еще через минуту молодой, хорошо одетый, с модной стрижкой человек уже входил в кафе «Звездная Фея».


В кафе возле окна сидел его старый приятель, как только он увидел входящего Ху, помахал рукой и обратился к официанту:


- Принесите, пожалуйста, чашу чая, такую же, как у меня.


Официантка приняла заказ с улыбкой и уже через минуту чашка чая стояла перед Ху, который с удовольствием стал греть руки об горячую чашку.


- Приятного аппетита, господин, - улыбаясь, пожелала официантка.


- Спасибо, ответил Ху, улыбнувшись в ответ. Его улыбка всегда вызывала у девушек смятение, поэтому щеки девушки покраснели. Она быстро развернулась и поспешила уйти, чтобы мужчина не заметил ее смущение.


- Она еще не пришла, - спросил Ху, после приветствия Чен Сикон, отпивая глоток ароматного напитка.


- Скоро, она уже едет.


- Как она выглядит? – вся эта история вызывала интерес у Ху.


Чен Сикон взял телефон, разблокировал его, нашел профиль девушки в социальных сетях, затем выбрал одну из фотографий и показал ее Ху.


-Для меня она очень красива, учитывая, что сам я далеко не красавец.


- Внешность, действительно в порядке, - Ху увеличил фото и добавил: - с макияжем немного перестаралась.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 92



Глава 92 - Слепой даты нет


- Старик Ху, смотри, кажется это она идет, - поспешив забрать из рук друга телефон, Чен Сиконг в панике произнес: - Та, что в белой шляпе. Благодаря тому, что рядом был Ху, молодой человек не сильно нервничал. Ху посмотрел в том направлении, куда показал его коллега. Вскоре в кафе вошла женщина невысокого роста, можно одетая, в солнечных очках и белой соломенной шляпе. На высоких каблуках она казалась выше. Фигура у девушки была привлекательной. И, как отметил для себя Ху, внешность этой женщины была очень даже хороша. По крайней мере не один мужчина мог бы обратить на нее внимание. Кожа ее была белой и нежной. В образе девушки практически не было изъяна. Но больше всего в нем Ху привлекла сумка. Он видел, как Цинь Янь покупала себе такую же, и стоила эта сумочка около 60 тысяч.


- Господа Ю Шань, я здесь, - девушка с дорогой сумкой на плече только вошла в кафе. Чен Сиконг сразу встал и пошел навстречу девушке, чтобы приветствовать ее.


- Тот самый Чен Сиконг, с которым я общалась в чате?- Девушка улыбнулась, она сняла солнечные очки и взглянула на парня.


- Да да, я тот самый Чен Сиконг, - он очень стеснялся и не мог этого скрыть. –Моя фотография совсем не то, что вы видите в реальности, верно?


- Есть небольшая разница, - Ю Шань все еще улыбалась. – Просто на фотографии у тебя кожа светлее.


- О.., - Чен Сиконг почесал голову и засмеялся.


- Давай присядем и поговорим.


Парень пригласил девушку за стол, выдвинул стул и позволил девушке присесть на него.


- Хочешь чего-нибудь выпить? – Спросил парень.


- Я буду то же, что и ты.


- Тогда подожди, я закажу чашку чая.


Заказ приняла все та же смутившаяся официантка.


- Это.., - Чен Сиконг обратил внимание на Ху. Но на самом деле молодые люди уже поздоровались кивком головы, когда парень делал заказ официантке, - это Ху, он мой друг. Я попросил его прийти, чтобы оживить атмосферу.


Ю Шань была умной девушкой, поэтому не стала задавать лишних вопросов.


- Старик Ху, это та девушка, о которой я тебе говорил.


- Здравствуйте, очень приятно познакомиться, - ответил Ху и протянул девушке руку для приветствия. Она пожала ее с улыбкой:


- И мне приятно.


Чен Сиконг решил взять на себя инициативу и предложил после кафе пойти в кино:


-Фильм «Моя мама заставила меня выйти замуж» достаточно популярен, зрители его высоко оценили, в рейтинге он набрал 8,9.


- Нет, я не смогу, у меня работа. Скорее всего, после кафе мне придется уйти, - отказалась девушка.


- Ты настолько занята, - Чен Сиконг был ошеломлен.


- Да, я сплю в сутки всего пять часов, потому что мне не хватает времени.


- А.. чем ты занята? - Чен Сиконг нахмурился. - Ты работаешь на себя или в компании?


- Я только начинаю свой бизнес, у меня кафе барбекю и завтраков, - без стеснения сказала Ю Шань, - ночью я торгую барбекю, а утром - завтраки.


Наблюдая за тем, как стильно, модно и дорого одета девушка, Чен Сиконг был уверен в том, что она из категории женщины, которые раз в день помоют посуду и еще полдня кричат о том, как они устали. На самом деле девушка намного сильнее.


После слов девушки Ху также поднял голову и внимательно посмотрел на нее. Он подумал практически также, как и его друг. Он был уверен, что эта девушка из богатой семьи или ее покровителем является богатый человек. И он серьезно ошибся в своих предположениях.


- Это твоя сумка от известного бренда, она настоящая, - поинтересовался Ху.


- Конечно, нет, - улыбнулась Ю Шань,- настоящая обошлась бы мне в 60 тысяч, хотя у меня есть такие средства, но я не могу себе позволить тратить их так бездумно. Это было бы очень глупо. Эту сумку я купила всего за тысячу ч одном из магазинов в интернете.


«Эта девушка такая честная», - отметил про себя Ху. Она ему нравилась все больше и больше.


В этот момент в кафе появился странный посетитель. Это был мужчина преклонных лет, седой, но высокий и крепкого телосложения. Если бы не его седина, он мог бы сойти за 40-летнего мужчину.


- Господин, пожалуйста, входите, - к нему поспешила официантка.


- Я здесь не за кофе, - отмахнулся мужчина от приглашения.- Я здесь ищу свою дочь.


Ю Шань, которая была увлечена разговором, вдруг замолчала и оглянулась на голос вошедшего человека. Ее лицо изменилось, стало испуганным:


- Папа.. папа..


Чен Сиконг в недоумении уставился на мужчину:


- Это действительно твой отец?


- Да, мой отец! Но с его головой не все в порядке.


- А? Что это значит?


- Он отличается от других людей – Ю Шань больше ничего не хотела объяснять.


- Ю Шань, я же запретил тебе ходить на свидание вслепую. – Мужчина подошел к столику и, указывая на Чен Сиконг, громко заметил: - Посмотрите на что оно похоже.. это свидание вслепую!
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Глава 93.


- Так же уродлив, беден. У него нет ни машины, ни дома, ни сбережений. Разве такой человек может быть достоин тебя? Ты пойдешь со мной, не трать свое время на такие встречи, - мужчина схватил Ю Шань за руку и пытался увлечь за собой. – Я отведу тебя к генеральному директору Цзинь. Он богат, у него своя компания и такой человек тебе точно подойдет!


- Папа, что ты делаешь? – Ю Шань боролась как могла. – Быстро отпусти меня Это мое дело за кого я хочу выйти замуж, не вмешивайся в мою личную жизнь.


- Что значит не вмешивайся? – Я твой отец, твоя семья, - Ю Хун Цзи был непреклонен. – Ты выйдешь замуж за того, кого я сам тебе выберу.


Он взял девушку за вторую руку:


- Пойдем со мной к господину Цзинь. Я могу тебя заверить, что он даст тебе все, что ты только пожелаешь.


Сил у Ю Шань было намного меньше, чем у ее отца. Она поняла это и уже не сопротивлялась.


- Эй, вы двое, что вы там сидите, идите и помогите мне, - обратилась Ю Шань к Чен Сиконг и Ху Ту. – Все, что говорит этот человек, это неправда. Ему просто нужно, чтобы я вышла замуж за 80-летнего старика, чтобы быть богатым.


80 лет! Это потрясло молодых людей. Они были уверены, что мужчина, о котором говорит отец девушки, гораздо моложе, ему не должно быть больше 50 лет. Но оказалось, что Цзинь – это старик, одной ногой стоящий в могиле. Взглянув друг на друга, мужчины встали и поспешили на помощь девушке. Перед натиском двух молодых и сильных людей, Ю Хун Цзи отступил.


- Ю Шань, что ты делаешь, - глава мужчины налились кровью, он был в гневе. – Что плохого в том, чтобы выйти замуж за богатого, пусть и 80-летнего мужчину. Многие женщины мечтают об этом, но им не выпадает этот шанс. Господин Цзинь имеет пять миллиардов, ты с ним будешь как сыр в масле кататься. Он тебе обеспечит ту жизнь, которая тебя устроит во всех отношениях. Мне же останется только наблюдать за твоим счастьем. Тебе больше не придется трудиться, продавая каждый день завтраки и барбекю.


- Ты…, - Ю Шань от негодования и злости искусала себе все губы, в ее глазах была ненависть к этому человеку. – Ты безнадежен, уходи и больше никогда не заводи этот разговор. То, что ты мой отец, не дает тебе право делать со мной все, что ты пожелаешь.


Услышав это, мужчина очень разозлился:


- Ю Шань, ты глупа! Что самое главное для человека: красота, молодость, любовь к тебе? Главное – это деньги! Если ты выйдешь замуж за богатого мужчину, ты никогда не пожалеешь об этом. Я это обещаю тебе! Никто не посмеет смеяться над тобой, что ты вышла замуж за 80-летнего старика.


Мужчина был разгневан и пытался достучаться до своей дочери, но она стояла на другом конце зала и не реагировала на его слова. Ее замужество с 80-летним стариком ничем не отличалось от брака с таким неудачником, как Чен Сиконг.


Ху уже долго хотел завершить этот разговор, но не решался, все-таки это было семейное дело. Но теперь он вышел из себя:


- Когда вы говорите о Цзинь, то должны помнить, что на дворе 2020 год и эпоха браков по отцовской договоренности давно прошла. Если бы не тот факт, что мы только что познакомились в Ю Шань, я бы уже ответил вам силой.


Когда Ху Ту был зол, он выглядел так, словно в любую минуту мог ударить обидчика. И сейчас всем вокруг стало немного страшно. Ю Ху Цзи сразу присмирел, теперь он больше напоминал маленького мальчика, который оробел перед грозным человеком.


- Что ты здесь стоишь? – Ю Шань велела тебе уйти. – Ху сделал несколько шагов к мужчину, адресуя ему эти вопросы. – Почему ты до сих пор здесь?


Каждый раз, когда Ху делал шаг вперед, мужчина пятился назад.


- Ты.. если ты посмеешь меня ударить, я немедленно вызову полицию, - Ю Ху Цзи вынул из кармана телефон, намереваясь обратиться к помощи власти. Но прежде, чем он успел позвонить, Ху вытеснил его на улицу.


- Как ты смеешь вмешиваться в наши семейные дела, - гневно спросил мужчина. – Если ты справился со мной сегодня, это не говорит о том, что тебе удастся это сделать завтра.


Ю Ху Цзин выскочил на улицу и поспешил скрыться.


Конечно же, Ху не стал его преследовать, он развернулся и пошел назад в кафе.


- Спасибо, - Ю Шань поблагодарила молодых людей, - если бы не вы, он меня сегодня точно бы забрал домой.


- Что ты собираешься делать? – С тревогой спросил Чен Сиконг. – Твой отец знает, где ты работаешь, поэтому он обязательно вернется за тобой.


- Я не знаю, что делать, - качая головой, ответила девушка, - я не смогу жить с этим стариком.


Они вернулись за свой столик и продолжали пить чай. Ху раздумывал, должен ли он помочь девушке? Он считал, что это должен сделать его друг Чен Сиконг. Это поможет ему сблизиться с Ю Шань. Если бы парень помогал ей, она могла бы влюбиться в него, а это уже совсем другая история.


Как только они собрались уходить из кафе, на пороге снова появилась знакомая фигура отца девушки:


- Дорогая моя дочь, я пришел сюда с господином Цзинь, вы должны поговорить с ним прямо сейчас. Господин Цзин сказал, что как только вы согласитесь выйти за него замуж, он подарим вам дом в третьем кольце, а также роскошный автомобиль. Я же получу в качестве выкупа за невесту пять миллионов. И мне тоже будут подарены дом и машина. Это очень большие деньги, дочка.
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Глава 94 - Не грубите генеральному директору Ху.


Наблюдая, как Ю Ху Цзи поспешил выйти и перейти дорогу на улице, все трое переглянулись. Стало понятно, что это далеко не все, что уготовил им сегодняшний вечер.


- Не переживай, я смогу тебя защитить, - сказал Чэн Сиког. Несмотря на то, что его внешний вид не вызывал угрозы, парень был худой и сила в нем не чувствовалась, чувство, с которым он произнес это предложение, невольно вызвало уверенность, что он это действительно сможет сделать.


- Ммм, -кивнула головой Ю Шань, на лице которой появилась застенчивость.


Неожиданно Ху поймал себя на мысли, что завидует этим двумя молодым людям, у них может все сложиться в жизни. А он пока так и не нашел свою вторую половинку.


Через минуту дверь кафе открылась, и в помещение вошли двое мужчин в черных костюмах. Но не прошли дальше в зал, а остановились на входе.


Сразу после этого в зал вошел пожилой мужчина с явно накрашенными волосами. На вид ему было около 70-80 лет, с характерными на коже лица старческими пятнами. Но поражали глаза, они блестели так, как не у каждого молодого юноши. В них чувствовалось огромная жажда жизни. Это был именно тот человек, о котором говорил отец девушки.


Генеральный директор Цзинь с пятимиллиардным состоянием огляделся вокруг.


- Мне очень жаль, господин Цзинь, что пришлось вас лично побеспокоить, - перед ним в поклоне согнулся Ю Ху Цзи. – Во всем виновата моя дочь, которая не слушает меня.


- Не переживай, все нормально. Иногда приятно посещать такие заведения, где можно выпить чашечку чая и подумать о жизни, - ответил Цзинь Тянь Инь.


Он прошел к одному из столиков и медленно сел.


- Официант, почему ты все еще стоишь? – Раздался крин Ю Ху Цзи. – Обслужите генерального директора.


На его крик официантка подбежала к гостю принять заказ.


- Господин Цзинь, что бы вы пожелали выпить? – Подобострастно спросил Ю Ху Цзи.


- Подойдет чашка любой чая без сахара, - затем он обратился к Ю Ху Цзи. – Почему бы тебе не позвать свою дочь?


- Да, хорошо, господин.


Он побежал к тот угол зала, где сидела Ю Шань и ее новые друзья. Но в это самое время он увидел, что все трое направляются ему навстречу.


- Вам двоим лучше не вмешиваться в чужие дела, - недовольно сказал Ю Ху Цзи, обращаясь к молодым людям. – И даже не допускайте мысли о моей дочери, вы оба недостойны ее. Даже если она пожелает связать свою судьбу с кем-то из вас, я не допущу этого. Предупреждаю вас в последний раз.


- Я тебя предупреждал, чтобы ты не возвращался? – Голос Ху был злым. – Ты глухой или подумал, что я шучу с тобой?


- Что вы стоите, - Ю Ху Цзи обратился к двум телохранителям, стоявшим у дверей. Он все еще опасался этого высокого парня. – Телохранители бросились к Ю Ху Цзи и встали на его защиту. Один из них, с выбитым глазом сказал:


-Это цивилизованное общество, вы можете просто сесть и поговорить. Иначе тебе придется смотреть, как я действую.


Ху улыбнулся и ответил:


- Я пришел поговорить, но не с этим мужчиной, а с твоим боссом Цзинь.


Он обошел двух телохранителей и направился к генеральному директору, который в это время попивал чай. Но не успел он сделать и двух шагов, как дорогу ему вновь перегородили эти два здоровяка:


- Вы не можете вот так запросто подойти и поговорить с нашим боссом, - снова заговорил одноглазый.


-Даже если это владелец группы Золотой Дракон? Это будет большой скандал. Очевидно, что его пять миллиардов не идут ни в какое сравнение с моими 500 миллиардами.


Телохранители нахмурились, чувствуя, что этому парню можно верить. Но все еще пребывали в нерешительности. Цзинь Тянь Инь услышал последние слова Ху и перевел на него взгляд. Буквально вчера он был в штаб квартире Золотого Дракона и хотел встретиться с его владельцем, чтобы обсудить некоторые вопросы бизнеса. Но не успел, поскольку Ху Ту уже заходил в лифт. И теперь, услышав эти слова, Цзинь Тянь Инь не поверил своим ушам. Он был уверен, что этот молодой человек просто прикрывается именем владельца Золотого Дракона.


Но когда он увидел, что этот мужчина действительно тот самый, с которым он столкнулся вчера у лифта, лицо его побелело.


- Ху.. Ху.., - голос Цзинь Тянь Инь задрожал, он встал, как юный мальчик и поспешил к Ху.


- ребята, быстро убирайтесь с дороги и не грубите господину Ху.


Парни в черной одежде были ошеломлены, они помнили, что именно это имя прозвучало вчера от их господина.


- Господин Ху, мне очень жаль, что я вас не сразу заметил.


Пройдя между двух телохранителей, Цзинь Тянь Инь поспешил к Ху. Он склонился в поклоне и объяснился:


- Все потому, что я стар, глаза у меня уже слабы, иначе я бы сразу вас узнал.


Ху сразу понял, что этот старик узнал его.


- У нас с вами деловые отношения?


- Да, господин Ху, - кивнул Цзинь Тянь Инь, - Группа Золотой Дракон владеет 30 процентами акций моей металлургической компании.
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Глава 95 - я просто правильный честный человек, чтобы жениться.


- Я, Цзинь Тянь Инь, начинал свой металлургический бизнес с нуля и я сделал это сам, без помощи Золотого Дракона. Но теперь вы, господин Ху, имеете для меня большое значение.


В последнем предложении Ху увидел явную лесть, но не стал спорить со стариком. Свое дело он начал около 30 лет назад, тогда группы Золотой Дракон в помине не было. Да и самого Ху тоже не было, более того, его родители, видимо, только познакомились друг с другом. Основного успеха компания добилась благодаря его основателю. Но у нее были и другие времена, когда требовались средства для развития производства. Именно тогда Цзинь Тянь Инь обратился к группе Золотой Дракон с просьбой об инвестировании и получил положительный ответ.


Благодаря этой инвестиции Золотой Дракону получила 30 процентов акций компании. И тем самым Цзинь Тянь Инь удивил Ху, который не знал о таком вложении средств.


- Раз ты относишься ко мне со всем уважением, я не буду ходить вокруг да около, я буду говорить с тобой прямо, - Ху указал на столик, где сидели его друг и девушка. – Ты видишь, что там сидит девушка, на которой ты хочешь жениться, но она нравится моему другу. Но ты хочешь принудить ее к любви? Не много ли ты берешь на себя?


- Да, да, господин Ху, я действительно зашел слишком далеко, - Цзинь Тянь Инь подтвердил слова Ху. – Но не волнуйтесь, господин Ху, с сегодняшнего дня с больше не хочу знать эту девушку. Я больше никогда не увижу Ю Шань, как и ее отца. В этом мире огромное количество красивых женщин, которые с радостью выйдут за меня замуж.


Цзинь Тянь Инь не мог оскорбить Ху, поэтому был согласен на все его условия.


- Если я узнаю, что ты за моей спиной по-прежнему преследуешь эту девушку, я сделаю все, чтобы ты лишился своей компании, - холодно ответил Ху.


- Не волнуйтесь, господин Ху, как я, Цзинь Тянь Инь могу перечить вам или обманывать господина. Я могу уйти?


- Да, ступай.


Цзинь Тянь Инь поспешил к выходу, ему не за чем было больше находиться в этом кафе. За ним последовали и его два телохранителя.


- Владелец группы Золотой Дракон…, - отец Ю Шань, как только узнал, кем на самом деле является этот парень, сразу изменился. Это был совсем другой мужчина, сладко улыбающийся, льстиво говорящий:


- Простите, господин Ху, если я что-то сказал нелицеприятное, прошу вас извинить меня.


Ху даже не посмотрел в его сторону, но заметил:


- Тебе лучше думать, прежде чем что-то делать. И не трогай, больше Ю Шань, она сама выберет, за которого пойдет замуж. А если ты будешь продолжать вмешиваться, я позабочусь о том, чтобы ты уже никогда не смог поговорить с ней.


- Господин Ху, клянусь вам, я больше никогда не буду вмешиваться в личную жизнь своей дочери. Если я нарушу это слово, то пусть небеса поразят меня громом.


Ху слушал мужчину, но ни на секунду не поверил в его слова.


После этого Ху, его друг и девушка, оплатив счет, покинули кафе.


- Какой сюрприз, старик Ху стал боссом группы Золотой Дракон? – По дороге Чем Сиконг произнес это предложение 10 раз. Он словно убеждал себя в том, что это правда.


Ху немного отстал от молодых людей, чтобы дать им возможность побыть наедине и поговорить. А потом и вовсе поехал домой.


Чен Сиконг вздохнул и, глядя в небо, сказал:


- Если у меня не будет денег, я не смогу быть с тобой, отец твой не разрешит.


- Вообще-то тебе не нужно переживать по этому поводу, - ответила девушка и тоже посмотрела на небо. Ты мне нравишься, очень нравишься и я готова поехать с тобой куда угодно, где мы можем начать новую жизнь.


- Тогда ты.., - Чен Сиконг посмотрел на красивый профиль Ю Шань и не уверенно спросил, - тогда я тебе нравлюсь?


- Ну, типо того, - не задумываясь ответила девушка. – Ты человек, на которого я могу положиться.


- Другими словами , - сказал Сиконг, - я самый подходящий человек для брака. Верно?


- Ну, в общем-то, да. А что в этом такого, ты мой тип мужчины.


Немного позже Ху лежал на диване в своем номере. Вдруг зазвонил его телефон, на экране высветилось имя Чен Сиконг.


- Большой босс, привет, - голос у парня был такой, словно он выиграл в джекпот миллионы. По голосу можно было догадаться, что он счастлив.


- Привет, зови меня просто старик Ху, мы с тобой давние приятели, - ответил Ху.


- Я позвонил тебе, чтобы сказать, мы с Ю Шань теперь вместе. Чтобы избавиться от ее отца, мы все бросили и сбежали. Прямо сейчас мы едем в поезде, у нас нет ничего, кроме паспортов и банковских карт. И знаешь, старина Ху, я прожил 27 лет и никогда не был так счастлив, как сегодня. Я не хочу ничего больше, чем ехать с моей девушкой в новую жизнь.
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Глава 96 – Ху получил акции десяти компаний киноиндустрии


Его друг Чен Синког был счастливо взволнован. Ху тоже был рад за своего друга и больше не задавал вопросов, только лишь сказал:


- Не подведи ее.


- Нет, старина Ху, отныне я буду работать, чтобы дать ей все, чего она пожелает. У нас будет счастливая семья и моя Ю Шань никогда не пожалеет, что доверилась мне.


Мужчины попрощались.


В южном вокзале столицы Демонов стоял поезд, он остановился на пять минут. У окна одного из вагонов сидела пара. Мальчик прижимался к девушке, вдыхая ее аромат, улыбался. С другой стороны от нее сидел парень. Девушка одной рукой набирает в чат социальной сети сообщение: «У меня пятилетний ребенок, сможет ли кто меня принять с ним?»


Три дня спустя в номере 3010 в отеле Золотой Дракон Зуо Лэй обращаясь к мужчине, который лежал на кровати, сказала:


- Спасибо, что проводил меня, - она спокойно одевалась, - сначала я думала, что если не буду с тобой общаться, что это не будет тебя ни к чему обязывать. Но теперь я вижу, что тебя привлекают ко мне не чувства, а тело. Ты хочешь избавиться от одиночества.


Ху нахмурился:


- Тебя не интересуют мои деньги?


- Конечно, интересуют, - Зуо Лэй надевала чулки, - но я не хочу, чтобы ты меня недооценивал, поэтому, когда речь идет о твоих деньгах, я становлюсь равнодушной.


Зуо Лэй натянула чулок на левую ногу и теперь приступила к правой.


- Господин Ху, принимай наши отношения такими, какие они есть. Не волнуйся, у меня такие отношения только с тобой, другие мужчины меня не интересуют. Просто помни об этом.


Удивительно, что отношения между ними приняли такой оборот. Обычно после секса мужчина расслаблен и спокоен, а женщина подозрительна. Но в их случае все изменилось до наоборот.


Надев узкую юбку, Зуо Лэй легко обула черные туфли на высоком каблуке. Улыбаясь Ху, она сказала:


- Я больше не могу оставаться с тобой, мне нужно бежать на работу. – Девушка взяла сумку и быстро вышла из номера.


После ее ухода Ху закурил. Он делал это редко, но сегодня почувствовал в этом необходимость. «Наверное, мы еще с Зуо Лэй еще слишком мало встречаемся, поэтому наши отношения…», - не успел Ху закончить свою мысль, как у него в голове прозвучал голос:


- Дзинь, Успешно выполненный вход в систему, поздравляю владельца с приобретением 70 проценты акций десяти компаний кинодиндустрии.


Ху моргнул несколько раз, не совсем понимая, о чем говорит система.


- 70 процентов… 10 компаний киноиндустрии… Сколько это стоит на рынке, - поинтересовался Ху у системы.


- около 150 миллиардов , - последовал ответ.


Это приятно взволновало Ху, он такого не испытывал с тех пор, как система подарила ему черный Бугатти.


- Что это за компании?


- Это линия Чаншэн-Ярда, линия Рок-Ярда, линия Демон-Капитал Объединенный двор, линия Хуаин Южный двор, линия Марс-Ярда, линия Фуксинг-Ярда, линия Хуаин Северный двор, линия Куньлунь-Ярда и линия Кожаный креветочный двор". Если добавить к этому линию Золотой Дракон, что у вас уже есть, то получится 80 процентов всего рынка киноиндустрии.


У Ху не было слов, чтобы что-то сказать в ответ.


- Получается, что если мне не нравится какая-то звезда, я могу просто запретить компания ее снимать?


- Да, господин


Ху не собирался отлеживаться на диване, ему нужно было действовать. Буквально через несколько минут стали раздаваться звонки от руководителей этих 10 компаний. Все они предлагали подъехать и подписать договор о передаче акций. Еще два дня у Ху ушло на то, чтобы посетить все эти компании, познакомиться с руководством и подписать необходимые документы. Через полчаса после последнего контракт Ху наконец вернулся домой. Он настолько устал, что без слов свалился на диван.


- Господин Ху, сделать вам массаж? – Красивая Ян Ми поняла, что ее господину нужна помощь.


Ху не стал отказываться, все его тело ломило. Поэтому Ян МИ присела на стул рядом с диваном и приступила к массажу. Время от времени девушка делала его Ху.


Внезапно дверь комнаты отворилась и вошла модно одетая девушка. Это была сестра Ху – Ху Цзяо.


- Брат, загляни в чат социальной сети, я очень зла! – Ху Цзяо действительно была возбуждена. – Раньше я была слепа, и мне нравились актеры, которые на экране выглядят совсем не так как в жизни. Это я только сейчас поняла. Сегодня я убедилась в этом. Их наглость не имеет границ, они совершают бесстыдные поступки…


Чем больше говорила Цзян, тем становилась злее. И даже плоская грудь стала подниматься и опускаться, выдавая большое волнение девушки.
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Глава 97 - Мессы из каштанов с маленьким количеством свежего мяса


- Что случилось? Что тебя так взволновало? – Ху даже не открыл глаза, ему было так хорошо от массажа. – Скажи, что тебе испортило настроение?


- Это не шутка, - разозлилась Ху Цзяо. – Я далее не в индустрии развлечений, как он мог меня спровоцировать? Этот маленький парень, что связался с нашей сестрой Ху Ли.


- Разве наша сестра не оставила в своем фильме одну из ролей персонажу Желтые волосы, это молодой человек 20 лет? - Что-то припоминая, сказал Ху.


- Это Желтые волосы должен был играть тяжелобольного пациента, но для него это трудная роль. Что же касается нашей сестры, то она сначала хотела найти опытного актера, но потом подумала и решила сделать ставку на молодые лица. Хотя такой человек не имеет достаточного опыта и ему с трудом даются самые простые действия. Но учитывая, что сестра Каштан сама учит его актерскому мастерству, то парень делает успехи. Но он не умеет быть благодарным и теперь требует, чтобы ему заплатили сто миллионов. Срань господня! Как могут быть люди такими бесстыдными.


В этот момент Ху Цзяо положила руку на грудь, словно стараясь утихомирить биение сердца.


- Но, брат, это еще не все, - с холодной улыбкой Ху Цзяо продолжила, - его поклонники каким-то образом узнали, что мы с сестрой хотим нанять его для исполнения роли тяжелобольного пациента. И один из них оклеветал сестру, сказав, что она надсмехалась над его кумиром. Как будто она сказала, что актер выглядит как тяжелобольной человек. После этого в чате начались такие разборки, все его фанаты стали обзывать нас, членов ее семьи, желать всем нам всякие гадости, чтобы мы попали под машину, заболели и всякое прочее. А потом переключились на нашу сестру Каштан. Они говорили, что она неудавшаяся модель, которая ушла в актрисы, а теперь и вовсе задумала снять фильм. И спрашивают ее, не боится ли она профукать деньги инвестора. И это еще не все. Все фанаты этого парня сказали, что будут бойкотировать фильм, когда он выйдет в прокат и не купят ни одного билета. И не выставят этому фильму достойный рейтинг.


Ху Цзяо перевела дух и продолжила:


-И самое постыдное в том, что этот актеришко, зная, что его поклонники оболгали и оскорбляли нас, не извинился. Я даже подозреваю, что это он сам специально поднял всю эту историю в сети.


Ху все это время молчал, но чем больше говорила его сестра, тем злее он становился. Вскоре он уже не мог спокойно лежать. Сев на диван, Ху спросил:


- Как зовут этого актера?


- У Чжан Кун.


- Он популярен? Я никогда не слышал его имени.


- Да, - кивнула Ху Цзяо, - но только потому, что в свое время принимал участие в шоу талантов. Сначала у него было несколько сотен поклонников, но после этого шоу его популярность резко возросла. Сейчас их больше 3- миллионов. И каждое сообщение миллионы раз перекопировано и переслано. Раньше он мне тоже нравился, но после того, как он обидел нашу сестру, он стал мне отвратителен.


Ху Цзяо с отвращением произнесла его имя.


- Миллионы.. ретвитов…,- Ху в недоумении посмотрел на сестру и, вздыхая, произнес:


- В наше время женщины действительно сходят с ума в погоне за звездами.


- Брат, перестань вздыхать. Тебе нужно придумать, как помочь нашей сестре. Она сойдет с ума, если это будет продолжаться и дальше.


- Не переживай, я знаю, как это сделать, - взгляд Ху стал твердым и решительным. – Фильм нашей сестры будет выпущен в прокат и ему ничего не сможет помешать. Если будет нужно, я добавлю еще 100 миллионов, но она осуществит задуманное.


- Брат… ты очень щедр к Каштану.


- Я не могу все время быть таковым, если она снимет фильм и он провалится, я больше не смогу ей давать денег.


Ху Цзяо поняла, что она немного не в теме, но пока не стала ее развивать.


- Брат, тебе лучше поторопиться и использовать все свои связи, чтобы помочь сестре справится с этой ситуацией. Онлайн общение всегда так уничижительно сказывается на самооценке. Наша сестра никогда не сталкивалась с подобным, выдержит ли она это? Я не знаю, что делать, - в голосе Ху Цхяо прозвучала неподдельная обеспокоенность.


-Не переживай, я сделаю все, что нужно, - ответил Ху.


- Ну, тогда я спокойна. Мы сегодня с Чен Сю хотели спуститься на парашюте, и мне пора уходить. Но ты, брат, должен позаботиться о нашей сестре. Поскольку наших родителей нет с нами рядом, то ты нам за них в этом большом городе.


С этими словами Цзяо вышла из номер. Ху, все еще продолжающий сидеть на диване, взял телефон и набрал номер старого босса компании "Roc Yard Line" Лю Пэна.


- Это господин Ху, - в трубке раздался бодрый голос человека.
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Глава 98 – Начинающий актер Чжань Кун


- Да, это я, - ответил Ху. – Я хотел попросить господина Лю о небольшом одолжении.


Ху всегда разговаривал уважительно по телефону, особенно, если обращался к людям старше себя по возрасту.


- Чем могу быть полезен, господину Ху, - ответил Лю Пэн, польщен таким обращением. И быстро добавил, - я сделаю все, что в моих силах, чтобы вы остались довольны.


Ху был акционером его компании, причем влиятельным – в его руках сосредоточено 70% акций. Кроме того, он знал, что Ху по сути держит в стране весь рынок киноиндустрии, поэтому помогать такому человеку – это дело не только чести, но и обеспеченного будущего.


Если бы Лю Пэн позвонил кто-то другой, не такой значимый и богатый, мужчина повел бы себя совсем по-другому. Он был бы высокомерен. Но теперь тон его голоса был совсем другим.


-Ну, если вы говорите так, то я, думаю, мы договоримся, - Ху не стал больше обмениваться любезностями, а сразу перешел к делу. – Не так давно стал известен один молодой актер по имени Чжан Кун. Можете ли вы воспользоваться своим влиянием и сделать так, чтобы этот молодой человек больше никогда не смог сниматься в фильмах?


-… Чжан Кун, - генеральный директор кинокомпании, конечно, хорошо знал этого парня, но его одолело любопытство, почему Ху был немилостив к этому человеку, поэтому он спросил, - а что сделал этот человек, он вас обидел?


- Ну, можно и так сказать, - Ху не стал больше ничего объяснять.- Это можно сделать?


- Конечно, все, что касается нашей кинокомпании, мы обязательно сделаем, он больше не будет сниматься в фильмах от Roc Cinema Line. Но вы можете позвонить руководителям еще девяти компаний, в которых имеете пакет акций, и приказать им то же самое.


- Да, я сделаю это позже, - сказал Ху, - а ты со своей стороны не забудь, что обещал мне. Никакого милосердия.


- Конечно, господин Ху.


В это время в провинции Ху Сян, в городе Тянь Ша в здании радио и телевидения за кулисами в окружении десятка человек сидел молодой человек. Волосы его были окрашены в желтый цвет, что придавало его лицу благородную бледность. У парня были тонкие черты лица. Все, кто был вокруг него, занимались исключительно им. Кто-то кормил, кто-то одевал на него украшения, другие наносили макияж. Одна девушка встала перед ним на колени и чистила парню обувь.


-Линг, ты купила мне карамельный махито? – молодой человек крикнул в раздражении.


-Брат Чжан Кун, карамельный махито еще не прибыл, курьер еще в пути, он будет через три минуты, - ему поспешила ответить девушка с короткой стрижкой.


- Зачем ты заказала его, - произнес парень с недовольным выражением лица, - зачем я нанял тебя? Чтобы ты заказывала еду в интернете? Почему сама не пойдешь и не купишь мне то, что я прошу? У тебя ноги отнимутся что ли…


- Брат Чжан Кун, я не могла найти здесь кафе, поэтому мне пришлось заказать в интернете, - девушка по имени Сяо Линь была так напугана, что не смела поднять глаза на знаменитость, она просто извинялась, хотя ее вины в этом не было.


Чжан Кун с гневом посмотрел на нее и закричал:


- Если я говорю, что ты не права, значит так и есть. И в ответ ты должна молчать, таково правило. Ты поняла?


Девушке ничего не оставалось делать, как только кивать головой.


- Вот отсюда и не появляйся больше передо мной.


Но на этом недовольства со стороны рыжеволосого молодого человека не закончились.


- Ты, - он обратился к парикмахеру, - можешь уже что-то сделать с моими волосами или нет? – Глаза Чжан Кун налились гневом. – Посмотри, на что похожа моя прическа. Как она называется? Птичье гнездо? Не знаю, как тебе удалось стать парикмахером, но ты явно профан в этом деле.


Лицо мастера было смущенным.


- Сестра Ни, иди сюда, - закричал Чжан Кун.


После его крика в комнату поторопилась войти женщина:


- Что случилось, Чжан Кун?


-Ни сан, пожалуйста, замените мне этого парикмахера, - Чжан Кун указал пальцем на мастера, что стоял позади него. – Я подозреваю, что он вообще не умеет делать прически. В лучшем случае он может работать в сельской парикмахерской. Его квалификация не соответствует заявленной. Поэтому я намерен заменить его на другого мастера.


Женщина уже приноровилась к темпераменту Чжан Кун, поэтому ответила:


- Хорошо, я отправлю парикмахера и найду тебе другого мастера.


Сказав это, сестра Ни незаметно подмигнула парикмахеру и подала ему знак, чтобы он ушел. Парикмахер не стал умолять звезду о прощении, развернувшись, он ушел. Он работал парикмахером почти 10 лет и его клиентами были весьма знатные личности. И терпеть унижения от молодого актера он не намеревался.


Чжан Кун не собирался униматься.


- Что за наряд? Тот, что я надевал в последний раз, был намного лучше. Этот костюм не только не подчеркивает достоинства моего тела, но и делает кожу темнее.
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Глава 99



Глава 99 - Суперзвезда Ушедшего Трафика


- Если бы не тот факт, что моя кожа сама по себе белая и красивая, то этот безвкусный костюм был бы невыносим. Если ты не веришь мне, то примерь это платье на звездах, которые выглядят хуже меня, и ты поймешь, что они стали просто ужасными в этом наряде.


Эти слова Чжан Кун произнес, глядя на костюмера. Хорошо, что он не решил сменить и его, хотя это был уже третий мастер, двух предыдущих постигла та же участь, что и парикмахера. Костюмер снова бежал в костюмерную, чтобы дополнить костюм какими-то элементами. И так продолжалось до тех пор, пока Чжан Кун не остался доволен своим внешним видом. Он стал неотразимым, каким его и привыкли видеть зрители. Но его красота не была реальной, он был похож на сказочный персонаж.


- Ни-Сан, господин Чжан Кун все еще не здоров? – в гримерку вошел человек с козлиной бородкой тучного телосложения. – Режиссер ждет вас уже полчаса и это ему надоело.


- Как ты смеешь так разговаривать, - разозлился Чжан Кун, - с таким отношением ко мне ты должен просить у меня прощения. Даже если ты сейчас встанешь на колени, я не пойду в студию.


Чжан Кун скрестил руки на груди и гордо поднял голову. Толстяк не двигался с места. Он был простым помощником режиссера эстрадного шоу, он не имел большого влияния с студии, поэтому не смел ничего сказать молодому зарвавшемуся актеру.


Он беспомощно посмотрела на агента Ни. Женщина уже долгое время работал с Чжан Кун и имела некоторое влияние на него. Только она могла исправить эту ситуацию. Но дело осложняло то, что передача, в которой участвовал Чжан Кун, в настоящее время пользовалась бешеной популярностью, поэтому с героем нужно было быть предельно осторожной.


- Мы можешь идти, я сама справлюсь с Чжан Кун. Извинись за него перед режиссером. Сегодня в качестве компенсации я угощу всех ужином, - ответила Ин.


- Спасибо, сестра Ин-Сан, - женщина не позволила ему унижаться перед присутствующими, и за это толстяк был ей очень благодарен. Как только мужчина вышел, она развернулась и подошла в Чжан Кун.


- Кун, как ты относишься к людям, это твое дело, но когда ты имеешь дело с сотрудниками телеканала, ты должен быть вежливым, - Ин редко когда выходила из себя, но сейчас это был именно тот случай. – Телекомпания, в конце концов, дает нам работу и мы должны ориентироваться на них, если ты хочешь оставаться популярным. Ты не такая звезда, как Джей Чу, который известен уже на протяжении 20 лет и уверен в своих силах. Ты новая звезда, которая только всходит на небосклоне шоу бизнеса. И причина твоей популярности не в силе, а в твоем лице. Поэтому ты пока не можешь диктовать свои условия телеканалу. Если ты продолжишь так себя вести и будешь смотреть на всех свысока, то к тебе будет такое же отношение, - Ни-Сан строго посмотрела на него и добавила, - в противном случае могу вам гарантировать, что вы потеряете свою популярность в течение трех месяцев.


Скрестив ноги, Чжан Кун сидел в кресле и легкомысленно ответил:


- Ты знаешь, сколько у меня теперь поклонников. Это люди от 11 до 35 лет, которые боготворят меня. А всего их около 200 миллионов. У меня 200 миллионов фанатов, которые поддерживают меня, так чего мне бояться? Если со мной не будет эта телекомпания, то есть и другие, которые будут драться за то, чтобы я снялся именно у них. Кроме того, есть еще интернет, даже если у людей нет телевизора, они следят за моей жизнью в социальных сетях.


Наблюдая, как Чжан Кун ведет себя, проявляя недальновидность и выражая самоуверенность, Ни-Сан немного опешила. Она проработала в индустрии развлечений более 20 лет, ее клиентами были известные актеры, которые сегодня известны каждому жителю страны. Среди них и Джэй Чу. Но ни один из них не был таким самовлюбленным, как Чжан Кун не вел себя так развязно. И при этом известные актеры были намного сильнее. А этот приобрел популярность всего месяц назад и уже забыл, кто он такой на самом деле.


В это время дверь гримерной внезапно открылась и в комнату вошла женщина лет 30 в черной кепке и обычной, ничем не примечательной одежде.


- Директор Инь… - Ни-Сан была ошарашена, ее глаза стали как блюдца, когда она увидела эту женщину. С улыбкой на лице она поспешила к ней навстречу:


- Директор Инь, вы здесь, чтобы позвать Кун? Он уже готов, сейчас он выйдет в студию.


- Не нужно, - женщина подняла руку, - сестра Ни, мы больше не будем работать с Чжан Кун. Это приказ сверху, который до меня донесли только что, и я пришла уведомить тебя.


Она направилась к выходу, но потом развернулась и добавила:


- Кстати, освободите, пожалуйста, гримерку, она нам нужно, срочно!


Ни была раздавлена.


- Сестра Ни, загляни в мое расписание, в нем еще немало предложений, - Чжан Кун был по-прежнему город собой и даже не расстроился из-за случившегося. – Мы можем перейти на телеканал Blue Star, они давно предлагали мне контракт. Я смогу заработать много денег и со мной ты не будешь ни в чем нуждаться.


Как только актер перестал говорить, зазвонил его телефон. Это был директор программы «Новый голос» Дзян Даст.


- Вот видишь, сестра Ни, как раз звонит директор программы…
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Глава 100



Глава 100 – Молодой актер остался без работы.


С самодовольной улыбкой Чжан Кун взял телефон и показал его Ни:


- Третий сезон передачи определенно готовится к выходу в эфир, поэтому директор и звонит мне.


С хорошим настроение актер нажал на кнопку приема вызова.


- Алло, директор Канг?


- Да, Чжан Кун, это я, - ответил мужчина.


- Вы ищете меня, чтобы записывать новый сезон передачи «Новые голоса»? - Самодовольно спросил молодой человек и добавил, - но сейчас я в провинции Хунань и немного занят работой, но если вы хотите, можете подождать меня до завтра, я приеду.


- О…- собеседник неожиданно замолчал, а затем сказал, - ты неправильно меня понял, Чжан Кун, - я действительно ищу тебя, и третий сезон «Новый голос» готовится к запуску. Но я звоню тебе не по этому поводу. Хочу тебе сказать, что наша компания больше не планирует с вами сотрудничать. Это решение принято сверху и я не могу его изменить.


Чжан Кун, который до этого самодовольно сидел, развалившись на диване, теперь резко встал, улыбка исчезла с лица.


- Кун, ты слышишь о том, что я сказал, - спрашивал мужчина на другом конце. – Я сказал, что мы больше не будем с вами работать.


- Почему? – Недоумению парня не было предела.


- Извини, Чжан Кун, больше я ничего не знаю, я исполняю приказ. – Не забудь сказать об этом Ни.


Директор Цзян завершил разговор.


В большом негодовании Кун бросил телефон на стол, откинулся на диване и со злостью произнес:


- Я все еще популярен даже без этих дурацких телешоу.


Не успел он проговорить это, как телефон снова зазвонил. На экране высветилось имя Звезда. И это снова обрадовало парня. Это был его обожаемый актер, Звездный мастер, добившийся большой популярности. Им Чжан Кун восхищался с самого детства. И даже сейчас, пока парень был популярен, сам он знал, что никогда не сможет достичь высот Звездного мастера.


- Привет, Чжан Кун, - услышал молодой актер знакомый голос и, как всегда, сердце его затрепетало в большом уважении. – Чем занимаешься?


- Я снимаюсь в эстрадном шоу, господин, - улыбнулся Кун. - Я уже прочитал сценарий, который ты мне прислал, это фильм «Русалка», я думаю, что он будет востребован зрителем. Мне особенно нравится герой Лю Сюань. Думаю, что его прокат наберет не меньше трех миллиардов.


- Ты знаешь, что сказать, - засмеялся Звездный мастер.


- Я просто говорю правду, - скромно ответил Кун.


- Чжан Кун я тебе звоню вот по какому поводу, - голос звезды стал серьезным. – Мы подумали и решили, что актера на роль Лю Сюань нужно выбирать более тщательно. Мы не можем отдать ее тебе. Дело не в том, что ты плох, дело в том, что твой темперамент немного отличается от того, что мы хотим видеть в этом герое. Ты слишком молод и энергичен, в то время как Лю Сюань – это умудренный опытом старик. На этом, пожалуй, все. А ты пока снимайся в своем шоу. Пока.


В телефоне послышались гудки. После этого телефон словно сошел с ума, он звонил и звонил. И это были звонки от известных режиссеров и руководителей каналов, которые все, как по команде, решили расторгнуть договор с актером. Отговорки были самые разные: мы не можем больше тебе платить, наш бюджет лимитирован; мы решили заменить тебя, потому, что ты не подходишь на эту роль; наши инвесторы не довольны твоей игрой…


Потом парень сам стал звонить тем, с кем у него могли быть дела. Это роли, от которых он в свое время отказался. Но все оказалось впустую. Актер удрученно сел на диван.


- Ни-сан, скажи правду, у меня есть работа?


-Нет, ни одного предложения, - ответила женщина. – Два года работы оказались напрасными.


Чжан Кун, который сам по себе был слабым человеком, задрожал, его лицо блестело, словно он стал покойником.


- Почему это происходит…, - он не способен был контролировать свои эмоции. – Как вы думаете, что, черт возьми, происходит? Почему все предложения в один миг ушли в небытие?


- Я тоже спрашиваю, кому ты так насолил, что теперь остался без работы, - ответила женщина.


Понятно, что парень оскорбил сегодня своим отношением режиссера телеканала, но почему все остальные отказались сотрудничать с ним. Проанализировав ситуацию, Ни-Сан пришла к выводу, что причина не в сегодняшней истории, а в чем-то другом

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 101



Глава 101. Я просто немного богат.


Ни вынула свой мобильный телефон и позвонила старому приятелю, который работал в киноиндустрии уже много лет. После двух гудков на звонок ответили:


- Что случилось Ни? Что ты хочешь от старика?


- Господин, одного из актеров, его зовут Чжан Кун, блокировали во всех кинокомпаниях, - пояснила женщина и с уважением в голосе продолжила, - Ты не можешь узнать, кто стоит за этим?


- Действительно, прошел слух, что господин Ху распорядился перекрыть кислород твоему подопечному. Чжан Кун обидел господина Ху.


- Мастер Хон, вы не знаете, что именно он сделал не так?


- И по этому поводу тоже прошел слух. Говорят, что Чжан Кун отказался от роли в фильме, который снимает сестра господина Ху. Это роль тяжелобольного пациента. Но суть, конечно, не в этом. Он обманул девушку, потребовав от нее 100 миллионов гонорара. Но ему отказали. Тогда в интернете была развернута настоящая травля этой девушки. Она попросила помощи у своего брата. И вот вам результат. Говорят, что ее старший брат весьма влиятельный в стране человек. Он не только богат, но и имеет основной пакет акций в 10 компаниях киноиндустрии, поэтому ему ничего не стоило отлучить Чжан Кун от работы.


Вздохнув, старый актер, заметил:


- Моя Ни-Сан, этот молодой парень безнадежен. Если он еще хочет оставаться с деле, пусть пойдет и извиниться перед Ху. Но я не уверен, что господин захочет его простит.


Узнав всю правду, Ни на некоторое время потеряла дар речь. Она очнулась лишь после того, как ее окликнул Чжан Кун. Его большое волнение выдавала неестественная белизна.


- Кто, черт возьми, хочет моей актерской смерти?


- Это та актриса, которую ты недавно оскорбил – Ху Ли, - женщина моргнула и чуть не плача, сказала, - почему я не знала, что она тебе предложила роль в своем фильме? Ты обманул меня, как и ее, когда потребовал 100 миллионов за роль. Ты в своем уме? У тебя мозги есть?


Если бы еще утром Ни позволила так вести себя с актером, он бы прогнал ее. Но теперь он не мог произнести ни слова. И он никак не мог взять в толк, что это за таинственный человек, который может решить его судьбу, только лишь позвонив руководителям кинокомпаний.


- Немедленно вставай, мы поедем и ты извинишься перед Ху Ли и ее братом, - Ни-Сан была в ярости. – Ее брат тот, что по-настоящему имеет власть, и без его прощения у тебя нет будущего в шоубизнесе.


В это время Ху общался со своей старшей сестрой Ли в ее квартире.


- Он действительно ушел, этот актер – Чжан Кун, он больше не участник шоу «Новые голоса», - с удивлением констатировала ЛИ.


- Я же тебе говорил, что он больше не появится, ни на экране телевизора, ни на экране кинотеатра, - сказал Ху, он сидел на диване со спокойным лицом. – Руководители этих 10 компаний заверили меня, что они выполнят мою просьбу.


Хотя сам Ху не ожидал, что все решится настолько быстро. Теперь киноиндустрия для Чжан Кун закрыта.


- Если ты смог так легко отлучить актера от шоубизнеса, не говорит ли это о том, что ты являешься владельцем всего бизнеса киноиндустрии в стране? – Спросила в большом недоумении Ху Ли.


- Не преувеличивай мои возможности, - скромно ответил ее брат. – Я не демон и не монстр, просто у меня есть немного денег, которые позволяют мне помогать близким мне людям. Сестра чувствовала, что это правда, и больше не задавала вопросов. Она была счастлива, что ее брат имеет такую власть, потому что теперь ее проблемы будут решаться быстро.


Через полчаса Ху Ли написала сестре, чтобы та проверила чат в социальных сетях.


- Сестра, в чате все его поклонники извинились передо мной. На сайте его студии также размещены извинения и есть видео, в котором Чжан Кун приносит извинения за эту ситуацию. А о тех 100 миллионах, что он просила в качестве гонорара, он написал, что это было просто недоразумение. Он даже сказал, что будет сниматься в твоем фильме совершенно бесплатно. Чем большое Ху Ли слушала сестру, тем шире была ее улыбка на лице.


Потом она повернулась к брату и спросила его:


- Ху, как ты думаешь, мне простить его?


-Простить? – Ху выглядел удивленным. – Он желал тебе смерти, поэтому он должен понести то наказание, которого заслуживает. Если я прощу его, то не буду в будущем иметь такой власти.


- Да ладно, не злись, я просто так спросила, - ответила Каштан.


Еще полчаса брат с сестрой болтали по пустякам. Наконец Ху сказал, что ему пора по делам. Ху Ли не захотела вставать с дивана, поэтому ответила:


- Не забудь закрыть дверь. Я не смогу проводить тебя, мне нужно внести свои мысли в сценарий.


Ху не возражал, работа над сценарием для его сестры была очень важна. Да и потом, это же его сестра, а не девушка. Он только подошел к двери, как неожиданно раздался стук в нее.


Ху спросил через дверь, кто это.


- Здравствуйте, здесь живет госпожа Ху Ли?- Спросила вежливо женщина. – Меня зовут Гун Ни, я агент актера Чжан Кун. Он оскорбил госпожу, я знаю, что он не со зла. Поэтому взяла на себя инициативу и привела его сюда. Если госпожа Ху Ли дома, мы бы хотели с ней поговорить.


Ху открыл дверь. Кон Ни увидела высокого и красивого парня. Хотя его одежда не выдавала в нем богатого человека, она сразу узнала, что этот тот самый Ху Ту, чья власть способна вершить судьбы актеров в этой стране.


- Быстрее встань на колени, Чжан Кун, и извинись перед господином Ху.
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Глава 102



Глава 102 - Кузина Уолли


Без колебаний Гон Ни толкнула Чжан Кун вперед и заставила встать на колени. Хотя и сам актер был готов это сделать, только бы вернуться в свою профессию.


- Чего ты ждешь? Быстрее становись на колени, если хочешь, чтобы тебя простили. Ты должен отбросить свою гордыню и перестать думать о себе.


Слова Чжан Кун вернули парня в реальность. Как бы ему не хотелось унижаться, он все же согнул ноги и встал на колени перед Ху.


- Будь искренним, покажи свое раскаяние создавшейся ситуацией.


- Простите, господин Ху, - Чжан Кун последовал совету своего агента. – Я, Чжан Кун – последний ублюдок, я не должен был просить сто миллионов и я не должен был настраивать своих фанатов интернете против Ху Ли. Уверяю вас, что впредь я будут себя вести правильно, придерживаясь смирения. И никогда не буду обижать людей.


С каждым словом Чжан Кун склонялся все ниже и ниже. В конце концов, он просто упал перед Ху.


- Пожалуйста, дайте мне шанс изменить свою жизнь.


- Возвращайтесь в свой родной город, молодой человек, индустрия развлечений – это не то место, где мы сможете найти себя.


После этих слов Ху обошел Чжан Кун и вышел из номера.


- Пожалуйста, подождите, господин Ху – Чжан Кун не хотел сдаваться так легко, поэтому он, не вставая с колен, быстро последовал за Ху. Догнав его, обняв его ноги руками:


- Господин Ху, дайте мне, пожалуйста, еще один шанс, - в этот момент Чжан Кун мог сделать все, что ему прикажет Ху, он уже не заботился о собственном достоинстве.


- Господин Ху, я готов работать на вас, буду брать от гонораров только 10 процентов, все остальное будет вашим.


Ху взбесили эти слова. Он был достаточно богат, чтобы ответить на предложение этого поддонка.


- Отпусти меня, - холодно ответил Ху.


- Господин Ху, просто скажите, что мне сделать, чтобы заслужить ваше прощение.


Все еще не отпуская ноги Ху, Чжан Кун пробубнил:


- ДО тех пока ты не скажешь, что мне делать, я не отпущу тебя.


- Кай Вэн, почему бы тебе не взять его и не убрать с моей дороги? Разве ты не видишь, что я не могу идти?


Как только он произнес эти слова, неожиданно появился высокий и плечистый мужчина:


- Простите, господин Ху, я не думал, что этот человек опасен для вас.


Он сделал семь –восемь шагов, чтобы дойти до Чжан Кун. Сначала он сломал ему руки, а затем оттащил от своего господина.


Как только его ноги получили свободу, Ху, наконец, расслабился.


- Не уходи, Ху, - закричал Чжан Кун, которого продолжал удерживать Кан Вэй.


- Господин Ху, позвольте мне исправиться…


Через 10 дней после этого происшествия уже никто не вспоминал Чжан Кун. Его словно и не существовало никогда. О нем не говорили в чате социальных сетей. А последнее видео на его странице было то самое, где он извинялся перед Ху Ли.


В своем номере на солнышке грелся Ху. Он выбрал такое место, где солнечные лучи были не навязчивы, а ласково согревали тело. Ему казалось, что он находится в теплом источнике. Зазвонил телефон, который вернул его в реальность.


- Брат Ту, мы с моим отцом уже в самолете, через час приземлимся в международном аэропорту «Столица Демонов», - голос принадлежал женщине, казалось, что она не стара. – Ты встретишь нас? Увижу ли я тебя?


- От моего дома до международного аэропорта всего около 40 минут, я сейчас же выезжаю.


- Будь осторожен в дороге, - женщина с озабоченностью в голосе сказала, - Не спеши, не езди на красный свет и не нарушай правила дорожного движения.


- Я буду на связи.


Нажав на кнопку отбоя звонка, Ху быстро встал, взял ключи от Ролс Ройса и поспеши выйти из номера. Девушка, что говорила с ним по телефону, была его двоюродной сестрой. Ей было 19 лет, он училась на первом курсе колледжа, но не в столице Демонов, а в городе второго кольца. Отец Ху был ей родным дядей. Он был близок с девушкой и относился к ней, как к собственной дочери. Через несколько минут Ху Ту подъехал к международному аэропорту.


Сначала он хотел поехать на Бугатти, но в этом автомобилей было всего два места. И этого было явно недостаточно для отца и кузины. Этот автомобиль был вместительнее.


В салоне эконом класса авиалайнера сидели мужчина и женщина. Мужчина был с седыми волосами и уже далеко не молодым телом.


- Ху не заработал много денег, несмотря на то, что работает здесь, в столице, давно. Но ему приходится много работать.
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Глава 103



Глава 103 - Маленькая Ту, которую ты изменил.


- И даже если он готов позаботиться о нас, это не говорит о том, что мы должны рассчитывать на него. В конце концов , он не родной брат, а кузен.


- Папа, ты слишком много думаешь, - жизнерадостная девушка ответила, улыбаясь. – первая причина, по которой мы приехали в столицу Демонов, это увидеть брата Ху и сестру Цзяо, узнать, как у них дела. А после этого мы осмотрим город и посетим самые интересные места. Мы не будем слишком часто встречаться с кузенами, всего два ужина и затем мы попрощаемся и уедем.


- Да, это действительно так. Но как старший в роду, я хочу посмотреть, как живут наши дети.


- Папа, только не переживай по этому поводу.


- Брат Ху и сестра Цзяо такие милые. И они вообще об этом не думают.


Разговаривавшие между собой мужчина и девушка были родственниками Ху. Мужчина – его дядя Ху Чжунго, а девушка – Ху Лай. Они не знали, что Ху Ту стал мультимиллиардером, потому что семья Ху Лай переехала в другой город сразу, как только девушка поступила в колледж.


Вскоре самолет, на котором летели мужчина и девушка, приземлился. Как только они вышли из самолета, Ху Лай взяла телефон и позвонила Ху?


- Ты приехал, брат Ху? Мы уже приземлились.


- Я жду вас у входа, я в терминале держу табличку с вашими именами.


- Хорошо, брат Ху, - улыбаясь, Ху Лай осторожно спросила, - Ху Ту, я буду с отцом, ничего страшного?


- Ты – моя сестра, а отец – мой дядя. И это нормально встречать родственников, когда они приезжают в столицу Демонов.


- Но мы приехали без предупреждения, - моргнув, ответила Ху Лай. – Не помешает ли это твоей работе?


- Не стоит вам об этом переживать, - ответил Ху, - Кроме того, у меня в жизни все размеренно, каждый день я лежу дома на диване, не зная, чем себя занять.


- Ху Лай приподняла одну бровь и спросила:


- Ту, у тебя нет работы? – По мнению Ху Лай, все, кто лежал дома на диване, бездельник.


- Да, похоже, что нет никакой работы, - Ху ничего не скрывал, - моя работа легче.


- О, так, -вздохнув, Ху Лай больше не задавала вопросов.


Старик Ху Чжунго немного понимал из того, о чем говорила его дочь.


- Алай, спроси Ту, на чем он приедет, у нас много багажа.


Ху Ту услышал, о чем говорил дядя, поэтому сразу ответил:


- Скажи дяде, что я приехал на машине, в которую поместится весь ваш багаж.


- Ху, когда ты купил машину и почему я ничего об этом не знаю?, - Поинтересовалась Ху Лай.


- Недавно купил, - ответил Ху.


- А сколько она стоит, - не унималась его кузина.


- Ну.. ты узнаешь, когда увидишь эту машину.


- Я не знала, что вы с сестрой хорошо зарабатываете, и можете себе позволить купить автомобиль.


- Да, мы не бедствует, заработали на жизнь и на пенсию.


- Брат Ху, ты не собираешься открывать свой бизнес? – Ху Лай строила догадки. – Всего за несколько лет заработал такую кучу денег?


- Да, несколько миллионов заработал, - ответил Ху.


О бизнесе девушка сказала просто так, но, как оказалось, попала в точку.


- Брат Ху, раз уж ты настолько богат, то я рада за тебя, - с улыбкой сказала девушка.


Ее восклицание и улыбка поставили Ху в тупик:


- Почему ты так говоришь?


- Ничего особенного, это значит, что я могу воспользоваться твоим приглашением несколько раз поужинать за твой счет. Я позволю тебе угостить меня и моего отца хорошим обедом. А затем ты можешь показать нам достопримечательности столицы Демонов. Если бы у тебя не было денег, я бы так не говорила.


Ху улыбнулся и заметил:


- Что бы вы ни захотели попробовать из блюд, я все вам куплю, - а затем добавил, - я заплачу за все экскурсии. Все время, пока вы будете с дядей в столице Демонов, я оплачу ваши расходы на проживание, питание и развлечения.


- Это не очень правильно.., -Ху Лай почувствовала себя неловко.


- Вы же не просто гости, а мои родственники. Я заработал деньги и готов потратить их на вас.


Услышав это, Ху Лай благодарно улыбнулась. Очевидно, что она была тронута словами Ху. Все еще держа в руке телефон, девушка подняла руку высоко и энергично ей замахала, увидев в толпе встречающих брата. Когда Ху подошел к дяде и кузине, он сказал:


- Малышка, ты совсем не изменилась.


Ху Чжунго отметил про себя, что в этом костюме и с такой прической Ху стал похож на капиталиста-магната.
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Глава 104



Глава 104 - Мой Большой Брат родил Доброго Сына!


- Дядя очень вежлив, - Ху взял три чемодана и заметил: - я просто долго не выходил на улицу, поэтому моя кожа белая. Если бы мне приходилось каждый день бежать на работу, то я был бы загорелым парнем.


- Ту, какая у тебя машина, - в этот момент Лай наклонилась к нему и заметила: - Сейчас я могу спросить об этом?


- О, конечно, - улыбнувшись, ответил Ху. – Это Ролс Ройс.


Услышав название автомобиля, девушка перестала улыбаться:


- Я помню, что эта машина относится к классу люксовых и стоит немалые деньги. Ты и вправду ее купил, Ху? Не обманываешь меня?


- Зачем мне врать, - спокойно ответил Ху. – Эта машина стоит всего 10 миллионов. И это не очень дорого.


Эти слова застали Лай врасплох, она даже не могла представить теперь себе, сколько же зарабатывает ее кузен Ху. Он купил такой роскошный автомобиль и говорит об этом так легко, словно это была игрушечная машина.


Ху шел впереди и показывал дорогу, сзади него пытались не отставать Ху Лай и Ху Чжунго. Когда девушка увидела авто кузена, она очень удивилась. До этого она еще думала, что Ху разыгрывает ее, но теперь поняла, что Ху говорит правду. Когда багаж был загружен в машину, гости расселись в салоне, Ху уверенно завел машину и тронулся с парковки.


- Дядя, вы не голодны? – Спросил Ху, глядя на родственников через зеркало заднего вида. – Может быть, заедем куда-нибудь перекусить?


- Нет, Ху, - лучше поедем быстрее, чтобы я могла принять душ, - ответила девушка.


- Да, дочь права, - поддержал дочь Ху Чжунг. – Я тоже бы не отказался от душа. И потом мы устали с дороги.


- Хорошо, - согласился Ху, тогда я вас отвезу к себе домой, - ответил Ху.


- Брат Ху, ты уже купил дом в столице Демонов? - С большим удивлением в голосе произнесла Ху Лай. Она не ожидала, что Ху настолько богат, что может позволить себе купить не только такую дорогую машину, но и дом.


- Да, купил, - подтвердил Ху. – Дом – это место, где я могу отдохнуть.


- И сколько ты на это потратил? – Не унималась девушка.


- Сто миллионов, - ответил Ху. – Он находится в финансовом центре столицы, в районе Томсона.


- Сто… миллионов…, - Ху Лай не могла поверить в это. – Ху, ты издеваешься над нами? Или это правда?


- Почему я должен издеваться над тобой?


Ху привык к тому, что ему не верят, поэтому не стал долго убеждать родственницу, а просто сказал:


- Это всего лишь сто миллионов и для меня это не большая сумма. У меня есть другие, более серьезные цели.


Ху Лай была просто поражена…Она почувствовала себя так, словно перед ней сидел совсем другой человек.


Через 40 минут Ролс Ройс въехал в район Таусенд.


- Это легендарная община Туасенд Ибинь, - чтобы гости могли по достоинству оценить общину, Ху опустил стекла на автомобиле. – Каждый, проживающий здесь, имеет хорошее состояние – миллиардное. Есть очень богатые, а есть те, кто только стремится к этому.


-Ту, чем ты занимаешься?- спросила Ху Лай.


Все это время молчавший Ху Чжунг не смог подавить любопытство и в свою очередь поинтересовался:


- Всего за несколько лет ты заработал такое большое состояние?


- Дядя, я только начинаю свой бизнес, - ответил Ху. – На самом деле свободных средств у меня немного, основная часть идет на развитие компании.


- Оох.., - Ху Чжунг почти ничего не понял, поэтому предпочел больше ни о чем не спрашивать.


Через минуту Ху уже припарковывал автомобиль в гараже, в котором легко разместятся 25 машин. Пока же здесь было три авто. Первый – Ночной голос Бугатти, вторая Феррари сестры и Бентли, которую Ху хотел подарить отцу. Стоимость последней составляет 3,5 миллиона.


- Остальные машины тоже принадлежат тебе? – поинтересовалась Ху Лай.


- Скорее нет, чем да, - загадочно ответил мужчина, но сразу объяснил: - Эта вишнево- розовая Феррари принадлежит моей сестре Ху Цзяо. Она ей так понравилась в салоне, что я подарил машину.


- Отдал .. сестре, - пораженно переспросила девушка. - Ее стоимость около пяти миллионов.


- Ну, почти, - Ху открыл дверь автомобиля и вышел из Ролс Ройс. Потом он обошел ее и стал вынимать чемоданы из багажника.


- Ту, а эта спортивная машина.. она тоже стоит недешево, - девушка уже стояла у Бугатти и осматривала роскошное авто.


- Наверняка оно стоит не меньше 10 миллионов, - высказал мысли вслух Ху Чжунг.


- Ооо, цена этой машины 160 миллионов, она единственная в мире.


Ху Чжунг, который в это время хотел прикоснуться к машину, отдернул руку, словно боялся обжечься. Затем, повернувшись к Ху, уставился на него большими глазами:


- Ту, ты действительно говоришь правду и эта машина стоит 160 миллионов?


Ху улыбнулся и предложил:


- Хочешь, дядя, прокатиться на ней? Это так круто ездить на таком авто.


- Нет, нет…, - Ху Чжунг замотал головой и замахал руками. – Я не смогу водить такую машину, буду переживать, что ударю ее, попаду в аварию и вообще умру от страха.


- Дядя, не говори так.


Наблюдая за тем, что его племянник, имея столько денег, не стал злым и высокомерным, старик сказал:


- Мой старший брат воспитал хорошего сына. Думаю, что он будет очень рад, когда узнает, что ты добился успеха в жизни.
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Глава 105



Глава 105 - Бунд


Выйдя из гаража, Ху повел гостей в своей номер. Он постучал в дверь, и ему сразу открыла Ян Ми. Увидев такую красивую девушку, Ху Лай закатила глаза и спросила:


- Это твоя невеста?


- Здравствуйте, сестра Ху, я не девушка вашего брата, я всего лишь горничная, которая заботится о его комфорте.


- Такая молодая… и такая красивая, - отметила Ху Лай, - и сказала, что зарплата этой девушки не может быть низкой.


- Да, она не низкая, я получаю 100 тысяч в месяц, - ответила Ян Ми.


Ху Лай была шокирована услышанным, обернувшись к Ху, она капризным голосом произнесла:


- Брат Ху, я не хочу больше учиться, я хочу стать горничной, чтобы зарабатывать такие деньги.


- Лучше усердно учись, - Ху прикоснулся ладонью к голове своей сестры. – Когда ты окончишь колледж, я обещаю тебе на такую работу, где ты будешь получать хорошую зарплату.


- Правда? Дядя, ты слышал? Ху сказал, что у меня будет хорошая работа. Только не лги мне, - попросила девушка, обращаясь уже к Ху.


- Зачем мне тебя обманывать. Тем более, что свидетелем этого разговора является дядя.


Ху Чжунг кивал головой в знак согласия. Он был более чем доволен: его дочь после окончания получит работу, которая обеспечит ее в жизни.


Затем Ху Ту обратился к Ян Ми, чтобы она приготовила вкусный обед для него и его гостей. Затем он предложил сестре и дяде принять ванну. В доме Ху их было три, поэтому проблем с этим не возникло.


Ночь на столицу Демонов спустилась быстро. И это время для города было полно загадок, шума и развлечений. Ху Лай переоделась после ванны. На ней был облегающая красная кофта, которая сексуальной выделяла ее грудь. Ху отметил про себя, что эта малышка развивается быстрее, чем его плоская родная сестра. Девушка умело нанесла макияж и теперь выглядела немного старше, чем была на самом деле. Ху обратил внимание, что кузина очень привлекательна.


- Брат Ху, я сегодня встречают в Бунд с друзьями одноклассниками, не хочешь присоединиться к нам?


- А? - Ху сидел на диване в гостиной и был немного ошеломлен приглашением. – Это твои одноклассники, что я буду там делать?


- Не смущайся, дома все равно нечего делать, так почему бы нам не прогуляться?


- А как же дядя?


- Он привык оставаться один, ему не бывает скучно.


Ху пришлось согласиться. Чтобы не привлекать к себе излишнего внимания, он решил выбрать для поездки Бентли.


Через несколько минут автомобиль остановился на стоянке возле Бунд. Когда из машины вышли двое молодых людей, они сразу привлекли внимание окружающих:


- Как хорошо иметь много денег. Почему я не на их месте? Какая красивая длинноногая девушка… - слышалось в толпе.


Ху Ту и Ху Лай шли к заведению.


- У тебя, наверное, много одноклассников?


- Сегодня я встречаюсь с тремя, это две девушки и один парень. Он родился в столице, кажется, его родители топ менеджеры успешной компании, зарабатывают очень хорошо. А девушки, так же, как и я, приехали в столицу на каникулы.


- И как они.. эти две девушки, - Ху специально проигнорировал парня.


- Одна красива и выглядит лучше меня, вторая такая же, как я.


- Ху, ты хочешь приударить за ними? Если тебе понравится одна из них, я обязательно тебя с ней сведу. Я дам тебе ее контакты в интернете.


- Хорошо, - ответил Ху, чтобы только не продолжать эту тему. Ему не очень нравилась идея ухаживания за девушкой, которой всего 20 лет. Да и его вкусовые пристрастия со студенческих лет серьезно изменились. Теперь ему нравились уверенные в себе женщины, а не невинные красотки. С такими было не только интересно, но и приятно во всех отношениях.


Вскоре брат с сестрой прибыли в Бунд. Время на часах показывало 8 вечера в заведении было многолюдно. На танцполе было столько народу, что яблоку негде было упасть. Найти среди них одноклассников Ху Лай было непросто.


- Давай пойдем куда-нибудь перекусим, а потом вернемся, тогда людей будет уже поменьше, - предложил Ху.


- Похоже, что это единственное решение.


Девушка взяла телефон и позвонила одноклассникам, передав им предложение брата. Они решили забронировать комнату, хорошо поесть, а уже потом вернуться в Бунд, чтобы сделать фото и развлечься.
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Глава 106



106. Отель «Мира»


Место, которое они выбрали для ужина, был отель «Мира», он находился недалеко от Бунд. И этот вариант предложил Ху.


- Брат Ту, отель «Мира» так знаменит, - чем дальше они уходили от Бунда, тем неувереннее себя чувствовала Ху Лай, - ужин в этом отеле обойдется в кругленькую сумму.


- Не волнуйся, сестренка, брат не позволит вам оплатить счет, - улыбнулся Ху. – Ребята тоже могут заказать все, что захотят.


- Брат, я не это имела ввиду, - нахмурилась девушка. – Я думаю, что мы могли быть немного скромнее и выбрать не такой фешенебельный ресторан.


Несмотря на то, что Ху брал на себя все расходы по ужину, не в правила Лай было угощаться за чужой счет.


Отец учил ее, что нельзя жадничать ради небольшой выгоды, даже если другой человек – твой родственник.


Но Ху был настойчив:


- В этом нет необходимости, лучше, чем это отель, нам не найти. Он находится недалеко от Бунд и там очень неплохо кормят.


Когда они вошли в холл отеля, к ним подошел служащий и вежливо поинтересовался:


- Вы хотите заказать ужин или уже забронировали номер?


- Мы бы хотели снять отдельный номер, - ответил Ху, у девушки не хватило смелости открыть рот.


- Конечно, господин, - официант склонился в уважительном поклоне. – Следуйте за мной.


Гости прошли за служащим. Этот отель был известен тем, что был построен в республиканскую эпоху. И в его архитектурном стиле сохранились черты того времени. На протяжении многих лет своего существования здание претерпело множественные переделки, но при этом ему удалось сохранить свою индивидуальность.


Комната находилась на втором этаже – 2023. Как только служащий проводил их в номер, он получил от Ху сотню чаевых и это был щедрый жест.


- Сюда должны прийти еще трое молодых людей, они спросят Ху Лай, и вы должны будете их сопроводить в этот номер, - проинструктировал служащего Ху Ту.


- Да, господин, - ответил служащий и, выходя, осторожно закрыл за собой дверь. Прошло 10 минут, но одноклассников Ху Лай все еще не было.


Девушка стала немного переживать, она взяла телефон и хотела уже звонить друзьям, как они, наконец, появились на пороге. Парень был высокий и худой, на нем был дорогой костюм: брендовая клетчатая куртка и джинсы. Только этот комплект стоил около 10 тысяч. Все это говорило о том, что парень из очень обеспеченной семьи, в которой не считают деньги. Две девушки, как и говорила Лай, были весьма привлекательны.


Та, что была пониже, по мнению Ху, выглядела значительно эффектнее. У нее была красивая грудь. Другая девушка была слишком высокой. Парень рядом с ней был ниже и это не позволяло назвать ее привлекательной. Обычно таких парни держат за своего приятеля.


- Позвольте представить вам, ребята человека, о котором я вам уже говорила, этоХу Ту, мой двоюродный брат. Мы, ребята, можете звать его брат Ху. Сегодня он угощает нас в этом отеле ужином.


Как только Ху Лай закончила говорить, вошедшие поздоровались с Ху.


- Здравствуй, брат Ху, меня зовут Сюй Сяньцзин.


- Привет, я Гу Шан.


- Здравствуй, брат Ху, меня зовут Чу Юн.


Парень был сам по себе немногословным, но в этот раз он поспешил заметить: - На самом деле, брат Ху, я могу позволить себе угостить всех ужином. А кроме того, это мои одноклассницы, не чужие мне люди. И потом, мы немного другого круга, поэтому не нужо было тебя приглашать только для того, чтобы ты оплатил наш ужин.


- Мой брат уже взрослый и добился в жизни успеха, а все мы только студенты, которые вынуждены считать свои деньги. Ужин в этом отеле обойдется недешево …


-Ху Лай, ты же знаешь, кто мои родители, - перебил девушку парень, - и мне несложно заплатить за всех. Деньги на ужин у меня есть. Брат Ху, можешь не переживать по этому поводу, - Чу Юн посмотрел на Ху, - я надеюсь, что ты не позволишь мне чувствовать себя неловко. И я буду рад, если ты останешься с нами.


Ху не стал спорить:


- В конце концов, главная задача – посидеть в приятной компании и поговорить по душам.


- Брат, ты самый лучший, - Ху Лай подошла к кузену и обняла его.


После этого мужчины уступили дамам право сделать выбор блюд, а затем заказали то, что хотели сами.


- Блюдо… из жареного огурца.., - Сюй Сяньцзин с ужасом смотрела в меню, рука, держащая буклет, немного дрожала.
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Глава 107 - Причины не есть


- Это очень дорого, - в знак согласия Гу Шан кивнула головой, - даже обычный овощной салат стоит 90. Лучше такое не заказывать.


Чу Юн с гордостью заметил:


- Не переживайте, ребята, заказывайте все, что хотите. Не думайте о деньгах, я смогу заплатить.


Он встал и помог девушкам разобраться в меню, указывая им, что лучше заказать. Мясные блюда обходятся дешевле, чем морепродукты. Первые можно заказать за 400, а вот морской краб, лобстер стоят больше тысячи.


Под руководством Чу Юн было заказано в общем около 20 блюд. Их терпеливо ждала официантка, которая сразу приняла заказ.


- Не много ли мы заказали, - удрученно произнесла Сюй Сянцзин, - я посчитала, что примерно наш заказ обойдется в 28 тысяч.


- Сянцзин, не говори мне этого, – с улыбкой произнес Чу Юн, - вы впервые приехали в столицу Демонов, а я здесь родился, получается, что вы мои гости и я должен вас угостить. Или вы думали, что я отведу вас в небольшое придорожное кафе? Это было бы неуважительно по отношению к вам.


Гу Шан быстро согласилась с одноклассником:


- Я не часто видела Чу Юн в таком хорошем настроении, поэтому мы не должны его разочаровывать.


Сюй Сяньцзин ничего не ответила, но она все еще с трудом принимала ситуацию, когда за нее платит другой человек. Она чувствовала себя так, словно этот ужин на 28 тысяч обязывал ее в будущем к чему-то, что ей может не понравиться. И что если, ее одноклассник использует эту возможность исключительно для того, чтобы в будущем напомнить ей об этом ужине. Как тогда ей реагировать? Девушка решила, что после ужина она отдаст три тысячи Чу Юн за еду, чтобы не оставаться в долгу перед ним. Больше она просто не сможет, ее финансовые возможности ограничены.


- Брат Ху, Лай говорила, что ты нашел хорошую работу в столице Демонов, - поменял тему разговора Чу Юн. – Расскажи нам, студентам, об этом подробнее.


- Я? – Выпив глоток чая, переспросил Ху. – У меня не было каких-то особых навыков, я просто открыл свой небольшой бизнес и стал боссом.


- Открыл компанию, - Чу Юн переспросил с удивлением. – Что это за компания?


Ху не хотел отвечать, открывая свою личность, поэтому он сказал:


- В транспортной сфере.


Чу Юн рассмеялся, ему стало понятно нежелание Ху отвечать на его вопрос. Скорее всего, парень работал курьером, поэтому и назвал себя маленьким боссом.


Пока они разговаривали, официанты приносили заказанные блюда.


Первые блюда сменялись вторыми, затем третьими. Через несколько минут все, что было компанией заказано, уже принесено официантами. Палочки замелькали в воздухе. Как оказалось, все здорово проголодались. Но и сами блюда были приготовлены вкусно. Даже обычные овощи выглядели на тарелке, как произведение искусства, а их вкус был поистине шедеврален.


- Фу, какая жалость, - произнесла Гу Шан, неожиданно вздохнув. Она выглядела грустной и даже отложила палочки в сторону.


- Что случилось? У тебя заболел живот? – обеспокоенно спросила Сюй Сяньцзин.


- Нет, - покачала головой Гу Шан – я в первый раз приехала в столицу Демонов и очень хотела бы посмотреть концерт своего кумира Лу Сюня, но это невозможно. Я даже пыталась забронировать билеты на его концерт, но в этот самый момент компьютер завис и пока я его перезагружала, все билеты уже были проданы. Почему мне так не повезло, не хватило каких-то 10 секунд, чтобы купить билет.


Сюй Сяньцзин пожала плечами:


- Звезда - это просто звезда, не нужно так переживать по этому поводу.


Сюй Сяньцзин не понимала, как можно оставить еду ради какого-то концерта. Сама она не могла поступить так, по ее мнению, это было очень глупо.


- Сюй Сяньцзин, как ты можешь так говорить, - вспылила Гу Шан. – Что значит… просто звезда..Да, я признаю, что Лу Сюн – звезда и его история отличается от Чжан Кун. Популярность Чжан Кун определяется только тем, что у него много поклонников, но они не понимают, почему им нравится Чжан Кун. Но Лю Сюн – это другое дело. Он настоящий талант. Стажировался за границей почти 10 лет. И все эти годы он провел в труде, не доедая и не допивая, главное для него было научиться виртуозной игре на музыкальном инструменте. И после того, как он стал популярным, он не оставил занятий, совершенствовал свое мастерство. Однажды, когда Лу Сюн снимался в сериале «Глоток воздуха», ему нужно было станцевать с мечом. Это действо требовало от него высокой виртуозности. Он практиковался три дня и три ночи, чтобы достичь совершенства. И даже после того, как он исполнил этот номер, ему казалось, что танец требует доработки. Но это в тысячу раз лучше того, что сделали бы его двойники. В следующий раз во время записи эстрадного шоу, актер глубоко поранил палец. И все вокруг просили его поехать в больницу…
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Глава 108



Глава 108 - Мой отец - директор


-Тем не менее, мой Лю Сюн отказался от госпитализации, он сказал, что должен завершить запись шоу. И только после окончания работы попросил его отвезти в больницу. Есть и другие истории, которые доказывают, что мой Лю Сюн относится к своей работе очень серьезно. Если бы мне пришлось рассказывать обо всех эпизодах, на это потребовалось бы немало времени. Поэтому, Сюй Сянцзин, ты не должна говорить с таким пренебрежением о Лю Сюн.


Гу Шан, как настоящая поклонница актера не позволяла никому говорить о своем кумире плохо, а тем более своей подруге. Сюй Сянцзин не стала спорить с ней, ведь они были подругами. Она понимала, что любые ее слова будут восприняты Гу Шан в штыки и могут привести к ссоре между девушками.


- Ладно, ладно, обещаю тебе, Гу Шан, что я не буду больше говорить о Лю Сю плохо, - она разговаривала таким тоном, словно Гу Шан была пятилетней девочкой, которую нельзя раздражать по пустякам. – Я признаю, что Лю Сюн отличается от других звезд, он упорно работает и знает, как привлечь себе больше поклонников.


После того, как Сюй Сянцзин изменила свое мнение, Гу Шан улыбалась.


- Хорошо, что ты поняла это, - облизывая губы, Гу Шан кокетливо сказала, - хотя ты еще с недоверием относишься к моим словам, я могу тебе гарантировать, что вскоре, после знакомства с Лю Сюн ты действительно изменишь свое мнение о моем актере. И даже станешь его фанатом, как я.


- Я знаю, что он очаровательный, - Сюй Сянцзин говорила, как старшая сестра, - то, что у него уже столько фанатов, говорит о его большой притягательности, доброте.


- Он очень сильная личность, - не унималась Гу Шан. – Его красота – это конечно важно, но самое главное, у него хороший характер, он скромный и трудолюбивый. Он ничуть не уступает знаменитостям, которые нам известны с детства. Вы хотите пойти на концерт Лю Сюн?


- Конечно, - в один голос ответили Чу Юнь и Сюй Сянцзин.


Посмотрев на Чу Юнь, Г ушан продолжала:


- Одна из причин, по которой я приехала в столицу Демонов – это концерт Лю Сюн,- глаза девушки заблестели и она с большой надеждой спросила , - Чу Юнь, ты же можешь достать билеты на концерт?


Чу Юнь кивнул в ответ:


- Я действительно могу достать билеты на концерт. Мо отец работает в индустрии развлечений, он режиссер. Вы вдели фильм «Агент республики»? Это работа моего отца.


Чу Юнь с гордостью говорил о своем отце:


- Этот фильм вышел на экраны в 2018 году и получил сразу большой рейтинг среди фильмов в области драмы. По всем рейтингам этот фильм занимал первые песта. Легко конкурируя с другими сериалами. Правда, первые пять серий были не очень удачными, но зато следующие 35 эпизодов были очень популярны. И имя моего отца стало известно. У него есть и другие фильмы, но они не были так успешны, как «Агент республики», партнером моего отца стал сценарист ЛИ Кси.


Одноклассники Чу Юнь с завистью смотрели на парня, он был действительно счастлив и горд за своего отца.


- Потрясающе, - с восторгом произнесла Гу Шан. – Так это твой отец снимал этот популярный фильм. Отличный сюжет.


Даже Сюй Сянцзин, которая редко смотрела сериалы и тем более никогда не делилась своим мнением о них, подтвердила, что этот фильм ей понравилась:


- Как только посмотришь первые серии, потом уже не оторваться, фильм захватывает и не отпускает.


- Эта драма в рейтинге имеет 9,1. Ее можно сравнить с "Столиком Лангья" Ху Ге, а также с "Преследованием за убийством в белую ночь" Пан Юэминя", - сказал с гордостью Чу Юнь.- Благодаря тому, что мой отец хорошо относится к людям, он снискал уважение среди артистов. Думаю, что ему не составит труда достать нам билеты на концерт. Уверен, что ему не откажут.


- Могу ли я тоже пойти на концерт Лю Сюн, - спросила Сюй Сянцзин.


- Конечно, - улыбаясь, ответил Лю Сюн, - мы все можем присутствовать на концерте.


Повернувшись к Ху, Чу Юнь, поинтересовался:


- А брат Ху пойдет с нами? Если ты хочешь, мой отец попросит билет и для тебя.


- Если вы хотите увидеть знаменитого Лю Сюн, то нам лучше позвать его сюда.


- Позвонить Лю Сюн, - Чу Юнь был немного разозлен: - не шути так со мной. У актера слишком плотный график, чтобы в нем было место для встреч с фанатами. У него даже нет выходных дней.
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Глава 109



Глава 109 - Брат Ту достоин быть членом общества.


- Я попросил отца достать билет на его концерт, - сказал Чу Юн, - но это не так просто, как кажется.


- Я могу Лю Сюн пригласить сюда к нам, - между прочим сказал Ху Ту, дожевывая омара.


Чу Юн наклонил голову, он был уверен, что ослышался, поэтому переспросил:


- Что, брат Ху, ты сказал? Что можешь позвать звезду к нам? Хмм…


Ху откинул голову и выпил свежего апельсинового сока:


- Не так уж и сложно попросить его составить нам компанию. Конечно, это могу сделать только я.


Чу Юн почувствовал, что больше не может продолжать разговор с этим мужчиной. Он повернулся к Гу Шан и спросил:


- Ты веришь в то, что говорит брат Ху?


- Конечно, нет!


Гу Шан покачала головой и добавила:


- У Лю Сюн все встречи расписаны на год вперед, поэтому у него не будет времени, да и как он сможет сюда прийти, кто мы такие? Я думаю, что брат Ху просто пошутил, чтобы приободрить нас. Он это специально сказал.


- Хмм, - Чу Юн тоже так думал, Гу Шан озвучила его мысли, он засмеялся: - я не ожидал, брат Ху, что ты такой шутник. Выглядишь, как серьезный человек, а на самом деле еще тот юморист.


- Я не шучу, - ответил Ху, положив в рот еще кусочек омара. – Что я сказал, это правда. Если вы, ребята, не верите, то я могу сделать только один звонок, и ваш кумир будет здесь через несколько минут.


- Хахаха.. Брат Ху, ты такой интересный, - чу Юн снова засмеялся. – Когда ты шутишь, даже не поймешь, настолько ты серьезен. Но раз ты так говоришь, то самое время позвонить и пригласить звезду к нам.


Гу Шан в порыве крикнула, что если сюда приедет Лю Сюн, то она его поцелует, чтобы ей завидовали все девушки мира.


Ху засмеялся, он видел, что разговоры об актере заводят девушку, но это было понятно, ведь его новым знакомым всего по 18-19 лет. Ху помнил, каким он был в их годы. У них также были любимые актеры и певцы. Сначала он и его одноклассники фанатично влюблялись в них, но чем старше становились, тем меньше проявляли интереса к этим личностям. А теперь он и вовсе забыл об увлечении прошлых лет.


- Хорошо, тогда я сделаю один телефонный звонок и попрошу Лю Сюн приехать сюда, - Ху протянул руку к своему телефону и добавил: - когда он приедет сюда, я выполню ваше желание и позволю вам несколько раз поцеловать его.


- Спасибо, брат Ху, я тебе буду благодарна, - Гу Шан встала, подняла руки и кулак одной заключила в ладонь другой, потом поклонилась в знак уважения.


Чу Юн покачал головой и улыбнулся, ничего не сказав. Если этот бра Ху Лай желает быть клоуном, не в его власти запретить ему это сделать.


Ху в это время нашел номер телефона Лю Пэна, генерального директора компании Roc Cinema Line, нажал на кнопку вызова. Вскоре на другом конце ответили:


- Здравствуйте, господин Ху.


Он находился в офисе, занимался документами, когда позвонил телефон, и на экране высветилось имя Ху.


- Здравствуйте, господин Лю, - с уважением ответил на приветствие Ху. – Я вам звоню по одному делу. Ты можешь связаться с Лю Сюн? Я хочу с ним познакомиться.


Слегка испугавшись, Лю Пэн спросил:


- Почему вы, господин Ху, хотите его видеть? Может он чем-то вас обидел, и вы хотите его наказать, как Чжунг Кун?.


- Нет, это совсем другое. Просто мои друзья – его поклонники и я хотел их с ним познакомить.


- Оо, вот в чем дело, - Лю Пэн сразу приступил к делу. Я сейчас же с ним свяжусь, попрошу его срочно приехать к вам. А где вы сейчас находитесь?


- Я в отеле «Мира», недалеко от Бунд, в комнате 2023.


- Да, я записал. Сейчас все устрою, господин Ху.


- Поторопитесь, господин Лю.


После того, как разговор был завершен, он положил телефон на столик. Чу Юн, сидевший рядом, поднял большой палец и сказал:


- Брат Ху, ты достоин быть членом нашего общества. Сделав один только телефонный звонок, ты решил проблему, даже несмотря на плотный график Лю Сюн.


Ху не был дурачком, он понял, что за этими словами скрывается сарказм, неверие в возможности Ху.


В это время на четвертом кольце проходили съемки фильма. На площадке было два актера, оба красивые, но очень худые. Казалось, что если сейчас дунем ветер, он просто унесет молодых людей.


- Лю, в этой сцене ты должен показать любовь, - режиссер вышел на площадку и обратился к актеру. – ты и госпожа безумно влюблены, а ты выглядишь слишком рассеянным, скучным. У тебя на лице должны быть эмоции. И зритель должен быть уверен в том, что ты действительно любишь эту девушку.


- Хорошо, я понял, - Лю Сюн был одет в клетчатую толстовку, в знак согласия кивнул.


- Тогда ты и Вивиан приготовьтесь, давайте повторим эту сцену.
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Глава 110



Глава 110 - Большой Босс хочет тебя видеть.


На слова режиссера Муронг Вэйвэй и Лю Сюн, играющие влюбленных, оба кивнули головой в знак согласия. Как только режиссер оставил их на площадке, актеры приступили к сцене. Реплик в ней было немного, но главное – эмоциональная составляющая. Если бы в глазах молодых людей не было любви, то зритель сразу бы почувствовал эту фальшь. И эта сцена была бы неловкой.


- Мотор!


Лю Сюн и Муронг ВэйВэй приняли исходную позицию и были готовы играть любовную сцену. Но Лю Сюн все еще никак не мог войти в образ.


- Ка-ка-ка…,- режиссер хорошо знал свое дело, поэтому он хотел добиться от актеров идеальной игры. Даже если ему для этого пришлось бы оскорбить Лю Сюн.


Молодой человек оглянулся:


- Что случилось? Разве я плохо играю? Я ведь показывал любовь..


- А ты уверен, что это действительно любовь? – Режиссер ничего не мог с собой поделать, ему не нравилась игра этого парня. – Я вижу, что ты не понимаешь поставленную перед тобой задачу. Ты просто позируешь перед камерой. Я тебе откровенно скажу, чтобы стать настоящим актером, тебе нужно вживаться в образ, мыслить и чувствовать, как твой герой. Это драма, а ты стараешься выгодно показать свой лицо. Если ты не покажешь хорошую игру, то число твоих поклонников не увеличится. Фильм, который мы снимаем, городской молодежный, он рассказывает о молодых людях. Эта тема интересна всем: мужчинам и женщинам, молодым и старым. Но чтобы все выглядело по-настоящему, ты должен вложить в этот фильм свое сердце, душу. Зрители никогда не поверят тебе, глядя, как ты равнодушно смотришь на девушку. Даже твои фанаты отвернутся от тебя, потому что в этой роли ты играешь отвратительно.


- Директор Цинь, ваши слова жестоки, - вступилась за парня его агент Конг Чжу.


- Конг Чжу, идите в вагончик, отдохните там, - сказал Лю.


Женщина в черном плаще, немного полноватая, подошла к парню:


- Мы, Лю Сюн сделали тебе большое одолжение, взяв на эту роль. Теперь ты должен довести свою игру до совершенства, чтобы я осталась довольна, чтобы поверила тебе на экране. Ты должен это сделать как профессионал.


На вид этой женщине было около 35 лет, но у нее был острый взгляд, который говорил, что у нее сильный характер.


- Хорошо, я постараюсь это сделать.


Лю Сюн был в киноиндустрии достаточно давно, чтобы понять: фанаты говорят ему только приятное, но если он хочет расти, стать лучшим, то должен слушать и принимать критику. Теперь у него был режиссер, который указывал на его недостатки и недочеты в работе. Да, он достиг популярности, но при этом понимал, что годы идут и его молодость вскоре останется в прошлом, поэтому красоту он должен заменить профессионализмом. А пока он никто, для режиссера он не больше чем капля масла на сковородке, которая может вспыхнуть и раствориться в воздухе.


Время популярности такой звезды скоротечно. Как только лицо теряет привлекательно, так и фанаты переключаются на нового актера. Вот почему Лю Сюн пытался следовать всем требованиям режиссера, не переча.


- Лю, ты сказал мне идти к машине? – Спросила Конг Чжу.


- Надеюсь, что ты будешь уважать меня и режиссера и позволишь закончить эту съемку, - ответил ЛюСюн.


- Хорошо, - Конг Чжу была достаточно умной женщиной и, только взглянув на Лю, она поняла, о чем были его мысли. Она просто развернулась и, чтобы не мешать актуре, ушла с площадки.


- Директор Цинь, пожалуйста, направляйте меня в моих эмоциях, я готов работать. Если дубль не получится, мы будем его делать столько раз, сколько это необходимо.


Понимание актера и его желание работать, порадовало Цинь, она с довольной улыбкой повернулась к нему:


- Тогда давайте продолжим начатое. Помни, что ты влюблен и сосредоточься на этом чувстве. Ты можешь думать о себе, как о человеке, которому всегда мало общения с этой женщиной, ты не хочешь и не можешь отпустить ее ни на минуту…


- Хорошо, режиссер, я понял.


Как раз в момент, когда они приступили к съемкам, к ним бежала Конг Чжан.


- Лю, подождите, не начинайте, это очень важно.


Актер не спешил отвечать агенту. Он повернулся к режиссеру, спрашивая взглядом его разрешения.


Режиссер махнула рукой. Лю Сюн подошел к Конг Чжан:


- Что случилось? Ты так запыхалось, что тебя так встревожило?


- Это очень важное дело, поэтому я и тороплюсь, - переводя дух ответила женщина. – Есть один большой босс, который желает тебя видеть. Подруга этого босса =- твоя поклонница и хочет с тобой познакомиться.


- Конг Чжан, ты же знаешь, я не встречаюсь наедине со своими поклонниками, - нахмурился актер.


- Этот босс – не простой человек, он одним пальцем может поставить крест на твоей карьере. Он может сделать это очень легко.
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Глава 111



Глава 111 - Лу Хун действительно пришел


Услышав это, Лю Сюн изменился в лице и с тревогой произнес:


- Сестра Конг, не тот ли это человек, который приложил свою руку к завершению карьеры Чжан Кун? Кажется, его зовут генеральный директор Ху.


- Да, - ответила женщина, - это действительно он. Вот почему я тороплю тебя.


- Хорошо, но сначала я все объясню госпоже Цинь.


Женщина, услышав эту новость, была очень удивлена, что этот таинственный господин Ху хочет видеть Лю Сюн. Конечно, она не стала больше задерживать парня.


В противном случае он вылетел бы из киноиндустрии так же быстро, как это сделал Кун Чжан. И ее фильм потерял бы большие деньги на замене актера. Лю Сюн собирался ехать на метро, потому что так было быстрее. В этом случае на дорогу ушло бы полчаса. А по дороге на машине – не меньше двух часов, да и то, если бы дороги были свободны от пробок. А что уж говорить о том, если бы на автомагистрали случились заторы.


В это время в номере 2023 отеля «Мира» за столом все еще продолжали обедать гости. Остались только кости и супы, да еще два вегетарианских блюда, вкус которых мало кому понравился. Одно из них было с личинками. Такие можно были видеть в сельском туалете. Но теперь они стоили огромных денег. Несмотря на отвратительный вид, вкус у них был вполне нормальным.


- Все наелись? Если не возражаете, я оплачу счет, - сказал Чу Юн. – Если кто-то хочет еще что-то заказать, то можете это сделать.


-Нет, мы уже наелись, спасибо, - за всех ответила Сюн Сяйцин. – Я могу с уверенностью сказать, что сегодня уже ничего не захочу съесть.


Гу Шан от удовольствия поглаживала свой живот, который стал большим от съеденного.


- Хорошо, тогда я позову официанта, чтобы оплатить счет, - сказал Чу Юн.


Счет принесли достаточно быстро, на нем значилась сумма в 26 тысяч. Чу Юн быстро отсканировал код и оплатил онлайн системой.


- А теперь пойдемте скорее отдыхать в Бунд. А после этого мы отправимся в «Жемчужину «Востока» и посмотрим оттуда на ночной город.


- Я поддерживаю эту идею, - Сяньцзин игриво улыбнулась: - быть в столице Демонов и успеть за одну ночь посетить самые значимые достопримечательности.


- Хорошо, тогда давайте поторопимся, - сказал Чу Юн.


Ху все еще продолжал сидеть.


- Брат Ху, поторопись, не засыпай, вечер только начинается.


Ху надоело ждать, и он понимал, что Лю Сюн опаздывает. В комнате становилось душно и хотелось быстрее выйти на свежий воздух.


- Хорошо, поехали в Бунд, - без настроения ответил Ху.


Ху Лай, которая все это время сидела молча, тоже поднялась вслед за братом. Она была немного недовольна. Ей казалось, что возможности брата безграничны и он обязательно приведет сюда Лю Сюн. В конце концов, ее брат был очень богатым человеком, а это решает многие проблемы. Но на самом деле ее ожидания оказались напрасными. Но все ее друзья и брат поднялись, чтобы выйти из комнаты. За ними встала и Ху Лай.


Внезапно в дверь постучали:


- Могу ли я попросить господина Ху?


У двери стояла женщина, это Конг Чжан – агент Лю Сюн.


Все молчали, Ху крикнул:


-Вы можете войти, дверь не заперта.


После этого дверь открылась. В номер вошли полная женщина и мужчина, о личности которого ничего нельзя было сказать: на голове у него была кепка, маска закрывала рот и подбородок, а на глазах – солнцезащитные очки.


Чу Юн, увидев такую картину, кинулся вперед и спросил:


- Кто вы такие? Сними очки, не будь таким загадочным.


Но гости уже разоблачались, они торопились, переживая, что не угодят господину Ху. Лю Сюн быстро снял очки, потом маску и вскоре его лицо смогли увидеть все, кто был в комнате.


Молодой человек был очень красив.


- Здравствуйте, господин Ху, я – Лю Сюн, - обратился актер к Ху, - простите, я немного опоздал, потому что съемки были на четвертом кольце. К счастью, вы еще не ушли, я очень рад, иначе ругал бы себя за опоздание.


- Мы слишком долго тебя ждали, - недовольно проговорил Ху.


- Мне очень жаль, господин Ху, что я заставил вас ждать, в следующий раз, когда вы захотите меня увидеть, я примчусь сразу же. Чтобы добраться сюда как можно быстрее, мы с Конг Чжан приехали на метро.


- Это я могу понять, - заметил Ху. – Я не виню тебя.


- Спасибо, господин Ху.- Лю Сюнь дважды поклонился в знак признательности. Когда он говорил, его дыхание стало прерывистым от волнения. Все остальные, находившиеся в комнате, были ошарашены появлением звезды. Они не могли поверить в то, что Ху сдержал свое слово и действительно пригласил актера в номер.
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Глава 112



Глава 112 - Большие звезды и фанаты


На лице Чу Юн читалось большое удивление: «Кто такой, черт возьми, этот брат Ху Лай. Если парень работает в курьерской службе, разве может он быть таким могущественным?», - думал Чу Юн.


Ху Ту вытащил девушек к Лю Сюн:


- Поговори с ними, вот эта девушка – твоя большая поклонница и ты ей очень нравишься, - сказал Ху, указывая на Гу Шан. Девушка была настолько смущена, что не могла промолвить ни одного слова. Она опустила скромно голову, не осмеливаясь взглянуть на своего кумира. Ее лицо и шея покраснели.


- Здравствуйте, меня зовут Лю Сюн, - представился актер, - я уже известен в шоу бизнесе, но очень хочу, чтобы в будущем обо мне говорили как о хорошем актере.


Его больше слушали Ху, Чу Юн и Конг Чжу, девушки же были настолько шокированы, что не внимали словам своего кумира. Впервые они видели так близко своего героя.


- Могу ли.. я сфотографироваться с тобой, - несмело спросила Сюй Сянцзин, в ее руках уже был телефон.


- Конечно, - ответил актер, улыбаясь девушке. – Подойди ближе, будем знакомиться, фотографироваться.


Приветливость актера отразилась на лице девушки, она сразу покраснела, смутившись. Но все же подошла, подняла телефон, выбрала ракурс и нажала на кнопку камеры. Но этого ей показалось мало, она попросила сделать и другие фото. Когда еще у нее появится возможность быть рядом со своим кумиром и фотографироваться с ним.


- Конечно, - продолжал улыбаться Лю Сюн. – Нужно сделать несколько снимков.


Сюй Сянцзин была взволнована происходящим. Лю Сюн был терпелив и улыбка не сходила с его лица, пока девушка делала фотографии. Обычно его агент не позволял фанатам делать так долго фото, но сейчас был другой момент. Они здесь были по приглашению могущественного Ху, поэтому нужно было сделать все, чтобы понравится его друзьям. Сюй Сянцзин еще сделала несколько видео. Но все они были одинаковыми, потому что лицо Лю Сюн оставалось всегда улыбающимся. Затем с актером стали фотографироваться Ху и Ху Лай. Девушка сначала стеснялась, но затем при ободряющем взгляде брата, стала немного смелее.


- Лю Сюн, эту девушку зовут Гу Шан – она большая твоя поклонница, - Ху указал на девушку, которая все это время стояла в комнате, как завороженная. – Она не просто твоя поклонница, ты для нее кумир. Она сказала, что ее самое большое желание – поцеловать тебя. Как ты думаешь, можно ли помочь в осуществлении ее мечты?


- У меня нет причин отказываться, - ответил Лю Сюн, не раздумывая. Ему достаточно было посмотреть на лицо Ху, чтобы понять, он не шутит.


Парень посмотрел в сторону Гу Шан и медленно подошел к ней. Лицо девушки покраснело, у нее не хватало смелости посмотреть на актера.


- Простите, Гу Шан,- несмело сказал Лю Сюн, он наклонился к лицу девушки и осторожно поцеловал ее в щечку.


В тот же миг Гу Шан покраснела до кончиков своих пяток. Если бы кто-то писал сейчас с нее портрет, то обязательно указал бы, что из ее ушей идет пар, она словно закипела внутри.


- Вы, ребята, простите меня, но я ничего не могу с собой поделать, мне нужно в туалет, - пролепетала девушка.


- Гу Шан, ты куда? Туалет в другой стороне.


Девушка была так взволнована, что потеряла ориентацию. А теперь она и вовсе запаниковала. Все дело в том, что она была настолько смущена, что не хотела проходить мимо Лю Сюн, поэтому побежала в другую сторону.


Сам актер был очень удивлен тем, что его невинный поцелуй вызвал в девушке такие эмоции. Очевидно, что девушку раньше никто не целовал. Но оставаться ему здесь уже было неудобно.


- Господин Ху, мы не могли бы встретиться в другое время? Я был на съемках, и там меня ждет съемочная группа. Мне не хочется их подводить.


- Конечно, - Ху был доволен, он видел, что Лю Сюн относится к нему уважительно, но при этом дорожит работой и беспокоится о других людях. – Ты можешь вернуться, если это нужно.


- Спасибо за понимание, господин Ху, - Лю Сюн поклонился в знак уважения. – Я буду работать над собой, чтобы в будущем стать хорошим актером.


Затем он вместе со своим агентом вышел из номера. В это время Гу Шан стояла у стены, и весь ее вид говорил о том, что она переживал сильнейший стресс. На лице читалось огромное удовольствие от того, что произошло только что. Словно она провела ночь со своим кумиром.
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Глава 113



Глава 113 - Фруктовые фермеры города Хартума


- Ту, кто ты такой, черт возьми? – Все это время молчавший Чу Юн уже не мог справиться со своими эмоциями, он все еще не мог понять, кто же на самом деле этот человек. – Разве ты не говорил, что простой курьер? Тогда откуда ты можешь знать такую звезду, как Лю Сюн?


- Разве я тебе говорил, что я работаю в службе доставки? – Удивился Ху.


- Но ты сказал, что работаешь в транспортной сфере..


- Да, но моя транспортная компания, это авиакомпания Килин Эйрлайнз, ее рыночная стоимость составляет более 70 миллиардов. Но это не курьерская служба. И не стоит смотреть свысока на курьерские компании, многие из них богаче меня, и, конечно, тебя..


Три дня, на которые Ху Лай и ее отец приехали в столицу Демонов, пролетели в мгновение ока. Ху Лай хотела бы остаться подольше, но ее ждала учеба. В международном аэропорту Демон капитал черный ролс райс медленно двигался обратно. За рулем сидел Ху, он только что отправил кузину и дядю домой.


Когда Ху провожал их, он вынул конверт с деньгами, в нем было 100 тысяч и хотел отдать девушке. Но она оттолкнула его руку, отказываясь от такой дорогой помощи. Ху Лай схватила отца, опасаясь, что Ху засунет ему в карман конверт. Ху Чжунго был также категоричен, как и его дочь. Он говорил, что не может принять такого дорого подарка.


«… У тебя слишком мягкое сердце.. слишком мягкое..» - это зазвонил телефон Ху. Он изменил мелодию звонка прошлой ночью, когда услышал эту мелодичную песню, и она ему очень понравилась. Ху взглянул на экран и увидел, что звонок был от Су Янь. Это та самая девушка, которая просила его уступить ей участок земли, предлагая взамен взять ее в жены. «Что ей нужно от меня!» - подумал Ху, немного смутившись. Он поднял трубку.


- Здравствуйте, господин Ху, - голос Су Янь, как всегда было холодным. И это несмотря на то, что не так давно они танцевали наедине, а потом он нес ее на руках. После этого, как думал Ху, их отношения должны были быть дружескими. Но по голосу девушки этого нельзя было сказать.


- Господа Су, вы так редко звоните мне и только тогда, когда вам что-то нужно.


-Мм, - девушка, так же, как и Ху не любила в разговоре ходить вокруг да около, поэтому она ответила прямо:


- Давайте завтра съездим в приграничный городок, там фермеры выращивают фрукты. Их настолько много, что люди не успевают собирать и фрукты падают, гниют. Фермеры несут большие убытки. Я подумала, что мы могли бы помочь фермерам, купить у них продукцию. Это поможет им пережить трудное время.


- Сколько человек ты уже обзвонила? – спросил Ху?


- Ты-первый, я подумала, что с твоими и моими возможностями мы могли бы помочь фермерам больше, чем все остальные. Ну, поедешь со мной?


- Я, естественно, не против помочь трудягам, - ответил Ху.


- Я знала, что ты согласишься, - Су Янь засмеялась. – Тогда увидимся завтра в международном аэропорту. Там же обсудим детали. Не буду тебя больше задерживать. Пока.


- Пока.. пока.


На следующий день Ху прибыл в международный аэропорт Демон Кэпитал, в зале он сразу видел Су Янь. Рядом с ней была девушка, не менее красивая, чем сама Су, но все же немного уступающая ей в шарме. Девушка была немного крупнее Су Янь. На ней был бежевый костюм. В нем женщина выглядела так, словно только что вышла из офиса. На Су Янь был черный костюм с белой блузкой. Все пуговицы пиджака были застегнуты под горло. Из-под воротника выступала белая блузка. Костюм выгодно облегал ее фигуру и, несмотря на то, что скрывал тело, Су выглядела в нем очень сексуально.
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Глава 114



Глава 114 - Они очень богаты?


- Су, - крикнул Ху, привлекая к себе внимание девушки, он помахал рукой. – Ты меня видишь?


Конечно, Су его давно заметила, но образование и характер не позволяли ей ответить мужчине также эмоционально. Но самому Ху было наплевать на то, что подумают окружающие. Она лишь немного приподняла руку и помахала в ответ. Только когда он подошел ближе, девушка оглянулась и спросила:


- Господин Ху, вы пришли один?


- Да, - Ху протянул руку и поздоровался с Су. – Так удобнее.


Су не стала больше обсуждать эту тему, она ей была не интересна.


- Кстати.. это.., - Ху перевел взгляд на девушку, которая стояла рядом.


- Можешь ее звать Сяо Тонг, она моя ассистента.


Ассистентка кивнула Ху и поздоровалась:


- Здравствуйте, господин Ху.


Через полчаса они поднялись на борт самолета. Сиденья были очень комфортными, недаром это был первый класс. Они могли раскладываться так, чтобы было удобно пассажирам. Кроме того, если пассажиры ехали компанией, они имели возможность уединиться для разговора. Полет прошел скучно. Через три часа они приземлились в аэропорту приграничного города.


- Господин Ху, мы сначала найдем отель и немного отдохнем? – Поинтересовалась Сю. – Или нам стоит сначала взять напрокат машину и поехать к фермерам, чтобы решить их проблемы.


- Мне все равно, мы можем отдохнуть и после того, как встретимся с садоводами. Далее Су и Ху, а также ассистентка арендовали машину с водителем, который отвез их к местным фермерам в город Цзян. Округ был достаточно большой, даже по меркам страны территория его была значительной. На автомобиле они проехали около пяти часов, прежде чем пересекли безжизненную пустыню и прибыли в небольшой район – округ Марас.


Водитель машины притормозил, обернулся к своим пассажирам и спросил:


- Вы же едите сюда?


Су Ян кивнула и сказала:


- Подожди немного, я узнаю, что здесь за ситуация.


- Хорошо, только я найду место для парковки.


После того, как машина остановилась, Су Ян нашла в телефоне нужный ей номер и нажала его.


-Ну, мы приехали в округ Марас и стоим на одной из улиц. Раз уже мы здесь, мы готовы приобрести ваши фрукты и домой не вернемся с пустыми руками… Нет, мы не можем сказать, сколько приобретем товара, пока мы не увидим фрукты, мы ничего не сможем сказать… Хорошо, мы будем тебя ждать здесь.


После этого Су Янь наддала на кнопку, прекращая разговор. Она знала, что ее собеседнику было около 50 лет и он заведовал делами в этом округе. Вскоре на улице показался автомобиль БМВ, как только она припарковалась рядом с их машиной, из нее вышли двое молодых людей, за ними – мужчина преклонных лет. Парню было около 24 лет, он носил солнцезащитные очки, в губах у него была сигарета, которую он гонял из оного угла рта в другой. Девушка была одета легко, в черных тугих подтяжках, пара черных обтягивающих штанов и высокие каблуки.


- Директор Цянь, они действительно из столицы Демонов? – Спросил у представительного мужчины парень, что приехал с ним на встречу. – Они очень богаты?


- Да, так и должно быть, иначе они бы не приехали за фруктами, - ответил мужчина.


- Насколько они богаты? – Презрительно спросил парень. – Могут ли они быть богаче моего отца?


Мужчина по имени Цянь засмеялся и сказал:


- Цзычуань, твой отец известный бизнесмен в нашем городе, он имеет состояние в полмиллиарда, его нельзя сравнивать с обычными людьми.


Парень засмущался от таких слов:


- Господин, вы преувеличиваете. Мой отец, действительно, зарабатывает деньги, но он не так уж и богат.


В разговорах они дошли до автомобиля, в котором сидели гости. В этом время Ху Ту, Су Янь и Сяо Тон вышли из машины.


- Вы директор Цянь? – Су Чнь сделала шаг ему навстречу и протянула руку, чтобы поздороваться.


- Да, я Цянь – служащий правительства округа, - он улыбнулся, - а вы, должно быть, Су Янь, с которой я говорил по телефону.


- Да, это я.


должно быть, Су Янь Су, тот, кто только что говорил со мной по телефону". "Ну, это действительно я.


Су улыбнулась, затем она отошла в сторону и представила Ху:


- Это господин Ху Ту, он, как и я, бизнесмен. Мегоня мы приехали в ваш округ, чтобы купить фрукты и помочь тем фермерам, которые испытывают проблемы сбыта.


- Здравствуйте, господин Ху, - он тепло пожал руку новому знакомому. – Спасибо, господин Ху, что вы приехали в наш округ для помощи фермерам. Как служащий окружного правительства, от всего сердца благодарю вас.


Цян Сэн поклонился Ху, потом развернулся и поклонился Су.
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Глава 115



Глава 115 - Мне не нужна запасная шина.


Было видно, что этот человек знает и понимает проблемы местных фермеров.


- Теперь я готов познакомить вас с моими спутниками. Эти двое молодых людей, так же как и вы, приехали в округ, чтобы помочь фермерам. Этого мужчину зовут Линь Цзычуань, он из нашего города, но в сельской местности бывает редко. Отец парня хорошо известный бизнесмен. В сфере его влияния недвижимость, кинотеатры, а также большой торговый центр, который он построил в городе вместе с партнерами. Буквально вчера Линь Цзычуань закупил около 50 тонн красных яблок. Все ему очень благодарны, ведь все это могло просто сгнить под деревьями.


После этого мужчина развернулся в сторону молодой девушки:


- Эту прекрасную леди зовут Амина, она родилась в нашем городе. Ее семья богата. И сегодня она приехала как представитель своего отца. Посмотреть, что за фрукты мы выращиваем. Она тоже думает приобрести урожай, если сойдется в цене с нашими фермерами.


Ху Ту, Су Янь, Линь Цзычуань и Амина не страдали скромностью, все вели себя по деловому. Сразу после знакомства они пожали друг другу руки.


- Красавчик, я могу добавить твой номер в телефонную книгу? – Без комплексов спросила Амина, обращаясь к Ху.


- Конечно,- с улыбкой ответил Ху, вынимая свой телефон.


Они быстро обменялись номерами.


- Красавчик, я думаю, что у тебя нет девушки, - скорее утвердительно, чем вопросительно сказала Амина.


- Да, пока нет, - с некоторым удивлением ответил Ху. – А у тебя есть парень?


- Точно нет, иначе зачем мне было добавлять твой номер в свой телефон.


Ху был озадачен: «Это признание?».– подумал он про себя. «Не слишком ли быстро развиваются события?» Тем не менее, внешность Амины были как раз во вкусе Ху.


- Су Янь, позволите ли мне добавить ваш номер телефона в свой телефон? - Линь Цзычуань последовал примеру Амины. Су Янь сразу ему понравилась, кожа ее была белее, чем у Амины, и фигура очень статная.


- Не могу, - ответила Су, покачав головой, - я не добавляю незнакомых людей.


Рука Линь Цзычуань с телефоном замерла в воздухе, он не думал, что Су Янь откажет ему в этой просьбе. Когда он попросил об этом Амину, отказа не последовала.


- Люди добавляют друг друга в чат, чтобы узнать получше, в этом нет ничего постыдного, - услышав их разговор, вмешался Ху. – Ничего с тобой не случиться, если ты дашь свой номер.


Су Янь повернулась к Ху и окатила его холодных взглядом. Она собралась уже открыть рот, чтобы резко ответить на его слова, но Ху наклонился к ее уху и прошептал: «Просто добавь, а потом отправь его номер в черный список. Это не значит, что ты должна будешь ему что-то. Ты не должна проявлять высокомерие, это не та компания…


Взгляд Су продолжал оставаться острым. А Ху продолжал шептать: «Ты устала быть сильной женщиной, просто расслабься»


Но Су не стала прислушиваться к Ху, просто потому, что на протяжении многих лет не могла себе позволить расслабиться. Со школьной скамьи ее учили трезво оценивать свои слова и поступки. И слова любого человека она привыкла воспринимать серьезно, продумывая дальнейших ход событий. Требования Ху расслабиться Су Янь не могла принять только потому, что они шли вразрез с ее характером.


Линь Цзычуань стоял недалеко и видел, как молодые люди перешептываются руг с другом. Он повторил попытку записать номер девушки:


- Су Янь, мы можем обменяться номерами? Как сказал брат Ху, я хочу просто с тобой п ближе познакомиться и подружиться.


- Хорошо, добавь мой номер, - согласилась девушка, она поняла, что в словах Ху есть большая доля правды. И если ей не захочется общаться с этим человеком, она просто отправит его в черный список.


Линь Цзычуань почувствовал себя намного комфортнее, ему было бы неприятно, если бы Су отвергла его и в этот раз.


- Господа Су Янь, господин Ху, может быть, мы поедем пообедать? – К гостям обратился директор Цянь Сэн, - или мы поедем сразу к фермерам.


-Мы перекусили по дороге, поэтому сразу готовы встретиться с фермерами.


На своих машинах все отправились в путь. Через полчаса автомобили прибыли в деревню. По дороге они могли наблюдать сады, раскинувшиеся с двух сторон. Стройные ряды уходили далеко за горизонт. Ветки склонялись под тяжестью яблок, их было немало и на земле. В садах были рабочие, ножницами они срезали созревшие яблоки и раскладывали по ящикам.
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Глава 116



Глава 116 - я куплю 200 тонн.


Директор Цянь Сэн вышел из припарковавшейся машины и крикнул, глядя в сторону подъехавшего автомобиля:


- Брат Ху, госпожа Су, мы приехали.


Из авто быстро вышли пассажиры и огляделись. Их окружали яблони. Сколько их было, Ху затруднялся ответить, куда бы он ни перевел взгляд, везде видел деревья.


- Господин Цзянь, сколько у вас тут яблок? – Поинтересовался Ху.


- Честно сказать, во всем округе Марас – это где-то около двух тысяч тонн, - нахмурившись, ответил Цзян.


- Две тысячи тонны.., - Ху был удивлен, - почему так много? Вы что, совсем не продаете?


- Да, - директор Цзян с озабоченностью сказал, - их с каждым днем становится все больше. Дело в том, что восточная провинция тоже выращивает яблоки и заняла практически весь рынок, поэтому нашим фермерам некуда сбывать свою продукцию. Брат Ху, я не прошу тебя приобрести весь урожай, - Цзян стал переживать, что его слова испугают Ху. – Вы можете купить столько, сколько вам угодно.


- В какую цену вы отдаете яблоки? – Спросил Ху.


- Если партия будет меньше 50 тонн, то по 7 за 1 килограмм, если больше – то по 7. Этот сорт очень ароматный и вкусный. Когда вы разрежете его, увидите, насколько он сочный.


В подтверждение своих слов, Цзян сорвал яблоко с ближайшего дерева и разрезал его на две части. Одну половину он отдал Ху, вторую предложил Чу:


- Этот сорт Ледяное сердце Аксу, плоть его сочная и ароматная. Это самый сладкий сорт. Попробуйте сами.


Не желая прослыть невежливым, Ху откусил яблоко, прожевал его и заметил:


- Он действительно сладкий и с отличным вкусом. И покупка по 6 или 7 за килограмм – это вполне приемлемо.


- Брат Ху, теперь ты знаешь, каким количеством мы располагаем фруктов и по какой цене продаем.


- И как наши яблоки на вкус? – К ним подошел Линь Цзычуань, улыбнувшись, он продолжил: - может теперь мы обсудим, сколько яблок вы хотите приобрести?


Линь Цзычуань вел себя вызывающе, он был уверен, что Ху не сможет купить больше, чем она сам.


- А ты? – в свою очередь поинтересовался Ху.


- Я, - Линь Цзычуань гордо поднял голову, взглянул на Су Янь и ответил с пафосом: - Я куплю еще 200 тонн, на моем счету только один миллион 200 тысяч, поэтому я не могу себе позволить приобрести больше. 200 тонн в пересчете на килограммы – это 200 тысяч килограммов, если умножить их на 6, получится ровно миллион 200 тысяч.


Услышав это, директор Цзян затрепетал от радости, он никак не ожидал, что речь будет идти о такой большой партии.


- Линь Цзычуань, ты серьезно?


- Конечно, серьезно, - Линь Цзычуань посмотрел на Су Янь, чтобы увидеть ее реакцию на его предложение, а затем продолжил: - помогать фермерам с реализацией фруктов – это то, что должен сделать каждый богатый человек. Жаль, что у меня нет больше , чем миллион 200 тысяч, а о я бы купил весь урожай.


- Господин Линь воспитал хорошего сына, - воскликнул Цзян, он был настолько благодарен молодому человеку, что не могут сдержать своих чувств: - Линь Цзычуань жители округа Марас будут благодарны тебе. Ты благодетель наш!


Директор Цзян Сэн склонился в поклоне в знак благодарности за щедрость парня. Линь Цзычуань поспешил помочь директору подняться:


- Не стоит так делать, - господин Цзян. – Я сам родом из приграничного города и теперь, когда его жители нуждаются в помощи, я не могу оставаться в стороне. И для меня вполне естественно помочь землякам. Неужели я могу стоять в стороне и смотреть, как труд фермеров сгнивает под ногами? Это не относится ко мне.


Эту речь Линь Цзычуань произнес с большим пафосом. Директор Цзян был тронут:


- Как хорошо сказано!


Он обнял за плечи Линь Цзычуань и с благодарностью произнес:


- Линь будет гордиться тобой, я позабочусь о том, чтобы весь город узнал о твоем поступке. Когда придет время голосования за выдающуюся личность, я буду предлагать вашу кандидатуру.


- Это…, - Линь Цзычуань был немного ошеломлен услышанным. Он никак не ожидал, что его поступок будет расценен именно таким образом. – Давайте все же будем сегодня говорить о том, как помочь фермерам. Как ты думаешь, директор Цзян?


Цзян только что вспомнил, что рядом находятся еще два человека, желающих купить фрукты. Он обратился к Ху:


- Господин Ху, в нашем уезде Марас много фруктов, мы также торгуем виноградом, грушами, гранатом, но яблок больше всего и именно этой отрасли нужна поддержка. После того, как Линь Цзычуань купил 200 тонн, у нас еще 1800 тонн яблок.


Как только Цзян закончил говорить, Линь Цзычуань не преминул вставить свое мнение:


- Поскольку вы приехали сюда из далека, из самой столицы Демонов, то не можете купить меньше, чем я. Брат Ху, как ты думаешь?
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Глава 117



Глава 117 - Разве я похож на большого босса, который не может раскошелиться на миллиард или два?


- Двести тонн…, - повторил Ху.


- Что..слишком много для тебя? – губы Линь Цзычуань дернулись в саркастической улыбке. – Если у тебя нет столько денег, то купи хотя бы 100 тонн. Это не будет для тебя проблемой?


- Сотня тонн… - снова проговорил Ху – Ни за что.


- Брат Ху, ты не можешь купить даже сто тонн? Но вы же из столицы Демонов и такие нищие. Если я в приграничном городе могу купить 200 тонн, то сколько можете купить вы, жители столицы? У меня нет денег…


Линь Цзычуань говорил и продолжал бы это делать еще долго, если бы Ху не прервал его.


- Откуда ты взял, что я не могу купить сто тонн? Я говорил что-то подобное?


Линь Цзычуань был удивлен негодованием Ху, которые тот проявил в разговоре.


- Да, брат Ху, ты действительного ничего не говорил. Но скажи тогда, сколько ты сможешь купить?


- Я куплю все, - спокойно ответил Ху. – Это будут не только яблоки, но и остальные фрукты.


- Брат Ху, ты хочешь купить все? – Моргнув, спросил Линь Цзычуань. – Правда?


- Что? Ты мне не веришь? – Ху посмотрел на Линь Цзычуань с холодом. – Неужели я похож на бедняжку? Разве я не похож на большого босса, который не может раскошелиться на один или два миллиарда?


Линь Цзычуань снова был несказанно удивлен. Он не знал, как реагировать. Этот парень был старше него всего на несколько лет, но имел возможность вот так легко расстаться с миллиардами. Теперь Линь Цзычуань чувствовал свое поражение в этой битве.


- Мы же договорились действовать вместе, - услышали они голос Су Янь, которая все это время стояла в глубоком молчании. – Давай купим все фрукты пополам. Хотя ты, Ху, не испытываешь недостатка в средствах, у меня есть свои виды на эту продукцию.


- Какая тебе от них польза? - Удивился Ху.


- Это секрет, прозвучал ответ, - я не могу это сказать тебе сейчас.


-Хорошо, - Ху не стал задавать лишних вопросов. – Директор Цзян, - мужчина обратился к новому знакомому. – Давайте заключим сделку. Кроме тех 200 тонн, что заберет Линь Цзычуань, весь остальной товар мы покупаем. Скажи всем фермерам, чтобы подготовили продукцию и документы. После всех подготовительных мероприятий, мы оплатим за фрукты.


- Ты.. ты.. и господа Су Янь – у директора глаза стали похожи на блюдца, - Правда?. Ты собираешься купить все фрукты в нашем округе?


- Ну, на это потребуется около 100 миллионов, поскольку это не так уж и много, я готов приобрести всю продукцию. Нам не нужно будет ездить в другие районы, чтобы купить фрукты.


Как только директор услышал это, он почувствовал себя самым счастливым человеком. На протяжении последних недель все его мысли были заняты только одной проблемой: как помочь фермерам. Теперь же эти люди избавляли его от самой тяжелой головной боли. Для него это было сродни тому, что он долгое время находился в темном туннеле, а теперь перед ним стал заметен свет.


- Ху, спасибо тебе большое, - Цзянь Сэн в порыве благодарности схватил Ху за руку. – Мы, фермеры уезда Марас, благодарны судьбе за то, что она уготовила нам встречу с тобой. Вы очень добрый и великодушный человек.


Цзянь Сэн не смог сдержать переполнявших его эмоций, он вытер рукой набежавшие на глаза слезы. Ху вынул из кармана салфетки и помог директору справиться со слезами.


- Директор Цзянь, вы можете больше не плакать? Я думаю, что лучше пойти к фермерам и уведомить их, чтобы они готовились к погрузке фруктов.


Цзянь закивал головой:


- Ху, ты прав, сейчас не время плакать, прошу меня извинить, я поспешу обрадовать фермеров, которые уже не знают, что делать с яблоками.


Как только директор ушел, оставшиеся четверо переглянулись между собой. После случившегося Линь Цзычуань было неловко, поэтому он молчал. Он никак не мог ожидать, что молодой человек из столицы Демонов будет настолько щедр, что купит сразу все фрукты в этом округе. И по его подсчетам для этого ему требуется не меньше 70 миллионов. Была еще одна причина, по которой Линь Цзычуань чувствовал себя не очень хорошо - это Су Янь. Она сказала, что купит половину, а это значит, что она тоже богата. Причем ее доходы в несколько раз были выше того, что имел Линь Цзычуань. А он себя вел с ней не совсем корректно. Поистине верна поговорка «Тот, кто не знает, бесстрашен».


В течение трех дней Ху и Су работали с фермерами, они осматривали товар, пересчитывали, покупали. В общей сложности каждый из них потратил по 35 миллионов. Машины, груженные яблоками и другой продукцией, уходили в различные районы страны. Доставка продукции была еще одной статьей расходов.
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Глава 118



Глава 118 - Маленькая девочка, которая не была вовлечена в мир.


У Ху было достаточно денег, поэтому для него транспортные расходы были несущественной статьей расходов. Су, несмотря на то, что прошедший год для ее компании был не слишком прибыльным, тоже без труда выложила необходимую сумму на транспортировку фруктов. Даже если бы ей не хватило каких-то средств, она легко бы заняла деньги в банке. В тот же день молодые люди решил отправиться домой. Вечером их пришли проводить благодарные фермеры.


Ху и Су сначала отправились в приграничный город, где решили переночевать и уже утром полететь домой. Три дня, которые они занимались вопросами покупки фруктов, вымотали их. Поэтому понятно было их желание отдохнуть в комфортном номере пятизвездочного отеля.


В своем гостиничном номере Ху принял ванну и лежал на кровати. Он почти сразу уснул. Проснулся только в четыре часа вечера и то потому, что очень хотел есть. Он хотел позвонить официантке и заказать ужин. Но когда взял в руки телефон, то увидел, что есть несколько сообщений от Су ЯНь. «Она что.. не спала?», - подумал Ху. Сообщения были следующего характера:


- Ху, я приходила к тебе и стучалась, видимо, ты спал, не открыл. Поэтому я пишу тебе здесь. У меня возникли проблемы в офисе, и мне нужно было срочно возвращаться. Я хотела тебя пригласить полететь вместе. Но так и не могла разбудить. Скорее всего, когда ты будешь читать это сообщение, я уже буду в столице Демонов. Если ты хочешь развлечься сегодня с приграничном городе, это будет правильно.


Ху почесал голову. Он не знал, что ему думать. Особенно относительно последней фразы. Внезапные отъезды уже стали визитной карточкой Су Янь. Ху бросил свой мобильный на кровать и потянулся к стационарному телефону, заказал себе изысканной еды. Официантка принесла ее уже через 10 минут. Через полчаса все блюда были съедены, а Ху, наконец, насытился.


В этот самый момент зазвонил его телефон. Протягивая руку, Ху был уверен в том, что это Су Янь. Но на экране высветился незнакомый номер. Скорее всего, как подумал Ху, это директор Цзянь, у которого был номер Ху. Но почему не высветилось его имя? Может он звонит с чужого телефона? Ответив на вызов, Ху с удивлением узнал голос Амины.


- Откуда у тебя мой номер телефона?


- Я не могу тебе сказать, - счастливо ответила девушка.


- Это директор Цзянь дал тебе его? – спросил Ху.


- Нет, я его вымолила у сестры Су. Она предупредила меня, что у тебя немало красивых девушек и дала совет держаться от тебя подальше.


- Не слушай ее, она просто не может быть со мной, поэтому специально так говорит.


- Но у меня такое ощущение, что ты не нравишься сестре Су. Она не любит мужчина, ее интересует только работа, - ответила Амина.


- Только такая молодая девушка как ты, может не видеть того, что эта женщина спит и видит, как быстрее выйти замуж.


- Ху, не разговаривай со мной, как с трехлетней девочкой, - тон Амины был немного обиженным. Вы словно уговариваете меня поверить вам. Вы мне не верите.


-Я говорю правду, но ты меня не слышишь, - со вздохом сказал Ху. – Су Янь солгала тебе, а ты повелась на это, как ребенок.


- Давай больше не будем говорить об этом, хорошо?


- Тогда о чем ты хочешь поговорить? – спросил Ху.


- Я.. я.. хочу, чтобы ты пошел со мной по магазинам, - эта фраза далась Амине достаточно тяжело, сердце ее неистово билось в волнении. – Можно, Ху?
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Глава 119



Глава 119 - Дорогая аренда


- Конечно, - ответил Ху. И дело было не в том, что ему нравилась эта девушка, он сам объяснил свое решение: - просто мне скучно, поэтому я хочу скоротать время. Где ты сейчас?


- Открой дверь и узнаешь, - ответила Амина.


Ху не поверил, но подошел к двери и услышал, что за дверью действительно кто-то есть. Сразу же раздался стук. Ху взялся за ручку и повернул ее. Перед ним стояла девушка в черной майке без рукавов, в темных обтягивающих брюках, туфлях на высоком каблуке.


Амина и так была высокой, а на каблуках и вовсе выглядела наравне с Ху.


- Брат Ху, я красива?


- Конечно, красива, - Ху понял, что маленьким девочкам нужно во всем потакать, чтобы они не сердились.- Твой наряд и макияж делают тебя очень привлекательной. Ты определенно красивее Су Янь.


Девушка накручивала волосы на палец и застенчиво сказала:


- Я не могу быть красивее Су Янь, Ху перестань мне делать комплименты.


Ху часто не понимал женщин, и этот случай был как раз из этой серии.


- Хочешь войти? – Спросил Ху. – Я как раз хочу заварить чай, и ты можешь оценить, насколько хорошо я это делаю.


Амина отказалась:


- Брат Ху, тебе лучше собраться и быстрее пойти со мной по магазинам. Скоро на коммерческой улице Золотого Дракона будет немало людей, а я не люблю очереди.


-Чтоо? Здесь есть коммерческая улица Золотого Дракона? – Ху был поражен. Он никак не ожидал, что в этом приграничном городке есть такая улица.


- А что ты удивляешься? Компания Золотой Дракон так богата, что инвестирует средства и в развитие таких городов.


- Я удивлен, что влияние Золотого Дракона распространяется до самых границ.


- Брат Ху, ты не знаешь, чем еще может тебя удивить наш приграничный городок, поэтому не стоит об этом говорить. Давай быстрее переодевайся и пойдем скорее по магазинам. Я буду тебя ждать всего три минуты, а потом уйду. Ху переоделся в черный повседневный костюм. Он неторопливо вышел из номера, но Амина его подгоняла. В конце концов, она схватила Ху за руку и буквально потащила его вперед. Они шли настолько быстро, что уже через минуту вышли из отеля.


Амина была на своей машине, это был мерседес, стоимостью в полмиллиона. Как только они сели в автомобиль и пристегнулись ремнями безопасности, машина тронулась с места. Девушка вела машину уверенно, поэтому Ху расслабился и просто наслаждался видом за окном. Через полчаса они прибыли в место назначения – на коммерческую улицу Золотого Дракона. Пришлось поискать парковку, когда авто наконец припарковали, молодые люди вышли и направились к улице. Ху удивило, что на улице столько красивых девушек.


- Так много маленьких ди…, - не удержался Ху.


- Что ты сказал? – Наклонив голову, Амина уставилась на Ху своими глазами.


- Ничего, - Ху подал плечами. – В этом городе столько красавиц.


Услышав это, Амина с удивлением взглянула на Ху:


- Ты идешь по улице со мной и пялишься на других женщин. Ты словно не видел девушек 100 лет.


- Я же мужчина…


- Ху, давай сначала перекусим где-нибудь, – предложила Амина.


- Я только что пообедал в отеле.


- Тогда ты можешь посидеть со мной и посмотреть, как я буду наслаждаться едой.


Ху понял, что у него нет выбора.


Пройдя еще немного, они зашли в ресторан самообслуживания. Зал был небольшим, в нем было всего 15 столов.


- Амина, ты снова пришла? – К девушке обратилась официантка.


- Как дела, Джен? Как бизнес, как ресторан?


- Дела идут не очень, дохода хватает только на то, чтобы покрыть текущие расходы. Увы, аренда помещения на улице Золотого Дракона становится все дороже и дороже. И я слышала, как владелец рядом находящегося магазина говорил, что в следующем месяце аренда поднимется еще на 500, - Джейн вздохнула. – Тогда аренда этого помещения обойдется мне в 40 тысяч. Мне едва хватает средств, чтобы оплатить аренду, зарплату трем сотрудникам, коммунальные услуги. Иногда я ухожу в минус.
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Глава 120



Глава 120 - Мэн Мэй Чжэнь


-Какой смысл в таком бизнесе? - Мэн Мэй Чжэнь была полна печали, но она тут же взяла себя в руки, подняла голову и извинилась: - Извини, Амина, слишком разболталась. Не стойте в дверях, проходите, я сейчас вам принесу угощение.


Молодые люди вошли в зал и сели за свободный столик у окна. Вскоре Мэн Мэй Чжэнь вернулась с тарелками горячего супа. Выглядел он очень аппетитно.


- Амина, кто этот красавец? - Мэн Мэй Чжэнь кокетливо посмотрела на Ху и улыбнулась: - Это ведь не твой парень?


Амина, которая только что сделала глоток супа, чуть не подавилась. Она яростно закашляла:


- Сестра Джейн, не говори ерунды. Мы с Ту просто друзья и между нами нет отношений.


- Возможно, что у него есть подружка, поэтому ты пока друг…


- Сестра Джейн, у Ту нет девушки и у меня на этот счет нет никаких мыслей. Перестань нести чушь.


Амина повернулась к Ху, который все это время молчал, вид у него был отрешенный.


- Простите, я задумался и не слышал, о чем вы говорили.


- Что? Ты ведешь себя так, словно ничего не произошло. Ты нас даже не слышишь. Мы для тебя, как воздух?


Ху действительно был далек мыслями от этого места. Он размышлял по поводу того, что сказала Мэн Мэй Чжэнь, утверждая, что аренда помещений на этой коммерческой улице Золотого Дракона была слишком высокой. И как владелец компании Ху интересовало мнение арендаторов по этому вопросу. Все они были обеспокоены постоянно растущей арендной платой.


- О чем вы, девушки говорили?


- Мы ничего не говорили, просто обсуждали кое-какие вопросы, пока ты пребывал в своих мечтах. – поведение Ху разозлило Амину, она встала, развернулась и вышла. Но она не вышла из ресторана, а пошла к стойке, чтобы взять приправ и соусы.


- Здравствуйте, меня зовут Ху Ту, - обратился мужчина к владелице этого ресторана. Он с уважением относился к женщинам постарше, у них за плечами большой жизненный опыт. Несмотря на то, что Мэн Мэй Чжэнь была старше Ху всего на несколько лет, она работала в сфере обслуживания и могла о многом рассказать.


- Здравствуйте, я Мэн Мэй Чжэнь, владелица этого ресторана, - ответила на приветствие женщина. - Когда у Амины есть время, она заходит ко мне, чтобы поесть супа, так мы и подружились. А как вы познакомились с Аминой?


- Я встретил ее, когда покупал фрукты, - пояснил Ху.


-Вы познакомились, когда покупали фрукты? - Мэн Мэй Чжэнь была очень удивлена.


- Да, когда я приехал за фруктами, мы встретились, она очень красивая девушка, ез комплексов. Сразу взяла инициативу в свои руки, подошла, познакомилась, сказала, что я красавчик. Мы поболтали. Так и подружились.


- Хорошо быть молодой, - ответила Мэн Мэй Чжэнь. – Если бы я встретила парня, и он мне понравился так, что сердце затрепетало, у меня не хватило бы мужества подойти к нему. Не говоря уже о том, чтобы попросить его номер телефона. Потому что, если он откажет, это будет так стыдно, унизительно.


- Понятно, - Ху усмехнулся. – Мальчики тоже этого боятся. Никто не хочет быть отвергнутым.


Услышав это, Мэн Мэй Чжэнь удивилась, она изменила свое мнение об этом мужчине. Она была уверена в том, что парень с такой привлекательной внешностью не может чувствовать людей так глубоко. Особенно, если это касается отношений между мужчиной и женщиной. Если он красив, то уверен, что весь мир вращается вокруг него, а девушки не могут пройти мимо него. Но оказалось, что у этого парня есть чувства, которые навсегда остались в его сердце. И мужчина, видимо, знал, что значит быть отвергнутым, поэтому в его голосе было столько боли.


- Леди босс, ваши дела сегодня идут хорошо, - несколько молодых людей вошли в ресторан. Все они были как на подбор – рост 180 см с интересными прическами: волосы разделены на семь частей, окрашенных в разные цвета. И одеты они были, как утки на фестивале – ярко.


Один из них выступил вперед и сказал не слишком дружелюбно:


- Мэн Мэй Чжэнь, знаешь, зачем я приехал сюда?
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Глава 121



Глава 121. Я просто немного нервничаю.


Ху и Мэн Мэй Чжэнь сразу заметили вошедших мужчин.


- Кто это? - Спросил Ху.


- Не беспокойся, ешь суп, - женщина не собиралась ничего объяснять Ху, - я сейчас их отправлю отсюда.


Она быстро пошла к парням.


- Сяо Фу, я уже говорила тебе сто раз, что не люблю тебя, - Мэн Мэй Чжэнь стала такой злой, что Ху даже испугался, эта ли эта женщина, что минуту назад радушно принимала его в своем ресторане. Было очевидно, что она не питала любви к этим гостям.


-Если ты приходишь ко мне за вкусным и сытным обедом, я только рада, но если твои приходы связаны с тем, чтобы досадить мне, то я не позволю тебе издеваться над собой.


- Не будь такой злой, Мэн Мэй Чжэнь.


Человек, назвавший себя Сяо Фу, усмехнулся:


- Я не плохой парень, я же не прихожу в твой ресторан, чтобы разбить здесь посуду или натворить что-то еще похуже.


- Мне больше нечего тебе сказать , -ответила Мэн Мэй Чжэнь. – Уходите отсюда.


Взгляд и осанка женщины были как у королевы. Сяо Фу выглядел расстроенным. У него немало было девушек, но Мэн Мэй Чжэнь была самой упрямой и этой ему, с одной стороны, нравилось, с другой, бесило.


- Мэн Мэй Чжэнь, я из хорошей семьи, и ты прекрасная девушка, так почему бы нам не начать встречаться. Я уже целый месяц уговариваю тебя пойти со мной на свидание. Ты же знаешь, что год идут, тебе уже пора выходить замуж. Но ты все еще перебираешь, ищешь идеального мужчину. А я тебе точно говорю, что никого лучше, чем я, ты не найдешь. Если ты сейчас пустишь свой шанс, то ты в старости останешься одна. Это жалкая жизнь! Разве хочешь ты такой себе?


- Найду я себе парня или нет, это не твое дело, -с отвращением сказала Мэн Мэй Чжэнь. – Если вы намерены здесь оставаться, то я вынуждена вызвать полицию.


Она вынула телефон из кармана.


- Не надо, Мэн Мэй Чжэнь. Раз ты так говоришь, то мы поедим у тебя твоего ароматного супа.


Сяо Фу вместе с друзьями прошел в зал и сел за свободный столик.


- Что вы будете есть, парни? – поинтересовался Сяо Фу. – Идите и выберите, я сегодня угощаю. Мэн Мэй Чжэнь. – обратился он к женщине, - присядь, пожалуйста, давай поговорим по душам.


- Я на работе, - холодно ответила женщина, - и не оказывают эскорт услуг.


Эта фраза изменила лицо парня, он стал злым и процедил сквозь зубы:


- Не хочешь.. не приходи.


Затем он перевел взгляд на Ху, который продолжал стоять рядом.


- Мэй Чжэнь, я видел, как ты с удовольствием болтала с этим человеком, кто этот красавчик? Какие у тебя с ним отношения?


- Это просто друг.


- Да, - очевидно ответ женщины не убедил его и он продолжал допрос:


- Как давно ты знакома с ним?


- Это не твое дело, как давно я знакома с ним, - Мэн Мэй Чжэнь вскипела, как вода в котле, голос ее стал стальным: - Ты мне мать или отец, что допытываешься?


Она ничего не могла с собой поделать. Нельзя сказать, что у женщины был скверный характер. Просто она не любила Сяо Фу, который донимал ее своими признаниями. Как только он не старался привлечь ее внимание: посылал цветы, потом стал приходить каждый день в ресторан и сидел, наблюдая за ней в зале, по два-три часа. Видимо парень был уверен, что его настойчивость будет вознаграждена.


- Хорошо, только не кричи, - согласился с доводами женщины ее обожатель. – Видимо, я действительно не смогу убедить тебя в том, что тебе со мной будет хорошо. Я дурак, что потратил на тебя целый месяц впустую.


Мэн Мэй Чжэнь не осталась в долгу, напомнила ему:


- Не похоже, что кто-то заставлял тебя это делать.


- Ты права, я больше не буду тратить на тебя время, - Сяо Фу злился все больше. – В мире огромное количество женщин, которые намного интереснее и красивее тебя и при этом готовы провести со мной по одному только щелчку моих пальцев. Так почему я настолько глуп, что до сих пор бегаю за тобой, как мальчишка. Я не знаю, что я съел, что не могу оставить тебя в покое.


Глава Сяо Фу с каждым словом наливались злобой. Когда он закончил говорить, лицо его было перекошено от гнева. Было очевидно, что вся эта ситуация с женщиной его сильно выводит из себя. Мэн Мэй Чжэнь так испугалась его вида, что сделала несколько шагов назад и оказалась за спиной Ху.


- Не переживай, мы живем в цивилизованном обществе, поэтому он ничего тебе не сделает, - спокойно сказал Ху, отхлебнув из чашки чая.


- Я не боюсь, - ответила женщина. – Я просто немного нервничаю.


Ху был серьезен и чтобы отвлечь ее, начал говорить разную ерунду:


- Нервозность, в принципе, является страхом. Например, я тебе скажу, чтобы ты пошла на дорогу и остановила машину, за рулем которой будет красавчик. Ты тоже будешь нервничать, верно? На самом деле – этот тот же страх, только в меньшей степени. Другой пример: я хочу, чтобы ты отправилась в горы и поймала там тигра. Ты ведь тоже будешь нервничать, но это будет большая степень страха. Намного больше той, что ты испытывала, останавливая машину на дороге.
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Глава 122



Глава 122: Арендная плата увеличивается до 100,000


- Ты понимаешь, о чем я говорю тебе, - спросил Ху Мэн Мэй Чжэнь.


- Эээ.. тут все не так просто, - женщина явно что-то недоговаривала. – Одно дело, когда ты предполагаешь, что тебе страшно, а другое – когда тебе действительно страшно.


Сяо Фу теперь выглядел так, словно он на коне. Оглядев Ху, он громко заявил:


- Ты знаешь, что мой отец является менеджером этой коммерческой улицы золотой Дракон? И мой отец каждый месяц собирает аренду с помещений на этой улице. И пока помещение не выкуплено, оно в аренде, а ее цену назначает мой отец. Здесь один хозяин – мой отец, какую он захочет поставить плату, такая и будет.


- И что.. что ты хочешь этим сказать? – голос Мэн Мэй Чжэнь звучал негодующе. Внешне она оставалась спокойной, но, видимо, внутри была раздражена, - может быть, ты хочешь, чтобы отец поднял мне арендную плату, заставляя меня покинуть это помещение?


- Ты права, я хочу попросить отца поднять тебе арендную плату, - Сяо Фу не мог спрятать своего самодовольства. – Я настолько мелочен, что не могу промолчать. Если ты делаешь меня несчастным, то и я сделаю все, чтобы сделать тебе плохо. Я помню, что сейчас ты платишь аренду в 38 тысяч, но у тебя большое помещение и находится оно в выгодном месте, поэтому, я думаю, что аренду нежно поднять до 100 тысяч!


Когда Мэн Мэй Чжэнь услышала эти слова, выражение ее лица изменилось.


- Ты нарушаешь закон, если ты действительно побираешься поднять арендную плату до 100 тысяч, то я сообщу в полицию и заставлю их разобраться с этим делом.


- Иди и сообщай, Я посмотрю, что мне может сделать полиция. Твое помещение принадлежит моему отцу, поэтому он может с ним делать все, что ему вздумается. Это его дело и его право. И ты можешь убираться отсюда. Тебя это заставит сделать мой отец. Это записано в договоре и ты ничего не можешь сделать.


Действительно, если отец Сяо поднимет арендную плату с 38 до 100 тысяч, у Мэн Мэй Чжэнь нет никаких оснований обращаться в полицию. Ее никто не заставляет арендовать помещение, а если она не может оплатить за него, то может убираться на все четыре стороны. Владелец может на основании не оплаты за аренду расторгнуть договор и через месяц попросить ее освободить помещение. Все это в один миг пронеслось в голове Мэн Мэй Чжэнь. В ее взгляде появилась безысходность. И это сразу заметил СЯо Фу. Ему нравилось наблюдать, как он усмирил эту дикарку. В его сердце снова поселилось самодовольство. Он чувствовал себя замечательно.


- Мэн Мэй Чжэнь, - вкрадчивым голосом произнес парень, - почему бы нам просто не пообщаться? Мы отлично проведем время. И тогда я забуду, что хотел обращаться к отцу с просьбой повысить тебе арендную плату. Более того, ты можешь, как моя подруга, рассчитывать на то, что будешь освобождена от арендной платы. Тебе не нужно переживать, чем платить за помещение каждый месяц. – Он сделал многозначительную паузу, и продолжил: - Но у тебя есть и другой выбор, ты можешь оставаться при своем интересе и будешь платить за ресторан 100 тысяч в месяц. Все, что тебе нужно для счастья – это остаться сегодня со мной на всю ночь…


Глаза Сяо Фу при этих словах горели желанием, он с вожделением смотрел на женщину. ОН принял ее молчание за сомнения, поэтому продолжил:


- С этого дня вопрос об арендной плате никогда не возникнет. Более того, я больше не буду приходить в ресторан, просить тебя о встрече. Ну.. что.. ты согласна?


- Сяо Фу, ты гребаный козел.., - Мэн Мэй Чжэнь крикнула с ненавистью в голосе, схватила тарелку горячего супа со стола и бросила ее в парня.


Но Сяо Фу был начеку, как только он понял, что хочет сделать Мэн Мэй Чжэнь, он бросился на улицу. Вслед за ним полетела тарелка.


- Мэн Мэй Чжэнь, ты совсем сошла с ума. Если бы ты обварила меня кипятком, я бы тебя убил. Если ты до конца месяца не будешь моей, то можешь собирать свои вещи и убираться из ресторана.


Но зайти снова в помещение Сяо Фу побоялся, зная характер владелицы ресторана. Он быстро ушел, за ним поспешили и его друзья.


- Как это меня бесит!..- Мэн Мэй Чжэнь стояла посреди зала, упирая руки в бока.- Что же мне делать? Придется искать работу, другого выхода нет.


Сидевший все это время за столом Ху, сказал:


- Арендная плата не повысится. Более того, она снизится на 20 процентов. И это касается не только вашего ресторана, но и всех помещений на улице Золотого Дракона.
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Глава 123



Глава 123 - Слишком высокая арендная плата в Цзянчэне (еще одна)


Арендная плата снизится? Станет на 20 процентов меньше? Разве это возможно? Конечно, нет! Коммерческая улица Золотой Дракон существует в городе почти 10 лет и за это время аренная плата поднималась несколько раз, но никогда не становилась меньше. Сегодня аренда является очень дорогой и из-за нее прогорели многие предприниматели. Ху видел, что арендная плата на улице Золотой Дракон в приграничном городке выше, чем в других. А разница с арендой помещений в столице получается минимальной. Если стоимость аренды в приграничном городке будет расти такими темпами, то вскоре она догонит и перегонит столичные цены.


- Снизится арендная плата? – Глаза Мэн Мэй Чжэнь стали как блюдца. – Ху. Я знаю, что ты хочешь помочь мне, но в этом нет необходимости.


- Я вижу, что тебе нужна помощь, ты просто не веришь мне, нет веришь, что я смогу снизить арендную плату.


- Это действительно правда? - Мэн Мэй Чжэнь внимательно посмотрела в глаза Ху.


- Это определенно правда, иначе зачем мне об этом говорить?


Мэн Мэй Чжэнь не знала, что сказать в ответ. Но она почувствовала, что может доверять этому мужчине.


Ху не мог больше ничего объяснить, потому что его рот был набит, он с удовольствием поедал суп гостеприимной Мэн Мэй Чжэнь. Вместо объяснений, он начал действовать. Как всегда, потянулся за телефоном, нашел в нем адресную книгу. В ней отыскал номер управляющего Чжан Шуай. В его ведении и были все коммерческие улицы Золотого Дракона в городах страны. Он часто выезжал с командировками в различные города страны, где были коммерческие улицы Золотого Дракона. Понятно, что Чжан Шуай знал и того человека, который управлял улицей в приграничном городке.


Ху набрал номер, телефон отозвался двумя гудками, потом последовал ответ. Когда Чжан Шуай увидел звонок от Ху, он сидел в своем офисе и пытался понять, что стало и арендной платой на коммерческих улицах компании. Он сразу отложил карандаш и калькулятор и ответил на звонок босса.


-Здравствуйте, генеральный директор Ху, меня зовут Чжан Шуай, и я главный менеджер Национальной коммерческой улицы Золотого Дракона.


- Да, я знаю, - ответил Ху.


- Чем я могу быть полезен вам, господин Ху?


- Я сейчас нахожусь в приграничном городе, - Ху сразу приступил к сути разговора, - я пришел на коммерческую улицу Золотого Дракона, но обнаружил, что здесь очень дорогая аренда, она не соответствует местному рынку и доходам предпринимателей. И это самым негативным образом сказывается на деятельности местного бизнеса. Я хотел бы по этому вопросу поговорить с менеджером Сяо, который отвечает за эту коммерческую улицу. Свяжитесь с ним и скажите, что я хочу его видеть. Я не намерен его долго ждать, поэтому пусть поторопится.


- Хорошо, господин Ху.


- Я тебе сейчас скину в чат адрес, где я нахожусь.


Завершив разговор, Ху поднял глаза на Мэн Мэй Чжэнь. Она смотрела на него, как на редкое сокровище.


- Я знаю, что я красавчик, но не надо так на меня смотреть, - пошутил Ху, который понимал, что взгляд женщины связан не с его привлекательностью, а с тем, что она услышала.


- С кем ты только что разговаривал по телефону? – настороженно спросила женщина.


- Это мой подчиненный, - ответил Ху.


- Сотрудник.. значит ты – босс? – это было скорее утверждение, чем вопрос, потому что за этим ничего больше не последовало. Она понимала, что его профессия, достаток, возможности, власть… ничего не имеет значения, поэтому и спрашивать об этом неуместно.


В это время на обочине дорогие на коммерческой улице Золотого Дракона приграничного городка припарковался черный Майбах. В машине сидели двое мужчин. Один из них – средних лет, с сединой, а другой – Сяо Фу.


- Папа, ты мне должен помочь в этом деле, - Сяо Фу, как маленькая девочка, схватил отца за руку. – Я уже заявил, что арендная плата обязательно повысится, поэтому, если этого не произойдет, то я прослыву среди торговцев болтуном.
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Глава 124



Глава 124 - Идите к президенту Ху.


- Папа, ты же поможешь мне, я ведь твой единственный сын. Причем просьба моя не такая уже и большая. Я не прошу у тебя миллионы на покупку дорогого автомобиля или на что-то другое.


Отец все время баловал своего сына, поэтому и на эту просьбу своего отпрыска не думал отказывать. Старший Сяо был уверен, что это такая мелочь – поднять аренду. Но все же пожурил сына:


- Я не против поднять аренду, но 100 тысяч – это уже слишком. С другой стороны, если мы поднимем арендную плату, то прибыль будет неплохой. Да и в дальнейшем никто не посмеет перечить тебе, сынок, на этой улице. Если сейчас не отреагировать на это, то будет второй и третий, когда нас перестанут воспринимать, как хозяев.


- Папа, я обещаю тебе, что, если ты повысишь аренду на помещение этого ресторана, я больше не буду доставлять тебе хлопот.


Но отца больше заботил собственный имидж, поэтому, он без больших раздумий ответил:


- Хорошо, я этому ресторану назначу новую арендную плату, пусть это будет 100 тысяч. В конце месяца мои люди придут к хозяйке этого магазина и попросят ее заплатить по новой стоимости.


- Папа, я знал, что ты мне не откажешь, - Сяо Фу был счастлив, он крепко обнял отца.


- Глупый ты мой, - с теплотой в голосе проворчал отец. – Ты мой сын, если я тебе не помогу, кто же тебе еще поможет.


Как раз в этот момент зазвонил телефон Сяо Цзянь.


- Сынок, отпусти меня, кто-то звонит.


Отец вынул телефон и когда посмотрел на экран, изменился в лице. Сяо Фу сразу заметил эту перемену:


- Папа, кто это?


- Тсс.., - Сяо Цзян приложил палец к губам. – Помолчи.


- Господин Чжан, как вы? – Ответил Сяо старший.


- Администратор коммерческой пешеходной улицы Золотой Дракон в районе Пограничного Города провинции DJI, Сяо Цзянь, верно?


- Дада.. это я. Я управляю этой коммерческой улицей почти 10 лет.


-Ооо, это довольно долго…, - Чжан Шуай внезапно замолчал, он вспомнил, зачем позвонил этому человеку. Он должен был срочно встретиться с господином Ху, который назначил встречу в этом приграничном городке.


- Сяо Цзянь, наш босс, то есть владелец компании Золотой Дракон, господин Ху сейчас в вашем городе на коммерческой улице Золотого Дракона. Он только что звонил мне и сказал передать вам, что хочет поговорить.


Таинственный человек по имени Ху приехал в его город и Сяо Цзян ничего об этом не знает? Сердце мужчины неистово забилось, словно в плохом предчувствии.


- Это правда, господин Чжан?


- Конечно правда, иначе ты думаешь, у мен есть свободное время тебе звонить?


- Простите, господин, я не это имел ввиду, - поспешил объясниться Сяо Цзян.- я просто хотел уточнить, ведь это выглядит так невероятно.


- Не нужно долгих разговоров, иди в небольшой ресторанчик «Маленький Мэй Ниу», он ждет тебя. И поспеши, босс не любит, когда опаздывают. Если ты заставишь его ждать, боюсь, что у тебя будут большие неприятности.


- Хорошо, господин Чжан, я сразу же поспешу к господину Ху.


Даже если бы Чжан Шуай не сказал, что Сяо нужно поспешить, тот бы сразу побежал к боссу, настолько он не хотел огорчать владельца компании Золотой Дракон. Сяо Цзян даже не посмотрел на сына, он быстро вышел из машины и побежал к коммерческой улице. Следом за ним поспешил и сын.
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Глава 125 - Кто, черт возьми, этот человек?


В это время в ресторане Мэн Мэй Чжэнь Ху и Амина усердно работали палочками для еды, поедая ароматный и еще не остывший суп. Владелица ресторана принимала новых посетителей. Заведение работало в своем привычном ритме.


- Сестра Джейн такая славная, открыв этот ресторан, она так и не смогла заработать себе на достойную жизнь, - нарушила тишину Амина. А еще это Сяо ее преследует, проход не дает. Красивым женщинам в этом мире очень трудно. Чтобы мы ни делали, все наши поступки расцениваются как ошибка. И я не знаю, это мы, женщины, такие или это мир такой.


Амина ворчала, но Ху почти не слушал ее, он уже давно перестал воспринимать эту девочку всерьез.


- Папа, что ты делаешь? – на улице снова появился Сяо, которому и принадлежал это голос. – Не надо самому говорить о повышении аренды. Это даже неприлично лично предупреждать о повышении аренд. Это могут сделать твои сотрудники.


Его отец не оглядывался на сына, он спешил, и ему некогда было объяснять причину такого поведения. Сяо Фу, в свою очередь, не знал о том, почему отец так поступает. Наконец перед Сяо Цзянь появилась вывеска того самого ресторана, в котором его ждал босс. Сяо старший распахнул дверь и вошел в помещение, следом за ним – сын.


- Господин Сяо, - Мэн Мэй Чжэнь, увидев владельца коммерческой улицы, заволновалась. Ее лицо выражало негодование, про себя она подумала: «До конца месяца еще осталось 5 дней, неужели он уже сейчас хочет поднять аренду? Он привел своего отца. Не поленился приехать сюда…» Женщина направилась в Сяо Цзянь, но он словно не видел ее, прошел мимо, Мэн Мэй Чжэнь не интересовала его. Он здесь для того, чтобы встретиться с господином Ху.


Сяо Цзянь окинул взглядом зал, он сразу узнал молодого человека, которого видел несколько дней назад на фотографии. Босс был молодым, но у него было состояние в сотни миллиардов и с этим нельзя было не считаться.


- Папа, хозяйка этого ресторана…, - начал Сяо Фу, но не успел он закончить свою мысль, как увидел, что его отец целенаправленно направляется в тот угол помещения, где сидел Ху. Еще немного и Сяо Цзянь был рядом с их столиком. Он слегка поклонился и вежливо поздоровался:


- Здравствуйте, господин Ху, я менеджер этой коммерческой улицы Золотой Дракон, меня зовут Сяо Цзянь.


Эти слова Ху услышал как раз в тот момент, когда готов был отправить мясо в соус. Он не спеша завершил обмакивание мяса в соусе, а потом произнес:


- Ты приехал достаточно быстро. Не прошло и трех минут, как я поговорил с Чжан Шуай.


- Если вы хотите видеть меня, господин, конечно, я приеду как можно быстрее, - Чяо Цзян еще не распрямил спину после первого поклона и снова нагнулся. Было видно, что ему очень трудно сохранять такую позу, но он старался из всех сил. На него смотрели сотни глаз. Больше сего его поведение удивляло Мэн Мэй Чжэнь и Сяо Фу. Они не могли понять, почему Сяо старший ведет себя так.


Он обратился к Ху, как к генеральному директору с таким большим уважением. Кто же этот человек?


-Господин Ху, господин Чжан сказал мне, что вы хотели поговорить.


Ху стало жалко спину мужчины:


- Садитесь за стол, нам есть что обсудить, - сказал Ху.


Сяо Цзянь поблагодарил и в большим облегчением сел на стул справа от Ху. Он сильно нервничал, поскольку не знал истинную причину интереса такого большого господина к нему.


- Есть только один вопрос. Который я бы хотел обсудить с тобой, это арендная плата, - словно угадав мысли Сяо Цзян, ответил Ху. – Я слышал, что арендная плата за месяц вот этого помещения составляет 38 тысяч. Эта так?


- Да, это действительно так, - ответил Сяо Цзян и объяснил: - на самом деле в приграничном городе арендная плата очень высокая. И это касается не только помещений на коммерческой улице Золотой Дракон. Другие предприниматели устанавливают такую же плату. И если я сделаю ее ниже, то они будут недовольны. В конце концов, это закон рынка против которого я не могу пойти.


Сяо Цзян говорил это так, как будто повышение арендной платы не зависело от него самого. Но при этом коммерческая улица Золотой Дракон принадлежала компании и она имела полный контроль над всем, что здеь делается. Так почему руководство должно следовать примеру других владельцев недвижимости? Если аренда на улице Золотой Дракон не поднимется, разве могут подать на компанию суд другие предприниматели.


- Это твое оправдание… почему-то я чувствую себя неловко, когда слышу его, - тон голоса Ху внезапно изменился, он стал приятным, нежным: - Что вы имеет ввиду, нарушая баланс, сохраняя первоначальную стоимость? Разве это не здорово, что мы не изменяем арендную плату? Предприниматели не имеют такого серьезного давления на свой бизнес. Сегодня заниматься своим делом становится все сложнее. Их доход не увеличивается, а вот арендная плата с каждым годом становится все больше. Что это.. если не настоящее ограбление!.


Голос Ху перешел в рев, который напугал Сяо Цзян. Он склонился в поклоне и не смел поднять глаза на босса.


- Короче, вся арендная плата помещений на коммерческой улице Золотой Дракон с сегодняшнего дня снижается на 20 процентов, - голос Ху стал ровным, он смог сдержать себя.
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Глава 126



126. Компенсация в размере одного миллиона.


- Если ты не сделаешь то, что я тебе сказал, тебя будет, кому заменить на этом месте.


- О чем вы говорите, господин Ху! Эта улица – ваша собственность, если вы скажете понизить арендную плату, мы ее, конечно, понизим, - Сяо Цзян очень боялся остаться без работы, поэтому поспешил заверить босса, что любое его пожелание будет исполнено сразу же.


Внешне Сяо Цзянь был спокоен, но внутри него кипела кровь. Он понимал, что повышая плату за аренду, он мог какую-то ее часть отложить в собственный карман, а теперь, похоже, этому пришел конец. По сути, он лишался нескольких сотен каждый месяц. На улице было немало магазинов, о которых в штаб-квартире компании не знали.


- Раз ты так рассуждаешь, то я поверю, - Ху не стал говорить о том, что планирует проверить, какую прибыль принесла коммерческая улица в приграничном городке за эти годы. Он дал это поручение Чжан Шуай при последнем разговоре. Если выяснится, что Сяо Цзян часть арендной платы прикарманивал, то за дело возьмется полиция. Ху был намерен защищать собственные интересы.


- Это дело нельзя откладывать. Завтра все предприниматели этой улицы должны знать, что плата за аренду для них будет снижена на 20 процентов.


- Будьте уверены, господин Ху, завтра эта новость будет известна каждому предпринимателю, - Сяо Цзянь повернулся ко всем и громко заявил: - дайте всем знать, что со следующего месяца арендная плата снижается на 20 процентов.


- Не со следующего месяца, а с завтрашнего дня, - сказал Ху.


- Хорошо, господин Ху. Я Сделаю так, как вы говорите, - Сяо Цзян поспешно закивал головой, но при этом его сердце билось в негодовании. Это для него была сильнейшая потеря, он недосчитается в своем кошельке несколько сотен.


После того, как этот вопрос был решен, Ху обратился к другой теме: на каком основании Сяо Фу решил поднять арендную плату Мэн Мэй Чжэнь сразу не несколько тысяч. Сяо Цзян никак не мог взять в толк, о чем говорит Ху.


- Не так давно сюда пришел твой сын и грозил повысить арендную плату моей подруге Мэн Мэй Чжэнь. И только потому, что она не соглашалась пойти с ним на свидание. Таким образом он шантажировал ее. У нее было всего два пути: переспать с ним или закрыть свое заведение.


Мяо Цзян слушал молча, но лоб его покрылся испариной, а руки стали холодными. Он сильно нервничал. Когда ему была назначена встреча именно в этом ресторане, он молился о том, чтобы Ху случайно оказался именно в этом заведении и чтобы он никаким образом ни был связан с его хозяйкой. В противном случае ему придется отвечать за действия своего сына. И то, чего он так сильно боялся, произошло. Но решил притвориться, что не в курсе дел своего сына:


- Господин Ху, я ничего не знаю, - осторожно ответил Сяо Цзян. – Но я не позволю ему впредь действовать таким наглым способом. Предприниматели – наши клиенты, разве я могу поднять арендную плату только потому, что так хочется моему сыну?


- Ну, если не знаешь, так не знаешь, - ответил Ху, ему ничего другого не оставалось, как сделать вид, что он поверил Сяо Цзянь. – Но ты же понимаешь, что это дело нельзя оставлять безнаказанным, верно? Как ты думаешь, как нужно исправить эту ошибку? Что нужно сделать, что моя подруга осталась довольна?


- Прежде всего, я думаю, что моя семья должна извиниться перед хозяйкой ресторана, - ответил Сяо Цзянь, потом он помолчал.. и, наконец, сказал: - Я думаю, что мы могли бы снизить арендную плату за помещение для этой женщины. Или вовсе отказаться от платы за аренду на три месяца… или на полгода.


- Почему мы должны отказываться от арендной платы? –С удивлением заметил Ху. – Коммерческая улица Золотой Дракон является собственностью компании и Золотой Дракон, а не вашего сына.


Лицо Ху выглядело удивленным:


- Вы использовали свое преимущества, своб власть, чтобы потакать желаниям вашего сына, а взамен хотите отделаться только словесным извинением? Это что.. равноценное наказание? Или ты думаешь, что мы, группа Золотой Дракон, должна служить вашему сыну?


- Нет, господин Ху, я не это имел ввиду, - сердце Сяо Цзянь бешено билось. - Я не правильно выразился. Я хотел компенсировать моральный вред этой женщине. Но компенсация не означает, что компания должна будет заплатить за моего сына.


Услышав это, Ху удовлетворенно кивнул головой:


- Тогда, как вы думаете, какая компенсация должны быть выплачена моему другу?


- Тридцать… триста тысяч.. – Сял Цзянь казалось, что это хорошая сумма, - это восемь месяцев аренды, я думаю, что хозяйке ресторана это будет достаточно.


- Триста тысяч… что она может сделать на эти деньги? Машину не купить, дом тоже, и даже не сможет сделать ремонт на эти деньги. Какой смысл давать ей такую маленькую сумму.


Сяо Цзян чувствовал, что Ху буквально издевается над ним, но ничего не мог поделать, а тем более пожаловаться на его действия. Ему оставалось только поинтересоваться:


- Господин Ху, а какая сумма компенсации, по вашему мнению, будет оптимальной?


- Округли сумму, просто заплати миллион, - ответил Ху. – Это также будет уроком для твоего сына, чтобы в будущем он не полагался на своего отца, у которого в руках сосредоточена власть на этой улице. Он должен понять, что улица Золотой Дракон – это не задний двор вашего дома.


- Хорошо, господин Ху, мы компенсируем эту сумму, - через силу произнес Сял Цзянь.


Стоявший неподалеку Сяо Фу, услышав, что его семья будет компенсировать миллион хозяйке этого заведения, побелел и потупил взгляд. Он вспомнил, как по-хамски вел себя утром, когда при Ху хвалился силой и властью своего отца.
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Глава 127



Глава 127 - Вход в систему для получения цепочки больниц пластической хирургии (еще пять)


Если бы Сяо действительно произнес эти слова вслух, скорее всего отец бы просто избил его. В это время Сяо Цзянь подошел к сыну, на его лице отражался гнев. Видно было, что он ее сдерживается:


- Не спеши уходить, сейчас же извинись перед хозяйкой этого ресторана.


Но Сяо Фу словно загипнотизированный стоял и не мог двинутся с места.


- Я что.. должен тебя прямо здесь отхлестать, ублюдок, чего ты ждешь! – Сяо Цзянь не мог кричать, он шипел, как змея.


Сяо Фу наконец пришел в себя:


- Папа, я знаю, что был не прав, я извинюсь перед госпожой Мэн Мэй Чжэнь.


Опасаясь, что отец все же поднимет на него руку, Сяо Фу поспешил добавить:


- Папа, ты можешь не подходить ко мне? Стой на месте, я действительно извинюсь, правда, извинюсь.


Не дожидаясь ответа отца, парень быстро развернулся и побежал к Мэн Мэй Чжэнь. Она инстинктивно сделала два шага назад, в ее глазах Сяо Фу был еще опасным человеком.


- Ты можешь извиниться, но не подходи ко мне близко.


Теперь у Мэн Мэй Чжэнь был надежный тыл, за ней находился Ху, поэтому Сяо Фу не стал рисковать, он остановился и обратился к женщине:


- Конечно, Мэн Мэй Чжэнь. Я могу говорить и с этого места.


- Хорошо, я слушаю тебя,- она не смотрела в сторону этого парня, ей хотелось, чтобы все это закончилось, как можно быстрее, Мэн Мэй Чжэнь все еще чувствовала страх и неуверенность.


Прежде чем сказать несколько слов, Сяо Фу оглянулся, он убедился в том, что отец находится на безопасном расстоянии, поэтому его нервозность немного прошла. После этого он обратился к женщине:


- Госпожа Мэн Мэй Чжэнь, я доставил вам очень много неприятностей, о чем искренне сожалею. Я преследовал вас, используя постыдный шантаж, чтобы заставить вас пойти на свидание со мной. И это было моей большой ошибкой. Я просто зверь…Но не волнуйся, с этого момента я больше не побеспокою тебя. Я обещаю. Мэн Мэй Чжэнь, вы очень добрая женщина, поэтому прошу вас простить меня и дать мне еще один шанс стать другим человеком.


Сяо Фу глубоко поклонился женщине, стараясь быть искренним.


- Хорошо, я услышала тебя и принимаю твои извинения. А теперь поторопись, уходи.


Мэн Мэй Чжэнь не хотела видеть парня.


- Спасибо, госпожа Мэн Мэй Чжэнь за то, что вы так великодушны ко мне, простили меня, - Сяо Фу не торопился прощаться, ему казалось, что он должен еще что-то сказать. Но подошел его отец, достал телефон и перевел на карту Мэн Мэй Чжэнь один миллион, это была компенсация за моральный ущерб, о которой говорили Ху. Только после этого отец с сыном покинули ресторан.


-Итак, господин Ху, оказывается, вы владелец группы Золотой Дракон.. - Мэн Мэй Чжэнь, наконец, смогла обратиться к Ху с вопросом, который мучил ее уже многие часы.


Теперь она поняла, почему Сяо Цзянь стоял перед Ху с согнутой спиной.


- Точно, - улыбнулся Ху. – поэтому я могу приказать снизить аренду на 20 процентов. Если бы у меня не было такой власти, вряд ли я мог бы это сказать.


Три дня спустя после описанных событий Ху отдыхал в своем номере в Таунсенд. Он только сел пообедать, как услышал знакомый голос в голове:


-Динь.. успешная регистрация. Поздравляем пользователя с приобретением клиники «Истинная красота пластической хирургии».


- Очень странное приобретение, - подумал Ху.


- Господин, не стоит недооценивать клинику пластической хирургии. Это самая известная клиника в стране в этой сфере. Она имеет почти сотню филиалов. Ее стоимость составляет около 3 миллиардов.


- Три миллиарда… - глаза Ху засияли. – Тогда сколько у меня акций в этой клинике?


- 70 процентов, - ответила система.


Это было здорово, но Ху пока не почувствовал себя удовлетворенным. После этого ему позвонил директор клиники. Как и руководители группы Золотой Дракон и авиакомпании Килин, он сообщил, что Ху необходимо подписать документы о передаче акций. Штаб квартира клиники находилась недалеко от района Томсон, всего в получасе езды от квартиры Ху. Мужчина в тот же день отправился в офис клиники и подписал все необходимые документы.


- Как вы смеете так относиться к своим клиентам? Если ваша технология не соверена, почему вы мне не сказали об этом заранее..


Ху направлялся к лифту, когда услышал недовольный женский голос:


- Уверяю вас, если бы со мной что-то случилось во время операции, я бы достала врачей со дня морского. Я подам на вас в суд, чтобы вы были наказаны.


- Ой, как мне страшно.., - перед женщиной стояли три врача, самый молодой из них ответил: - Вы грозите мне законом.. неужели вы действительно думаете, что мне страшно?
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Глава 128



Глава 128 - Врач без медицинской этики (шестая смена)


- Вы, ребята.. вы.. бессовестные, - женщина в ответ на слова молодого врача дрожала от злости, - очень жаль, что я доверилась вашей клинике, я просто была слепа. Но теперь я знаю, что я, Дон Ни, была идиоткой.


- Да, ты была слепая, - мужчина средних лет по имени Чжэнь Хой нисколько не пытался сгладить конфликт, более того, он как будто специально провоцировал его. Его высокомерию не было предела. – Ты так уродливо выглядишь, лучше бы не выходила, не пугала бы людей. –Я прав? – обратился мужчину к двум коллегам, стоящим рядом. Они закивали в знак согласия.


До Ни стала еще злее, глаза ее налились кровью, она не отводила взгляда с Чжэнь Хой. Она знала, что красавицей ее трудно назвать, но если тебе в лицо говорят, что ты уродина, это очень обидно.


- Ты даже пытаешься сделать себе красивую грудь, - Чжэнь Хой снова сел на своего конька, он стал еще злее оскорблять женщину: - Сколько бы ты не пыталась исправить свою внешность, на тебя никто не посмотрит. Почему ты не довольна своим видом? Ты захотела чашку груди размера С, я дал тебе чашку размера Е, а теперь ты меня обвиняешь в том. Что я плохо с тобой разговариваю. Ты просто пользуешься нашей добротой. Просто уходит отсюда, и не смей на нас кричать. Мы на работе и не намерены выслушивать твои упреки.


Мужчина махнул рукой. Дон Ни была в меньшинстве и это ее останавливало от дальнейших действий. Но она хотела найти справедливости для себя, и сделать это только криками было невозможно.


- Ладно, ребята, подождите, мы с вами увидимся в суде, - женщина не склонила свою голову в знак слабости. Она развернулась и пошла прочь. Ее визит в клинику для увеличения груди был самым плохим опытом в ее жизни. Врачи увеличили грудь не на один, а на два размера и теперь она выглядела очень нелепо с такими огромными силиконовыми сферами. Женщина чувствовала, что такие груди не украшают ее тело, а стали обузой.


- Я знала, что это ты..,- разгневанная Дон Ни прошла несколько метров, когда увидела перед собой красивого и внушительно мужчину. Им был Ху Ту.


- Ты помнишь меня, брат Ху Ли, Ху Ту?, - женщина подняла голову и смотрела на Ху, который был намного выше нее.


- Да, я помню тебя, - ответил Ху. Он был знаком с женщиной через его сестру Ху Ли. Несмотря на то, что женщина не отличалась изысканными чертами лица, она была актрисой. Она была из тех, кто подписывает контракт и работает на одну компанию. Дон Ни начинала актрисой под наставничеством его сестры. Теперь Ху Ли сама является боссом, поддерживаемая своим братом.


- Ты…, - немного смущаясь, Ху поднял руку и указал на две силиконовые груди женщины, - грудные имплантаты, да?


-Ммм.. – Дон Ни никогда не было так стыдно, как в эту минуту, она опустила голову.


- Я только что слышал разговор между тобой и этими врачами, - сказал Ху, - они не предупредили тебя, что будут использовать чашки большего размера?


- Ммм.., - не почувствовав сарказма в голосе Ху, женщина немного осмелела. – Сначала я хотела поставить чашки размера С, но оказалось, что их уже поставили другой женщине. Они могли бы отменить операцию и я подождала бы, когда чашки моего размера прибыли бы в клинику. Но им нужны были деньги, поэтому врачи не сказали мне ничего, а просто поставили вместо размера С размер чашек Е. В результате получилось то, что вы видите сейчас. Теперь я не похожа на женщину, я какой-то монстр.


Дон Ни оставалась по-прежнему злой, о чем свидетельствовали ее красные глаза. Если бы убийство не каралось по закону, она бы определенно взяла кинжал и заколола бы врача, который увеличил ее грудь.


- Так вот как это получилось, - ответил Ху. – В этом случае врач не может называться врачом.


Сам Ху очень уважительно относился к врачам, он знал, что в их руках жизнь человека. Но в этой клинике работал врач, который взял на себя ответственность оперировать своих клиенток, не обращая внимания на их желания. И такого нельзя допускать впредь. Удивительно, что такой врач продолжает работать в этой клинике, ему место в районном лечебном учреждении, а не в серьезной клинике.


- Ху, это мое дело, тебе не стоит переживать по этому поводу, - сказала Дон Ни, она очень уважала Ху и не хотела обращаться к нему за помощью. – Я пойду, у меня еще есть дела.


Но не успела она сделать шаг, как почувствовала, что ее рука оказалась в тисках руки Ху.


- Мы же друзья, - сказал мужчина, - с тобой произошел несчастный случай, над тобой издевались, и мне не все равно. Давай пойдем к тем врачам, что тебя оперировали.


Ху силой схватил ее за руку, он тянул ее до тех пор, пока они не оказались рядом с врачом Чжэнь Хой.
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Глава 129



Глава 129 - Мой Отец - руководитель


Все три врача внимательно следили за Ху и его спутницей. Видя, как мужчина пытается остановить женщину и тянет ее к ним, врачи изменились в лице. Враждебность пропала, она уступила место удивлению.


- Дон Ни, ты позвала подмогу? – С сарказмом спросил Чжэнь Хой, - в чем дело? Ты еще хочешь что-то нам сказать?


- Ху не мой парень, - ответила женщина, - он мой друг.


- Откуда я знаю? – продолжал ухмыляться Чжэнь Хой, - может ты свои груди сделала специально для него. Но ты явно ему не нравишься, ты вообще не можешь никому понравиться.


-Ты.., - Дон Ни снова захлестнул гнев, теперь она спешила навстречу этом врачу, чтобы убить его.


– Почему ты так жесток? – Ху не выдержал и ответил на словесный выпад врача. – Думаешь, это тебя красит? Иди и посмотри на свое злое лицо в зеркало.


- Малыш, держи свой язык за зубами, - когда оскорбляли Чжэнь Хой, он терял контроль над собой, поэтому его слова прозвучали так грубо. – Не думай, что я боюсь тебя только потому, что ты выше и симпатичнее меня.


Ху пропустил его слова мимо ушей, он подошел вплотную к Чжэнь Хой и спросил прямо:


- Скажи, ты собираешься решить проблемы моей подруги? Как это исправить?


- Я ничего не делал такого, что нужно было бы исправлять. Вместо того, чтобы поблагодарить меня за такую большую грудь, она стала оскорблять меня. У нее проблемы с головой.


- Это у тебя нет мозгов, - ответила Дон Ни, рядом с Ху она стала смелее. – Мозги не помешают не только тебе, но и всей твоей семье.


- Ты..


- Замолчи, - Ху прервал Чжэнь Хой, - я тебя спрашиваю еще раз, ты собираешься исправлять свою ошибку?


- Даже если ты меня спросишь десять, сто раз, мой ответ не будет иным. Я не совершил ошибку, так почему я должен что-то исправлять.


- Отлично, раз ты так высокомерен, тогда я позову твоего руководителя, который разберется в этом деле, - холодно ответил Ху, глядя в глаза врачу.


Услышав это, Чжэнь Хой не только не испугался, но и рассмеялся в лицо Ху:


- Позвони .. давай звони, я посмотрю, как придет мой отец и накажет меня…


Чжэнь Хой не боялся Ху потому, что руководитель клиники был его отцом, он чувствовал свою безнаказанность, поэтому вел себя нагло.


- Оо…, - услышав эту новость Ху тоже засмеялся, - так руководитель – твой отец? Неудивительно, что ты чувствуешь себя здесь начальником.


Чжэнь Хой был очень доволен реакцией Ху на его слова. Если бы у него был хвост, то он уперся бы им в самые небеса.


- Господин Ху. Нам лучше уйти, - Дон Ни потянула мужчину за собой. – Я найму адвоката и подам на клинику в суд. Сейчас с ними разговаривать бесполезно. Они никогда не признают свою ошибку.


- Не волнуйся, я могу решить эту проблему,- обернувшись, Ху посмотрел на женщину, успокаивая ее. – Я обязательно добьюсь справедливости в этом вопросе.


Как владелец этой клиники он не мог оставаться безучастным, когда речь шла о помощи пациенту. Клиника должна соответствовать своему статусу, поэтому с такими врачами, как Чжэнь Хой нужно прощаться без сожаления. Ху вынул телефон из кармана. Разблокировал экран, нашел в телефонной книге номер руководителя клиники – Чжэн Цзинь Цзюй и нажал на кнопку вызова.


- Ойеее, еще звонит кому-то, - издевательским тоном произнес Чжэнь Хой. – Если ты хочешь позвать своих друзей на подмогу, то я замечу: у нас есть охрана.


Ху не знал, как заставить замолчать этого наглеца, он ничего не мог с собой поделать, поэтому шлепнул его ладонью по щеке, как надоедливую мушку. Звук от удара получился звучным. Чжэнь Хой не ожидал такого, поэтому сделал шаг назад, чтобы удержать равновесие.


-Ты.. ты… ты.. - Чжэнь Хой указывал пальцев на Ху, лицо его было перекошено от злости, зрачки чуть не вылезали из орбит. – Как ты смеешь бить меня, ты… не выйдешь сегодня отсюда. Если тебя не отвезут в полицейский участок и не посадят на 15 суток, то я свое имя напишу наоборот.


Как только Чжэнь Хой завершил свою тираду, он вытащил телефон, хмыкнул и набрал телефон полиции. В это самое время на звонок Ху ответил руководитель клиники.


- Господин Ху, вы звоните мне, наверное, что-то забыли в клинике, - Чжэн Цзяин Цзюй был вежлив.


- Нет, я ничего не забыл, - ответил Ху, - я ищу тебя, ты можешь спуститься на третий этаж, я возле лифта.


- Да, конечно, - Чжэн Цзяинь Цзюй ничего не спрашивая, быстро согласился, - пожалуйста, подождите, господин Ху.
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Глава 130



Глава 130 - Чжэнь Цзиньцзюй


- Без проблемы, поторопись, - ответил Ху.


Он увидел, что врач Чжэн тоже закончил звонить, он вызвал полицию в клинику.


- Ты не знаешь других руководителей клиники? – Чжэн Хой саркастически улыбался. –Я не знаю кому ты звонил, но в этой клинике есть только один руководитель – это мой отец. И никто ему не указ.


Ху не стал тратить слова и нервы на этого человека. Чжэн Хой расценил это молчание за слабость и стал задираться:


- Почему ты молчишь. Ты был слишком глуп, что позволил себе ударить меня . ты тупой.


Ляяц! Парень получил еще одну пощечину. Он видел, что Ху поднимает руку, хотел увернуться, но не успел, удар был практически молниеносным. Из-за этого Чжэн Хой буквально взорвался:


- Ты, тварь, осмелился меня ударить, - врач взревел. – ты думаешь, что я не смогу тебе ответить, да? Ты.. пацан.. если ты высокий, это не значит, что ты сможешь получить. Нас трое и мы забьем тебя.


Несмотря на то, что Чжэн Хой орал, как бешеный, они ни на шаг не приблизился к Ху.


- Не надо, Чжэн Хой, не связывайся с ним, - парня за руку оттянул его коллега. – Мы уже вызвали полицию, она скоро придете и наведет здесь порядок. Но елси ты ответишь ему, то ты должен будешь отвечать перед полицией. Чжэн не прекращал кричать и пытался вырваться из рук своего друга, чтобы отомстить Ху за эти две пощечины.


- Вэнь Цзе, - обратился этот врач к третьему, - что ты ждешь, помоги мне, я не могу его удерживать.


На его крик поспешил еще один мужчина. Что касается Ху, то он не стал больше связываться. Разговаривать с этими людьми было бесполезно. Поэтому он предпочел молчать. По его мнению, только угрозами ничего нельзя решить. Ху и Чжэн смотрели друг на друга, вдруг дверь лифта отворилась, и из него вышел мужчина средних лет. Черты его лица отразились и во внешности Чжэн Хой, сразу было понятно, что они родственники. Это и был директор клиники пластической хирургии. Увидев отца, Чжэн младший закричал:


- Папа, что ты здесь делаешь? – Чжэн Хой вырвался из рук двух друзей и подошел к отцу.


- Не твое дело, возвращайся к работе, - Чжэн Цзинь Цзю не очень-то благоволили к сыну, - У меня нет времени разговаривать с тобой сейчас.


Директор обошел сына и направился в сторону Ху. Шел он быстро, за ним внимательно следил Чжэн Хой. Когда директор подошел к Ху, он поклонился и сказал:


- Извините, господин Ху, лифт был занят, и мне пришлось ждать, когда люди спустятся.


- Это не имеет значения, ты пришел достаточно быстро, - ответил Ху.


Услышав это, Чжэн Цзин Цзю вздохнул с облегчением, он не думал, что молодой босс так спокойно отреагирует на его задержку. Для себя же отметил, что этот новый владелец ему нравится.


Когда Чжэн Хой увидел, что его отец склонился перед этим парнем, он был шокирован. Его глаза стали похожи на два больших блюдца. И тут до него дошло, что этот парень минуту назад звонил его отцу. А он подумал, что он звони руководителю какой-то другой клиники. Но никак не ожидал, что его отцу.


- Господин Ху, чем я могу вам помочь?, - спросил Чжэн Цзин Цзю, который все еще держался в поклоне. Он проявлял максимум уважения, помня о том, что этот молодой человек владеет не только клиникой пластической хирургии, но и компанией стоимостью в 300 миллиардов, а также авиакомпанией в 70 миллиардов. Этот парень был настолько богат, что директор клиники не рисковал выпрямиться раньше того момент, пока ему не будет разрешено.


- Господин Чжэн, взгляните на эту женщину, - Ху указал на Дон Ни, - вы видите, что с ней не так?


Чжэн старший проработал в пластической хирургии больше 20 лет и мог быстро сказать, какие недостатки у женщины.


- Она увеличила грудь?


- Да. Мне увеличили грудь, – кивнула Дон Ни. – Но изначально я хотела не такую большую грудь. Я просила чашку С размера. Но ее не оказалось и тогда врач без предупреждения поставил мне Е. А когда я пришла к нему за объяснениями, он стал кричать на меня. Просила его сделать операцию, чтобы удалить эти чашки. Но он отказался. Сделал вид, что это его вообще не касается.


Дон Ни снова стала возбуждаться, злиться, кровь прилила к ее лицу.
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Глава 131



Глава 131 - Извинения за возмещение (еще девять)


- Господин Чжэн,- холодно начал разговор Ху, - вот как это было. Моей подруге проведена операция, ее делал ваш сын, но он без ее разрешения изменил размер чашки груди. Но после операции, что является недопустимым, он отказался признавать свою вину, он сделал вид, что не имеет к этому случаю никакого отношения. Я, как акционер, не понимаю, как в клинике могут работать такие бездари.


Отцу услышать, что его сын – бездарь, это сложно. Но Ху не подбирал слов, он говорил так, как чувствовал, как считал нужным.


- Простите господин Ху, - ответил Чжэн Цзин Цюй, - это полностью моя вина. Я немедленно уволю моего сына. Заверяю вас, что этот человек больше никогда не переступит порог этой клиники.


- Он не будет работать ни в одной клинике , - поправил его Ху. – Вам нужно рассказать об этом инциденте всем коллегам и запретить им принимать на работу Чжэн Хой. Он не заслуживает называться врачом.


Чжэн старший вздрогнул от этих слов. Его семья была большой династией врачей, и он надеялся, что преемственность поколений не прервется, а дело дедов будут продолжать внуки. Но теперь, после этого инцидента, все его мечты остались в прошлом. Теперь династия прервана, более того, на семью Чжэн ляжет несмываемое пятно позора.


Ху видел это колебание, поэтому он спросил:


- Что? С чем ты не согласен? – В голосе Ху зазвучали металлические нотки. – Если вы намерены и в дальнейшем укрывать своего сына, то вы не можете руководить клиникой. Я уверен, что есть немало способных менеджеров, которые прекрасно заменят тебя в этой должности.


Чжэн Цзин Зюй даже не мог себе представить, что его босс будет говорить такие неприятные для него слова, вдруг он почувствовал себя ничтожной блохой, которую кинули на раскаленную сковороду. И от этого блоха может умереть в любую секунду.


- Господин Ху, вы меня не правильно поняли, я сделаю все так, как в мне говорите. – Пошел на попятную Чжэн старший. – Я расскажу всем своим коллегам, что натворил мой сын и попрошу их не принимать его на работу. Я также обещаю, господин Ху, что мой сын не будет трудиться и в фармацевтической отрасли, чтобы он не смог причинить вреда людям.


- Надеюсь, что ты сдержишь свое слово, - сказал Ху более дружелюбным голосом. – Если я узнаю, что ты меня обманываешь, то я выкину тебя с этой должности с позором, и у тебя не будет будущего в медицине.


- Пожалуйста, поверьте, я все сделаю так, как нужно, - Чжэн Цзин Зюй буквально дрожал от волнения и негодования.


- Хорошо. Я доверяю тебе, - Ху развернулся и посмотрел на Чжэн Хой, который стоял в нескольких метрах. – Как вы думаете, что можно сделать для моего друга?


- Во-первых, этот подонок извинится перед женщиной, это однозначно. – ответил Чжэн Цзин Зюй, прежде чем сказать что-то, он думал, тщательно взвешивая слова, опасаясь сказать что-то некорректное. – Во-вторых, я выплачу компенсацию клиентке – 100 тысяч. Конечно, мы проведем операцию на груди, ее сделает опытный врач, все будет так, как желает дама. Эту операцию оплатит мой сын. Нашей клиентке не нужно будет ни за что платить. Я не знаю, согласитесь ли вы с этим, господин Ху.


- Я не ваш клиент, спросите об этом у моей подруги.


Чжэн Цзин Зюй кивнул в знак согласия и, улыбаясь, обратился к Дон Ни. – Госпожа, вы слышали, что я готов вам предложить? Согласны ли вы на эти условия?


- Да, все в порядке, но мне не нужна компенсация, достаточно привести мое тело в порядок, я буду вам благодарна.


- Думаю, что и компенсация вам не помешает, - сказал Чжэн Цзин Зюй. Он не мог изменить свое решение, если оно произнесено перед боссом. - Подумайте, госпожа, вы подверглись оскорблениям и это не должно оставаться безнаказанным. Поэтому, я думаю, что компенсация обязательно должна быть выплачена. Иначе я буду чувствовать себя виноватым в том, что случилось.


- Просто согласись на это, - настаивал Ху.


- Хорошо, но я переведу эти деньги в помощь детям из отдаленных горных районов, чтобы они смогли купить одежду, еду.


- Отлично, - ответил Чжэн Цзин Зюй. – это твои деньги и ты можешь их использовать так, как того желаешь.


Слова женщины удивили Ху, он не ожидал, что она настолько добросердечна. Все-таки 100 тысяч – это достаточно большая сумма. Девушка имела большое сердце и это была такая редкость в это время.


- Ты ублюдок! Почему ты до сих пор стоишь, - Чжэн Цзин Зюй обернулся к сыну и вспыхнул, словно порох от спички. Сейчас же извинись перед этой женщиной.


Чжэн младший робко пошел к отцу:


- Па…


В ответ ему прилетела пощечина, в которую отец вложил всю свою боль и негодование поведением сына.
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Глава 132



Глава 132 - Поездка в столицу, чтобы купить двор (еще десять)


После этой пощечины Чжэн Хой едва удержал равновесие и ударился головой о стену. Если не эта преграда, он был точно упал.


- Ты последняя скотина, - гневу Чжэн Цзин Цзю не было предела, он продолжал кричать на сына: - Сколько я тебя учил и все без толку. Ты ублюдок, совсем не слышишь меня. Если я не был твоим отцом, я бы убил тебя на месте. Чжэн старший, казалось, уже не контролировал себя. Он снова подбежал к сыну и хотел ударить его. Но два врача, которые все еще стояли рядом, удержали старика. После этого Чжэн Хой собрал свою силу и волю в кулак, подошел к Дон Ни и искренне извинился перед ней.


После этого его забрали с собой прибывшие полицейские Причина – ложный вызов. Чжэн Цзин Цзю перевел компенсацию на карту женщине и они договорились о том, как будет проведена операция. Теперь Дон Ни не хотела слышать ни о каких имплантатах, она решила удалить те, что сейчас стоят у нее и больше не рисковать.


- Спасибо, господин Ху, - сказала женщина, она уже была одета в специальную одежду для операции. В ее глазах была благодарность к этому человеку. – Если бы не ты, я бы определенно не смогла ничего сделать.


Женщина склонилась с благодарностью перед Ху.


- Это то, что я должен был сделать, - сказал Ху, сделав шаг, чтобы помочь ей подняться. – Я основной акционер этой клиники, поэтому мой долг был помочь тебе. Если бы разгорелся скандал, то мы уже не смогли бы работать в Китае, наша репутация была бы утрачена навсегда.


Три дня спустя, сидя в своей квартире, Ху пролистывал телефон. Он ничего не искал, просто смотрел какие-то видео, фото. Его интересовал дом. В столице такой дом называли имперским.


- В пределах второго кольца, дом, с историей в 300 или 400 лет, но стоит он 200 миллионов, - прочитал Ху еще об одном варианте, который ему понравился. Ху в сердцах сказал, - Это не очень дорого.


Ян Ми, которая в это время убирала в квартире, слышала, что Ху присматривал себе дом и назвал сумму в 200 миллионов. Она знала, что господин очень богат, но 200 миллионов были для нее просто суперогромной суммой, поэтому уголки ее губ дернулись от изумления. Она до сих пор не могла привыкнуть к тому, что в этой квартире тратятся за один раз такие суммы, которые для многих являются годовой зарплатой.


В этот же день Ху отправился на самолете в императорскую столицу. Единственная цель его путешествия – покупка дома. Он никогда не жил во дворе второго кольца имперской столицы, поэтому очень хотел узнать, каково это. Он специально не стал никого брать с собой, чтобы все решить самостоятельно. Выйдя из терминала аэропорта, Ху нанял такси и сразу отправился в дом на втором кольце столицы. Ху вязался с агентом, чтобы посмотреть на дом.


Примерно через полтора часа Ху прибыл на место – это западный район второй кольцевой дороги. Заплатив за такси, Ху остался один и осмотрел улицу. На ней в ряд стояли дома, которые помнили былые времена. Внешне они очень хорошо сохранились. В этом районе всегда было много туристов, некоторые из некоторых не отказались бы прикупить себе домик в этом районе.


-Простите, вы господин Ху Ту? – к нему обратилась девушка, у нее была мягкая белая кожа, длинные черные волосы.


Ху немного растерялся, девушка подошла незаметно и застала его врасплох.


- Я действительно Ху Ту, но я не знаю тебя, - ответил озадаченно Ху.


Он был на сто процентов уверен, что с этой 20-летней девушкой он никогда не встречался. Она не могла быть его одноклассницей, поскольку между ними была большая разница в возрасте. Девушка не могла быть его коллегой, потому что среди них не было такого юного создания. Может быть, она была его дальней родственницей, которую он видел маленькой девочкой и теперь просто не узнал?


- Ты, правда, меня не помнишь: - не мигая поинтересовалась девушка. – Но мы очень хорошо знаем друг друга. Помню, я даже спала с тобой в одной постели…


Ху был действительно озадачен, а последние ее слова и вовсе смутили его. Он подумал, что это какая-то шутка, ведь этого просто не может быть.


- Маленькая девочка, не говори ерунды. Я тебя не знаю, как я мог с тобой спать в одной постели? Это унизительно, это услышат люди и будут смотреть на меня, как не педофила.


- Брат Ху, ты действительно, не можешь вспомнить меня, - казалось, что девушке было наплевать, что говорил Ху, она все еще пытала его своими словами, выводя из себя.


- Если ты действительно знает друг друга, не играй со мной, скажи, как тебя зовут…


- Ну ладно, если ты и правда не можешь вспомнить меня, то придется сказать.. кто я.


Девушка вздохнула и с улыбкой ответила:


- "Меня зовут Лин Юэсинь, я твоя одноклассница, родная сестра Лин Юэчэн.
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Глава 133



Глава 133 - Восемнадцатая смена женщины (одиннадцатая смена)


- Когда ты учился в старшей школе, ты часто был у нас дома, приходил поиграть, потому что мы жили недалеко от школы. Однажды ты задержался и остался у нас ночевать. Родители постелили тебе на моей кровати, а я спала в комнате у брата, а он. В свою очередь, лег на диван в госиной. Ну..Теперь ты вспомнил?


Девушка улыбалась, показывая идеально белые и ровные зубы. Она была похожа на ангела.


- Я уже тебе все рассказала.


Услышав имена Лин Юэсин и Лин Юэчин, выражение лица Ху постепенно стало изменяться. Он помнил своего лучшего школьного друга Лин Юэчин. С которым они были настолько близки, что могли носить одну одежду на двоих. Но со временем они поступили в разные университеты и потихоньку эта связь стала ослабевать. Ху слышал, что его друг поступил в престижный вуз в столице и его родители переехали за ним, чтобы быть рядом с сыном.


У парня была младшая сестра, но в то время ей было всего около 10 лет. С тех пор он ее больше и не видел. Когда. Спустя годы, Ху приехал в родной город, он узнал, что семья Лин продала свой дом и уехала. С той поры все связи с другом были потеряны. Конечно, Ху помнил эту девочку, в то время она училась в 3 или 4 классе начальной школы. И мальчишки часто дразнили ее, щипая за толстенькие щечки. Ху уверял ее, что если 7 умножить на 8, то будет 65. А однажды он свел ее с мальчиком, сказав, что если они сидят за одним столом, то должны пожениться.


Тогда девочка разозлилась на Ху, расплакалась и побежала жаловаться родителям. Тогда, как вспомнил Ху, ему было очень стыдно перед ее родителями. Но родители были разумными людьми, они не только не поругали мальчика, но и вместе с ним посмеялись над его шуткой. В конце концов девочка заперлась у себя в комнате и проплакала весь день. Она даже не вышла к ужину, когда родители позвали ее. На следующий день Ху стало стыдно за свой поступок, он купил бутылочку апельсиновой газировки, которая так нравилась девочку, и пошел извиняться.


Все это в один миг пронеслось в голове у Ху. В то время ему было около 15 лет, и за эти годы он ни разу не вспоминал о том случае, о своем друге и тем более о его маленькой сестре.


- Ну ..как Ху? Ты теперь вспомнил? – Лин Юэсин все никак не могла добиться ответа от Ху, который продолжал молчать.


- Ты меня помнишь?.. – Глядя на красивую девушку, Ху все еще был изумлен. – Но.. ты очень изменилась с тех пор. Я помню тебя совсем маленькой, у тебя была темная кожа, а сейчас ты светишься своей белой кожей.


- Хээх, в младшей школе я и правда была темнокожей. Но к старшим классам я стала такой белой, какой ты меня сейчас видишь. Тогда я была молода, а теперь мне уже больше 20 и кожа становится хуже.


- Тебе 20 и ты… старая, - Ху подумал о том, что если девушка в этом возрасте говорит, что она старая, то что остается ему, которому почти 27 лет!


- А ты за это время возмужал, - с детских лет девочка была влюблена в Ху и сегодня, увидев его, ее сердце затрепетало. – Ты всегда был красавчиком, и остаешься им сегодня.


Ху принял ее слова за обычное проявление вежливости.


- Вот кто действительно удивил, так это ты, - ответил Ху, - представляю, что ты подумала обо мне, когда поняла – я не узнаю тебя. Но ты очень изменилась.


Девушка с кокетством покружилась и спросила:


- Думаешь, я симпатичная?


- Конечно, ты очень красивая, - не раздумывая, ответил Ху, - если ты не красивая, то какую тогда женщину можно назвать красивой?


Ху понимал, что для девушки эти слова всегда приятны. Действительно, улыбка Лин Юэсин стала шире. А сердце ее затрепетало.


- Кстати, Лин Юэсин, твоя семья в столице? - Поинтересовался Ху, - в тот год, когда твой брат поступил в университет, вы переехали в столицу…


Лицо девушки стало серьезным:


- Мои родители приобрели дом на четвертом кольце столицы, открыли свой бизнес, стали работать.


- А как же твой брат? Где он сейчас работает?


- Мой брат еще не работает, - ответила девушка. – Он уехал за границу и продолжает там обучение, ему на это нужно еще два года. Я даже не знаю, что он там изучает.


Теперь ху понимал, почему его друга никогда не было на встрече выпускников.


- А как насчет тебя? – Лин Юэсин стало любопытно, что здесь делает Ху, - ты приехал по делам или на экскурсию?


- На экскурсию, -ответил Ху, засмеявшись, он специально изменил голос и грубо сказал, - я слышал, что дома в западном районе очень красивы, поэтому и приехал специально на них посмотреть, прочувствовать их большую историю.


-О, так ты для развлечения здесь, а я думала по работе, - в голосе девушки почувствовалось разочарование.
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Глава 134



Глава 134 - Вас считают богатым только в том случае, если у вас есть 300-400 миллионов (еще двенадцать).


Девушка поняла, что вскоре Ху уедет и она, скорее всего, больше с ним не увидится.


- Лин Юэсин, ты еще учишься? – Сменил тему Ху.


Несмотря на то, что девушка была очень красива, он не воспринимал ее как женщину, для него она была маленькой девочкой. Сестрой его лучшего друга. Может быть потом, что он помнил ее маленькой девочкой. Для него она была такой же сестрой, как Ху Цзяо.


- Да, я на втором курсе, - оживленно ответила девушка. – Сегодня воскресенье, в школе выходной, поэтому мы с одноклассниками вышли потусить.


- Одноклассники? – Ху огляделся и не увидел никого. – Где они? Еще не подошли?


- Они пошли купить воду, - ответила девушка. – Они сейчас придут.


Вскоре к ним подошли парень и девушка. Молодой человек был очень модно одет. На нем были рваные черные джинсы и красная клетчатая рубашка. На голове красовались солнцезащитные очки. Волосы выкрашены в белый цвет и зачесаны назад. Он был худым и очень высоким, даже чуть выше Ху. Когда он немного возмужает, парень станет мужчиной, который одним только взглядом будет покорять женские сердца. Девушка же была одета очень просто. На ней была черная обтягивающая юбка и блузка. Но ее наряд был несколько вызывающим. Несмотря на то, что она была одного возраста с Лин ЮЭсин, девушка выглядела значительно старше. Ее длинные ноги обуты в туфли на высоком каблуке, макияж вульгарен, особенно привлекали внимание сильно накрашенные губы.


- Позволь тебе, брат Ху, представить моих одноклассников. Этого парня зовут Гуань Йе, а девушка - Фан Зияо. Мы учимся в Императорской киноакадемии на актерском факультете. Мои одноклассники уже снимались в сериалах и известны зрителю. Гуань Йе даже сыграл главного героя, теперь у него почти 10 миллионов поклонников.


Так вот почему этот парень выглядит именно так, - отметил про себя Ху.


- Ребята, это мой друг, мы вместе выросли в одном городе, знаем друг друга с детства, его зовут Ху Ту. Он старше нас, вы можете звать его, братом Ху.


После знакомства все вежливо поприветствовали друг друга и пожали руки.


- Брат Ху, раз ты же здесь и приехал специально осмотреть эти старинные дома, то мы можем сопровождать тебя в твоей поездке, - предложила Юэсин. – Мы тоже хотели сегодня осмотреть эти строения.


- Я не против, - Ху даже не думал отказываться, ему было интересно с молодыми людьми.- Вам, наверное, дали задание осмотреть исторические достопримечательности столицы?


- Нет, мы сами решили это сделать. – Гуань Йе ответил свысока, он был уверен, что звезда должна вести себя именно так. Если бы Ху не знал, что ребята получают профессию актера, он бы удивился такому поведению. И эту троицу связывала, видимо, не только дружба, но и будущая профессия.


- Гуань Йе, ты говорил, что твой отец собирается приобрести дом в западном районе столицы, это правда? – Спросила Фан Зияо.


- Конечно, это правда, - Гуань Йе по-прежнему был холоден. – Мой отец сказал, что хотел бы жить в этой части столицы, ему нравятся здесь дома.


- Но жилье здесь стоит очень дорого, - отреагировала девушка.- Некоторые дома обходятся в 100-200 миллионов, а есть и еще дороже. Если твой отец хочет здесь купить дом, то ему придется зарабатывать немало.


- В столице мой отец, на самом деле, не считается достаточно богатым человеком, - не скрывая правды, ответил молодой человек. – Здесь много богатых людей. Мой отец не может себе позволить приобрести такой дорогой дом, даже если бы он был богат, он все равно не стал бы этого делать. Это слишком дорого. Поэтому он присматривает более дешевые варианты. Например, дома за 20 миллионов.


- За 20… миллионов, - глаза Фан Зияо стали большими, - И при этом ты говоришь, что вой отец не богат? Тогда сколько нужно денег, чтобы считаться богатым?


Гуае Йе пытался выглядеть тактичным и без бахвальства ответил:


- Триста или четыреста миллионов.


Для девушки наличие уже 10 миллионов делало человека очень богатым.


- Похоже, что мои родители, профессора в университете, никогда в жизни не будут богатыми людьми, - вздохнула Фан Зияо.


Ее родители преподавателями в университете и общая из зарплата составляла около 100 тысяч. Если они будут копить ее, не тратя на еду, то могут сэкономить миллион двести. Поэтому понятно, почему для девушки сумма в 10 миллионов была просто огромная.
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Глава 135



Глава 135 - Четырехугольник стоимостью в две сотни миллионов долларов.


- Не вздыхай, Зияо. Люди живут в мире, где счастье не измеряется деньгами и это, на самом деле, не важно, - удивительно, но Гуан Йе заботился о чувства других людей, - мы сами строим свою жизнь, исходят из собственных предпочтений. Если человек каждый день думает о том, как бы ему заработать больше денег, то на его лице нет улыбки, жизнь его не радует. Заем же тогда ему нужны деньги. Но есть и другие люди. Они работают и получат 20 тысяч в месяц и имеют законные выходные, которые они проводят с любимыми людьми. Они могут заняться любимым делом. И такие люди намного счастливее тех, кто живет желанием разбогатеть.


Девушка выслушала парня, но не придала большого значения его словам.


- Ты так рассуждаешь, Гуан Йе, только потому, что в твоей семье нет недостатка в деньгах. Если бы твои родители, как и мои, могли зарабатывать в месяц только 100 тысяч, тогда ты бы думал совершенно по-иному.


- Еще раз повторяю тебя, Зияо, мои родители не богаты, - брови парня, которые были ухоженнее, чем у некоторых женщин, приподнялись в удивлении. – Что может быть особенного в покупке дома в 20 миллионов в западном районе? Во всей столице найдется огромное количество людей, которые могут себе это позволить. Так что Зияо не говори больше о том, что моя семья богата. Покупка такого дома ни о чем еще не говорит, может быть, только о том, что мои родители за все годы смогли заработать больше денег, чем твои.


С одной стороны это выглядело так, словно Гуан Йе не хотел признавать, что его семья богата. Но Ху понимал, что с другой стороны парень хвалился достижениями своих родителей, которые смогли добиться в жизни больше успеха, чем родители девушки.


Сама Фан Зияо больше не стала спорить, она осталась при своем мнении: семья Гуан богата.


- Брат Ху, ты все еще работаешь в столице Демонов? – перевела разговор Лин Юэсин. – И сколько денег ты зарабатываешь в год?


Ху вообще не хотел говорить о деньгах, потому что считал эту тему слишком скучной, но ему нужно было что-то ответить, поэтому он сказал:


- Не так уж и много, но достаточно для того, чтобы жить самостоятельно.


- Это.. где-то 50 тысяч?


- Да, но есть еще деньги. – ответил загадочно Ху.


- А как насчет 100 тысяч в месяц? – на этот раз вопрос прозвучал от Зияо.


- Ну, я тоже бизнесмен, поэтому мне нетрудно заработать такую сумму.


Глаза девушки загорелись и она, похоже, не собиралась останавливаться:


- Брат Ху, как насчет того, чтобы заработать миллион в месяц? Вы когда-нибудь достигали такого уровня?


- Зияо, может, мы перестанем говорить на эту тему? – Лин Юэсин была недовольна таким разговором. – Мы приехали отдохнуть и посмотреть на дома, а вместо этого только и разговора, сколько Ху зарабатывает. Если вы действительно хочешь поговорить об этом, то снимите комнату и там болтайте..


- Ну что ты завелась, извини, я больше не буду совать нос в чужие дела, - извинилась Фпн Цзияо.


На самом деле ЮЭсин было неприятно, что Ху общался с ее подругой, а на нее не обращал никакого внимания.


- Давайте осмотрим эту местность, а по дороге сделаем несколько фото, - сказала Фан Цзияо.


Сам Ту хотел ответить, что заработать в месяц миллион – не так уже и сложно, но Юэсин не дала ему это сказать, поэтому ему не удалось стать местным героем. Через несколько минут они вышли в западный район и остановились. Кроме них здесь бродили и другие туристы. К удивлению Ху, чтобы осмотреть дома, не нужно было платить за билет.


- Я даже не знаю, сколько денег нужно, чтобы купить дом, - заметила Фан Цзяо.


- Здесь установлен баннер, на котором дается описание дома, -ответил Гуан Йе. – Размеры этого комплекса – 1000 кв метров, один квадрат стоит 200 тысяч. Нетрудно подсчитать, что весь комплекс обойдется в 200 миллионов.


- 200 миллионов.., - услышав эту огромную сумму, Фан Цзияо облизала свои ужасно накрашенные губы.


Двести миллионов за дом, это огромная цена. Даже неудобно жить в таком доме. Девушка подумала, что это слишком завышенная стоимость.


- Это очень дорого, - вздохнув, заметила она. – Я никогда не смогу купить такой дом, чтобы заработать такие деньги, мне не хватит и восьми жизней.


- А мне еще хуже, - присоединилась к разговору до этого момента молчавшая Лин Юэсин. – Боюсь, что если бы я работала не покладая рук даже 18 жизней, я бы не смогла купить его.


- А я думаю, что если бы мои родители поддержали меня, то я смогу купить этот дом через 10 лет. – Гуан Йе сказал это с чувством большого превосходства перед девушками, всем своим видом показывая, насколько он крут.


- Видишь, я знала, что у твоей семьи есть деньги, - прокомментировала его ответ Фан Цзияо, - если можно за 10 лет заработать 200 миллионов, то ты богатый человек.


В этот раз Гуан Йе не стал разубеждать девушку, он засмеялся и пожал плечами. Если Фаг Цзияо хочет думать, что его семья богата, то пусть таки думает. Что их семья была богаче многих, это правда.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 136



Глава 136 - Вы можете купить его в любое время, когда захотите (Еще 14).


После того, как все высказались по поводу покупки дома, они повернулись к Ху, ожидая, что он скажет по этому поводу. Им было интересно, сколько же Ху потребуется времени, чтобы заработать на такой дорогой дом.


- Брат Ху, а что же ты молчишь? – Наблюдая за тем, что Ху немного мешкает, Гуан Йе решил поторопить его. – Сколько лет тебе нужно, чтобы заработать на этот дом:


- Ты у меня спрашиваешь? – Ху сознательно тянул резину, а потом просто сказал, - мне не нужно работать, чтобы заработать эти деньги. Для меня 200 миллионов – это ничто. Если хочу купить этот дом, то я могу его купить прямо сейчас.


Как только Ху закончил говорить, наступила тишина. Лица молодых людей выражали замешательство. Они стояли словно загипнотизированные.


- Брат Ху…, - первым пришел в себя Геан Йе, - ты не шутишь. Ты же помнишь, что этот комплекс стоит 200 миллионов. И ты сказал, что можешь купить его прямо сейчас, я думаю, что это преувеличение.


- Преувеличение? – Ху решил немного покрасоваться. – Тогда почему я сам этого не чувствую? Я в столице живу в районе Таусенд, дома в этом районе столицы Демонов стоят больше 100 миллионов. Здесь комплекс продается за 200 миллионов, это не намного больше. Я думаю, что цена вполне мне по карману. И я не чувствую, что преувеличиваю. Хвастать, когда у тебя за душой нет гроша, - это не в моем характере.


- Юэксин, знаешь что? – Фан Зияо посмотрела на девушку и сказала: – твой друг на самом деле магнат, который, не моргнув глазом, может купить дом за 200 миллионов?


- Я.. я давно не общалась с братом Ху, поэтому не знаю, - Лин Юэсин покачала головой и ее щеки покраснели, доказывая правоту ее слов. – Но Ту говорил, что он заработал много денег.


- Лин Юэсин, разве такое возможно? – В свою очередь спросил Гуан Йе, - сколько лет брату Ху? Ему нет даже 30, как он может в свои годы заработать столько денег. Знаешь, в наше время вести бизнес становится все труднее. Есть крупные дельцы, имеющие бизнес в 10 миллиардов, но при этом у них проблема найти 100 миллионов наличными. Глядя на Ху, его молодость, трудно сказать, что у него есть компания в 10 миллиардов. Поэтому я думаю, что разговор Ху о покупке дома в 200 миллионов – это какая-то уловка, чтобы пошутить над нами. В его случае неплохо иметь на карте 10 миллионов, но не более. Да, брат Ху?


Гуан Йе взглянул на Ху с пониманием. Парень был уверен, что Ху рассмеется вместе с ним и скажет, что это была хорошая шутка.


- Ты ошибаешься, - ответил Ху. – Я богат и мне незачем вас обманывать. Это не очень весело, да?


Качая головой и вздыхая, Ху выглядел уставшим:


- Давай забудем это разговор, я просо куплю этот комплекс. Я сюда приехал именно за этим. Я посмотрел на этот дом и он мне понравился.


Гуан Йе смотрел на Ху и думал: «Может быть, брат Ху действительно богат. Ведь то, что сейчас случилось, это не было притворством.


Ху, который не любил тратить время зря, вышел на улицу, нашел на баннере номер телефона агента и позвонил ему.


-Здравствуйте, это агентство недвижимости Вест сити, меня зовут Лю Тао, как я могу к вам обращаться? – на звонок ответил мужчину с красивым бархатны голосом.


- Меня зовут Ху Ту. Со стороны района Сичэн есть комплекс за номером 3080, площадь его 1000 кв метров стоимость 200 миллионов. Этот комплекс в вашем ведении?


Услышав, что человек интересуется комплексом, стоимостью в 200 миллионов, агент, до этого сонный как муха, вдруг встрепенулся. Тон его голоса изменился:


- Да, господин, этот комплекс в зоне моей ответственности. Если вы действительно хотите его купить, я могу сделать вам хорошую скидку.


- Оо.. , - теперь оживился Ху, - какую скидку вы можете мне предложить?


- Ну…. – Лю Тао некоторое время боролся со своей жадностью, потом сказал: - 180 миллионов – это окончательная цена.


То, что агент так легко снизил цену на 20 миллионов, заставило Ху подумать о том, что агенты после продажи дома имеет весьма серьезную прибыль.


- Хорошо, - сказал Ху, - я сейчас в этом комплексе, а вы где? Когда вы сможете приехать?.


- Господин Ху, я недалеко от вас, скоро буду. На машине – не больше пяти минут. Пожалуйста, подождите меня.


- Буду ждать, надеюсь, вы приедете сразу с документами.


Услышав, что человек собирается купить дом, сердце Лю Тао забилось в предвкушении большого процента от продажи. По голосу это был не старый человек. Размышляя, Лю Тао вышел на улицу, сел в автомобиль и направился с район Вест сити. Он не мог задерживаться ни на минуту.
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Глава 137



Глава 137 - Я в "Недвижимости" (Больше для рулевого: "С тобой - счастье", спасибо).


Через несколько минут Ху и все, кто был рядом, увидели агента, который выходил из машины.


- Простите, - Лю Тао подошел к компании и спросил, - кто из вас господин Ху Ту?


Ху сделал шаг вперед:


- Это я. А вы агент по недвижимости Лю Тао. Верно?


- Точно, - Лю Тао улыбаясь, протянул руку для приветствия.


- Господин Ху, вы хотите купить этот комплекс?


- Да, если бы это было не так, зачем бы я вам звонил?


- Точно! – Лю Тао неловко улыбнулся, - не обижайтесь. Я всегда переспрашиваю дважды, чтобы удостовериться в вашем окончательном решении.


- Тогда вы можете рассчитать стоимость со всеми налогами, - Ху не любил вести долгие разговоры, когда вопрос уже решен, в этом смысле он был очень деловым человеком. – как только документы будут готовы, а договор подписан, я вам сразу переведу деньги.


- Господин Ху, - терпеливо объяснял Дю Тао, - все издержки берет на себя наша компания, вам нужно будет только заплатить 180 миллионов. После проведения оплаты, вы станете полноправным владельцем этой недвижимости


- Оо, я понял, - ответил Ху, также ему было ясно, что Лю Тао получит отличные комиссионные с этой сделки. Даже если компания берет на себя все остальные расходы, агент в любом случае получает серьезную сумму.


После этого вся Ху и его друзья направились в офис компании, где уже через полчаса Ху получил на руки свидетельство о праве недвижимости на дом. Он перевел 180 миллионов на счет, указанный агентом. Вся процедура не заняла много времени, была проведена корректно. Агент Лю Тао оставался вежливым и улыбчивым на протяжении всего времени заключения сделки. Когда он увидел, что перевод совершен, долго благодарил Ху за выбор этого комплекса.


Агент был настолько рад, что даже не спрашивая разрешения Ху, схватил его за руку и сказал:


- Господин Ху, сегодня вечером в знак моей признательности, я угощаю вас ужином. В столице немало мест, где можно хорошо посидеть. Например, в Небесном дворце. Красота там неописуемая. Если вы выберете это место, господин Ху, вы не пожалеете. Там такие девочки, с которыми можно улететь на небеса от удовольствия.


Ху услышал Лю Тао, но реакции с его стороны не последовало. Стоящие рядом с ним студенты – Лин Юэсин, Фан Зияо, Гуан Йе покраснели, поскольку были еще не искушенными в этом виде удовольствия, поэтому им было очень стыдно слышать такие слова от взрослого мужчины.


В глубине души они даже презирали этого мужчину, который посмел предложить брату Ху визит в такое постыдное место как Небесный мир. Всем известно, что это место разврата. Опасаясь, что Ху не знает этого и может согласиться, Лин Юэсин подошла к Ху и тихо сказала:


- Брат Ху, там нехорошие женщины. Они тебя не заслуживают.


- Не переживай, - поглаживая девушку по плечу, успокоил Ху, - я не пойду туда. Я не такой.


Наблюдая за этой картиной, Лю Тао понял, что сказал что-то лишнее:


- Простите, господин Ху, это место действительно не для вас, пожалуйста, простите.


Лю Тао понял, что он не должен был приглашать Ху Ту в такое заведение, да еще и в присутствии этих юных созданий. Он сделал это предложение на волне эмоций от проведенной сделки и, конечно, не хотел обидеть господина.


- Все в порядке, дело не в том, что они грязные, каждый зарабатывает так, как считает нужным, - ответил Ху.


После этого агент поспешил предложить Ху и его друзьям подвезти их в приобретенный дом. Как только они приехали, Лю Тао сразу попрощался и уехал.


- Чем ты занимаешься, брат Ху? Не могу поверить, что ты настолько богат.., - Гуан Йе наконец смог задать вопрос, который мучил его все это время. Он был поражен, что Ху действительно богат. На самом деле Гуан готов был упасть в обморок, когда услышал, что Ху готов купить этот дом.


Вопрос о богатстве и сфере занятости Ху интересовал не только Гуан Йе, но и девушек, которые то и дело бросали на Ху любопытные взгляды. Ху понимал, что надо что-то объяснять?


- Эмм.. я вообще-то занимаюсь недвижимостью..Я продал немало объектов, поэтому у меня есть деньги, что и позволило мне купить этот дом.


После этого на лицах этой юной троицы появилось понимающее выражение. Они знали, что на недвижимости можно заработать большие деньги.


Через время Ху уже направлялся к гостинице. Лин Юэсин предложила ему остаться у них в доме, в его распоряжении была комната брата, но Ху отказался. Он не хотел стеснять семью своего друга. В номере пятизвездочного отеля он наслаждался завтраком, как вдруг зазвонил его телефон. Взглянув на экран, Ху обнаружил, что это незнакомый номер, которого нет в его телефонной книге. И номер начинался с кода, который был в императорской столице, а не в столице Демонов. Но здесь он встречался только с ЛИн Юэсин и ее друзьями. Но все они обменялись номерами телефонов, поэтому в любом случае на экране появилось бы имя, а не номер. Ху подумал о том, что звонит кто-то другой.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 138



Глава 138 - Пятидесятый день рождения (еще один)


Не раздумывая, Ху нажал на кнопку приема звонка:


- Здравствуйте, господин Ху, - голос принадлежал мужчине, он был очень вежливым и немного заискивающим, - меня зовут Цзин Лянчэн, я работаю под вашим началом. Господин Ху.


Человек на другом конце провода явно не торопился объясняться, он говорил медленно, словно подбирая и взвешивая каждое слово:


- Вы владелец группы Золотой Дракон, я же управляю филиалом этой компании в имперской столице.


После такого долгого объяснения Ху наконец понял, кто этот человек. Филиал Золотого Дракона в имперской столице был очень важным для компании. Но Ху не знал, кто именно работает в этом отделении. Более того, он вспомнил, что Цинь Янь пыталась организовать его встречу с руководством этого филиала, но тогда у него были другие дела, поэтому встреча так и не состоялась.


- Господин Ху сейчас в столице, верно? – вернул его к реальности голос.э


- Откуда ты знаешь, что я в столице, - спросил Ху. Знать его телефон – это понятно, но откуда в филиале знают, что босс приехал в императорскую столицу?


- Господин Ху, наша компания заботится о вашей безопасности, поэтому мы знаем о каждом вашем шаге, вас постоянно сопровождают телохранители, которых вы не видите. – ничего не утаивая, рассказал Цзин Лянчэн. Он сразу уловил изменения в тоне голова Ху и поспешил развеять его сомнения.


- Господин Ху, не поймите меня неправильно, но ваша безопасность – это одна из наших основных задач. И будьте уверены – ваше пребывание в столице останется никому не известным. Единственная причина, по которой я посмел вас побеспокоить, - это мой 50-летний юбилей. Сначала я позвонил в головной офис компании в столице Демонов, я попросил передать вам, что буду рад видеть на своем дне рождении. Но Цинь Янь ответила, что было бы лучше, если бы я сам пригласил вас на это большое и важное для меня мероприятие. Тогда я хотел вылетать в столицу Демонов, чтобы лично увидеть вас. Тогда Янь ответила, что вы в императорской столице. Я был очень удивлен и даже не поверил ей. Но Янь сказала, если я не верю ей, я могу спросить об этом у вас. Вот так, господин Ху, я и позвонил вам. Но о том, что вы в нашем городе я узнал от телохранителей.


Это объяснение многое прояснило для Ху. Он переменил тему разговора:


- Так ты говоришь, что скоро будешь праздновать свое 50-летие? Когда это будет?


- Завтра, господин Ху. Местом для празднования выбран наш отель Золотой Дракона. Господин Ху, вы придете. Я очень вас прошу, приходите, иначе этот праздник не будет иметь никакого смысла. - Цзин Ляньчэн был искусным оратором и обладал даром убеждения. С его слов получалось, словно этот юбилей был задуман специально для Ху.


- Вы возглавляете отделение компании в императорской столице, занимаете высокое положение, планируете провести большое мероприятия в нашем отеле Золотой Дракон… Как же я могу не прийти на ваш день рождения, конечно я буду.


- Спасибо, господин Ху, вы очень любезны. – забыв, что разговор идет по телефону, Цзин Ляньчэн поклонился. Ему были приятны слова босса о значимости работы отдела, им возглавляемого. Хотя будь на его месте более молодой руководитель, может быть, дела у филиала были бы еще лучше.


- Господин Ху, где вы сейчас? Я заберу вас прямо сейчас.


- Не нужно, - ответил Ху, - ему не нравилась идея провести целый день с этим мужчиной. – Заберете меня завтра, когда соберутся гости на ваш день рождения.


- Оо, да, я понял, - Цзин Ляньчэн с уважением отнесся к желанию Ху. – В какой гостинице вы остановились, скажите, чтобы я вас больше не беспокоил, а завтра я приеду за вами.
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Глава 139



Глава 139 - Цзин-Ру


- Я сейчас в отеле Тиаминг, ты можешь прийти завтра утром в 10.30. Я к этому часу спущусь в холл и буду тебя ждать.


- Господин Ху, договорились, завтра я буду у вас в 10.30.


В 8 утра следующего дня Ху завтракал в ресторане. Завтрак был включен в стоимость проживания, поэтому Ху просо спустился в ресторан и наслаждался едой.


Ху только что закончил есть булочку, когда рядом с ним остановилась девушка примерно его возраста и с улыбкой спросила:


- Красавчик, можно я сяду рядом с тобой?


Подняв голову, Ху оглядел ее, как привык это делать всегда, встречаясь с незнакомыми людьми. Девушка была очень симпатичной, в черной облегающей водолазке, которая выгодно подчеркивала ее фигуру. Ножки были затянуты в чернее облегающие джинсы. Ноги девушки были стройными. На таких ножках даже самые обычные брюки выглядели как одежда от модного бренда. Образ завершали белые туфли. В целом девушка произвела на Ху отличное впечатление.


Он заметил, что у девушки белая чистая кожа. Незнакомка выглядела просто класс.


- Красавчик, ты меня слышишь, - девушка моргнула большими глазами и объяснила: -я бы хотела присесть с тобой за столик. Ты не против?


На этот раз Ху не стал задерживаться с ответом:


- Да, конечно, это же ресторан, ты можешь сесть там, где тебе нравится. И не нужно спрашивать у меня.


- Спасибо, красавчик, - девушка осталась довольна тем, что парень разрешил ей присесть. – Хоть это и ресторан, где каждый может выбрать себе место, какое хочет, лучше спросить об этом, это простое проявление вежливости.


- Хмм.. может быть, ты права, - ответил Ху. – Как тебя зовут, красавица? – Спросил Ху, меняя тему разговора.


-Я Цзин Ру, а ты – красавчик, как тебя зовут?


- Ху Ту, - без всякого пафоса представился парень.


- Какое странное имя. Я впервые слышу его, очень необычное, - девушка засмеялась, е тело закачалось в такт смеху. Рукой она прикрыла рот. Ее поведение произвело впечатление на Ху, он заметил непосредственность в поведении незнакомки, корой часто не видел у других девушек. К тому же она была очень красива, такое сочетание Ху не встречал уже много лет.


Девушка заметила неподдельный интерес в глазах парня. Она быстро извинилась:


- Прости, Ху, что смеялась над твоим именем. Не принимай близко к сердцу, я не хотела тебя обидеть.


- Все в порядке, - беззаботно ответил Ху.- В детстве всегда были люди, которые смеялись над моим именем. Я привык к этому.


Девушка видела, что в этом мужчине удивительным образом сочетаются красота, ум и доброжелательность. И это привлекло ее серьезное внимание к парню.


- Давайте поедим, - Ху вспомнил, для чего они здесь находятся.


- Давайте будем есть и разговаривать, - ответила девушка.


- Давайте поедим, а то все остынет, а потом будет разговаривать, - предложил Ху.


Цзин Ру взяла стакан молока, отпила из него. Наверное, потому, что напротив нее сидел красивый мужчина, Цзин Ру ела в два раза медленнее. Она не думала о том, что красива, но привлекательность Ху заставила ее следить за своим поведением больше, чем она это делала обычно. Этот мужчина явно привлекает внимание других, у него такая интересная.. харизма. Так они завтракали и болтали, пока к ним не подсел красивый молодой мужчина. Он сделал это молча, не замечая Ху, словно он был невидимым.


- Цзин Ру, ты почему сегодня встала так рано? – странно для Ху прозвучал вопрос от этого молодого человека. На виде ему было столько же лет, сколько и Ху. – Обычно каждый день ты встаешь не раньше 11 часов, что случилось сегодня?


- Я голодна. Поэтому встала, чтобы позавтракать, что в это такого странного?
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Глава 140



Глава 140 - Окончательная запасная шина


- Конечно, это не проблема, - парень улыбнулся, - завтрак – это отличная привычка, лучший повод насытить желудок. После этого ты будешь чувствовать себя значительно лучше и бодрее. Кстати, Цзин Ру, ты хочешь чего-нибудь еще съесть? Я принесу тебе.


-Нет, я уже заказала себе все, что хотела, - ответила, качая головой, девушка.


Парень как-то приуныл за столом. Но вместо того, чтобы встать и уйти, молодой человек изменил тему разговора:


- Цзин Ру, это брат? – Ко Ченан, как звали этого человека, спросил с напускной вежливостью, которая ему далась очень нелегко. Теперь это был совсем другой человек, если сравнивать его с тем, кто сел за столик несколько минут назад.


- Оо, мы только что познакомились с этим мужчиной, - ответила Цзин Ру, - его зовут Ху Ту. Мы с ним неплохо общались, пока ты не пришел и не прервал наш разговор. Ху Ту, это Ко Ченан. Он мой друг детства, мы выросли вместе.


- Аа, вот почем он так заботится о тебе, - ответил Ху, протягивая парню руку для знакомства. - Здравствуйте, мне приятно познакомиться.


- Мне тоже, - вежливо ответил Ко Ченан. Но Ху увидел в его глазах враждебность по отношению к себе. По всей вероятности причина была в женщине, которая сидела за одним с ними столиком.


- Брат Ко, тебе нравится Цзин Ру, - решил расставить все точки над и Ху.


-Это дело касается только меня и Цзин Ру. Нравится она мне или нет, тебе какая разница?


- У тебя даже не хватает смелости признать, что она тебе нравится. – Ху продолжил, - брат Ко, так не ухаживают за женщинами.


Лицо Ко Ченан стало подергиваться, было видно, что тема ему явно не нравится.


- Как видишь, Цзин Ру очень красивая женщина, - не унимался Ху, - у такой девушки не может быть недостатка в поклонниках. Если ты, брат Ко, не переломишь ситуацию, то вскоре увидишь, что твоя подруга уйдет под руку с другим мужчиной.


- Я сказал тебе прекратить этот разговор, - не в силах больше контролировать себя, закричал Ко Ченан, - мне не три года, чтобы ты меня учил таким простым истинам. Знаешь ли ты, что в этой жизни немало разочарований и есть вещи, которые невозможно сделать, как бы ты этого не хотел. Ты знаешь об этом?


- Простите, - ответил Ху, - но я не понимаю.


- Если бы существовала система отрицательных эмоций, то я сейчас чувствую себя на 99 баллов из ста, - ответил Ко Ченан.


- Вообще-то я все понимаю, - продолжал Ху, - это просто любовь, да? Ты не должен быть таким упрямым, если хочешь завоевать ее. Но ты можешь отложить все разговоры об этом, и просто оглянутся вокруг, ты увидишь немало красивых, добрых девушек, которые тебе готовы ответить взаимностью.


Когда Ху закончил говорить, Цзин Ру согласно закивала головой, она не хотела, чтобы ее друг детства тратил на нее время. Несмотря на то, что Ко Ченан был симпатичным, добрым, имел высшее образование и рос в хорошей семье, девушка его не любила.


Она не проявляла к нему нежных чувств, для девушки Ко Ченан был просто братом, она не могла себе представить, что между ними могут быть любовные отношения.


Услышав слова Ху, Ко Ченан был ошарашен, лицо его выражало недовольство, оно стало темнее черной тучи. В первое время он просто сидел молча, наконец, поднял голову и сказал:


- То, что сказал брат Ху, действительно разумно. Но я пока не в состоянии отказаться от Цзин Ру. Если только я однажды не найду девушку, которая увлечет меня. Или Цзн Ру встретит молодого человека, с которым будет счастлива.


- Тогда какой, по твоему мнению, человек может понравиться Цзин Ру? – Спросил Ху.


- Брат Ху, это прозвучит немного жестоко по отношению к тебе, но это определенно не будешь ты, - казалось, что Ко Ченан, с первой минуты невзлюбивший Ху, продолжает вести эту политику в отношениях с ним.


Ху вздохнул. Он прекрасно понимал причину этой враждебности, но все же спросил:


- Почему? Почему ты думаешь, что я совершенно не подхожу Цзин Ко?


- Ты правда хочешь это услышать? – прозвучали риторически вопрос от Ко Ченан.


- Конечно, - у Ху было ощущение, что эту сцену он уже видел в дешевой комедии.


- Раз уж ты настаиваешь, я расскажу тебе свое мнение, - Ко Ченан сидел прямо, как школьник на уроке, что было странно при таком непринужденном разговоре. – Первое правило – это семейная история. Твоя семья должна быть на одной социальной ступени с семьей Цзин Ру. Она из богатой семьи, денег, что имеют ее родители хватит ей на всю оставшуюся жизнь, даже если Цзин Ру не будет ни одного дня работать. Ее отец, конечно, зарабатывает немало, но кроме того, у него очень высокий статус в императорской столице. Он является генеральным директором отделении группы Золотой Дракон в императорской столице. Эта компания на рынке оценивается в 300 миллиардов, поэтому ты понимаешь, насколько высока значимость ее отца, как руководителя одного из самых больших отделений этой компании. Теперь ты понимаешь, что родители Цзин Ру не позволят своей дочери встречаться с первым встречным. Я не хочу тебя унижать, я просо говорю тебе все так, как есть на самом деле.
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Глава 141



Глава 141 - Какая глубокая закономерность.


- Проще говоря, ели у тебя нет денег, то ты не заслуживаешь того, чтобы быть с Цзин Ру, верно? – Спросил Ху, было видно, что это не слишком его беспокоит.


- В основном, - ответил Ко Ченан. – Так и есть. Брат Ху, ты же взрослый человек, должен понимать, что все разговоры о семье должны ориентироваться на пожелания семьи. Если у мужчины нет денег, и он желает жениться на очень богатой девушке, это наводит на определенные мысли. Конечно, другое дело, если мужчина согласен заниматься домом, детьми. Но Цзин Ру вряд ли нравится такой тип мужчин.


Когда Ху услышал это, он еле удержался, чтобы не засмеяться.


- Откуда ты знаешь. Брат Ченан, что я беден? – улыбаясь, спроси Ху. – Очевидно, что я об этом не говорил тебе.


- Все просто, брат Ху, ты так молод, что не можешь быть богатым. И ты определенно не сын какого-нибудь торговца, потому что я знаю все семьи в этом городе, имеющие хороший доход. И среди них ни одной с фамилией Ху. Я прав, брат Ху?


- Простите, но ты совсем не прав, - Ху даже не пытался сдерживать себя, - наша страна настолько велика, что есть молодые люди, богатые и независимые от своих отцов. Вот я один из представителей.


Услышав это, Ко Ченан не мог не рассмеяться:


- Брат Ху, тебе самому интересно говорить об этом? Да, ты прав, есть немало таких людей, которые заработали свои деньги без помощи родителей, но ты сам их встречал в этой жизни? Я – нет.


- Брат Ченан, тебе лучше не говорить об этом, - неожиданно в разговор вступила Цзин Ру, молчавшая до сих пор. – Ху Ту действительно очень богатый человек и даже мой отец перед ним ничто.


- А? –Ко Ченан был ошеломлен услышанным, - Цзин Ру, о чем ты, черт побери, говоришь. Дядя управляет отделением группы Золотой Дракон в императорской столице.. как Ху может быть богаче него?


- Достань свой телефон и посмотри, - на лице Ру отразилась беспомощность, - посмотри, кто является владельцем группы Золотой Дракон. Ты сразу все поймешь.


Услышав это. Ченан Ко, наконец, понял, о чем говорит его подруга, он задрожал и уставился на Ху:


- Ни за что..владелец группы Золотой Дракон.. не может быть. – в уме парень понимал, что это правда, но сердце его никак не хотело принимать эту действительность. Он послушно вытащил телефон и нашел в энциклопедии имя владельца компании. В телефоне сразу появилась фотография Ху. Ко Ченон был слишком удивлен или недоволен, сложно сказать, что выражало его лицо. От неожиданности парень выронил телефон, который, упав на пол, издал неприятный звук и экран покрылся мелкими трещинами.


- Что с тобой, брат Ченан, ты все еще думаешь, что я бедный мальчик?


Слова Ху прозвучали для Ко немного саркастически. Ему стало понятно, что Ху не бравировал, что он действительно является богатым владельцем группы Золотого Дракона. Он обратил внимание на Цзин Ру, она все знала, но вела какую-то странную игру.


- Госпожа Цзин Ру, вы ведь с самого начала знали, что я такой? - Поинтересовался Ху.


-Мм, - девушка закивала головой в подтверждение его слов. – Недавно мой отец сказал, что пригласил тебя на свой юбилей. Он очень долго рассказывал о тебе, обычно он не ведет речь о людях, которые ему не интересны. Мне стало интересно, кто этот человек, который произвел на отца такое хорошее впечатление. Поэтому я нашла в интернете информацию о тебе, а потом сразу узнала тебя в ресторане отеля. Что касается причины, по которой я оказалась в отеле, то это мой отец. Он попросил меня познакомиться с тобой и скрасить свое одиночество.


Это было очень неприятно для Ху. Он вспомнил слова Лю Сюн о том, что чем женщина красивее, тем выше вероятность того, что она обманет. И сегодня он убедился в справедливости этого высказывания.


- Господин Ху,.., - Ко Ченан очнулся и наконец смог выговорить слово. – Простите, господин Ху, я слишком самонадеян.


Парню было неловко, он не мог справиться со смущением и с осознанием того, что его ткнули лицом в грязную лужу. Он готов был провалиться сквозь землю. Ченон Ко не мог больше оставаться рядом с Ху. Словно угадав его мысли, Ху произнес:


- Все в порядке, - Ху доброжелательно отнесся к парню, - мы с тобой друзья и останемся таковыми, тем более, что ты не являешься сотрудником Золотого Дракона, поэтому я тебе даже не босс.


- Господин Ху, Ко Ченон все же является вашим подчиненным, поскольку он работает под началом моего отца, - заметила Цзин Ру.


На этот раз пришла очередь смущаться Ху:


- Ээх, - он не ожидал, что дело обернется именно так. – но даже если при таких обстоятельствах брат Ченан захочет меня называть братом Ху, я не буду возражать. Брат Ченан, тебе не нужно воспринимать меня слишком серьезно, мы останемся друзьями.
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Глава 142



Глава 142 - Сопровождающая актриса пьет (еще пять)


- Я не осмелюсь так себя вести, - ответил Ко Ченан, - я всегда буду воспринимать тебя всерьез.


Парень до сих пор пребывал в некотором замешательстве, поэтому не знал, как себя вести:


- Боюсь, что в этом мире нет такого работника, который бы не воспринимал всерьез своего босса. – добавил Ченан.


Это было не в правилах парня, даже если он получал небольшую зарплату.


- Бран Ченан, я хотела бы теперь услышать твое мнение. – Цзин Ру стояла рядом с ним, и ее интересовал один момент, - как ты думаешь, теперь Ху достоин меня?


- Ты неправильно ставишь вопрос, - отреагировал Ко Ченан на слова девушки. – Теперь нужно спросить, достойна ли ты Ру господина Ху. Статус Ху не может сравниться ни с одной женщиной. Это касается и тебя, Ру.


Теперь Ко Ченан вел себя совершенно по иному, словно это был совсем другой человек.


- Действительно, такой человек, как господин Ху, слишком хорош для тебя, даже если ты являешься дочерью директора отделения группы Золотой Дракон в императорской столице. Вам в будущем придется выдержать серьезное давление, и я знаю, что ты не сможешь этого выдержать.


Мнение Ко Ченена полностью совпадало с тем, что думала сама Цзин Ру. Она слишком хорошо знала Ченан, он мог выкрутиться из любой ситуации, знал, что сказать и как себя вести. Он умел прислуживать и, наверное, из-за этого девушка не имела к парню каких-то особых теплых чувств.


На лице Цзин Ру не было никаких чувств, она выразила свое отношение к его словам достаточно просто:


- В любом случае я никогда не думала о том, что смогу встретить такого человека, как Ху.


Она никому не могла сказать, что Ху разбил ее бедное сердце.


Стрелки часов приближались к 10.30. Отец Цзин Ру, Цзин Лянь Чэн к этому часу приехал на черном Ролс Ройсе к отелю, чтобы забрать Ху. Раньше Ху предложил Ко Ченан поехать вместе с ним, но тот отказался, сказав, что доберется сам, ведь ему неудобно находиться с одной машине сразу с двум боссами. Видя, что парню действительно неловко, Ху не стал настаивать. Около 11 часов Ху, отец и дочь Цзин вошли в отел Золотой Дракон, где уже собрались гости для празднования юбилея Цзин Лянь Чэн.


Банкет был накрыт на 30 этаже, когда все трое поднялись наверх, в зале было уже много гостей. Отец и дочь Цзин вынуждены были оставить Ху, чтобы поприветствовать гостей. Ху не стал уходить далеко от входа, нашел пустой столик и сел за него. Он немного устал от общения и надеялся теперь отдохнуть. Но почти сразу к нему подошли 8 человек. Они расположились за одним столиком с Ху. Это была компания мужчин и только одна женщина. Ей было немного больше 20 лет, белокожая, с легким макияжем. Но больше всего в ней мужчин привлекало тело. Оно было прекрасно, и женщина знала об этом, потому что ловила на себе восхищенные взгляды мужчин.


Ху тоже не мог устоять, он внимательно осматривал женщину. В конце концов он был обычным мужчиной.


- Госпожа Инь Бинг Бинг, очень приятно видеть вас здесь, - мужчина среднего возраста в очках обратился к женщине сразу, как только она присела за столик.


- Господин Го, для меня очень приятно знакомство с вами в таком удивительном месте и по такому прекрасному случаю.


У этой женщины был очень милый ротик, который знал, как нужно отвечать на такие ухаживания мужчин. Сразу было видно, что для нее эта ситуация вполне обыденна.


- Давайте начнем с тоста. – Го Шоу был жизнерадостен, энергичен, голос его был громким, привлекал внимание многих гостей, - сегодня я, Го Шоу должен пить с тобой, Бин Бинг!


Как только он произнес эти слова, сразу подскочил официант, открыл бутылку красного вина и налил его в два бокала. Затем один из них он отдал Го Шоу, а второй – его даме.


- Как гласит правило, нужно выпить вино до дна, не оставляя ни единой капли в бокале, - сказал Го.


В глазах Инь Бинг Бинг читалось сладострастие, которое могло соблазнить любого мужчину.


- Это вино, которое ты мне преподнес, я выпью, конечно, до последней капли.


- Отлично, я знал, что Бинг Бинг – очень разумная женщина и не похожа на других, которые только и делают, что скандалят на каждом шагу. И вы последуете моему примеру и выпьете этот бокал до дна, - сказал Го Шоу, который был киноинвестором.


ОН инвестировал во многие фильм, некоторые до сих пор пользуются популярностью. Среди них: "Проект Марс", "Последний час", "Секрет 16-го класса", "Новичок", "Новичок 2", "Святой Поэзии" и другие. Конечно, есть и такие, которые получились посредственными. Го Шоу славился тем, что почти сразу мог понять, будет ли от сценария прок или нет. Благодаря этому у него было немало знакомых среди актеров, а особенно актрис. Когда он предлагал им выпить, многие просто отказывались, особенно звезды первой величины. Иногда они даже стыдили его за такое поведение.


Поэтому был период в жизни Го Шоу, когда он стал избегать актрис, особенно популярных. Но сегодня он познакомился с Инь Бинг Бинг, она была востребованной актрисой, с горячим темпераментом. И это знакомство, и доброжелательность женщины буквально окрылили мужчину, он чувствовал себя счастливым.


Го Шоу поднял бокал и одним махом осушил его.
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Глава 143



Глава 143 - Поза актрисы, когда она находится перед богатыми людьми (еще шесть)


- Бинг Бинг, теперь твоя очередь, - после того, как Го Шоу выпил свой бокал, он посмотрел на женщину, призывая ее последовать его примеру. Актриса улыбнулась так, что у мужчины задрожали руки, взяла грациозно бокал длинными пальцами, затем слегка наклонила голову, оценивая вино на цвет, и медленно выпила его содержимое. На бокале остался след от ее губной помады, но в самом бокале ни одой капли вина.


- Господин Го, я могу много выпить.


- Очень хорошо, - Го Шоу засмеялся в голос, - я встречал многих актрис, не меньше тысячи, но никогда не видел таких, как вы, вы просто изумительны, Бинг Бинг.


- Аах.. ,- женщина хорошо сыграла роль обиженной женщины, - я лучшая пьяница, да? А я думала, вы относитесь ко мне по-другому.


Большая грубая рука Го Шоу легла на теплую, нежную и тонкую ручку Бинг Бинг, мужчина похлопывая руку, сказал:


- Не сердись, умение хорошо выпивать ничто, по сравнению с вашей внешностью. Бинг Бинг, вы лучше и интереснее всех женщин, которые известны своей красотой. Вы не просто актриса, вы удивительная женщина. В вас самым невероятным образом сочетаются привлекательность, утонченность, изысканность. И при этом вы можете без труда составить компанию мужчине.


После этих слов обиженные глаза женщины потеплели.


Бинг Бинг спросила:


- Господин Го, вы говорите от всего сердца? Вы же не специально так сказали, чтобы сделать мне приятное?


- Как ты можешь так говорить, - с возмущением сказал Го, - Все знают, что я, Го Шоу простой человек, который никогда не лжет и не бросает своих слов на ветер. Если ты мне не веришь, Бинг Бинг, мы можем спросить об этом моих друзей, которые тебе все расскажут обо мне. Я точно тебе говорю.


Сидящие за столом мужчины, все в один голос заявили, что Го Шоу говорит правду:


- Господа Бинг Бинг, наш Го Шоу прекрасный человек, он никогда не лжет. Мы знаем его 20 лет и за все эти годы он никогда не врал. Это самый надежный друг…


Этот словесный поток продолжался очень долго. Друзья вспоминали истории из жизни, в которых их друг помог. Столько было сказано теплых и добрых слов, что их хватило бы на 10 человек.


- Не удивительно, что фильмы, в которые инвестирует Го, почти всегда добиваются успеха. Я думала, что в этом играет роль проницательность Го Шоу, но сегодня я поняла, что это связано с характером Го. Если бы у тебя не было такого доброго сердца, ты не думал бы о других людях, вряд ли бы смог прочувствовать, какие сценарии фильмов будут успешны.


Чем больше говорила Бинг Бинг, тем ближе она придвигала свое тело к Го Шоу. Ему определено нравилось такое положение, поэтому он поддакивал женщине:


- Бинг Бинг права, если бы я Го Шоу не имел бы такого открытого характера, то не смог бы заработать в киноиндустрии и половины своих денег.


Го Шоу тоже не сидел деревом, его рука нежно обхватывала бедро женщины


- Официант, что ты стоишь? Разве ты не видишь, что наши бокалы пусты? Поторопись, быстрее налей их полнее.


- Простите, господин Го, я сейчас же наполню их, - человек подхватил бутылку вина и профессионально наполнил оба бокала.


- Давай, Бинг Бинг, поднимай бокал и мы с тобой выпьем еще вина.


- Хорошо, господин Го.


Они подняли свои бокалы и снова выпили до самого дна.


Ху наблюдал за всей этой картиной, сидя безучастно за столиком. Ему было очень интересно, как ведут себя знаменитые актрисы в обществе богатых людей. В ТВ программах Бинг Бинг была холодной богиней моделью.


Но теперь, глядя на нее, Ху понимал, что это не совсем простая женщина. Не случайно она смогла утвердиться в киноиндустрии и стать суперзвездой в то время, когда ей было всего 20 лет. Когда зрители ее не видели, она была совсем другой, умела разговаривать с нужными ей людьми, ладить с богатыми предпринимателями. За первыми двумя бокалами вина были и другие. Вскоре парочка высушила три бутылки вина. На столике не осталось ни одной бутылки.


- Принесите нам еще вина, - потребовал Го Шоу, - нам с Бинг Бинг нужно как минимум еще две


- Хорошо, господин Го, - услышал он в ответ. Снова была открыта бутылка, бокалы наполнены.


- Пойдем, Бинг Бинг, выпьем еще.


- Прежде чем снова выпить, господин Го, я хотела бы вас попросить кое о чем, - видя, что насупил подходящий момент, женщина перешла в наступление.


- Что случилось, Бинг Бинг? – Этого момент ждал и ГО. Он прекрасно понимал, что такая красивая женщина просто так не стала бы с ним пить. Тем более, что у этой актрисы всегда была голова на месте. – Если я могу что-то сделать для тебя, то ты можешь рассчитывать на меня.
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Глава 144



Глава 144 - Грязные сделки (еще семь)


- Господин Го, на самом деле, это не так важно, - Бинг Бинг нежно взглянула на Го Шоу и вкрадчивым голосом сказала, - я расторгла контракт с компанией и хочу начать собственную карьеру. Мне уже не интересны сериалы, меня манит большой экран. Но я в большом кино я новичок и у меня нет покровителя. Я пыталась участвовать в кастингах, но там отдают предпочтение опытным актрисам. Я сделала все, чтобы режиссер одного фильма заметил меня, но видимо мои актерские способности его не впечатлили.


-Итак, Бинг Бинг, ты думаешь, что я смогу тебе помочь получить роль в фильме?


Голос Го Шоу прозвучал беззаботно, невозможно было понять, насколько серьезна для него эта просьба.


- Вы правы, господин Го, - Бинг Бинг прильнула телом к мужчине, - Бинг Бинг просто мечтает об этой роли в фильме, неужели вы мне откажете?


- Конечно, - быстро ответил Го. – Какие у нас с Бинг Бинг отношения? Мы хорошие друзья и я, как старший брат, не могу помочь в этой маленькой услуге?


- Спасибо, господин Го, я знала, что ты не откажешь мне.


Женщина обвила своими руками толстую шею мужчины и поцеловала его толстое от жира лицо. Го Шоу в объятиях молоденькой девушки почувствовал себя как школьник, на седьмом небе от счастья.


- Хаха, Бинг Бинг, ты очень горячая, я думаю, что ты не будешь против, если я предложу тебе сопровождать меня и разогреть мне постель.


Поцелуй и объятия – это, конечно, здорово, но явно недостаточно. Поэтому Го Шоу взял на себя инициативу дальнейшего развития событий. Он согласился помочь актрисе, так почему бы ей не ответить ему взаимностью?


- Что за слова, Го Шоу, конечно, я не оставлю тебя в эту холодную ночь одного.


Бинг Бинг была еще откровеннее, чем думал Го и это ему определенно нравилось. Она в своей карьере переживала немало романов и отношений ради новой роли, поэтому ей не привыкать отказывать в новых отношениях. Услышав ее ответ, Го сладострастно улыбнулся.


- Кстати, Бинг Бинг, как называется тот фильм, о котором ты говорила?


Согласившись с ценой, Го Шоу, естественно, должен был ответить.


- Фильм называется «Даджа», - Бинг Бинг стала рассказывать, - как раз в том фильме, где режиссером Гао Сонг. Я хочу сыграть главную роль в этом фильме.


Услышав название фильма, Го Шоу застыл. Нужно понимать, что «Даджи» стал известен задолго до того, как вышел на экраны. Он снимался на деньги больших людей, и у каждого из них, видимо, свой интерес в этой картине. Если это так, то, скорее всего, на главную женскую роль уже утверждена актриса. А с этим теперь спорить будет сложно. Тем более, если речь идет о Бинг Бинг, чьи актерские способности вызывают большой вопрос.


Все это в один миг отразилось на лице Го Шоу.


- Что случилось, господин? - Бинг Бинг снова превратилась в маленькую слабую женщину, она кокетливо обняла руку Го и сказала, - неужели это из-за того, что господин Го не хочет помогать бедной Бинг?


- Нет, Бинг Бинг, - улыбка осветила его толстое лицо, - как же я могу не помочь моей милой девочке? Но я не могу обещать тебе, что у меня получится. Дело в том, что на эту роль претендуют многие. За фильмом стоят серьезные инвесторы, и с ними мне придется разговаривать. И это достаточно сложная задача. Единственное, что я могу обещать, так это сделать все, что в моих силах.


- Я вам доверяю, господин Ху, ты не будешь же меня обманывать, - женщина снова прижалась к телу Го, - ты сделаешь все, что в твоих силах, чтобы Бинг Бинг была довольна. С другой стороны Го Шоу все еще наслаждался своим величием. Он не беспокоился об условиях сделки. В любом случае он обязательно поможет этой женщине получить роль, если не в этом, так в другом фильме.


- Эй ты, отродье, что ты делаешь, быстро положи телефон.. ты меня слышишь.


Гневный голос принадлежал человеку, который сидел за одним столиком с Го Шоу. Он обращался к Ху, который вынул телефон и нажал на нем функцию записи. Если это видео будет отправлено в интернет, не стоит сомневаться в том, что оно наделает там немало шума. Вся карьера и репутация Бинг Бинг рухнут в один миг. Человек, сидящий за столом, был ассистентом Го Шоу и не мог допустить этого.


- Отродье, я сказал тебе, чтобы ты прекратил снимать видео, - парень видел, что Ху нет слушает его, игнорируя, как воздух. Высокий помощник встал и протянул руку, чтобы забрать телефон из рук Ху Ту.


Но Ху был быстрее него, он просто убрал руку. В это время Бинг Бинг поняла, что кто-то снимает ее, она отошла от Го, села за столик, привела в порядок себя, одежду и прическу.


- Чжун, сейчас же возьми у этого молодого человека телефон, удали видео, которое он снял. – образ милой девушки ушел на второй план, его сменила суровая женщина, - если ты не сделаешь это, мне придется расстаться с тобой.


- Не переживайте, госпожа, я все сделаю.


Его взгляд стал жестким, когда он обратился к Ху:


- Брат, достань телефон и удали видел. Это будет лучше для тебя.
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Глава 145



Глава 145 - Тогда дайте 100 миллионов.


- Я просто делаю случайные фотографии с банкета в честь юбилея господина Цзин. Рассылаю фото своим друзьям, делюсь с ними увиденными впечатлениями, - Ху даже не допускал мысли о том, чтобы отдать свой телефон мужчине. – Я просто не понимаю, что я сделал не так?


- Ты, малыш, не спорь, я точно видел, как ты снимал на телефон Бинг Бинг, - ответил ассистент, сверля злыми глазами Ху.


- О чем ты говоришь, камера моего телефона не задержалась на ней больше секунды, - ответил скучающим тоном Ху.


- Как ты вообще можешь говорить о том, что снимал известную звезду, - яростно кричал ассистент. – Ты…


- Замолчи, Сяо Чун, дай мне это сделать, - раздался голос Го Шоу, он был стальным. Он пошел хорошо ему известной дорогой, - Малыш, сколько ты хочешь за это видео?


Го Шоу все вопросы привык решать исключительно финансовым методом:


- Я тебе заплачу столько, сколько ты скажешь, чтобы удалить видео из телефона.


- Оо, - Ху был очень удивлен тем, что случайно сделанное им видео вызовет такую реакцию. Он не стал отказываться от предложения, но проявил осторожность, - а сколько ты можешь дать?


- Сколько бы я ни сказал, ты скажешь, что это мало, поэтому ты сам назначь стоимость своего видео.


- Хорошо,- ответил Ху, для которого эта ситуация была не больше, чем игра. – Я продам видео за 100 миллионов. Не больше и не меньше. После вашей оплаты я немедленно удалю видео из телефона.


- У тебя проблемы с головой? – Закричал ассистент. – Ты совсем потерял советь, если смеешь так вести себя с господином Го Шоу. Ты, отродье, думаешь, что смеешь просить такую сумму. Ты думаешь, что господин Го рисует деньги на туалетной бумаге?


Ассистенту, видимо, недостаточно было просто слов, он поднял руки и закричал:


- Охрана, где охрана! Скорее сюда, здесь извращенец, он фотографирует людей без их разрешения. Быстрее арестуйте его и отвезите в полицейский участок.


На банкете действительно были охранники, которых нанял виновник торжества для обеспечения безопасности гостей. Пять охранников сразу поспешили на этот призыв.


- Этот человек извращенец, он сфотографировал госпожу Бинг Бинг, - ассистент указал на Ху, - поторопитесь и арестуйте его, а затем вызовите полицию. Или просто отправьте его в полицейский участок.


Но пятеро мужчин, увидев Ху, не спешили исполнять просьбу ассистента. Старший из них подошел к Ху и вежливо поинтересовался:


- Господин Ху, что здесь происходит?


- Давайте сначала выбросим из зала этого кричащего человека, - безразлично ответил Ху. – Он слишком шумный.


Охранники были из числа тех, кто обеспечивал безопасность Ху Ту во время его пребывания в императорской столице. Конечно, они знали, кто он.


- Да, господин Ху, сейчас мы выведем из зала этого человека,- охранники полностью подчинялись приказам Ху.


Старший повернулся к другим охранникам и сказал:


- Делайте то, что слышали.


Мужчины кивнули в знак того, что поняли приказ. Они подошли к кричащему ассистенту:


- Господин, вы не хотите, чтобы мы вас насильно выволокли из зала? Тогда покиньте, пожалуйста, его.


- Что вы делаете? Этот человек действительно делал видео на свой телефон, - ассистент понял, что этот молодой человек не так прост, как казалось.


- Раз ты не собираешься выходить из зала, придется нам самим это сделать, - сказал охранник.


Все четверо быстро окружили ассистента, он не мог даже слова сказать. Он пришел в себя только когда его стали выводить под руки:


- Господа Бинг Бинг, помогите мне…


- Ты.. может быть.. группа Золотой Дракон.. новый босс.. Ху Ту? – Го Шоу наконец сложил в своей голове пазлы, которые составили одну целую картинку. Теперь он понял, почему у этого человека такая власть.


- Значит, ты знаешь меня? – Ху посмотрел в сторону Го Шоу. – Тогда почему ты не заметил меня, я ведь так долго сидел напротив тебя?


Теперь Го понимал свою ошибку. Он не заметил человека, который владел 70 процентами акций лучших компаний киноиндустрии он имел возможность без труда контролировать рынок индустрии развлечений. Единственными эмоциями его были уважение и поклонение, но над ними преобладал страх:


- Простите меня, господин Ху, мы говорили о работе, поэтому не обращали внимания на остальных.


Го Шоу подбежал к Ху и стал извиняться:


- Простите, господин Ху.


Ху не мог не посмеяться над словами Го. Он видел, что разговор был не о работе, все, что нужно было – это выпить с женщиной и договориться о предстоящей ночи.


- Бинг Бинг, сто ты стоишь истуканом? Ты не хочешь работать в индустрии развлечений?


Бинг Бинг была умной женщиной, она уже давно просчитала свои ходы.
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Глава 146



Глава 146 - Вход в систему для получения Ferrari 250 GTO стоимостью 340 миллионов долларов (вторая смена)


Она также последовала примеру Го Шоу: слегка поклонилась и с большим уважением произнесла:


-Здравствуйте, господин Ху, что произошло сегодня - это большое недоразумение. Для меня большая часть, что вы заинтересовались мной и снимали на свой телефон. У меня одна проблемы – я очень невнимательная. Пожалуйста, господин Ху. Будьте великодушны.


- Я вам повторяю еще раз, - на лице Ху застыло безразличие, - я не снимал на телефон вас, я делал фото вечеринки, на которую был приглашен. Единственная причина, по которой разгорелся весь этот шум, что ты случайно оказалась в кадре. Ты понимаешь, о чем я говорю?


Бинг Бинг закивала головой:


- Это я неправильно поняла господина Ху, на самом деле это моя вина, я не должна была вас подозревать в намерении следить за мной.


Через три часа празднование 50-летнего юбилея Цзин Лян Ченг было в самом разгаре. Когда Ху собирался уже уходить, неожиданно перед ним возник Го Шоу:


- Подождите, пожалуйста, господин Ху.


- Господин Го, чем могу вам помочь?.


- Не надо меня так называть, господин Ху, я не достоин такого отношения с вашей стороны. Называйте меня маленький Го.


- Скажи, что ты хочешь от меня, у меня нет времени, - недовольно произнес Ху, он не хотел тратить время на ерунду.


- Хорошо, господин Ху, - поспешно закивал головой Го, - Бинг Бинг сняла комнату в отеле, это люкс 2012. Она просила передать вам, что хотела поговорить о чем-то важном, она надеется, что вы дадите ей шанс.


- Я думал, что ты скажешь что-то дельное, но ты, как всегда несешь ерунду, - Ху еле сдерживал себя, чтобы не закричать на этого человека.


Ху похлопал ГО по плечу, продолжил:


- Мне не интересно с ней разговаривать, лучше ты сам иди и поговори с ней. Проведите хорошо время.


Ху обошел Го и отправился к выходу. Го Шоу был удивлен, он не ожидал, что Ху откажется от такого интересного предложения. Нужно понимать, что Бинг Бинг была известной актрисой, мужчины любили ее за горячее тело. Го был убежден, что от такой женщины невозможно отказаться. Но этот молодой человек сломал все его восприятие мира.


- Господин Ху…, - Го Шоу все еще пытался убедить Ху в том, что он ошибается.


-Не подходите ближе, я не хочу тратить на вас ни секунды, все ваши предложения мне не интересны. Прекратите меня преследовать, иначе я вынужден буду предпринять иные меры.


- Хорошо, господин Ху, - Го не осмелился перечить мужчине. Берегите себя и будьте аккуратны в пути. Ху молча вышел.


Три дня спустя Ху сидел в своем номере 2013 в районе Томсон и, как всегда по утрам, ел роскошный завтра, приготовленный для него Ян Ми.


- Динь! Поздравляем пользователя с приобретением спортивного автомобиля Феррари 250GTO, стоимостью в 340 миллионов, - прозвучал голос системы в голове Ху.


На этот раз Ху воспринял новость относительно спокойно. Еще недавно эта покупка была бы для него большим событием, но теперь он уже привык к дорогим подаркам системы.


- Господин, - разъясняла система, - это роскошный автомобиль, произведенный в 1963 году. Имеет большую коллекционную ценность. В настоящее время известно 39 единиц таких автомобилей.


Система дала пояснение, чтобы Ху лучше понял ценность этого приобретение. Мужчина взял в руки телефон и посмотрел информацию об автомобиле. Сведения, полученные Ху, убедили его в том, что машина действительно роскошная. Но как она будет себя на дороге?


-Господин, можете быть уверены – Феррари – это машина для дороги, - откликнулась система. – Если вы сомневаетесь, можете пройти в гараж, взять машину и попробовать ее в деле. Ее мощность не уступает современным моделям.


Даже если бы система не дала этот совет Ху, он обязательно бы проверил автомобиль в деле. Иначе зачем ему антикварная машина? Чтобы просто стоять в гараже?


Ху прикоснулся к карману и почувствовал в нем тяжесть ключа. Он доел кашу, переобулся в пару удобных кроссовок и поспешил в гараж. Как только он вошел в помещение, сразу заметил еще один автомобиль, припаркованный в гараже. Феррари отличался от его черного Бугатти. Кузов с плавными линиями придавал автомобилю какой-то фантастический вид. Это было очень необычно. Глядя на автомобиль, сразу становилось понятно, что он из прошлого века.


Система сделала ему хороший подарок - Ferrari 250 GTO был стильным, интересным и необычным. Ху подошел к машине и положил руку на капот, он нежно погладил авто. Ощущения были такими же, как если бы он потрогал современный люксовый автомобиль.


В это время в районе Томсон на обочине дороги припарковались два автомобиля, один был Пагани с крыльями летучей мыши, второй – Ламборджини.


- Чжан Вэй, как ты думаешь. У нас еще будет ганс увидеть что-то еще более интересное. Чем черный Бугатти Голос ночи?


Голос Фу Бо звучал вяло, видимо, только лишь для того, чтобы поддержать беседу.
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Глава 147



Глава 147 - Похож ли я на человека, который не может позволить себе даже роскошный автомобиль стоимостью 340 миллионов долларов?


Эти двое богатых молодых людей, которым нечего было заняться, почти все время проводили в районе Томсон. Здесь они искали повод для того, чтобы снять очередное видео и выложить его в интернет. Это бы увеличило количество их подписчиков. Кроме того, молодые люди вели прямые эфиры, которые собирали тысячи зрителей. Например, сегодня их видео о том, где они разглагольствуют о том, есть ли в городе автомобиль лучше, чем Бугатти Голос ночи, собрал огромное количество зрителей. Сначала их было мало, но по мере того, как длилась трансляция, число пользователей увеличивалось.


И сами парни сделали все, чтобы повысить популярность видео. Так, в порыве ведения трансляции Чжан Вэй пообещал, что найдет автомобиль еще более роскошнее, чем уже всем хорошо известный черный Бугатти. В столице Демонов было огромное количество роскошных машин, но найти среди них ту, что была бы роскошнее Бугатти, стоимостью более 160 миллионов, было почти невозможно. Более того, Чжан Вэй не только искал его сам, но и попросил помочь ему в этом всех своих подписчиков.


Тем не менее, за все пройденное время ему никто так не сообщил. Очевидно, что такого автомобиля в этом городе просто не было. Или дело в том, что почти все подписчики были детьми богатых людей, но отцы могли дать сыновьям не больше 10 миллионов на покупку новой машины. Но это далеко не та сумма, на которую можно приобрести роскошный люксовый автомобиль. Но приобрести что-то за цену больше, чем 160 миллионов, это было просто невозможно.


- Чжан Вэй, ты слышишь меня? – Фу Бо толкнул друга в бок.


- Старик Фу, я вот думаю, может быть, нам позвонить автодилерам и спросить у них, кто покупал шикарные машины в последнее время. Если мы будем полагаться только на себя, то вряд ли найдем то, что нас интересует. Самая дорогая машина после того черного Бугатти, это моя Пагари. Думаю, что в ближайшее время у нас не будет возможности увидеть машину, которая будет круче тех, о которых мы уже знаем.


- Не соглашусь с тобой. – ответил Фу Бо. – Если мы не сможем увидеть что-то более крутое, то зачем тогда мы стоим здесь и ждем. Я встал сегодня слишком рано и хочу спать. А ты как?


- Я тоже такой, - вид Чжан Вэй подтверждал эти слова.


- Если мы оба хотим отдыхать, так почему бы нам не отправиться по домам.


- Да. Давай так и сделаем, - согласился Чжан Вэй.


Они попрощались и направились к своим автомобилям. Но не успели они сделать и трех шагов, как заметили ярко-красный спортивный автомобиль, разогнавшийся до бешеной скорости на дороге из района Томсон. Звук двигателя сразу привлек внимание парней. Они увидели красный Феррри, кузов которого говорил, что это автомобиль прошлого века. Молодые люди смотрели на машину широко открытыми глазами.


- Чжан Вэй… Это.. это может быть.. это не сон, это Ferrari 250GTO, он был произведен в прошлом веке и его стоимость свыше 340 миллионов..


Опешивший Чжан Вэй пришел в себя:


- Фу Бо, беги скорее и останови этот автомобиль..


Фу Бо изо всех сил побежал к дороге, переживая, что не успеет.


- Приятель, остановись, пожалуйста, на минутку, мы хотим тебе кое-что сказать, - закричал Фу Бо.


Ху, сидевший за рулем спортивного автомобиля, не слышал, о чем кричал ему парень. Но он увидел, как с обочины дороги прямо перед его автомобилем вдруг возник молодой человек, он расставил руки, останавливая машину. Ху нажал на тормоз, но авто проехало еще метра 3-4, прежде, чем остановилось. В этот момент к его машине подбежал еще один парень. Один из молодых людей постучал в окно остановившегося Феррари.


- Брат, пожалуйста, опусти стекло, - попросил один из них.


Ху опустил стекло, не понимая, что хотят от него эти молодые люди. Чжан Вэй склонился к машине, чтобы поговорить с водителем. Но как только он увидел, кто сидел за рулем, его удивлению не было предела:


- Как… это ты, - Чжан Вэй увидел лицо Ху, которого сразу узнал.


- Почему вы меня снова преследуете, - спросил удивленно Ху. – Это опять из-за машины?


Чжан Вэй все еще никак не мог прийти в себя, поэтому вместо ответа он просто кивнул головой. Но, понимая, что этого явно недостаточно, произнес:


- Нам было просто интересно, кто этот человек, который может позволить себе приобрести этот роскошный автомобиль, стоимость которого 340 миллионов.


Ху не был так восторжен, как эти два парня:


- И как вы себя чувствуете, узнав, что это опять я?


-Хм.. Господин Ху, могу ли я поинтересоваться, это действительно ваш автомобиль?


- Конечно! Я похож на человека, который не может себе позволить купить такую роскошную машину за 340 миллионов?


Чжан Вэй, услышав ответ, совсем сник, его автомобиль за 30 миллион был ничто по сравнению с новой машиной Ху Ту.
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Глава 148



Глава 148 - Первая женская интернет-сенсация от Demon Capital


- Вы говорите это так просто.. купить роскошный автомобиль за 340 миллионов, словно приобрели подержанную машину за 34 тысячи, - смущенно говорил Чжпн Вэй. – Я знаю, брат Ху, что ты очень богат и можешь себе позволить все, что захочешь. Но у вас уже есть машина за 160 миллионов Голос ночи, а также Ролс Ройс за 10 миллионов. Что тебя подвигло на покупку еще одного авто за 340 миллионов. И это антикварный автомобиль Феррари.


- А зачем люди покупают одежду и еду, - ответил Ху.


- Я ношу их, - не понимая, ответил Чжан Вэй.


- Но зачем тебе столько одежды, - не сдавался Ху. – Вот и мне роскошные автомобили нужны для того. Чтобы перемещаться по городу. Зачем покупать машины? Чтобы они стояли для красоты в гараже? Это очень неразумно.


- Господин Ху, вы, как всегда, правы, - ответил Чжан Вэй. – Машина действительно нужна для того, чтобы на ней ездить. Также как и одежда нужна для того, чтобы ее носили.


В глубине души Чжан Вэй очень завидовал Ху. Этот мужчина был молод и при этом мог себе позволить приобрести такие дорогие автомобили. Каким же должно быть его состояние? Чжан Вэй очень завидовал Ху и если бы ему предложили отдать пять лет своей жизни за то, чтобы не знать меру в деньгах, то Чжан Фэй с удовольствием согласился бы на это.


- Что-нибудь еще, брат Чжан Вэй? –поинтересовался Ху.


- Если господин Ху не возражает, - ответил Чжан Вэй с вежливой улыбкой, - мы с другом хотели бы сфотографироваться на фоне вашей машины. Эта Феррари в нашей стране, наверняка, в единственном экземпляре. Если мы сделаем короткое видео, это привлечет немало пользователей. И мы с другом может рассчитывать на то, что число наших поклонников увеличится.


Чжан Вэй был достаточно честен, он не скрывал своего интереса. Это отметил про себя Ху.


- Ладно, ребята, я вам дам пять минут на ваши забавы. За это время молодые люди успели снять несколько коротких видео, чем остались очень довольны. Через пять минут Ху, помахав молодым людям, сел за руль авто и умчался вперед по дороге.


На антикварном Феррари Ху ездил по городу уже больше часа, и еще бы наслаждался вождением уникального автомобиля, если бы не звонок телефона. Он остановился, чтобы ответить. На экране он увидел имя сестры Цзяо Ху.


- Брат, ты где?


- Что случилось?- Ху был немного встревожен, потому что голос сестры звучал взволновано. – У тебя все в порядке?


- Почему ты так спрашиваешь? Я просто хотела, чтобы ты приехал в Бунд.


- А что там? - Ху был заинтригован.


- Случилась действительно интересная вещь, - тон сестры стал каким-то игривым. Неожиданно она спросила, - ты знаешь Су Мэй Ниан, брат?


- Су Мэй Ниан? Нет. Ты уверена, что говоришь не о Ву Мэй Ниан?


- О боже, ты такой старомодный, брат, - сестра была раздражена. – Ты не следишь за новостями в интернете?


- Я каждый день читаю новости, - ответил Ху. – Но какое это имеет отношение к Су Мэй Ниан?


- Раз ты ее не знаешь, я тебя с ней познакомлю, - сестра, наконец, сказала, для чего она хотела видеть Ху. – Эта Су Мэй Ниан – настоящая сенсация в интернете. Только в одной социальной сети у нее более 40 миллионов фанатов. Она имеет большое влияние, благодаря своей роскошной фигуре и удивительной красоте. Пользователи называют ее первой женщиной интернета Демон Капитэл. Помимо этого, она из богатой семьи. Многие говорят, что она одна из владелиц группы Су, двоюродная сестра Су Янь. Но сама Су Мэй Ниан никак не комментирует эти сведения.


- Ну и что? – Недоуменно ответил Ху. Он никак не мог понять, каким образом все это связано с ним.- Почему ты звонишь именно мне?


- Брат, сейчас эта девушка находится в Бунде. Вокруг собирается много зевак…


- Сестра, ты можешь перейти к делу? – С большим нетерпением произнес Ху.


- Я звоню тебе, чтобы сказать, что Су Мэй Ниан приехала в Бунд не одна, а с командой. Они объявили, что проведут конкурс среди владельцев самых роскошных автомобилей. Тот, кто поразит Су Мэй Ниан своим автомобилем, сможет провести с ней три дня на Мальдивах. Вся поездка – за счет Су Мэй Ниан. Победителю не нужно будет ни за что платить.
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Глава 149



Глава 149 - Брат, ты должен быть высокопрофессиональным (еще пять)


… Это говорит о том, что классная во всех отношениях девушка ищет богатого парня. Брат, Ты слышишь меня? – кричала в трубку Ху Цзяо.


- Да, я слушаю. Я правильно понял: ты хочешь, чтобы я на своей машине приехал в Бунд?


- Бинго! - Засмеялась сестра. Ты такой сообразительный. Просто сядь на свой черный Бугатти и приезжай к Бунд. Твой автомобиль будет самым дорогим среди других и это даст тебе возможность провести время на Мальдивах с красоткой. Теперь ты видишь, что я добра к тебе, забочусь о своем брате?


Тон голоса Ху Цзяо был такой, словно она сделала что-то очень важное для брата.


- Она симпатичная? – Ху почувствовал себя не в своей тарелке. Если бы девушка была не красива, разве она позволила бы себе устраивать такой конкурс, собрать роскошные автомобили. Если бы Су Мэй Нианг была бы уродливой, какой богач бы пожелал участвовать в таком конкурсе? У богатых людей всегда есть огромный выбор девушек.


- Брат, я не знаю, каковы твои стандарты, но Су Мэй Нианг – тот тип женщин, который заставляет ревновать девушек. Ты можешь открыть социальные сети и посмотреть ее страничку. На ней есть видео этой девушки. Ты ее сразу узнаешь, она очень интересная.


- Хорошо. Я понял. Чуть позже посмотрю, - Ху хотел уже положить трубку, но сестра остановила его:


- Брат, подожди. Ты мне так и не сказал. Приедешь ты в Бунд или нет?


- Не волнуйся, я буду, - мне интересно посмотреть на этот спектакль.


- Брат, ты не должен быть сторонним зрителем, ты должен стать участником. Если ты не победишь в этом конкурсе, то нет смысла и приезжать. – Цзяо убеждала брата так, словно она больше него хотела принять в этом конкурсе участие.


-Ху не стал спрашивать сестру, в чем ее интерес, почему она так настаивает на том, чтобы Ху приехал в Бунд. Он просто ответил:


- Хорошо, я приеду.


- Смотри, не опоздай, брат.


Ху припарковал машину на обочине, нашел в телефоне страничку Су Мэй Нианг в социальной сети. У нее было 43 миллиона подписчиков. Сама же она была подписана на 132 аккаунта. Ху увидел видео, под которым стояло 80 миллионов лаков, количество же просмотров было просто колоссальным – 390 миллионов. Ху был удивлен такой популярностью этого видео. Он нажал на кнопку просмотра. Видео в несколько секунд было сделать профессионально. Девушка скакала верхом на лошади, в замедленной съемке было видно ее красивое лицо и завораживающая улыбка. Фоном для видео послужила приятная музыка.


Ху обратил внимание, что это видео было снято ровно два года назад. Вполне возможно, что именно это видео сделало девушку такой популярной. У нее появилась команда, которая стала продвигать ее, и теперь Су Мэй Нианг настолько популярна, что легко в этом сравнится с известными киноактрисами. Затем Ху посмотрел и другие видео на странице Су Мэй Нианг. И сделал вывод, что девушка действительно красива.


Но ничего сверхестественного он в этом не нашел. Таких красавиц в стране было огромное количество и даже в самом отдаленном провинциальном городке были девушки ни в чем не уступающие Су Мэй Нианг. Единственное, чего у них не было, это удачи, которая позволила это девушке завоевать такую большую популярность. И это касается не только конкретно Су Мэй Нианг, а всех актрис индустрии развлечений.


Просмотрев видео, Ху снова завел автомобиль и направился в Бунд. Его не заботило участие в этом конкурсе, он просо хотел посмотреть, что это будет за спектакль и какие автомобили приедут к заведению.
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Глава 150



Глава 150 - Дженни Мингфен Стоит двухсот миллионов (еще шесть)


На дороге образовалась огромная пробка и причина – не в большом потоке людей, как это обычно бывает, а в машинах, стремившихся на площадь перед заведением. Это были роскошные автомобили, медленно едущие друг за другом. Если вы остановитесь на тротуаре и посмотрите в обе стороны дороги, то не увидите начала и конца этому движению. Понятно, что все эти машины спешили к Су Мэй Нианг. Владелец самого роскошного автомобиля отправится вместе с красавицей на Мальдивы. И это привлекало к конкурсу огромное количество участников.


- Черт.. это впереди Lyken, верно?


Парень на авто Aston Martin DBS, указал на машину и добавил:


- Я помню эту машину, она стоит 20 миллионов..


По сравнению с его автомобилем за 5 миллионов, это была просто шикарная машина. Парень был разочарован. Он взглянул на другие машины в потоке и понял, то его автомобиль явный аутсайдер.


- Я же говорил тебе, не тратить время на этот конкурс, - поддакнул ему парень на пассажирском сидении. - В столице Демонов немало богатых людей, имеющих роскошные автомобиль. Ты решил принять участие в конкурсе? Это просто издевательство, все будут смеяться над твоим автомобилем.


Эти слова приятеля для парня стали настоящей пощечиной.


- Хорошо, я вернусь и просто напьюсь с другими девушками.


Он развернул автомобиль и выехал из очереди роскошных машин. Даже по дороге на площадь перед Бунд было уже понятно, какие автомобили могут отправляться домой. Его примеру последовали и другие водители, чьи машины явно не дотягивали до звания самого роскошного авто. Через полчаса количество машин, желающих принять участие в конкурсе, серьезно сократилось. В итоге осталось около 13 авто, среди них - Koenigsegg Agera и Lyken, Bugatti Veyron и Pagani Fencer, которые имели двери как крылья летучей мыши, что и Zhang Wei. Были также два Ferrari Rafas; Lancia и Bugatti Veyron. Ожно было увидеть два Ferrari Raffa; Lamborghini Шестой Элемент. Porsche 918 – в разных цветовых вариантах. Было понятно, что конкуренция среди них будет жесткой.


Но зрители не впечатлились этими машинами.


- Разве в Демон Кэпитал нет черного Бугатти Голос ночи, стоимостью в 160 миллионов. Почему этого авто нет здесь? – Спросил парень сигаретой во рту.


- Да, я тоже жду его, я думал, что он обязательно будет участвовать в конкурсе и я смогу наконец увидеть этот автомобиль, - вторил ему другой парень. – Я так и не видел, кому же принадлежит этот автомобиль.


- Видимо парень не хочет воспользоваться таким уникальным шансом – провести время с Су Мэй Нианг на Мальдивах. Ну.. тогда он мог бы мне одолжить свой автомобиль, чтобы я отправился с красоткой на отдых.


Когда все подумали, что участники конкурса собрались и новых автомобилей уже не будет, тишину разрезал дикий рев. Все посмотрели на дорогу. По ней, рассекая воздух, мчался ярко-зеленый спортивный автомобиль.


- Кажется это Ламборджини, - заметил парень из толпы. – Но я не видел ни одного такого автомобиля в городе, а ты, Тан Цзяо, видел?


Человек в черной шапке, к которому был обращен вопрос, покачал головой:


- Я видел только на видео. Это авто Lamborghini Jennie Mingfeng.


- Дженни Мигфенг? Странное название, интересно, сколько он стоит?


- Двести миллионов..


Услышав это, парень недоверчиво посмотрел на своего собеседника:


- Я не ослышался? Действительно такие большие деньги?


- Да, я не шучу, машина стоит 200 миллионов. Все, кто интересуется роскошными машинами, тебе ответит также.


- Нннет.. не может быть, - парень даже начал заикаться. Это авто еще круче, чем Бугатти за 160 миллионов. Если парень на Голос ночи приедет, ему будет очень неприятно увидеть машину, круче, чем у него.


Парни закивали головами. Они представили, какая может разыграться драма, если сейчас появится черный Бугатти.
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Глава 151



Глава 151 - Мой брат - самый красивый (Еще семь смен, благодаря десяти тысячам наград от "Cherish").


- Я бы хотел, чтобы он приехал. Это очень интересное: посмотреть на его лицо, когда он увидит, что есть машины лучше, чем его Бугатти, - заметил Тан Цзао.


Беспокойное выражение лица его собеседника сменилось на удивленное. Уголки его губ подернулись и он ответил:


- Ты прав, брат. Это будет еще то зрелище.


Водители автомобилей, припаркованных для участия в конкурсе, тоже заметили новую машину - Lamborghini Jue Yi Mingfeng. Для них это стало большим шоком. Один из них, владелец Феррари, разозлился больше других:


- Молодым людям сегодня не везет. У них сильный соперник.


Парня больше всего заботило, что его трехдневному пребыванию на Мальдивах с красоткой уже не суждено сбыться:


- Черт, это Ламборджини спутал все мои планы. Сколько еще в столице Демонов богатых людей, имеющих такие дорогие автомобили? Интересно, кто этот человек, сидящий за рулем спорткара.


Этот автомобиль привлек внимание всех зрителей, пришедших в этот день на площадь. Все они, как по команде, вынули телефоны и стали снимать машину.


Среди тех, кто находился на площади, были Ху Цзяо и ее одноклассница Чен Сю. Сестра Ху была сильно расстроена и не скрывала этого:


- Ну что за дурацкая машина в 200 миллионов?


Она понимала, что этот автомобиль дороже Бугатти ее брата, а это означало, что Ху Ту проиграет. Если бы сейчас ее брат приехал на Бугатти, он бы проиграл. Су Мэй Нианг не села бы в его автомобиль, она бы выбрала этот роскошный Ламборджини.


- Мой брат проиграл.. проиграл, - в сердцах повторяла Ху Цзяо. – Если мой брат сейчас приедет, он будет унижен. И в этом буду виновата я, это я его позвала сюда.


- Тогда быстрее звони брату, предупреди его, пусть не приезжает. Иначе он будет зол на тебя.


Но Ху не стала звонить, она даже как-то взбодрилась:


- Мой брат все это время жил красиво, не зная поражения ни в одном деле. Пусть сегодняшняя ситуация станет для него уроком. Он должен понять, что его возможности не безграничны, что в этом мире есть люди богаче него. Думаю, что это будет для него поводом для размышления. Так что я не буду звонить, пусть все идет так, как идет.


Чен Сю удивилась, но спорить не стала. Внимание всех по-прежнему привлекал зеленый автомобиль. Он медленно остановился на обочине, двери поднялись вверх и из машины вышел мужчина средних лет. На нем была модная одежда, взгляд выражал уверенность. Но если сравнивать его с Ху Ту, то мужчина проигрывал во внешности.


- Какой красавчик, - заметила Ху Цзяо, - но он проигрывает моему брату.


Девушка была уверена, что ее брат намного интереснее. Неожиданно парень сказал:


- Простите… вы не знаете, где я могу найти Су Мэй Нианг?


Его вопрос был адресован Ху Цзяо. Девушка молча указала рукой на сцену и добавила:


- Вон так девушка в белом платье с ремешком и есть Су Мэй Нианг.


Мужчина оглянулся и увидел красивую спину.


- Спасибо, красавица, - ответил он Цзяо, развернулся и медленно пошел к той, ради которой на площади собралось столько людей.


- Он смотрит на Су Мэй Нианг так, словно хочет съесть ее, какой неприятный мужчина, - заметила Чен Сю. – Очевидно, что ему выпадет честь сопровождать эту девушку в поездке на Мальдивы. И непонятно, какие отношения могут завязаться между молодыми людьми за это время.


- Ты права, Чен Сю, мне тоже не нравится этот мужчина.


В это время владелец зеленого спорткара приближался к Су Мэй Нианг, но когда до нее оставалось пять метров, мужчина был остановлен телохранителями. Старший из них сказал:


- Господин, прошу вас остановиться, госпожа Су Мэй Нианг никого не хочет видеть.
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Глава 152



Глава 152 - Где в мире может быть такое совпадение (Еще один)


- Почему? – Поинтересовался Дэн Линьцзюнь, именно так звали этого мужчину. Он не собирался просто так развернуться и уйти.


- Это мероприятие, организованное Су Мэй Нианг, она уедет с тем, кто приедет на самом дорогом автомобиле, чтобы сразу отсюда отправиться с ним в трехдневное путешествие на Мальдивы.


- Но я приехал на самом роскошном автомобиле Ламборджини, стоимость которого 200 миллионов. Это самая дорогая машина из всех, что здесь присутствуют. Разве не я победитель? Разве не со мной эта красотка отправится на Мальдивы?


- Господин, ваша машина, действительно, самая дорогая среди здесь присутствующих. Но время до окончания конкурса еще не вышло. Он будет завершен в 12 часов, еще один час. Вы слишком торопитесь. Наберитесь терпения. За этот час может появиться еще одна машина, которая будет выше по стоимости вашей. Тогда госпожа уедет с водителем другого авто.


- Этого просто не может случиться. Насколько я знаю, в столице Демонов только один автомобиль мог бы со мной соперничать – Бугатти Голос Ночи, но его цена на 40 миллионов ниже. Если в этом городе нет другой машины, которая могла бы соревноваться со мной, так зачем еще ждать?


- Простите, господин, даже если это правда и в столице только ваш автомобиль может претендовать на победу, по правилам конкурса мы обязаны выждать время до 12 часов. Госпожа не повернется в публике раньше ни на одну секунду.


Наблюдая непоколебимость телохранителя, Дэн Линьцзюнь понял, что разговаривать с ним не имеет смысла:


- Хорошо, раз таковы правила, то придется их соблюдать, - он кинул взгляд в сторону девушки, которая все еще продолжала стоять спиной к собравшимся на площади, и сказал, - тогда я пойду в машину, и буду ждать назначенного часа.


- Хорошо, господин. Если ваш автомобиль будет самым дорогим в назначенное время, то именно вы отправитесь на Мальдивы с госпожой.


Парень уже предвкушал, что он останется наедине с этой красоткой в экзотическом месте, будет наслаждаться ее обществом и, кто знает, может быть, между ними что-то произойдет.


Вернувшись в машину, Дэн Линьцзюнь стал терпеливо дожидаться назначенного времени. С площади одна за другой уезжали машины, владельцы которых поняли, что они не смогу конкурировать с Ламборджини. Все это время Дэн Линьцзюнь играл в телефоне. Когда часы показали 11.50. он решил, что пора выходить. За 10 минут уже никто не сможет составить ему конкуренцию


- Оо, как же круто иметь роскошный автомобиль, чтобы подцепить девочек, - подумал парень, выходя из машины. Он все еще был сосредоточен, потому что впереди его ждали незабываемые три дня отдыха на Мальдивах. Провожаемый глазами тысяч зевак, он направился к Су Мэй Нянг. Он был горд собой и не скрывал своего пафоса. Наконец он дошел до уже знакомых ему телохранителей.


- Ну что, ребята, теперь вы меня пропустите?


- Нет, господин, вам нужно подождать еще совсем немного, если не верите, посмотрите на часы. Осталось еще две минуты, - телохранитель поднял руку и указал на часы.


Мужчина хотел накричать на телохранителя, он не привык ждать, когда ему что-то хотелось получить. Но сдержался в последний момент, разумно полагая, что не должен вести себя, как избалованный мальчишка. Он лишь сказал:


- Хотел бы я посмотреть, что за чудо может произойти за 2 минуты. Если есть в столице еще один автомобиль, стоимость которого выше, чем у моего Ломборджини, то ты можешь ударить меня в лицо.


Не успел он произнести последнее слово, как площадь разорвал звук мощного двигателя. С каждой секундой он усиливался, заставляя людей в недоумении поворачивать головы в направлении дороги. Когда Дэн Линьцзюнь услышал рев мотора, он заметно занервничал:


- Ни за что.. Этого не может быть, - только и смог произнести мужчина. Он вместе со всеми всматривался в дорогу, по которой двигался автомобиль. Но все еще не верил в то, что новый участник конкурса будет круче его машины. Все замерли в ожидании автомобиля.


Наконец на дороге появился Феррари, антикварная машина из 60-х годов прошлого века.


- Оо.., это автомобиль в 340 миллионов!! Я правильно услышал? Брат, это действительно супердорогая машина. Сначала это авто за 200 миллионов, в теперь и эта машина за 340 миллионов. Я бы прокатился на такой..


Толпа гудела, обсуждая новый автомобиль.


Ferrari 250GTO под пристальными взглядами зевак проехала и остановилась рядом с Juyi Mingfeng. Дэн Линьчжун в это время был на грани истерики.
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Глава 153



Глава 153 - Поездки на Мальдивы (вторая смена)


В этот момент он чувствовал себя хуже собаки. Какой проступок он совершил в этой жизни, что небеса сыграли с ним такую злую шутку. До окончания конкурса оставалось всего 2 минуты, когда откуда-то взялся этот антикварный спорткар. Дэн Линьчжун был уверен, что злое пророчество не сбудется, но судьба уготовила ему серьезное испытание.


- Как это могло случиться… как это могло случиться.., - повторял мужчина. Видимо, у него был ужасный вид, что старший из телохранителей взял Дэн Линьчжун под руку и утешал его:


- Ты проиграл в этом конкурсе, но ты не проиграл свою жизнь, она продолжается. Ты не стал первым, но ты и не последний.


Мужчина не мог слышать телохранителя, он был просто раздавлен.


Феррари припарковавшись на обочине, вызвала бурю эмоций у присутствующих. Когда дверь открылась, все затаили дыхание. Из машины вышел молодой человек, как только он ступил на землю, сотни телефонов защелкали камерами, как пулеметами. Ху понимал их нетерпение и сложность всей ситуации.


- Не мешкай.. ты приехал на самой дорогой машине и теперь можешь забрать госпожу Су Мэй Нианг. Она стоит и ждет тебя.


- Хорошо, - ответил Ху.


Он направился в Бунд, где его ждала девушка в белом платье. Он видел ее изящную спину. Вскоре он приблизился к телохранителям, старший из которых с улыбкой приветствовал мужчину, протягивая руку:


- Здравствуйте, господин.


Ху поздоровался и спросил:


- Я могу пройти к ней?


- Да, господин. Уже полдень и конкурс на самую дорогую машину окончен, вы его выиграли. Теперь ваше право войти в зал, встретиться с Су Мэй Нианг и поговорить.


Телохранитель отошел в сторону, уступая Ху дорогу. Мужчина не стал больше тратить время на разговоры, он направился прямиком к девушке, которая заварила всю эту кашу.


- Интересно, как она выглядит в реальной жизни,- подумал про себя Ху. Когда до нее оставалось три шага, девушка внезапно развернулась. Ху увидел очень красивые черты лица. Ху был просто поражен: перед ним стояла очень интересная женщина. Она была намного красивее той, что он видел на видео в ее аккаунте в социальных сетях. Она и Су Янь были примерно равны в своей изысканной красоте.


- Здравствуйте, господин, я Су Мэй Нианг, - девушка взяла на себя инициативу первой поздороваться с Ху. Ее красота буквально на секунду ослепила Ху, но он смог зять себя в руки.


- Здравствуйте, я – Ху Ту.


- Это настоящее имя? – Улыбаясь, спросила девушка.


- Да, настоящее. А у тебя – настоящее или псевдоним?


- Это мое настоящее имя, - ответила красавица. – Почему бы нам не найти более спокойное место, чтобы мы могли поговорить. Здесь слишком шумно.


Ху тоже считал, что им лучше остаться вдвоем, чтобы получше узнать друг друга. Через несколько минут они в сопровождении телохранителей прибыли в гостиницу «Мира». Они сели за столик в ресторане, а не в отдельной комнате, как надеялся Ху. И этот факт его немного огорчил.


- Ты действительно хочешь сопровождать меня в трехдневной поездке на Мальдивы? – спросил Ху.


- Да, это то, что я обещала победителю конкурса, - ответила девушка. – Но это простое путешествие, а не романтическое свидание двух влюбленных.


- Я и не думал, что поездка может быть другой, - заметил Ху. – У меня не было таких нечистых мыслей.


Это было сказано таким тоном, что даже сам Х усомнился в правдивости своего высказывания. Поэтому не удивительно, что су Мэй Нианг после его слов не смогла сдержаться и рассмеялась. Ее смех был очень искренним и красивым. Но смех длился всего несколько секунд, после чего девушка поинтересовалась:


- Господин Ху, не желаете ли чего-нибудь поесть? Уже время обеда..


- Да, я действительно проголодался.


Они позвали официанта и заказали шесть блюд: мясо, овощи и суп. За столиком они не слишком много говорили, больше увлеклись едой. На следующий день они должны были вылететь на Мальдивы, а теперь каждый проведет ночь в своем доме.


Через время Ху находился в своем номере 2013 в районе Томсон. Вместе с ним в номере были Ху Цзяо и Чен Сю.


- Брат, ты до сих пор не сказал мне, откуда у тебя эта красивая машина Феррари. Почему я, твоя сестра, ничего не знаю об этой машине?


Цзяо задавала брату этот вопрос уже в 10 раз, но ответа так и не дождалась.


- Я устал и хочу спать, - ответит Ху, уходя в свою комнату.


В 9 утра следующего дня Ху и Су Мэй Нианг встретились в аэропорту Демон Кэпитал, чтобы вдвоем отправиться на Мальдивы.
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Глава 154



Глава 154 - Регистрация на острове отдыха


В салоне первого класса самолета сидели двое – Ху и рядом с ним его роскошная спутница Су Мэй Нианг. Сегодня одежда на девушке не была такой вычурной, как накануне. На ней были джинсы и белая рубашка, все просто, но очень дорого. И даже в этой одежде Су Мэй Нианг выглядела божественно.


Молодые люди почти не разговаривали. Им обоим хотелось спать, поэтому, как только самолет взлетел, они сразу задремали. Лететь им было 9 часов.


- Ху.. Ху Ту.. проснись, - услышал мужчина голос девушки и настойчивое постукивание по плечу. – Проснись, Ху, мы прилетели.


В этот раз громкий голос окончательно вывел его из сна. Волей неволей ему пришлось открыть глаза.


- Наконец-то, ты проснулся, - Су Мэй Нианг вздохнула и добавила, - я думала, ты будешь спать вечно.


- Мы уже на месте? - спросонья спросил Ху, не понимая пока, как он мог заснуть так крепко.


-Да, нам надо выходить, - ответила девушка, кивая головой.


Они спустились с трапа самолета последними.


- Диинь..Поздравляю пользователя с приобретением острова на Мальдивах, - вдруг услышал знакомый голос Ху. В этот раз между регистрациями прошло совсем немного времени и это удивило Ху. Только вчера это был роскошный антикварный Феррари, а сегодня – остров на Мальдивах. И этот подарок для Ху был как нельзя кстати.


- Интересно, какова стоимость этого острова, - подумал парень.


Система откликнулась мгновенно:


- 10 миллиардов. Это остров Виилингари, является самым большим островом на Мальдивах. В среднем каждый год остров посещает около 300 тысяч туристов.


Эта цифра Ху не говорила ни о чем, поэтому он поинтересовался, сколько денег ежегодно приносит остров своему владельцу.


- Не считая все расходы на содержание, чистая прибыль составляет около 500 миллионов, - ответила система.


Ху остался доволен. Его коммерческая улица Золотой Дракон после выплаты заработной платы сотрудникам, налогов и прочих расходов, приносила в год около 500 миллионов, так что доход от владения острова можно считать равноценным основному бизнесу Ху.


- Что с тобой сегодня? Ты себя хорошо чувствуешь? – Су Мэй Нианг заметила перемену в настроении Ху.


Мужчина неловко улыбнулся:


- Я впервые на Мальдивах, чему несказанно рад.


- Ооо…, - только и промолвила девушка, удивленно приподнимая бровь. Больше она не задавала вопросов.


Как только они сели в такси, Ху обратился к водителю:


- Отвезите нас на остров Виллингтон, - Ху достаточно хорошо говорил по-английски, поэтому проблем в общении не возникло.


Водитель кивнул. Неожиданно зазвонил телефон, Ху взглянул на экран и понял, что звонок идет не из Китая. Скорее всего, это был местный номер. На экране высветился только сам номер, код которого указывал, что звонивший был на Мальдивах. Ху ответил на звонок:


- Здравствуйте, могу ли я поговорить с господином Ху?


- Да, я вас слушаю.


Господин Ху, я исполнительный директор Мальдивских островов, меня зовут Абдулла. Господин, вы приобрели остров Виллигари?


- Да, я действительно купил его. Вы хотите передать мне документы на право собственности?


- Да, все верно, господин Ху, – с уважением ответил Абдулла, - Я также отвечаю и за ваш остров.


- В настоящее время вы находитесь на острове, где осуществляете управление им и персоналом?


- Да, вы правы, господин Ху. Где вы находитесь сейчас?


- Я как раз направляюсь на остров Виллингари,- ответила Ху


Видимо Абдулла опешил, потому что на другом конце воцарилось молчание. Когда он пришел в себя, то спросил:


- Простите, господин Ху. Почему вы не сообщили мне, что прилетаете, я бы вас встретил. Вы проделали такой большой путь, а я не проявил к вам уважения. Это неправильно.


Ху был немного расстроен, но не показал этого. Ведь бонус от системы прилетел к нему уже после того, как он приземлился в аэропорту.


- Это не имеет значения, - ответил Ху. – Твое уважение ко мне должно проявляться в лучшем исполнении своих обязанностей.


Эти слова понравились Абдулле, он любил свое дело и старался угодить владельцу острова. Его предыдущий хозяин был слишком надменен и груб. Если у него было плохое настроение, он унижал и оскорблял своих подчиненных, словно они были его рабами.
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Глава 155



Глава 155 - Обучение Су Мэй Нианг плаванию (четвертая смена)


Очевидно, что босс из Китая был намного дружелюбнее, чем тот, что был родом с Запада.


- Спасибо, господин Ху, - Абдулла понял, что высказал благодарность в подтверждение своим мыслям, он спохватился и поправился: - Спасибо, господин Ху за понимание.


На этом разговор был окончен.


- Кто это? – С большим любопытством поинтересовалась Су Мэй Нианг.


- Ты его е не знаешь, - ответил Ху


- Ладно, - ответила девушка, хотя на самом деле ей хотелось сказать нечто другое, но она сдержалась.


- Почему ты так отвечаешь, - продолжала Су Мэц Нианг.


- Потому что ты должна следить за тем, что спрашиваешь и что говоришь, - назидательно ответил Ху.- Некоторые твои слова и вопросы не всегда уместны.


Через полчаса молодые люди прибыли в пункт назначения. Но чтобы добраться до острова, им потребовалась яхта. Они могли бы выбрать и вертолет, тогда бы в полете смогли рассмотреть красоты окружающего мира. Но молодые люди предпочли яхту. Через 10 минут они уже поднимались на борт небольшого, но очень красивого судна. Вскоре показался остров Виллингари. Он не был таким большим, как главный остров Мальдив, но и не таким маленьким, как соседние. Когда они вышли на берег пляжа, Ху не смог разглядеть конца острова, разглядывая территорию от края и до края.


На песке было немало туристов. Кто-то загорал, другие строили замки из песка, третьи бегали с детьми по кромке воды. И казалось, что представители всех народов собрались на этом небольшом клочке песчаной земли.


- Давай сначала обустроимся в отеле, а потом вернемся сюда, - предложила Су Мэй Нианг. Ей было неприятно, что мужчина, с которым она прилетела на остров, смотрит на девушек в откровенных бикини. Но Су Мэй Нианг не имела никаких прав на Ху, поэтому не могла пристыдить его. Ей оставалось только попросить побыстрее уйти с пляжа.


На острове было огромное количество гостиниц, недаром он является курортным. Уже через несколько минут они были в холе одной из них. Су Мэй Нианг подошла к администратору и сняла на три дня роскошные одноместные люксы. Один в сутки обошелся 3 тысячи. Это большая сумма, но по договору все расходы на себя брала девушка. Но кругленькая сумма в 18 тысяч для Су Мэй Нианг была словно мелочь в кармане. Ху и Нианг переоделись в своих номерах в летнюю одежду и вышли на улицу.


Номера располагались рядом, поэтому они столкнулись друг с другом в коридоре.


Глядя на девушку, Ху был просо поражен и не смог скрыть своих эмоций:


- Ооо.. почему ты так сексуально выглядишь?


Ху засмущался от своих далеко не платонических мыслей в отношении девушки. На ней был купальник и белая прозрачная рубашка.


- Тем, кто идет купаться в море, не стоит надевать черные брюки и рубашку, верно?


- Ты права, - ответил Ху, поспешив отвести глаза от красивого тела девушки. – Тогда поспешим на пляж, я очень хочу купаться.


- А я думала, что ты спешишь, чтобы посмотреть на девушек в бикини, - недовольно ответила Су Мэй Нианг, но она произнесла эти слова так тихо, что Ху просто не услышал их. Или ей так показалось…


- Что ты сказала,- переспросил он, внезапно остановившись перед ней.


- Ничего, - Су Мэй Нианг мгновенно изменила недовольное выражение лица не приветливую улыбку. – Погода очень жаркая и я хочу быстрее попасть на пляж.


Ху и Нианг уже несколько минут наслаждались купанием в кристально чистой воде.


- Ты приглашаешь победителя конкурса на Мальдивы, а сама даже не умеешь плавать , -со смехом говорил Ху, пытаясь научить девушку держаться на воде. – У тебя мозги есть?


- Какой смысл говорить все время эту чушь, - недовольным голосом спросила Нианг. – Лучше давай учиться дальше.


- Хорошо, ответил Ху, он снова протянул руку и взял девушку за талию, чтобы контролировать ее тело в процессе обучения.


Сначала Су Мэй Нианг смущалась от этих прикосновений, но потом привыкла к ним, ведь без этого научиться плаванию просто невозможно. Иногда ей было страшно, тогда она сама обнимала Ху, чтобы не захлебнуться. И их прикосновения были так естественны, что сами молодые люди не видели в этом ничего странного и запретного.


Через несколько часов у них уже не оставалось сил купаться. Ху и Нианг вышли на берег и уставшие легли на песок.


- Красивая девушка.


Эти слова принадлежали одному из мужчин, они, похоже, были из Китая. Он с большим желанием наблюдал за девушкой, тело которой привлекало его все больше и больге.


- Оо, если тебе нравится, возьми инициативу в свои руки, Ю Шен, ты красив и богат, поэтому можешь смело ухаживать за любой девушкой, которая тебе понравится.


- Но у нее, видимо, есть парень, - Ю Шен взглянул на Ху, который устало лежал рядом с девушкой.


- Сейчас такое время, что это может быть замужняя дама, сбежавшая от своего мужа и придающаяся любовным утехам на стороне. А может быть, они только встречаются…
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Глава 156



Глава 156 - Значение лица бесполезно перед банкнотной способностью


- Но ее парень красивее меня, - Ю Шен не хотел в этом признаваться, но старался быть объективным. – Могу ли я заинтересовать ее, когда рядом такой красивый мужчина.


- Но у тебя есть деньги и ты готов оплатить все ее счета, а это, брат Шен, не так уже и мало. Посмотри на этого парня, он определенно не богат, - возразил ему друг. – Для женщины гораздо важнее красоты твой кошелек, с которым она может почувствовать себя желанной.


Ю Шен кивнул в знак согласия. Слова друга вселили в него уверенность. Он понимал, что способность зарабатывать деньги для мужчины является серьезным аргументом в его пользу.


- Хорошо. Тогда я пойду к ней, - решился Ю Шен, - а ты никуда не уходи.


Парень поправил волосы, которые после купания были немного всклокочены, достал телефон и посмотрел в него, как в зеркало. Ему показалось, что теперь он выглядит хорошо.


Ху в это время натирал спину Су Мэй Нианг кремом.


- Сюда идет парень.., - заметил его Ху.


- А? – Нианг повернула к нему голову, не понимая, о чем идет речь. – Что ты сказал?


Но Ху уже молчал, потому что к ним подошел парень.


- Красавица, вы тоже из Китая? – Ю Шен, улыбаясь спросил у девушки.


Нианг села, взяла полотенце и прикрыла им тело, не желая, чтобы незнакомый мужчина разглядывал ее.


- Что ты хочешь, - не понимая, поинтересовалась девушка. Она почувствовала, как Ху толкнул ее локтем в бок.


- Ничего особенного, - все еще улыбаясь, ответил Ю Шен. – Просто я, когда вижу земляков за границей, всегда стараюсь познакомиться. Кстати, меня зовут Ю Шен. А как вас зовут, красавица.


Он протяну руку в желании поздороваться.


- Здравствуйте, меня зовут Ху Ту, - руку пожал ему Ху, внезапно вставший со своего места, - вас зовут Ю Шен? Очень рад знакомству.


- И тоже рад, - Ю Шен не выглядел раздраженным. – Я хотел поприветствовать тебя брат Ху, но после того, как познакомлюсь с этой прекрасной девушкой. Надеюсь, ты поймешь меня правильно.


- На твоем месте, - ничуть не смутившись, ответил Ху, - я бы тоже сначала поприветствовал красивую девушку, в уже потом всех остальных.


-Оо… - улыбка Ю Шен была немного неловкой. – Могу ли я поинтересоваться, твоя ли это красавица?


- Нет,- Ху никогда не притворялся и в этот раз не стал. – Мы с ней просто друзья.


Сердце Ю Шен затрепетало от радости, но вскоре его настроение сменилось непониманием:


- Обычные друзья и отправились вдвоем на Мальдивы. Брат Ху, это не очень привычно. Может быть, ты сам не веришь, в то, что вы обычные друзья.


Ху ничего не стал отвечать.


- Ху Ту и я - просто друзья, это не то, что ты думаешь, - ответила Су Мэй Нианг.


- Правда.. просто друзья, - Ю Шен все еще был в сомнении.


На этот раз Су Мэй Нианг просто кивнула головой. Ю Шен был счастлив, но не стал показывать этого.


- Вы, ребята, вместе смотритесь очень гармонично, поэтому я и сомневался.


Су Мэй Нианг его мнение не оскорбило, но она не собиралась влюбляться в мужчину, которого знала меньше двух дней, даже если он очень красив и богат.


- Красавица, я все еще не знаю твоего имени, могу ли я представиться? – Ю Шен осмелел, поняв, что у него есть шанс, если эти двое не являются парой.


- Меня зовут Су Мэй Нианг..


- Красивое имя и достойно тебя, красивой девушки, - пытаясь быть галантным, произнес Ю Шен.


- Спасибо, - скромно ответила девушка, но сама она не считала себя красавицей.


- Откуда вы, госпожа? Из какого города?


- Я родом из столицы Демонов. – А как насчет вас, вы откуда?


- Оо.. мы словно предназначены небом друг другу, я тоже из столицы. А как же брат Ху? Откуда ты родом?


- Я приехал из малоизвестного городка – Цзянчен.


- Брат Ху, в какой это провинции, - Ю Шен напряг свой лоб, пытаясь припомнить, где этот городок, но так и не мг связать его название с тем, что он знал из географии. – Почему я никогда не слышал о нем?


- Это нормально, мой городок небольшой, находится в провинции Дажанг, на 18 кольце. – Ху не скрывал своего провинциального происхождения. – Если бы я родился в столице Демонов, то, скорее всего, тоже бы не слышал о таком маленьком городке.


«Похоже, этот бедолага, действительно, беден, - подумал Ю Шен. – Неудивительно, что он просо друг для такой красавицы, как Нианг. Он знает, что его статус не соответствует ее положению, поэтому даже не пытается ухаживать за девушкой».


Эти мысли навели Ю Шен на идеи о том, как он будет добиваться Су Мэй Нианг.
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Глава 157



Глава 157 - Ваш частный курорт немного маловат (Еще шесть смен, благодаря награде "Счастье с вами").


- Госпожа Су Мэй Нианг, что вы делаете сегодня вечером? – Ю Шен стал еще смелее. – Я на Мальдивах купил курорт, если вы не против, мы могли бы сегодня отправиться туда. Конечно, брат Ху тоже может поехать с нами.


На самом деле Ю Шен вовсе не хотелось брать такой груз, как Ху. Но он понимал, что сама девушка вряд ли рискнет поехать с ним, поэтому волей неволей ему пришлось пригласить и Ху. Тем более, что он был просто другом этой красавицы.


- А…. – Су Мэй Нианг была ошеломлена столь внезапным предложением, потом произнесла. - …Курорт?


- Точно, курорт! – Лицо Ю Шен выражало некоторую гордость. – Это было год назад, я потратил 60 миллионов, чтобы стать его владельцем. В то время я купил еще вертолет и две яхты для курорта. Конечно, так такой же первоклассный отель с видом на море, золотой пляж. Если вы предпочитаете спокойное место для отдыха, то мой курорт – идеальный вариант.


Су Мэй Нианг не знала, как себя вести. Глазами она посылала Ху сигналы с просьбой помочь ей, но Ху словно не видел этого. Зато Ю Шен уловил ее намерения и произнес:


- Может быть госпожа пока не может принять решение, я подожду, - Ю Шен сказал это самонадеянно. – Если захотите насладиться моим островом, просто свяжитесь со мной. Я мог отправить всех туристов, что будут находиться в это время на острове, и он будет полностью в вашем распоряжении.


В желании понравится Су, Ю Шен был поистине щедр и горд собой. Какой женщине не понравится мысль о том, что ей одной будет предоставлен целый остров.


- Спасибо, - скромно ответила девушка, - если я надумаю, обязательно вам сообщу.


Она дала понять, что пока предложение Ю Шен не готова принять.


- Тогда давайте обменяемся контактами, - с победным видом предложил Ю Шен. Девушка не отказалась, она вынула телефон и записала контакты парня, который, в свою очередь, добавил в телефонную книжку ее номер.


- Госпожа Су, не хотите прокатиться на яхте? – Ю Шен приступил ко второй части своего плана. – А может быть, предпочитаете вертолет? Или сначала я попрошу служащего пригнать яхту, мы поплаваем в океане, а затем пересядем на вертолет и осмотрим Мальдивы с высоты птичьего полета. Как вам мое предложение?


В этот раз девушка не стала ждать, когда ответит Ху, она кивнула в знак согласия. Она никогда раньше не каталась на яхте и тем более не летала на вертолете. Это показалось ей очень интересным. Она уже подумала о том, какие классные видео сможет снять из кабины вертолета, загрузить их на свою страничку в социальной сети. И это, конечно, привлечет к ней еще больше подписчиков


- Раз вы не против, я позвоню своему ассистенту, он доставит сюда мою яхту.


Ю Шен был буквально окрылен согласием девушки прокатиться с ним. Он был взволнован и это сразу бросалось в глаза.


- Куда бы вы ни захотели поплыть, я вас мигом домчу, - с хвастовством произнес Ю Шен.


- А если я хочу отправиться в Китай, это можно сделать, - произнес Ху.


Это предложение прозвучало неожиданно. Все понимали, что яхта предназначена для прогулок на короткие расстояния и до Китая она точно не дойдет.


-Брат Ху, какой ты шутник, - Ю Шен разозлился, но постарался сдержать себя ради Су. – Яхта – это не круизный корабль. Она не дойдет до Китая.


- Но ты же сам сказал, что можешь домчать нас туда, куда мы сами захотим, - ответил Ху со всей серьезностью.


- Ха-а, ха, - Ю Шен был немного смущен и сердит, - я просто так это говорю, а ты воспринимаешь это серьезно. О, это было просто замечание. Но в остальном: курорт, яхта и вертолет – они настоящие, в этом я вас не обманываю.


Ю Шен ревностно относился к тому, что его могли уличить в обмане. Он дорожил своим состоянием и статусом, поэтому не позволял никому сомневаться в его благосостоянии.


- Я верю, что ты не лжешь, - ответил Ху. – Ты ведь очень богат, брат Ю?


- Конечно, - Ю Ше выпрямил спину, как делал всегда, когда речь заходила о деньгах. – Как бы я мог без денег приобрести курорт, стоимостью в 60 миллионов, яхты за 200 тысяч и вертолет за 10 миллионов?


- Всего 60 миллионов..,- на лице у Ху появилось презрительная улыбка. – Этот остров, наверное очень маленький, на нем могут разместиться всего 10 туристов?


- Брат Ху, да, мой остров не так велик, - ответил Ю Шен, еле сдерживая злость, - Но на нем могут себя свободно чувствовать не 10, а сто человек. Именно на столько гостей рассчитан отель на моем острове.
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Глава 158



Глава 158 - Курортный остров Виллингари - мой (еще семь)


- Отель на моем острове такой же, как и на острове Виллингари. Это 10 этажей, сотни номеров. У меня дома есть также прислуга и все, что нужно для комфортной жизни. Когда есть деньги – это очень удобно, - пояснил Ю Шен.


- Понятно, – произнес Ху с равнодушием, - это остров всего лишь с одним отелем.


- Да, точно, - подтвердил Ю Шен. Но в голове его были совсем другие мысли: «Что за бедняк. Сначала ему не нравится, что у меня небольшой остров, теперь он недоволен, что там один отель. Что вообще из себя корчит этот парень из глухой провинции, городка на 18 кольце. Очевидно, что его заработок составляет не больше 10 тысяч в месяц и при этом он ведет себя так, словно имеет в кармане миллионы».


- Брат Ю, тогда почему бы тебе не купить остров побольше? – Ху перешел в наступление. – Как-то нехорошо хвастать островом с одним отелем. Ты так не думаешь? Мы бы было стыдно даже упоминать об этом.


Ю Шен не стал сдерживать себя, он отвечал со злостью:


- Брат Ху, мой курорт стоит 60 миллионов. Тебе этого мало? Тогда скажи мне, каким должен быть остров, чтобы ты сам мог о нем говорить без стыда, что это твоя собственность?


Ху неопределенно махнул рукой:


- Я смогу похвастаться, только если этот остров будет, например, как этот – Виллингари. Он достаточно большой, это тебе не какой-то участок с одним отелем.


- Пффф…, Ю Шен громко рассмеялся, думая о том, какой же этот Ху тупица.


- Над чем ты смеешься? – Ху смотрел на парня спокойно.


- Мне жаль, брат Ху, я просто не мог удержаться. Ты прав, этот остров действительно большой. Но ты думаешь, что кто-то вроде тебя может его купить?


Ху наконец-то дождался этого момента, она спокойно посмотрел на Ю Шен и произнес:


-Веллингари уже мой, так что и позволять мне уже не надо.


- Увы, - вздохнул Ю Шен, - брат Ху, если курортный остров Виллингари твой, то все Мальдивы – мои. Я знаю, что ты завидуешь мне. Моему богатству, - нарциссизм Ю Шен проявился во всей его красе. – Ты сначала говоришь, а потом думаешь. И ты не можешь ухаживать за девушкой, которая этого достойна. Поэтому ты всячески стараешься меня задеть. Говоришь, что мой курорт мал и смеешься, что я не могу купить остров побольше. И этого достаточно, чтобы понять: ты ненавидишь богатых людей. Вообще-то тебе не обязательно быть таким, в мире не так уж и много мужчин, у которых есть деньги. Гораздо больше таких же бедняков, как ты сам. Если не можешь найти достойную работу в Китае, то можешь пойти и здесь получить лицензию на право вождения вертолетом. После того, как ты сдашь экзамен, приезжай ко мне и я возьму тебя пилотом на вертолет. Ты будешь возить туристов и меня. Я тебе обещаю зарплату 30 тысяч каждый месяц. Чем больше туристов ты будешь перевозить, тем выше будет твоя зарплата.


Ху стоял молча. Он давно уже не слушал Ю Шен.


- Господин Ху, наконец-то я нашел тебя,- Ху услышал этот голос как раз в тот момент, когда хотел сказать Ю Шен, что он достаточно богат, чтобы работать пилотом.


Ху обернулся и увидел человека, который был явно из местных. Су и Ю тоже обернулись, в недоумении уставившись на незнакомца.


- Почему генеральный директор Абдулла спешит сюда. – спросил Ю Шен, лицо его мгновенно изменилось. Он пробыл на Мальдивах год, купил здесь небольшой остров, поэтому не удивительно, что знал Абдуллу, который занимался делами острова Виллингари.


Абдулла кинулся к Ху, склонился перед ним в глубоком поклоне и почтительно произнес:


- Господин Ху, здравствуйте. Не сочтите за наглость, что я пришел сюда без вашего разрешения.


- Ты.., - Ху уже догадался, что это Абдулла, с которым он накануне разговаривал по телефону.


- Да, я тот самый Абдулла, ваш сотрудник, управляющий делами на этом острове.


Ху видел, что мужчина устал бежать по песку, он поднял Абдуллу, - не кланяйся мне, я не император.


- Спасибо, господин Ху, - мужчина выпрямился, чему был несказанно рад. Но спина все еще была напряжена, оставаясь в небольшом поклоне. Он знал, что полностью зависит от Ху, который платил ему достойную зарплату каждый месяц.


- Господин Ху, в связи с тем, что вы приобрели остров Виллингари за 10 миллиардов, владельцы других островов встревожены. Они просят вас о встрече сегодня вечером в 8 часов. Я спешил сообщить заранее вам об этом.


- Сколько на Мальдивах островов, таких же по площади, как мой Виллингари?
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Глава 159



Глава 159: Играть слишком сумасшедшим


- Господин Ху, их два. Один из них – Подушти, другой – Курамати. Именно владельцы этих двух островов передали тебе приглашение.


- Скажи им, что я буду, - ответил Ху, он подумал, что если эти двое были такими же богатыми, как и он, то почему бы ему не встретиться с ними.


- Хорошо. Я свяжусь с их секретарями и передам ваш ответ.


Абдулла отошел в сторону, достал телефон и начал звонить.


- Когда ты купил этот остров? – Су Мэй Нианг проявила большой интерес к его покупке.


- Долго раздумывал, - ответил Ху. Сначала сомневался. Но потом просмотрел видео и понял, что это райский уголок и купил.


Ю Шен стоял бледный. Казалось, что он потерял много крови. На само деле он был просто ошеломлен случившимся. Он не знал. Как себя вести, поэтому не придумал ничего лучше, чем сазать:


- Брат Ху, я вспомнил, что у меня есть срочные дела, поэтому я не смогу сопровождать тебя и госпожу Су, - он был очень смущен и пролепетал, - когда у меня будет время, я вернусь к вам.


- А как же прогулка на яхте? - Крикнула ему вдогонку Су, которая хотела снять видео и выложить в сеть свои дни на Мальдивах.


- Госпожа Су, ищите все брата Ху. У него есть все, у меня нет ничего. – ответил, не останавливаясь, Ю Шен.


- А что насчет вертолета? - Не унималась девушка.


- Брат Ху вам все устроит, в этом мире все равны.


В 8 вечера того же дня Ху прибыл на остров Подушити, где должна была состояться его встреча с двумя владельцами других островов. Су Мэй Нианг было скучно, и она напросилась сопровождать Ху в этой поездке. Встреча была назначена в фешенебельном отеле, в холле которого Ху и его спутницу уже ждали двое крупных мужчин. Они были старше Ху. Одному было около 50 лет, другой был седой поэтому Ху решил, что ему может быть около 70 лет. Несмотря на свой возраст оба были полны сил и энергии.


Они уже сняли номер и заказали несколько дорогих и изысканных блюд. Во время трапезы мужчины разговаривали. Говорили о том, что в этом году увеличилось количество туристов, где они любят отдыхать больше всего, какие развлечения предпочитают. Темы крутились вокруг туристической бизнеса и его развития. В разговоре ужин подошел к концу, часы показывали 11 часов.


Три дня спустя Ху уже находится в своем номере в районе Томсон. Он лежал на диване и думал только о том, что он очень сильно устал. Как можно было устать на Мальдивах? Наверное, потому что поездка была очень насыщенной, эмоциональной. Несмотря на то, что он провел эти три дня рядом с Су Мэй Нианг, ничего запретного между ними не произошло, а все потому, что девушка всегда держала дистанцию с Ху. Все, что ему удалось, это прикоснуться к ее талии и бедрам. Да и то во время обучения ее плаванию.


На следующий день Ху проснулся, как новенький, он опять был полон сил. После завтрака он надел кроссовки и решил пробежаться в парке. Но как только он дотронулся дверной ручки, чтобы выйти из номера, в его кармане зазвонил телефон. Ху нахмурился, кто мог ему звонит в столь ранний час? Он вынул телефон из кармана. На экране высветилось имя Лю Хао.


«Зачем этот парень звонит мне» - подумал Ху. Лю Хао был одноклассником Ху, но после окончания колледжа решил продолжить учебу на режиссерском факультете Demon Capital Film Academy. Это была очень дорогая школа. Если он не бросил обучение, то должен был окончить школу в прошлом году. После окончания университеты он хотел поступить в киноакадемию. Как и у сестры Ху Ли у него была мечта о киноиндустрии. Ху ответил на звонок.


- Лю Хао?


- Да, это я.


Голос одноклассника был просто убийственным. Это встревожило Ху:


- Старина Лю, что с тобой? Что случилось?
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Глава 160



Глава 160 - Сценарий "Неизвестная тайна" (2-е издание)


- Нет, все в порядке, - голос Лю Хао говорил об обратном, - просто в последнее время я слишком много работаю и очень мало сплю. Поэтому чувствую себя разбитым.


- Чем ты занимаешься?


- В этом году я снимаю фильм, но все время его переснимаю. Мне пришлось отложить все остальные проекты и заняться этим фильмом вплотную. Я три раза переснимал его.


- Откуда у тебя деньги на это? – Ху стало любопытно – Фильм получается не из дешевых.


- Часть мне пришлось занять, моя семья продала дом и дала миллион.


Несмотря на то, что Лю Хао пытался говорить спокойно, было слышно, что он очень вымучен этой историей. Его семья, чтобы поддержать сына, продала дом в центре города, а ведь именно сюда Лю Хао должен был привести молодую жену после свадьбы.


Это была слишком большая цена за его мечту. Ответственность давила на плечи парню, он мог сломаться в любую минуту и, видимо, она наступила. Лю Хао просто уже не был объективен в съемках своего фильма. Он настолько требовательно относился к себе и актерам, что ему трудно было угодить.


Ху был очень удивлен, узнав, что родители не пожалели отчего дома для реализации мечты своего сына.


- Как продвигаются твои дела сейчас?


- Все очень плохо! Старина Ху, я чувствую, что даже если потрачу еще столько же денег, боюсь, что так и не смогу снять хороший фильм.


- Тогда не делай этого, - Ху знал, что говорит, - создание фильма – это удел богатых. У тебя нет ни семьи, ни денег и ты не знаешь, что тебе делать. Лучше отступись сейчас, найди для себя другое дело, начни с чистого листа. Тогда у тебя будет шанс на лучшее будущее. Иногда стоит сделать шаг назад, чтобы затем ступить на новую для себя дорогу. Почему ты должен умереть в киноиндустрии?


Ху замолчал и не услышал ответа одноклассника. Он прислушивался к тому, что происходит на другом конце, но так ничего и не смогу расслышать.


- Я повешу трубку, если ты не будешь со мной разговаривать, - произнес Ху.


- Не надо, старина Ху, поговори со мной, - голос Лю Хао был еле слышен. – Ты, наверное, очень занят.


- Нет, не занят, собирался на пробежку.


- На пробежку? – Лю Хао был удивлен. – Я помню, что в колледже ты не любил заниматься спортом.


- Люди меняются, – ответил Ху. – Если человек пребывает всегда в одном состоянии, то какая разница между ним и бесчувственным роботом?


- Ты совершенно прав, - было слышно, что Лю Хао улыбнулся. – У меня даже нет слов спорить с тобой.


- Старина Лю, почему бы тебе не перейти к делу? – Ху уже начинал надоедать этот бессмысленный разговор.


- Старина Ху…. – в голосе Лю Хао снова почувствовалась неуверенность в себе, - как ты думаешь, я смогу снять хороший фильм?


- Ты еще не надумал бросить это дело?


- Нет, я чувствую, что мое призвание – это фильмы и я ни за что не сдамся, - в голосе парня появилась твердость, что было неожиданно для Ху.


Услышать это заявление от Лю Хао было интересно, потому что Ху начал понимать – для парня фильм стал его мечтой, к которой он шел, не смотря ни на что. Ху знал в жизни немного таких одержимых людей, которые продолжали идти к своей цели, даже через неудачи. Большинство все-таки свернут с этой дороги и пойдут иным путем. Туда, где их ждет стабильная работа, хорошая зарплата. И через время они уже не будут помнить о мечте, к которой стремились еще год назад.


- Сказать честно, старина Ху, я на самом деле потерял в последнее время немало денег, но и кое-что приобрел, - теперь голос Лю Хао был полон энтузиазма и надежды, словно с Ху разговаривал совсем другой человек. – Я написал сценарий фильма «Неизвестная тайна».


Ху был очень удивлен:


- Сценарий? О чем он?


- Как ты тебе сказать в двух словах. В нем есть школьная романтика, фантазия и немного сверхъестественного. Я очень доволен этой своей работой…


- Друг, ты же не хочешь снимать малобюджетный фильм ужасов ля подростков?


- Ху, это не фильм ужасов. Это не страшная история, - Лю Хао пытался объяснить, - это роман между человеком и признаком. Мужчина влюбляется в женщину, не зная, что она уже покинула этот мир. И это выясняется в самом конце, когда мужчина видит ее портрет и понимает, что женщина уже мертва.


Ху с трудом понимал, в чем суть фильма, поэтому спросил:


- Кроме рассказа о фильме, что еще ты можешь мне сказать? Если ничего, то я заканчиваю разговор.


- Старина Ху, - на другом конце на секунду воцарилось неловкое молчание. Потом Лю Хао еле слышно пробубнил:


- Я хочу снять фильм по этому сценарию, прошу тебя, займи мен денег, чтобы я мог завершить этот проект.
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Глава 161



Глава 161 - Я нормальный человек.


-Я знаю твое финансовое состояние, поэтому не могу просить много. Будет достаточно 50 тысяч.


«Только 50 тысяч?» - подумал про себя Ху. Но Лю Хао не знал, что теперь Ху богат, поэтому и обозначил такую сумму.


- Когда ты найдешь деньги на съемку фильма, кого из звезд ты собираешься пригласить в свой проект?


- Давай забудем об этом, - горько рассмеялся Лю Хао. – Звезды – это очень дорого. Я хочу пригласить студентов киношколы, в которой учился. Некоторые уже дали согласие, им не нужно оплаты, это будет их первый опыт.


- Но если в твоем фильме не задействована звезда, даже если сценарий отличный, толку от такой работы не будет, - Ху говорил со знанием дела. – Кинорынок таков, что другие факторы не сыграют в пользу твоего проекта.


- Ну.. я не знаю, - в голосе чувствовалась беспомощность, - я не могу ничего поделать, у меня нет денег на оплату профессиональных актеров. Не могу же я их принудить к съемкам в моем фильме.


- Как насчет того, что я позвоню известным актерам и приглашу их в твой проект, вложу в фильм деньги. Я не говорю, что одолжу тебе деньги, я инвестирую в твой проект.


На том конце наступила тишина. Лю Хао не мог прийти в себя: «Кому может позвонить старик Ху? Когда он стал водить дружбу с известными актерами»


Но сама мысль о том, что в его проект будут инвестировать деньги, очень заинтересовала Лю Хао.


- Ты шутишь со мной или говоришь серьезно? Почему бы нам не поговорить об этом?


- Хотелось бы почитать твой сценарий. Если он действительно так интересен, как ты говоришь, то я вложу в него большие деньги.


- Мм.., хорошо, - нерешительно согласился Лю Хао.


Парень не мог понять, что происходит, но был уверен, что при личной встрече все встанет на свои места.


После окончания разговора Ху получил на телефон сообщение о местонахождении друга, которое заканчивалось словами:


-Старина Ху, если ты рядом с метро, тебе нужно добраться до станции «Небесные ворота», оттуда я тебя заберу.


- Нет, я сам доберусь.


- Когда ты купил машину?


- Недавно.


Ху вышел из номера и поспешил на встречу с Лю Хао. Через час он уже был на месте. Это была небольшая деревня недалеко от города, улочки которой были настолько узкими, что по ним не мог проехать автомобиль.


По пути он увидел женщин, одетых в откровенные наряды. Самым молодым из них было около 20, старшим – за 40. Но последние были настолько хороши, имели такое роскошное тело, что с ними в красоте не могли сравниться даже молоденькие девушки.


В переулок зашел молодой человек около 30 лет. Он направился прямо в ой женщине, тело которой среди прочих выделил Ху. Когда женщина увидела парня, она улыбнулась.


- Сколько? – Спросил молодой человек, остановившись перед ней.


- Двести пятьдесят. Все включено. – Ответила дама.


- Это дорого, может, сойдемся на двести?


- Хорошо. Пусть будет двести.


Эту сцену случайно увидел Ху, медленно проезжающий мимо.


- Красавчик, не хочешь зайти повеселиться? – молодая девушка призывно замахала руками.


- Не нужно, мой брат не имеет таких увлечений, - раздался вдруг голос. Девушка сразу отвернулась, парень ей сал не интересен.


Ху обернулся и увидел Лю Хао, автомобиль которого поравнялся с машиной Ху.


- Поедем ко мне. Здесь не очень хорошая улица.


Через время они подъехали к небольшому домику. Внутри было на удивление чисто. Может быть, потому, что сам Лю Хао был чистоплотным. В домике был холл и три комнаты. Стало понято, что Лю делил это пространство с кем-то еще. Арендная плата в месяц была всего 500.


В гостиной сидела девочка с окрашенными в зеленый цвет волосами. Она с удовольствием поглощала блюда, доставленные из кафе.


- Лю Хао, кто это? – Спросила девочка, подняв голову.


- Это мой друг, не волнуйся. Продолжай кушать. Мы пойдем в комнату, чтобы не мешать тебе.


- Идете в комнату!!! – Девочка недоверчиво уставилась на них. – Вы.. двое..


-Вы неправильно поняли, я нормальный человек, - Ху не мог промолчать. – Я предпочитаю женщин.


- Фууф, - девочка облегченно вздохнула, - напугали меня до смерти. Я думала, что у симпатичных мальчиков есть особое хобби.


Мужчины посмотрели друг на друга и решили обсудить свои дела в гостиной. Через час беседы Лю Хао произнес:


- Ты серьезно, Ху? У тебя есть три миллиона, которые ты хочешь инвестировать в мой фильм?


Это решение Ху принял после того, как внимательно прочитал сценарий нового фильма. Он понял, что его друг действительно талантлив и история, рассказанная им, необычная, увлекательная, свежая. Поэтому он и принял решение инвестировать в проект три миллиона.
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Глава 162



Глава 162 - Духовный ребенок, имеющий право на социальное избиение (еще четыре)


- Это действительно так, - Ху излучал полное спокойствие, чего нельзя было сказать о его друге Лю Хао. – Дай мне номер твоей карты, я отправлю тебе деньги.


Лю Хао видел, что Ху спокоен и говорит очень серьезно. Это вселило в него уверенность, что друг действительно намерен инвестировать в проект 3 миллиона.


- Старик Ху, ты настроен решительно, тогда давай подпишем контракт, - предложил Лю Хао. – Ты будешь уверен в том, что я буду работать не покладая рук, чтобы ты смог получить прибыль от своих инвестиций.


Ху улыбнулся и не стал отвергать предложение друга. Несмотря на то, что одноклассники были близки друг к другу, формальности должны быть соблюдены.


- Ты подожди меня здесь, я выйду, сделаю копию договора и вернусь, - сказал Лю Хао. Он вышел, прикрыв за собой дверь.


Девочка с зелеными волосами еще сидела в гостиной и доедала свой обед.


- Брат Ху, ты не голоден? Может быть, чего-нибудь съешь?


- Спасибо, я не голоден, - ответил Ху.


- Ты очень богат, брат Ху? – Девочка продолжала свой допрос.


- Да, я богат.


- Во сколько оценивается состояние вашей семьи?


- Ну…, - Ху загадочно замолчал. - Я не могу тебе сказать.


- Брат Ху…, ты такой скучный, - заметила капризно девочка. – Ты в своих 90-х годах и не понимаешь того, о чем думают современные девочки.


- Скажи, чем ты занимаешься? - Ху было неловко все время играть загадочного человек, поэтому он перевел разговор на другую тему.


- Я работаю на фабрике электроники, но сегодня выходной, поэтому я дома.


Ху стало интересно.


- Сколько ты зарабатываешь?


- Самый большой мой заработок был 6 тысяч в месяц. Если работать сверхурочно, то получается нормально.


Ху был богатым всего около месяца, поэтому он еще помнил, что такую зарплату получают многие. Да и сам он до недавнего времени зарабатывал ненамного больше.


- Ли Цзи, открой дверь.


- Это мой парень, - ответила девушка, отвечая на стук. – Пойду открою.


Девушка положила палочки для еды, встала и поспешила к двери.


- Ты слышишь меня, Ли Цзи? – в дверь снова постучали, на этот раз более настойчиво. – Ты там или нет.


- Что за спешка, - недовольно пробурчала девушка.


Когда дверь открылась, на пороге показался парень с зелеными волосами. В обтягивающих брюках. В губах его была небрежно зажата сигарета. Он зашел и огляделся.


- Кто этот чувак? – Спросил парень, показывая на Ху. – Поему я тебя никогда не видел раньше?


- Дорогой, это друг, одноклассник парня, который живет по соседству со мной. – ответила девушка. – Его друг вышел по делам, скор вернется.


- Друг? - Парень приподнял бровь.- Это того, который мечтает стать режиссером, того, который как мертвый?


Парень называл так Лю Хао за то, что тот часто оставался в своей комнате писать сценарий, его не было слышно и не было видно. Можно было подумать, что его и вовсе нет.


- Лю Ын, как ты можешь так говорить, прояви хоть капельку уважения к человеку, - сказала Ли Цзе.


- Я что-то не так сказал? - Парень вел себя так, словно был правителем всего мира. – Оставайтесь в своей комнате и буде ходячими мертвецами. Это касается не только мужчин, но и женщин.


Девушке было ужасно неловко за поведение своего парня, он был настоящим бунтарем. Парень вел себя так, словно за каждое плохое слово о людях ему полагалась награда.


- Чувак, как тебя зовут? – Парень подошел к Ху, сел на диван, закинул ноги на столик и пренебрежительно обратился к мужчине.


Ху помолчал, затем нехотя ответил:


- Ху Ту…


- Вы смущены? Твои родители настоящие изобретатели, если назвали тебя таким именем, - подросток для убедительности поднял большой палец на руке.


Ху не стал отвечать, отметив для себя ограниченность подростка.


- Чувак, почету бы тебе не ответить мне?


Ху продолжал равнодушно смотреть на парня, не отвечая на его выпады. Такое поведение мужчины разозлило подростка, он вспыхнул, как спичка:


- Кем ты себя возомнил, что молчишь, как крот? – парень взял со стола еще одну бутылку пива, но не успел он ее открыть, как ему в голову был отправлен пластиковый стул.
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Глава 163



Глава 163 - Я могу позвонить любому актеру (еще пять).


После того, как стул прилетел в голову парню, предметы в его глазах раздвоились, сам он зашатался. Но устоял, более того, он хотел напасть на Ху, но не успел Вслед за стулом в его голову полетела бутылка с пивом, которую он не успел открыть. Подросток закачался и наконец рухнул на диван. Но не потерял сознание. а просто не мог стоять на ногах.


-Ты… тыы.. ну подожди.., - с его губ еще срывались заносчивые и оскорбительные слова.


Наблюдавшая за всем этим действом Ли Цзе была в большом замешательстве. Она даже и предположить не могла, что эти двое мужчин смогут довести свое общение до такого страшного финала.


- Уведи его, - сказал Ху новой знакомой.


- Хорошо, - без промедления ответила Ли Цзе.


Девушка подошла к подростку, помогла ему подняться и поспешила увести его в свою комнату. В это самое время вернулся Лю Хао. Он с удивлением посмотрел на парня, осмотрел комнату, в которой царил беспорядок. На его лице читался вопрос. Но задать его Лю Хао не посмел. Он только взглянул на Ли Цзе и понял, что лучше этого не делать.


Через минуту он все же спросил:


- Брат Ху, что здесь случилось? – Лю Хао был уверен, что ситуацию прояснит его друг.


- Ничего такого необычного, просто парень поскользнулся, и это привело к таким последствиям.


- Поскользнулся? – Лю Хао почувствовал, что в этом ответе заключается какой-то подвох, но больше задавать вопросов не стал. Он вернулся к теме недавнего разговора с Ху:


- Я распечатал контракт, теперь нам остается его подписать, указать дату и все.


Лю Хао подал Ху один экземпляр контракта:


- Ты можешь взглянуть на него. Если какие-то положения покажутся тебе сомнительными, мы можем их изменить.


Ху внимательно изучил документ, на это потребовалось 10 минут. В нем было прописано все до мелочей: сколько денег будет вложено, кто отвечает за их расходование, сколько времени будет длиться работа над проектом и прочее.


- А ты как думаешь, здесь все нормально? – Ху спросил у друга.


- Мне кажется, что все хорошо.


- Тогда давай подписывать контракт.


Через минуту документ был подписан. Затем Ху перевел три миллиона на счет друга. Даже получив деньги, Лю Хао не верил в свою удачу. Ему все происходящее казалось нереальным.


- Как ты смог заработать такие деньги, брат Ху? – Лю Хао наконец задал вопрос, мучивший его уже несколько часов.


- Не спрашивай. Тебе лучше акцентировать свое внимание на съемках своего фильма.


У Лю Хао словно крылья выросли за спиной, ему не терпелось приступить к работе над проектом.


- Точно, брат Ху. Но по телефону ты говорил, что можешь мне помочь с приглашением звезд для съемок фильма. А кого ты знаешь?


- Я лично знаком с немногими. Но ты мне можешь назвать имя и я достану ее для твоего проекта.


Эти слова ошеломили ЛюХао:


- Ты не преувеличиваешь свои возможности? С актрисой на главную женскую роль немного проще, у меня есть девушка из начинающих, она отлично справится с этой задачей. А вот с мужской ролью все сложнее. Мне нужен актер, который безумно красив, но сам он так не думает. В нашей киношколе все парни очень самонадеянны и при этом их театральные возможности весьма ограничены. Я пробовал их на эту роль, и все они провалили пробы.


- Неудивительно, что ты до сих пор не снял этот фильм, ты слишком требователен к исполнителям, - улыбаясь, отметил Ху.


Чтобы фильм получился хорошим, по мнению Ху, нужен не только отличный сценарий и требовательный режиссер, но и талантливые актеры. И если хотя бы один из этих факторов выпадет, то проект не получит успеха у зрителей..


- Ты не совсем прав, брат Ху. Главная причина того, что мой фильм не будет хорошим, это я сам.


-Ты мне лучше скажи, есть ли среди твоих звезд тот, кто подходит под мои требования?


- Да, есть, один есть, - ответил Лю Хао. – Но он слишком дорогой и ты не сможешь его привлечь для съемок.


- Кто он? – Спокойно спросил Ху. – Скажи мне его имя.


- Это тот актер, который стал известен после выхода на экраны фильма «Неприятель». Это Ю Цюй. Он похож на молодого Леонардо, но немного несдержанный. Когда он выходит из себя, становится достаточно жестоким. Но в хорошем настроении с ним очень комфортно.
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Глава 164



Глава 164 - Кино Бог И Цю (Еще шесть)


И Цю.. Ху слышал об этом актере. После упомянутого уже фильма «Неприятель» он снялся в еще нескольких боевиках - "Операция "Великая сила", "Проект Марс", "Волкман", "Война" и "Война 2". Среди них фильм «Проект Марс» заработал три с половиной миллиарда. А в семейном фильме «Мой брат – учитель» актер доказал свой профессионализм. Несмотря на то, что в фильме не было спецэффектов, проект пользовался большой популярностью у зрителя и заработал два с половиной миллиарда на кассовых сборах. Этот актер был очень популярен именно в силу своего таланта и профессионализма.


И Цю было всего 29 лет, но у него уже был большой опыт работы в кинематографе. Он умел донести до зрителя те эмоции, которые не смогли сыграть на экране 40-летние актеры. И последователи его таланта стали называть его «Кинобог». И даже если фильм был с посредственным сценарием, благодаря игре И Цю он становился популярным. Смотреть на игру этого актера можно было бесконечно. Лучшим доказательством его таланта был тот факт, что среди его поклонников было немало мужчин.


В кинематографическом мире И Цю считали гением, которые рождаются раз в сто лет. И это прозвище он получил после выхода на экраны фильма «Звездный мастер».


- Если И Цю сыграет главную роль в моем фильме, то это, конечно, принесет ему успех, - сказал Лю Хао.- Но он требует большой гонорар, поэтому мы не сможем его пригласить, - с грустью сказал Лю Хао.


- Ты не прав, - ответил Ху, - если я позову его на роль в «Неизвестной тайне», он обязательно придет.


Лю Хао уставился на своего друга непонимающим взглядом:


- Старик Ху, ты сумасшедший, его гонорар составляет 100 миллионов, если не больше. Ты уверен, что готов заплатить эту сумму?


- Это ставка за роль? – Спросил Ху.- Я не хотел ему платить, я хочу, чтобы он бесплатно сыграл эту роль в твоем фильме.


- Старик Ху, о чем ты говоришь, - уголки губ Лю Хао дернулись в большом недоумении. – Сейчас не время для шуток. Забудь об этом, я сам найду актеров. Пройдусь по всем киношколам страны и обязательно найду актеров, которые будут соответствовать моим требованиям.


- Не надо, пусть И Цю сыграет эту роль, - Ху понимал, что должен объяснить другу свою настойчивость. – Я действительно могу заставить И Цю сыграть эту роль бесплатно. Просто доверься мне.


- Ты преувеличиваешь, - Лю Хао все еще сомневался. – Как я могу поверить в это.


- Когда я позову его, ты мне поверишь. – сказал Ху, улыбаясь.


Не обращая внимания на Лю Хао, Ху дотал телефон, нашел в нем номер босса Roc Cinema Line, Лю Пэн. Затем нажал на копку вызова. После двух гудков последовал ответ:


- Здравствуйте, господин Ху.


- Здравствуйте, господин Лю.


- Господин, я вас прошу, не называйте меня господином. Когда я слышу такое официальное обращение, мое сердце сжимается от страха.


- Хорошо. Я буду называть вас Лю Пэн.


- Спасибо, господин Ху. Скажите, чем я могу быть вам полезен?


- Мне нужен номер телефона одного актера.


-Да, господин, если он у меня есть, я вам сразу его дам, если нет, то найду и отправлю сообщением.


- Его зовут И Цю, этот актер стал популярным около двух лет назад, - сказал Ху.


В ответ Ху услышал тягостное молчание, Ху не выдержал:


- Ты что, глухой? Почему ты молчишь или ты не собираешься мне помогать? Тебе надоело твое место?


- Простите, господин Ху, - в ужасе запричитал Лю Пэн. – Я просто удивлен, что вы ищете Кинобога. Господин Ху, он вас чем-то обидел?


- Нет, ты неправильно понял, - ответил Ху, - я хочу его попросить сыграть в одном фильме.


Радости Лю Пэн не было предела:


- Вот как бывает.., - Лю Пэн сразу продиктовал номер телефона актера, а также отправил его в чат Ху.


Поговорив с Лю Пэн, Ху набрал номер И Цю. Ответ прозвучал быстро:


- Привет, как дела? – Голос актера звучал нейтрально.


Ху прислушался к голосу, пытаясь понять, действительно ли это известный актер. Его голос был знаком Ху по фильмам.


-Ты точно И Цю, - ответил Х прямо.


На другом конце наступила тишина, но парень не повесил трубку. Наконец растерянный И Цю произес:


- Интересно, ты кто?


- Ты слышал мое имя – Ху Ту?


В телефоне сова наступила тишина. И Цю в это время сжал телефон в своей руке.
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Глава 165



Глава 165 - Какой режиссёр не может что-то сказать, когда видит актёра (Ещё семь).


Ху Ту! Это имя сегодня известно в киноиндустрии лучше, чем имена самых известных актеров. Причем его знают не только актеры, но и режиссеры, сценаристы и даже простые агенты и гримеры. И Кинобог, безусловно, знал это имя.


- Ты.. ты.. действительно генеральный директор Ху? – Перед таким влиятельным человеком даже Кинобог должен вести себя очень осторожно.


- Да, так и есть, - Ху не стал ходить вокруг да около. – Я ищу тебя, чтобы поговорить об одном важном для меня деле. Ты можешь подойти по адресу?


Ху не стал запугивать актера категоричностью тона, он понимал, что с актерами нужно разговаривать нежно, доверительно.


- Конечно, - ответил И Цю, он просто не могу по-другому, даже несмотря на то, что он был занят на съемках.


- Добавь мой номер в свой телефон, я сейчас тебе пришлю адрес.


Через минуту пришло ответное сообщение:


- Господин Ху, я нахожусь от вас в 5 километрах, поэтому приеду быстро.


- Поторопись, мне некогда тебя ждать.


И Цю сразу же вышел на улицу, сел за руль фургона. Следом за ним выскочила его агент, которая бежала и кричала вдогонку:


- Остановись, И Цю, что ты делаешь.


Но фургон продолжал двигаться вперед и вскоре исчез из поля зрения. Девушка быстро достала телефон и стала звонить актеру, она боялась, что он не возьмет трубку. Но И Цю ответил на ее звонок.


- Меня ищет Ху, поэтому мне пришлось уехать, - ответил И Цю и сразу повесил трубку. Он не мог отвлекаться на посторонние звонки, его задача – как можно быстрее доехать до Ху. Девушка агент пребывала в некотором недоумении:


- Ху..это тот человек, который держит в руках рынок индустрии развлечений!


В доме небольшой деревни на третьей улице Ху Ту и Лю Хао готовились выйти из дома. Мужчины намеревались встретить И Цю, как в свое время Лю Хао встретил Ху. Дом находился в таком переулке, что найти его без сопровождения было достаточно трудно. Но как только они спустились, то заметили какое-то странное движение в переулке.


- Старик Ху, я не то, что не верю тебе, - все еще не унимался Лю Хао, - ты же знаешь, что И Цю – звезда и ты думаешь, что после твоего звонка он сразу все бросит и приедет? Если это так, то кто же ты на самом деле? Что ты сделал такого, что он послушает тебя?


- Давай подождем, пока не приедет И Цю, - ответил Ху.


Через несколько минут мужчины прибыли на перекресток. Здесь было удобно ждать. Рядом находилась гостиница «Вена». Ху написал сообщение в чат:


- Я на перекрестке, рядом гостиница «Вена», я буду ждать здесь.


Через секунду пришел ответ:


- Я иду к вам, я уже здесь, я видел вас.


- На какой ты машине?


- Серебристо-серый фургон, я уже приехал.


Ху увидел на обочине автомобиль, о котором говорил И Цю. Из него вышел мужчина в черной кепке. Это и был И Цю.


ОН улыбался и махал рукой Ху. Ху направился ему навстречу, чтобы поприветствовать актера. И Цю был приятным человеком, поэтому Ху не стал показывать ему свою власть.


- Господин Ху, мне очень жаль, что я вас заставил меня встречать, - И Цю поклонился Ху.


- Не нужно извиняться, - ответил Ху. – Я хочу тебя кое с кем познакомить. Я тебя попросил приехать именно из-за этого.


И Цю посмотрел на Лю Хао и заметил:


- Этот господин должен быть вашим другом.


- Да. Мы вместе учились в колледже, - ответил Ху. – Старина Лю поспеши к нам и познакомься с И Цю.


Ху помахал своему другу. Сам Лю Хао в это время пребывал в большом шоке. Он до сих пор сомневался в том, что у Ху получится вызвать сюда Кинобога. Но то, что он увидел, просто повергло его в безумное волнение.


- Старина Лю, не стой как истукан, ты же режиссер, - Ху улыбался. – Вы когда-нибудь видели режиссера, который проглотил язык при встрече с актером? Вот сейчас я его вижу. Это парень около 27 лет, с длинными волосами, на нем недорогие туфли. А в остальном он выглядит как обычный человек. И зовут его – Лю Хао.
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Глава 166



Глава 166 - Ты просто подонок (еще один).


- Режиссер? – Как только И Цю услышал это от Ху, он сразу понял, для чего генеральный директор назначил ему встречу.


- Здравствуйте, директор Лю, - И Цю взял инициативу знакомства на себя. – Меня зовут И Цю, я актер.


- Оо.., здравствуйте, - Лю Хао был все еще напряжен, протягивая руку для знакомства Кинобогу.


Лю Хао был начинающим режиссером, поэтому знакомство со звездой пока дается нему не так просто, как хотелось бы и это сразу почувствовали все присутствующие.


- Режиссер Лю попросил господина Ху найти меня, чтобы нанять для роли в фильме. Я правильно понял? – И Цю не стал тратить время на пустые разговоры, поэтому сразу перешел к делу.


- Действительно, - глаза Лю Хао снова потемнели, - но у меня нет столько денег, сколько ты обычно просишь в качестве гонорара.


- Не стоит об этом беспокоиться, - улыбаясь, сказал И Цю. – Поскольку меня нашел господин Ху, а вы его друг, то, конечно, я буду работать бесплатно.


Это был именно тот ответ, на который рассчитывал Лю Хао. Хотя Ху говорил ему, что парень будет сниматься бесплатно, он все еще не верил в такой исход. Но теперь он был безумно рад такому повороту событий.


Если бы он не был участником этой беседы, он бы ни за что не поверил, что такое возможно. Он только не мог понять, что актер такого высокого уровня мог согласиться на роль, даже не читая сценарий. Словно угадав его мысли, И Цю спросил:


- Господин Лю, а сценарий уже написан?


- Конечно, - Лю Хао протянул актеру листы с текстом:


- Прочитайте. Если у вас будут какие-то мысли по этому поводу, буду раз их услышать. Вполне возможно внести изменения в сценарий.


И Цю кивнул. Он взглянул на название и сразу почувствовал свой интерес к этому сюжету. Не всегда сценарий интриговал с первого листа.


Ху не хотел больше задерживаться в деревне, но тут произошло одно неординарное событие.


По широкой дороге шла толпа молодых людей. Их волосы были окрашены в разные оттенки, а в руках они держали железные прутья. Их лица выражали решительность. Впереди этой толпы шел уже хорошо известный Ху парень. Его голова была перебинтована. Рядом бежала соседка Лю Хао, девушка просила парня:


- Дорогой, не будь таким импульсивным. Ты же сам спровоцировал одноклассника Лю Хао. Так почему же ты снова ищешь неприятностей.


- Отстань от меня, а то я тебя изобью, как и его, – ответил зло парень.


Девушка все не унималась, продолжая бежать рядом и выкрикивая:


- Послушай меня, насилие не решит проблему. Послушай меня, ты выглядишь, как ребенок.


Парень остановился, но лишь для того, чтобы обратиться к девушке:


- Ли Цзе, тебе нужно защищать этого человека, - парень уставился на девушку и продолжил, - разве этот парень не красавчик, но у него ничего нет кроме симпатичной мордашки…


- Лю Ын, - ошеломленно ответила девушка, – о чем ты говоришь. Я тебе говорю, перестань себя вести так. Это не наше дело.. красавчик он или нет.


- Ли Цзе. Ты дура, - парень был не в состоянии контролировать себя. – Когда я попадал в подобные ситуации, почему ты не останавливала меня? Теперь же ты стоишь горой за этого парня. Я хочу избить его так же, как он это сделал со мной. И вскоре ты будешь бежать в больницу, чтобы принести ему соболезнования.


- Лю Ын, что за детские мысли! – Ли Цзе была беспомощна в этой ситуации. – Тебе 18 лет, ты молодой, но ты не подросток, ты должен знать, как себя вести в обществе. Ты собираешься всю свою жизнь бросаться с кулаками на людей, которые будут тебе неугодны. Каким будет твое будущее? Ты окажешься в тюрьме до конца своей жизни.


- Йооо…. Ты читаешь мне нотации, словно ты посланница правосудия, - Лю Ын саркастически улыбнулся. – Не забывай о том, какая ты сама. Ее полгода назад ты стояла в откровенном наряде в подворотне и работала на чужих мужчин.


Ли Цзе размахнулась и со всей силы ударил парня по лицу. После этого она развернулась и пошла прочь.


- Да, я поддонок, - нервно засмеялся парень. – Как приятно быть поддонком и делать все, что ты захочешь и не волноваться, что совесть тебя замучит. Я буду делать все, что захочу


Девушка, не оглядываясь, поспешила уйти.


В это время Ху прошел темными переулками до места, где припарковал свою черную Бугатти.


- Ту, что ты здесь делаешь? – Ли Цзе с удивлением обнаружила, что прямо перед ней появился знакомый парень.
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Глава 167



Глава 167 - Общество "Человек против духовного мальчика" (вторая смена)


Девушка была взволнованна, ее дыхание было тяжелым, словно она убегала от кого-то или пыталась догнать. Ху был очень удивлен:


- Что случилось? Почему ты так выглядишь? Где вой парень?


- Брат Ху, тебе не следует задавать столько вопросов. Бери такси и быстро уезжай отсюда, - Ли Цзе толкнула Ху на обочину дороги и быстро объяснила:


- Из-за того, что то избил моего парня, он собрал дюжину друзей, которые готовы отомстить за него. Теперь они ищут тебя и, наверное, скоро будут здесь.


Ху взглянул на девочку и увидел, что она говорит правду. Но его удивило, что Ли Цзе встала на его защиту, а не поддержала своего парня.


- Твой парень знает, что ты на моей стороне?


- Да, - ответила девушка, - но он не знал, что я найду тебя и предупрежу.


- Ли Цзи.. ты вонючая предательница и смеешь после этого говорить, что это парень тебе не интересен, - раздался голос того самого парня, о котором говорили молодые люди. Он был в нескольких десятках метрах. - Неужели ты действительно забоишься о его безопасности. Ты настоящая стерва.


Как только девушка услышала голос своего парня, она очень испугалась. Она все еще толкала Ху к обочине дороги, заставляя его быстрее покинуть эту деревню:


- Быстрее, брат Ху, а не то будет поздно. Если мы не уйдем, я не знаю, чем это кончится.


Ху, который уже отчетливо различал лица парней, направляющихся к нему, схватил девушку и потяну в сторону. Она была слабой и пошла за ним, как листок за ветром.


- Брат Ху…, - в панике закричала девушка, - если ты не уйдешь…


- Хочешь уйти? – Голос Лю Ын звучал зло. Он уже поднял арматуру, чтобы ударить Ху и произнес:


- Если я не ударю тебя , то пусть буду болтаться на небесах..


- Братья, отдайте его мне…


Как раз в тот момент, когда агрессивно настроенная толпа готова была броситься на Ху, в переулке показались высокие, одетые в черную одежду, люди. Они вышли из восьми коммерческих автомобилей, припаркованных на обочине. Все они быстро направились к парням, окружив парней. Дебоширы мгновенно остепенились. На их лицах появилось смущение. Человек, который стоял перед Лю Ын, был никто иной, как Кай Вэнь – телохранитель Ху Ту.


- Младший брат, отдай мне свою арматуру.


- Черт.. конечно, - послушно ответил парень.


- Хорошо, что ты послушный. – Кай Вэнь улыбнулся, но его улыбка больше вызывала страх у окружающих.


- Большой брат, кто вы такие? – Лю Ын понимал, что появление этих людей связано, скорее всего, с этим симпатичным парнем, но хотел лично убедиться в этом.


- Мы… , - Кай Вэнь все еще улыбался, - мы – ребята этого босса. Но мы не головорезы, иы обеспечиваем охрану господина.


- А сколько он платит вам?


- В этом месяце мы получили по 30 тысяч.


Было слышно, как парень с трудом проглотил комок в горле. Учитывая, что парней было несколько десятков, стало понятно, что Ху каждый месяц выкладывает на их содержание серьезную сумму.


- Маленький брат, больше никогда не делай таких глупостей. – по-отечески обратился Кай Вэнь к парню.


- Могу поклясться, что больше никогда не облажаюсь, - Лю Ын все еще находился в страхе. – Можем ли мы быть уверены, что вы опустите нас?


- Конечно, - ответил спокойно Кай Вэнь, - мы же не из общества злодеев, которые сразу отрубают руки и ноги за непослушание.


Кай Вэнь больше не хотел тратить время на пустые разговоры, поэтому он обратился парням:


- Уходите с дороги и заберите свои железные прутья.


По его команде все парни быстро подняли арматуру и поспешили освободить дорогу. Зеленоволосая девушка, наконец, пришла в себя и первое, что она сделала, спросила Ху:


- Кто ты, черт возьми, такой?
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Глава 168



Глава 168 - День рождения каштана


- Я просто очень богат..


- Что значит.. богат? – Девушка согласно кивнула головой. – Я думаю, что ты очень богат, в противном случае у тебя бы не было столько телохранителей, которые сразу приехали.


После этого зеленоволосая девушка попрощалась и ушла. На самом деле Лю Цзе хотела бы еще поболтать с Ху, но понимала, что ее далеко не лицеприятное прошлое, не позволяет ей этого сделать. Такие девушки, как она, не могут заинтересовать богатых и красивых мужчин.


На следующий день Ху находился в своем номере в районе Томсон. Вместе с ним в гостиной находились сестры и Чень Сю.


Поводом для семейного ужина стало день рождения Ху Ли. Сначала Ху Ту планировал собрать друзей и близких, но сестра была категорически против. Она сама определила список тех, кого бы хотела видеть на торжестве. В итоге в нем оказалось всего четыре человека, хотя нет, еще две прекрасные горничные. Но не обошлось без праздничного торта. Он был самым обычным, испеченным на домашней кухне.


- Каштан, давай задуй свечи и загадай желание…


Свечи были зажжены торт торжественно установлен на стол. Ху Ли исполнилось 30 лет и эти традиции казались ей слишком детскими. Она уже не верила, что мечты могут сбыться только потому, что в день рождения на торте будут задуты свечи. Но она не хотела огорчать родных, поэтому закрыла глаза и от всего сердца загадала желание, затем вытянула шею и одним махом задула все свечи на торте.


В этот момент все присутствующие в гостиной захлопали в ладоши.


- С днем рождения, Каштан. – Ху Цзяо поздравила громче всех, крепко обняв сестру, затем все подарили приготовленные подарки.


- Вы, ребята, очень добры ко мне. Не нужно было тратить деньги на подарки.


- Брат, а где твой подарок? – Спросила младшая сестра.


- Я куплю сестер Каштан все, что она захочет, – ответил Ху.


- Тогда и когда у меня будет день рождения, ты купишь мне все, что я захочу,- обиженно сказала младшая сестра.


- Ну, тогда поговорим об этом. Если ты будешь хорошо себя вести и перестанешь трепать мне нервы. Тебе нужно научиться быть сдержанной и хорошо относиться ко мне Каштан. Вот тогда я куплю тебе все, что ты хочешь.


Сначала Ху Цзяо слушала молча, перебирая губами, но после того, как Ху завершил, она вздохнула и сказала:


- Похоже, что я не получу такой же подарок, как Каштан. Мы с сестрой совершенно разные. Я не могу сидеть дома весь день, писать сценарии или читать, выходить на улицу раз в две недели.


После праздничного обеда Ху вышел с Ху Ли, чтобы сделать ей подарок. Конечно, с ними увязались Ху Цзяо и Чен Сю. Ху вел Ролс Ройс, в котором все разместились с большим комфортом.


- Брат, ты сможешь мне купить пару платьев? – ныла на заднем сиденье Цзяо.


- Нет, не могу, сегодня я все покупаю только Каштан, - категорично отказал Ху.


- Значит, если я хочу новое платье, то мне нужно сказать об этом сестре и она мне купит? Да?


У Ху похоже были стальные нервы, он промолчал, но подумал: «Как было правильно дать ей 100 тысяч на месяц, иначе бы она каждый день клянчила деньги на одежду, обувь, развлечения.


Через несколько минут они прибыли на одну из самых роскошных коммерческих улиц столицы Демонов – Цзин Хуа, она располагалась недалеко от Бунд. Если вы направляетесь в Бунд, то обязательно попадете на эту улицу. В этот день было очень жарко.


- Почему бы тебе для начала не купить сумку? – Спросил Ху. Он увидел сумку на одной из витрин, она была из натуральной кожи, очень стильная. – Она не очень и дорогая, всего 250 тысяч.


- Что? – Глаза Ху Ли стали круглыми, как блюдца. – Не нужно быть таким расточительным. Это очень дорого.


- Просто купи ее, - ответил Ху.
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Глава 169



Глава 169 - Купить тебе сумку (еще четыре)


Ху схватил сестру за руку и направился в ближайший магазин сумок «Гермес».


- Ху, нет необходимости покупать такую дорогую сумку, - Ху Ли была против такой дорогой покупки. – Лучше купить ту, что обойдется в 10-20 тысяч, но не больше. Я не смогу носить такую дорогую сумку.


- Хорошо, если ты думаешь, что это дорого, то можно купить и дешевле. – ответил Ху. – Но тогда ты должна будешь выбрать себе еще что-то в качестве подарка.


- Хорошо, - согласилась девушка.


Она не очень любила сумки, поэтому этот подарок был ей не очень интересен. Но и перечить родному брату она не могла.


Магазин был недалеко, поэтому уже через минуту Ху и его сестра вошли в торговый зал. С ними не было Ху Цзяо и Чен Сю, они предпочли пройтись по магазинам самостоятельно.


- Проходите, пожалуйста, - пригласила их продавщица. Это была достаточно интересная женщина, с прекрасным телом.


- Что вы ищете? – Менеджер обратилась к Ху, улыбаясь.- Или что-то нужно девушке?


- Покупатель – она, - Ху указал на сестру.- Она сказала, что ей нужна сумка, поэтому мы здесь.


- Оо, это очень приятно, вы, девушка, действительно, счастливый человек. Мужчины, которые покупают сумки своим подругам, действительно, стали редкостью.


- Вообще-то у меня не было большого желания покупать ей еще одну сумку, но если я не сделаю этого, она будет кричать, ругаться, плакать. Что я могу сделать в этом случае? – Ху выглядел беспомощным. – Мне пришлось привезти ее сюда. Иначе ночью она мне припомнит этот отказ.


- Девушка, какая вы счастливая, - продавщица с завистью посмотрела на Ху Ли.- Твой парень тебя сильно балует.


- Я не с ним…


- Не отрицай наши отношения. Это смешно! – Ху прервал свою сестру. – Уже год, как мы с тобой живем, а ты все еще смущаешься. Тебе не 18 лет, а сегодня исполнилось 30. Нужно просто быть реалисткой.


После этих слов Ху закричал. Все, кто находился в магазине, обернулись на мужчину.


- Все в порядке, я просто ущипнула его, - Ху Ли улыбнулась и объяснила. – Ему очень нравится, когда я его щипаю.


Продавщицы, стоящие рядом, покраснели. Они представили, какие же игры эти двое устраивают ночью в своей спальне.


- Ты сумасшедшая,- сказал Ху. – Я же шучу, почему бы этого не сделать. Если есть повод?


- Твои шутки перешли все границы, - ответила Ху Ли, настроение которой было испорчено.- Какой брат…


Ху закрыл ее рот рукой и прошептал:


- Что ты делаешь. Раз уж ты приняла игру, то подожди еще немного. Это не так уж и сложно. Хватит говорить, что я твой брат, меня примут за извращенца.


Ху Ли кивнула головой в знак того, что поняла, она подняла руку и замахала ей, показывая, чтобы Ху убрал руку.


Если бы на месте Ху Ли была ее сестра Цзяо, то пошутить таким образом у Ху не получилось бы.


- Красавчик, посмотри, какая сумка, наверное, она понравится твоей девушке, - к мужчине обратилась продавщица. – Посмотрите, если она понравится вашей девушке, я буду рада.


Ху Ли рассматривала сумки на стене, одна из них ей особенно понравилась:


- Покажите мне вот эту, черную – попросила Ху Ли.


- Хорошо. Сейчас я ее сниму, - продавщица встала на носочки и осторожно сняла сумку.


В первую очередь девушка взглянула на ценник и сердце ее забилось. Стоимость этой сумки была за пределами ее воображения – 230 тысяч.


- Эту… я бы не хотела, - смутившись, девушка вернула сумку. – Цена слишком высокая. Я не могу ее купить.


- Не переживай, красавица, - ответила продавщица. – Даже если ты не будешь ее покупать, просто примерь на своем плече.


Ху Ли повесила сумку через плечо и посмотрела на себя в зеркало.


- Вау, посмотри на эту черную сумку, она очень красивая, мне так нравится, - раздался голос, который был хорошо знаком.
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Глава 170



Глава 170 (Еще Пять)


Все в торговом зале сразу обратили внимание на пару, что вошла в магазин. Женщина была одета в слишком откровенный наряд. Ее грудь готова была выпрыгнуть из блузки. Явно она была продуктом пластических хирургов. Женщину сопровождал мужчина, на вид ему было примерно 50 лет, он был лысым и толстым. Ху для себя отметил, что разница в возрасте между ними составляла не меньше 20 лет.


- Дорогой, мне так нравится эта сумка, неужели ты мне не купишь ее, - женщина кокетливо взглянула на своего друга.


Видимо на мужчину это возымело какое-то действие, потому что он согласно кивнул и сказал:


- Хорошо, за твое послушание я тебе куплю эту сумку.


- Ммм, ты заплатишь за нее?


- Конечно.


- Спасибо, мой дорогой, Та Сяо самая счастливая женщина в этом мире, - женщина опустила голову на плечо мужчины, прищурилась и довольно улыбнулась. Мужчина тоже был доволен, ему нравилось, что женщина восхищается им. Она прижалась к своему спутнику, словно приклеенная.


- Здравствуйте, добро пожаловать в магазин «Гермес», - с улыбкой произнесла продавщица. – Вы хотели взглянуть на эту сумку?


- Да,- ответил мужчина.


- Красавица, какая именно сумка вас заинтересовала? - Спросила менеджер.


-Та, что в руках этой девушки.


Продавщица, что обслуживала Ху Ли, обратилась к девушке:


- Извините, если вы не хотите покупать эту сумку, разрешите мне ее взять?


- Да, все в порядке. Я не буду ее покупать.


- Спасибо.


Продавщица передала сумку Тао Сия, которая довольна замурлыкала себе под нос. В Отличие от Ху Ли, она не посмотрела на ценник, а сразу примерила сумку на свое плечо.


- Где у вас тут зеркало? – требовательно спросила женщина.


Продавец с удивлением взглянула на покупательницу, зеркало висело прямо перед ней. Откровенной походкой она подошла к зеркалу, но в первую очередь смотрела не на сумку, а на свое лицо, поправила волосы, округлила губки.


- Почему моя губная при вашем освещении такая темная? – Капризно произнесла женщина. Или это такая зубная помада… низкого качества, - пожаловалась Тао Сия.


Таким женщинам, как она, сколько ни покупай губных помад, им все будет мало. Стоящая за ней продавщица была внешне спокойна. Но внутри очень раздражена. Все потому, что свою губную помаду она купила в интернет магазине за копейки.


Тао Сия наконец стала примерять сумку, но делал это очень странно: она перед зеркалом принимала самые разные позы. При этом интересовалась у мужчины:


- Дорогой, так я хорошо выгляжу?


Лысый мужчина удовлетворенно кивнул:


- Я тебе куплю эту сумку.


- Подожди, дорогой. – Женщина вынула телефон и передала его своему спутнику:


- Сначала сделай несколько фото, я отправлю их своим друзьям, пусть они оценят, достойна меня эта сумка или нет.


- Мм..ладно. – похоже, что мужчина не раз выступал в роли личного фотографа этой женщины.


Он взял телефон, навел камеру на свою подругу и стал снимать ее. Женщина каждый раз принимала немыслимые позы.
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Глава 171



Глава 171 - Одноклассник колледжа Каштана (шестая смена)


Торговый зал в несколько минут превратился в место проведения персонального шоу Тао Сия. Все, кто был в этот момент в зале, стали невольными зрителями, наблюдая за интересным действом. Ху Ту и его сестра не стали исключением.


- Дорогой, дай телефон, я хочу посмотреть.


Мужчина поспешил исполнить просьбу девушки, он протянул ей гаджет:


- Ты идеальна с этой сумкой.


- Дорогой, ничего не говори, пусть об этом скажут мои подписчики.


- Хорошо, моя дорогая, - мужчина буквально заглядывал в рот этой девушке. Между ними была большая разница в возрасте, и, видимо, мужчина дорожил и отношениями. С ней он и сам становится словно моложе.


Тао Сия взяла телефон и просмотрела одну за другой все фотографии. Она нашла их все достаточно хорошими. Повернувшись к своему спутнику. Девушка игриво повела плечами и произнесла:


- Дорогой, я знала, что эта сумка мне подходит. В какой позе бы я не встала, всегда выгляжу отлично. Эта сумка словно изготовлена специально для меня.


- Если тебе нравится, то покупай, - мужчина понимал, что в этом магазине он попрощается с крупной суммой, но был готов к этому.


- Тогда, дорогой, я куплю эту сумку, – девушка обратилась к продавщице. – упакуйте ее для меня.


- Конечно, - продавщица взяла сумку сложила ее в специальный чехол и отнесла на кассу.


Мужчина подошел к кассиру, вытащил портмоне и спросил:


- Сколько стоит сумка?


- С вас 238 500.. – кассирша ответила вежливо, улыбаясь мужчине.


Его годовая зарплата составляла около миллиона. Это означало, что если бы он посетил этот магазин всего три раза в год, то ему не на что было бы жить.


- Господин, что с вами? – голос кассира долетел до мужчины словно издалека. Она понимала, что сумма была очень большой и могла испугать мужчину. Но этика продавца заставляла ее вести себя так, словно ничего не произошло.


- О..о…, ничего.. ничего, - мужчина нехотя вынул кредитную карту и передал ее продавщице. Ловкой рукой она провела ее через аппарат и сняла указанную сумму.


- Господин оплата прошла, возьмите свою карту.


- Вот твоя сумка, красавица, – продавщица передала фирменный пакет девушке. Тао Сия высокомерно протянула руку и взял пакет.


Мужчина потянул ее на улицу, лишившись серьезной суммы, он не хотел больше ни на минуту оставаться в этом магазине. Но женщина заупрямилась:


- Дорогой, не торопись. Я увидела свою подругу и хотела с ней поговорить.


Мужчина остановился в большом недоумении. В зале магазина было всего несколько человек. Кто же из них был подругой его девушки?


Ху услышал этот разговор и обратился к своей сестре:


- Ты ее знаешь?


Ху Ли пожала плечами:


- Нет, может она имеет ввиду кого-то из продавщиц этого магазина?


Теперь Ху пожал плечами.


Как только брат с сестрой перестали шептаться, они услышали уже знакомый голос:


- Привет Ху Ли, - женщина обратилась именно к Каштан, - вот уж не ожидала тебя здесь увидеть. А ты совсем не изменилась после колледжа.


Ху Ли была сбита с толку, она могла поклясться, что никогда не видела эту женщину.


- Что? Ты не узнаешь меня? – Тао Сия заметила смущение на лице Ху Ли, поэтому продолжила, - Я студентка кафедры актерского мастерства, закончила его в том же году, что и ты. Меня зовут Тао Сия. Мы еще учились в киношколе, когда ты пригласила меня сниматься в твоем фильме…


- Ты.. Тао Сия? – Ху Ли была очень удивлена, она запомнила ту девушку молодой, юной и чистой. С той женщиной, что она увидела сегодня. ее однокурсница не имела ничего общего. Перед ней стояла настоящая стерва, выжимающая из мужчины последние деньги. Неужели эти два человека – Тао Сия?.


- С тех пор, как мы закончили колледж, прошло 8 лет, неужели ты думала, что за это время мы не изменимся? Многие наши однокурсницы вышли замуж и уже имеют детей. Из тех, кто нашел себя в киноиндустрии, только один парень с нашего курса. Это Чжан Линчжи. Мы его знали, как Чжан Чэнчэн.
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Глава 172



Глава 172 - Эта сумочка подходит тебе (еще семь).


Услышав эти слова, Ху Ли все еще не могла поверить в то, что эта женщина, побитая жизнью, та невинная и очаровательная девушка, которую знала Ху Ли. Да, фигуру и внешность можно было узнать, но голос сильно изменился. В студенчестве он был застенчивым и чистым, а теперь все это куда-то ушло.


- Ну, теперь ты меня вспоминаешь? – Спросила Тао Сия с улыбкой.


- Да, теперь я вспомнила тебя, - ответила Ху Ли. Но обе они не стали касаться темы, насколько Тао Сия изменилась и почему ее одноклассница не узнала.


- Ты все это время была в столице Демонов. – поинтересовалась Ху Ли.


- Ну, я после окончания колледжа редко бывала дома.- Я родом из небольшого городка на третьем кольце, поэтому особого желании вернуться туда у меня не было.. Ху Ли, позволь мне представить тебе моего парня.


Честно сказать, назвать его парнем можно было с большой натяжкой, это был 50-летний мужчина, старый и лысый.


- Его зовут Вэй Цзянь. Он работает инженером на государственном предприятии.


- Дорогой, это моя однокурсница, ее зовут Ху Ли.


Мужчина и девушка, представленные друг другу, неловко пожали руки друг другу.


- Ху Ли, а что ты не представляешь меня своему спутнику, он такой красавчик, – Тао Сия заиграла плечами выгодно выпячивая свою грудь навстречу Ху.


Ху Ли сразу отреагировала на ее замечание:


- Это мой парень. Его зовут Тули. – Тули быстро поздоровайся с моими друзьями.


Ху был немного обескуражен: Тули.. это имя показалось ему слишком литературным.


- Тули.. Ты наверное младше Ху Ли.


- Но пока люди любят друг друга возраст не имеет значения. – ответил Ху Ту.


- Как давно вы вместе? - продолжила допрос Тао Сия.


- Мы уже три года вместе, – ответил Ху. – Если все будет хорошо, мы планируем пожениться в следующем году.


- Брак…, - глаза Тао Сия увлажнились, сама она никогда не имела таких отношений, которые бы привели ее к семье. – Пора выходить замуж, у женщины в 30 лет должна быть семья.


- Тао Сия, почему бы и нам не пожениться в следующем году, - с нежностью произнес мужчина, - я хочу подарить тебе теплый дом.


- О, дорогой, не будь таким, - Тао Сия кокетливо прижалась к мужчине, - мы с тобой встречаемся только полгода и этого мало для серьезных предложений.


- Тао Сия, сколько же нам нужно встречаться, чтобы я мог тебе сделать предложение?


- По крайней мере год, - ответила Тао Сия. – Хотя ты очень балуешь меня и исполняешь все мои прихоти, чтобы я не захотела. Но для любви нужно больше времени на проверку.


- Но если ты так говоришь, что я готов еще подождать. – Мужчина всегда соглашался со своей подругой и этот раз не стал исключением. – Мы поженимся, когда ты сама захочешь.


- Спасибо, дорогой, я знала, что ты лучший.


На лице Тао Сия читалось полное удовлетворение, она обняла своего спутника и поцеловала его в лысину.


Ху Ли были непонятны эти отношения. Несмотря на то, что ей исполнилось 30 лет, у нее никогда не было парня, который бы ее не то, чтобы целовал, но и обнимал. То, что ее держал за руку Ху, не считалось, он же был просто ее братом.


Ху Ли, вы пришли в магазин, чтобы купить сумку, которая стоит почти 240 тысяч? Она мне очень понравилась.


- Да, она тебе очень идет, - лицо Тао Сия выглядело очень довольным.


- Ху Ли, ты мне так и не сказала, какую суму ты хотела купить, - Тао Сия словно нарочно повесила сумку на плечо, демонстрируя, насколько она красива.


- Я…, я пока присматриваюсь, как только мне что-то понравится, я обязательно куплю.


- Я могу тебе что-нибудь порекомендовать. У меня хороший вкус, – ответила Тао Сия.


-Ооо.., - только и смогла ответить Ху Ли.


-Посмотри на меня, разве это не роскошно? – Она подошла к ярко-красной сумке. – Очень яркая и стильная.


Она взяла сумку и приложила ее к руке Ху Ли:


- Смотри, как она тебе идет. – восторженно заявила женщина. – Сумка яркая, она прекрасно подчеркивает твою белую кожу. С ней ты выглядишь благородно.
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Глава 173



Глава 173 - Купить сотни тысяч мешков, разве не вкусно пахнет?


Ху Ли откликнулась на предложение, она взяла сумочку и прошлась с ней по залу. Сумочка ей действительно понравилась, с ней девушка почувствовала себя более женственной.


- Эта сумка и правда очень хороша, - Ху Ли, которая не имела особого желания гнаться за модой и покупать дизайнерские изделия, была и вправду очарована этой сумкой. Ху Ли подошла к зеркалу и посмотрела, как сумка смотрится на ее руке. Увиденное ей очень понравилось.


- Ху Ли, если тебе нравится эта сумка, давай ее купим, - заметила Тао Сия, тем более, что она не очень дорогая. Всего 370 тысяч.


Последнее предложение женщина произнесла с таким видом, словно хотела сделать неприятное своей однокурснице. Она была уверена, что названная сумма сразит Ху Ли.


- Да, действительно, не очень дорогая. Я могу себе ее позволить, - улыбаясь, ответила Ху Ли.


- Красавица, возьмите эту сумку и отнесите на кассу, пусть ее упакуют, -Ху ли обратилась к менеджеру. Но привлекательная продавщица не торопилась исполнить просьбу девушки, она помнила, что та отказалась от сумки за 230 тысяч, потому что это было дорого, а что уж говорить о брендовой вещи за 370 тысяч. Может быть, девушка решила купить сумку из-за своей однокурсницы?


- Хорошо, я заверну сумку, - продавщица не стала больше задавать вопросов.


Сумку упаковали за минуту.


- Господин, эта сумка стоит 375 300, - глядя на Ху, сказала кассир.


- Ммм.. – Ху вынул кредитную карту и передал кассиру Женщина быстро провела ее через аппарат и вернула Ху.


- Дорогая, что ты еще хочешь купить, - спросил Ху, глядя на Каштан.


- Ну…- засомневалась девушка. – Можно купить еще одну.


- Купи сразу несколько, чтобы потом не ходить каждый раз за новыми сумками. – Ху был щедр. – А лучше купи сразу семь штук, чтобы меня каждый день. Всю неделю ты будешь ходить с новыми сумками. И не смотри на цену, бери все, что понравится.


- Тао Сия, ты не поможешь мне снова выбрать сумки? – Ху Ли обратилась к однокурснице.


Тао Сия не могла прийти в себя. Она была уверена, что сумка в 370 тысяч для ее приятельницы будет непосильной ношей. Но все оказалось не так. Более того, ее парень не только оплатил без лишних разговоров такую дорогую сумку, но и предложил приобрести еще несколько сумок.


- Тао Сия, что с тобой? – Ху Ли подошла к девушку и помахала перед ее глазами рукой. – Тебе нехорошо?


- Нет, я в форме. – пришла в себя девушка. – Ты хочешь, чтобы я помогла тебе выбрать сумки? Конечно, я помогу.


Девушки выбрали еще восемь сумок, это были рюкзаки, клатчи, сумки через плечо и другие. На кассе весь товар запаковали и вежливая женщина сказала:


- Господин, сумма вашей покупки составляет 2 миллиона 295 тысяч.


Ху молча передал женщине банковскую карту. После быстрой оплаты, которая прошла в несколько секунд, продавщица сказала:


- Господин, вам, наверное, неудобно будет нести все эти сумки. Почему бы вам не оставить адрес, по которому мы доставим ваш товар? Это совершенно бесплатно.


- Да, мы воспользуемся вашим предложением.


Ху записал адрес и свой номер телефона.


- Будьте вверены, все эти девять сумок буду доставлены в ближайшее время.


- Пожалуйста, отвечайте на звонок нашего курьера, - с улыбкой заметила продавщица.


Ху повернулся сестре и видел лицо Тао Сия. Женщина не могла скрыть своих эмоций.
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Глава 174



Глава 174 - я просто слишком неудачник (Вторая смена).


- Дорогой, мне тоже нужно купить еще несколько сумок. – Тао Сия схватила за руку своего мужчину. – Это так несправедливо по отношению ко мне. Ху Ли купила себе целый вагон новых сумок, а я всего одну.


Но на этот раз лысый не был таким сговорчивым, как прежде. У него просто не было финансовой возможности удовлетворять запросам молодой подруги.


- Я не такой богатый, как друг твоей однокурсницы, я не могу позволить себе покупать все, что ты хочешь.


- Разве ты не зарабатываешь миллион в год, почему у тебя нет денег, - лицо Тао Сия изменилось. – Для покупки девяти сумок нужно всего лишь три миллиона, это три года работы. Потратить твою зарплату за три года, чтобы я смогла купить то, что желаю. Разве это сложно?


Мужчина пришел в ярость от этих слов и не стал себя сдерживать:


- Мне не нужно поддерживать эти три года родителей? Не нужно платить за обучение дочери в колледже и не обеспечивать ее проживание? И ты заплатишь кредиты за мой дом и мою машину? Я все это должен оставить и купить тебе все, что ты хочешь?


- Ты просто не любишь меня, - спокойно сказала Тао Сия, ей не были ни капельки стыдно за свои требования. – Если бы ты любил меня, то для тебя это не было бы проблемой. И ты вообще бы мне не посмел сказать все это. Мужчина, который полюбит меня, без колебаний продал бы свой дом, чтобы купить мне все, что я захочу.


После этих слов лысый засмеялся и сказал:


- Тогда иди и найти человека, который будет любить тебя, а я не буду больше служить тебе.


Мужчина развернулся и решительно вышел из магазина. Тао Сия была бледна, как смерть. Но вела себя по-прежнему высокомерно. Все присутствующие в зале, молча наблюдали за этой ситуацией. Никто не проронил и слова.


- Пойдем, дорогая, зачем нам оставаться здесь, - Ху обнял Каштан за талию.


Ощутив мужскую руку на своем теле, Ху Ли задрожала, словно ее ударило током.


- Зачем так сильно реагировать? – Спросил Ху.


Девушка промолчала, он был ее брат, и они просто играли влюбленную пару. Ху попрощался с Тао Сия и они вышли из магазина.


- Я так расстроена, что тебе пришлось заплатить за сумки три миллиона, - произнесла Ху Ли, которая все это время чувствовала себя подавленной из-за неожиданной траты большой суммы. – Я никогда не тратила столько денег за один раз.


- Неужели, - ответил Ху. – Но ты была счастлива, выбирая сумки в магазине. Я думал, что ты купишь все сумки с витрины.


- Я думаю, что пока девушка смотрит на эти сумки, у нее возникает желание купить их все. Они очень красивые и стильные. Но я еще долго не буду покупать сумки, потому что стоят они огромных денег. Я когда выбрала их и услышала цену, думала. Что ты мне их не купишь.


- О чем ты говоришь, - Ху поднял руку и нежно коснулся головы Ху Ли. – Сегодня твой день рождения. Как я могу тебе отказать.


Ху Ли прикосновение Ху привело в большое смятение. Ее лицо стало красным. Сердце неистово забилось.


- Поему ты стала такой красной? – Спросил Ху.


- Я…, - Ху Ли отвернулась.


После этого брат с сестрой пошли в магазины и Ху купил Каштан все, что она захотела. Это были костюмы, брюки, платья, юбки, обувь – все, что нужно девушке, чтобы выглядеть стильно и красиво. Домой они вернулись вечером. Ху Ли не спешила домой, она поужинала у брата и отправилась домой. Ху хотел купить ей дом в районе Томсон. Но сестра была непреклонна. Тогда она ответила, что ей нравится независимость и тот район. Где она сейчас живет. Кроме того, ей было недалеко до работы.


Три дня спустя в международном аэропорту Дэмон Кпитал Ху ждал свой самолет. Он снова собрался лететь в столицу. Но не ради развлечения, а по работе. Группа Золотой Дракон имела филиал в имперской столице, это было большое и очень важное для компании отделение. Ху нужно было понять, как оно работает и что нужно для его развития.


- Красавчик, ты ведь друг Инь Черри? – Неожиданно услышал Ху. Он обернулся, перед ним стояла высокая девушка, очень красивая, с длинными ногами. Единственный недостаток – отсутствие груди. Вместе с ней было еще двое молодых людей.


- Да, а вы, ребята, тоже знаете Инь Черри?
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Глава 175



Глава 175 - Сумасшедшие звездочки (Третья смена)


- Мы с ней коллеги. – девушка Чжень мило улыбнулась, - мы стюардессы. Но мы редко с ней летаем вместе. Ху теперь понял, почему ее лицо так знакомо. Все стюардессы для него были похожи между собой. Улыбки стандартные, шаблонные. Но у этой девушки еще и не было груди. По мнению Ху, это был большой недостаток.


Ее приятельницу, которая стояла рядом, звали Ронг Рон, ей было всего 22 года, и она работала в компании Кирин всего три месяца. Еще одна девушка – Гуань Чао, тоже была молода. Глядя на них, Ху чувствовал себя старым. Итак, все они представились мужчине. Ху подумал о том, что как-то быстро пролетела его юность и теперь, среди этих юных созданий, он чувствовал себя серьезным мужчиной. Девушки представились Ху, он ответил им.


Похоже, что девушки не знали, что он является главным акционером Кирин, поэтому никаких ограничений в общении не было.


- Ты летишь в столицу?, - спросила Чжэнь, взяв на себя инициативу в разговоре.


- Мм.., - Ху было скучно, поэтому он не прочь был поболтать с девушкой.


- А вы тоже летите в столицу?


- Да, мы едем развлечься. Нам дали день отпуска, поэтому мы торопимся и должны вернуться вовремя, – ответила Чжэнь.


- Да, у вас очень мало времени, - ответил Ху. – При этом работа у вас мало отличается от отдыха, вы все равно проводите время в самолете.


-Ху, ты угадал нашу душевную боль, - Чжэнь произнесла это с грустью. – Для нас, стюардесс, это действительно сложно. Иногда меня приглашают на свидание или одноклассники, но мне приходится им отказывать, потому что я все время вынуждена летать. Но они уверены в том, что я специально избегаю их общество, ведь я слишком худая и высокая. И это делает меня одинокой и беспомощной.


На лице девушки отразилась боль, она вздохнула.


- Тогда не общайся с ними, - ответил Ху. – Твои одноклассники не знают, что такое дружба.


- Мм… - Чжэнь кивнула и продолжила, - я разорвала с ними все контакты, вышла из группы и заблокировала номера.


- Милая, посмотри за моим багажом, я пойду в туалет, - сказала Ронг Ронг.


- Поторопись, до посадки 10 минут.


Чжэнь повернулась к Ху, готовая продолжить разговор. Ей нравится этот красивый мужчина, он был немногословен, но вызывал доверие.


- Брат Ту, …, - девушка не успела закончить свою мысль, как вскрикнула, - Джон Ю… это Джон Ю.


Со всех сторон зала послышались восторженные голоса. Они испугали Гуан Чао, она стояла в стороне и играла в телефоне. Этот шум ее отвлек и девушка чуть не выронила телефон. Но в последний момент успела схватить гаджет.


- Кто это? – Поинтересовался Ху


- Просто звезда потока, - с презрением ответила Гуан Чао.


- Что ты имеешь ввиду, называя Джон Ю поточным? – к Гуан Чао пристали две девочки-подростка, видимо фанатки этого парня. Гуан Чао была немного сбита с толку.


- Ты сейчас же извинишься перед нашим Джон Ю и перестанешь смотреть на него свысока. Девушки были ниже Гуан Чао на целую голову и наблюдать агрессивность подростков было смешно.


- Ты из семьи Джон Ю? – Все еще не могла понять Гуан Чао.


- Ты говоришь о звезде, извинись сейчас же.


- Извиниться? – Гуан Чао была озадачена. – А что я сказала? Он звезда потока.. это неправда?


- Да, это так, но ты это сказала таким тоном, что теперь должна извиниться, - девочка в очках не думала сдаваться.
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Глава 176



Глава 176: Зачем эта погоня за звездой. Разве не лучше заняться учебой?


- А что если я не извинюсь? – Гуан Чао не стала идти навстречу малолеткам.


- Тогда я и мои подруги не уйдем, пока не услышим извинения, - со злостью сказала девочка.


- Хорошо. Я извинюсь, - взрослая девушка понимала, что спорить с подростками ниже ее достоинства. Она сделала шаг назад и сказала:


- Я была не права, я не буду больше говорить с презрением о вашем кумире. Все в порядке, сестренка?


- Помни, что ты сказала, - маленькая девочка в очках ответила заносчиво, взяла за руку подругу и гордо пошла прочь.


- Джон Ю.. Джон Ю.. мы любим тебя, мы были на твоем концерте… - Слушалось со всех сторон. Гуан Чао вздохнула и произнесло тоном старика, обсуждающего молодежь:


- Эти молодые девочки в погоне за своим кумиром становятся сумасшедшими.


Стоящая рядом с Ху Чжэнь, заметила:


- Что ты хочешь, это же молодежь.


Не успели Ху и девушки сесть, как в терминал зашел герой дня – Джон Ю. Он тоже собирался лететь, фанатки провожали его громкими криками.


- Пройдите, не толпитесь здесь, вы толкнете Джон Ю, - те девушки, что были ближе в звезде, кричали остальным.


Вокруг парня стояло несколько телохранителей. Сам он был достаточно высоким, на звезде была черная толстовка, капюшон которой он натянул на голову. Казалось, что его не заботят возгласы фанаток, он оставался безучастным к этому действу. Выражение его лица говорило о высокой самооценке. О был уверен в своей неотразимости.


- Джон.. , - маленькая девочка в очках, с трудом пробралась к своему любимцу и протянула ему небольшую коробку. – Здесь все вои фотографии, которые я делала на разных твоих концертах. Я собрала все их в этом альбоме.


Но парень даже не посмотрел на девочку, его взгляд оставался холодным.


- Джон.. это очень интересный альбом, - не унималась девочка, которая все еще шла радом и протягивала парню альбом.


- Что ты делаешь! – толстая женщина внезапно бросилась к маленькой девочке, толкнула ее руку. Альбом упал на землю.


- Я же вам говорила, что Джон Ю не принимаем подарков.


Но маленькая девочка не слышала эту тетку. Она искала свой альбом, который безжалостно было затоптан фанатками звезды.


- Не наступайте на него.. слышите.. идите прочь.., - девочка кричала все громче.


- Что ты так кричишь. Ты не единственная, от кого Джон Ю не принял подарок. Наш он тоже не взял. Ты малолетка, что ты здеь делаешь, у тебя нет денег, чтобы купить билет на концерт Джон Ю. Уйди с дороги. Ты не даешь мне увидеть моего героя.


Последние слова принадлежали девочке, которая безжалостно потащила маленькую фанатку за косу назад. Девочка в очках от неожиданности потеряла равновесие и упала на землю. Очки отлетели в сторону и ту же были затопаны толпой. Фанатки побежал вслед за звездой. Вскоре девочка осталась одна лежать на земле. Она выглядела несчастной.


Она попыталась встать, но не смогла: у нее очень болело колено. Ее очки были разбиты на мелкие кусочки, альбом с фотографиями валялся возле урны и на нем остались множественные следы от обуви.


- Какая бедная девочка, - сказал молодой человек со вздохом. Потом он обратился к пострадавшей:


- Почему этому парню безразлична судьба его фанаток? А тебе, девочка, хорошо страдать от него? Ты родилась, чтобы бегать за звездой? Почему бы тебе не начать учиться, чтобы добиться чего-то большего в этой жизни?
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Глава 177



Глава 177 - Так красиво! (пять смен)


Маленькая девочка моргнула, когда услышала этот голос. Девочка была уверена, что не слышала его раньше. В ней проснулось любопытство: кто же этот человек, который выражает ей сочувствие? Она с усилием подняла голову. Сначала она увидела длинные ноги в брюках, потом ее глаза увидели явные признаки того, что это был мужчина. Девушке было около 15 лет, и она уж точно могла отличить по половому признаку мужчин от женщины. У нее даже возникла не очень хорошая мысль. Когда она, наконец, добралась до лица, то увидела симпатичного мужчину.


- Ооо, так он красавчик, - подумала про себя девушка.


-Ты в порядке? - ХуТу присел на корточки. Он взял в ладонь ее руки и попытался помочь девочке подняться.


- Ай.. Ай, - она закричала и схватилась за колено, лицо ее побелело, дыхание стал прерывистым.


Сердце Ху сжалось от жалости, он снова усадил ее на землю:


- Где болит? – Спросил Ху. – Колено?


- Правое колено, я чувствую, что оно опухло.


Ху перешел на другую сторону, снова присел перед девочкой и попытался поднять штанину, чтобы осмотреть больное место.


Но как только его рука коснулась ноги девочки, она закричала:


- Ой, так очень больно, пожалуйста, не трогайте меня, - девочка не могла сдержать слез от боли.


- Я позвоню в больницу,- Ху вытащил телефон. – У тебя серьезная травма, если колено опухло, это говорит о серьезности твоего положения.


Девочка плакала, Ху вытащил платок и передал ей.


- Спасибо, ты такой милый.


В это время три девушки-стюардессы поспешили к ним на помощь. Сначала они думали, что Ху поможет девочке подняться и проблема будет решена. Теперь же видели, что ситуация сложная. Девушки были смущены тем, что не поспешили девочке на помощь в первую минуту, как это сделал Ху.


- Как ты? – Гуан Чао подошла к подростку и участливо поинтересовалась ее положением. Девушка увидела, что это та самая девушка, которая требовала, чтобы Гуан Чао извинилась за свое пренебрежение к звезде.


- Я не знаю вас, - сказала девочка, глядя на Гуан Чао невинными глазами.


Подросток игнорировала Гуан Чао, она повернулась к Ху, он ей определенно нравился. Когда он смотрел на нее, ей казалось, что нога болт меньше. Чере несколько минут приехала бригада медиков. Они вынесли носилки, уложили на них девочку, погрузили в машину.


- Ухх, я даже не спросила, как его зовут, - подумала девочка. – Почему я такая трусиха.


Она сожалела о том, что постеснялась это сделать. Видимо на лице у нее отразились все мысли, потому что медсестра сказала:


- Тебе нужно позаботиться о своем здоровье. Любовь – это не то, что тебе нужно сейчас. Гораздо важнее учиться.


- А ты замужем? – Поинтересовалась девочка.


Медсестра, натирающая мазью ей колено, остановилась и посмотрела на пациентку:


- Мне только 24 года. Еще рано об этом думать.


- А парень у тебя есть? – Не унималась девочка.


В терминале международного аэропорта Дэмон Кэпитал Ху и три девушки готовились к регистрации. В этот момент стюардесса громко объявила:


- Все пассажиры этого рейса не смогут улететь. Предлагаю вам обменять билеты на следующий рейс или отправиться в столицу другим видом транспорта.


Пассажиры зашумели в большом негодовании:


- Что за шутки.. У меня жена рожает.. Мне нужно быть в столице по работе и это срочно.. Я купил билет и имею полное право лететь..


Стало понятно, что каждого из пассажиров веская причина отправиться в столицу именно на этом рейсе. Шум не стихал, наоборот, он усиливался, скорее все стали кричать, что ни за что не послушают стюардесс и улетят эти рейсом.
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Глава 178



Глава 178 – Звезда диктует свои условия (шестая смена)


Ху с тремя стюардессами не кричали, как остальные, но на их лицах выражались все эмоции, которые были далеки от радужных. Как и остальные, они были расстроены тем, что их планам не суждено было сбыться.


- Это наверняка связано с этой звездой.. Джон Ю, - предположила ЧЖэнь, скрестив руки на груди, - он должен был лететь с нами, но теперь я не вижу ни его самого, ни его толстого агента, ни вообще его команды.


- Ну что за люди, не успел стать известным, уже диктует свои условия. Это же не какое-то там шоу. Это люди, которым нужно лететь в столицу.


-Гуан Чао, успокойся. – Чжэнь пыталась остановить свою подругу. – Какой смысл сейчас нервничать, если мы все равно не сможем улететь.


- Я не могу успокоиться, - ответила Гуан Чао со злостью. – Я не виделась со своим парнем уже три месяца. У нас были планы на эту поездку, на эту встречу.


Чжэнь поняла, что спорить бесполезно, поэтому благоразумно замолчала. Ронг Ронг за это время не произнесла ни одного слова. Но выглядела очень жалко. Ху не стал ждать. Он вынул телефон и нашел в нем номер генерального директоре Кирин Эйрлайнз Тянь Чжэнь.


- Здравствуйте, господин Ху, – на звонок ответили практически сразу.


- В настоящее время я нахожусь в терминале, откуда отправляется самолет в императорскую столицу. Здесь стоят люди с билетами на рейс, но стюардесса неожиданно сообщает, что мы не сможем улететь. И только потому, что какой-то человек решил, что он должен лететь на самолете один. То, что он звезда не дает ему право так поступать. Мы, Кирин Эйрлайнз, обслуживаем таких шутников? Нет!


Сначала Ху старался говорить спокойно, но с каждым словом в нем закипал гнев и в конце своей речи он стал кричать. Его собеседник не ожидал такого поворота, поэтому очень испугался. Он думал, что Ху звонит узнать, как идут дела в компании, но оказалось, что дело гораздо серьезнее.


- Простите, господин Ху, я немедленно пошлю кого-нибудь расследовать это дело, - боясь, что этого явно недостаточно, Тянь Чжэн быстро добавил: - я немедленно прикажу отменить решение снять в рейса всех пассажиров. А также разберусь, по чьему приказу это было сделано.


Больше Ху нечего было сказать и он, не прощаясь, завершил разговор. Тянь Чжэнь был удивлен тем, что она не знал об этой ситуации. Обычно ему докладывали обо всем, что происходило в аэропорту. Лицо Тянь Чжэнь было озабоченным, он понимал, что виновник должен быт наказан, и это наказание должно быть суровым. Но это будет потом, а пока ему необходимо разрешить вопрос с отправкой рейса в столицу. Он взял телефон и начал искать в нем номер человека, который отвечал за это.


В это время на аэродроме в самолете, что летел в столицу, стюардесса закрывала дверь салона. Она долго не могла справиться с тяжелой конструкцией, наконец, дверь захлопнулась. Девушка всегда боялась, что не сможет справиться этой задачей, поэтому она с облегчением вздохнула, когда справилась с дверью.


В салоне первого класса в кресле сидел Джон Ю. С ним было еще четыре человека, в том числе. Толстая женщина агент, менеджер и еще две девушки, которым на вид было около 20 лет. Это были его помощницы. Они работали недавно, и это была их первая поездка с боссом. Джон Ю и его агент с довольным видом лежали в креслах и просматривали новости киноиндустрии.


- Какой бы сайт ни открыл, везде этот И Цю, словно других звезд нет.., - недовольно проворчал парень. – Я хочу, чтобы на первых страницах новостных порталов был только я.


- Хорошо. Джон Ю, - ответила его агент,- я свяжусь с отделом маркетинга компании, пусть они думают над этой задачей.


Женщина была очень вежлива и старалась предугадать каждое желание молодой звезды. Его семья была очень богата, а это означало, что он готов потратить любую сумму на свою рекламу. С другой стороны агент должна была получать конкретную зарплату каждый месяц.


В первом классе этого самолета разместились члены съемочной группы Джон Ю.
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Глава 179



Глава 179 - Почему самолет еще не взлетел (седьмая смена)


- Директор Мэн, разве можно так поступать с людьми, которые тоже должны были лететь на этом самолете в столицу? – Вопрос задал человек, которому на вид было около 30 лет, он был в черной шапке и кожаной куртке. Режиссер Вэнь, которому был адресован вопрос, ответил:


- Тебе какая разница?- Он был явно недоволен тем, что его отвлекли от отдыха. Наша работа заключается в том, чтобы написать сценарий, снять фильм и получить за это деньги. Остальное не наше дело. Понимаешь?


Человек в черной шапке понимающе кивнул. Но уже через десять секунд не выдержал и снова спросил:


- Режиссер Вэнь, кто же он, черт возьми, этот Джон Ю? Как ему удалось забронировать весь самолет, когда на него уже куплеты билеты другими пассажирами?


- Я не уверен, но говорят, что его отец является генеральным директором авиакомпании Кирин. – Вэнь Гуо отвечал охотнее, чем в предыдущий раз. – Его отец имеет большую власть в этой компании. Поэтому не удивительно, что сын так легко справился с этим делом.


- Я же тебе говорил, что просто так зафрахтовать самолет, когда на него уже проданы все билеты, простому смертному не по силам. Все дело в отце, который стоит за спиной звезды.


- Говори потише,- дал совет режиссер. – Здесь повсюду его сотрудники и если боссу донесут наш разговор, то мы с тобой останемся без работы. Ты все еще хочешь работать, чтобы содержать жену и детей?


- Простите, директор Вэнь. – парень понял свою ошибку, он наклонил голову и извинился. – В следующий раз я буду внимательнее относиться к тому, что говорю.


Режиссер снова закрыл глаза и спросил:


- Как дела у твоей жены?


Парень был немного обескуражен личным вопросом, но ответил:


- Она вынуждена все время сидеть дома, заботясь о ребенке, это достаточно сложно.


- Как часто ты бываешь дома?


-Примерно раз в месяц. Вы же знаете, что я много работаю и проводу все время на съемочной площадке. Мне даже иногда поесть некогда. У меня нет возможности проводить больше времени с семьей. Конечно, я скучаю по родным. Но мне нужно зарабатывать деньги, чтобы они ни в чем не нуждались. Так, господин Вэнь Гуо?


- Я согласен с тобой,- ответил режиссер. – Пока ты молод, тебе нужно стремиться к большому заработку. Что касается всего остального, то это неважно.


- Брат Вэнь, ты хорошо меня понимаешь, - ответил парень.


Через 10 минут в салоне первого класса Джон Ю внезапно отбросил телефон и с нетерпением произнес:


- Что происходит, почему мы до сих пор не взлетели? Где стюардесса, - парень сорвался на крик. – Тащи свою задницу сюда, сейчас же!


Стюардесса в это время обслуживала пассажиров первого класса, извинившись, она поспешила на крик.


- Где стюардесса, вы что там.. глухие что ли? – Джон Ю неистово кричал.


-Простите, господин, я была занята, поэтому не могла прийти сразу, - ответила стюардесса. В ту же секунду она получила пощечину. В тот самый миг на ее белоснежной щеке появилось красное пятно. Девушка была ослеплена ударом. Она работала в компании много лет и впервые столкнулась с пассажиром, который позволил себе ударить ее. Но парень не только не почувствовал угрызений совести, он еще начал обвинять стюардессу:


- За что вам, стюардессам, платит мой отец? Чтобы вы могли ходить туда-сюда в свих красивых костюмах, демонстрируя свои прелести?


Девушка знала, что Джон Ю является сыном ее босса, поэтому слушала молча, склонив голову.


- Что ты стоишь, как истукан? Иди и позови сюда капитана.


Стюардесса поспешила в кабину пилота.


- Капитан.. самолет.. господин Ю.. спрашивает вас, - бессвязно заговорила девушка. Мужчина средних лет обернулся и задержал взгляд на щеке стюардессы, которая все еще оставалась красной. Было видно, что это его разозлило, но он взял себя в руки.


- Вы капитан? – Со злостью спросил Джон Ю. – Вы как раз вовремя. Скажите мне, почему это старое корыто до сих пор не в воздухе? Почему мы стоим на аэродроме?


- Господин, мы не можем взлететь без разрешения.


- Это не потому, что погода не позволяет?


- Нет. Мы просо не можем взлететь без особо распоряжения диспетчера.
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Глава 180



Глава 180 - Капитал в индустрии развлечений ужасен (еще один)


- Не волнуйся о диспетчерах и разрешении, – самодовольно заметил Джон Ю. – Мой отец является генеральным менеджером вашей авиакомпании Килин, и то, что я сейчас говорю, я говорю от его имени. Я приказываю вам немедленно поднять в воздух. Если что-то случиться, то всю ответственность я беру на себя.


- Простите, господин Джон Ю, но я не могу следовать вашим указаниям. Даже если ваш отец является генеральным менеджером компании.


- Ты должен выполнить мой приказ. – взорвался Джон Ю. – Поторопитесь поднять самолет в воздух, иначе ты не будешь капитаном. Мой отец способен закрыть для тебя дорогу к этой должности. Ты это знаешь!


Но даже этот раздраженный голос и серьезные угрозы не могли заставить капитана последовать приказу этого парны.


- Ты не будешь меня слушать? – Джон Ю побагровел от злости. – Тогда я хочу посмотреть, во что превратится твоя твердость через пять минут.


Джон Ю взял телефон, видимо, чтобы позвонить отцу.


- Капитан…, - стюардесса обратилась к капитану. В ее голосе звучала обеспокоенность.


- Не волнуйся, со мной будет все в порядке, -спокойно ответил мужчина. – Иди, открой дверь самолета и попросил всех пассажиров выйти.


- Что? – Девушка пребывала в большом недоумении.


- Делай то, что я говорю, - капитан похлопал ее ободряюще по плечу.


Несмотря на некоторое замешательство, девушка развернулась и поспешила в салон эконом класса.


- Да что это за такое, - в сердцах вскричал Джон Ю. Он уже несколько раз пытался дозвониться отцу, но в телефоне все время звучал автоответчик: «Ваш звонок поставлен на очередь, перезвоните позже…»


В салоне эконом класса собрались члены экипажа самолета. Капитан вышел вперед и громко объявил:


- Самолет не может взлететь. Появились проблемы с топливной системой, требуется ремонт. И мы не можем сказать, когда он будет проведен. Поэтому мы просим вас покинуть самолет.


- Что за ерунда.. Что с бензобаком.. мы полетим или нет.., - в салоне послышались недовольные выкрики.


- Если вы не поторопитесь, то вполне возможно самолет взорвется, - ответил на все комментарии капитан.


После этого пассажиры поспешили к выходу. Уже через пять минут салон был пуст.


- Капитан, самолет действительно не исправен? – тихо спросила стюардесса.


- Самолет в порядке, никаких повреждений. Нужно, чтобы пассажиры вышли из самолета.


- Избавиться…


Никто из членов экипажа не понимал, что происходит.


- Готовьтесь к приему новых пассажиров, - ответил капитан. – Это те, у кого есть билеты на этот рейс.


- Капитан, что происходит?


- Я все делаю по распоряжению руководства, - ответил мужчина.


-Это тебе сказал делать шеф? - Глаза стюардессы стали круглыми.


Капитан молча кивнул головой.


В это время те, кто имел на руках билеты на самолет до императорской столицы, снова проходили контроль.


- Как это странно, да? Немного времени и мы снова садимся в самолет, - Ронг Ронг недоумевала, - если в самолете уже сидят пассажиры, ради которых нас не допустили на посадку, то где тогда сядем мы?


-Их больше нет, - ответила Джейн, бросив взгляд на Ху. – Иначе нас бы на пустили всамолет.


Ху шел вместе с девушками. Он не ожидал, что вся ситуация разрешится так быстро. Как только он завершил разговор, сотрудники практически сразу предложили пройти для проверки билетов и посадки в самолет. Главной причиной такой оперативности стал страх Тянь Чжэнь, который знал, насколько серьезными могут быть последствия гнева Ху Ту. Он сразу связался с капитаном воздушного судна и начальником службы безопасности.


Пассажиры с билетами сразу заметили, что самолет пуст.


- Что вы делаете? Кто вам разрешил заходить в самолет? – Джон Ю не скрывал своей злости. – Пошли вот отсюда, вы не имеете права здесь сидеть.


Все разговоры в салоне неожиданно стихли после этих слов.


- Вы что, глухие? Сейчас же выходите из самолета…


К нему подошел мужчина и саркастически заметил:


- Индустрия развлечений очень страшная, раз может выталкивать на сцену таких подонков, как ты.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nachinaya-s-100-milliardov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 181



Глава 181 - Генеральный директор авиакомпании "Кирин Эйрлайнз" (вторая смена)


- Что ты сказал? Повтори… ты не хочешь жить? – Эти возгласы извергал все тот же Джон Ю. Похоже, что он уже не контролировал себя, его глаза налились кровью, как у быка. Он схватил огнетушитель и бросился ним к Ху, его намерения были понятны. В ужасе стюардессы отступили в сторону, все они были напуганы.


- Сегодня я заставлю тебя сдохнуть, - Джон Ю кинулся к мужчине.


Но Ху был начеку, он достал из кармана перцовый аэрозоль, направил его в лицо парня и нажал на распылитель. Джон Ю закричал, он перестал ориентироваться в пространстве, сделал несколько шагов вперед, закрывая лицо руками.


- Все, ты покойник, если осмелился брызнуть мне в лицо перцовый аэрозоль, - Джон Ю нисколько не успокаивался, он кричал все больше и больше.


- Умру я или нет – не тебе решать, - спокойно ответил Ху. – Но ты точно вышел из игры, теперь успокойся.


Голос Ху был спокоен, что было очень интересно пассажирам, наблюдавшим эту сцену в самолете.


- Ты.. ты с ума сошел, - раздался голос режиссера Вэнь. – Если ты мужчина, нужно было действовать открыто, а не как ты, это бесстыдная тактика.


- Я просто бизнесмен, а не герой, - все также спокойно ответил Ху. Он подошел к парню, который продолжал корчиться от боли, сидя на полу. Услышав шаги, он напрягся, решив, что теперь обидчик решил его избить.


- Есть кто-нибудь, кто поможет мне взять его за ноги. Трое парней подошли ближе. Каждый из них схватил парня за ногу и за руку. Джон Ю взмолился:


- Ребята, мне всего 21 год, будьте милосердны, у меня даже не было девушки, пожалуйста, не лишайте меня того, от чего зависит мое потомство.


- Не переживай, - ответил Ху. – Мы не будем тебя убивать.


Ху перевернул Джон Ю на живот и пнул его по пятой точке. Тот взвизгнул от боли и замер.


- Брат Ху, ты не слишком жесток?


- Не переживай, сейчас он придет в себя.


Все вокруг успокоились.


- Положите его на носилки. Пусть парня доставят в больницу,- обратился Ху к сотрудникам аэропорта. Парни без промедления уложили звезду на носилки и вынесли из самолета. За ними поспешили агент Джон Ю и две его помощницы.


- Капитан, что вы стоите? Сейчас же вызовите полицию, пусть арестуют этого жестокого человека, - закричала толстая женщина-агент. Она еще долго кричала на капитана, но он не реагировал на ее слова. Джон Ю своим поведением достал всех на этом самолете, поэтому сочувствующих ему здесь не было.


- Джон Ю, что с тобой? – мужчина средних лет бросился к носилкам, на которых лежал герой дня, бледный словно смерть. – Что здесь, черт возьми, происходит? Кто это сделал с моим мальчиком?


- Господин Ву Вэнь, это мужчина, - объяснила женщина агент отцу своего босса. Он был также генеральным менеджером компании Кирин. – Он находится в самолете в салоне эконом класса. Это белокожий парень.


- Какое беззаконие, у кого хватило смелости избить моего сына, - лицо мужчины было свирепым, оно было похоже на лицо его сына, когда тот злился и оскорблял всех вокруг.


- Где этот человек?


- Я провожу вас к нему, - сразу отозвалась агент.


Уже через несколько минут тучное тело женщины и ее спутник поднялись на борт самолета. А ними последовал капитан
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